
REPERTORIO N. 206937                  RACCOLTA N. 28716

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

DELLA BANCA CREDITO VALTELLINESE

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilatredici, il giorno ventuno del mese di

maggio

in Sondrio, Piazza Quadrivio n. 8

Avanti a me Dott. SURACE FRANCESCO Notaio in Sondrio,

iscritto nel Ruo lo del Collegio Notarile del Distretto

di Son drio

è personalmente comparso il Signor:

- DE CENSI Cav. Lav. Dott. GIOVANNI, nato a Berbenno di

Valtellina il giorno 1 marzo 1938, domiciliato per la

carica a Sondrio, Piazza Quadrivio n. 8, codice fiscale

DCN GNN 38C01 A787A

Detto comparente, della cui identità personale io No-

taio sono certo, mi dichiara di intervenire nella sua

qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione

della Banca:

Credito Valtellinese s.c.

con sede in Sondrio, Piazza Quadrivio n. 8, codice fi-

scale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al Regi-

stro delle Imprese di Sondrio: 00043260140

iscritta all'Albo delle Banche al n. 489, Capogruppo

del Gruppo bancario Credito Valtellinese iscritto



all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 5216.7, iscritta

all'Albo delle Società Cooperative al n. A159113

capitale sociale illimitato, attualmente di Euro

1.516.698.624,06 (unmiliardo cinque cento sedici milioni-

sei cento novantotto mila sei cento venti quattro virgola zero

sei)

al fine della sottoscrizione del verbale dell'assemblea

ordinaria e straordinaria della società medesima, tenu-

tasi in seconda convocazione

in Morbegno, Via Passerini n. 7/8,

presso il Polo Fieristico Provinciale,

in data 27 (venti sette) aprile 2013 (due mila tredici )

con i seguenti luoghi collegati

(1) Auditorium di Milano Congressi in Milano Piazzale

Carlo Magno, 1 – GATE 17

(2) sala riunioni della Direzione Generale del Credito

Siciliano in Acireale (CT) Via Sclafani 40/b

per deliberare sul seguente

ordine del giorno

Parte ordinaria

1. Nomina del Consiglio di Amministrazione; proposta di

nomina di 15 Amministratori per il triennio 2013-2015.

2. Nomina del Collegio Sindacale per il triennio

2013-2015.

3. Nomina del Comitato dei Probiviri per il triennio



2013-2015.

4. Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del

Collegio Sindacale sull'esercizio 2012; presentazione

del bilancio al 31 dicembre 2012. Delibere inerenti e

conseguenti.

5. Copertura delle poste negative di patrimonio netto

derivanti, in applicazione dei principi contabili adot-

tati, dalla fusione per incorporazione in Credito Val-

tellinese s.c. di Credito Artigiano S.p.A. attraverso

l'utilizzo di riserve disponibili.

6. Adeguamento contabile derivante dal perfezionamento

dell'offerta pubblica di acquisto e scambio promossa su

azioni ordinarie Credito Siciliano, come indicato nella

relazione del Consiglio di Amministrazione ex art.

2441, comma 6, cod. civ. datata 9 ottobre 2012. Delibe-

razioni inerenti e conseguenti.

7. Relazione sulla Remunerazione ai sensi dell'art.

123-ter del D.Lgs. n. 58/1998. Deliberazioni inerenti e

conseguenti.

8. Determinazione del compenso degli Amministratori.

9. Determinazione del compenso dei Sindaci.

10. Determinazioni ai sensi dell'art. 12 dello Statuto

sociale (acquisto di azioni proprie); delibere inerenti

e conseguenti e deleghe di poteri.

11. Proposta di modifica del Regolamento delle Assem-



blee del Credito Valtellinese s.c..

12. Comunicazione ai sensi delle Disposizioni di Vigi-

lanza prudenziale (Circolare Banca d'Italia n. 263 del

27 dicembre 2006) in materia di controlli interni.

Parte straordinaria

1. Statuto sociale: proposta di modifica degli articoli

7, 23, 25, 27, 31, 41, 45 e 55. Delibere inerenti e

conseguenti.

Aderendo alla richiesta, redigo in questa sede il ver-

bale della predetta assemblea, comprensivo della parte

ordinaria e della parte straordinaria, con verbalizza-

zione integrale degli interventi della discussione.

L'assemblea, in parte ordinaria e straordinaria, 

si è svolta alla mia costante presenza come segue:

Alle ore nove, assume la presidenza dell'assemblea, ai

sensi dell'art. 25 dello Statuto sociale e dell'art. 5

del Regolamento delle Assemblee del Credito Valtelline-

se, il comparente il quale porge un cordiale saluto ai

soci presenti, nonchè a quelli che si trovano nelle se-

di collegate di Milano e Acireale.

Porge, quindi, un cordiale saluto a coloro che si sono

collegati al sito Internet della Banca per seguire in

diretta la trattazione dei punti all'ordine del giorno.

Informa preliminarmente che, diversamente da quanto ef-

fettuato nelle precedenti assemblee, l’accreditamento



all’Assemblea avviene attraverso l’utilizzo di una tes-

sera elettronica denominata BADGE, strumento ad uso

strettamente personale a cui sono associati i dati

identificativi del Socio presente e di quelli dei quali

lo stesso porta la delega. Precisa che è sotto la re-

sponsabilità di ogni socio la diligente custodia del

BADGE, che non può essere ceduto a terzi.

Il BADGE ha la triplice funzione di rilevare:

- la partecipazione dei Soci all’Assemblea, registrando

sia il Socio presente, sia quelli che hanno conferito

ad esso deleghe;

- la legittimazione alla prenotazione degli interventi;

- la legittimazione alla votazione palese ed alla vota-

zione segreta;

con le modalità di cui riferirà in seguito.

Dà atto:

- che l’Assemblea ordinaria e straordinaria è stata re-

golarmente convocata, a norma dell'art. 23 dello Statu-

to sociale e dell’art. 84 del Regolamento Emittenti, in

prima convocazione per il giorno 26 aprile 2013, alle

ore 9,00, ed in seconda convocazione per sabato 27

aprile 2013 alle ore 9.00, mediante avviso pubblicato

in data 22 marzo 2013 sul sito internet della Banca

www.creval.it, sul quotidiano "Il Sole 24 Ore", oltre

che su alcuni giornali locali; l’avviso di convocazione



è stato inoltre inviato a tutti i soci che hanno le

azioni in deposito presso la Banca o altre banche del

Gruppo;

- che nei termini previsti dall’art. 126-bis del Testo

Unico della Finanza, non sono state presentate dai soci

richieste di integrazione dell'elenco delle materie da

trattare né presentate proposte di deliberazione su ma-

terie già all’ordine del giorno;

- che l’assemblea in prima convocazione è andata deser-

ta, come risulta dal relativo verbale a mio rogito in

data 26 aprile 2013 rep. n. 206771/28628, registrato a

Sondrio in data 17 maggio 2013 al n. 2150 serie 1T.

Comunica che:

– la riunione assembleare si tiene in Morbegno, presso

il Polo Fieristico Provinciale, che comprende, oltre

alla sala assembleare, ulteriori aree contigue, fra di

loro comunicanti. Tutte le aree sono parti integranti

della sala assembleare e sono dotate di collegamenti

audio-visivi, che consentono di seguire su schermi i

lavori assembleari, oltre che di postazioni per la re-

gistrazione del voto palese, nonché per la prenotazione

degli interventi;

– a norma dell’art. 25 dello Statuto e dell’art. 2 del

Regolamento Assembleare, è stata attivata per la prima

volta la possibilità di partecipare all’assemblea me-



diante sistemi di comunicazione a distanza, in tempo

reale;

– nell’avviso di convocazione, sono stati pertanto in-

dicati i seguenti luoghi, collegati mediante l’utilizzo

di sistemi di comunicazione a distanza, presso i quali

è possibile intervenire e votare in assemblea:

(1) l’Auditorium di Milano Congressi in Milano Piazzale

Carlo Magno, 1 – GATE 17

(2) la sala riunioni della Direzione Generale del Cre-

dito Siciliano in Acireale (CT) Via Sclafani 40/b;

– tali luoghi sono in collegamento con la sala assem-

bleare di Morbegno, dove sono presenti il Presidente ed

il Notaio, e sono dotati dei presidi necessari a garan-

tire l’identificazione dei soggetti legittimati ad in-

tervenire e votare in assemblea e la sicurezza delle

informazioni, nonché di sistemi audiovisivi tali da

consentire al Presidente e al Notaio di monitorare

quanto avviene nei luoghi suddetti.

I citati collegamenti consentono altresì ai Soci, che

non sono presenti nella sala assembleare di Morbegno,

di seguire in tempo reale i lavori assembleari, di in-

tervenire e di partecipare alle votazioni, sia palesi

che segrete.

Dà atto:

- che sono presenti tutti i componenti del Consiglio di



Amministrazione ad eccezione della dott.ssa Isabella

Bruno Tolomei Frigerio che ha giustificato la propria

assenza per gravi motivi personali;

- che sono presenti tutti i membri del Collegio Sinda-

cale.

Dà altresì atto che:

- ai sensi di legge e di Statuto, possono intervenire

in Assemblea ed esercitarvi il diritto di voto i Soci

che risultino iscritti nel Libro dei Soci da almeno no-

vanta giorni prima di quello fissato per l’Assemblea in

prima convocazione e per i quali sia pervenuta presso

la sede della Società, entro la fine del terzo giorno

di mercato aperto precedente la data fissata per l’As-

semblea in prima convocazione, vale a dire entro il 23

aprile 2013 compreso, l’apposita comunicazione dell’in-

termediario incaricato della tenuta dei conti sui quali

sono registrate le azioni ai sensi della normativa vi-

gente. Resta ferma la legittimazione all’intervento e

al voto qualora la comunicazione sia pervenuta alla So-

cietà oltre il termine sopra indicato, purché entro

l’inizio dei lavori assembleari della singola convoca-

zione;

- ogni Socio ha diritto ad un solo voto qualunque sia

il numero di azioni possedute;

- a norma dell’art. 24 dello Statuto sociale, l’assem-



blea ordinaria in seconda convocazione è validamente

costituita qualunque sia il numero dei soci presenti o

rappresentati;

- a norma dell'art. 24 dello Statuto sociale, l'Assem-

blea straordinaria è validamente costituita in seconda

convocazione quando sia presente o rappresentato almeno

un ottantesimo dei Soci (pari a 1.463) e che ai sensi

dell’art. 26, 4° comma, dello Statuto sociale, l’Assem-

blea straordinaria delibera in seconda convocazione con

la maggioranza dei due terzi dei voti espressi.

Comunica che alle ore 9.08 risultano presenti in assem-

blea, in proprio e per delega

n. 794 soci a Morbegno

n. 552 soci a Milano

n. 464 soci a Acireale

Dichiara pertanto che l’assemblea è validamente costi-

tuita per deliberare sugli argomenti all’ordine del

giorno di parte ordinaria e delibererà sugli argomenti

all’ordine del giorno di parte straordinaria in presen-

za del quorum richiesto.

Dà atto che dalle verifiche effettuate secondo le ri-

sultanze del libro dei soci e sulla base delle comuni-

cazioni ricevute e delle informazioni comunque disponi-

bili, nessun azionista possiede una partecipazione su-

periore al 2% nel capitale della Banca.



Ricorda che, ai sensi della normativa concernente le

banche popolari cooperative, nessun socio – salvo gli

organismi di investimento collettivo in valori mobilia-

ri può detenere azioni in misura eccedente l’1% del ca-

pitale sociale.

Chiede ai presenti nella sala assembleare di Morbegno

nonché nei locali di Milano ed Acireale, di segnalare

l'eventuale esistenza di situazioni tali da comportare

l'esclusione del diritto di voto ai sensi della disci-

plina vigente relativa agli obblighi di autorizzazione

e di comunicazione a cui sono assoggettati i parteci-

panti al capitale di banche e di società quotate in

borsa.

Informa che ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/2003

(Codice in materia di protezione dei dati personali):

– i dati relativi agli intervenuti in Assemblea sono

trattati dal Credito Valtellinese esclusivamente ai fi-

ni degli adempimenti assembleari e societari obbligato-

ri, come specificato nell’informativa ex art. 13 del

citato decreto legislativo resa agli intervenuti;

– durante la fase di illustrazione degli argomenti

all’ordine del giorno dell’Assemblea sarà in funzione

un apposito impianto di registrazione video e audio al

solo fine di agevolare la verbalizzazione della riunio-

ne e al fine di permettere ai Soci di seguire i lavori



assembleari tramite internet;

– tutti i dati della documentazione audio/video verran-

no conservati presso la Sede sociale.

Informa che:

- Istifid S.p.A., Società fiduciaria e di revisione,

primario operatore nel campo della prestazione di ser-

vizi alle società quotate, è stata incaricata della ge-

stione tecnica dell’assemblea, mediante fornitura delle

apparecchiature e di apposita procedura informatica per

la rilevazione elettronica delle presenze e delle vota-

zioni, anche con l’intervento del relativo personale

tecnico.

L’utilizzo della procedura informatica consente la ge-

stione dell’assemblea anche presso i luoghi collegati a

distanza, con aggiornamento tempestivo dei dati relati-

vi alle presenze e alle votazioni;

- Istifid ha assicurato che la procedura elettronica

relativa al voto segreto registrerà l’avvenuta espres-

sione del voto da parte di ciascun Socio, senza che vi

sia alcun abbinamento tra l’identità del socio e il vo-

to espresso. La segretezza del voto ha inoltre formato

oggetto di certificazione da parte di periti indipen-

denti, asseverata presso il Tribunale Ordinario di Mi-

lano;

- al fine di rafforzare la sicurezza dei dati, è stata



utilizzata l’infrastruttura di disaster recovery esi-

stente;

- al termine dell’assemblea, la base dati sarà rimossa

e memorizzata su un supporto informatico, che verrà si-

gillato a cura del Notaio e consegnato ad Istifid per

la conservazione nei suoi archivi, in conformità alla

vigente normativa e a disposizione di eventuali verifi-

che da parte delle autorità competenti.

Trattandosi della prima assemblea della Banca con più

luoghi collegati a distanza, al fine di regolarne al

meglio lo svolgimento, sottopone all’approvazione

dell’assemblea, anche ai sensi dell’art. 2371 del codi-

ce civile e del regolamento assembleare, le seguenti

modalità organizzative:

- ai sensi dell’art. 13 del Regolamento delle Assem-

blee, i Soci che desiderino intervenire alla discussio-

ne potranno prenotarsi presso le postazioni per la re-

gistrazione elettronica delle prenotazioni ubicate nel-

le sale, contrassegnate con apposita segnaletica, pre-

sentandosi muniti della tessera elettronica di ammis-

sione (BADGE) fornendo il nome ed il cognome e il docu-

mento d’identità;

- le prenotazioni potranno essere effettuate solo a

partire dall’inizio della trattazione di ciascun punto

all’ordine del giorno cui si riferisce la richiesta



stessa (inteso come il momento in cui avrà dato lettura

dello specifico ordine del giorno) e purché prima che

sia stata dichiarata chiusa la discussione sull’argo-

mento;

- ciascun Socio, ivi compresi i soci portatori di dele-

ghe, ha la possibilità di un solo intervento su ogni

materia all’ordine del giorno, nell’ambito del quale

può altresì esprimere la propria dichiarazione di voto;

- al fine di consentire a tutti i soci che lo desidera-

no di prendere la parola, raccomanda che la durata de-

gli interventi sia contenuta, ai sensi dell’art. 16 del

Regolamento delle Assemblee, in 3 minuti per ciascun

intervento, sia per la parte ordinaria sia per quella

straordinaria;

- una volta aperta la discussione, provvederà a chiama-

re ciascun socio che si è prenotato, il cui intervento

dovrà essere attinente all’argomento in discussione;

- ricorda che ai sensi del Regolamento delle Assemblee,

compete al Presidente di mantenere l’ordine nell’Assem-

blea, al fine di garantire il corretto svolgimento dei

lavori, con facoltà di togliere la parola nei casi pre-

visti (art. 17 Regolamento assemblee).

Ai sensi degli artt. 21 e 22 del Regolamento delle As-

semblee, tutte le votazioni, ad eccezione di quelle ri-

guardanti la nomina alle cariche sociali, avverranno in



forma palese.

Riguardo alle votazioni palesi:

- le stesse avverranno per alzata di mano secondo l’or-

dine consueto di soci favorevoli, soci contrari e soci

astenuti;

- i Soci contrari ed astenuti dovranno in ogni caso re-

carsi presso le apposite postazioni informatiche per

registrare la propria espressione di voto, che avverrà

previa esibizione al personale di servizio della tesse-

ra elettronica di ammissione (BADGE) ritirata in fase

di accredito, unitamente al documento d’identità. Il

socio contrario o astenuto dovrà recarsi alle postazio-

ni entro 10 minuti dal momento in cui ciò viene richie-

sto; se, trascorsi i 10 minuti, il socio non si è anco-

ra presentato alle postazioni, non rilevando a tale

scopo dunque coloro che, pur essendosi presentati, non

hanno ancora votato, la sua espressione di voto non po-

trà essere registrata;

- i soci portatori di deleghe che intendano esprimere,

per i deleganti, “voto divergente”, dovranno recarsi

presso le apposite postazioni di voto assistito;

- coloro che non intendano partecipare alla votazione,

sono sin d’ora pregati di uscire dall’area assembleare

prima dell’inizio di ciascuna votazione, attraverso gli

appositi tornelli di ingresso;



- segnala che, nel corso delle votazioni, il sistema

informatico non consente l’ingresso o l’uscita dai lo-

cali assembleari, per il tempo necessario alla rileva-

zione del voto.

Riguardo alle votazioni segrete:

per i punti all’ordine del giorno relativi relative al-

le cariche sociali, di cui ai punti 1, 2 e 3 all’ordine

del giorno, le stesse avverranno, ai sensi delle vigen-

ti disposizioni dello Statuto sociale e dell’art. 21

del Regolamento delle Assemblee, a mezzo di schede se-

grete predisposte in formato elettronico. A tal fine,

presso la sede di Morbegno e presso le sale collegate,

sono state approntate apposite cabine di votazione, do-

tate di postazioni elettroniche, le cui istruzioni di

funzionamento sono descritte nella brochure consegnata

ai partecipanti all’atto dell’accreditamento. In parti-

colare:

- le cabine per le votazioni segrete verranno aperte

non appena ne sarà data comunicazione e rimarranno

aperte sino alla conclusione della trattazione del pun-

to 9) all’ordine del giorno dell’Assemblea ordinaria;

- il voto dovrà essere espresso in sequenza su tutti i

punti 1, 2 e 3 all’ordine del giorno di parte ordina-

ria, relativi alla nomina delle cariche sociali, senza

necessità di uscire dalla cabine di votazione.



- Come già precisato, la procedura elettronica relativa

al voto segreto ha formato oggetto di certificazione da

parte di periti indipendenti, asseverata presso il Tri-

bunale di Milano, e registrerà l’avvenuta espressione

del voto da parte di ciascun Socio, senza che vi sia la

possibilità per la Banca di abbinare l’identità del So-

cio con il voto espresso. Più precisamente, ciascun so-

cio dovrà recarsi presso le apposite postazioni adia-

centi alle cabine di votazione segreta, ove gli sarà

rilasciato un tagliando che l’abiliterà all’accesso al-

la cabina di votazione.

- Il codice a barre riportato sul suddetto tagliando

consente di garantire l’anonimato della votazione. Si

precisa, al riguardo, che la procedura elettronica im-

pedisce la tracciabilità dell’espressione di voto, co-

sicché non risulta possibile, né durante la votazione

né successivamente alla conclusione della medesima, la

ricostruzione per la Società del voto espresso da cia-

scun socio, salvo verifiche delle Autorità competenti,

in conformità alla normativa vigente.

Propone all’Assemblea, per garantire la migliore condu-

zione dei lavori:

- di designare quali assistenti di fiducia, ai fini

della verifica del corretto svolgimento delle operazio-

ni di ammissione all’assemblea e delle procedure di vo-



to, presso il luogo collegato da Milano, il Notaio Fi-

lippo Zabban e presso il luogo collegato da Acireale,

il Notaio Antonio D’Amico;

- di nominare, ai sensi dell’art. 9 del Regolamento

delle Assemblee, n. 6 scrutatori e precisamente i se-

guenti soci:

- presso Morbegno: la signora Rosella Magri e il signor

Luca Fumagalli

- presso Milano: la signora Tiziana Camozzi e il signor

Mauro Danesino

- presso Acireale: il signor Guido Ciffo e il signor

Filippo Licata

con l’incarico di coordinare gli interventi, le opera-

zioni di votazione e di scrutinio, coadiuvati dal per-

sonale della Banca.

In considerazione dell’elevato numero dei soci parteci-

panti, al fine di assicurare che la durata dei lavori

assembleari non pregiudichi la possibilità dei soci di

intervenire alla discussione e di votare, propone ai

sensi dell’art. 11 del Regolamento delle Assemblee:

- di trattare congiuntamente i punti 1, 2, 3 all’ordine

del giorno di parte ordinaria, considerata la stretta

connessione degli argomenti, sottoponendoli al termine

della discussione a votazione, che avverrà in modo pa-

lese per quanto riguarda la determinazione del numero



di amministratori e in modo segreto per quanto riguarda

le nomine delle cariche sociali;

- di anticipare la trattazione dell’unico punto all’or-

dine del giorno di parte straordinaria, prima della

trattazione dei punti all’ordine del giorno di parte

ordinaria dal 4 in avanti.

Propone inoltre all’Assemblea di considerare ciascuna

deliberazione sui punti all’ordine del giorno indipen-

dente e scindibile rispetto alle altre e di ritenere

valide tutte le deliberazioni dell’Assemblea adottate,

anche nel caso in cui l’Assemblea dovesse essere sospe-

sa e/o interrotta e riaggiornata e/o nuovamente convo-

cata a causa di eventuali problemi tecnici non risolvi-

bili in tempi brevi.

Propone altresì, al fine di dare più spazio alla di-

scussione, che vengano dati per letti i documenti con-

cernenti gli argomenti all’ordine del giorno, in consi-

derazione del fatto che gli stessi sono stati resi pub-

blici nei modi e tempi previsti dalla legge e/o sono

presenti nei fascicoli consegnati a tutti partecipanti,

fermo restando che verranno illustrati i punti più si-

gnificativi di detti documenti.

Chiede l'approvazione dell'Assemblea dell’assetto orga-

nizzativo sopra individuato al fine di consentire un

ordinato e funzionale svolgimento di un’assemblea ca-



ratterizzata da una significativa e opportuna ampia

partecipazione, con particolare  riguardo agli aspetti

organizzativi riguardanti la modalità di intervento, la

modalità di votazione, la nomina di assistenti e scru-

tatori, l’ordine della trattazione delle materie

all’ordine del giorno, la scindibilità delle delibere e

l’omissione della lettura dei documenti già a disposi-

zione dei soci.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa alle modalità di organizzazione

dell'Assemblea, che viene approvata a maggioranza:

presenti e votanti: n. 3.668 soci

voti contrari: 5   Civati Achille, Gandola Adriano,

Gan dola Lorenzo, Gramatica Nicoletta, Pozzoli Maria

Lui gia;

astenuti: nessuno

Si allega al presente atto sotto la lettera "A", qua le

sua parte integrante e sostanziale, l'elenco com ple to

degli assistenti di fiducia, degli scrutatori e de gli

assistenti.

Gli elenchi completi di tutte le votazioni comprendenti

il nominativo dei soci presenti, rappresentati, degli

allontanati, dei soci che hanno espresso voto contrario

e astenuti, che non si allegano al presente verbale per



la notevole mole, siglati dal Presidente e da me No-

taio, verranno depositati agli atti sociali.

Il Presidente precisa inoltre che:

- l’elezione dei componenti del Consiglio di Ammini-

strazione e del Collegio Sindacale per il triennio

2013-2015 avverrà mediante voto di lista. Il monitor

all’interno della cabina di votazione presenterà un ta-

sto per ciascuna lista ammessa, di cui riferirò in se-

guito, mostrando i relativi candidati. Per votare sarà

sufficiente una pressione del tasto relativo all’e-

spressione di voto prescelta;

- l’elezione del Comitato dei Probiviri per il triennio

2013-2015, composto da tre membri effettivi e due sup-

plenti, avverrà con votazione a maggioranza sulle sin-

gole candidature. Per votare sarà sufficiente una pres-

sione del tasto relativo al nominativo di ciascun can-

didato indicato, ferma restando la possibilità per il

votante di indicare la preferenza per altro socio, tra-

mite apposita tastiera. Quanto precede entro il limite

massimo di 5 preferenze;

- una volta terminata la procedura di votazione e con-

fermata l’espressione di voto, il voto non sarà più mo-

dificabile.

Segnala che, come previsto dall’art. 4 del Regolamento

dell’Assemblea, tutti coloro che per qualsiasi ragione



si allontanino dai luoghi in cui si svolge l'Assemblea,

dovranno registrare la propria uscita accostando la

tessera elettronica di ammissione (BADGE), ricevuta in

fase di accredito, agli appositi lettori (i “TOTEM”)

per la rilevazione delle entrate e delle uscite, pre-

senti presso i varchi di accesso.

In caso di rientro, i partecipanti dovranno registrare

la propria presenza sempre accostando il BADGE agli ap-

positi lettori (“TOTEM”).

Prima di iniziare la trattazione dell'ordine del gior-

no, il Presidente invita a rivolgere il pensiero a tut-

ti coloro che hanno prestato la propria attività a fa-

vore della Banca e che sono venuti a mancare nel perio-

do che ci separa dall'ultima assemblea.

Saluta di nuovo tutti i soci presenti e, in particola-

re, le Autorità che hanno voluto onorare con la loro

presenza l'Assemblea.

Il Presidente dà, quindi, inizio alla trattazione con-

giunta dei seguenti tre punti all’ordine del giorno per

la parte ordinaria:

"1. Nomina del Consiglio di Amministrazione; proposta

di nomina di 15 Amministratori per il triennio

2013-2015.

2. Nomina del Collegio Sindacale per il triennio

2013-2015.



3. Nomina del Comitato dei Probiviri per il triennio

2013-2015."

"Signori Soci,

siete convocati in Assemblea Ordinaria di Credito Val-

tellinese S.c. per nominare il nuovo Consiglio di Ammi-

nistrazione, nonché per deliberare in merito alla pro-

posta di fissare nel numero di 15 i componenti del Con-

siglio di Amministrazione stesso, nonché per nominare

il Collegio sindacale e il Comitato dei probiviri per

il triennio 2013-2015.

Il mandato all’Organo Amministrativo della Vostra Banca

viene infatti a cessare con l’approvazione del bilancio

relativo all’esercizio 2012. Pertanto, siete chiamati

alla nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione in

occasione dell’odierna Assemblea Ordinaria di approva-

zione del bilancio di esercizio.

Ai sensi dell’art. 29 dello Statuto sociale, il Consi-

glio di Amministrazione è composto da un numero di mem-

bri non inferiore a 12 e non superiore a 18, eletti

dall’Assemblea tra le persone dei Soci, previa determi-

nazione del numero da parte dell’Assemblea stessa.

In linea con le previsioni del Codice di Autodisciplina

emanato dalla Borsa Italiana e con le disposizioni di

vigilanza della Banca d’Italia in materia di organizza-

zione e governo societario delle banche, nonché con le



successive disposizioni applicative in materia di orga-

nizzazione e governo societario emanate l’11 gennaio

2012, l’attuale Consiglio di Amministrazione della Vo-

stra Banca, assistito dal Comitato per le Nomine, ha

definito il profilo qualitativo e quantitativo che il

Consiglio di Amministrazione di Creval dovrà auspica-

bilmente possedere, in aggiunta ai requisiti previsti

dalle vigenti disposizioni normative e regolamentari,

per assicurare il buon funzionamento dell’Organo Ammi-

nistrativo stesso. Al riguardo, si ricorda che la Ban-

ca, in data 27 febbraio 2013, ha pubblicato sul sito

internet il documento “Composizione quantitativa e qua-

litativa del Consiglio di Amministrazione di Credito

Valtellinese” approvato dal Consiglio e, in pari data,

comunicato al mercato, oggi reperibile all’indirizzo

www.creval.it nella Sezione “Credito Valtellinese – In-

vestor relations - Informazioni per gli azionisti - As-

semblea ordinaria e straordinaria 27 aprile 2013”. 

In tale contesto il Consiglio di Amministrazione si è

espresso ritenendo che la dimensione ottimale del Con-

siglio sia in numero di Consiglieri pari a quindici.

Sulla base della proposta di determinare in quindici il

numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

e tenendo conto delle previsioni normative, regolamen-

tari e  statutarie in materia di nomina del Consiglio



di Amministrazione con voto di lista la Banca, al mero

fine di agevolare i Soci nell’esercizio dei propri di-

ritti, ha pubblicato all’indirizzo www.creval.it nella

Sezione “Investor relations - Informazioni per gli

azionisti - Assemblea ordinaria e straordinaria 27

aprile 2013”, il documento “Modalità operative di pre-

sentazione delle liste per la nomina del Consiglio di

Amministrazione” contenente un riepilogo delle modalità

di presentazione delle liste, nonchè alcuni moduli

fac-simile con l’obiettivo di facilitare la predisposi-

zione della documentazione ed il rilascio delle atte-

stazioni necessarie.

Al riguardo, comunico che in data 29 marzo 2013, è sta-

ta depositata presso la sede sociale una lista – sotto-

scritta da n. 824 soci aventi diritto di voto in assem-

blea – per la candidatura dei seguenti nominativi:

1. Giovanni De Censi

2. Isabella Bruno Tolomei Frigerio

3. Aldo Fumagalli Romario

4. Miro Fiordi

5. Paolo Scarallo

6. Gabriele Cogliati

7. Antonio Leonardi

8. Alberto Ribolla

9. Livia Martinelli



10. Gionni Gritti

11. Mario Anolli

12. Michele Colombo

13. Francesco Naccarato

14. Paolo De Santis

15. Mariarosa Borroni

I candidati Livia Martinelli, Gionni Gritti, Mario

Anolli, Francesco Naccarato, Paolo De Santis e Mariaro-

sa Borroni si sono qualificati in possesso dei requisi-

ti di indipendenza previsti dall’art. 148, comma 3, de-

creto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58 e dei requisi-

ti di indipendenza previsti dal Codice di Autodiscipli-

na delle Società Quotate.

Unitamente alla lista suddetta, sono stati altresì de-

positati e messi a disposizione del pubblico presso la

sede sociale, sul sito internet della banca nonché sul

sito di Borsa Italiana S.p.A., i seguenti documenti:

- le dichiarazioni con cui i singoli candidati accetta-

no la candidatura e si qualificano come amministratore

“indipendente” o “non indipendente” ai sensi del Codice

di autodisciplina delle società quotate adottato dalla

Società, nonché anche ai sensi dell’art. 148 comma ter-

zo del D.Lgs 24 febbraio 1998 n. 58 ed attestano altre-

sì, sotto la propria responsabilità, l’inesistenza di

cause di ineleggibilità e di incompatibilità, nonché



l’esistenza dei requisiti prescritti dalla normativa

vigente e dallo Statuto per ricoprire la carica di Am-

ministratore.

- il curriculum professionale dei candidati e la di-

chiarazione volta a identificare per quale profilo teo-

rico il soggetto risulta adeguato, avendo riguardo alle

indicazioni circa la composizione quali-quantitativa

considerata ottimale, pubblicate il 27 febbraio 2103

dal Credito Valtellinese S.c..

Sulla ammissibilità formale della lista, in quanto ri-

spondente alle prescrizioni di legge di Statuto, si è

favorevolmente pronunciato il Comitato per le Nomine.

Con riguardo al secondo punto all’ordine del giorno,

relativo alla nomina del Collegio Sindacale, faccio

presente che, analogamente a quanto fatto per la nomina

del Consiglio di amministrazione, per facilitare l’e-

sercizio del diritto di presentazione delle liste per

la nomina dei Sindaci, ai sensi dell’art. 45 dello Sta-

tuto sociale e nel rispetto delle disposizioni di legge

e regolamentari, la Banca ha pubblicato all’indirizzo

www.creval.it nella Sezione “Investor relations - In-

formazioni per gli azionisti - Assemblea ordinaria e

straordinaria 27 aprile 2013”, il documento “Modalità

operative di presentazione delle liste per la nomina

del Collegio Sindacale” contenente il riepilogo delle



modalità di presentazione delle liste e alcuni moduli

fac-simile con l’obiettivo di facilitare la predisposi-

zione della documentazione ed il rilascio delle atte-

stazioni necessarie.

Al riguardo comunico che in data 29 marzo 2013, è stata

depositata presso la sede sociale una lista – sotto-

scritta da n. 803 soci aventi diritto di voto in assem-

blea – per la candidatura dei seguenti nominativi:

per la carica di Sindaco Effettivo:

1. Angelo Garavaglia

2. Giuliana Pedranzini

3. Luca Valdameri

per la carica di Sindaco Supplente:

1. Anna Valli

2. Edoardo Della Cagnoletta

Successivamente alla scadenza del termine per la pre-

sentazione delle liste, nell’ulteriore termine previsto

dall'art. 144-sexies, comma 5 del Regolamento Emittenti

(3 giorni), non è stata presentata alcuna altra lista.

Unitamente alla lista suddetta sono stati depositati e

messi a disposizione del pubblico presso la sede socia-

le, sul sito internet della banca nonché sul sito di

Borsa Italiana S.p.A., i seguenti documenti:

- la dichiarazione con la quale i singoli candidati ac-

cettano la candidatura e attestano, sotto la propria



responsabilità, l’inesistenza di cause d’ineleggibilità

o di incompatibilità, nonché l’esistenza dei requisiti

prescritti dalla normativa vigente e/o dallo Statuto

per ricoprire la carica;

- il curriculum dei candidati contenente un’esauriente

informativa sulle caratteristiche personali e profes-

sionali di ciascuno di essi.

Si ricorda peraltro che, in virtù delle modalità orga-

nizzative votate da questa Assemblea, non viene data

lettura, al fine di dare più spazio agli interventi,

degli incarichi di amministrazione e controllo attual-

mente ricoperti dai candidati ai sensi dell’art. 2400,

comma 4, cod. civ., in quanto i documenti recanti tali

informazioni sono stati messi a disposizione del pub-

blico sul sito internet nei termini di legge.

Sulla ammissibilità della lista si è favorevolmente

pronunciato il Comitato per le Nomine.

Con riguardo al terzo punto all’ordine del giorno, re-

lativo alla nomina del Comitato dei Probiviri per il

triennio 2013 – 2015, ricordo che il mandato al Comita-

to dei Probiviri della Banca viene a cessare con l’ap-

provazione del bilancio relativo all’esercizio 2012,

come da delibera assembleare di nomina in data 17 apri-

le 2010.

Al proposito rammento che l’articolo 58 dello Statuto



sociale prevede che:

“1. Il Comitato dei Probiviri è costituito da tre mem-

bri effettivi e due supplenti eletti a maggioranza re-

lativa fra i Soci dall’Assemblea in adunanza ordinaria.

2. Essi durano in carica tre anni e sono rieleggibili.

3. Il Comitato dei Probiviri decide inappellabilmente,

a maggioranza assoluta dei voti, tutte le controversie

che allo stesso sono deferite dallo Statuto.

4. I membri supplenti sostituiscono, in ordine di età e

fino alla prossima assemblea, il membro effettivo che

venga comunque a mancare nonché, di volta in volta,

quello che non potesse prendere parte alle decisioni

per ragioni di parentela o affinità o per altro legit-

timo impedimento.”

Segnalo inoltre che l’articolo 31 del Regolamento delle

Assemblee del Credito Valtellinese dispone che la nomi-

na dei Probiviri avvenga a schede segrete e a maggio-

ranza relativa, fermo restando che l’unico requisito

richiesto per la candidatura a detta carica è la quali-

tà di Socio e che non è previsto alcun obbligo di pre-

vio deposito delle candidature.

Al riguardo comunico che sono pervenute nei giorni

scorsi le candidature per la carica di proboviro da

parte dei signori:

- Bassano Baroni



- Francesco Guicciardi

- Emilio Rigamonti

- Adriano Bassi

- Silvano Valenti"

Il Presidente rivolge un sentito, personale, ringrazia-

mento ai Sindaci e ai Consiglieri uscenti, anche a nome

dei colleghi e di tutti i soci.

Il Presidente dichiara, quindi, aperta la discussione

sui punti 1, 2 e 3 all'ordine del giorno.

Intervento Romeri Jane:

Saluta i presenti. Rende noto il fatto che fino al mese

di febbraio si è adoperata a favore dell'Associazione

denominata "AssoCreval". Sente l'esigenza di sottoli-

neare che con il suo intervento non intende assoluta-

mente assumere una posizione di conflitto con i vertici

della Banca.

AssoCreval con un comunicato sul proprio sito Internet,

ha reso noto che è stato raggiunto un accordo tra i

vertici della Banca e Assocreval stessa.

L'accordo a cui si riferisce è un parasociale e quando

un parasociale coinvolge soci che direttamente o indi-

rettamente hanno in totale una quota di capitale supe-

riore al 2%, deve essere in tempi brevissimi reso pub-

blico. Ora la soglia del 2% pare essere raggiunta se

non superata, quindi chiede a chi ha raggiunto il para-



sociale ed è qui presente, e al Presidente del Collegio

Sindacale, di informare l'Assemblea sui contenuti del

fatto e di chiarire perché non è stato reso pubblico.

Infatti dal momento che il parasociale non è stato pub-

blicato per legge è nullo. Inoltre i soci che hanno

partecipato al parasociale non possono votare in questa

assemblea, e la lista dei candidati agli organi sociali

stilata in forza del parasociale, risulterebbe nulla.

Quindi in questa sede non si potrebbe procedere alla

nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione e del

nuovo Collegio Sindacale.

Chiede agli organi sociali presenti, in particolare

sempre al Presidente del Collegio Sindacale, se è stato

verificato il fatto che tutte le persone presenti nella

lista risultino eleggibili.

Fa riferimento al Dott. Michele Colombo che è il legale

rappresentante di AssoCreval e che tra l'altro è il

promotore del parasociale appena menzionato.

Fa notare che ai sensi dell’art. 8 comma 4 dello Statu-

to della Banca il dott. Colombo non può essere eletto

perché legale rappresentante, non solo di un socio ma

di un'associazione di soci che è talmente rilevante da

poter condizionare la gestione della Banca mediante

l'attivazione del parasociale.

Evidenzia che per questo il Dott. Colombo avrebbe reso



una dichiarazione falsa e penalmente perseguibile quan-

do ha attestato l'assenza di cause di ineleggibilità a

suo carico e per questo ritiene abbia compromesso un

altro requisito il cui possesso è richiesto agli ammi-

nistratori.

Conclude ritenendo che il Dott. Colombo dovrebbe essere

escluso dalla lista.

Intervento Giacò Roberto:

Saluta i presenti e dichiara di essere un piccolo socio

da circa 20/25 anni.

Afferma, poi, che una banca debba essere un'infrastrut-

tura a servizio delle attività produttive, delle atti-

vità commerciali e non una specie di ente fine a se

stesso per realizzare degli utili; la domanda che pone

ai dirigenti attuali e a quelli futuri è quale sia l’i-

dea di banca non per i prossimi 2/3 anni, ma per i

prossimi 10/15 anni. Nei giorni passati c'è stato un

accordo tra la Conad e una grossa banca per il pagamen-

to a 30/60 giorni delle merci, chiede se sarebbe ipo-

tizzabile anche per la banca poter raggiungere accordi

in questa direzione.

Intervento Garzo Annalisa:

Socia della banca Credito Valtellinese da oltre 30 an-

ni, si è prenotata per esprimere alcune considerazioni

sull'elezione dell'Organo Amministrativo, soprattutto



si dichiara sconcertata dalla superficialità con la

quale è stata creata la lista dei candidati per la no-

mina del CDA, dopo aver ascoltato l'intervento

dell'Avv. Jane Romeri.

Ricorda ai soci che nello statuto della Creval, l'arti-

colo 30 recita che i consiglieri di Amministrazione de-

vono essere in possesso, prima tra gli altri del requi-

sito di onorabilità, prescritto oltre che dallo statu-

to, anche nel Testo Unico Bancario. Quanto al dott. Co-

lombo segnala che lo stesso riveste la carica di Ammi-

nistratore della Banca da quattro mandati e quindi da

12 anni, e non pare che lo stesso abbia partecipato at-

tivamente alla gestione della Banca, nell'ultimo trien-

nio; il dott. Colombo è la stessa persona che lo scorso

dicembre a Morbegno, al convegno Assocreval di cui è

presidente, ha fatto delle affermazioni negative sulla

Banca ed ha chiesto fiducia e impegno agli iscritti di

Assocreval e di aderire al progetto "NewCreval" creando

una seconda lista nominata Colombo Assocreval, per con-

trastare la dirigenza della Banca.

Il Dott. Colombo in marzo ha preso accordo con i verti-

ci della Creval ed è ricomparso come candidato alla

prima e unica lista per effettuare le votazioni, senza

consultarsi preventivamente con gli associati di Asso-

creval, ma soprattutto senza neppure verbalizzare l'ac-



caduto nell'assemblea della stessa Assocreval tenutasi

il 27 marzo 2013, presso la Colombo Design spa.

A questo punto propone l’elezione dell'Avvocato Jane

Romeri al posto di Colombo.

Intervento Gandola Adriano:

Saluta i presenti.

Esprime la sua convinzione che al primo punto dell'or-

dine doveva esserci l'approvazione dell'esercizio 2012,

sostenendo che normalmente prima si presentano i conti

poi si procede alla nomina dei consiglieri. Afferma che

dopo gli interventi dell'anno scorso da parte di alcuni

esponenti dell'Associazione AssoCreval credeva di poter

scegliere tra due liste, e quindi sperare di contribui-

re alla nomina di una minoranza; alla luce di un’unica

lista nutre forti riserve sull'utilità e sulla finalità

dell'Associazione.

Critica il comunicato dell'Assocreval dove si legge che

si è trovata la condivisione di valori comuni, tra cui

in particolare la permanenza di status di banca coope-

rativa quotata con sede a Sondrio, e avviato un percor-

so comune per affrontare con più forze e unità interne

la sfida per il ritorno alla redditività ed alla più

importante tradizionale attività di banca del territo-

rio.

Tutte frasi che, a suo dire, sembrano tratte dal peg-



gior lessico dalla peggior politica. Afferma di vedere

un futuro molto critico.

Conclude sostenendo che c'è un parallelismo fra la Ban-

ca Monte dei Paschi e il Credito Valtellinese.

Intervento Ferrari Rino Italo Mario:

Saluta i presenti e si presenta come socio del Credito

Valtellinese derivato dal Credito Artigiano. Per prima

cosa chiede di conoscere i criteri di sana, prudente ed

accurata gestione sottolineata in tutte le precedenti

assemblee, dichiarazioni che contrastano con l'attività

della Vigilanza di Banca d'Italia; infatti senza che

siano cambiati nel frattempo i regolamenti bancari, so-

no emerse poste negative per deterioramento crediti at-

tività finanziarie per 391 milioni, rettifiche, valori

avviamento.

Sostiene che i soci siano chiamati ad eleggere un CDA

pressochè immutato come pure il Collegio Sindacale e

propone all'Assemblea di votare una proposta relativa

ai compensi arretrati.

Intervento Rinaldi Patrizio:

Si presenta come ingegnere, amministratore "Signer Ad-

visory" nel settore bancario e della finanza aziendale

e dichiara di essere socio di vari imprenditori e ban-

chieri con i quali ha avviato diverse iniziative. Per

poter contribuire e prendere parte alla crescita ed al-



lo sviluppo razionale del Credito Valtellinese era sta-

to inserito nella lista che Assocreval, guidata dal

Presidente Dott. Michele Colombo, aveva predisposto in

vista del rinnovo degli organi sociali. A seguito del

sostanziale accoglimento delle istanze di Assocreval da

parte dei vertici della Banca è stata concordata la

presentazione di una lista unica, e per questo motivo è

uscito dal novero dei candidati per il rinnovo delle

cariche sociali.

Si esprime quindi a favore della lista presentata per

le cariche sociali e desidera comunque sottolineare che

nell'ambito dell'Associazione si impegnerà nel verifi-

care che gli organi amministrativi che verranno nomina-

ti diano seguito e realizzino i punti definiti con la

stessa Assocreval, augurando loro un sereno e proficuo

lavoro in un periodo estremamente complesso.

Chiude affermando che non risulta l'esistenza di alcun

patto sindacale ed auspica, nell'interesse della banca,

maggior armonia possibile tra tutti.

Intervento Tocchetti Giuseppe:

Saluta tutti i presenti.

Chiede che venga messo a verbale che il tempo di tre

minuti è insufficiente in quanto non è possibile effet-

tuare un intervento sul bilancio in così poco tempo.

Propone che venga cambiato il Presidente dell'Assem-



blea.

All’osservazione del Presidente che la proposta di du-

rata di tre minuti per gli argomenti era stata approva-

ta dall’Assemblea, ribadisce che non può essere imposto

un limite al suo intervento.

Non è soddisfatto del fatto che è stata presentata una

lista unica perché non ha possibilità di scelta.

Conclude osservando che esiste il rischio che l’assem-

blea venga annullata perché i soci non hanno avuto il

tempo sufficiente per esprimersi.

Intervento Schivardi Gianpaolo:

Dichiara che non voterà questo gruppo dirigente, anche

se capisce di essere la pancia degli azionisti, di non

intendersi di statuti, di warrant, di tassi.

Ha un'attività e tutti i giorni deve mettere insieme

3.000 Euro per pagare i dipendenti e non si capacita

alle volte del perché abbia acquistato le azioni del

Credito Valtellinese.

Lamenta come sia terribilmente crollato il valore

dell’azione che è passato dal prezzo di acquisto di €

11 al valore di € 0,80; suggerisce pertanto di lasciare

il posto ad altri pur sottolineando che non ha nulla di

personale nei confronti dell’attuale classe dirigente.

Intervento Perlasca Andrea:

Si presenta quale Segretario di Assocreval.



Precisa la posizione dell’Associazione. Assocreval ha

deciso di avviare un confronto con il vertice della

Banca riscontrando la condivisione di alcuni punti su

nuove modalità di gestione: l'impegno a tornare ad es-

sere una banca del territorio, a mantenere la caratte-

ristica di Banca Cooperativa, il taglio netto degli

emolumenti del Consiglio di Amministrazione, una rinno-

vata volontà di sostenere le piccole-medie imprese

piuttosto che i grandi.

Sostiene come quanto fatto rappresenti una novità nel

panorama della banche popolari italiane, i nuovi consi-

glieri indicati da Assocreval, in sostituzione di quel-

li che scadevano non sono stati cooptati nella lista

per il rinnovo del consiglio, ma sono stati scelti di-

rettamente da Assocreval fra le eccellenze dei propri

associati con un processo democratico che non ha eguali

in Italia, assolutamente specchiato e trasparente.

Precisa come non esiste alcun patto, esistono invece

univocità di intenti e la condivisione di idee, esisto-

no impegni fra galantuomini ai quali tutti si atterran-

no; di queste intese di prospettiva si è data partico-

lare notizia sul sito dell’Associazione anche attraver-

so i comunicati stampa, tanto che la stampa locale e

quella specializzata hanno riportato gli aspetti evi-

denziati da lui stesso.



Sottolinea come l'alternativa sarebbe stata quella di

presentarsi all’assemblea con una lista di Assocreval,

ma ciò avrebbe determinato uno scontro senza la certez-

za di uscirne vincitori, piuttosto che rischiare di es-

sere una minoranza di opposizione che non partecipa co-

struttivamente alla gestione, Assocreval ha deciso di

prendersi le proprie responsabilità accettando la sfi-

da, per questo chiede a chi non l'avesse ancora fatto

di aderire ad Assocreval per consentire una più puntua-

le esecuzione dei punti esposti.

Prende la parola il Presidente che ringrazia e risponde

ai soci intervenuti.

Per quanto riguarda l'intervento su ipotetici accordi

parasociali, afferma come non esistano patti parasocia-

li.

Ricorda che la lista non è presentata dal Consiglio di

Amministrazione o dalla Banca, ma è presentata da 824

soci. Gli altri soci potevano benissimo presentare una

propria lista: conferma l’inesistenza di alcun patto

parasociale e afferma, quindi, come il discorso

dall'avvocato Romeri gli sembri destituito di ogni fon-

damento.

Per quanto riguarda il consigliere Colombo, come tutti

gli altri candidati ha depositato la sua candidatura

con l'autodichiarazione attestante il possesso di tutti



i requisiti per essere nominato. La verifica sarà fatta

dal Consiglio di Amministrazione dopo la nomina.

Il Presidente del Collegio sindacale Dott. Garavaglia

conferma che al Collegio sindacale non risulta nulla di

quanto dichiarato dall'Avv. Romeri, sia per quel che

concerne l'esistenza di accordi parasociali sia per

quel che concerne l'ineleggibilità del Dott. Colombo;

al termine dell'assemblea si valuterà l'esistenza even-

tualmente di cause di ineleggibilità che ad oggi non

risultano.

Il Presidente chiede l'approvazione dell'Assemblea alla

proposta di determinare in n. 15 i componenti del Con-

siglio di Amministrazione, per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 1. all'ordine del giorno,

relativamente alla "proposta di nomina di 15 Ammini-

stratori per il triennio 2013.2015"

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, con:

presenti e votanti: n. 4.936 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 9

astenuti: 2

delibera

di fissare in 15 (quindici ) il numero dei componenti



del Consiglio di Amministrazione per gli esercizi

2013-2015.

Il Presidente comunica che i lavori assembleari prose-

guono con la trattazione del punto all'ordine del gior-

no di parte straordinaria.

Ricorda nuovamente che a norma dell'art. 24 dello Sta-

tuto sociale l'Assemblea straordinaria è validamente

costituita in seconda convocazione quando sia presente

o rappresentato almeno un ottantesimo dei Soci e che ai

sensi dell’art. 26, 4° comma, dello Statuto sociale,

l’Assemblea straordinaria delibera in seconda convoca-

zione con la maggioranza dei due terzi dei voti espres-

si.

Informa al riguardo che il numero dei soggetti iscritti

a Libro Soci da almeno novanta giorni, alla data del 27

aprile 2013 è pari a n. 116.996 e pertanto, il quo rum

co stituti vo dell’Assemblea è rappresentato da n. 1.463

Soci.

Comunica che al momento risultano presenti in assem-

blea, in proprio e per delega, complessivamente n.

4.942 soci, di cui:

numero 3.484 soci in proprio

numero 1.458 soci per delega, compresi numero 632 soci

minori rappresentati

e che quindi il quorum costitutivo dell'Assemblea



straordinaria è stato raggiunto.

Dà quindi lettura dell'unico punto all'ordine del gior-

no per la parte straordinaria che prevede: "1. Statuto

sociale: proposta di modifica degli articoli 7, 23, 25,

27, 31, 41, 45 e 55. Delibere inerenti e conseguenti."

Fa presente:

- che in data 9 gennaio 2013, è stato richiesto alla

Banca d’Italia il rilascio del provvedimento di accer-

tamento, ai sensi dell’articolo 56 del Testo Unico Ban-

cario;

- che la Banca d’Italia, in data 2 aprile 2013, ha ac-

certato che le modifiche statutarie in esame non risul-

tano in contrasto con il principio di sana e prudente

gestione;

- che la Relazione illustrativa predisposta dal Consi-

glio di Amministrazione in conformità all’allegato 3A,

Schema 2, di cui all’art. 72 del Regolamento Emittenti

Consob, è stata inviata alla Consob e resa disponibile

presso la sede sociale, sul sito internet della Banca e

anche tramite il sito di Borsa Italiana, nei termini

previsti dalla normativa vigente.

Fa presente che la Relazione degli amministratori, mes-

sa a disposizione dei soci, illustra nel dettaglio le

singole proposte di modifica, attraverso una tabella

nella quale vengono messi a confronto per ciascun arti-



colo il nuovo testo proposto e il vecchio testo, evi-

denziando in neretto le parti variate e barrando le

parti soppresse, riportando altresì in premessa a cia-

scun articolo, apposite note di commento riguardo a mo-

tivazioni e contenuti delle singole proposte.

Comunica quindi che illustrerà le proposte di modifica

dello Statuto dando lettura della parte della Relazione

medesima in cui vengono richiamati i soli articoli mo-

dificati e le motivazioni sottostanti.

Il Presidente dà, quindi, lettura delle proposte di mo-

difica:

"Articolo 7

Si propone l’eliminazione dei commi 7 e 8 in quanto

l’operazione di aumento del capitale sociale ivi de-

scritta, connessa all’offerta pubblica di acquisto e

scambio avente ad oggetto azioni ordinarie del Credito

Siciliano S.p.A., è stata perfezionata nello scorso me-

se di dicembre.

Articolo 23

In relazione al nuovo testo dell’art. 126-bis del Testo

Unico Finanza, così come sostituito dal Decreto Legi-

slativo 18 giugno 2012 n. 91 (“Decreto Correttivo”),

occorre integrare il terzo comma dell’art. 23 dello

statuto, prevedendo che i soci che rappresentano almeno

un quarantesimo del numero complessivo dei Soci aventi



diritto di voto, oltre a poter chiedere l’integrazione

dell’elenco delle materie da trattare in Assemblea,

possono presentare proposte di deliberazione su materie

già all’ordine del giorno. Viene inoltre precisato che,

come previsto dalla norma sopra citata, l’integrazione

dell’ordine del giorno non è ammessa per gli argomenti

sui quali l'assemblea delibera, a norma di legge, su

proposta dell'organo di amministrazione o sulla base di

un progetto o di una relazione da esso  predisposta.

Articolo 25

Si propone di riformulare in modo più organico e com-

pleto il quarto comma relativo alla possibilità di te-

nere l’Assemblea anche mediante sistemi di comunicazio-

ne a distanza.

Si propone inoltre di introdurre, ai sensi dell’art.

2370, quarto comma, cod. civ. e dell’art. 143-bis del

Regolamento Emittenti, un nuovo quinto comma che preve-

de che il Consiglio di Amministrazione possa consentire

l’esercizio del diritto di voto durante lo svolgimento

dell’Assemblea, anche senza necessità di presenza fisi-

ca alla stessa in proprio o tramite delegato, mediante

l’utilizzo di mezzi elettronici, con modalità da ren-

dersi note nell’avviso di convocazione dell’Assemblea,

tali da garantire l’identificazione dei soggetti cui

spetta il diritto di voto, la sicurezza delle comunica-



zioni e, in caso di voto segreto, la segretezza.

Articolo 27

Si propone di rivedere il secondo comma dell’art. 27

relativo alla rappresentanza in assemblea eliminando il

terzo periodo e modificando il secondo al fine di for-

mulare in modo più chiaro e corretto le norme in tema

di rappresentanza in esso contenute.

Articolo 31

Si rende necessario adeguare il terzo comma dell’art.

31 nella parte relativa ai termini e alle modalità di

presentazione delle liste di candidati alla carica di

Amministratore in conformità al nuovo quadro di riferi-

mento normativo derivante dalla applicabilità, disposta

dal soprarichiamato Decreto Correttivo, alle società

cooperative quotate degli articoli 147-ter, comma

1-bis, e 148, comma 2, del Testo Unico Finanza in mate-

ria di modalità e termini di presentazione delle liste

dei candidati per la nomina del Consiglio di Ammini-

strazione.

Articolo 41

Si propone che le previsioni dell’art. 41, relative ai

verbali delle adunanze e delle deliberazioni del Consi-

glio, vengano estese al Comitato Esecutivo.

Articolo 45

Per le medesime ragioni indicate nella proposta relati-



va all’art. 31 si rende necessario modificare il secon-

do comma dell’art. 45 relativo ai termini e alle moda-

lità per la presentazione delle liste di candidati alla

carica di Sindaco.

Articolo 55

Si propone che nell’art. 55, relativo alla destinazione

dell’utile netto, venga inserito un nuovo terzo comma

che prevede la possibilità, previa l’adozione da parte

dell’Assemblea di apposita delibera su proposta del

Consiglio, di distribuire il dividendo anche mediante

azioni ordinarie. Con tale modalità (cosiddetto “scrip

dividend”) – già diffusa in altri stati europei e in-

trodotta recentemente nello statuto di una primaria

banca italiana – verrebbe offerta ai soci la possibili-

tà di reinvestire in azioni della società, in tutto o

in parte, il controvalore del dividendo ad essi spet-

tante in denaro, a condizioni che potrebbero essere più

vantaggiose rispetto ad un normale acquisto di azioni

sul mercato. Nel contempo si consentirebbe alla Banca

di rafforzarsi dal punto di vista patrimoniale mediante

la capitalizzazione degli utili per cui si propone il

pagamento in azioni.

Atteso che le azioni da assegnare ai soci dovrebbero

essere di nuova emissione, alla delibera dell’Assemblea

ordinaria che prevede il regolamento del dividendo nel-



la nuova modalità prospettata, dovrebbe far seguito una

delibera dell’Assemblea straordinaria avente ad oggetto

il relativo aumento del capitale sociale."

Fa presente che, come precisato nella Relazione illu-

strativa degli amministratori in relazione alle modifi-

che statutarie proposte non ricorre il diritto di re-

cesso previsto dalla normativa vigente.

La relazione illustrativa del Consiglio di Amministra-

zione sulla parte straordinaria, viene allegata al pre-

sente atto sotto la lettera "B", quale sua parte in te-

grante e sostanziale.

Invita, quindi, il Presidente del Collegio Sindacale

dott. Angelo Garavaglia a dare lettura della relazione

del Collegio Sindacale in ordine al progetto di modifi-

ca statutaria sottoposto all’Assemblea.

Il dott. Garavaglia sottolinea che il Collegio sindaca-

le ha predisposto un'articolata relazione nella quale

si analizzano, articolo per articolo, le modifiche pro-

poste, relazione che si allega al presente atto sotto

la lettera "C", quale sua parte integrante e so stan-

ziale, dando atto che dette proposte di modifica sono

state interamente condivise dal Collegio sindaca le: la

Banca d'Italia in data 2 aprile 2013 ha trasmes so il

provvedimento di accertamento dando atto che le modifi-

che stesse non risultano in contrasto con il principio



della sana e prudente gestione.

Il Collegio Sindacale pertanto invita l'assemblea ad

approvare le modifiche statutarie così come proposte

dal Consiglio di Amministrazione.

Prende la parola il socio Adriano Gandola.

Afferma di essere uscito perché non voleva partecipare

alla votazione sul punto precedente, desidera conoscere

il pensiero dei soci rimasti a Milano ed in Sicilia e

si dichiara contrario alla modifica dell’ordine del

giorno.

Il Presidente chiarisce che l’anticipazione della di-

scussione della modifica dell’ordine del giorno è stata

approvata dall’Assemblea.

Il socio Gandola chiede di conoscere l’esito delle vo-

tazioni in base alle varie sedi, ma il Presidente chia-

risce che l’Assemblea è unica, non c’è distinzione tra

i vari luoghi e l’esito delle votazioni è unico.

Aggiunge, inoltre, che l'approvazione dell'assetto or-

ganizzativo dell'assemblea nel quale è stata proposta

la modifica dell'ordine del giorno, ha avuto 3663 voti

favorevoli e 5 contrari.

Il Presidente comunica che la discussione è terminata e

dà lettura della proposta di deliberazione sul punto 1.

all'ordine del giorno per la parte straordinaria.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea



la proposta di delibera per alzata di mano.

Il Presidente comunica all'assemblea che sono aperte le

votazioni segrete per la nomina delle cariche sociali.

Invita i soci a volersi recare presso le cabine di vo-

tazione elettronica, ubicate nelle sale assembleari di

Morbegno, di Milano e Acireale, dove potranno procedere

alle votazioni segrete per la nomina del Consiglio di

Amministrazione, del Collegio Sindacale e del Comitato

dei Probiviri.

Comunica per consentire l’ordinato svolgimento dei la-

vori assembleari, che sarà possibile votare sino alla

conclusione della trattazione del punto n. 9 all’ordine

del giorno dell’Assemblea ordinaria.

Delibera relativa al punto 1. all'ordine del giorno

L’Assemblea straordinaria dei Soci del Credito Valtel-

linese s.c., preso atto della proposta del Consiglio di

Amministrazione e del parere favorevole del Collegio

Sindacale, con:

presenti e votanti: n. 5.081 soci

voti favorevoli: maggioranza qualificata

voti contrari: 2

astenuti: 3

delibera

1^) di approvare le modifiche agli articoli 7, 23, 25,

27, 31, 41, 45 e 55 dello Statuto sociale nel testo



proposto dal Consiglio di Amministrazione, così come

dettagliatamente specificato ed illustrato nella Rela-

zione del Consiglio allegata.

2^) di conferire al Presidente del Consiglio di Ammini-

strazione e a chi ne fa le veci, in via tra loro di-

sgiunta, i più ampi poteri per il compimento di tutte

le formalità occorrenti per rendere efficaci le delibe-

razioni di modifica dello Statuto sociale adottate.

Si allegano al presente atto, quali sua parte integran-

te e sostanziale:

* sotto la lettera "D" elenco dei soci presenti e vo-

tanti, dei rappresentati dei contrari e astenuti e de-

gli allontanati

* sotto la lettera "E" lo statuto sociale quale ri sulta

dopo le modifiche apportate con la presente as semblea.

Esaurito l'ordine del giorno per la parte straordina-

ria, i lavori assembleari continuano per la parte ordi-

naria.

Il Presidente dà lettura del punto 4. all'ordine del

giorno che prevede: "4. Relazioni del Consiglio di Am-

ministrazione e del Collegio Sindacale sull'esercizio

2012; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2012.

Delibere inerenti e conseguenti."

Il Presidente fa presente che in conformità alla norma-

tiva vigente, il fascicolo contenente il progetto di



bilancio dell’esercizio 2012 e il bilancio consolidato

dell’esercizio 2012 con le relazioni degli Amministra-

tori, del Collegio Sindacale e della società di revi-

sione legale dei conti KPMG S.p.A., nonché l’attesta-

zione di cui all’art. 154-bis, comma 5, D. Lgs. 24 feb-

braio 1998, n. 58, è stato messo a disposizione del

pubblico presso la sede sociale, sul sito Internet e

con le altre modalità previste dalla Consob con regola-

mento ai sensi dell’art. 154-ter, comma 1, D.Lgs. 24

febbraio 1998, n. 58 entro il 4 aprile 2013.

Il Presidente comunica che l’Amministratore Delegato

illustrerà gli aspetti principali e i risultati

dell’attività svolta dalla banca e dal Gruppo nel corso

dell’esercizio.

Il Presidente, prima di dare la parola all'Amministra-

tore Delegato, fa una piccola annotazione.

Evidenzia che la fotografia al 31 dicembre rappresenta-

ta dai conti della banca, è una fotografia limitata

all'immagine che fissa i numeri a quel giorno, ma la

dinamica dell'attività aziendale è un percorso certa-

mente molto più impegnativo e per rappresentarlo occor-

rerebbe effettivamente molto più tempo.

La banca è un'impresa e come tale si muove nel solco

dell'economia assieme alle altre imprese; è come se

corressero dentro una pista di bob disegnata dalla po-



litica monetaria dentro la quale bisogna svolgere l’at-

tività bancaria. I vincoli che vengono dalla politica

monetaria e dalla normativa condizionano attivamente.

Certamente la banca è un'impresa, deve raggiungere de-

gli obbiettivi economici che spettano all'impresa come

tale, ma deve anche essere una banca popolare coopera-

tiva che mantiene la sua identità sia per quanto attie-

ne la cooperazione ma soprattutto per il mantenimento

degli obiettivi di politica economica e di politica so-

ciale.

La Banca deve curare il rapporto socio cliente, che ri-

mane alla base della sua identità e deve dare un forte

sostegno alle attività produttive, (ciò è richiamato

dall'articolo 2 dello statuto).

Sottolinea che negli ultimi 5 anni il Gruppo Credito

Valtellinese ha erogato oltre 10 miliardi di credito a

50 mila operatori, e quindi non ha lesinato in termini

di interventi nell'economia; ha curato il cliente-ri-

sparmiatore dandogli la massima attenzione sia con i

prodotti sia nei servizi.

Prima di dare la parola all'Amministratore Delegato

Fiordi, evidenzia il grande impegno di tutti, dai diri-

genti fino all'ultimo dei collaboratori, per la ri-

strutturazione affrontata dal gruppo negli ultimi 2 an-

ni, ottenendo grandissimi risultati sia sotto il profi-



lo funzionale organizzativo, sia sotto il profilo di

riduzione dei costi. Con riferimento agli accenni sulla

quotazione del titolo fatti dal socio Schivardi, affer-

ma che il titolo ha viaggiato nella media dei titoli

bancari e non è certo dipeso dal Consiglio di Ammini-

strazione del Credito Valtellinese modificare o inter-

venire sulle quotazioni. La Banca è stata ben gestita e

crede che questo sia compito della classe dirigente.

All’Assemblea è stata presentata una banca sana, solida

e pronta ad affrontare il futuro. Per questo sottolinea

la sua tranquillità nell’essere davanti all’Assemblea a

presentare un bilancio con le caratteristiche che deve

avere un bilancio di una banca popolare cooperativa in

un periodo di crisi economica molto grande.

Ringrazia e passa la parola all'Amministratore Delega-

to.

Prende la parola l'Amministratore Delegato rag. Miro

Fiordi, il quale nell'esposizione si avvale di una pre-

sentazione videografica per illustrare la situazione

economica e finanziaria nella quale la Banca si è tro-

vata e si trova ad operare.

INTERVENTO DEL RAG. MIRO FIORDI, AMMINISTRATORE DELEGA-

TO

Esordisce sottolineando come il 2012 sia stato un anno

terribile per l'economia italiana, basta vedere i prin-



cipali indicatori che riguardano il paese confrontati

con i dati del 2011. Il 2011 è stato un anno in cui

sembrava che la prima grande crisi fosse superata, ma

poi è avvenuta la doppia caduta, con la riduzione del

2,4% del prodotto interno lordo nel 2012.  La situazio-

ne rimane molto preoccupante anche nelle previsioni per

il 2013, anno che doveva registrare un inizio di inver-

sione di tendenza del ciclo economico negativo.

Le previsioni più aggiornate indicano che non sarà così

e che questa previsione di inversione del ciclo si spo-

sterà nel 2014. Quindi anche nel 2013 ci sarà un anda-

mento del PIL nuovamente in riduzione.

La previsione di spesa delle famiglie: l'indicatore dei

consumi dopo un crollo del 4,3% nel 2012 si mantiene su

una previsione nettamente negativa anche per il 2013.

Unico dato che dà un pochino di luce è il dato relativo

all'andamento dell'export, in tutti gli anni della cri-

si ha registrato, per le imprese italiane, un costante

se pur differenziato miglioramento.

Si è ormai abituati a parlare di spread che è il diffe-

renziale di rendimento tra i titoli italiani e i Bund

tedeschi.

Propone di considerare altri tipi di spread.

Quattro indicatori confrontati con i dati europei, dei

principali paesi europei, spread reali.



Per avere una sentenza di fallimento, ci vogliono sei

mesi in più della Germania.

I giorni di attesa di una sentenza per far rispettare

un contratto in Italia sono quattro volte maggiori ri-

spetto alla Germania.

Per quanto riguarda i prezzi dell'energia, la differen-

za con l'Eurozona è enorme.

I giorni di attesa per incassare il pagamento di un

credito da parte di un'impresa, vantato verso la Pub-

blica Amministrazione sono circa 180.

Quando si dice che l'Italia è ferma è purtroppo vero,

non è ferma perché gli imprenditori non hanno più vo-

glia di fare il loro mestiere o perché le occasioni o

le opportunità di lavoro non ci sono.

E' ferma perché l'intera macchina che deve consentire

ad una economia di potersi sviluppare e crescere è mol-

to più inefficiente delle analoghe macchine degli altri

paesi europei.

E tutto questo si scarica sulla produttività.

Sostiene che fino a quando questi differenziali non co-

minceranno a ridursi la situazione dell'economia ita-

liana continuerà a soffrire.

Per quanto riguarda l’export ritiene che l'Italia abbia

tenuto il passo della Germania e addirittura nell'ulti-

mo periodo sia leggermente migliore rispetto alla Fran-



cia e ai Paesi Leader in Europa.

Questo significa che le imprese italiane hanno la capa-

cità di fare prodotti che si collocano sui mercati mon-

diali. Afferma, però, che questo dato positivo da solo

non riesce a coprire tutto il "gap" negativo di cui ha

parlato prima. Bisogna intervenire sui fattori di pro-

duttività, bisogna intervenire sulle riforme.

Per le Banche il 2013, secondo l’Amministratore Delega-

to, si è mantenuto e si manterrà un anno molto diffici-

le soprattutto guardando l'andamento dei crediti in

sofferenza. Le imprese ed i clienti non sono in grado

di restituire a scadenza i prestiti ricevuti, si comin-

cerà a vedere (slide 8) una riduzione significativa a

partire dal 2015.

Gli scenari futuri che hanno portato il Consiglio a fa-

re queste scelte cautelative si spiegano un po' anche

con questi andamenti.

Anche l’economia della Provincia ha fatto i conti pe-

santemente con la crisi. C’è stato un incremento dal

2012 al 2011 di oltre il 50% di ore della cassa inte-

grazione e questo dimostra come anche l'economia Val-

tellinese abbia dovuto fare i conti con l'andamento

economico complessivo.

Circa i 2/3 di queste ore sono appannaggio del settore

industriale, immediatamente seguito dal settore dell'e-



dilizia.

La Provincia è al primo posto a livello lombardo come

tasso di disoccupazione: notizia abbastanza impressio-

nante dal momento che si era abituati ad una provincia

di Sondrio che riusciva comunque a reagire positivamen-

te alle difficoltà. Questa capacità è venuta un po' me-

no. Il differenziale non è molto alto rispetto alle al-

tre provincie, ma comunque c’è questo triste primato.

(slide 11)

Altro dato che l’Amministratore Delegato invita ad os-

servare è che la percentuale di disoccupazione in tre

anni è praticamente raddoppiata: era al 4,4% alla fine

del 2009 quindi anche la Valtellina sta soffrendo in

modo assolutamente deciso.

Anche il dato relativo alle imprese attive vede una re-

gressione, la regressione dal 2011 al 2012 è meno 2,5%,

perché questo dato è la somma algebrica delle imprese

che chiudono e fortunatamente  delle imprese che apro-

no; però il dato delle imprese che chiudono in Valtel-

lina è un dato impressionante, negli ultimi 4 anni han-

no chiuso circa 1000 imprese all'anno.

L’economia della Valtellina ha potuto comunque godere

del supporto delle Banche locali tra cui “in primis” il

Credito Valtellinese. Questo è l'andamento del credito

verso la clientela in provincia di Sondrio. Se si fa



una media dal 2005 al 2012 il credito è cresciuto

all'anno del 4,7%: quindi parlare di stretta del credi-

to alle imprese è un dato assolutamente lontano dalla

realtà.

Anche sulla bilancia commerciale c’è comunque un anda-

mento un po' altalenante.

Nel 2012 si ha un dato lievemente migliore per quanto

riguarda il saldo relativo rispetto al 2011; sicuramen-

te c'è un miglioramento dovuto anche qui all'andamento

dell'export. Però se si guarda la capacità di esportare

delle imprese valtellinesi negli ultimi anni si vede

che questo dato era di 642 milioni a fine 2008 e si è

ristretto a 576 a fine 2012, comunque un andamento non

positivo.

La notizia positiva per la Provincia è che la sua sto-

rica sottodimensione dal punto di vista strutturale sta

cominciando a registrare qualche inversione di tenden-

za.

Quest'anno a metà anno ci sarà l'inaugurazione e la

apertura del nuovo tronco della strada di accesso in

Valtellina, il tratto dal Trivio di Fuentes a Cosio.

L’Amministratore Delegato approfitta per salutare il

neo Assessore regionale alle Infrastrutture Maurizio

Del Tenno - presente in sala a Morbegno - e per fargli

gli auguri di buon lavoro per l'importante ruolo che ha



assunto.

Continua dicendo che entro l'anno andrà all'appalto an-

che l'ulteriore tronco che scavalcherà Morbegno e do-

vrebbe arrivare circa fino alle porte di Ardenno.

Senz’altro un dato positivo perchè l'accesso alla valle

non è importante solo per i turisti, ma soprattutto è

importante per gli operatori economici della Provincia

e per gli imprenditori che nella relazione con il resto

del mondo giocano gran parte della loro attività.

Detto questo passa ad esaminare nello specifico i dati

del bilancio 2012 del Gruppo Credito Valtellinese.

Il Gruppo ha registrato (slide 17) per quanto riguarda

i crediti verso i clienti una lieve riduzione che va

proprio nella direzione richiamata da qualche socio  e

cioè quella di fare credito per le piccole imprese e

per le famiglie, magari abbandonando un po' le imprese

più grandi, le imprese di altre zone. La capacità di

raccolta si è  mantenuta sui livelli dell'anno prece-

dente.

Ci tiene a sottolineare che gli impieghi corrispondono

circa al 100% della raccolta fatta; ciò per sgombrare

il campo da qualche dubbio che in questi tempi di dif-

ficoltà la Banca faccia altro, magari finanza più spin-

ta. Il 100% del risparmio fiduciario della Banca va a

finanziare economia reale e famiglie con la conseguenza



di dover sopportare il peggioramento dell'andamento di

questo credito.

Il Gruppo ha aumentato di circa il 3% i suoi clienti.

L'anno scorso la Banca non ha allargato la rete terri-

toriale e a parità di perimetro ha circa 26000 clienti

nuovi; tutta l'attività commerciale sintetizzata in

qualche numero, dà un po' l’idea degli andamenti. Ci

sono miglioramenti significativi sui conti correnti,

sulle carte vendute, sulle polizze, polizze auto, po-

lizze danni o sui prodotti venduti anche grazie alle

“Partnership”, relativamente al credito al consumo, con

i prodotti di Compass, società del Gruppo Mediobanca, o

l'attività nel “factoring”, con il partner Ifis. Que-

st'anno si conta di partire con  un'ulteriore "partner-

ship", importante nel settore del credito con i prodot-

ti di cessione del quinto dello stipendio, che è IBL

Banca di Roma.

Nelle verifiche che l'Associazione bancaria fa sulla

soddisfazione dei clienti il Gruppo si posiziona sempre

nella fascia più alta; il Gruppo prende voti tra il

sette e l’otto per il 70% dei pareri espressi. La media

del sistema è intorno al 60%. C'è una buona risposta a

questi questionari anche per quanto riguarda la fiducia

nei confronti della Banca, non suona bene in inglese è

il "retention rate". Ciò significa che i clienti che



rimangono fedeli alla Banca, sono circa il 93%: sono

dati importanti perché dicono che nonostante la crisi,

nonostante le difficoltà, la base clienti della Banca è

molto fedele e soddisfatta dei risultati e dei  prodot-

ti offerti.

Nel 2012 si è completato un progetto di semplificazione

del gruppo con la fusione del Credito Artigiano nel

Credito Valtellinese. Operazione complessa, poi l'ope-

razione è materialmente e contabilmente realizzata a

settembre, sviluppata dal punto di vista operativo sen-

za nessun intoppo, né dal punto di vista dei sistemi

operativi, nè dal punto di vista della qualità della

relazione con i clienti.

Oggi il Credito Valtellinese conta 368 filiali diretta-

mente da tutto il nord fino a Roma, e a tutto il Lazio.

C’è una banca Carifano che copre le Marche, che il Cre-

dito Valtellinese controlla al 100% ed un'altra banca

il Credito Siciliano che copre la Sicilia con 136 spor-

telli e che, grazie alla operazione di offerta pubblica

di acquisto e scambio chiusa alla fine del 2012, è de-

tenuta in una percentuale superiore al 98%.

Nel 2012 si è chiusa anche un'importante partnership

strategica nel settore del risparmio gestito, cambiando

modello, c’era prima una SGR, una società di gestione

del risparmio di piccole dimensioni. Si è ritenuto di



cambiare, sia per il cambio delle normative, sia per

avere una capacità di allargamento dell'offerta ai

clienti una “partnership” con la quarta società italia-

na di gestione del risparmio ANIMA SGR. E' stata quindi

venduta la società Aperta SGR ed è stato acquisito il

2,8% di questa grande società di gestione del risparmio

italiana. I clienti in questi primi quattro mesi hanno

mostrato di gradire questa novità.

Fa una piccola puntualizzazione sui crediti riguardo ai

dati totali, dai quali risulta che a fine 2012 c’erano

300 milioni in meno di crediti a clienti del 2011.

Ciò non significa che non si è fatto credito perchè nel

2012 si è fatto circa un miliardo e 600 milioni di nuo-

ve erogazioni quindi di nuovo credito.

Sono stati fatti nuovi mutui per 1 miliardo e 100 e al-

tri prestiti non garantiti per circa 400 milioni.

(slide 21) Circa il 45% dei crediti sono mutui. I conti

correnti nelle varie forme assorbono un altro 30% ed il

leasing il 6%.

Circa un 6/7% del totale dei crediti sono nel frattempo

diventati sofferenze.

(slide 22)

Circa l'80% del credito va a società non finanziarie e

famiglie produttrici in questa grande categoria ci

stanno le imprese, le piccole e medie imprese artigia-



ne, le medie imprese e ci stanno evidentemente anche i

prestiti alle famiglie.

Tutto questo è avvenuto mentre in Italia c'è stata una

riduzione della domanda di credito molto sensibile dal

2011 al 2012 (slide 24) La domanda di credito reale

quella che va al servizio di investimenti, a servizio

di nuove attività, di nuove imprese, è diminuita: que-

sto vi dice quant'è la difficoltà che c'è oggi nel pae-

se da questo punto di vista; il dato si può leggere an-

che al contrario, cioè la domanda non c'è perché le

banche non hanno messo a disposizione il credito, se

l'avessero messo ci sarebbe un dato molto migliore.

Si sa quanto le nuove iniziative dal punto di vista de-

gli investimenti siano scarse.

Sottolinea poi come quasi lo stesso andamento ha avuto

anche la domanda di credito per l'acquisto di immobili,

molto simile all'andamento della fiducia dei consumato-

ri, cioè della fiducia verso il futuro che le famiglie

hanno. Il 2012 da questo punto di vista ha rappresenta-

to veramente un anno di fortissimo abbattimento di que-

sti indicatori. Si dice che in Italia non c'è abbastan-

za credito; però in Italia c’è un problema molto signi-

ficativo, la storia fa si che i prestiti erogati in

Italia dalle Banche siano circa per 200 miliardi di Eu-

ro superiori alla raccolta che le banche fanno.



Tecnicamente è il così detto "funding gap" per la dif-

ferenza strutturale. E’ un dato che spesso non viene

citato anche negli articoli che parlano della situazio-

ne del credito. Questa è una situazione non sana. Quin-

di è chiaro che con 200 miliardi di differenza e con

una situazione sui mercati finanziari molto complessa,

le banche finiscono con doversi finanziare su questi

mercati pagando tassi molto alti.

Questo poi ricade evidentemente anche sul costo del

credito: una situazione che si dovrebbe progressivamen-

te come Paese andare a riequilibrare.

Riguardo l'andamento complessivo per classe di impresa

(slide 25) l’Amministratore Delegato fa notare che que-

sta riduzione del credito in Italia è stata pressoché

identica sia per le imprese piccole che per le imprese

medio grandi.

Com’è la Banca da questo punto di vista? Una buona di-

versificazione del portafoglio prestiti, poco meno del

60% dei crediti sono erogati in Lombardia, che è la re-

gione in cui il Gruppo ha la presenza più significati-

va. Poi ci sono alcune altre regioni dove le percentua-

li sono sicuramente buone, la Sicilia, il Lazio, le

Marche. Ciò che è più importante è vedere come il Grup-

po mantenga una bassissima concentrazione degli impie-

ghi: per esempio il settore delle costruzioni ha un



credito medio di 267 mila euro oppure i primi venti

clienti prenditori di denaro nel Gruppo Creval fanno

solo il 5,4 percento del totale. Questo è proprio per

confermare che il credito del Gruppo è diviso fra una

miriade di piccole medie aziende e poi fra moltissime

famiglie.

Passa ad esaminare un argomento importante del bilan-

cio.

La qualità del credito, l'andamento delle sofferenze e

soprattutto la situazione delle coperture.

Non crede che si possa sostenere che la situazione del

credito non fosse valutata in modo serio negli anni

passati per due motivi:

1^) perché le percentuali di copertura dei crediti dub-

bi erano già l'anno scorso fra le più alte del sistema;

2^) perché questi tipi di valutazione non li fa il Con-

siglio e non li fa neanche l'Amministratore Delegato,

li fanno strutture tecniche del Gruppo che devono ri-

spettare politiche e metodologie ben definite.

Allora la domanda legittima che un socio si può fare è:

ma allora perché sono aumentate queste svalutazioni?

Perché quest'anno il bilancio paga questo prezzo così

alto euna svalutazione crediti così più importante?

Il motivo è abbastanza semplice ed è dovuto al fatto

che in questi tempi di grande difficoltà il Consiglio,



ben prima dell'ispezione della Banca d'Italia, che è

arrivata alla nostra come a tutte le banche italiane,

aveva valutato comunque di aumentare questo livello di

copertura.

Poi l'ispezione della Banca d'Italia ha chiesto di fare

un ulteriore sforzo, anche se il grosso era già stato

deciso. Si spiega facendo un esempio.

Le garanzie immobiliari. Come si valuta una garanzia

immobiliare? Quando si fa un prestito, si fa un mutuo,

si prende a garanzia un immobile naturalmente lo si va-

luta, e naturalmente si fa o si eroga il mutuo con un

certo scarto di valore tra la garanzia ed il prestito

che viene erogato. Quindi una prima differenza tra ban-

ca e banca sta qui. C’è chi in passato ha erogato il

100 percento del valore della garanzia. Il Gruppo ha

sempre erogato su valori intorno al 70/80% massimo. Poi

arriva la crisi e bisogna valutare se questi immobili a

garanzia mantengono o perdono il valore. Come avviene

questa valutazione? Avviene attraverso delle perizie

che vengono fatte con una certa frequenza e che vengono

fatte evidentemente tenendo conto di un mercato in cui

i prezzi hanno cominciato a scendere.

E normalmente come avviene poi tecnicamente questo?

Quando una posizione va in difficoltà e passa a soffe-

renza si fa una prima valutazione di riduzione del va-



lore di quella garanzia. Ed è chiaro che se questo va-

lore non copre più il credito residuo bisogna fare una

prima svalutazione. Poi gli immobili se sono sottoposti

a procedura concorsuale, perché l'azienda è in falli-

mento, vanno in asta. E naturalmente l'asta può andare

favorevole o deserta; se l’asta è deserta si interviene

nuovamente con una riduzione del valore di questa ga-

ranzia.

La Banca che cosa ha fatto e che cosa ha chiesto di fa-

re per alcune posizioni l'ispezione della Banca d'Ita-

lia?

Semplicemente di anticipare ulteriormente questa previ-

sione di aste deserte perché in un mercato compresso,

dove oggi gli immobili fanno fatica ad essere colloca-

ti, si è anticipato nel tempo questo tipo di svaluta-

zione. Quale sarà il valore finale di questi immobili?

Non si può sapere perché queste sono procedure che si

chiuderanno in 4 o 5 o 6 anni, ma se fra sei anni la

situazione di crisi del Paese dovesse essere migliora-

ta, il valore degli immobili tornerà a salire. E quindi

si recupererà di più di quanto si sia svalutato que-

st'anno.

Quello che è certo è che oggi si sono valutate le ga-

ranzie nel momento peggiore e più basso possibile. Que-

sto è l'elemento di cautela inserito nel bilancio. Af-



ferma che non è piacevole per nessuno venire in assem-

blea e fare la figura di essere un po' incompetente.

Accetta tutte le critiche ma non crede che sia un pro-

blema di competenza o incompetenza. Crede che sia un

problema di mettersi in una situazione di maggiore o

minore cautela.

I bilanci delle banche sono delle cose che vengono fo-

tografate ogni anno, ma che vanno letti in un asse tem-

porale piuttosto lungo, soprattutto quando si parla di

recupero del valore dei crediti non performanti.

La Banca ha circa il 60% di copertura sui crediti in

sofferenza. Se a questo si aggiunge il dato delle posi-

zioni svalutate al 100% che in questa percentuale non è

calcolato si arriva circa ad un 64% di svalutazione.

Vale a dire che fatto 100 si è stimato e svalutato cir-

ca i due terzi. E' una posizione di grande cautela e

soprattutto con riferimento al futuro, di buona tran-

quillità.

Sottolinea poi come nell'altra categoria contabile, gli

incagli, cioè le posizioni che cominciano a fare fatica

a rispondere alle scadenze di rimborso ma che non sono

ancora approdate alla sofferenza, sono posizioni conta-

bili in cui non si nasconde nulla, perché l'anzianità

media di queste posizioni è di solo 12 mesi. Quando una

posizione entra in incaglio ci sta al massimo 12 mesi,



dopo o si normalizza e torna “in bonis” o va verso la

categoria delle sofferenze. Questo è un altro dato di

notevole trasparenza (slide 27).

Il rapporto di sofferenze nette sul totale dei crediti

nonostante questo anno "horribilis" rimane notevolmente

sotto il dato di sistema e la stessa cosa dicasi per la

copertura delle sofferenze sopra il dato di sistema.

Per quanto riguarda le aspettative delle sofferenze del

Credito Bancario in Italia, c'è una previsione fino al

2020, la proiezione che viene fatta dai centri di ana-

lisi è che questa situazione di criticità continuerà

come previsione nei prossimi anni in modo abbastanza

consistente.

Nel momento in cui la situazione economica del paese

dovesse cominciare a virare verso il positivo, le onde

che continueranno ad arrivare sul sistema bancario, le

nuove sofferenze, i nuovi incagli, continueranno ancora

per un discreto periodo perchè c'è proprio uno sposta-

mento temporale da quando si genera il cambiamento in

positivo a quando la situazione si stabilizza completa-

mente.

Poi passa a parlare di raccolta. Afferma che la raccol-

ta è andata bene, circa la metà della raccolta del

Gruppo è su conti correnti, depositi a termine con i

nuovi prodotti circa il 15%, obbligazioni collocate



sulla clientela circa per il 18% e solo un 8% di collo-

camento di obbligazioni istituzionali.

A gennaio la Banca è stata una fra le poche banche ita-

liane che sono riuscite a collocare un prestito

sull'Euromercato, nonostante le valutazioni delle So-

cietà di Rating.

Evidentemente il Mercato Interbancario Europeo sul Cre-

dito Valtellinese ha una valutazione molto buona perché

in due ore è stato collocato un prestito di circa 400

milioni di Euro in sostituzione di altri che erano ve-

nuti in scadenza, sono state quattro le banche italiane

che sono riuscite a fare queste operazioni prima che il

mercato si richiudesse.

(slide 30) Per quanto riguarda il portafoglio investito

in titoli la Banca è intorno ai tre miliardi e otto

complessivamente, la gran parte è nel portafoglio AFS

quindi titoli disponibili per la vendita e si tratta

soprattutto di Titoli di Stato italiani, non ci sono

titoli strani o situazioni a rischio.

Certamente bisogna considerare com'è l'andamento della

valutazione di questi titoli sui prezzi di mercato ma

alla fine dell'anno questa riserva negativa su questi

titoli si era ridotta a circa 120 milioni di Euro ed è

ulteriormente scesa in modo molto significativo nei

primi 4 mesi del 2013; questo è direttamente correlato



a quelli che sono gli andamenti sul mercato delle emis-

sioni dei titoli di debito sovrano.

Sono aumentati i titoli senza far venir meno i prestiti

ai clienti, la banca sta velocemente camminando verso

un appuntamento epocale per le banche che è la partenza

il 1^ gennaio 2014 di Basilea 3: è ufficiale, il Parla-

mento Europeo ha approvato la direttiva delle nuove re-

gole di Basilea 3 che cambieranno completamente la mo-

dalità gestionale delle banche in tutta Europa, intro-

ducendo nuovi coefficienti di capitalizzazione e nuovi

coefficienti di liquidità.

Molto del lavoro di ristrutturazione del Gruppo che è

stato fatto negli ultimi tre anni è stato indirizzato

in questo senso proprio per arrivare preparati a questo

appuntamento di Basilea 3; il fatto di avere una compo-

nente maggiore di Titoli di Stato prontamente liquida-

bili va evidentemente anch'esso in questa direzione.

La raccolta indiretta ha tenuto, con mercati che sono

notevolmente peggiorati, si è un po’ perso il valore

dei titoli detenuti in portafoglio dai clienti, c’è

circa la metà in custodia amministrata di titoli dete-

nuti direttamente dalla clientela, il 14% circa in pro-

dotti assicurativi, il 19% in gestioni patrimoniali e

circa un 11% di questa raccolta in fondi comuni e Sicav

(slide 31).



In un anno sicuramente difficile dove si chiude con un

segno meno sul conto economico per la svalutazione dei

crediti e per le svalutazioni degli avviamenti, il

Gruppo ha migliorato e non di poco i coefficienti pa-

trimoniali, e li ha migliorati perché è stato fatto un

grande lavoro che ha coinvolto tutte le reti, le filia-

li e migliaia di clienti del Gruppo, nella ottimizza-

zione delle RWA.

Per ogni prestito che la banca fa deve avere una per-

centuale di capitale dedicato a coprire il rischio po-

tenziale di questo credito, ma le modalità e le tipolo-

gie del credito che si eroga possono far sì che questa

percentuale di capitale necessario sia più o meno alta;

quindi se si è bravi con il cliente a consigliare le

forme tecniche più adeguate per la sua necessità e ad

individuare le garanzie migliori per questo credito, la

percentuale di capitale necessario a coprire questo

prestito è più bassa.

Questo fa sì che il coefficiente patrimoniale migliori;

è un lavoro grosso che è stato fatto ad esempio con

l'avvio massivo dell'utilizzo della garanzia del medio-

credito centrale a favore di molte operazioni di credi-

to dei nostri clienti.

Passa quindi a parlare dell’andamento del conto econo-

mico.



Il Gruppo ha chiuso con 810 milioni di proventi opera-

tivi, 810 milioni di ricavi, quello che il Gruppo è

riuscito a incassare per i prodotti e i servizi che

vende e che colloca; si registra una riduzione di circa

il 5%, ma in un anno così complicato è un buon risulta-

to e soprattutto è un risultato che ha rispettato i

budget che la banca si era prefissata.

Ci si è arrivati con un margine di interesse che è sce-

so sensibilmente ed è sceso perché l'Euribor ha avuto

nel 2012 un crollo, quindi il margine che deriva dalla

gestione caratteristica del denaro si è notevolmente

ristretto, non solo per la nostra banca, ma evidente-

mente per tutte le banche.

C’è stato un buon miglioramento dell'attività di nego-

ziazione su titoli, quindi sottolinea che il 92% dei

ricavi deriva dall'attività di banca commerciale tradi-

zionale, di banca che gestisce il denaro e che vende

prodotti e servizi.

E’ basso nel conto economico della banca l'apporto

dell'attività di tipo finanziario.

Si veniva sostanzialmente da un 2011 con uno spread in-

torno a 2 punti percentuale, per la riduzione soprat-

tutto dell'Euribor, questo spread sui clienti tra tassi

sui depositi e tassi sui prestiti è sceso di circa 30

punti base, a 1,7% (slide 34).



E’ una riduzione molto violenta che è stata assorbita

nel corso del 2012.

Per quanto riguarda le commissioni c’è stato un anda-

mento opposto, si sono mantenute le commissioni sui

crediti, mentre le commissioni sulla tenuta dei conti e

soprattutto sui servizi di incasso e pagamento sono

cresciute bene.

Questo significa che i prodotti della banca sono pro-

dotti che sono considerati dalla clientela di buon li-

vello.

Da questi proventi operativi si devono togliere i co-

sti: è un altro punto importante perché sui costi nel

2012 si sono ottenuti dei risultati significativi di

riduzione. C’è stata una riduzione di oltre il 3,7%

sulla spesa del personale e di circa il 3% sulle altre

spese.

Nel 2012 si è spesato il costo del fondo esuberi per i

circa 50 dipendenti che usciranno e stanno uscendo dal

Gruppo andando in pensione, proprio grazie all'utilizzo

di questo strumento messo in campo grazie a un impor-

tante accordo sindacale raggiunto in agosto.

Senza questo costo straordinario nel 2012 solo il costo

del personale sarebbe sceso circa del 6%.

Oltre 5 milioni di costi in meno per quanto riguarda le

spese amministrative; dentro questi numeri ci sono al-



tre cose interessanti: per esempio 105 tra amministra-

tori e sindaci in meno e 13 dirigenti nell’ultimo anno

(slide 38).

L'attenzione a questo tipo di valutazioni e argomenti

che diversi soci avevano sollecitato nelle Assemblee

precedenti è stata tenuta in debito conto.

E’ stato fatto un intervento anche sulle spese ammini-

strative.

Si sta peraltro intervenendo anche con un progetto

piuttosto ampio di rinegoziazione o di rimodulazione

per esempio di tutti gli affitti per le filiali, cer-

cando dove possibile di rinegoziare.

Sottolinea come queste siano tante piccole cose che in-

sieme permettono il raggiungimento dell'obiettivo della

riduzione dei costi.

Nell'anno sono state aperte sei nuove filiali (slide

40) trasferendo filiali poco remunerative.

Anche attraverso queste attività si sta gestendo il ri-

posizionamento delle filiali non remunerative.

Passa a parlare del bilancio.

Afferma come fino alla riga del risultato netto della

gestione operativa (quindi al dato precedente la retti-

fica di valore sui crediti), la banca aveva nel 2012 un

bilancio molto in linea con i piani ed i budget poi è

stata effettuata una svalutazione molto consistente.



C'è stata una forte raccomandazione dell'autorità di

vigilanza; tutte le banche, chi più chi meno, hanno

fatto questo tipo di intervento.

Con un bilancio di questo tipo e con una situazione

economica così incerta, era opportuno anche fare un al-

tro tipo di sistemazione che era quella relativa al va-

lore degli avviamenti.

Il tema è stato più volte portato all'attenzione

dell’assemblea anche da parte di interventi negli anni

passati di alcuni soci.

Quando si compra qualcosa si paga l'avviamento e si

scrive in bilancio; per le banche in particolare, ci

sono delle regole contabili molto stringenti, e queste

regole dicono: "Tu ogni anno devi valutare se il valore

di quell'avviamento c'è ancora", e ciò lo chiedono le

società di revisione contabile, e lo chiede il Collegio

Sindacale, e i buoni amministratori naturalmente lo

fanno.

Per fare questa valutazione si applicano delle regole

che sono fissate da principi contabili internazionali,

e queste regole sono piuttosto chiare, bisogna prendere

un tasso di interesse su cui calcolare questo valore di

attualizzazione e normalmente si prende il tasso dei

BTP a dieci anni, quindi si fa la media dell'anno.

Quindi si prende un valore che è il valore che permette



di calcolare sostanzialmente il valore perpetuo di que-

sto bene che si è pagato e terzo elemento si deve sce-

gliere uno scenario futuro, qual è la prospettiva den-

tro cui questo calcolo va a inserirsi e ci si chiede se

è una prospettiva buona, di un'economia di miglioramen-

to, sana, oppure è una prospettiva ancora molto incer-

ta.

Nell’ultimo anno la banca ha deciso di abbassare il va-

lore della prospettiva economica, perché la situazione

del paese è ancora molto incerta.

Quindi la banca ha preferito essere più prudente nella

valutazione di questo dato.

Non è stata la Banca d'Italia a chiederlo né la società

di revisione.

La banca avrebbe potuto mantenere la previsione di svi-

luppo del Paese dell'anno precedente, illudersi che nel

2014 ci sarebbe stata auna ripresa del PIL di due/tre

punti e nessuno avrebbe potuto contestare nulla; ma

proprio in virtù del principio di trasparenza e di cau-

tela la banca ha preferito adottare questo criterio.

Il valore degli avviamenti è già tutto dedotto dall'i-

nizio, da quando si paga, dalla prima volta che si

scrive nel bilancio è già tutto dedotto dal calcolo di

capitale che fa la Banca d'Italia ed è già tutto dedot-

to dal calcolo di valore che fanno gli analisti.



Questo dato non ha generato nessuna conseguenza tangi-

bile negativa (al di là del fatto che sussiste un chia-

ro meno sull'ultima riga del conto economico) perché

questa perdita deriva unicamente dalla riduzione del

valore degli avviamenti che il Consiglio ha fatto cau-

telativamente.

Se il Paese riprenderà il suo ordinato percorso di svi-

luppo, il valore degli sportelli comincerà a risalire.

Se questo non dovesse succedere, la banca si è messa in

sicurezza.

Per l’Amministratore Delegato si tratta comunque di un

bilancio che permette di guardare al futuro con grande

tranquillità; un bilancio sicuramente difficile, che

viene presentato all’approvazione dei soci con la con-

sapevolezza che il risultato finale non soddisfa innan-

zitutto i vertici della banca, ma resta lo stesso un

bilancio che ha le caratteristiche già delineate.

Ultime quattro slide (slide 43, 44, 45 e 46) sono sul

bilancio specifico del Credito Valtellinese.

Complessivamente il Credito Valtellinese è un pochino

meglio sulla copertura delle sofferenze (59,15%), non

ci sono differenze sostanziali nella ripartizione degli

impieghi, anche se è comunque interessante come in pro-

vincia di Sondrio gli impieghi costituiscano circa il

17% del totale degli impieghi in Lombardia.



Sottolinea che nel 2013 si è registrata una quotazione

media del titolo di € 1,10 contro un valore del cosid-

detto patrimonio tangibile cioè il patrimonio iscritto

a bilancio meno tutti gli avviamenti e al netto sostan-

zialmente dei dati di svalutazione citati, che è pari

circa a € 3,7.

Questo è un valore reale.

In autunno sono state fatte un paio di perizie che han-

no calcolato questo valore per effettuare le operazioni

straordinarie di offerta pubblica di scambio ed i peri-

ti che hanno valutato le attività della banca hanno

detto che il valore effettivo è un po' più alto, non €

3,7 ma è almeno € 5 Euro per azione. 

Ciò significa che ci è riconosciuto un po' di avviamen-

to, avendo un milione di clienti e 540 filiali operati-

ve in Italia.

Il valore del titolo è di € 1,1 di media e non € 5 per-

ché fino a quando la situazione del Paese non si norma-

lizzerà, fino a quando la situazione dello squilibrio

del debito pubblico non si rimetterà in riduzione, fino

a quando i dati di produttività non segneranno un'in-

versione di tendenza, il mercato vede nelle banche di

questo Paese l'elemento su cui continueranno a scari-

carsi tutte queste debolezze.

La prospettiva, quindi, da parte della banca deve esse-



re quella di continuare a stare molto attenta alla ge-

stione, avere costi sempre più bassi, cercare di porta-

re a casa per ogni attività fatta il giusto compenso e

sperare che il Paese attui quelle scelte di riforma che

sono oramai assolutamente irrinunciabili.

A quel punto anche le quotazioni del valore delle ban-

che torneranno al loro valore reale.

Ci vuole pazienza e capacità e la capacità il Gruppo ce

l'ha grazie soprattutto ai suoi 4300 dipendenti, agli

uomini e alle donne che tutte le mattine aprono le fi-

liali e incontrano centinaia, migliaia di clienti ogni

giorno che chiedono risposte, chiedono certezze, sono

insicuri, non sanno dove mettere il loro risparmio,

chiedono del credito aggiuntivo, quando magari non han-

no il merito di credito e trovano uomini e donne che li

ascoltano innanzitutto, parlano con loro e cercano di

trovare una risposta ai loro problemi.

Si allegano al presente atto sotto la lettera "F", qua-

li sua parte integrante e sostanziale le "slides" rela-

tive all'intervento dell'Amministratore Delegato.

Il Presidente passa la parola al Presidente del Colle-

gio Sindacale dott. Angelo Garavaglia per la presenta-

zione della relazione del Collegio Sindacale

Il dott. Angelo Garavaglia dà lettura di una sintesi

della relazione del Collegio Sindacale.



La relazione integrale del Collegio Sindacale si allega

al presente atto sotto la lettera "G", quale sua par te

integrante e sostanziale.

Il Presidente dà, quindi, lettura del punto 3. della

relazione della società di revisione KPMG S.p.A..

La relazione integrale della società di revisione KPMG

S.p.A. si allega al presente atto sotto la lettera "H",

quale sua parte integrante e sostanziale.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

4. all'ordine del giorno.

Intervento Reale Davide:

Azionista e cliente di provenienza Credito Artigiano.

Dichiara che si è ben lontani da soddisfazioni in pro-

posito di quotazioni del titolo, e si definisce spiaz-

zato e perplesso per i dati di bilancio.

Tuttavia riconosce dopo la presentazione e l’illustra-

zione del bilancio da parte del Direttore Generale

dott. Fiordi che molti dubbi se non tutti hanno trovato

una risposta. Quindi ha ricordato a sè stesso che il

bilancio di una banca seriamente gestita è lo specchio

dell'economia reale sostenendo che ci si può attendere

da parte degli operatori e da parte di tutto lo staff,

tutto il possibile, l'impossibile ma i miracoli no.

Chiude il suo intervento auspicando che,  al momento

forse irrealizzabile, il peso politico ed economico



della banca d'Italia in sede europea possa seriamente

aumentare ed infine esprime un apprezzamento per l'ef-

ficienza concreto-operativa degli sportelli del gruppo

con cui quotidianamente ha a che fare. Ringrazia ed au-

gura buon lavoro.

Intervento Rodinò Walter:

Saluta i presenti. Pensa che oggi più che mai i numeri

di questo bilancio non possano essere assolutamente

letti isolatamente ma contestualizzati.

L'economia è in sofferenza, la recessione in Italia

colpisce più che altrove, a questo punto non può che

augurarsi che dopo il riassetto del gruppo nel corso

del 2012, si prosegua su un modello organizzativo im-

prontato ad una maggiore efficienza e competitività,

tale che l'azionariato potrà contare, quando gli effet-

ti nefasti di questa crisi economica cesseranno, su ri-

sultati più appaganti. Dichiara che avrebbe voluto

chiedere se il Consiglio non avesse abusato in eccesso

di prudenza operando tutte quelle rettifiche e svaluta-

zioni sui vari aggregati del bilancio, ma una risposta

esaustiva gli è già stata data dal dott. Fiordi nella

sua relazione introduttiva. Se non fossero state effet-

tuate quelle importanti rettifiche e svalutazioni il

risultato netto si sarebbe chiuso in sostanziale tenuta

rispetto al 2011, ma ciò permetterà di guardare al fu-



turo con maggiore serenità.

Gli è sembrato interessante il discorso riguardante il

criterio di svalutazione degli immobili prestati in ga-

ranzia: anche dove il mercato dovesse deteriorarsi an-

cora la banca comunque potrà contare su garanzie ade-

guate.

Ha trovato interessante anche il discorso relativo alla

riduzione strutturale dei costi operativi sui quali

chiede se la strategia di riduzione dei costi andrà

avanti ancora nel corso del 2013 e se sarà sufficiente

quanto è stato fatto o serviranno ulteriori interventi.

Ha letto che la Banca ha sviluppato un sistema di ra-

ting per la gestione del credito in tutte le sue fasi

di erogazione, attraverso modelli di monitoraggio pre-

ventivo sulla clientela in bonis, chiede chiarimenti al

riguardo.

Sempre relativamente alla qualità del credito ha letto

che sono costantemente monitorate tutte le agenzie e

conclude chiedendo su quante filiali si è dovuti inter-

venire per migliorare le “performance”, e quale è sta-

ta, la regione che è andata meglio.

Intervento Garbellini Mario:

Augura buon lavoro a tutti, vorrebbe fare tre minuti di

riflessione riprendendo l'argomento che aveva svolto

nell'assemblea precedente, cioè l'argomento che la ban-



ca della Valtellina è collegata da una cultura comune

con le altre banche con cui è in network e la cultura

non è secondaria in questo momento. I messaggi economi-

ci vengono da lontano proprio quelli che hanno portato

a un degrado e vengono da una cultura economica esatta-

mente opposta a quella della “Caritas in veritate” ci-

tata dall’Amministratore Delegato: da una cultura eco-

nomica speculativa e capitalistica. Crede che la dot-

trina socio economica della “Caritas in veritate” che è

alla base della cultura di queste banche, sia importan-

te da rimeditare. Di fronte a questa crisi dall'alto,

se non ci fosse questa cultura della fiducia di base e

ci si basasse solo sui dividendi, quale futuro avrebbe

la Banca?

Intervento Rossetti Zannoni Stefano Luigi:

Dichiara di essere un socio imprenditore e cliente del

Credito Artigiano a Milano con le sue società si occupa

di concordati fallimentari e cioè rileva attivo e pas-

sivo dei fallimenti.

Osserva che nei fallimenti e nelle amministrazioni

straordinarie i curatori e i commissari stanno seduti

su milioni e milioni di liquidità che solo a distanza

di anni - spesso oltre 15 - vengono distribuiti ai cre-

ditori, banche e imprenditori.

Nella sua attività ha potuto apprezzare l'attività del



Creval vicino alle piccole-medie imprese che nelle

grandi banche trovano le porte chiuse.

Pur coi tempi difficili che si stanno attraversando, il

Creval ha mantenuto i 22 miliardi di impieghi alla

clientela rispetto ai 16 miliardi di raccolta dalla

clientela, ripartiti tra famiglie e piccole imprese del

territorio.

La perdita del 2012 è dovuta essenzialmente alle retti-

fiche di valore per deterioramento di crediti e alle

rettifiche di valore dell'avviamento dovuto a un ”im-

pairment test” che hanno gravato per quasi 700 milioni

sull'esercizio.

La gestione operativa ha consentito di coprire oltre il

50% di queste rettifiche dopo che si è riusciti a ri-

durre le spese per il personale e altre spese ammini-

strative a dimostrazione dei sacrifici che anche il

personale della banca sta compiendo.

La nota dolente comune per altro a tutte le banche è la

quotazione dell'azione sotto un Euro mentre il patrimo-

nio netto per azione dopo aver azzerato l'avviamento si

aggira sui 4 Euro.

A questi livelli la banca dovrebbe spingere un po' di

più sull'acquisto di azioni proprie soprattutto con

l'attuale quotazione.

Per il futuro come socio si augura il superamento della



crisi per vedere il recupero da queste ingiustificabili

quotazioni.

Intervento Costantino Alwin:

Saluta tutti e si presenta come avvocato iscritto al

Foro di Como e mediatore civile professionista, socio

fondatore di Assocreval, riveste attualmente la carica

di revisore dei conti.

Dopo un anno di estenuante lavoro dai toni a tratti as-

sai accesi e in considerazione della difficilissima si-

tuazione particolare e generale, Assocreval ha  deciso

di giungere a un accordo con i vertici della Banca: uno

scontro dai traguardi incerti e non vicini nel tempo

avrebbe portato semplicemente a non  intravedere limiti

realistici e temporali, e non avrebbe portato ad alcun

risultato; in ogni caso non avrebbe consentito il rico-

noscimento da parte del Credito Valtellinese di Asso-

creval e dei suoi principi ispiratori.

Ciò costituisce un punto di partenza che consentirà la

prosecuzione del dialogo.

Questo dialogo è fondato sul riconoscimento dell'Asso-

ciazione Assocreval e dei suoi principi ispiratori, già

in buona parte condivisi dall'Istituto di credito.

L’Associazione non farà sconti e concessioni di sorta

perseguendo l'obiettivo comune del bene della banca e

dei soci sin troppo danneggiati.



Per tali ragioni e cioè per garantire la banca da altri

negativi contraccolpi, in un momento in cui il titolo

sotto quota 1 Euro, e non distribuisce, per la prima

volta nella sua storia, il dividendo l’associazione ha

deciso di collaborare con l'attuale dirigenza per scon-

giurare il conflitto che sarebbe inevitabilmente segui-

to ad un'azione autonoma dell'associazione.

L’Associazione non esiterà a far valere nuovamente le

sue ragioni se i presupposti e i fini dell'odierna in-

tesa venissero anche parzialmente meno.

Aggiunge che sulla base anche della sua quotidiana

esperienza professionale anche in qualità di mediatore,

un accordo, anche temporaneo, rappresenta quasi sempre

la miglior soluzione e consente di trovare altre solu-

zioni per i problemi nuovi e per approfondire i risvol-

ti, non ancora definiti, di quelli vecchi, il tutto

nell'interesse morale e concreto della banca.

Intervento Loizzi Germana:

Innanzitutto ringrazia il Presidente e la Banca per

aver dato la possibilità a tutti i soci di partecipare

attivamente ai lavori assembleari. Dichiara che l'as-

semblea è un momento istituzionale di incontro tra gli

amministratori e gli azionisti i quali come più volte

raccomandato da più parti dallo stesso legislatore do-

vrebbero anzi essere sollecitati e facilitati a pren-



dervi parte innescando così quel circolo virtuoso che

inevitabilmente si origina da una maggiore dialettica.

Riguardo il bilancio 2012 dichiara che è stato un anno

difficile ovviamente anche per il Gruppo bancario Cre-

dito Valtellinese.

I risultati al di là della perdita conclusiva incorag-

giano a confidare in un futuro migliore.

Ritiene apprezzabile l'incremento del patrimonio netto

del Creval mentre al contrario è stata colpita dall'au-

mento sia dei crediti in sofferenza sia di quelli che

sono definiti solo come dubbi, ma che sono aumentati in

misura percentuale di 5 volte superiore ai crediti in

sofferenza.

Chiede in proposito di conoscere i criteri che danno

luogo a differenti valutazioni circa i crediti in sof-

ferenza e i crediti dubbi.

Ha apprezzato molto quale piccolo azionista l'illustra-

zione dei processi di riorganizzazione del Gruppo e di

semplificazione delle strutture societarie e organizza-

tive.

Infine chiede di conoscere l'intesa del novembre scorso

con l'Agenzia delle Entrate che permetterà alle imprese

di disporre in anticipo fino al 90% dei loro crediti

I.V.A.

Intervento Monti Enrico:



Chiede di conoscere come i vertici della Banca pensino

di aumentare la produttività dei dipendenti che in que-

sto bilancio è meno del 2% visto che la diminuzione

della forza lavoro di meno di 120 persone, non ha por-

tato risultati.

Vuole sapere che fine ha fatto il piano industriale

2010-2014 e quando saranno rimborsati i Tremonti Bond?

Intervento Ferrari Rino Italo Mario:

Chiede dove fossero i vertici dal momento che dal suo

punto di vista la crisi è iniziata già nel 2008 e se

per le svalutazioni imposte si debba assorbire in un

botto 700 milioni di poste negative.

Intervento Panzeri Marco:

Interviene per ringraziare ed incoraggiare.

Il grazie è per i soci, lui è socio da oltre 50 anni e

dipendente da quasi 40 anni.

L'incoraggiamento è per il Consiglio di Amministrazione

che prenderà diciamo il nuovo ruolo, il nuovo incarico,

e per i componenti della Direzione Generale, per i Di-

rigenti e per il personale tutto.

Augura buon lavoro a tutti.

Intervento Dalli Cardillo Silvio:

Dopo il saluto al Presidente, al Consiglio d’Ammini-

strazione ed agli azionisti presenti osserva che l’a-

zione purtroppo ha avuto una svalutazione abbastanza



seria.

Riguardo l’iniziativa Socio Creval ritiene che sia

un’invenzione per non chiedere l'aumento di capitale ma

ha richiesto di sottoscrivere ulteriori azioni, per

avere altre agevolazioni.

Dichiara di votare favorevolmente in quanto la banca

non distribuisce dividendi, cosa da lui richiesta negli

scorsi anni.

Riguardo l’iniziativa Socio in Creval, ritiene che po-

teva essere aggiunto il mancato pagamento dell’imposta

di bollo, come fanno altre banche.

Intervento Ortoleva Marco:

Si presenta azionista, cassettista, sottoscrittore di

aumenti di capitale da 40 anni. Non ha mai fatto specu-

lazioni, ed ha accumulato.

Legge e commenta alcuni punti degli interventi del Pre-

sidente e dell’Amministratore Delegato.

Chiede innanzitutto il rispetto degli azionisti, la

banca deve creare valore non sottrarlo nel momento in

cui i soci sono stati pronti a sottoscrivere gli aumen-

ti di capitale, serviti a suo avviso per scelte rivela-

tesi sbagliate. Vorrebbe che ci fosse, da parte del

Consiglio, l'umiltà di riconoscere questo fatto. Tutti

possono sbagliare, ma l'umiltà è un fatto fondamentale.

E’ molto deluso e il Dott. De Censi sa quanto lui sia



affezionato alla banca. Va bene aiutare il territorio,

ma non si può fare beneficenza sulle spalle degli altri

e senza neanche riconoscerne il merito.

Non è d’accordo con i raffronti effettuati, in quanto

ci si deve misurare con i “volti eccellenti” del merca-

to e critica il fatto che in un momento di tale diffi-

coltà gli Amministratori non hanno rinunciato ai loro

emolumenti.

Chiede, per terminare, che vengano indicate quali sa-

ranno le azioni future per riuscire a ritornare a mi-

gliorare gli indici.

Intervento Gandola Adriano:

Afferma che la banca ha una perdita di 316 milioni, una

rasoiata netta, profonda, deturpante, che fa necessa-

riamente mutare e maturare maliziosi giudizi nel bilan-

cio 2011, che mostrava un utile modesto.

Chiede di sapere quali siano i risultati ottenuti dalle

direzioni territoriali dopo le varie acquisizioni e fu-

sioni intervenute, quale sia stato il contributo in

termini di sviluppo e reddito delle aree di Sondrio e

Bergamo, quali siano i criteri della votazione dei di-

versi direttori assistiti da capi filiali, veri ban-

chieri del territorio, quale sia la redditività degli

sportelli ex Carifano, pagata 450 milioni e anche quel-

li del Credito Siciliano, compreso Golf Club.



Nel 2009 il capitale sociale era di 728 milioni e i so-

vraprezzi azionari di 841 milioni; si è poi deliberato

di aumentare il capitale attraverso obbligazioni con-

vertibili, con warrant di prossima conclusione, con

l’ambiziosa e temeraria speranza di raccogliere da 875

milioni a 1 miliardo e 75 milioni cioè a 1075 milioni.

Quindi chiede quale sia l’attuale vero valore del

“BOOK”.

Chiede se i 200 milioni di Tremonti Bond dovevano tro-

vare impiego nel finanziamento delle imprese e che fine

hanno fatto. Vuole sapere se è sempre attuale il loro

rimborso a giugno e in caso affermativo, con quali ri-

sorse. Afferma che le spese amministrative sono quasi

raddoppiate, da 6.478 a 12.615, i fitti passivi da 8828

a 21587, e vorrebbe sapere a quali immobili si riferi-

scono. Vuole sapere inoltre la  Finanziaria Laziale spa

in liquidazione a che punto è.

Il 19 marzo 2012 è stato deliberato il diritto di ri-

scatto del prestito obbligazionario e a fronte sono

state emesse 105 milioni di azioni.

Il rating assegnato gioca sui tassi di finanziamento

richiesti dal mercato e questo va a gravare i finanzia-

menti concessi alla clientela, chiede, quindi, se la

banca sia sicura di rivedere un'appropriata redditività

senza ricorrere al taglio della raccolta. Vuole sapere



a quando la futura cedola.

Intervento Tocchetti Giuseppe:

Dichiara di non essere potuto uscire dall’Assemblea e

fa rilevare di non aver votato a favore.

Dichiara che nessuno dei soci avrebbe immaginato di ve-

dere un bilancio della banca così in negativo.

L'attività bancaria è un'attività a rischio, e in quan-

to tale necessita, quando ci sono le annate buone, di

“mettere fieno in cascina” per eventuali annate meno

buone.

Afferma che se si va a vedere il totale delle sofferen-

ze sono molto prossime al capitale sociale, il che vuol

dire 2 miliardi di sofferenze e 2 miliardi di capitale

sociale per cui la quotazione che ha oggi il titolo po-

trebbe essere anche generosa.

Gli impieghi e la raccolta sono circa 22 miliardi più o

meno che si pareggiano: ciò espone a dei grossi rischi,

sia in un senso sia nell'altro, perché se non ritornano

tutti quei prestiti, o se i soci depositanti prelevano

dalle loro risorse, ci sarà uno squilibrio non facile

da reggere.

Riguardo alla quotazione del titolo, ha un calcolo a 5

anni: a 5 anni l'indice Comit bancario ha fatto -76, il

titolo della banca l'ha superato, ha fatto -84, per

quanto riguarda il 2013, mentre l'indice Comit ha fatto



+2, (le sue quotazioni sono al giorno 26 aprile), il

titolo ha fatto -15; ritiene che si potrebbe fare qual-

cosa di più.

E’ rimasto colpito guardando il bilancio dalle varie

contestazioni ancora vecchie che sono ancora in essere

e che in qualche modo dovranno essere risolte riguardo

l’Argentina, la Parmalat, Giacomelli, che sono ancora

in corso di definizione.

Ha la massima comprensione per tutti i dipendenti per-

ché si trovano a fare un lavoro difficile, fanno il lo-

ro lavoro bene, devono essere solo capiti e sostenuti.

Conclude chiedendo la spiegazione del termine "Risk

free" a pagina 316 della relazione.

Intervento Schivardi Giampaolo:

Pensa che il gruppo che si è candidato verrà riconfer-

mato pertanto.

Non comprende come, se tutto è stato fatto bene, si

perdano 300 milioni.

Ritiene che le cose siano andate male perché non si è

stati all'altezza della situazione. Non rinuncerà a

comperare azioni del Credito Valtellinese, ma si augura

che i dirigenti della Banca smettano di fargli perdere

soldi.

Chiede come ultima cosa di conoscere su quali criteri

chi non rientra a fine mese di € 700 è considerato un



cattivo pagatore.

Intervento Pola Giuseppe:

Inizia volendo ricordare un socio, un galantuomo, un

caro amico, già funzionario del Piccolo Credito Valtel-

linese, deceduto in Tirano il 24 dicembre 2012: Roberto

Trecarichi.

Pur tenendo in considerazione la grave crisi economica,

i risultati complessivi della banca esposti altamente

negativi potrebbero in gran parte essere ricondotti ai

piani strategici ambiziosi e inadeguati elaborati negli

ultimi anni dai dirigenti epocali.

Si chiede se gli stessi dirigenti sapranno rinnovarsi e

vincere anche loro il premio "Creatori di valore".

Il compromesso raggiunto dai rappresentanti Assocreval

con i vertici del Credito Valtellinese per la presenta-

zione di una lista unitaria a suo parere segnala ulte-

riormente la crisi acuta della banca.

Se dovesse cambiare l'assetto strutturale del Gruppo

Credito Valtellinese all'interno di un contesto norma-

tivo diverso con la sua continua discesa di valore sul

mercato, ritiene che non sia infondato temere che lo

stesso possa essere assorbito da un'altra entità con

effetto tombale per i piccoli azionisti e per i clien-

ti.

Si rivolge ora al Presidente e al Segretario Assocre-



val, affinchè non si pensi ancora una volta di raffor-

zare il patrimonio con aumenti di capitale che si sca-

ricano sui soci che tanto hanno già dato in questi ul-

timi anni ricevendo solo palate di cenere.

Intervento Anselmi Beniamino:

Vorrebbe esprimere un atto di testimonianza per chi la-

vora in banca, un atto di testimonianza che gli pare

doveroso.

Pensare che, dal 2008 ad oggi che è “crollato” il mon-

do, questa banca potesse uscire dalla tagliola della

crisi finanziaria internazionale è abbastanza diffici-

le.

Ritiene che sia un bilancio di svolta e apprezza mol-

tissimo lo sforzo e la difficoltà del gruppo dirigente

per affrontare in maniera pragmatica la situazione eco-

nomico-finanziaria.

Dichiara di votare a favore del bilancio proprio perché

è un atto di fermezza e di lungimiranza.

Viene da Piacenza insieme a dei colleghi per portare la

testimonianza dell'attività che è riuscita a svolgere

il Gruppo in una zona di recentissimo insediamento e

del successo che ha avuto.

Dichiara di essere soddisfatto dell'opera della banca

non per le condizioni stravolgenti che può offrire per-

ché sono condizioni che si possono trovare anche da al-



tre banche, ma per la qualità del servizio, l'attenzio-

ne dei collaboratori, lo spirito che aleggia in questa

banca, che è unico.

Il clima aziendale positivo nasce dal vertice e si pro-

mana nella banca.

Ritiene che il livello di coinvolgimento della struttu-

ra centrale con la rete sia più che apprezzabile, per-

ché, sostiene, il Credito Valtellinese ha una rete di

filiali, per quello che lui stesso ha potuto toccare

con mano, formidabile.

Terminati gli interventi, il Presidente, passa la paro-

la all'Amministratore Delegato per le risposte.

L’Amministratore Delegato ringrazia i soci che hanno

espresso parole di comprensione per lo sforzo del lavo-

ro fatto.

Innanzitutto al socio Rodinò che ha parlato di abuso di

prudenza, risponde con la battuta che la prudenza non è

mai troppa, ma in effetti non crede di aver esagerato

in prudenza, questo al di là delle raccomandazioni del

la Vigilanza di Banca d'Italia.

La riduzione dei costi continua e continuerà perché gli

interventi fatti di semplificazione del Gruppo non la-

sciano solo un effetto “una tantum” nell'anno in cui

sono stati effettuati, ma generano costantemente un ri-

sparmio dei costi e questo lo si registrerà anche nel



2013.

Riguardo il nuovo modello di Rating, precisa che è uno

dei progetti più importanti che la banca sta realizzan-

do, un progetto molto complesso, che riguarda i mecca-

nismi operativi di tutte le filiali e di tutti gli uo-

mini che si occupano di valutazione del credito.

Rimane importante la valutazione soggettiva che gli uo-

mini continueranno a fare con chi il credito lo chiede,

ma si tratta di uno strumento ulteriore di conoscenza

anche per rendere questa valutazione più seria, più

professionale, più profonda.

E’ stato avviato il progetto di validazione di questo

modello presso l'Autorità di Vigilanza.

E' un progetto che richiede tempi lunghi, si avrà un

anno di sperimentazione operativa e poi dalla metà del

2014 comincerà il processo di confronto con le struttu-

re tecniche della Vigilanza Banca d'Italia, per ottene-

re la validazione.

Ciò per raggiungere un risultato molto importante: riu-

scire ad ottenere la validazione del modello interno di

Rating abbatte sensibilmente il capitale necessario a

coprire i rischi sui prestiti erogati.

Avendo un modello di Rating validato a parità di capi-

tale si possono fare più crediti.

E’ stato avviato anche tutto un sistema di controllo



dei risultati delle Agenzie che riguarda le filiali del

Gruppo, con un puntuale monitoraggio sui risultati ope-

rativi.

Tutto questo, messo in una procedura nuova, che racco-

glie circa un centinaio di indicatori diversi che sono

distribuiti su molte procedure.

Dichiara di condividere molto i contenuti dell’inter-

vento del socio Garbellini.

Per quanto riguarda l'intervento del socio Rosetti di-

chiara di poter solo rispondere sul punto che riguarda

l'acquisto di azioni proprie.

L'acquisto di azioni proprie è fortemente regolamenta-

to, c'è un massimale fissato annualmente dall'assem-

blea, ma l'operatività viene fatta da un gestore pro-

fessionale terzo proprio perché le normative da questo

punto di vista sono evolute.

Per quanto riguarda l'intervento del socio Alwin Co-

stantino l’Amministratore Delegato risponde che anche

in questo caso non ha aspetti puntuali a cui ribattere

e conferma di aver parlato con Assocreval ma non sono

mai esistiti patti o accordi.

Per quanto riguarda la domanda del socio Loizzi, che ha

chiesto la differenza dei criteri tra la valutazione

dei prestiti in sofferenza e il totale dei crediti dub-

bi, afferma che entrano in gioco in parte regole gene-



rali fissate per tutte le banche e in parte le policy

interne, più una pratica peggiora più progressivamente

se ne aumenta la svalutazione, quindi si comincia dalla

scadenza di una rata impagata, la scadenza di una rata

impagata oggi è un credito anomalo, non era così due

anni fa.

Non è che la banca sia diventata più cattiva o che im-

provvisamente si è inventata delle cose strane, il pro-

blema è che dopo 90 giorni che una rata è scaduta, an-

che una rata di 300 Euro, tutta la posizione diventa un

credito scaduto e a differenza di prima quando questa

regola non c'era, la banca  ha cominciato a fare un ac-

cantonamento, quindi è chiaro che si chiede ai clienti,

soprattutto quando queste rate scadute sono di basso

importo, di rientrare entro la fine del mese perché al-

trimenti non va in credito scaduto solo la rata, ma va

in credito scaduto l'intero credito residuo sul quale

si deve fare un accantonamento.

Poi progressivamente dal credito scaduto si può arriva-

re all'incaglio e dall'incaglio alla sofferenza, è

chiaro che la svalutazione di un credito scaduto è mi-

nima, molto bassa, la valutazione di una partita in

sofferenza è più alta, il percorso di peggioramento è

accompagnato da un crescere delle svalutazioni.

Le filiali vengono monitorate, quelle che vengono chiu-



se perché si ritiene che non recuperino la redditività,

vengono trasferite in aree che sono più interessanti.

Il Socio Monti chiede come la banca possa aumentare la

produttività dei dipendenti.

La prima risposta è che se la banca serve 25.000 clien-

ti in più, più tutti quelli che già aveva e ha 120 di-

pendenti in meno, evidentemente già questo ha fatto au-

mentare la produttività, ma l'altro intervento è dato

dai progetti mirati che vengono dal monitoraggio delle

filiali.

Il socio Monti ha chiesto che fine ha fatto il piano

2010-2014.

L'anno precedente è stato comunicato al mercato che le

proiezioni economiche di quel piano erano da conside-

rarsi superate.

Però su questo apro una piccola parentesi.

Per valutare un piano bisogna ricostruire il momento in

cui è stato approvato.

Alla fine del 2010 quando il piano è stato approvato e

portato in Consiglio, tutti i centri di ricerca italia-

ni ed europei dicevano: “la crisi è finita, la crisi

del 2009 è superata, stiamo entrando in una fase di ri-

presa” e tutti gli indicatori macro, da quelli della

Banca d'Italia a tutti i centri di ricerca econometri-

ca, recitavano questa storia sull'ipotesi che il peggio



fosse alle spalle e che la crisi del 2009 che aveva già

morso duro fosse sostanzialmente finita.

Ad aprile 2011 (quindi 5 mesi dopo) queste previsioni

sono state modificate in modo radicale e si è passati

in 5 mesi a dire che stava arrivando una seconda fase

della crisi che rischiava di essere più pesante di

quella del 2009, la banca ha fatto gli adeguamenti con-

nessi a questo cambiamento di scenario.

Risponde sempre su quest'onda a una domanda del socio

Tocchetti sulla pagina 316 e sul significato del  tasso

Risk free, perchè si sia invertito il rapporto sui due

tassi.

Se si va a vedere la media del tasso decennale nel 2011

si vede che questo tasso ha avuto un andamento molto

flat, fino a luglio, a luglio del 2011 è scoppiata la

crisi del debito sovrano.

La crisi del debito sovrano in Italia ha fatto schizza-

re lo “spread” a 550, il tasso del Btp decennale è

schizzato a livelli mai visti e si è sfiorato il 7%.

Il governo precedente si è dimesso, emergenza assoluta

nel Paese, è stato chiamato il governo dei tecnici, al-

larme rosso da rischio di “default” del Paese, e poi è

normale che quando si fa la media tra il tasso Risk sul

2011 e poi sul 2012 si vede questa anomalia di un tasso

più alto dell'altro che non dovrebbe essere.



Quest'anno la situazione torna alla normalità, perché

lo spread sta intorno a 300 anzi a 285, il tasso decen-

nale del bond italiano è tornato a scendere e questa

situazione della media dei tassi andrà a riconfigurar-

si.

Riguardo ai "Tremonti bonds".

Dichiara di poter solo dire che è stato avviato l’”i-

ter” di rimborso con le risorse finanziarie che ci sono

e che si aspetta che l'iter faccia il suo corso.

Ai soci che hanno detto che "Socio in Creval" è fumo e

non arrosto, risponde che rispetta il loro giudizio, è

un progetto di marketing abbastanza innovativo, la ban-

ca ha come costo gli 8 centesimi della stampa della

tesserina e non ha pagato un Euro alle aziende che met-

tono a disposizione il pacchetto di scontistica.

Le aziende e i clienti che si stanno candidando ad en-

trare nel network crescono al ritmo di 5 o 6 al giorno,

la cosa sta andando bene come risposta.

Nel rispondere al socio Ferrari ricorda che la crisi

dal 2008 è sempre peggiorata, ma all'inizio del 2010 lo

scenario era un po' diverso.

Risponde precisamente alla questione della valutazione

degli immobili: il valore degli immobili viene fatto

con perizie che ne valutano il valore di realizzo, cal-

colato sulla media dei valori di transazione immobilia-



re che, per quanto riguarda il Gruppo Creval, sono sta-

ti suddivisi in 55 distretti territoriali in Italia.

Il problema è uscito adesso e non nel 2010 perchè i va-

lori immobiliari delle compravendite, in Italia fino a

tutto il 2011 non erano calati.

E' calato il numero delle compravendite ma la media del

valore per metro quadro non è scesa, e quindi il tema

dell'adeguamento della garanzia immobiliare non si era

posto prima, poi è cominciata una discesa che peraltro

fortunatamente non è a livello della Spagna; si sta as-

sistendo a un inizio di discesa, più per il commercia-

le, per i capannoni, meno per il residenziale, quasi

nullo per il residenziale nelle metropoli, un po' più

alto per il residenziale nelle zone più periferiche del

Paese, e gli adeguamenti delle perizie seguono attenta-

mente questo tipo di calcolo.

Il punto di ulteriori svalutazioni non è connesso al

fatto che le perizie erano "irreali", ma semplicemente

dovuto al fatto che anticipano nell'”iter” temporale

l'ipotesi che la prima asta di un immobile, in una pro-

cedura concorsuale vada deserta e quindi anticipano

quello che è il percorso di svalutazione.

Su questo c'è proprio stato un controllo molto specifi-

co dell'ispezione e quindi si aspetta di vedere come la

banca sarà valutata sulle perizie.



Per quanto riguarda l'imposta di bollo ci sono banche

che la rimborsano, però la filosofia della banca è che

questo è un modo per truccare un po' la concorrenza; le

imposte, poi sono tante, sono alte, però normalmente si

devono pagare e non dovrebbero essere le imposte un

elemento di concorrenzialità.

E’ d’accordo con molte delle cose dette dal socio Orto-

leva.

Di credito la Banca ne ha fatto tanto, quindi su questo

non è del tutto giusto dire che la banca ha dimenticato

quello che è il suo scopo.

Crede di aver presentato i risultati con la giusta dose

di umiltà.

Il socio Gandola ha fatto moltissime domande alle quali

cercherà di rispondere.

Prestito obbligazionario convertibile: la banca ha in-

cassato molto meno del previsto perchè fortunatamente

per i soci non era collegato ad un valore fisso dell'a-

zione, ma era collegato ad una media mobile e quindi da

questo punto di vista la banca ha preso e assorbito con

aumenti di capitale 98 milioni nella prima tranche, 103

con il primo Warrant e 106 dal riscatto del "Poc"

dell'anno scorso, totale 307 milioni, meno di un terzo

di quello messo nelle previsioni.

Se la banca avesse collocato un prestito obbligaziona-



rio convertibile di questo tipo, avrebbe chiesto ai so-

ci prezzi sulle azioni lontanissimi dal mercato, e chi

ha effettuato queste operazioni, sicuramente oggi non

sarebbe soddisfatto.

Per quanto riguarda i risultati delle Direzioni Terri-

toriali la banca è molto soddisfatta della nuova strut-

tura perchè adesso ha area per area un controllo molto

puntuale di come vanno le cose; le Direzioni Territo-

riali, come modello, stanno andando bene, sono più in-

dietro le aree dove la banca è arrivata da meno tempo.

La redditività delle filiali segue due semplici schemi

che sono gli schemi di bilancio, prima si cerca di ca-

pire qual è il margine di contribuzione del primo li-

vello, cioè se la filiale copre i costi e quanto va ol-

tre i costi.

Poi si devono detrarre le svalutazioni dei crediti fi-

liale per filiale, zona per zona, area territoriale per

area territoriale.

Non ci sono sostanziali differenze tra un'area del Pae-

se e un'altra, perchè purtroppo la situazione di diffi-

coltà del Paese è abbastanza omologa.

Insiste nel dire che se oggi la banca facesse un'emis-

sione di un obbligazionario computabile nel capitale

"primario", posto di riuscire a collocarlo sul mercato,

pagherebbe mediamente tra il 14/15%, quindi non è vero



che i "Tremonti Bonds" sono cari.

Sul dato dei fitti passivi del bilancio individuale bi-

sogna prestare attenzione che nel dato 2011 non c'era

ricompreso l'Artigiano.

Sulla Finanziaria Laziale il processo di liquidazione

va avanti secondo i tempi tecnici tipici di queste ope-

razioni, è una cosa abbastanza piccola, quindi che si

chiuda con un piccolo margine positivo o negativo non

sposta di granchè la questione, ma per Tercas è stata

fatta un'operazione molto cautelativa: la banca ha una

partecipazione del 7-8%, svalutata per 29 milioni cir-

ca, la Tercas attualmente è commissariata, ma uscirà

dal commissariamento entro l'anno e riprenderà il suo

cammino, quindi non è una banca che sparisce, tutto la-

scia prevedere che possa riprendere il suo cammino or-

dinario, bisogna avere la pazienza di vedere come an-

drà.

Relativamente a quanto il socio Tocchetti ha affermato

circa il termine del rischio di passività e attività

risponde che questo è il tipico rischio di una banca

commerciale, però per far fronte a questo rischio ci

sono  le riserve di liquidità del Gruppo Creval che ad

oggi sono pari a circa 4 miliardi di Euro.

Per riserva di liquidità si intende ciò che si può im-

mediatamente liquidare.



E' un coefficiente molto alto quello che la banca ha e

certo mantenere queste riserve costa, ecco perchè la

banca ha un po' di titoli di Stato.

Bisogna cercare di mediare fra una gestione che cerca

di contemperare i rischi e non essere troppo penalizza-

ti dal lato dei costi.

Per quanto riguarda le contestazioni ce ne sono ma sono

pochissime; il gruppo Creval è uno dei gruppi bancari

con il minor numero di reclami e cause aperte da clien-

ti in assoluto.

C’è ancora qualche causa aperta per qualche obbligazio-

ne argentina o Parmalat.

Risponde che anche lui non rinuncia ad acquistare nel

suo piccolo azioni Creval, e crede che i primi che de-

vono credere nell'azienda siano coloro che ci lavorano.

Ultima osservazione: lui presiede la commissione ABI

per la normativa.

Negli ultimi due anni e mezzo sulle banche italiane so-

no arrivati circa 360 provvedimenti normativi nuovi un

po' da tutte le parti, leggi, regolamenti, Consob, Ban-

ca d'Italia, Unione Europea.

Il provvedimento di Basilea 3 è una circolare europea

che consta di circa 700 pagine di regole da applicare

nella gestione delle banche.

Basilea 3 porta a introdurre continuamente cambiamenti,



e spesso è incomprensibile a tanti clienti; la sua pri-

ma responsabilità, come capo dell'azienda è nei con-

fronti della Vigilanza della Banca d'Italia, e tale re-

sponsabilità determina la necessità che un complesso di

norme dentro il Gruppo trovi applicazioni, policy, si-

stemi di controllo, senza margini di applicazione par-

ziale.

L'ultima battuta la dedica sempre al socio Pola quando

diceva "Ma qui poi le cose vanno male e con la fusione

qui finiremo fusi e chissà cosa succederà del residuo

valore delle nostre azioni".

Innanzitutto il Consiglio uscente e crede proprio anche

quello subentrante pensa di andare avanti in modo auto-

nomo, e comunque segnala anche che normalmente, quando

scenari di questo tipo si realizzano, i soci non vengo-

no penalizzati mai, ma non è questa la strada che la

banca al momento pare proprio intenda seguire.

Ringrazia.

Riprende la parola il Presidente.

Vuole aggiungere solo un paio di annotazioni a tutte le

risposte certamente esaurienti che ha dato l'Ammini-

stratore Delegato.

Il ruolo che ha un consiglio di amministrazione nel

processo decisionale dell'azienda è tale per cui si ha

la prontezza di tutte le decisioni che vengono prese



dall'esecutivo, perchè vengano sottoposte, analizzate,

discusse e approvate, in riunioni, sedute trasparenti,

sulle quali si sono prese tutte le decisioni comprese

anche quelle che magari da qualcuno potevano essere ri-

tenute sbagliate, come l'acquisto degli sportelli. An-

che quando nel lontano 1989 si è cominciato a prendere

una partecipazione nel Credito Artigiano, o quando si è

andati a prendere una partecipazione in Sicilia, c’era-

no dei soci contrari a queste acquisizioni.

Se si guardano gli ultimi 25/30 anni il Presidente di-

chiara di aver sempre visto un comportamento del Consi-

glio di Amministrazione molto attento all’assunzione di

decisioni nell'interesse nell'azienda, avendo come pri-

mo compito quello di verificare che si esegua esatta-

mente quello che lo Statuto della Banca stabilisce e

quindi il mandato che i soci danno in Assemblea.

Certamente come è stato ricordato anche dall'Ammini-

stratore Delegato, si deve avere l'umiltà di sapere che

tutti possono commettere degli errori e degli errori

saranno stati commessi nel corso del tempo.

Fare il credito comporta anche sbagliare valutazione ma

quando il consiglio è davanti ai soci e ascolta le loro

osservazioni, ne fa tesoro, e le riporta nel proseguo

dell'assemblea in decisioni che vengono accolte.

Il problema è riuscire a mantenere i valori di respon-



sabilità e di coerenza che bisogna avere in tutti gli

atti che si compongono per mantenere un'impresa banca-

ria cooperativa come impresa e che, come tale, deve fa-

re il profitto, però è bancaria e quindi deve stare nel

solco delle indicazioni, delle regole, che adesso Fior-

di ricordava, ma deve anche non dimenticare che è una

banca popolare cooperativa, dove si deve coniugare

l'apporto socio-cliente e sostenerlo.

I suggerimenti e le indicazioni dei soci da questo pun-

to di vista sono utili sempre.

Parlando di "Socio in Creval", il Presidente afferma

che è il primo caso in cui venga costruito un network

grande fra soci e clienti. Ci sono quasi un milioni di

clienti e 120 mila soci, che possono attraverso questa

formula avere anche una possibilità di collegarsi e ot-

tenere dei risultati. Ciò significa, per il Presidente,

riscoprire lo spirito cooperativo che può essere intro-

dotto nelle attività bancarie. Quindi crede che ci sia

sicuramente la precisa responsabilità e consapevolezza

della professionalità del Consiglio uscente, ma anche

di quello entrante che dovrà riuscire a portare la Ban-

ca avanti con determinazione per la sua indipendenza,

per la sua capacità, per la sua profittabilità, e so-

prattutto saper dare risposta, come dice lo Statuto, al

sostegno delle attività produttive nei territori dove



opera e al sostegno di tutte le iniziative volte ad

aiutare le istituzioni che migliorino le condizioni mo-

rali, intellettuali ed economiche dei clienti.

Il Presidente comunica, quindi, che la discussione è

terminata e dà lettura della proposta di deliberazione

sul punto 4. all'ordine del giorno:

"Signori Soci,

sottoponiamo alla Vostra approvazione il bilancio

dell’esercizio chiuso al 31 dicembre 2012, costituito

dallo Stato patrimoniale, dal Conto economico, dal Pro-

spetto della redditività complessiva, dal Prospetto

delle variazioni del patrimonio netto, dal Rendiconto

finanziario e dalla Nota integrativa, nonché i relativi

allegati e la Relazione degli Amministratori.

Sottoponiamo quindi alla Vostra approvazione la propo-

sta per la copertura della perdita dell’esercizio 2012

di Euro 316.604.991,40, sotto riportata, premesso che

le riserve disponibili al 31 dicembre 2012 – così come

evidenziate nel Prospetto ex art. 2427, comma 1, n.

7-bis del codice civile – assommano a euro

727.014.656,58.

Si propone la copertura della perdita dell’esercizio

2012, mediante utilizzo delle seguenti riserve:

Riserve da rivalutazione monetaria 20.629.308,83

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1975:



5.088,47

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1983:

10.957.552,52

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1991:

9.666.667,84

Riserve in sospensione d'imposta: 23.629.112,33

- di cui Riserva art.1,c.469-476 L.266/2005:

2.698.684,10

- di cui Riserva art.1,c.469-476 L.266/2005 ricostitui-

ta:  19.720.894,20

- di cui Riserva L. n. 72/1983 ricostituita:

111.954,38

- di cui Riserva L. 342/2000 ricostituita:  353.880,65

- di cui altre riserve in sospensione d’imposta (inclu-

se nella voce “Altre riserve” nel Prospetto della di-

stribuibilità e disponibilità delle poste di patrimonio

netto): 743.699,00

Altre riserve: 18.060.654,73

Riserva ex art. 13 c.6 - D.Lgs. 124/93: 103.929,50

Riserva disponibile da operazioni under common control:

1.132.231,44

Altre riserve non in sospensione d’imposta ricomprese

nella voce "Altre riserve" nel Prospetto della distri-

buibilità e disponibilità delle poste di patrimonio

netto (art. 2427 comma 7-bis Codice Civile):



16.824.493,79

Sovrapprezzi di emissione: 254.285.915,51

Totale: 316.604.991,40

Infine si sottopone all’Assemblea la copertura, attra-

verso l’utilizzo della Riserva Straordinaria, della po-

sta negativa di patrimonio netto pari a Euro 130.025,40

sorta in seguito alle modifiche al principio contabile

IAS 19 – Benefici ai dipendenti - applicate sin dal bi-

lancio 2012 ed ai relativi effetti retrospettivi previ-

sti dal principio contabile IAS 8 - Principi contabili,

cambiamenti nelle stime contabili ed errori."

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 4. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., udita la relazione degli amministratori

sulla gestione dell'esercizio 2012 e la proposta di co-

pertura della perdita dell’esercizio 2012 di Euro

316.604.991,40 (tre cento sedici milioni sei cento quattro-

mila nove cento novantuno virgola quaranta ), premesso che

le riserve disponibili al 31 dicembre 2012 – così come

evidenziate nel Prospetto ex art. 2427, comma 1, n.

7-bis del codice civile – assommano a euro

727.014.656,58 (sette cento venti sette milioni quattordici-

mila sei cento cinquanta sei virgola cinquantotto), preso



atto della relazione del Collegio dei sindaci e di

quella della Società di revisione, con:

presenti e votanti: n. 3.235 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 16

astenuti: nessuno

approva

- il bilancio dell’esercizio chiuso al 31 dicembre

2012, costituito dallo Stato patrimoniale, dal Conto

economico, dal Prospetto della redditività complessiva,

dal Prospetto delle variazioni del patrimonio netto,

dal Rendiconto finanziario e dalla Nota integrativa,

nonchè dei relativi allegati, bilancio che presenta una

perdita d'esercizio di Euro 316.604.991,40 (tre cento-

sedici milioni sei cento quattro mila nove cento novantuno vir-

gola quaranta ) e la relazione degli Amministratori

sull'andamento della gestione.

L'Assemblea approva pertanto specificamente la copertu-

ra della perdita dell'esercizio 2012 di Euro

316.604.991,40 (tre cento sedici milioni sei cento quattro-

mila nove cento novantuno virgola quaranta ) come proposta

dal Consiglio di amministrazione e, più precisamente,

delibera:

a) la copertura della perdita dell’esercizio 2012, me-

diante utilizzo delle seguenti riserve:



Riserve da rivalutazione monetaria: Euro 20.629.308,83

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1975: Euro

5.088,47

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1983: Euro

10.957.552,52

- di cui Riserva da rivalutazione monetaria 1991: Euro

9.666.667,84

Riserve in sospensione d'imposta: Euro 23.629.112,33

- di cui Riserva art.1,c.469-476 L.266/2005: Euro

2.698.684,10

- di cui Riserva art.1,c.469-476 L.266/2005 ricostitui-

ta: Euro 19.720.894,20

- di cui Riserva L. n. 72/1983 ricostituita: Euro

111.954,38

- di cui Riserva L. 342/2000 ricostituita: Euro

353.880,65

- di cui altre riserve in sospensione d’imposta (inclu-

se nella voce “Altre riserve” nel Prospetto della di-

stribuibilità e disponibilità delle poste di patrimonio

netto): Euro 743.699,00

Altre riserve: Euro 18.060.654,73

Riserva ex art. 13 c.6 - D.Lgs. 124/93: Euro 103.929,50

Riserva disponibile da operazioni under common control:

Euro 1.132.231,44

Altre riserve non in sospensione d’imposta ricomprese



nella voce "Altre riserve" nel Prospetto della distri-

buibilità e disponibilità delle poste di patrimonio

netto (art. 2427 comma 7-bis Codice Civile): Euro

16.824.493,79

Sovrapprezzi di emissione: Euro 254.285.915,51

Totale: Euro 316.604.991,40

b) la copertura, attraverso l’utilizzo della Riserva

Straordinaria, della posta negativa di patrimonio netto

pari a Euro 130.025,40 sorta in seguito alle modifiche

al principio contabile IAS 19 – Benefici ai dipendenti

- applicate sin dal bilancio 2012 ed ai relativi effet-

ti retrospettivi previsti dal principio contabile IAS 8

- Principi contabili, cambiamenti nelle stime contabili

ed errori.

Esaurito il punto 4. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 5. all'ordine

del giorno, che prevede: "5. Copertura delle poste ne-

gative di patrimonio netto derivanti, in applicazione

dei principi contabili adottati, dalla fusione per in-

corporazione in Credito Valtellinese s.c. di Credito

Artigiano S.p.A. attraverso l'utilizzo di riserve di-

sponibili."

In relazione al punto 5. all’ordine del giorno, il Pre-

sidente ricorda che nel corso dell’esercizio conclusosi

il 31 dicembre 2012 è stata perfezionata la fusione per



incorporazione in Credito Valtellinese S.c. della con-

trollata Credito Artigiano S.p.A.. La Fusione è stata

posta in essere nell’ambito del più ampio progetto di

riorganizzazione del Gruppo Creval annunciato al merca-

to in data 22 febbraio 2011 e aggiornato in data 19

marzo 2012.

Sulla base dei principi contabili IAS/IFRS adottati dal

Creval, la Fusione è qualificabile come operazione di

aggregazione che coinvolge un’impresa “under common

control”, ovvero operazioni in cui tutte le entità in-

teressate sono e restano, all’esito delle operazioni

stesse, controllate dal medesimo soggetto.

Le aggregazioni che presentano tali caratteristiche

vengono rappresentate contabilmente in virtù del c.d.

“principio della continuità dei valori”, iscrivendo in

bilancio i valori già iscritti nel bilancio consolidato

di gruppo. Pertanto, qualora i valori contabili delle

società incorporate, impliciti nel valore della parte-

cipazione per la quota già detenuta, siano superiori a

quelli di libro già iscritti nel bilancio consolidato,

l’eccedenza viene stornata, rettificando in diminuzione

il patrimonio netto dell’incorporante.

Sulla scorta di quanto sopra, l’incorporazione di Cre-

dito Artigiano S.p.A. in Creval ha comportato l’iscri-

zione di una posta contabile negativa, dell’ammontare



complessivo di Euro 49.880.371,49.

Per sua natura, detta posta negativa, deve considerarsi

definitivamente “cristallizzata” e, pertanto, non più

suscettibile di variazioni.

Le poste negative di patrimonio netto, una volta “cri-

stallizzate”, possono essere coperte, e pertanto elimi-

nate, mediante imputazione a tal fine di tutta o parte

di una riserva disponibile, con conseguente riduzione

di quest’ultima per pari importo.

Tenuto anche conto dell’opportunità di non rappresenta-

re, nei bilanci successivi a quello chiuso al 31 dicem-

bre 2012, importi negativi nel patrimonio netto del

Creval con riguardo a voci contabili definitivamente

stabilizzate, viene proposta la copertura della posta

contabile negativa di patrimonio netto dell’ammontare

di Euro 49.880.371,49 – compresi Euro 20.186.729 uti-

lizzati per la ricostituzione delle riserve in sospen-

sione d’imposta presenti nei bilanci di fusione della

società incorporata come stabilito dall’art. 172, comma

5, del Testo Unico delle Imposte sui Redditi di cui al

D.P.R. n. 917/1986 - mediante utilizzo, per pari impor-

to, di parte della riserva “Sovrapprezzi di emissione”.

Si allega al presente atto sotto la lettera "I", qua le

sua parte integrante e sostanziale la relazione del

Consiglio di Amministrazione sul punto all'ordine del



giorno.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

5. all'ordine del giorno.

Intervento Gandola Adriano:

Crede che il punto 5 nella parte finale vada modificato

da riserve disponibile in sovrapprezzo di emissione

eliminando nella delibera, dopo l'importo di 49.880.371

della riserva, lasciando solo sovrapprezzi di emissione

e ciò in forza, in riferimento del bilancio 2012, pagi-

na 461, il patrimonio dell'impresa voce valori, al 3

dice riserve e al 2 solo al prezzo di emissioni, questi

sono costi aggiuntivi che sono stati imposti per tra-

sferire gli affari fatti nel passato dal Consiglio di

Amministrazione alla partecipata ora incorporata Credi-

to Artigiano.

Al termine della discussione il Presidente dà lettura

della proposta di deliberazione sul punto 5. all'ordine

del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 5. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, con:

presenti e votanti: n. 3.121 soci



voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 2

astenuti: 5

delibera

- di destinare un importo pari ad Euro 49.880.371,49

(quaranta nove milioni otto centot tanta mila tre cento settan-

tuno virgola quaranta nove) della riserva “Sovrapprezzi

di emissione” a copertura delle poste negative di pa-

trimonio netto derivanti, in applicazione dei principi

contabili adottati, dalla fusione per incorporazione in

Credito Valtellinese S.c. di Credito Artigiano S.p.A.

Esaurito il punto 5. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 6. all'ordine

del giorno, che prevede: "6. Adeguamento contabile de-

rivante dal perfezionamento dell'offerta pubblica di

acquisto e scambio promossa su azioni ordinarie Credito

Siciliano, come indicato nella relazione del Consiglio

di Amministrazione ex art. 2441, comma 6, cod. civ. da-

tata 9 ottobre 2012. Deliberazioni inerenti e conse-

guenti."

In relazione al punto 6. all'ordine del giorno, il Pre-

sidente ricorda che i principi contabili internazionali

prevedono che la rilevazione nel bilancio del Creval

delle azioni del Credito Siciliano apportate all’OPASc

debba avvenire al costo, rappresentato dalla parte di



corrispettivo in denaro, dal fair value delle azioni

Creval emesse in scambio alla data di pagamento (12 di-

cembre 2012) e dai costi direttamente attribuibili

all’incremento della partecipazione in Credito Sicilia-

no.

La determinazione del prezzo di emissione delle azioni

Creval offerte in scambio nell’ambito dell’OPASc è in-

tervenuta in data 9 ottobre 2012. Il Consiglio di Ammi-

nistrazione ha, in tale data, proceduto alla individua-

zione del fair value dell’azione Creval sulla base di

criteri di ragionevolezza, utilizzando, in conformità

alla prassi di operazioni similari, la media aritmetica

di 1 mese precedente la data del 9 ottobre 2012 – pari

a Euro 1,32 – quale prezzo di emissione delle azioni

ordinarie.

La Relazione ex 2441, comma 6, cod. civ. prevedeva poi

la necessità di un adeguamento contabile in relazione

all’effettiva variazione patrimoniale che avrebbe potu-

to essere determinata solo a seguito del perfezionamen-

to dell’Offerta, in base al prezzo di borsa dell’azione

Creval alla data (12 dicembre 2012) di effettuazione

dello scambio con le azioni Credito Siciliano portate

in adesione all’OPASc, in linea con quanto indicato dai

principi internazionali applicabili.

Constatato quindi che il valore di mercato delle azioni



Creval alla data di chiusura dei mercati in data 11 di-

cembre 2012 (essendo la data di pagamento dell’OPASc 12

dicembre 2012) era a pari a Euro 1,1, inferiore dunque

a quello utilizzato per l’emissione delle azioni a ser-

vizio dell’OPASc (Euro 1,32), si rende opportuno proce-

dere all’adeguamento contabile derivante da detta dif-

ferenza complessivamente pari a Euro 3.364.786,26.

Si allega al presente atto sotto la lettera "L", qua le

sua parte integrante e sostanziale la relazione del

Consiglio di Amministrazione sul punto all'ordine del

giorno.

Non essendoci interventi, il Presidente dà lettura del-

la proposta di deliberazione sul punto 6. all'ordine

del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 6. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, con:

presenti e votanti: n. 3.018 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: nessuno

astenuti: 5

delibera



- di destinare un importo pari ad Euro 3.364.786,26

(tre milioni tre cento sessanta quattro mila sette centot tanta-

sei virgola venti sei) della riserva “Sovrapprezzi di

emissione” a copertura del differenziale negativo di

patrimonio netto derivante, in applicazione dei princi-

pi contabili adottati, dall’operazione di offerta pub-

blica di acquisto e scambio promossa da Credito Valtel-

linese S.c. su azioni ordinarie di Credito Siciliano

S.p.A..

Esaurito il punto 6. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 7. all'ordine

del giorno, che prevede: "7. Relazione sulla Remunera-

zione ai sensi dell'art. 123-ter del D.Lgs. n. 58/1998.

Deliberazioni inerenti e conseguenti."

Il Presidente illustra, quindi, il punto 7. all'ordine

del giorno:

"La Relazione sulle Remunerazione si conforma alle Di-

sposizioni in materia di politiche e prassi di remune-

razione e incentivazione nelle banche e nei gruppi ban-

cari emanate dalla Banca d’Italia il 30 marzo 2011 e al

Regolamento Consob n. 11971/99 (Regolamento Emittenti).

La relazione è articolata in due sezioni. La prima se-

zione (denominata “Politiche e prassi retributive”) il-

lustra la politica della società in materia di remune-

razione dei componenti degli organi di amministrazione,



dei direttori generali e dei dirigenti con responsabi-

lità strategiche con riferimento almeno all' esercizio

successivo.

Per il 2013 le attività di remunerazione si impronte-

ranno al massimo rigore, in considerazione del partico-

lare quadro di riferimento a livello di sistema econo-

mico generale, settore del credito e specifico andamen-

to gestionale previsto per il Gruppo.

In coerenza alla comunicazione della Banca d’Italia del

13 marzo 2013, il Consiglio di Amministrazione ha deli-

berato di non procedere all’attivazione del sistema di

incentivazione MBO dirigenti per l’esercizio 2013. In

relazione a ciò, al personale Dirigente non verrà rico-

nosciuta alcuna componente di remunerazione legata a

sistemi di incentivazione.

Tenuto conto delle complessive tendenze di mercato e

delle summenzionate raccomandazioni delle Autorità di

Vigilanza, in relazione alle determinazioni che il Con-

siglio di Amministrazione andrà ad assumere nella defi-

nizione degli specifici compensi per il prossimo trien-

nio per gli incarichi di Presidente, Vice Presidente e

Amministratore Delegato, si ritiene che un valore di

riferimento possa essere rappresentato dagli importi

deliberati ad inizio triennio per il periodo 2010-2012

ridotti del 50%.



Qualora l’incarico di Amministratore Delegato venga at-

tribuito al Direttore Generale, si ritiene altresì che

l’ammontare della sua retribuzione fissa complessiva

non sia superiore a quanto corrisposto in virtù delle

previsioni contrattuali del rapporto di lavoro subordi-

nato, maggiorato unicamente del compenso fisso delibe-

rato dall’Assemblea per tutti i Consiglieri di Ammini-

strazione.

La seconda sezione, dedicata alle procedure utilizzate

per l'adozione e l'attuazione di tale politica, forni-

sce le informazioni quantitative del sistema retributi-

vo 2012, nelle forme richieste dalla normativa e in

particolare un’adeguata rappresentazione di ciascuna

delle voci che compongono la remunerazione, evidenzian-

done la coerenza con la politica della società in mate-

ria di remunerazione approvata nell’esercizio preceden-

te, illustrando analiticamente i compensi corrisposti

nell’esercizio di riferimento, a livello nominativo od

aggregato, sulla base delle previsioni normative.

Si ricorda che, ai sensi del combinato disposto

dell’art. 123-ter, comma 6, D.Lgs. 24 febbraio 1998, n.

58 e delle Disposizioni della Banca d’Italia del 30

marzo 2011 l’Assemblea ordinaria convocata per l’appro-

vazione del bilancio è chiamata a deliberare sulla pri-

ma sezione della relazione sulla remunerazione.



Provvedo infine, secondo le disposizioni emanate dalla

Banca d’Italia, a informare l’Assemblea sugli esiti

delle verifiche condotte dalle competenti funzioni di

controllo interno del Gruppo (funzione di Compliance e

funzione di Auditing) che hanno attestato nei rispetti-

vi verbali recanti data 15 marzo 2013, e data 24 aprile

2013, l’adeguatezza e la rispondenza al quadro normati-

vo delle politiche e delle prassi di remunerazione

adottate dal Gruppo Credito Valtellinese.

Il verbale della verifica condotta dalla funzione di

Compliance riporta in conclusione quanto segue:

“Si ritiene che il modello retributivo descritto alla

Sezione I – “Politiche e prassi retributive del Gruppo

bancario Credito Valtellinese” - del documento “Rela-

zione sulla remunerazione 2012”, che come già detto ri-

prende, confermandoli, i contenuti del documento “Poli-

tiche retributive del Gruppo Credito Valtellinese – an-

no 2011”, oltre ad essere coerente con le finalità di

prudente gestione del rischio delle banche del gruppo e

con le relative strategie di medio-lungo periodo, non

contrasti con l’obiettivo di assicurare nel continuo

scelte e comportamenti aziendali ispirati alla tutela

degli interessi della clientela.

Si reputa inoltre che il modello retributivo del Gruppo

si conformi a quanto previsto nelle disposizioni di



Banca d’Italia, che prevedono in materia di struttura e

trasparenza dei compensi, con particolare riferimento

alla definizione della componente variabile della re-

tribuzione, il rispetto di una serie di indicazioni,

riguardanti, fra le altre, l’identificazione del perso-

nale più rilevante, la possibilità di applicazione del

criterio di proporzionalità, il ruolo degli organi

aziendali e delle funzioni di controllo, la struttura

della componente variabile, il collegamento tra la re-

munerazione e i risultati aziendali, l’adozione di mec-

canismi tali da garantire la sostenibilità della compo-

nente variabile, la politica pensionistica e di fine

rapporto.”.

Il verbale della verifica condotta dalla funzione di

Auditing così si conclude:

“Dai riscontri documentali, che attestano le decisioni

e l’effettiva operatività in materia di remunerazione

del personale del Credito Valtellinese s.c. nonché del-

le altre componenti bancarie e non bancarie ad esso ri-

conducibili, si perviene ad un giudizio di  coerenza

tra le prassi operative applicate nell’esercizio 2012

ed i principi delineati e formalizzati a livello di

Gruppo, in adesione alle indicazioni dell’Organo di Vi-

gilanza.

Nel contempo, si è constatato che il processo di defi-



nizione della “Relazione sulla Remunerazione 2012”,

predisposta per la sottoposizione all’ assemblea di

aprile 2013 del Credito Valtellinese e recante anche la

descrizione degli aspetti di innovazione previsti per

il 2013, si è svolto in  modo coerente e con il positi-

vo contributo di tutte le funzioni aziendali preposte,

oltre che con il supporto di qualificata società di

consulenza. Al riguardo, si dà atto altresì che la pre-

detta relazione è stata resa pubblica nei termini e se-

condo le modalità dettate dalla specifica disciplina

emanata dalla Consob per le società quotate.

Nel complesso, si ha dunque motivo di ritenere adeguato

il sistema di remunerazione ed incentivazione della

banca capogruppo Credito Valtellinese s.c. e del Gruppo

Credito Valtellinese nel suo complesso, sia sotto il

profilo normativo che sotto il profilo operativo.”."

Si allega al presente atto sotto la lettera "M", qua le

sua parte integrante e sostanziale la Relazione sul la

Remunerazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

7. all'ordine del giorno.

Intervento Gandola Adriano:

Riguardo emolumenti e bonus vorrebbe che si riducessero

sensibilmente i primi e si annullassero i secondi. Se-

gnala che l'amministratore delegato e con lui tutto il



consiglio di una prestigiosa banca estera, hanno non

solo rinunciato ai “bonus” ma addirittura all'emolumen-

to annuo, a fronte dei negativi risultati aziendali.

Intervento D'Allio Lanfranco:

Precisa che il suo intervento è a titolo personale, co-

me socio e non come coordinatore della CGIL nel Gruppo

Creval. Relativamente al quadro macro-economico, ha

letto che l'Italia è il fanalino di coda nei salari

dell'Eurozona e che tra il 2000 e il 2010 il reddito

medio dei lavoratori dipendenti è calato del 3,1%. Ha

letto, inoltre, che i salari italiani sono tra i più

bassi d'Europa, basti pensare che un operaio italiano

guadagna quasi la metà di uno tedesco, ed ha letto, in-

fine, che l'Italia è tra i paesi più colpiti nella gra-

duatoria europea per il numero di giovani under 25 di-

soccupati ed è al 4° posto dopo Grecia, Spagna e Porto-

gallo. Sostiene che le manovre recessive del governo

Monti nel corso del 2012/2013 hanno accelerato questi

processi indebolendo l'economia reale, abbassando i

consumi in maniera rilevante, anche nel settore alimen-

tare e del vestiario. Secondo il direttore generale di

Bankitalia, Fabrizio Saccomanni, la straordinaria cre-

scita dell'attività finanziaria ha di gran lunga supe-

rato l'economia reale portando all'accumulo di attività

finanziarie che sono largamente le passività, di ban-



che-imprese. Pone una sola obbiezione: a suo avviso i

debiti li deve restituire chi li ha contratti, non i

lavoratori salariati altrimenti l'economia non si ri-

prenderà, caleranno i consumi e ne soffriranno indi-

stintamente tutte le attività economiche.

Per questo motivo gli sembra opportuno che anche

dall’assemblea emergano una riflessione e un impegno

per un'inversione di rotta: per difendere i consumi e

le attività economiche bisogna difendere i salari.

Auspica, quindi, che il Gruppo bancario Creval a tutela

delle attività economiche, faccia anch'esso la propria

parte con riconoscimento di tutte le previsioni sala-

riali in essere per i colleghi del Gruppo Creval com-

preso il premio aziendale.

Al termine degli interventi, il Presidente dichiara

chiusa la discussione e dà lettura della proposta di

deliberazione sul punto 7. all'ordine del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 7. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, con:

presenti e votanti: n. 2.777 soci

voti favorevoli: maggioranza



voti contrari: 6

astenuti: 6

delibera

- di approvare la sezione “Politiche e prassi retribu-

tive” del documento “Politiche Retributive di Gruppo -

Relazione sulla remunerazione 2012”, già approvato dal

Consiglio di Amministrazione e redatto ai sensi

dell’art. 123-ter D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 e

delle vigenti disposizioni di Banca d’Italia.”.

Esaurito il punto 7. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 8. all'ordine

del giorno, che prevede: "8. Determinazione del compen-

so degli Amministratori."

Il Presidente illustra, quindi, il punto 8. all'ordine

del giorno:

"L’Assemblea Ordinaria è chiamata a deliberare sulla

determinazione del compenso spettante al Consiglio di

Amministrazione per il triennio 2013 - 2015.

Al riguardo si ricorda che l’art. 40 dello Statuto so-

ciale prevede che ai componenti il Consiglio di Ammini-

strazione, oltre al rimborso delle eventuali spese so-

stenute in ragione del loro incarico, siano riconosciu-

ti compensi per la carica e gettoni di presenza per la

partecipazione alle sedute del Consiglio di Amministra-

zione, del Comitato Esecutivo e degli altri eventuali



Comitati Consiliari, da fissarsi con deliberazione

dell’Assemblea dei Soci.

Rimane comunque ferma la facoltà per il Consiglio di

Amministrazione, ai sensi della medesima disposizione

statutaria e dell’art. 2389, comma 3, cod. civ., di ac-

cordare compensi aggiuntivi agli Amministratori inve-

stiti in conformità allo Statuto di particolari cari-

che.

Si propone di determinare per il triennio 2013-2015 il

compenso degli Amministratori nel seguente modo:

- indennità di carica annua per Consigliere: 45.000 eu-

ro (ridotta del 10% rispetto al triennio precedente);

- gettone di presenza per le riunioni del Consiglio di

Amministrazione, del Comitato Esecutivo e per le riu-

nioni dei Comitati interni istituiti anche sulla base

dell’adesione al codice di autodisciplina delle società

quotate: 750 euro (invariato rispetto al triennio pre-

cedente)."

Non essendoci interventi, il Presidente dà lettura del-

la proposta di deliberazione sul punto 8. all'ordine

del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 8. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-



tellinese s.c., con:

presenti e votanti: n. 2.724 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 6

astenuti: nessuno

delibera

- di determinare per il triennio 2013-2015 il compenso

degli Amministratori nel seguente modo:

- indennità di carica annua per Consigliere: 45.000 eu-

ro;

- gettone di presenza per le riunioni del Consiglio di

Amministrazione, del Comitato Esecutivo e per le riu-

nioni dei Comitati interni istituiti anche sulla base

dell’adesione al codice di autodisciplina delle società

quotate: 750 euro.

Esaurito il punto 8. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 9. all'ordine

del giorno, che prevede: "9. Determinazione del compen-

so dei Sindaci."

Il Presidente illustra, quindi, il punto 9. all'ordine

del giorno:

"L’Assemblea Ordinaria è chiamata a deliberare sulla

determinazione del compenso spettante al Collegio Sin-

dacale per il triennio 2013 - 2015.

Ricordo al riguardo che l’art. 44 dello Statuto socia-



le, al comma 10, prevede che l’emolumento spettante ad

ogni Sindaco venga stabilito, all’atto della nomina e

per l’intero periodo di durata dell’ufficio, dall’As-

semblea ordinaria, la quale può fissare anche un getto-

ne di presenza da riconoscere per la partecipazione al-

le sedute del Consiglio, del Comitato Esecutivo e dei

Comitati interni. Ai Sindaci spetta inoltre il rimborso

delle spese per l’adempimento del loro ufficio.

Si propone di determinare per il triennio 2013-2015 il

compenso dei Sindaci nel seguente modo:

- al Presidente del Collegio Sindacale: 100.000 euro

annui;

- ai Sindaci Effettivi: 60.000 euro annui;

- ai Sindaci Supplenti: 600 euro annui;

- gettone di presenza per le riunioni del Consiglio di

Amministrazione, del Comitato Esecutivo e per le riu-

nioni dei Comitati interni istituiti anche sulla base

dell’adesione al codice di autodisciplina delle società

quotate: 750 euro;

mantenendolo invariato rispetto al precedente trien-

nio."

Non essendoci interventi, il Presidente dà lettura del-

la proposta di deliberazione sul punto 9. all'ordine

del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea



la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 9. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., con:

presenti e votanti: n. 2.694 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: nessuno

astenuti: 5

delibera

- di determinare per il triennio 2013-2015 il compenso

dei Sindaci nel seguente modo:

- al Presidente del Collegio Sindacale: 100.000 euro

annui;

- ai Sindaci Effettivi: 60.000 euro annui;

- ai Sindaci Supplenti: 600 euro annui;

- gettone di presenza per le riunioni del Consiglio di

Amministrazione, del Comitato Esecutivo e per le riu-

nioni dei Comitati interni istituiti anche sulla base

dell’adesione al Codice di Autodisciplina delle società

quotate: 750 euro.

Esaurito il punto 9. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 10. all'ordine

del giorno, che prevede: "10. Determinazioni ai sensi

dell'art. 12 dello Statuto sociale (acquisto di azioni

proprie); delibere inerenti e conseguenti e deleghe di



poteri."

Il Presidente ricorda preliminarmente che l'art. 12

dello Statuto Sociale prevede che:

“1. Con delibera del Consiglio di Amministrazione la

Società può acquistare o rimborsare proprie azioni, nei

limiti e alle condizioni poste dalle disposizioni di

legge o regolamentari applicabili alla materia.

2. Le azioni acquistate possono essere dal Consiglio

ricollocate oppure annullate.”

Il quadro normativo di riferimento dell’operatività su

proprie azioni prevede che al di fuori di alcune pecu-

liari fattispecie riconosciute di per sé non suscetti-

bili di creare effetti manipolativi del mercato (stock

option, riduzioni di capitale), le operazioni di acqui-

sto di azioni proprie debbono essere effettuate esclu-

sivamente secondo le modalità stabilite dalla Consob

all'art. 144-bis delibera Consob n. 11971 del 14 maggio

1999 e successive integrazioni e modificazioni. Inol-

tre, dette operazioni debbono rispondere a criteri di

massima trasparenza quanto ai contenuti, in modo da

consentire l’esclusione di qualsivoglia finalità mani-

polativa del mercato.

Oltre alla disciplina che precede, ricorda inoltre

l’approvazione da parte di Consob di due “prassi di

mercato” ai sensi dell’art. 187-ter, comma 4, D.Lgs. 24



febbraio 1998, n. 58, che prevede, tra l’altro, l’esen-

zione dalla sanzione amministrativa per chi dimostri di

avere agito in conformità alle prassi di mercato ammes-

se nel mercato interessato.

Si tratta, in particolare, di prassi di mercato volte,

rispettivamente, al sostegno della liquidità del merca-

to ed alla costituzione di un c.d. magazzino titoli che

sono state definitivamente approvate dalla Consob con

delibera n. 16839 del 19 marzo 2009.

Il Credito Valtellinese è stata una delle prime società

emittenti a conferire l’incarico di liquidity provider

(per il sostegno alla liquidità del titolo) utilizzando

la Prassi Ammessa n. 1 e altresì la prima ad attivare

un magazzino titoli nell’ambito di un’operazione

straordinaria mediante l’utilizzo della Prassi 2 (vale

a dire in relazione all’OPASc su Banca Cattolica del

2009).

In quest’ottica pare opportuno prevedere, sin dal mo-

mento del conferimento da parte della prossima assem-

blea della delega ad operare su azioni proprie, la pos-

sibilità di effettuare dette operazioni  nell’ambito

dell’una o dell’altra Prassi Ammessa, con la chiara

suddivisione dei relativi ammontari massimi, conforme-

mente alla proposta di cui alla relazione pubblicata in

conformità alla vigente normativa e resa disponibile



sul sito internet della Banca.

Si allega al presente atto sotto la lettera "N", qua le

sua parte integrante e sostanziale, la relazione del

Consiglio di Amministrazione sul punto all'ordine del

giorno.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

10. all'ordine del giorno.

Intervento Gandola Adriano:   

Stando ai conti dichiarati al 31 dicembre 2011 si evi-

denzia un risultato netto negativo di 1 milione e zero

mille; al 31 dicembre 2012 si è realizzato un risultato

netto negativo di 930 mila euro da imputare a sovrap-

prezzo emissioni. Vorrebbe sapere quanto è stato fatto

guadagnare a terzi di commissioni.

Risposta dell'Amministratore Delegato:

La Banca si deve muovere all'interno di norme e regola-

menti: questi interventi riguardano soltanto la liqui-

dità del titolo che non è fatta dalla Banca, ma è fatta

su mandato da una società terza. L'alternativa sarebbe

non fare nulla su questo punto, ma questo priverebbe

evidentemente di un opzione operativa la realtà del ti-

tolo.

Il Presidente dichiara terminata la discussione e dà

lettura della proposta di deliberazione sul punto 10.

all'ordine del giorno.



Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 10. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, con:

presenti e votanti: n. 2.413 soci

voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 5

astenuti: nessuno

delibera

1^) di rinnovare al Consiglio di Amministrazione l'au-

torizzazione ad effettuare operazioni di:

(a) acquisto di azioni proprie sul mercato secondo le

modalità previste dall’art. 144-bis, comma 1, lett .b)

del Regolamento Emittenti, nonché di

(b) ricollocazione delle stesse, in conformità alla vi-

gente normativa di legge (artt. 2357 e segg. e art.

2529 del cod. civ.; art. 132 D.Lgs. 24 febbraio 1998,

n. 58) e regolamentare (art. 144-bis Regolamento Emit-

tenti).

L’autorizzazione al compimento delle operazioni in esa-

me, è finalizzata:

(a) a favorire la circolazione del titolo nell’ambito

di una normale attività di intermediazione conformemen-



te agli obiettivi individuati dalla Prassi Ammessa n. 1

adottata dalla Consob in data 19 marzo 2009; nonché

(b) all’acquisto di azioni proprie, in conformità alle

finalità della Prassi Ammessa n. 2, e dunque al fine di

“adempiere alle obbligazioni derivanti da programmi di

distribuzione, a titolo oneroso o gratuito, di opzioni

su azioni o azioni ad amministratori, dipendenti e col-

laboratori del medesimo Emittente ovvero ad amministra-

tori, dipendenti e collaboratori di società dallo stes-

so controllate, nonché da programmi di assegnazione

gratuita di Azioni ai soci” e/o affinché “l’emittente

possa conservarle e disporne per l’eventuale impiego

delle azioni come corrispettivo in operazioni straordi-

narie, anche di scambio di partecipazioni, con altri

soggetti nell’ambito di operazioni di interesse dello

stesso emittente”.

In caso di urgenza, il Consiglio di Amministrazione po-

trà prendere a prestito i titoli di cui dovesse neces-

sitare per le finalità di cui al punto (b) del capover-

so che precede fermo restando l’obbligo di avviare con-

testualmente l’acquisto, nel rispetto di quanto previ-

sto dalla Prassi Ammessa n. 2, delle azioni proprie da

restituire ai prestatori.

In ogni caso, fatto salvo quanto previsto dal 3° comma

dell'art. 132 D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, le opera-



zioni su azioni proprie dovranno essere effettuate in

modo da assicurare la parità di trattamento tra gli

azionisti e, tra l’altro:

– le operazioni potranno avvenire, attraverso una plu-

ralità di operazioni, nel periodo compreso tra la pre-

sente Assemblea e la prossima Assemblea chiamata ad ap-

provare il bilancio relativo all'esercizio che chiuderà

al 31 dicembre 2013;

– gli acquisti di azioni proprie per la finalità di so-

stegno alla liquidità riguarderanno un quantitativo

massimo di n. 5.000.000 di azioni (su un totale attuale

di 442.868.742 azioni in circolazione) per un controva-

lore massimo di 10.000.000,00 di euro, e, per le fina-

lità di acquisto, deposito e disposizione indicate nel-

la Prassi Ammessa n. 2, gli acquisti di azioni proprie

riguarderanno un quantitativo massimo di n. 5.000.000

di azioni (su un totale attuale di 442.868.742 azioni

in circolazione) per un controvalore massimo di

10.000.000,00.

Gli acquisti di azioni proprie riguarderanno pertanto

in totale un quantitativo massimo di n. 10.000.000 di

azioni (su un totale attuale di 442.868.742 azioni in

circolazione) per un controvalore massimo di

20.000.000,00 di euro.

Oltre a quanto precede, qualora il Consiglio di Ammini-



strazione dovesse ricorrere al prestito titoli relativo

ad azioni proprie, quest’ultimo non potrà avere ad og-

getto un quantitativo superiore a n. 5.000.000 di azio-

ni (su un totale attuale di 442.868.742 azioni in cir-

colazione) per un controvalore massimo di

10.000.000,00;

- le operazioni sulle azioni proprie poste in essere

per finalità previste dalla Prassi Ammessa n. 1 e dalla

Prassi Ammessa n. 2 dovranno rispettare le condizioni

operative e le restrizioni, con particolare riferimento

a limiti quantitativi giornalieri e modalità di deter-

minazione dei prezzi, rispettivamente previste dalle

relative Prassi Ammesse;

- il numero delle azioni proprie in portafoglio non do-

vrà comunque superare, complessivamente, il 4% del to-

tale delle azioni costituenti il capitale sociale;

- in occasione dell'effettuazione di operazioni di ac-

quisto di azioni proprie verrà iscritta, direttamente a

patrimonio netto, una voce negativa di importo pari al

costo delle azioni proprie acquistate. Contemporanea-

mente, ai sensi dell'art. 2357-ter, comma 3, cod. civ.,

verrà costituita un'apposita riserva indisponibile per

azioni proprie, alimentata con passaggio dalla riserva

straordinaria o altra riserva disponibile;

- in occasione di operazioni di cessione di azioni pro-



prie, detta riserva indisponibile verrà diminuita

dell’importo corrispondente al valore di libro delle

azioni cedute;

- la differenza, positiva o negativa, tra il prezzo di

vendita delle azioni proprie e il corrispondente valore

di libro verrà portata, rispettivamente, in aumento o

in diminuzione della voce “sovrapprezzo di emissione”;

- dovranno essere rispettati gli obblighi informativi

previsti dalla vigente normativa e dalle Prassi Ammesse

di volte in volta applicate ".

2^) di dare mandato al Presidente e all’Amministratore

Delegato in via tra loro disgiunta, al fine di dare at-

tuazione alla presente delibera, oltre che di introdur-

re nella stessa eventuali variazioni o integrazioni che

fossero richieste o suggerite dalle Autorità di Vigi-

lanza o dalla società di gestione del mercato.

Esaurito il punto 10. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 11. all'ordine

del giorno, che prevede: "11. Proposta di modifica del

Regolamento delle Assemblee del Credito Valtellinese

s.c.."

Il Presidente passa, quindi, alla trattazione del punto

11. all'ordine del giorno:

"Si propone di modificare gli articoli 1, 2, 3, 8, 9,

10, 13, 18, 19, 21, 22, 23, 25, 26, 31, 32 di suddetto



Regolamento al fine di allineare il documento con le

proposte di modifica allo Statuto sociale sottoposte

alla Assemblea Straordinaria, con particolare riguardo

alla possibilità che l’Assemblea si tenga mediante si-

stemi di comunicazione a distanza, nonché con riguardo

alla facoltà per il Consiglio di Amministrazione di

consentire l’esercizio di voto a distanza durante lo

svolgimento dell’Assemblea.

Si propone inoltre di modificare gli artt. 28 e 30 del

Regolamento per motivi di carattere meramente formale.

L’illustrazione dettagliata delle singole proposte di

modifica è contenuta nel documento in allegato alla Re-

lazione sul punto all’ordine del giorno. In esso vengo-

no messi a confronto, per ciascun articolo in esame, il

testo nuovo proposto e il testo attuale, evidenziando,

sul testo proposto, in neretto sottolineato le parti

variate e barrando nel testo attuale le parti soppres-

se."

Si allega al presente atto sotto la lettera "O", qua le

sua parte integrante e sostanziale Relazione del Consi-

glio di Amministrazione sul punto 11. all'ordine del

giorno, con allegata l’illustrazione dettagliata delle

singole proposte di modifica al Regolamento delle As-

semblee.

Non essendoci interventi, il Presidente dà lettura del-



la proposta di deliberazione sul punto 11. all'ordine

del giorno.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea

la proposta di delibera per alzata di mano.

Delibera relativa al punto 11. all'ordine del giorno

L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Credito Val-

tellinese s.c., preso atto della proposta del Consiglio

di Amministrazione, all'unanimità

delibera

- di modificare gli artt. 1, 2, 3, 8, 9, 10, 13, 18,

19, 21, 22, 23, 25, 26, 28 e 30, 31, 32 del Regolamento

Assembleare, come proposto dal Consiglio di Amministra-

zione, adottando così il nuovo Regolamento delle assem-

blee del Credito Valtellinese S.c. nella formulazione

che si allega al presente atto sotto la lettera "P",

quale sua parte integrante e sostanziale.

Esaurito il punto 11. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 12. all'ordine

del giorno, che prevede: "12. Comunicazione ai sensi

delle Disposizioni di Vigilanza prudenziale (Circolare

Banca d'Italia n. 263 del 27 dicembre 2006) in materia

di controlli interni.":

"Signori Soci,

la Banca d’Italia ha emanato in data 12 dicembre 2011

il IX aggiornamento della circolare 263 del 27 dicembre



2006 che introduce nuove disposizioni in materia di vi-

gilanza prudenziale per le banche prevedendo – fra le

altre - una nuova e specifica normativa in relazione

alle attività di rischio ed ai conflitti di interesse

nei confronti dei Soggetti Collegati.

Tale normativa si affianca a quanto previsto da Consob,

in attuazione dell’art. 2391-bis del codice civile, con

il “Regolamento Operazioni con Parti correlate” emana-

to, e successivamente modificato, con delibera 17221

del 12 marzo 2010.

Il Gruppo bancario Credito Valtellinese ha pertanto

adottato – in conformità al combinato disposto delle

normative appena richiamate – le nuove “Procedure rela-

tive alle Operazioni con Parti Correlate e Soggetti

Connessi” che disciplinano i presidi e le procedure

adottate per il compimento di operazioni con parti cor-

relate ed i relativi soggetti connessi.

Tali procedure, in vigore dal 31 dicembre 2012, sono

pubblicate nel sito internet www.creval.it Sezione “In-

vestor Relations – Corporate Governance”.

L’Autorità di Vigilanza dispone altresì per i Gruppi

bancari che la Capogruppo rediga un documento che deli-

nei le politiche adottate dal Gruppo in materia di con-

trolli sulle attività di rischio e sui conflitti di in-

teresse nei confronti dei Soggetti Collegati



Tale documento (di seguito “Policy”) descrive, in rela-

zione alle caratteristiche operative e alle strategie

della Banca e del Gruppo, i settori di attività e le

tipologie di rapporti di natura economica, anche diver-

si da quelli comportanti assunzione di attività di ri-

schio, in relazione ai quali possono determinarsi con-

flitti d’interesse, nonché i presidi inseriti negli as-

setti organizzativi e nel sistema dei controlli interni

per assicurare il rispetto costante dei limiti pruden-

ziali e delle procedure deliberative  sopra richiamate.

Il documento riassume altresì i principi e le regole

applicabili alle operazioni con soggetti collegati che

sono stati utilizzati per la redazione delle Procedure

sopra richiamate.

La Policy è stata approvata dal Consiglio di Ammini-

strazione del Credito Valtellinese in data 11 dicembre

2012, previo parere favorevole del Collegio Sindacale e

degli Amministratori Indipendenti che compongono il Co-

mitato Operazioni Parti Correlate.

Ai sensi del Tit. V, Cap. 5, Sez. IV delle Disposizioni

di vigilanza prudenziale per le banche, il documento è

comunicato alla presente Assemblea dei Soci.

Il documento medesimo è altresì stato reso disponibile,

come allegato alla Relazione degli Amministratori sui

punti all’ordine del giorno dell’Assemblea Ordinaria,



sul sito internet della banca, di Borsa Italiana oltre

che presso la sede della società nei termini di legge.

Sul documento di che trattasi è stata resa apposita Re-

lazione da parte delle funzioni di controllo della Ban-

ca."

Si allega al presente atto sotto la lettera "Q", qua le

sua parte integrante e sostanziale, il documento "Poli-

tiche interne in materia di controlli sulle atti vità di

rischio e sui conflitti di interesse nei con fronti di

soggetti collegati del Gruppo bancario Credi to Valtel-

linese".

A questo punto il Presidente dà lettura dei risultati

delle votazioni segrete, relative ai punti 1, 2 e 3

all’ordine del giorno:

- per la nomina del Consiglio di Amministrazione di cui

al punto 1 all’ordine del giorno, sono stati espressi

complessivamente n. 5.150 voti, così suddivisi:

Unica Lista n. 4.774 voti

Schede bianche n. 198

Non votanti: n. 178

- per la nomina del Collegio Sindacale di cui al punto

2 all’ordine del giorno, sono stati espressi complessi-

vamente n. 5.150 voti, così suddivisi:

Unica Lista n. 4.774 voti 

Schede bianche n. 184



Non votanti: n. 192

- per la nomina del Comitato dei Probiviri di cui al

punto 3 all’ordine del giorno, l'esito della votazione

segreta è il seguente:

Bassano Baroni n. 2.431 voti

Francesco Guicciardi n. 2.397 voti

Emilio Rigamonti n. 2.201 voti

Silvano Valenti n. 1.941 voti

Adriano Bassi n. 1.739 voti

Schede bianche n. 285

- hanno inoltre ricevuto voti i signori:

Mainetti Maria Adele n. 2 voti

Muffatti Diego n. 1 voto

Visti i risultati delle votazioni, il Presidente pro-

clama gli eletti:

- risultano nominati alla carica di Consigliere di Am-

ministrazione, per il triennio 2013-2015 (tre eserci-

zi), in applicazione di quanto previsto dall’art. 31

dello Statuto Sociale i signori:

1. Giovanni De Censi

2. Isabella Bruno Tolomei Frigerio

3. Aldo Fumagalli Romario

4. Miro Fiordi

5. Paolo Scarallo

6. Gabriele Cogliati



7. Antonio Leonardi

8. Alberto Ribolla

9. Livia Martinelli

10. Gionni Gritti

11. Mario Anolli

12. Michele Colombo

13. Francesco Naccarato

14. Paolo De Santis

15. Mariarosa Borroni

- risultano nominati alla carica di componenti del Col-

legio Sindacale, per il triennio 2013-2015 (tre eserci-

zi), in applicazione di quanto previsto dall’art. 44

dello Statuto Sociale i signori:

Angelo Garavaglia - Presidente

Sindaci effettivi

Giuliana Pedranzini

Luca Valdameri

Sindaci Supplenti

Anna Valli

Edoardo Della Cagnoletta

- risultano nominati alla carica di componenti del Co-

mitato dei Probiviri, per il triennio 2013-2015 (tre

esercizi), in applicazione di quanto previsto dall’art.

58 dello Statuto Sociale e dal Regolamento delle Assem-

blee, i signori:



Probiviri effettivi

- Bassano Baroni

- Francesco Guicciardi

- Emilio Rigamonti

Probiviri Supplenti

- Silvano Valenti

- Adriano Bassi

Si allega al presente atto sotto la lettera "R", qua le

sua parte integrante e sostanziale, elenco dei soci

partecipanti in proprio e per rappresentanza e per ogni

singola votazione i nominativi dei soci contrari e

astenuti e dei movimenti in entrata e uscita

Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente rin-

grazia tutti i soci, i collaboratori che hanno consen-

tito uno svolgimento preciso e ordinato della riunione

ed i tecnici che hanno effettuato i collegamenti, con-

sentendo uno svolgimento lineare e di soddisfazione per

tutti e dà appuntamento alla prossima assemblea.

L'assemblea viene chiusa alle ore quindici e quindici

Il comparente dichiara di essere a conoscenza degli al-

legati e perciò dispensa me Notaio dalla lettura dei

medesimi.

Del presente atto, scritto a mano ed a macchina da me

Notaio e da persona di mia fiducia, nelle prime 109

(centonove) facciate intere e parte della centodiecesi-



ma di 28 (ventotto) fogli intercalati, io Notaio ho da-

to lettura al com parente che lo approva.

Sottoscritto alle ore quindici e dieci

F.ti: GIOVANNI DE CENSI

      FRANCESCO SURACE Notaio

ADEMPIMENTO UNICO - Agenzia delle Entrate di Sondrio -

Registrato il 22 maggio 2013 al n. 2206 Serie 1T

TOTALE ADEMPIMENTO Euro 324,00
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: APPROVAZIONE ASSETTO ORGANIZZATIVO ASSEMBLEA

Orario apertura votazione: 09:24:15 Orario chiusura votazione: 09:29:41

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

3.668 26.741.243 2.358.0401.699

1.642 2.295.22314.830.7602.766

57 62.81711.910.483902

551 163.945190.694568
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Voti %

FAVOREVOLE 3.663 99,8636859

CONTRARIO 5 0,1363141

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

5

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

03761 SIMONINI LUCA 5.000 1SIMONINI LUCAP 09:29:46Entrata
04660 COLOMBINI ENRICO 8.000 1COLOMBINI ENRICOP 09:29:47Entrata
00976 VIRARDI ANNA MARIA 135 1VIRARDI PIETROR 09:29:48Entrata
00976 VIRARDI FRANCESCO 135 1VIRARDI PIETROR 09:29:48Entrata
00976 VIRARDI PIETRO 246 1VIRARDI PIETROP 09:29:48Entrata
06353 MAUGERI RENATO 21.441 1MAUGERI RENATOP 09:29:50Entrata
04653 CALIFANO FILOMENA 2.376 1VALENTI PIERGIORGIOD 09:29:52Entrata
04653 VALENTI PIERGIORGIO 12.003 1VALENTI PIERGIORGIOP 09:29:52Entrata
04043 BONGIOLATTI HEIDI 3.310 1BONGIOLATTI HEIDIP 09:29:52Entrata
00383 LOIZZI GERMANA 1.002 1LOIZZI GERMANAP 09:29:53Entrata
03972 GUSMEROLI ALESSANDRO 1.236 1GUSMEROLI ALESSANDROP 09:29:53Uscita
00974 MOLTENI ALESSANDRO 117 1MOLTENI CARLOR 09:29:53Entrata
00974 MOLTENI CARLO 18.000 1MOLTENI CARLOP 09:29:53Entrata
00560 MAZZOLA ALBERTO 128 1MAZZOLA ALBERTOP 09:29:53Entrata
02638 DOROS HOLDINGS S.R.L. 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 09:29:54Entrata
02638 HOTEL BRITANNIA S.R.L. 6.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 09:29:54Entrata
02638 LUCHINA DORIANA WHIELDON 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYD 09:29:54Entrata
02638 WHIELDON ROSS STACEY 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 09:29:54Entrata
03637 BOVERI NATALE 802 1BOVERI NATALEP 09:29:55Entrata
00157 BORTOLOTTO GIACOMO 100 1BORTOLOTTO GIACOMOP 09:29:56Entrata
00157 BORTOLOTTO SOFIA 60 1BORTOLOTTO GIACOMOR 09:29:56Entrata
00885 TAIT ARON 345 1TAIT ARONP 09:29:56Entrata
04659 COLUMBUS III VENTURES INVESTEM 1.840.000 1SPILLER GABRIELEP 09:29:57Entrata
04659 MARTINELLI DOMENICA 9.840 1SPILLER GABRIELED 09:29:57Entrata
04659 SPILLER GABRIELE 19.800 1SPILLER GABRIELEP 09:29:57Entrata
04659 SPILLER GIACOMO 1.900 1SPILLER GABRIELER 09:29:57Entrata
04659 SPILLER MARTA 1.900 1SPILLER GABRIELER 09:29:57Entrata
03666 LORENZONI BOVERI IOLE 802 1LORENZONI BOVERI IOLEP 09:29:58Entrata
03227 PEREGO DANILO 1.200 1PEREGO DANILOP 09:29:58Entrata
00694 ORIGGI ANTONIO 50 1ORIGGI ANTONIOP 09:29:58Entrata
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03972 GUSMEROLI ALESSANDRO 1.236 1GUSMEROLI ALESSANDROP 09:29:58Entrata
00790 PIROVANO RENATA 14.474 1PIROVANO RENATAP 09:29:59Entrata
00279 GALLO ALESSIO 1.126 1GALLO ANTONIOR 09:29:59Entrata
00279 GALLO ANTONIO 91 1GALLO ANTONIOP 09:29:59Entrata
00279 GALLO FABIANA 833 1GALLO ANTONIOR 09:29:59Entrata
03618 CATTANEO ENRICO 1.378 1CATTANEO ENRICOP 09:30:00Entrata
03960 BARRI MARINO 8.900 1BARRI MARINOP 09:30:01Entrata
02028 MAZZOLETTI ELIA 172 1MAZZOLETTI ENRICOR 09:30:01Entrata
02028 MAZZOLETTI ENRICO 1.421 1MAZZOLETTI ENRICOP 09:30:01Entrata
03502 BARILANI SARAH 20 1BARILANI SARAHP 09:30:01Entrata
03650 BALITRO ATTILIO 6.196 1BALITRO ATTILIOP 09:30:01Entrata
00882 SARTORI PALMA 3.242 1SARTORI PALMAP 09:30:01Entrata
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 09:30:02Entrata
00380 COPPA CHIARA 300 1COPPA CHIARAP 09:30:03Entrata
00789 FACCHINETTI CRISTINA 10.020 1FACCHINETTI CRISTINAP 09:30:03Entrata
02559 PANIGA FELICE 624 1PANIGA FELICEP 09:30:03Entrata
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 09:30:03Uscita
08493 INDELICATO SARINA 2.312 1INDELICATO SARINAP 09:30:04Entrata
02606 CORNELISSEN PIA LAURA CHARLOTT 1.000 1WHIELDON THOMASD 09:30:04Entrata
02606 DOROS REAL ESTATE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASD 09:30:04Entrata
02606 LAKE COMO A' LA CARTE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASP 09:30:04Entrata
02606 WHIELDON THOMAS 1.000 1WHIELDON THOMASP 09:30:04Entrata
02608 SPINI PAOLA 49 1SPINI PAOLAP 09:30:04Entrata
00558 BAGGI BEATRICE 60 1CAVADINI LAURAR 09:30:05Entrata
00558 CAVADINI LAURA 361 1CAVADINI LAURAP 09:30:05Entrata
00489 RIPAMONTI ALESSIA 242 1RIPAMONTI DARIOR 09:30:06Entrata
00489 RIPAMONTI DARIO 10.184 1RIPAMONTI DARIOP 09:30:06Entrata
00489 RIPAMONTI FRANCESCA 305 1RIPAMONTI DARIOR 09:30:06Entrata
03611 MAZZOLETTI GIACOMO 172 1MAZZOLETTI GIACOMOP 09:30:06Entrata
04026 GARAVATTI LAURA FRANCA 3.014 1GARAVATTI LAURA FRANCAP 09:30:06Entrata
00278 GRISO LUCA 300 1GRISO LUCAP 09:30:06Entrata
00883 MAZZARI GIULIO 2.005 1MAZZARI GIULIOP 09:30:07Entrata
02551 GIANATTI GIULIANO 113 1GIANATTI GIULIANOP 09:30:08Entrata
02551 GIANATTI NICOLO' 60 1GIANATTI GIULIANOR 09:30:08Entrata
08628 GRASSI CESAREA 3.468 1GRASSI CESAREAP 09:30:08Entrata
08673 SORBELLO LUCIO 378 1SORBELLO LUCIOP 09:30:08Entrata
03132 BOSSI PAOLO 1.083 1BOSSI PAOLOP 09:30:08Entrata
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 09:30:08Entrata
00077 SCHIAVO ALESSANDRO 100 1SCHIAVO ALESSANDROP 09:30:09Entrata
00077 SCHIAVO MATTIA 135 1SCHIAVO ALESSANDROR 09:30:09Entrata
00696 MUTTINELLI ALICE 60 1MUTTINELLI ZENOR 09:30:09Entrata
00696 MUTTINELLI LINDA 210 1MUTTINELLI ZENOR 09:30:09Entrata
00696 MUTTINELLI ZENO 700 1MUTTINELLI ZENOP 09:30:09Entrata
00557 PELATTIERI ALBERTO 800 1PELATTIERI ALBERTOP 09:30:10Entrata
04661 RASCHETTI RENZO CARLO 3.579 1RASCHETTI RENZO CARLOP 09:30:10Entrata
02650 PIGHETTI ANDREA 2.920 1PIGHETTI ANDREAP 09:30:10Entrata
03984 CIAPPONI FRANCESCO 2.558 1CIAPPONI FRANCESCOP 09:30:10Entrata
02650 PIGHETTI ANDREA 2.920 1PIGHETTI ANDREAP 09:30:11Uscita
03952 VANALLI VIRGILIO 3.660 1VANALLI VIRGILIOP 09:30:11Entrata
02564 COLOMBO IVANO 93.350 1COLOMBO LUCAD 09:30:12Entrata
02564 COLOMBO LUCA 93.350 1COLOMBO LUCAP 09:30:12Entrata
02564 COLOMBO MARIO 699.469 1COLOMBO LUCAD 09:30:12Entrata
02564 COLOMBO PALMIRO GIORGIO 93.350 1COLOMBO LUCAD 09:30:12Entrata
02564 LANCELLOTTI LAURA 261.249 1COLOMBO LUCAD 09:30:12Entrata
00562 PACHERA ANNA 50 1PACHERA ANNAP 09:30:12Entrata
08571 DI FORTI LORENZO 89 1DI FORTI LORENZOP 09:30:12Entrata
00695 MARTINELLI MICHELE 100 1MARTINELLI MICHELEP 09:30:13Entrata
03238 FRANCHETTI CINZIA 1.977 1FRANCHETTI CINZIAP 09:30:14Entrata
03940 CIGHETTI DANIELE 5.000 1CIGHETTI DANIELEP 09:30:14Entrata
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03607 SANVITO ENRICA 778 1SANVITO ENRICAP 09:30:15Entrata
00490 SAVOLDI MICHELE 50 1SAVOLDI MICHELEP 09:30:15Entrata
00280 PAZZI PAOLO GIUSEPPE 106 1PAZZI PAOLO GIUSEPPEP 09:30:15Entrata
02650 PIGHETTI ANDREA 2.920 1PIGHETTI ANDREAP 09:30:15Entrata
08450 LOIACONO FABRIZIO 13.000 1LOIACONO FABRIZIOP 09:30:16Entrata
00884 LONGHI MARCO 1.500 1LONGHI MARCOP 09:30:16Entrata
02555 BONGETTA IVANA CECILIANI 1.306 1CECILIANI OSVALDOD 09:30:16Entrata
02555 CECILIANI BARBARA 7.145 1CECILIANI OSVALDOD 09:30:16Entrata
02555 CECILIANI OSVALDO 27.035 1CECILIANI OSVALDOP 09:30:16Entrata
00492 ZOCCATELLI MARCO 150 1ZOCCATELLI MARCOP 09:30:17Entrata
02046 LONGO PIERPAOLO 254 1LONGO PIETROR 09:30:17Entrata
02046 LONGO PIETRO 58 1LONGO PIETROP 09:30:17Entrata
03902 SANVITO CLEMENTE 10 1SANVITO CLEMENTEP 09:30:19Entrata
08026 CALI' IGNAZIO 35 1CALI' IGNAZIOP 09:30:19Entrata
02040 PERREGRINI RENZO 30.005 1PERREGRINI RENZOP 09:30:20Entrata
02562 CIOCCIA GISELLA MARIA 195 1PIRRONE FRANCESCO GIACOMOD 09:30:20Entrata
02562 PIRRONE FRANCESCO GIACOMO 195 1PIRRONE FRANCESCO GIACOMOP 09:30:20Entrata
04232 DAMIANI RINA 5.386 1MORELLI RAFFAELED 09:30:20Entrata
04232 DI CLEMENTE FRANCESCO 630 1MORELLI RAFFAELED 09:30:20Entrata
04232 DI CLEMENTE MARCELLO 6.400 1MORELLI RAFFAELED 09:30:20Entrata
04232 MORELLI RAFFAELE 1.073 1MORELLI RAFFAELEP 09:30:20Entrata
04232 SABBADINI ANNUNCIATA LINA 10 1MORELLI RAFFAELED 09:30:20Entrata
03985 PIRCHER SILVANO 113 1PIRCHER SILVANOP 09:30:21Entrata
02641 PIGHETTI ADRIANO 2.287 1PIGHETTI ADRIANOP 09:30:21Entrata
08046 CALI' CHIARA 25 1CALI' CLAUDIAD 09:30:22Entrata
08046 CALI' CLAUDIA 25 1CALI' CLAUDIAP 09:30:22Entrata
08046 CALI' SALVATORE 100 1CALI' CLAUDIAD 09:30:22Entrata
08046 CRISCIONE FRANCESCO 97 1CALI' CLAUDIAD 09:30:22Entrata
08046 GRAZIANO CHIARA 14 1CALI' CLAUDIAD 09:30:22Entrata
08046 MINGIARDI FRANCESCA MARIA 14 1CALI' CLAUDIAD 09:30:22Entrata
00881 CASTAGNINI FABIO 214 1CASTAGNINI FABIOP 09:30:22Entrata
03923 MILESI GEMMA 5 1MILESI GEMMAP 09:30:23Entrata
02295 MORELLI GIUSEPPE 20 1MORELLI GIUSEPPEP 09:30:24Entrata
02295 RIZZALLI GIANMARIA 3.998 1MORELLI GIUSEPPED 09:30:24Entrata
08336 FILETI BRIGIDA 100 1FILETI BRIGIDAP 09:30:25Entrata
08336 FILINGERI VINCENZO 1.000 1FILETI BRIGIDAD 09:30:25Entrata
08336 LICARI GASPARE 100 1FILETI BRIGIDAD 09:30:25Entrata
08336 LICARI MARIA 100 1FILETI BRIGIDAD 09:30:25Entrata
08336 MESSINA VALENTINO 100 1FILETI BRIGIDAD 09:30:25Entrata
08336 PERANIO  ANGELO 1.000 1FILETI BRIGIDAD 09:30:25Entrata
00281 RIGO MARCO 100 1RIGO MARCOP 09:30:25Entrata
04651 FUMASONI ROBERTO 9 1FUMASONI ROBERTOP 09:30:26Entrata
03686 BARBIROTTO GIUSEPPE 250 1BARBIROTTO GIUSEPPEP 09:30:26Entrata
03686 SCALA LOREDANA 1.780 1BARBIROTTO GIUSEPPED 09:30:26Entrata
02291 DE CAMILLI CATERINA 1.546 1GIACO' ROBERTOD 09:30:26Entrata
02291 GIACO' MATTEO 490 1GIACO' ROBERTOD 09:30:26Entrata
02291 GIACO' PIETRO 50 1GIACO' ROBERTOD 09:30:26Entrata
02291 GIACO' ROBERTO 1.347 1GIACO' ROBERTOP 09:30:26Entrata
02001 AZZALINI MARIA NILDE PERREGRIN 5 1AZZALINI MARIA NILDE PERREGRINP 09:30:27Entrata
06621 LICARI  ELIO SALVATORE 200 1LICARI ELIO SALVATOREP 09:30:28Entrata
02510 ANGHILERI EUFRASIO 257.100 1VITALI ROBERTOD 09:30:30Entrata
02510 ANGHILERI GIACOMINO 7.110 1VITALI ROBERTOD 09:30:30Entrata
02510 ANGHILERI MARIA 7.110 1VITALI ROBERTOD 09:30:30Entrata
02510 VITALI ROBERTO 2.702 1VITALI ROBERTOP 09:30:30Entrata
04241 COLOMBO ENEA 59 1COLOMBO ENEAP 09:30:31Entrata
08473 MORELLO RAIMONDO 100 1MORELLO RAIMONDOP 09:30:32Entrata
03906 LIA ANTONIO 2.224 1LIA ANTONIOP 09:30:34Entrata
03598 TESSADRO ALBERTO 13.000 1TESSADRO ALBERTOP 09:30:35Entrata
03598 TESSADRO ALBERTO 13.000 1TESSADRO ALBERTOP 09:30:35Uscita
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08491 CURASI' LORENZO 60 1CURASI' LORENZOP 09:30:36Entrata
04675 TESSADRO ENRICO 5.000 1TESSADRO ENRICOP 09:30:37Entrata
02731 RAINOLDI SIMONA 3.952 1RAINOLDI SIMONAP 09:30:38Entrata
08004 BOTTARI ANDREA 40 1GULLETTA ROSARIOD 09:30:39Entrata
08004 GULLETTA ROSARIO 40 1GULLETTA ROSARIOP 09:30:39Entrata
08038 ABBAGNATO MARGHERITA 50 1ABBAGNATO MARGHERITAP 09:30:39Entrata
08038 CALI'  MAURO 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 09:30:39Entrata
08038 CRUCILLA' MAURIZIO 100 1ABBAGNATO MARGHERITAD 09:30:39Entrata
08038 SALLUSTRO EMANUELA 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 09:30:39Entrata
08038 SPECIALE ANDREA ROSARIO 1.000 1ABBAGNATO MARGHERITAD 09:30:39Entrata
08038 TUTONE VALENTINA 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 09:30:39Entrata
03598 TESSADRO ALBERTO 13.000 1TESSADRO ALBERTOP 09:30:40Entrata
03501 OBERTI ANTONINO 10 1OBERTI ANTONINOP 09:30:41Entrata
03501 OBERTI NICCOLO' 159 1OBERTI ANTONINOR 09:30:41Entrata
08592 AMOROSO  ANDREA 200 1COSTANZO LAURAD 09:30:42Entrata
08592 ANANIA AGOSTINO 1.000 1COSTANZO LAURAD 09:30:42Entrata
08592 ASARO SEBASTIANO 39 1COSTANZO LAURAD 09:30:42Entrata
08592 CAVATAIO PAOLA 10 1COSTANZO LAURAD 09:30:42Entrata
08592 COSTANZO  LAURA 50 1COSTANZO LAURAP 09:30:42Entrata
08592 MORELLO VERONICA 50 1COSTANZO LAURAD 09:30:42Entrata
08578 RINALDI ANTONINO 353 1RINALDI ANTONINOP 09:30:43Entrata
04691 NOBILI SILVANO 1.431 1NOBILI SILVANOP 09:30:43Entrata
03516 BELTRAMA MICHELA 35 1BELTRAMA MICHELAP 09:30:44Entrata
04666 GIANOLI DONATO 1.000 1GIANOLI DONATOP 09:30:46Entrata
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 09:30:47Entrata
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 09:30:50Entrata
06859 D'URSO SABINA MARIA 50 1D'URSO SABINA MARIAP 09:30:52Entrata
03141 CROCCO LEONARDO 60 1CROCCO LUIGIR 09:30:55Entrata
03141 CROCCO LUIGI 1.400 1CROCCO LUIGIP 09:30:55Entrata
03509 PASSAMONTI GIACOMINO 90 1PASSAMONTI GIACOMINOP 09:30:55Entrata
06853 ABRAMO MASSIMILIANO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:56Entrata
06853 ABRAMO OTTAVIO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:56Entrata
06853 GARZIA GIOVANNI 339 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:56Entrata
06853 RAMPOLLA PIERPAOLO 250 1RAMPOLLA PIERPAOLOP 09:30:56Entrata
06853 VICARI GAETANO CARLO 1.734 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:56Entrata
02253 CIANCIA ANNA 57 1CIANCIA ANNAP 09:30:57Entrata
06853 ABRAMO MASSIMILIANO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:57Uscita
06853 ABRAMO OTTAVIO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:57Uscita
06853 GARZIA GIOVANNI 339 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:57Uscita
06853 RAMPOLLA PIERPAOLO 250 1RAMPOLLA PIERPAOLOP 09:30:57Uscita
06853 VICARI GAETANO CARLO 1.734 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:57Uscita
03564 RABBIOSI CATERINA PASSAMONTI 9 1RABBIOSI CATERINA PASSAMONTIP 09:30:58Entrata
06853 ABRAMO MASSIMILIANO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:58Entrata
06853 ABRAMO OTTAVIO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:58Entrata
06853 GARZIA GIOVANNI 339 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:58Entrata
06853 RAMPOLLA PIERPAOLO 250 1RAMPOLLA PIERPAOLOP 09:30:58Entrata
06853 VICARI GAETANO CARLO 1.734 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 09:30:58Entrata
02570 CATTANEO FABIO ERMENEGILDO 4.715 1CATTANEO FABIO ERMENEGILDOP 09:30:59Entrata
08586 MISURACA GIOVANNI GIUSEPPE 64 1MISURACA GIOVANNI GIUSEPPEP 09:31:03Uscita
08579 FAZZIO DANIELA 6.000 1FAZZIO DANIELAP 09:31:05Entrata
06881 CRAPIO VINCENZO 370 1CRAPIO VINCENZOP 09:31:07Entrata
08034 RUSSO EMANUELA 30 1RUSSO EMANUELAP 09:31:09Entrata
08044 CANNAVO' GIUSEPPE 289 1CRAPIO DANILO MARIAD 09:31:11Entrata
08044 CANNAVO' LAURA 289 1CRAPIO DANILO MARIAD 09:31:11Entrata
08044 CRAPIO DANILO MARIA 50 1CRAPIO DANILO MARIAP 09:31:11Entrata
08044 DI BELLA AGATA 200 1CRAPIO DANILO MARIAD 09:31:11Entrata
08044 GULISANO CARMELO 4.824 1CRAPIO DANILO MARIAD 09:31:11Entrata
08044 PUGLISI GIOVANNA 867 1CRAPIO DANILO MARIAD 09:31:11Entrata
08623 TUCCARI GAETANO 3.000 1TUCCARI GAETANOP 09:31:12Entrata
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06976 PIRO ANGELO BRUNO 5 1PIRO ANGELO BRUNOP 09:31:14Entrata
08009 BARBA FULVIO 100 1BARBA FULVIOP 09:31:15Entrata
08469 LA ROSA ALESSIO 50 1LA ROSA ALESSIOP 09:31:16Entrata
08030 CASTORINA VALERIO 50 1CASTORINA VALERIOP 09:31:19Entrata
02828 CASTELANELLI SARA 2.000 1CASTELANELLI SARAP 09:31:25Entrata
02828 PENA ANNA 560 1CASTELANELLI SARAR 09:31:25Entrata
02828 PENA ENRIQUE 700 1CASTELANELLI SARAR 09:31:25Entrata
08019 MERLINO FRANCESCO 10.982 1MERLINO FRANCESCOP 09:31:28Entrata
00377 FORMENTI IORIS 700 1FORMENTI IORISP 09:31:28Entrata
00377 FORMENTI LORENZO 60 1FORMENTI IORISR 09:31:28Entrata
00782 SALA MATTEO 261 1SALA MATTEOP 09:31:30Entrata
08035 TERRONE GIUSEPPE 339 1TERRONE GIUSEPPEP 09:31:32Entrata
04015 FAZZINI CIRENEO 13.561 1FAZZINI CIRENEOP 09:31:34Entrata
08032 MERLINO DIANA 867 1MERLINO FRANCO MARIAD 09:31:34Entrata
08032 MERLINO FRANCO MARIA 8.191 1MERLINO FRANCO MARIAP 09:31:34Entrata
08032 PAVONE MARIO 867 1MERLINO FRANCO MARIAD 09:31:34Entrata
08021 CALLIA RITA 1.000 1MANOLI PATRIZIAD 09:31:37Entrata
08021 DISTEFANO ANTONIO 500 1MANOLI PATRIZIAD 09:31:37Entrata
08021 MAIELI SALVATORE 2.000 1MANOLI PATRIZIAD 09:31:37Entrata
08021 MANOLI PATRIZIA 50 1MANOLI PATRIZIAP 09:31:37Entrata
08021 MODICA RAFFAELE 2.772 1MANOLI PATRIZIAD 09:31:37Entrata
08021 PELUSO GIUSEPPE 9.500 1MANOLI PATRIZIAD 09:31:37Entrata
02735 LENATTI KATIA 800 1LENATTI KATIAP 09:31:38Entrata
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 09:31:40Entrata
08446 GIUFFRIDA ALFIO 578 1GIUFFRIDA ALFIOP 09:31:40Uscita
03630 BRICALLI SAMUELE 4 1BRICALLI SAMUELEP 09:31:40Entrata
00561 GROPPO MARA 100 1GROPPO MARAP 09:31:41Entrata
08338 BERTINO PIERA MARIA 6.315 1BERTINO PIERA MARIAP 09:31:45Entrata
08338 TORRISI CHIARA FRANCESCA 4.581 1BERTINO PIERA MARIAD 09:31:45Entrata
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 09:31:46Entrata
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 09:31:46Entrata
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 09:31:47Uscita
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 09:31:47Uscita
02022 ROSSI JACOPO 350 1ROSSI JACOPOP 09:31:49Entrata
08192 TORRISI GIOVANNI 13.918 1TORRISI GIOVANNIP 09:31:49Entrata
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 09:31:56Uscita
02272 CERASA VITTORIA 1.690 1CERASA VITTORIAP 09:31:57Entrata
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 09:31:58Entrata
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 09:31:58Entrata
04049 ANGELONI ANGELO 3.050 1ANGELONI ANGELOP 09:31:59Entrata
04049 ANGELONI FLAMINIA 1.270 1ANGELONI ANGELOD 09:31:59Entrata
04049 CATANESI ANTONELLA 100 1ANGELONI ANGELOD 09:31:59Entrata
04049 COSTANTINI SERGIO 100 1ANGELONI ANGELOD 09:31:59Entrata
04049 PITRE' GABRIELLA 452 1ANGELONI ANGELOD 09:31:59Entrata
04049 PITRE' SIMONETTA 452 1ANGELONI ANGELOD 09:31:59Entrata
02573 BERTINELLI GRAZIANO 1.297 1BERTINELLI GRAZIANOP 09:32:00Entrata
06613 CAMINITI CARMELO 1.000 1CAMINITI CARMELOP 09:32:02Uscita
06613 GORGONE FRANCESCA 655 1CAMINITI CARMELOD 09:32:02Uscita
06613 LO PRESTI VINCENZO LEONE 3.000 1CAMINITI CARMELOD 09:32:02Uscita
06613 TUCCIO GIOVANNI 655 1CAMINITI CARMELOD 09:32:02Uscita
04233 CECCHETTI DANIELE 96 1PATRIZI ANGELOD 09:32:02Entrata
04233 MERLO MARIA 1.242 1PATRIZI ANGELOD 09:32:02Entrata
04233 NEVI GIAN MARCO 1.463 1PATRIZI ANGELOD 09:32:02Entrata
04233 PAOLINI TIZIANA 250 1PATRIZI ANGELOD 09:32:02Entrata
04233 PATRIZI ANGELO 585 1PATRIZI ANGELOP 09:32:02Entrata
04233 PATRIZI MICHELE 250 1PATRIZI ANGELOD 09:32:02Entrata
06608 TORRE LORENZO 64 1TORRE LORENZOP 09:32:06Entrata
06611 LISMA GRAZIA MARIA 1.455 1MOLINARI MIMMOD 09:32:08Uscita
06611 MOLINARI MIMMO 144 1MOLINARI MIMMOP 09:32:08Uscita
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08002 SORBELLO ROSARIO 3.446 1SORBELLO ROSARIOP 09:32:17Entrata
02260 BERTALLI STEFANO 25 1BERTALLI STEFANOP 09:32:19Entrata
00076 LOSI STEFANO ALDO 1 1LOSI STEFANO ALDOP 09:32:25Entrata
04683 ABBIATI PAOLA   BERTALLI 25 1ABBIATI PAOLA   BERTALLIP 09:32:25Entrata
00374 BUGGIO MAURIZIO CARLO 10.000 1BUGGIO MAURIZIO CARLOP 09:32:26Entrata
08037 STURNIOLO GIANPIERO 1.277 1STURNIOLO GIANPIEROP 09:32:33Entrata
08024 CARUSO ANTONINO 1.734 1PERGOLIZZI NUNZIAD 09:32:37Entrata
08024 CRISAFULLI GIACOMO 100 1PERGOLIZZI NUNZIAD 09:32:37Entrata
08024 MOLLICA PIERLUIGI 1.734 1PERGOLIZZI NUNZIAD 09:32:37Entrata
08024 PERGOLIZZI NUNZIA 50 1PERGOLIZZI NUNZIAP 09:32:37Entrata
08024 RAFFA PIETRO 1.140 1PERGOLIZZI NUNZIAD 09:32:37Entrata
08024 TAORMINA ANTONIO 750 1PERGOLIZZI NUNZIAD 09:32:37Entrata
00156 DI FIORE EMMA 60 1FUSI DILETTAR 09:32:39Entrata
00156 DI FIORE GIULIA 60 1FUSI DILETTAR 09:32:39Entrata
00156 FUSI DILETTA 365 1FUSI DILETTAP 09:32:39Entrata
08025 AVANZATO DIEGO LUCIA 20 1MACELLO DANIELAD 09:32:45Entrata
08025 BOGNANNI  MARIANNA 1.250 1MACELLO DANIELAD 09:32:45Entrata
08025 D'ALEO  TOMMASO 1.625 1MACELLO DANIELAD 09:32:45Entrata
08025 MACELLO DANIELA 80 1MACELLO DANIELAP 09:32:45Entrata
08025 SCANCARELLO CATENO 1.005 1MACELLO DANIELAD 09:32:45Entrata
08025 TASCHETTI MAURO 100 1MACELLO DANIELAD 09:32:45Entrata
08022 MAZZARA MICHELE 150 1MAZZARA MICHELEP 09:32:50Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 09:32:52Entrata
04672 FERRARI NINO ITALO MARIO 5.650 1FERRARI NINO ITALO MARIOP 09:32:56Entrata
08033 COSTA  ANTONIO 5.000 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 09:32:56Entrata
08033 D'ANGELO ALESSIO 10 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 09:32:56Entrata
08033 GENCO DIEGO 30 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 09:32:56Entrata
08033 MIONE  FRANCESCO PAOLO 100 1MIONE FRANCESCO PAOLOP 09:32:56Entrata
08033 SCIASCIA MARIO 125 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 09:32:56Entrata
08033 VANELLA ENZO 1.400 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 09:32:56Entrata
08213 ARNONE SALVATORE 64 1FRANGIAMORE VINCENZAD 09:32:57Entrata
08213 BARCELLONA ANTONINA 1.185 1FRANGIAMORE VINCENZAD 09:32:57Entrata
08213 CALA' FRANCESCO 987 1FRANGIAMORE VINCENZAD 09:32:57Entrata
08213 FRANGIAMORE VINCENZA 50 1FRANGIAMORE VINCENZAP 09:32:57Entrata
08213 MISURACA ANGELA MARIA 100 1FRANGIAMORE VINCENZAD 09:32:57Entrata
08213 PIAZZA CARLO 50 1FRANGIAMORE VINCENZAD 09:32:57Entrata
08016 MORSELLINO  ROSARIA 100 1MORSELLINO ROSARIAP 09:33:00Entrata
08586 MISURACA GIOVANNI GIUSEPPE 64 1MISURACA GIOVANNI GIUSEPPEP 09:33:00Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 09:33:04Entrata
08258 CALIRI SANTO 100 1GERACI NUNZIAD 09:33:12Entrata
08258 CIOTTA VALENTINA 100 1GERACI NUNZIAD 09:33:12Entrata
08258 CORICA  MARIA ANTONINA 1.400 1GERACI NUNZIAD 09:33:12Entrata
08258 DILLUVIO ROSA 200 1GERACI NUNZIAD 09:33:12Entrata
08258 GERACI NUNZIA 50 1GERACI NUNZIAP 09:33:12Entrata
08258 GRILLO ALESSANDRO 50 1GERACI NUNZIAD 09:33:12Entrata
08483 D'ANGELO PIETRO 50 1D'ANGELO PIETROP 09:33:19Entrata
00488 ORTOLEVA MARCO 7.252 1ORTOLEVA MARCOP 09:33:21Entrata
08591 ALLIA MICHELE 100 1ALLIA MICHELEP 09:33:24Entrata
02565 MARCHIONNI CATERINA 56 1MARCHIONNI STEFANOR 09:33:42Entrata
02565 MARCHIONNI STEFANO 46 1MARCHIONNI STEFANOP 09:33:42Entrata
02630 MARCHIONNI DANIELE 56 1MARCHIONNI DANIELEP 09:33:42Entrata
02630 MARCHIONNI GIULIA 56 1MARCHIONNI DANIELED 09:33:42Entrata
02819 BERLANI MONICA 100 1BERLANI MONICAP 09:33:42Entrata
00155 VESPRO EMILIO 6.640 1VESPRO EMILIOP 09:33:44Entrata
06865 IMBOCCARI AGOSTINA 89 1IMBOCCARI AGOSTINAP 09:33:46Entrata
06877 SAVAGNONE  MARIA LUISA 100 1SAVAGNONE MARIA LUISAP 09:33:52Entrata
00159 LOTITO DANIELA 235 1LOTITO DANIELAP 09:33:53Entrata
03078 BASSI ALAN 370 1BASSI ALANP 09:33:54Entrata
03078 BASSI LORENZO 60 1BASSI ALANR 09:33:54Entrata
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06878 LOMBARDO DARIO 11 1LOMBARDO UGOD 09:33:55Entrata
06878 LOMBARDO UGO 50 1LOMBARDO UGOP 09:33:55Entrata
06878 SAVERINO  GIAMPIERO 1.000 1LOMBARDO UGOD 09:33:55Entrata
06878 SAVERINO GIOACCHINO 1.000 1LOMBARDO UGOD 09:33:55Entrata
06878 TERESI  ISABELLA 1.000 1LOMBARDO UGOD 09:33:55Entrata
06878 ZARCONE BELINDA 250 1LOMBARDO UGOD 09:33:55Entrata
04007 LORENZONI FERNANDO 50 1LORENZONI FERNANDOP 09:34:05Entrata
03970 MARTINELLI GIANLUIGI 8.229 1MARTINELLI GIANLUIGIP 09:34:06Entrata
00693 BONITO ALDO 350 1BONITO ALDOP 09:34:08Entrata
02567 RENNA MAURIZIO 5 1RENNA MAURIZIOP 09:34:13Entrata
03533 PILATTI ANTONIO 9.509 1PILATTI ANTONIOP 09:34:13Entrata
00788 BIONAZ PAOLO 1.200 1BIONAZ PAOLOP 09:34:21Uscita
00946 VALERIO MICHELA 20 1VALERIO MICHELAP 09:34:24Uscita
06861 ROSSI FRANCESCO 100 1ROSSI FRANCESCOP 09:34:25Entrata
06618 CANNATA SERGIO 64 1CANNATA SERGIOP 09:34:31Entrata
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 09:34:37Entrata
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 09:34:37Entrata
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 09:34:37Entrata
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 09:34:37Entrata
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 09:34:37Entrata
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 09:34:37Entrata
08345 COLELLA GAETANO 55 1COLELLA GAETANOP 09:34:40Entrata
08345 COLELLA MARCO 242 1COLELLA GAETANOR 09:34:40Entrata
00692 FALGARI LORENZO 230 1FALGARI LORENZOP 09:34:41Entrata
00565 PALENI LUCA 405 1PALENI LUCAP 09:34:43Entrata
00373 TELI GIULIO 350 1TELI GIULIOP 09:34:45Entrata
00783 RATTI ALBERTO 1.840 1RATTI ALBERTOP 09:34:46Entrata
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 09:34:49Entrata
03937 DE BERNARDI CAMILLA 110 1DE BERNARDI PRIMOR 09:34:56Entrata
03937 DE BERNARDI MATTEO 217 1DE BERNARDI PRIMOR 09:34:56Entrata
03937 DE BERNARDI PRIMO 1.810 1DE BERNARDI PRIMOP 09:34:56Entrata
02026 PATT ANGELICA 10 1PATT ANGELICAP 09:34:56Entrata
08020 LISI DONATA FRANCESCA 51 1LISI DONATA FRANCESCAP 09:35:07Entrata
00788 BIONAZ PAOLO 1.200 1BIONAZ PAOLOP 09:35:07Entrata
00946 VALERIO MICHELA 20 1VALERIO MICHELAP 09:35:12Entrata
00821 LUCARELLI LEONARDO 200 1LUCARELLI LEONARDOP 09:35:13Uscita
06632 SCIUTO AGATA 25 1SCIUTO AGATAP 09:35:14Entrata
04233 CECCHETTI DANIELE 96 1PATRIZI ANGELOD 09:35:21Uscita
04233 MERLO MARIA 1.242 1PATRIZI ANGELOD 09:35:21Uscita
04233 NEVI GIAN MARCO 1.463 1PATRIZI ANGELOD 09:35:21Uscita
04233 PAOLINI TIZIANA 250 1PATRIZI ANGELOD 09:35:21Uscita
04233 PATRIZI ANGELO 585 1PATRIZI ANGELOP 09:35:21Uscita
04233 PATRIZI MICHELE 250 1PATRIZI ANGELOD 09:35:21Uscita
06857 ADAMO CARMELO 50 1CASCONE CARMELAD 09:35:22Entrata
06857 AREZZI MASSIMO 3.000 1CASCONE CARMELAD 09:35:22Entrata
06857 CASCONE CARMELA 100 1CASCONE CARMELAP 09:35:22Entrata
06857 SPATA ANNALISA 100 1CASCONE CARMELAD 09:35:22Entrata
06857 SPATA CARLOTTA 100 1CASCONE CARMELAD 09:35:22Entrata
06857 SPATA LIVIA 100 1CASCONE CARMELAD 09:35:22Entrata
00487 AMICUCCI  PAOLO 400 1AMICUCCI PAOLOP 09:35:22Entrata
02563 MAINETTI VITTORIO 15.061 1MAINETTI VITTORIOP 09:35:23Entrata
00372 PASSUELLO  LUCIANO 1.050 1PASSUELLO LUCIANOP 09:35:24Entrata
08627 PERRONI MATILDE 45 1PERRONI MATILDEP 09:35:26Entrata
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:29Entrata
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:29Entrata
08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 09:35:29Entrata
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:29Entrata
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:30Uscita
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:30Uscita
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08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 09:35:30Uscita
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:30Uscita
06855 SPATA VINCENZO 50 1SPATA VINCENZOP 09:35:32Entrata
00949 PETRINI  GILIANO 503 1PETRINI GILIANOP 09:35:34Entrata
00808 NOCCHI ROLANDO 2.035 1NOCCHI ROLANDOP 09:35:34Entrata
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:36Entrata
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:36Entrata
08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 09:35:36Entrata
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 09:35:36Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 09:35:39Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 09:35:41Entrata
02598 POLACCO ROSA ANDREA 100 1POLACCO ROSA ANDREAP 09:35:42Entrata
00950 VITALI ENZO 1.000 1VITALI ENZOP 09:35:43Entrata
02639 FAZZOLARI MARIANNA CLELIA 100 1FAZZOLARI MARIANNA CLELIAP 09:35:44Entrata
00821 LUCARELLI LEONARDO 200 1LUCARELLI LEONARDOP 09:35:46Entrata
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 09:35:48Entrata
00153 PARISINI  MAURIZIO 2.000 1PARISINI MAURIZIOP 09:35:48Entrata
08406 DI MAURO MARIA CONCETTA 30 1DI MAURO MARIA CONCETTAP 09:35:54Entrata
08036 MONTESANTO ANGELA 45 1MONTESANTO ANGELAP 09:35:55Entrata
06895 BATTIATO GIUSEPPA 290 1LA ROCCA FLAVIAD 09:35:58Entrata
06895 GEMMELLARO PIETRO 935 1LA ROCCA FLAVIAD 09:35:58Entrata
06895 LA ROCCA FLAVIA 12 1LA ROCCA FLAVIAP 09:35:58Entrata
08111 BUTTO' GIUSEPPE 20 1BUTTO' GIUSEPPEP 09:36:00Entrata
06862 LA ROCCA ROBERTO 6 1LA ROCCA ROBERTOP 09:36:06Entrata
06862 MAUGERI FRANCESCO 500 1LA ROCCA ROBERTOD 09:36:06Entrata
06862 NASELLO ANTONINO 2.016 1LA ROCCA ROBERTOD 09:36:06Entrata
06862 SCUDERI SALVATORE 200 1LA ROCCA ROBERTOD 09:36:06Entrata
02569 BERTINI ATTILIO 1 1BERTINI ATTILIOP 09:36:08Entrata
02569 BERTINI PIETRO ETTORE 60 1BERTINI ATTILIOR 09:36:08Entrata
02569 BERTINI SOFIA VITTORIA 242 1BERTINI ATTILIOR 09:36:08Entrata
08476 ESPOSITO GRAZIA MARIA 588 1LA ROCCA GIORGIAD 09:36:09Entrata
08476 LA ROCCA GIORGIA 12 1LA ROCCA GIORGIAP 09:36:09Entrata
08476 RASA' MARIO 11.000 1LA ROCCA GIORGIAD 09:36:09Entrata
00690 BONASIO UGO 1.701 1BONASIO UGOP 09:36:13Entrata
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 09:36:14Entrata
00564 BARATTINI  DAVIDE 500 1BARATTINI DAVIDEP 09:36:17Entrata
08001 POLIZZI SILVESTRO 25 1SIGNERI ANDREAD 09:36:21Entrata
08001 SIGNERI ANDREA 250 1SIGNERI ANDREAP 09:36:21Entrata
08047 CANTARELLA AGATA MARINA 50 1CANTARELLA AGATA MARINAP 09:36:25Entrata
08008 AGRISERVIZI S.R.L. 2.655 1LEONARDI PAOLAD 09:36:27Entrata
08008 BRUNO LUIGI 1.000 1LEONARDI PAOLAD 09:36:27Entrata
08008 CIACCIO MARCO 500 1LEONARDI PAOLAD 09:36:27Entrata
08008 COSTANZO ORAZIO 50 1LEONARDI PAOLAD 09:36:27Entrata
08008 LEONARDI PAOLA 100 1LEONARDI PAOLAP 09:36:27Entrata
00778 SAVARINO SILVIO 405 1SAVARINO SILVIOP 09:36:28Entrata
08013 BELLA ANTONIO SANTO MARIA 200 1BELLA ANTONIO SANTO MARIAP 09:36:32Entrata
00074 RENZONI GIUSEPPINA 100 1RENZONI GIUSEPPINAP 09:36:34Entrata
08011 PROSATORE RICCARDO 89 1PROSATORE RICCARDOP 09:36:35Entrata
03644 D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINO 106 1D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINOP 09:36:38Entrata
03644 D'OTTAVIO SAMIRA DANIELE 217 1D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINOR 09:36:38Entrata
00073 AGOSTINI  MATILDE 50 1AGOSTINI MATILDEP 09:36:40Entrata
02349 BOCCARDI GIOVANNI 24.000 1BOCCARDI GIOVANNIP 09:36:41Entrata
02306 TOLOMEO ANTONIO 1.026 1TOLOMEO ANTONIOP 09:36:50Entrata
02310 GUERINI GIULIO 1.112 1GUERINI GIULIOP 09:36:54Entrata
06835 SANGRIGOLI CONCETTA PATRIZIA 64 1SANGRIGOLI CONCETTA PATRIZIAP 09:36:58Entrata
00066 ONORI FRANCESCA 4.500 1ONORI FRANCESCAP 09:37:01Entrata
08345 COLELLA GAETANO 55 1COLELLA GAETANOP 09:37:01Uscita
08345 COLELLA MARCO 242 1COLELLA GAETANOR 09:37:01Uscita
03600 BONOMELLI SIMONA 1.494 1BONOMELLI SIMONAP 09:37:03Entrata
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03600 GIANOLI ERIK 117 1BONOMELLI SIMONAR 09:37:03Entrata
00370 CISTERNINO ANTONIO 200 1CISTERNINO ANTONIOP 09:37:06Entrata
00879 SALUCCI VALENTINO 5.310 1SALUCCI VALENTINOP 09:37:07Entrata
06873 CAMPAILLA VALENTINA 50 1CAMPAILLA VALENTINAP 09:37:07Entrata
06873 CANNIZZARO MARCELLA 500 1CAMPAILLA VALENTINAD 09:37:07Entrata
06873 CANTO GIUSEPPE 100 1CAMPAILLA VALENTINAD 09:37:07Entrata
06873 CORSO FLAVIO 100 1CAMPAILLA VALENTINAD 09:37:07Entrata
06873 IDEACONSULT SRL 15.000 1CAMPAILLA VALENTINAD 09:37:07Entrata
06873 ROSANO GIUSEPPE 15.000 1CAMPAILLA VALENTINAD 09:37:07Entrata
08191 MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPE 89 1MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPEP 09:37:08Uscita
00781 ROSSINI  RICCARDO 850 1ROSSINI RICCARDOP 09:37:10Entrata
06882 CANTO GIUSEPPE 50 1CANTO GIUSEPPEP 09:37:12Entrata
00371 BIANCHI  GIORGIO 500 1BIANCHI GIORGIOP 09:37:13Entrata
00485 DIONISI  CLAUDIO 3.000 1DIONISI CLAUDIOP 09:37:13Entrata
00486 PACI  GINETTA 800 1PACI GINETTAP 09:37:14Entrata
00329 MAZZI  GIUSEPPE 1.200 1MAZZI GIUSEPPEP 09:37:14Entrata
00070 DI PASQUALE ROSALIA 500 1DI PASQUALE ROSALIAP 09:37:19Entrata
04343 BROGLIO GEMMA PAGANETTI 9.954 1BROGLIO GEMMA PAGANETTIP 09:37:20Entrata
00686 BOLDRINI  ALBERTO 1.003 1BOLDRINI ALBERTOP 09:37:20Entrata
01000 MERLI  LAURO 8.200 1MERLI LAUROP 09:37:20Entrata
00806 RIPICCINI MARIA SIMONA 100 1RIPICCINI MARIA SIMONAP 09:37:21Entrata
03980 MANZIA CHRISTIAN 17 1MANZIA CHRISTIANP 09:37:22Entrata
03980 MANZIA GUIA 201 1MANZIA CHRISTIANR 09:37:22Entrata
04317 PAGANETTI DORIANA 20 1PAGANETTI DORIANAP 09:37:24Entrata
00152 SARTINI  LETIZIA 184 1SARTINI LETIZIAP 09:37:25Entrata
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 09:37:27Entrata
00691 SERI MARIA GRAZIA 300 1SERI MARIA GRAZIAP 09:37:31Entrata
08005 CIAMBRA ANTONIO 89 1CIAMBRA ANTONIOP 09:37:32Entrata
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 09:37:37Entrata
06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 09:37:37Entrata
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 09:37:37Entrata
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 09:37:37Entrata
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 09:37:37Entrata
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 09:37:37Entrata
00068 NEGRI  MARCO 2.600 1NEGRI MARCOP 09:37:39Entrata
08181 MESSINA DOMENICO 11.994 1MESSINA DOMENICOP 09:37:43Entrata
08348 BADALA' MICHELE 89 1BADALA' MICHELEP 09:37:45Entrata
00566 MEDICI  LORENZO 100 1MEDICI LORENZOP 09:37:46Entrata
00780 TOMASSONI  LUIGINO 3.000 1TOMASSONI LUIGINOP 09:37:49Entrata
00282 GORI CATIA 400 1GORI CATIAP 09:37:50Entrata
02572 SCUFFI LIA PIERINA 1.217 1SCUFFI LIA PIERINAP 09:37:51Entrata
08010 AREOLITE MICHELE 45 1AREOLITE MICHELEP 09:37:51Entrata
08348 BADALA' MICHELE 89 1BADALA' MICHELEP 09:37:54Uscita
00577 BALDASSARRI ANDREA 18.000 1BALDASSARRI ANDREAP 09:37:54Entrata
02301 SCUFFI RITA 1.898 1SCUFFI RITAP 09:37:54Entrata
00779 CAPUTI  IDELFRANCA 800 1CAPUTI IDELFRANCAP 09:37:55Entrata
08145 MANGIA DANIELE 140 1MANGIA DANIELEP 09:37:55Entrata
08217 MUNAFO' SALVATORE 119 1MUNAFO' SALVATOREP 09:37:59Entrata
06885 GRIGNANO MICHELE 20 1GRIGNANO MICHELEP 09:37:59Entrata
03215 FORNI MIRCO 3.306 1FORNI MIRCOP 09:38:00Entrata
00807 DURASTANTI  SONIA 1.840 1DURASTANTI SONIAP 09:38:00Entrata
06836 BADALAMENTI PAOLO 20 1BADALAMENTI PAOLOP 09:38:02Entrata
02013 BONGINI LUIGI 3.420 1BONGINI LUIGIP 09:38:03Entrata
08128 FIUMARA GAETANO 2.401 1FIUMARA GAETANOP 09:38:04Entrata
03608 BELLOTTI DANIELE 2 1BELLOTTI DANIELEP 09:38:11Entrata
08602 CARENO ROSALINDA 2.087 1CARENO ROSALINDAP 09:38:11Uscita
00879 SALUCCI VALENTINO 5.310 1SALUCCI VALENTINOP 09:38:14Uscita
08498 SALAFIA SERAFINA 40 1SALAFIA SERAFINAP 09:38:14Uscita
00283 FEDERICI  MARIA TERESA 400 1FEDERICI MARIA TERESAP 09:38:14Entrata
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08045 PUCCI STEFANO 600 1PUCCI STEFANOP 09:38:15Entrata
04674 DE CENSI ALESSANDRO 2.131 1DE CENSI MICHELER 09:38:20Entrata
04674 DE CENSI FRANCESCA 1.280 1DE CENSI MICHELER 09:38:20Entrata
04674 DE CENSI LORENZO 2.644 1DE CENSI MICHELER 09:38:20Entrata
04674 DE CENSI MICHELE 15.328 1DE CENSI MICHELEP 09:38:20Entrata
08138 ALLEGRA FABRIZIO 45 1ALLEGRA FABRIZIOP 09:38:20Entrata
00880 LILLIU ENRICO 100 1LILLIU ENRICOP 09:38:21Entrata
00067 MANOTTA MANUELA 250 1MANOTTA MANUELAP 09:38:28Entrata
08028 BUSCAINO ANTONINO 10 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 09:38:31Entrata
08028 DONADEO DAVID 120 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 09:38:31Entrata
08028 INGOGLIA MARINA CARMELA 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAP 09:38:31Entrata
08028 PUCCI  EGIDIO 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 09:38:31Entrata
08028 PUCCI  MARIA GABRIELLA 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 09:38:31Entrata
08028 ZIMMARDI  LUCIA 10 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 09:38:31Entrata
00879 SALUCCI VALENTINO 5.310 1SALUCCI VALENTINOP 09:38:36Entrata
02624 ERBIZZI LUCA 125 1ERBIZZI LUCAP 09:38:46Entrata
02625 ASFAW TESEMA GETENESH 125 1ASFAW TESEMA GETENESHP 09:38:48Entrata
04028 CARRERA MARINA 113 1PLUCHINO VALERIAD 09:38:48Entrata
04028 COLOMBO MARCO 5 1PLUCHINO VALERIAD 09:38:48Entrata
04028 PIROVANO LUIGI 2.950 1PLUCHINO VALERIAD 09:38:48Entrata
04028 PLUCHINO VALERIA 112 1PLUCHINO VALERIAP 09:38:48Entrata
04028 ROTUNDO MARTINO 50 1PLUCHINO VALERIAD 09:38:48Entrata
04028 VIGANO' MARIA 1.500 1PLUCHINO VALERIAD 09:38:48Entrata
00971 ANDOLFO GIANLUCA 1.233 1ANDOLFO GIANLUCAP 09:38:49Entrata
02584 LUZZI ARMANDO 3.403 1LUZZI ARMANDOP 09:38:55Entrata
04668 SILVESTRINI ROBERTO 23 1SILVESTRINI ROBERTOP 09:39:04Entrata
06806 ATTIANESE  LIVIA 50 1ATTIANESE LIVIAP 09:39:16Entrata
06806 BLANDINO ALAMIA  ANGELO 2.800 1ATTIANESE LIVIAD 09:39:16Entrata
06806 BLANDINO ALAMIA EUGENIO 2.800 1ATTIANESE LIVIAD 09:39:16Entrata
06806 GIGLIO GIUSEPPE 2.000 1ATTIANESE LIVIAD 09:39:16Entrata
06806 SERIO ROSARIA 2.317 1ATTIANESE LIVIAD 09:39:16Entrata
06806 SPATAFORA MARIA LUISA 620 1ATTIANESE LIVIAD 09:39:16Entrata
02025 MINOLA DOMENICO 12.294 1MINOLA MARZIOD 09:39:16Entrata
02025 MINOLA MARCELLA 3.228 1MINOLA MARZIOD 09:39:16Entrata
02025 MINOLA MARZIO 6.369 1MINOLA MARZIOP 09:39:16Entrata
02025 POZZOLI GINA 12.293 1MINOLA MARZIOD 09:39:16Entrata
06858 BELLA  PAOLO 5.054 1BELLA PAOLOP 09:39:20Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 09:39:25Uscita
02509 CAVAZZI MARIA PIA 4.638 1MARCHETTI SILVIOD 09:39:30Entrata
02509 MARCHETTI MARCO 2.840 1MARCHETTI SILVIOD 09:39:30Entrata
02509 MARCHETTI SILVIO 36.400 1MARCHETTI SILVIOP 09:39:30Entrata
04247 PEDRUZZI ALBERTO 20.100 1PEDRUZZI ALBERTOP 09:39:35Uscita
04247 PEDRUZZI ALBERTO 20.100 1PEDRUZZI ALBERTOP 09:39:38Entrata
06833 CALA' SALVATORE 64 1CALA' SALVATOREP 09:39:47Entrata
04400 GUANELLA LUCA 5.000 1GUANELLA LUCAP 09:39:47Uscita
04400 GUANELLA LUCA 5.000 1GUANELLA LUCAP 09:39:49Entrata
04663 ANGHILERI ETTORE 9.159 1ANGHILERI ETTOREP 09:39:53Entrata
08015 GIAMMANCO GIOVANNI BATTISTA 185 1GIAMMANCO GIOVANNI BATTISTAP 09:39:54Entrata
06898 CAVALLARO CRISTINA 40 1MARRA MARIA ROSAD 09:39:56Entrata
06898 DI PATTI  SANTA 250 1MARRA MARIA ROSAD 09:39:56Entrata
06898 GIAMMANCO PIETRO 1.000 1MARRA MARIA ROSAD 09:39:56Entrata
06898 MARRA MARIA ROSA 10 1MARRA MARIA ROSAP 09:39:56Entrata
06898 MORREALE  GIUSEPPE 50 1MARRA MARIA ROSAD 09:39:56Entrata
06898 RACCUGLIA  GREGORIO 250 1MARRA MARIA ROSAD 09:39:56Entrata
06887 FONTANA SALVATORE 3.000 1GIAMMANCO SALVATORED 09:39:57Entrata
06887 GIAMMANCO SALVATORE 10 1GIAMMANCO SALVATOREP 09:39:57Entrata
06887 LA SCALA MARIANTONIETTA 25 1GIAMMANCO SALVATORED 09:39:57Entrata
06887 MAZZILLI GIUSEPPE 25 1GIAMMANCO SALVATORED 09:39:57Entrata
06887 MINASOLA VINCENZO 250 1GIAMMANCO SALVATORED 09:39:57Entrata
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06887 ORLANDO GIUSEPPE VINCENZO 50 1GIAMMANCO SALVATORED 09:39:57Entrata
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 09:40:00Uscita
08556 LEOTTA MICHELE 389 1LEOTTA MICHELEP 09:40:17Uscita
04691 NOBILI SILVANO 1.431 1NOBILI SILVANOP 09:40:19Uscita
00364 CESANA ANDREA GIUSEPPE ENRICO 250 1CESANA ANDREA GIUSEPPE ENRICOP 09:40:42Entrata
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 09:40:52Entrata
04667 MARTINELLI STEFANO 8.631 1MARTINELLI STEFANOP 09:40:54Entrata
04667 MARTINELLI STEFANO 8.631 1MARTINELLI STEFANOP 09:40:55Uscita
00965 DE BERNARDI LUIGIA GINA 711 1MOSTACCHI VALENTINAD 09:40:56Entrata
00965 DEL CRAPPO DAVIDE 1.966 1MOSTACCHI VALENTINAD 09:40:56Entrata
00965 DEL CRAPPO ELISA 5.441 1MOSTACCHI VALENTINAD 09:40:56Entrata
00965 DEL CRAPPO FRANCO 22.588 1MOSTACCHI VALENTINAD 09:40:56Entrata
00965 MOSTACCHI VALENTINA 5.547 1MOSTACCHI VALENTINAP 09:40:56Entrata
00965 ROMERI MARA 683 1MOSTACCHI VALENTINAD 09:40:56Entrata
06875 ADELFIO GIUSEPPE 50 1PROVENZANO FRANCESCOD 09:41:24Entrata
06875 CUTI  AGATA 250 1PROVENZANO FRANCESCOD 09:41:24Entrata
06875 GARGANO  MARIA STELLA 250 1PROVENZANO FRANCESCOD 09:41:24Entrata
06875 GRECO ANTONINA 251 1PROVENZANO FRANCESCOD 09:41:24Entrata
06875 PROVENZANO FRANCESCO 25 1PROVENZANO FRANCESCOP 09:41:24Entrata
06875 SYSTEM SERVICE REFRIGERAZIONE 50 1PROVENZANO FRANCESCOD 09:41:24Entrata
06821 PROVENZANO GIUSEPPE 25 1PROVENZANO GIUSEPPEP 09:41:29Entrata
06883 ANSELMO SALVATORE 1.000 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 09:41:29Entrata
06883 D'AMATO GIUSEPPE 13.760 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 09:41:29Entrata
06883 DI QUARTO  ANNA MARIA 9.400 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 09:41:29Entrata
06883 DUCATO GIUSEPPE 40 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 09:41:29Entrata
06883 GAGLIANO MATTEO PIETRO 30 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 09:41:29Entrata
06883 PROVENZANO MARIA GABRIELLA 50 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAP 09:41:29Entrata
08462 ALBANESE GIUSEPPE 1.100 1SCIRE' GIUSEPPAD 09:41:29Entrata
08462 BARONE  IGNAZIO 250 1SCIRE' GIUSEPPAD 09:41:29Entrata
08462 GRASSADONIA SANTO 250 1SCIRE' GIUSEPPAD 09:41:29Entrata
08462 PRESTIGIACOMO BENEDETTO 300 1SCIRE' GIUSEPPAD 09:41:29Entrata
08462 SCIORTINO GIUSEPPE 3.000 1SCIRE' GIUSEPPAD 09:41:29Entrata
08462 SCIRE' GIUSEPPA 30 1SCIRE' GIUSEPPAP 09:41:29Entrata
00268 BACHMANN MAURIZIO 200 1BACHMANN MAURIZIOP 09:41:31Uscita
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 09:41:57Entrata
06863 GIARDINA GIOVANNA 24 1GIARDINA GIOVANNAP 09:42:07Entrata
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 09:42:29Entrata
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 09:42:29Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 09:42:29Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 09:42:29Entrata
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 09:42:29Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 09:42:29Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 09:42:29Entrata
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 09:42:32Entrata
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 09:42:32Entrata
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 09:42:32Entrata
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 09:42:32Entrata
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 09:42:32Entrata
08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 09:42:32Entrata
00365 ERCOLI DARIO 170 1ERCOLI DARIOP 09:42:34Entrata
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 09:42:35Entrata
00484 BRESCI PAOLO 5.507 1BRESCI PAOLOP 09:42:37Entrata
04691 NOBILI SILVANO 1.431 1NOBILI SILVANOP 09:42:38Entrata
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 09:42:39Entrata
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 09:42:39Entrata
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 09:42:39Entrata
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 09:42:39Entrata
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 09:42:39Entrata
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 09:42:39Entrata
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08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 09:42:39Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 09:42:39Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 09:42:39Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 09:42:39Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 09:42:39Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 09:42:39Entrata
00878 GIRALDI BRUNERO 650 1GIRALDI BRUNEROP 09:42:41Entrata
00570 FEDERIGHI STEFANO 10 1FEDERIGHI STEFANOP 09:42:44Entrata
00784 BELFIORE NARCISO 7 1BELFIORE NARCISOP 09:42:47Entrata
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 09:42:48Uscita
06870 BARBAGALLO ROSA 289 1VECCHIO ALFIOD 09:42:49Entrata
06870 VECCHIO ALFIO 1.891 1VECCHIO ALFIOP 09:42:49Entrata
06870 VECCHIO COSTANZA 289 1VECCHIO ALFIOD 09:42:49Entrata
06870 VECCHIO GIUSEPPE 100 1VECCHIO ALFIOD 09:42:49Entrata
06870 VECCHIO MARIA ROSARIA 289 1VECCHIO ALFIOD 09:42:49Entrata
06850 CRISTAUDO ALFIO 200 1CRISTAUDO ALFIOP 09:42:49Entrata
00284 REGONESI GIOVANNI VALTER 500 1REGONESI GIOVANNI VALTERP 09:42:52Entrata
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 09:42:54Entrata
02253 CIANCIA ANNA 57 1CIANCIA ANNAP 09:42:57Uscita
08602 CARENO ROSALINDA 2.087 1CARENO ROSALINDAP 09:42:59Entrata
08498 SALAFIA SERAFINA 40 1SALAFIA SERAFINAP 09:42:59Entrata
02253 CIANCIA ANNA 57 1CIANCIA ANNAP 09:43:00Entrata
00966 MICCICHE' SALVATRICE 5.893 1MICCICHE' SALVATRICEP 09:43:15Entrata
00966 MICCICHE' TULLIO 5.893 1MICCICHE' SALVATRICED 09:43:15Entrata
06839 CAVALIERI SALVATORE 89 1CAVALIERI SALVATOREP 09:43:22Entrata
06820 ROBUSTELLI GIOVANNI 100 1ROBUSTELLI GIOVANNIP 09:43:27Entrata
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 09:43:32Entrata
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 09:43:32Entrata
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 09:43:32Entrata
08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 09:43:32Entrata
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 09:43:32Entrata
06847 FRASCA   RAFFAELLA 209 1FRASCA RAFFAELLAP 09:43:35Entrata
06889 BATTAGLIA  FRANCESCO 1.000 1LA MARCA GABRIELLAD 09:43:38Entrata
06889 COLLURAFICI  GIORGIO 2.500 1LA MARCA GABRIELLAD 09:43:38Entrata
06889 LA MARCA GABRIELLA 50 1LA MARCA GABRIELLAP 09:43:38Entrata
06889 MANGANO MASSIMILIANO 250 1LA MARCA GABRIELLAD 09:43:38Entrata
06889 PATTI GIUSEPPE 100 1LA MARCA GABRIELLAD 09:43:38Entrata
06889 PICCOLO ANNA MARIA 300 1LA MARCA GABRIELLAD 09:43:38Entrata
03513 BARAIOLO WILLIAM 2.689 1BARAIOLO WILLIAMP 09:43:40Entrata
06897 MORRA PASQUALE 89 1MORRA PASQUALEP 09:43:40Entrata
06891 GENNARO MARGHERITA 89 1GENNARO MARGHERITAP 09:43:40Entrata
00999 STEFANACCI EDOARDO 217 1STEFANACCI STEFANOR 09:43:42Entrata
00999 STEFANACCI STEFANO 923 1STEFANACCI STEFANOP 09:43:42Entrata
00568 FILIPPINI ALESSANDRO 1.540 1FILIPPINI ALESSANDROP 09:43:48Entrata
00967 BIAGIONI GIOVANNI 170 1BIAGIONI GIOVANNIP 09:43:48Entrata
06869 COSTANZA PINO 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 09:43:50Entrata
06869 LA PIANA SEBASTIANA 10 1LA PIANA SEBASTIANAP 09:43:50Entrata
06869 LOMBARDO FABIO SALVATORE MICHE 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 09:43:50Entrata
06869 LUNETTA  SALVATORE 200 1LA PIANA SEBASTIANAD 09:43:50Entrata
06869 MATRAXIA FRANCESCO 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 09:43:50Entrata
06869 NARDILLO CARMELA MARIA 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 09:43:50Entrata
00791 SAVOLI MARCO 170 1SAVOLI MARCOP 09:43:52Entrata
00877 PARIGI BINI LUISA 500 1PARIGI BINI LUISAP 09:43:53Entrata
06827 ALONGE INES 100 1ALONGE INESP 09:43:54Entrata
06827 ANZALONE GIUSEPPA 90 1ALONGE INESD 09:43:54Entrata
06827 BELLIA ANGELO 100 1ALONGE INESD 09:43:54Entrata
06827 D'AGOSTINO FRANCESCA 100 1ALONGE INESD 09:43:54Entrata
06827 GUGGINO ROBERTO 100 1ALONGE INESD 09:43:54Entrata
06827 PETRANTONI ANGELO 2.339 1ALONGE INESD 09:43:54Entrata
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06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 09:43:54Entrata
06880 CUCUZZELLA  FORTUNATO 64 1CUCUZZELLA FORTUNATOP 09:43:56Entrata
00366 CALDINI ELISA 117 1CALDINI FILIPPOR 09:43:56Entrata
00366 CALDINI FILIPPO 32 1CALDINI FILIPPOP 09:43:56Entrata
00366 CALDINI LORENZO 117 1CALDINI FILIPPOR 09:43:56Entrata
06864 ALESSO SALVATORE 2.820 1GIAMBRA CATALDOD 09:43:58Entrata
06864 COSTANZO CATALDO 10 1GIAMBRA CATALDOD 09:43:58Entrata
06864 DILIBERTO  VINCENZO 755 1GIAMBRA CATALDOD 09:43:58Entrata
06864 GIAMBRA CATALDO 10 1GIAMBRA CATALDOP 09:43:58Entrata
06864 TRAMONTANA MICHELA 20 1GIAMBRA CATALDOD 09:43:58Entrata
06864 VIVIANO JOSE' 660 1GIAMBRA CATALDOD 09:43:58Entrata
06899 GIAMBRA VINCENZO 100 1GIAMBRA VINCENZOP 09:44:03Entrata
02312 BERIM S.R.L. 13.965 1BERNIGA CELESTINOP 09:44:04Entrata
02312 BERNIGA CELESTINO 37.722 1BERNIGA CELESTINOP 09:44:04Entrata
02312 MURGOLO LUISA 232 1BERNIGA CELESTINOD 09:44:04Entrata
02574 BONOMI TIRELLI NADIA 1.503 1TIRELLI ENZOD 09:44:06Entrata
02574 TIRELLI ENZO 3.001 1TIRELLI ENZOP 09:44:06Entrata
02574 TIRELLI EUGENIO 897 1TIRELLI ENZOD 09:44:06Entrata
04670 PISNOLI ELENA 10 1PISNOLI ELENAP 09:44:09Uscita
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 09:44:10Entrata
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 09:44:10Entrata
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 09:44:10Entrata
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 09:44:10Entrata
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 09:44:10Entrata
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 09:44:10Entrata
03321 ANTICA CANTINA LEONARDI S.A.S. 1.257 1LEONARDI UGOP 09:44:10Entrata
03321 CARINI GRAZIELLA 468 1LEONARDI UGOD 09:44:10Entrata
03321 CEMPANARI MARIA TERESA 132 1LEONARDI UGOD 09:44:10Entrata
03321 GIANLORENZO RAFFAELA 100 1LEONARDI UGOD 09:44:10Entrata
03321 LEONARDI UGO 1.811 1LEONARDI UGOP 09:44:10Entrata
04233 CECCHETTI DANIELE 96 1PATRIZI ANGELOD 09:44:12Entrata
04233 MERLO MARIA 1.242 1PATRIZI ANGELOD 09:44:12Entrata
04233 NEVI GIAN MARCO 1.463 1PATRIZI ANGELOD 09:44:12Entrata
04233 PAOLINI TIZIANA 250 1PATRIZI ANGELOD 09:44:12Entrata
04233 PATRIZI ANGELO 585 1PATRIZI ANGELOP 09:44:12Entrata
04233 PATRIZI MICHELE 250 1PATRIZI ANGELOD 09:44:12Entrata
04670 PISNOLI ELENA 10 1PISNOLI ELENAP 09:44:13Entrata
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 09:44:13Entrata
06852 ZAMBITO DOMENICO 64 1ZAMBITO DOMENICOP 09:44:13Entrata
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 09:44:14Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 09:44:15Uscita
02411 TICOZZI EMANUELA 10 1TICOZZI EMANUELAP 09:44:17Entrata
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 09:44:19Entrata
03510 ABRAMINI GIANNI 64 1ABRAMINI GIANNIP 09:44:23Entrata
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 09:44:28Uscita
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 09:44:28Uscita
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 09:44:28Uscita
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 09:44:28Uscita
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 09:44:28Uscita
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 09:44:28Uscita
00876 POMA MARIA NOEMI 170 1POMA MARIA NOEMIP 09:44:30Entrata
06888 FIORENTINO MASSIMILIANO 30 1FIORENTINO MASSIMILIANOP 09:44:35Entrata
00367 CAMPARI ROSANGELA 17 1CAMPARI ROSANGELAP 09:44:37Entrata
03313 PANIGA LUIGI 100 1PANIGA LUIGIP 09:44:37Entrata
06620 MAZARA NICOLO' 20 1MAZARA NICOLO'P 09:44:39Entrata
08348 BADALA' MICHELE 89 1BADALA' MICHELEP 09:44:40Entrata
00571 PEROTA MAURIZIO ETTORE 232 1PEROTA MAURIZIO ETTOREP 09:44:42Entrata
00285 DONDI MARCO 30 1DONDI MARCOP 09:44:45Entrata
06868 MESSINA AGATA 20.000 1MESSINA AGATAP 09:44:46Entrata
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06900 CONSOLO ANNAMARIA 4.624 1MARESCA VINCENZOD 09:44:53Entrata
06900 MARESCA VINCENZO 50 1MARESCA VINCENZOP 09:44:53Entrata
06900 MUSMECI GIUSEPPE 578 1MARESCA VINCENZOD 09:44:53Entrata
06900 MUSMECI SANTO 2.601 1MARESCA VINCENZOD 09:44:53Entrata
06900 PATANE' GIUSEPPA 2.601 1MARESCA VINCENZOD 09:44:53Entrata
06900 RUBBINO GRAZIA 289 1MARESCA VINCENZOD 09:44:53Entrata
02622 BONOMI ELISA 6.538 1BONOMI ELISAP 09:45:01Entrata
02622 NANI CLAUDIA 107 1BONOMI ELISAR 09:45:01Entrata
02622 NANI JHON ALEX 98 1BONOMI ELISAR 09:45:01Entrata
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 09:45:04Entrata
08174 DI BARTOLO FRANCO 378 1DI BARTOLO FRANCOP 09:45:10Uscita
08447 CUCE'  ROBERTO 49 1CUCE' ROBERTOP 09:45:17Uscita
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 09:45:18Uscita
02552 CIAPPONI GIOVANNI BATTISTA 2.000 1CIAPPONI GIOVANNI BATTISTAP 09:45:18Entrata
02309 CARIBONI MAURO 1.830 1CARIBONI MAUROP 09:45:31Entrata
02041 MOLATORE LEO 750 1MOLATORE LEOP 09:45:35Entrata
06830 ANTINORO CARMELO 10 1ANTINORO CARMELOP 09:45:35Entrata
06626 LEO GIUSEPPE 89 1LEO GIUSEPPEP 09:45:39Entrata
06841 ARMALEO FRANCESCO 760 1PARRINO GIOVANNAD 09:45:41Entrata
06841 BUZZETTA ROSSELLA 50 1PARRINO GIOVANNAD 09:45:41Entrata
06841 FERRANTE DOMENICO 100 1PARRINO GIOVANNAD 09:45:41Entrata
06841 GEMELLI GIUSEPPE 30 1PARRINO GIOVANNAD 09:45:41Entrata
06841 GERVASI  DOMENICO 30 1PARRINO GIOVANNAD 09:45:41Entrata
06841 PARRINO GIOVANNA 10 1PARRINO GIOVANNAP 09:45:41Entrata
06356 BRIGUGLIO ROSARIO 10 1CAPUANO GIUSEPPAD 09:45:43Entrata
06356 CAPUANO GIUSEPPA 50 1CAPUANO GIUSEPPAP 09:45:43Entrata
06356 LEO FEDERICA 50 1CAPUANO GIUSEPPAD 09:45:43Entrata
06356 NICASO MARIA MADDALENA 89 1CAPUANO GIUSEPPAD 09:45:43Entrata
06356 SCUTO SERENELLA 50 1CAPUANO GIUSEPPAD 09:45:43Entrata
06356 VENUTI GIACOMA 1.000 1CAPUANO GIUSEPPAD 09:45:43Entrata
00400 MANESSI CRISTINA 50 1MANESSI CRISTINAP 09:45:52Uscita
06611 LISMA GRAZIA MARIA 1.455 1MOLINARI MIMMOD 09:45:56Entrata
06611 MOLINARI MIMMO 144 1MOLINARI MIMMOP 09:45:56Entrata
00400 MANESSI CRISTINA 50 1MANESSI CRISTINAP 09:45:57Entrata
08003 SAGGIO CARLO 1.312 1SAGGIO CARLOP 09:46:10Entrata
06872 TOMASELLI ANTONINO 325 1TOMASELLI ANTONINOP 09:46:10Entrata
00528 PEREGO SILVIA 300 1PEREGO SILVIAP 09:46:12Entrata
00768 BOSI DAVIDE 555 1BOSI DAVIDEP 09:46:12Entrata
08235 SCIBETTA ANTONIO 100 1SCIBETTA ANTONIOP 09:46:27Uscita
06874 CATANIA LUCIA 17.340 1CATANIA TECLAD 09:46:48Entrata
06874 CATANIA TECLA 17.340 1CATANIA TECLAP 09:46:48Entrata
00770 GEROLA CLAUDIO 144 1GEROLA CLAUDIOP 09:46:52Entrata
00968 ANGHEBEN GIORGIO 1.100 1ANGHEBEN GIORGIOP 09:46:54Entrata
06846 AGNELLO DANIELE SALVATORE 189 1AGNELLO DANIELE SALVATOREP 09:46:55Entrata
00689 BOTTES GIANCARLO 100 1BOTTES GIANCARLOP 09:46:57Entrata
06886 FLACCAVENTO  ANTONELLA 500 1FLACCAVENTO ANTONELLAP 09:47:01Entrata
06892 DI GRADO ALFONSO 500 1DI GRADO ALFONSOP 09:47:14Entrata
06876 ALOSI PIETRO 900 1CUSIMANO SERENAD 09:47:21Entrata
06876 CUSIMANO SERENA 50 1CUSIMANO SERENAP 09:47:21Entrata
06876 DI GIOVANNA ANDREA 1.000 1CUSIMANO SERENAD 09:47:21Entrata
06876 FAGONE  VIRGILIO 1.000 1CUSIMANO SERENAD 09:47:21Entrata
06876 SANSONE UGO 2.500 1CUSIMANO SERENAD 09:47:21Entrata
06876 SCALIA LUCILLA 6.160 1CUSIMANO SERENAD 09:47:21Entrata
06354 PAVONI CRISTOFORO 2.184 1PAVONI CRISTOFOROP 09:47:28Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 09:47:31Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 09:47:32Entrata
02586 ROSSI FRANCO 7.744 1ROSSI FRANCOP 09:47:33Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 09:47:35Uscita
02628 PIZZINI EUGENIA 3.651 1PIZZINI EUGENIAP 09:47:38Entrata
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00483 PIATTI BRENDA 452 1PIATTI BRENDAP 09:47:40Entrata
02027 PATRIARCA RENZO 11.087 1PATRIARCA RENZOP 09:47:41Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 09:47:43Entrata
08443 BUSA' ANNAMARIA 3.468 1BUSA' ANNAMARIAP 09:47:53Entrata
08443 NICOTRA ALESSANDRO 867 1BUSA' ANNAMARIAD 09:47:53Entrata
08443 NICOTRA CLAUDIA 867 1BUSA' ANNAMARIAD 09:47:53Entrata
06627 CALCARA ORESTE 1.280 1GIUFFRIDA CARMELAD 09:47:56Entrata
06627 GIUFFRIDA CARMELA 50 1GIUFFRIDA CARMELAP 09:47:56Entrata
06627 GIUNTA ANTONINO 200 1GIUFFRIDA CARMELAD 09:47:56Entrata
06627 GRASSO ANTONINO 2.622 1GIUFFRIDA CARMELAD 09:47:56Entrata
06627 RUFFINO ANTONINO 50 1GIUFFRIDA CARMELAD 09:47:56Entrata
08151 NICOTRA MARTINO 887 1NICOTRA MARTINOP 09:47:58Entrata
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 09:48:03Entrata
00368 MISTO' ELENA 653 1MISTO' PIETROR 09:48:06Entrata
00368 MISTO' PIETRO 5.196 1MISTO' PIETROP 09:48:06Entrata
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 09:48:06Entrata
06856 SIRAGUSA CASTRENZE 500 1SIRAGUSA CASTRENZEP 09:48:09Entrata
06894 ADDAMO  ROSARIA 1.900 1PECORARO VINCENZAD 09:48:13Entrata
06894 BUTERA GIUSEPPE 1.096 1PECORARO VINCENZAD 09:48:13Entrata
06894 CAFFARELLI GUGLIELMO 8.600 1PECORARO VINCENZAD 09:48:13Entrata
06894 GIBIINO GAETANO 8.450 1PECORARO VINCENZAD 09:48:13Entrata
06894 PECORARO VINCENZA 500 1PECORARO VINCENZAP 09:48:13Entrata
06894 RIOLO ANTONELLA GIUSEPPINA 50 1PECORARO VINCENZAD 09:48:13Entrata
00888 NEGRI MAURIZIO 150 1NEGRI MAURIZIOP 09:48:20Entrata
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 09:48:27Entrata
00369 GIARRIZZO DARIO MARIA 10 1GIARRIZZO DARIO MARIAP 09:48:30Entrata
08007 DELLA CRISTINA ELOISE ELEONORA 100 1DELLA CRISTINA ELOISE ELEONORAP 09:48:30Entrata
08007 SALIGARI FEDERICA 254 1DELLA CRISTINA ELOISE ELEONORAR 09:48:30Entrata
06890 IMBROSCIANO GIUSEPPA 45 1IMBROSCIANO GIUSEPPAP 09:48:37Entrata
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 09:48:40Entrata
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 09:48:40Entrata
08235 SCIBETTA ANTONIO 100 1SCIBETTA ANTONIOP 09:48:48Entrata
06896 BERTINO  ANTONINO 10 1SORACI ROBERTOD 09:48:55Entrata
06896 COSTANZO ANGELO 500 1SORACI ROBERTOD 09:48:55Entrata
06896 LORECCHIO  MASSIMILIANO 7.500 1SORACI ROBERTOD 09:48:55Entrata
06896 SORACI  ROBERTO 10 1SORACI ROBERTOP 09:48:55Entrata
06903 DI GUIDA MARIAROSARIA 84 1DI GUIDA MARIAROSARIAP 09:48:58Entrata
08048 DI GRAZIA GIUSEPPE ARSENIO DAR 250 1DI GRAZIA GIUSEPPE ARSENIO DARP 09:49:00Entrata
06871 FICHERA ORNELLA 10 1FICHERA ORNELLAP 09:49:05Entrata
02045 AZZALINI SANDRO 614 1AZZALINI SANDROP 09:49:23Entrata
02045 RONCONI CHRISTIAN 1.431 1AZZALINI SANDROD 09:49:23Entrata
02045 SELVETTI GERMANA 614 1AZZALINI SANDROD 09:49:23Entrata
04511 GIARBA CESARE 6.843 1GIARBA CESAREP 09:49:28Entrata
04511 GIARBA CHRISTIAN 1.137 1GIARBA CESARER 09:49:28Entrata
04511 TRUTALLI MARILISA 13.175 1GIARBA CESARED 09:49:28Entrata
08050 ORITI GIUSEPPE 250 1ORITI GIUSEPPEP 09:49:32Entrata
08446 GIUFFRIDA ALFIO 578 1GIUFFRIDA ALFIOP 09:49:41Entrata
00969 MARTINELLI FELICE 55.360 1MARTINELLI FELICEP 09:49:54Entrata
02303 FACCHINETTI RICCARDO ATTILIO 1.027 1FACCHINETTI RICCARDO ATTILIOP 09:49:55Entrata
02303 FACCHINETTI VITTORIA 60 1FACCHINETTI RICCARDO ATTILIOR 09:49:55Entrata
00887 MERLO ALFREDO 886 1MERLO ALFREDOP 09:50:42Entrata
08295 ALEO ORAZIO 2.312 1ALEO ORAZIOP 09:50:42Uscita
00286 ERBA GIORGIO 580 1ERBA GIORGIOP 09:50:47Entrata
00286 PRANDI GIOVANNA ERBA 2.885 1ERBA GIORGIOD 09:50:47Entrata
08174 DI BARTOLO FRANCO 378 1DI BARTOLO FRANCOP 09:50:50Entrata
04239 GUALTERONI GIOVANNI 703 1GUALTERONI GIOVANNIP 09:50:50Uscita
00620 MORONI EZIO 11 1MORONI EZIOP 09:50:52Uscita
04239 GUALTERONI GIOVANNI 703 1GUALTERONI GIOVANNIP 09:50:53Entrata
06831 MONTALTO LILLO 200 1MONTALTO LILLOP 09:51:13Entrata

Pagina 16



06832 BIZZINI  SANDRO 500 1PIRITORE GERLANDOD 09:51:21Entrata
06832 DI GESU FILIPPO 39 1PIRITORE GERLANDOD 09:51:21Entrata
06832 MADDALENA  GIORGIO SALVATORE 1.000 1PIRITORE GERLANDOD 09:51:21Entrata
06832 MADDALENA GIANCARLO 1.240 1PIRITORE GERLANDOD 09:51:21Entrata
06832 PERNA  ROSANNA 500 1PIRITORE GERLANDOD 09:51:21Entrata
06832 PIRITORE GERLANDO 200 1PIRITORE GERLANDOP 09:51:21Entrata
06649 DI VITA SALVATORE 45 1DI VITA SALVATOREP 09:51:36Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 09:51:42Uscita
06943 BATTAGLIA SALVATORE 150 1BATTAGLIA SALVATOREP 09:51:50Entrata
02647 CONFALONIERI GUIDO LUCA 29.862 1TAVASCI FABIOD 09:51:51Entrata
02647 CONFALONIERI MATITE SRL 10.991 1TAVASCI FABIOD 09:51:51Entrata
02647 GUANELLA MARGHERITA ABRAM 5.422 1TAVASCI FABIOD 09:51:51Entrata
02647 TAVASCI FABIO 134 1TAVASCI FABIOP 09:51:51Entrata
08029 LA ROSA SERGIO ROSARIO 10 1LA ROSA SERGIO ROSARIOP 09:51:54Entrata
08029 PATTI FILIPPO 23.409 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:51:54Entrata
08029 PATTI STEFANIA 2.312 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:51:54Entrata
08029 VIOLA ROSANNA 23.120 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:51:54Entrata
06355 TRAVAGLIANTI FAUSTINO 956 1TRAVAGLIANTI FAUSTINOP 09:51:59Entrata
02626 MORELLI MARIA ADELE 698 1MORELLI MARIA ADELEP 09:51:59Entrata
06629 BUSNE' GIUSEPPE 751 1VENTURA ALFINAD 09:52:00Entrata
06629 DI PAOLA ANTONIO 11.081 1VENTURA ALFINAD 09:52:00Entrata
06629 DI PAOLA MAURO 11.081 1VENTURA ALFINAD 09:52:00Entrata
06629 LEONARDI GIUSEPPE 13.177 1VENTURA ALFINAD 09:52:00Entrata
06629 VENTURA ALFINA 30 1VENTURA ALFINAP 09:52:00Entrata
08040 GIUFFRIDA PLACIDO 1.100 1GIUFFRIDA PLACIDOP 09:52:07Entrata
08447 CUCE'  ROBERTO 49 1CUCE' ROBERTOP 09:52:09Entrata
06817 GAROZZO MARIA GABRIELLA 50 1GAROZZO MARIA GABRIELLAP 09:52:13Entrata
06815 CERRI FABRIZIO 89 1CERRI FABRIZIOP 09:52:13Entrata
06935 FOTI GIULIO 10 1FOTI GIULIOP 09:52:17Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 09:52:18Entrata
06879 COMETTI CARLA 5.680 1LOMBARDO DOMENICAD 09:52:21Entrata
06879 CUSUMANO CONCETTA 114 1LOMBARDO DOMENICAD 09:52:21Entrata
06879 LOMBARDO DOMENICA 30 1LOMBARDO DOMENICAP 09:52:21Entrata
06879 MUSCIANISI FRANCESCO 30 1LOMBARDO DOMENICAD 09:52:21Entrata
06879 MUSCIANISI SMERALDA 30 1LOMBARDO DOMENICAD 09:52:21Entrata
06879 OTERA VINCENZO 1.330 1LOMBARDO DOMENICAD 09:52:21Entrata
06840 CALDERONE DOMENICO 100 1MAIORANA NUNZIATAD 09:52:26Entrata
06840 DEL BONO GABRIELE 30 1MAIORANA NUNZIATAD 09:52:26Entrata
06840 DEL BONO ROSARIA ANNA 17.151 1MAIORANA NUNZIATAD 09:52:26Entrata
06840 MAIORANA NUNZIATA 30 1MAIORANA NUNZIATAP 09:52:26Entrata
06931 MUSCIANISI SALVATORE ANDREA 642 1MUSCIANISI SALVATORE ANDREAP 09:52:30Entrata
06837 FERRERI PAOLO 50 1FERRERI PAOLOP 09:52:35Entrata
06640 DEL BONO VLADIMIRO 64 1DEL BONO VLADIMIROP 09:52:36Entrata
08191 MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPE 89 1MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPEP 09:52:39Entrata
08345 COLELLA GAETANO 55 1COLELLA GAETANOP 09:52:43Entrata
08345 COLELLA MARCO 242 1COLELLA GAETANOR 09:52:43Entrata
08041 ARICO' FRANCESCO 1.400 1MENEGHINI CHIARAD 09:52:46Entrata
08041 DI SALVO ALBERTO 1.734 1MENEGHINI CHIARAD 09:52:46Entrata
08041 MENEGHINI CHIARA 50 1MENEGHINI CHIARAP 09:52:46Entrata
08474 VITALE DANILO 89 1VITALE DANILOP 09:52:48Uscita
00886 PAGANI AURELIO 26.000 1PAGANI TIZIANOD 09:52:51Entrata
00886 PAGANI MARIA CRISTINA 1.197 1PAGANI TIZIANOD 09:52:51Entrata
00886 PAGANI TIZIANO 128.000 1PAGANI TIZIANOP 09:52:51Entrata
00886 RIGALDO RAFFAELLA 1.415 1PAGANI TIZIANOD 09:52:51Entrata
03686 BARBIROTTO GIUSEPPE 250 1BARBIROTTO GIUSEPPEP 09:53:11Uscita
03686 SCALA LOREDANA 1.780 1BARBIROTTO GIUSEPPED 09:53:11Uscita
04682 CASARONE ALESSIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:16Entrata
04682 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 3.868 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 09:53:16Entrata
04682 CHIONNI ANNAMARIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:16Entrata
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04682 GESTRA LUIGI 156 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:16Entrata
04682 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 42.075 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:16Entrata
02016 DELLA BOSCA MARCO 71 1DELLA BOSCA MARCOP 09:53:16Entrata
06913 SCARPELLO  MASSIMO 82 1SCARPELLO MASSIMOP 09:53:19Entrata
06913 SCARPELLO DAVIDE 135 1SCARPELLO MASSIMOR 09:53:19Entrata
06913 SCARPELLO MARCO 135 1SCARPELLO MASSIMOR 09:53:19Entrata
03100 PALMA ANGELOMARIA 58.000 1PALMA ANGELOMARIAP 09:53:21Uscita
04682 CASARONE ALESSIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:21Uscita
04682 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 3.868 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 09:53:21Uscita
04682 CHIONNI ANNAMARIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:21Uscita
04682 GESTRA LUIGI 156 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:21Uscita
04682 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 42.075 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 09:53:21Uscita
08683 BASIRICO' LUCIA 100 1BASIRICO' LUCIAP 09:53:23Uscita
08683 DI FAZIO  GIUSEPPE 1.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:53:23Uscita
08683 FIGUCCIO  ANTONINO 2.001 1BASIRICO' LUCIAD 09:53:23Uscita
08683 GARUCCIO GIOVANNI 11.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:53:23Uscita
08683 LAMPIASI GIUSEPPE 5.112 1BASIRICO' LUCIAD 09:53:23Uscita
08683 MIRABELLA  MARCO 3.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:53:23Uscita
04374 PINI IGINO 3.483 1PINI IGINOP 09:53:31Uscita
04374 PINI LUCA 970 1PINI IGINOR 09:53:31Uscita
04374 PINI TOMMASO 200 1PINI IGINOR 09:53:31Uscita
04374 PINI IGINO 3.483 1PINI IGINOP 09:53:35Entrata
04374 PINI LUCA 970 1PINI IGINOR 09:53:35Entrata
04374 PINI TOMMASO 200 1PINI IGINOR 09:53:35Entrata
03221 BIONDI BATTISTA 3.209 1BIONDI BATTISTAP 09:53:36Entrata
06913 SCARPELLO  MASSIMO 82 1SCARPELLO MASSIMOP 09:53:46Uscita
06913 SCARPELLO DAVIDE 135 1SCARPELLO MASSIMOR 09:53:46Uscita
06913 SCARPELLO MARCO 135 1SCARPELLO MASSIMOR 09:53:46Uscita
08569 CANTONI FABIANA 1.126 1CANTONI FABIANAP 09:53:51Entrata
08089 GIUNTA PAOLO 35 1GIUNTA PAOLOP 09:53:52Entrata
08605 ACCARDO MARIA 50 1ACCARDO MARIAP 09:53:55Entrata
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 09:54:04Entrata
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 09:54:04Entrata
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:04Entrata
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:04Entrata
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 09:54:04Entrata
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 09:54:04Entrata
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 09:54:09Uscita
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 09:54:09Uscita
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:09Uscita
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:09Uscita
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 09:54:09Uscita
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 09:54:09Uscita
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 09:54:12Entrata
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 09:54:12Entrata
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:12Entrata
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 09:54:12Entrata
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 09:54:12Entrata
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 09:54:12Entrata
08196 CITRARO FRANCESCO 2.000 1CITRARO FRANCESCOP 09:54:19Entrata
08350 CAPUTO FRANCESCO 3.312 1TORRE FRANCESCOD 09:54:23Entrata
08350 DI STEFANO MARIO FRANCO 5.200 1TORRE FRANCESCOD 09:54:23Entrata
08350 NASSISI GRAZIELLA 100 1TORRE FRANCESCOD 09:54:23Entrata
08350 PETTINA  NICOLO' 1.500 1TORRE FRANCESCOD 09:54:23Entrata
08350 TORRE FRANCESCO 100 1TORRE FRANCESCOP 09:54:23Entrata
08197 CITRARO GIUSEPPE 200 1CITRARO GIUSEPPEP 09:54:26Entrata
08197 MIRABILE FRANCESCO 1.400 1CITRARO GIUSEPPED 09:54:26Entrata
08197 MUNAFO' ANTONINA MARIA 100 1CITRARO GIUSEPPED 09:54:26Entrata
08197 PRESTIPINO SANTI 2.680 1CITRARO GIUSEPPED 09:54:26Entrata
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08197 ROMEO FILIPPO 3.000 1CITRARO GIUSEPPED 09:54:26Entrata
08477 D'AMBRA ADRIANA 2.400 1D'AMBRA ADRIANAP 09:54:27Entrata
06906 DI GRAZIA ANTONIO 64 1DI GRAZIA ANTONIOP 09:54:32Entrata
00477 GALLO PAOLO 10 1GALLO PAOLOP 09:54:33Entrata
00589 BOVIO LUCIANO 20.000 1BOVIO LUCIANOP 09:54:37Entrata
08166 BONELLI PAOLO 25 1BONELLI PAOLOP 09:54:38Entrata
00578 BOVIO ROBERTO 4.680 1BOVIO ROBERTOP 09:54:40Entrata
04541 DE STEFANI SEVERINO 1.000 1DE STEFANI SEVERINOP 09:54:40Entrata
00472 GIUGNO RENATO 45 1GIUGNO RENATOP 09:54:43Entrata
00874 COMO ALESSANDRA 5 1COMO ALESSANDRAP 09:54:47Entrata
00774 LOSAPIO LUIGI 100 1LOSAPIO LUIGIP 09:54:48Entrata
00473 TRABUCCHI LUCA 100 1TRABUCCHI LUCAP 09:54:56Entrata
00574 MASTALLI ALESSANDRO 1.680 1MASTALLI ALESSANDROP 09:55:01Entrata
06943 BATTAGLIA SALVATORE 150 1BATTAGLIA SALVATOREP 09:55:12Uscita
02595 DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANC 9.000 1DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANCP 09:55:15Entrata
00290 BRAMBILLA MARIO 35.239 1BRAMBILLA MARIOP 09:55:50Entrata
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 09:55:59Entrata
04531 TAGNI RICCARDO 571 1TAGNI RICCARDOP 09:56:01Entrata
03362 ARIOLI ANNA 68 1ARIOLI GIULIANOR 09:56:05Entrata
03362 ARIOLI GIULIANO 487 1ARIOLI GIULIANOP 09:56:05Entrata
04542 BORMOLINI LUIGI 10 1BORMOLINI LUIGIP 09:56:08Entrata
06819 CALDERONE GRAZIA 550 1CILONA GABRIELLAD 09:56:14Entrata
06819 CARINO ANTONIO 6.000 1CILONA GABRIELLAD 09:56:14Entrata
06819 CASAMENTO  GIUSEPPE 525 1CILONA GABRIELLAD 09:56:14Entrata
06819 CILONA GABRIELLA 100 1CILONA GABRIELLAP 09:56:14Entrata
06843 DI PASQUALE ANTONINO 875 1DI PASQUALE ANTONINOP 09:56:16Entrata
02024 STERLOCCHI FABIO 141 1STERLOCCHI VALTERR 09:56:20Entrata
02024 STERLOCCHI LUCA 1.029 1STERLOCCHI VALTERR 09:56:20Entrata
02024 STERLOCCHI VALTER 1.141 1STERLOCCHI VALTERP 09:56:20Entrata
03643 RIVA ANDREA 16.157 1RIVA ANDREAP 09:56:35Entrata
00299 DEGOLA FABIO MARINO 10 1DEGOLA FABIO MARINOP 09:56:41Entrata
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 09:56:43Entrata
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 09:56:43Entrata
06829 COSTANZO ELENA MARIA 3.760 1COSTANZO ELENA MARIAP 09:56:46Entrata
06943 BATTAGLIA SALVATORE 150 1BATTAGLIA SALVATOREP 09:56:52Entrata
06943 BATTAGLIA SALVATORE 150 1BATTAGLIA SALVATOREP 09:56:53Uscita
06943 BATTAGLIA SALVATORE 150 1BATTAGLIA SALVATOREP 09:56:56Entrata
03531 ANTONIOLI CHIARA 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 09:57:02Entrata
03531 ANTONIOLI GIACOMO 2.601 1ANTONIOLI GIACOMOP 09:57:02Entrata
03531 ANTONIOLI LAURA MARIA 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 09:57:02Entrata
03531 ANTONIOLI PIETRO 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 09:57:02Entrata
03531 POZZI PIERINA ALBERTA  ANTONIO 721 1ANTONIOLI GIACOMOD 09:57:02Entrata
06813 COZZUBBO LUCIANO 500 1COZZUBBO LUCIANOP 09:57:02Entrata
02311 CIOCCARELLI MASSIMO 212 1CIOCCARELLI MASSIMOP 09:57:11Entrata
06828 PARISI GIUSEPPE 3.048 1PARISI GIUSEPPEP 09:57:17Entrata
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 09:57:18Entrata
06803 BACCARO GIOVANNI 50 1PARISI ALESSANDRAD 09:57:20Entrata
06803 CAMMARERI ANDREA 100 1PARISI ALESSANDRAD 09:57:20Entrata
06803 GUAGLIARDO FRANCESCO 50 1PARISI ALESSANDRAD 09:57:20Entrata
06803 GUAGLIARDO SALVATORE 2.254 1PARISI ALESSANDRAD 09:57:20Entrata
06803 PARISI ALESSANDRA 100 1PARISI ALESSANDRAP 09:57:20Entrata
06803 PARISI FLORIANA 100 1PARISI ALESSANDRAD 09:57:20Entrata
06804 CANNATA ELENA 10 1MAGNO PATRIZIAD 09:57:23Entrata
06804 GIAMMARVA GIOVANNI 1.500 1MAGNO PATRIZIAD 09:57:23Entrata
06804 LIGA  GIUSEPPA 3.818 1MAGNO PATRIZIAD 09:57:23Entrata
06804 MAGNO PATRIZIA 100 1MAGNO PATRIZIAP 09:57:23Entrata
06804 SPECIALE BENEDETTA 50 1MAGNO PATRIZIAD 09:57:23Entrata
06804 VILLA  AGATA 7.800 1MAGNO PATRIZIAD 09:57:23Entrata
00687 MAGNAGHI MOIRA 57 1PATRICOLO ETTORED 09:57:25Entrata
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00687 PATRICOLO ETTORE 17.000 1PATRICOLO ETTOREP 09:57:25Entrata
00474 FUSCO ROSSELLA 1.500 1FUSCO ROSSELLAP 09:57:28Entrata
00359 PATRICOLO RICCARDO 1.000 1PATRICOLO RICCARDOP 09:57:30Entrata
08029 LA ROSA SERGIO ROSARIO 10 1LA ROSA SERGIO ROSARIOP 09:57:31Uscita
08029 PATTI FILIPPO 23.409 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:57:31Uscita
08029 PATTI STEFANIA 2.312 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:57:31Uscita
08029 VIOLA ROSANNA 23.120 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 09:57:31Uscita
00892 CECCHI MASSIMO 500 1CECCHI MASSIMOP 09:57:42Entrata
00892 CECCHI MATTEO 305 1CECCHI MASSIMOR 09:57:42Entrata
00892 CECCHI VIOLA 60 1CECCHI MASSIMOR 09:57:42Entrata
06613 CAMINITI CARMELO 1.000 1CAMINITI CARMELOP 09:57:43Entrata
06613 GORGONE FRANCESCA 655 1CAMINITI CARMELOD 09:57:43Entrata
06613 LO PRESTI VINCENZO LEONE 3.000 1CAMINITI CARMELOD 09:57:43Entrata
06613 TUCCIO GIOVANNI 655 1CAMINITI CARMELOD 09:57:43Entrata
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 09:57:50Uscita
00875 ZARAMELLA LUCA 94 1ZARAMELLA LUCAP 09:57:51Entrata
00288 MORINI ANNA 361 1PAPI CRISTINAR 09:57:51Entrata
00288 MORINI TOMMASO 273 1PAPI CRISTINAR 09:57:51Entrata
00288 PAPI CRISTINA 70 1PAPI CRISTINAP 09:57:51Entrata
00891 BENINI GIOVANNI 656 1BENINI GIOVANNIP 09:57:55Entrata
00554 DI LUPO ALESSANDRO 450 1DI LUPO ALESSANDROP 09:58:00Entrata
06942 NAPOLI ANGELA 50 1NAPOLI ANGELAP 09:58:08Entrata
06834 RICCIARDI ANTONINO 50 1RICCIARDI ANTONINOP 09:58:09Entrata
08049 ORECCHIO LUCIO 100 1ORECCHIO LUCIOP 09:58:21Entrata
08683 BASIRICO' LUCIA 100 1BASIRICO' LUCIAP 09:58:22Entrata
08683 DI FAZIO  GIUSEPPE 1.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:58:22Entrata
08683 FIGUCCIO  ANTONINO 2.001 1BASIRICO' LUCIAD 09:58:22Entrata
08683 GARUCCIO GIOVANNI 11.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:58:22Entrata
08683 LAMPIASI GIUSEPPE 5.112 1BASIRICO' LUCIAD 09:58:22Entrata
08683 MIRABELLA  MARCO 3.000 1BASIRICO' LUCIAD 09:58:22Entrata
00775 POLLINI IVANO ETTORE 15.000 1POLLINI IVANO ETTOREP 09:58:22Entrata
02417 BALATTI MONICA 600 1BALATTI MONICAP 09:58:23Entrata
02417 BALATTI MONICA 600 1BALATTI MONICAP 09:58:24Uscita
00360 BLASIZZA MATTIA 2.100 1BLASIZZA MATTIAP 09:58:25Entrata
00360 BLASIZZA NICCOLO' 60 1BLASIZZA MATTIAR 09:58:25Entrata
06910 CENTORRINO ANTONIETTA 100 1ORECCHIO MARCOD 09:58:26Entrata
06910 DERAGRUM S.R.L. 1.500 1ORECCHIO MARCOD 09:58:26Entrata
06910 GAROFALO REMO 195 1ORECCHIO MARCOD 09:58:26Entrata
06910 LA CORTE DOMENICO 1.500 1ORECCHIO MARCOD 09:58:26Entrata
06910 MARTIRE  VALERIA 3.000 1ORECCHIO MARCOD 09:58:26Entrata
06910 ORECCHIO MARCO 100 1ORECCHIO MARCOP 09:58:26Entrata
04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 09:58:26Entrata
06919 BECCARIA MATTEO 300 1ORECCHIO ROBERTOD 09:58:26Entrata
06919 CAMMAROTO  GIUSEPPE 300 1ORECCHIO ROBERTOD 09:58:26Entrata
06919 INCORVAIA FRANCO 45 1ORECCHIO ROBERTOD 09:58:26Entrata
06919 MICALI GIUSEPPA 1.000 1ORECCHIO ROBERTOD 09:58:26Entrata
06919 ORECCHIO ROBERTO 100 1ORECCHIO ROBERTOP 09:58:26Entrata
06919 VINCI LETTERIO 1.500 1ORECCHIO ROBERTOD 09:58:26Entrata
02417 BALATTI MONICA 600 1BALATTI MONICAP 09:58:27Entrata
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 09:58:28Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 09:58:29Entrata
06911 ALLONE ANTONINO 1.000 1ORECCHIO SERGIOD 09:58:30Entrata
06911 CARUSO CARMELO 500 1ORECCHIO SERGIOD 09:58:30Entrata
06911 GULLOTTI MAURIZIO 2.567 1ORECCHIO SERGIOD 09:58:30Entrata
06911 MARABELLO  FILIPPO 90 1ORECCHIO SERGIOD 09:58:30Entrata
06911 MOLICA NATALE 750 1ORECCHIO SERGIOD 09:58:30Entrata
06911 ORECCHIO SERGIO 100 1ORECCHIO SERGIOP 09:58:30Entrata
04528 MARCHETTINI LEONARDO 3.420 1MARCHETTINI LEONARDOP 09:58:30Entrata
00573 BOCCARDO LUCA 52.335 1BOCCARDO LUCAP 09:58:56Entrata
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00573 BOCCARDO NANDO 1.000 1BOCCARDO LUCAD 09:58:56Entrata
00573 DENTONE LAURA 7.433 1BOCCARDO LUCAD 09:58:56Entrata
02307 CERA FABIO 4.330 1CERA FABIOP 09:59:01Entrata
08474 VITALE DANILO 89 1VITALE DANILOP 09:59:09Entrata
06914 D'ARRIGO MICHELE 64 1D'ARRIGO MICHELEP 09:59:18Entrata
08039 ARICO' BENEDETTO 177 1ARICO' BENEDETTOP 09:59:24Entrata
06929 CASAMENTO NUNZIA 10 1CASAMENTO NUNZIAP 09:59:29Entrata
06929 CIRAULO  GIACOMO 300 1CASAMENTO NUNZIAD 09:59:29Entrata
06929 CIRAULO GAIA 100 1CASAMENTO NUNZIAD 09:59:29Entrata
06929 FAILLA TERESA 1.000 1CASAMENTO NUNZIAD 09:59:29Entrata
06929 VINCI FRANCESCO 10 1CASAMENTO NUNZIAD 09:59:29Entrata
06929 VINCI MARIA AUDENZIA 700 1CASAMENTO NUNZIAD 09:59:29Entrata
08309 MANIACI GIUSEPPE 200 1MANIACI GIUSEPPEP 09:59:32Entrata
06842 AVERSA DOMENICA 100 1URSO CATERINAD 09:59:33Entrata
06842 CACCIOLA LIANA 3.179 1URSO CATERINAD 09:59:33Entrata
06842 CANNULI DOMENICO 2.312 1URSO CATERINAD 09:59:33Entrata
06842 CIRAOLO VINCENZO 1.734 1URSO CATERINAD 09:59:33Entrata
06842 GUARNERA GIUSEPPE 172 1URSO CATERINAD 09:59:33Entrata
06842 URSO CATERINA 50 1URSO CATERINAP 09:59:33Entrata
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 09:59:39Uscita
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 09:59:39Uscita
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 09:59:39Uscita
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 09:59:39Uscita
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 09:59:39Uscita
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 09:59:39Uscita
08195 POGLIESE ANTONIO 22.848 1POGLIESE ANTONIOP 09:59:40Uscita
06909 CRIMI' PAOLO 39 1CRIMI' PAOLOP 09:59:43Entrata
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 09:59:45Entrata
06915 ALFANO  FRANCA MARIA 1.474 1MARINO GIUSEPPAD 09:59:48Entrata
06915 GIOIA GIUSEPPE 4.389 1MARINO GIUSEPPAD 09:59:48Entrata
06915 INGRA' GIUSEPPE 5.914 1MARINO GIUSEPPAD 09:59:48Entrata
06915 MARINO GIUSEPPA 50 1MARINO GIUSEPPAP 09:59:48Entrata
06915 MASTROSIMONE ITALO MARIA 25 1MARINO GIUSEPPAD 09:59:48Entrata
06915 STOMPO  LUIGI 1.084 1MARINO GIUSEPPAD 09:59:48Entrata
06884 ROMANO GIOACCHINO 750 1ROMANO GIOACCHINOP 09:59:51Entrata
06848 ALBERGHINA PATRIZIA 14 1VACIRCA PAOLAD 09:59:52Entrata
06848 BONANNO GIUSEPPE 10 1VACIRCA PAOLAD 09:59:52Entrata
06848 FERRANTE SALVATORE 5 1VACIRCA PAOLAD 09:59:52Entrata
06848 OROFINO CARMELA 10 1VACIRCA PAOLAD 09:59:52Entrata
06848 OROFINO GIACOMA 5 1VACIRCA PAOLAD 09:59:52Entrata
06848 VACIRCA PAOLA 10 1VACIRCA PAOLAP 09:59:52Entrata
06904 OROFINO SALVATORE 64 1OROFINO SALVATOREP 09:59:57Entrata
06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 09:59:59Entrata
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 10:00:02Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 10:00:02Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 10:00:02Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 10:00:02Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 10:00:02Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 10:00:02Uscita
02050 RACCHETTI GIOELE 60 1RACCHETTI MARCOR 10:00:05Entrata
02050 RACCHETTI LUCA 60 1RACCHETTI MARCOR 10:00:05Entrata
02050 RACCHETTI MARCO 50 1RACCHETTI MARCOP 10:00:05Entrata
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 10:00:05Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 10:00:05Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 10:00:05Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 10:00:05Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 10:00:05Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 10:00:05Uscita
03222 GIUGNI GIORDANO 1.059 1GIUGNI GIORDANOP 10:00:19Entrata
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08325 RACITI SANTO ANTONIO 4.713 1RACITI SANTO ANTONIOP 10:00:22Entrata
08325 RACITI SANTO ANTONIO 4.713 1RACITI SANTO ANTONIOP 10:00:23Uscita
06917 CALI' MICHELE 18.496 1D'URSO MARIAD 10:00:23Entrata
06917 CALI' PIETRO 2.312 1D'URSO MARIAD 10:00:23Entrata
06917 D'URSO  MARIA 100 1D'URSO MARIAP 10:00:23Entrata
06917 GRASSO GIOVANNI 10.867 1D'URSO MARIAD 10:00:23Entrata
06917 GRASSO MARIA GRAZIA 9.248 1D'URSO MARIAD 10:00:23Entrata
06917 GRASSO SALVATORE 49 1D'URSO MARIAD 10:00:23Entrata
08325 RACITI SANTO ANTONIO 4.713 1RACITI SANTO ANTONIOP 10:00:26Entrata
00385 ARICO' LEONORA 10 1ARICO' LEONORAP 10:00:26Uscita
00385 MANGIAPANE LUIGI 10 1ARICO' LEONORAD 10:00:26Uscita
00385 RANDAZZO ROSARIA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:00:26Uscita
00385 TARAVELLA  ANDREA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:00:26Uscita
00385 TARAVELLA CHIARA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:00:26Uscita
00385 VICARI ANTONINO 200 1ARICO' LEONORAD 10:00:26Uscita
08167 CATANZARO MARIA 17.070 1CATANZARO MARIAP 10:00:31Entrata
08167 COCO MARIA PROVVIDENZA 5.491 1CATANZARO MARIAD 10:00:31Entrata
08167 GIAMBOI MIRELLA 867 1CATANZARO MARIAD 10:00:31Entrata
08167 LEONARDI ALFIO 3.929 1CATANZARO MARIAD 10:00:31Entrata
08167 LONGO SALVATORE MARTINO 2.312 1CATANZARO MARIAD 10:00:31Entrata
08167 PULVIRENTI ALFIO 5.541 1CATANZARO MARIAD 10:00:31Entrata
06824 CALI' MARCO 4.977 1CALI' MARCOP 10:00:33Entrata
06976 PIRO ANGELO BRUNO 5 1PIRO ANGELO BRUNOP 10:01:20Uscita
08407 ALIBRANDI DILETTA 60 1CHILLE' ELENAR 10:01:20Uscita
08407 CHILLE' ELENA 100 1CHILLE' ELENAP 10:01:20Uscita
08407 ALIBRANDI DILETTA 60 1CHILLE' ELENAR 10:01:21Entrata
08407 CHILLE' ELENA 100 1CHILLE' ELENAP 10:01:21Entrata
00385 ARICO' LEONORA 10 1ARICO' LEONORAP 10:01:30Entrata
00385 MANGIAPANE LUIGI 10 1ARICO' LEONORAD 10:01:30Entrata
00385 RANDAZZO ROSARIA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:01:30Entrata
00385 TARAVELLA  ANDREA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:01:30Entrata
00385 TARAVELLA CHIARA 1.000 1ARICO' LEONORAD 10:01:30Entrata
00385 VICARI ANTONINO 200 1ARICO' LEONORAD 10:01:30Entrata
08120 BARBARO GIUSEPPE 25 1BARBARO GIUSEPPEP 10:01:31Entrata
08053 SANTANGELO MARCO 25 1SANTANGELO MARCOP 10:01:50Entrata
08272 POLISTENA GIOVANNI 2.372 1POLISTENA GIOVANNIP 10:01:59Uscita
02304 MONFREDINI ATTILIO 5.036 1MONFREDINI ATTILIOP 10:02:04Entrata
08176 FORZESE SANTI 80 1LEOTTA MARISELLAD 10:02:05Entrata
08176 LEOTTA GIOVANNI 20 1LEOTTA MARISELLAD 10:02:05Entrata
08176 LEOTTA MARISELLA 50 1LEOTTA MARISELLAP 10:02:05Entrata
08176 MONACO ALFIO 9.248 1LEOTTA MARISELLAD 10:02:05Entrata
08556 LEOTTA MICHELE 389 1LEOTTA MICHELEP 10:02:09Entrata
02305 CHIODELLI ANGELA 5.036 1CHIODELLI ANGELAP 10:02:09Entrata
08195 POGLIESE ANTONIO 22.848 1POGLIESE ANTONIOP 10:02:10Entrata
08295 ALEO ORAZIO 2.312 1ALEO ORAZIOP 10:02:16Entrata
04221 FIORAVANTI GIOVANNI 100 1FIORAVANTI GIOVANNIP 10:02:17Uscita
00898 FUMAGALLI LAURA 62 1FUMAGALLI LAURAP 10:02:20Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 10:02:21Uscita
00467 BOSISIO STEFANO 3.550 1BOSISIO STEFANOP 10:02:22Entrata
00467 BOSISIO STEFANO 3.550 1BOSISIO STEFANOP 10:02:23Uscita
00289 FERRARI ELISABETTA 457 1FERRARI ELISABETTAP 10:02:24Entrata
00467 BOSISIO STEFANO 3.550 1BOSISIO STEFANOP 10:02:29Entrata
00684 GATTA MARIA LIBERA 20 1GATTA MARIA LIBERAP 10:02:30Entrata
00361 SCORTA GIORGIO 25 1SCORTA GIORGIOP 10:02:35Entrata
08581 GRILLO FRANCESCO 578 1GRILLO FRANCESCOP 10:02:49Uscita
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 10:02:59Entrata
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 10:02:59Entrata
08379 ANGILERI ANTONINA 200 1TAORMINA ROSAD 10:03:00Uscita
08379 DI BELLA GIOVANNA 50 1TAORMINA ROSAD 10:03:00Uscita
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08379 DI BELLA MONICA 50 1TAORMINA ROSAD 10:03:00Uscita
08379 GALFANO VITA MARIA 2.800 1TAORMINA ROSAD 10:03:00Uscita
08379 LENTINI GIOVANNI 1.000 1TAORMINA ROSAD 10:03:00Uscita
08379 TAORMINA ROSA 200 1TAORMINA ROSAP 10:03:00Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 10:03:02Entrata
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 10:03:02Entrata
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 10:03:02Entrata
08095 RIGGI ALESSANDRO 717 1RIGGI ALESSANDROP 10:03:06Entrata
06976 PIRO ANGELO BRUNO 5 1PIRO ANGELO BRUNOP 10:03:10Entrata
06685 ANASTASI SANTI 3.038 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:03:11Entrata
06685 FORESTA GIUSEPPE 1.100 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:03:11Entrata
06685 MESSINA ANGELO 140 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:03:11Entrata
06685 PIRO SALVATORE 3.757 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:03:11Entrata
06685 SPOTO AUGUSTA 2.312 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:03:11Entrata
06685 TRE ROSE PATRIZIA 10 1TRE ROSE PATRIZIAP 10:03:11Entrata
06928 ACCARDO PALUMBO ANTONELLA 200 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAP 10:03:15Entrata
06928 ACCARDO PALUMBO MARIA TERESA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 10:03:15Entrata
06928 CLEMENTE ANTONINA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 10:03:15Entrata
06928 CUNSOLO CLAUDIA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 10:03:15Entrata
06928 CUNSOLO RAFFAELE 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 10:03:15Entrata
06928 LO VECCHIO ROSA LIDIA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 10:03:15Entrata
06808 TODARO ELENA 50 1TODARO FABIOR 10:03:19Entrata
06808 TODARO FABIO 89 1TODARO FABIOP 10:03:19Entrata
06808 TODARO MANFREDI 50 1TODARO FABIOR 10:03:19Entrata
06812 STELLINO DARIO 89 1STELLINO DARIOP 10:03:20Entrata
06805 CUNSOLO FRANCESCO 720 1CUNSOLO FRANCESCOP 10:03:21Entrata
06923 LEANZA MARIA 4.624 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 10:03:26Entrata
06923 PANEBIANCO GIUSTINA 11.560 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 10:03:26Entrata
06923 PANEBIANCO SEBASTIANO 4.624 1PANEBIANCO SEBASTIANOP 10:03:26Entrata
06923 PANEBIANCO VERA 11.560 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 10:03:26Entrata
02302 DONEGANA DANIELA 370 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 10:03:28Entrata
02302 FUMAGALLI CORRADO 551 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 10:03:28Entrata
02302 FUMAGALLI GIANPAOLO 452 1FUMAGALLI GIANPAOLOP 10:03:28Entrata
02302 FUMAGALLI MADDALENA 452 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 10:03:28Entrata
06681 MESSINA GIUSEPPE 2.839 1MESSINA GIUSEPPEP 10:03:31Entrata
00776 MORONI GIUSEPPE 100 1MORONI GIUSEPPEP 10:03:32Entrata
04006 IMPARATO MICHELE 10 1IMPARATO MICHELEP 10:03:34Uscita
00468 GIOVANZANA ROSARIA 4.709 1GIOVANZANA ROSARIAP 10:03:34Entrata
04006 IMPARATO MICHELE 10 1IMPARATO MICHELEP 10:03:36Entrata
00362 MORO DANIO 100 1MORO DANIOP 10:03:37Entrata
00575 PECIS AUGUSTA 3.895 1PECIS AUGUSTAP 10:03:39Entrata
06892 DI GRADO ALFONSO 500 1DI GRADO ALFONSOP 10:03:42Uscita
00291 PERSICO ALBERTO 4.000 1PERSICO ALBERTOP 10:03:42Entrata
06876 ALOSI PIETRO 900 1CUSIMANO SERENAD 10:03:45Uscita
06876 CUSIMANO SERENA 50 1CUSIMANO SERENAP 10:03:45Uscita
06876 DI GIOVANNA ANDREA 1.000 1CUSIMANO SERENAD 10:03:45Uscita
06876 FAGONE  VIRGILIO 1.000 1CUSIMANO SERENAD 10:03:45Uscita
06876 SANSONE UGO 2.500 1CUSIMANO SERENAD 10:03:45Uscita
06876 SCALIA LUCILLA 6.160 1CUSIMANO SERENAD 10:03:45Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 10:03:52Entrata
08428 RUSSO ANDREA 484 1RUSSO ANDREAP 10:03:56Entrata
02319 MONTANARO ANNA 100 1MONTANARO ANNAP 10:04:05Entrata
06908 CAMMARATA FRANCESCA MARIA 60 1CAMMARATA FRANCESCA MARIAP 10:04:06Entrata
08257 CITARDA MICHELE 1.610 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 10:04:19Entrata
08257 D'IPPOLITO  MARIANTONIETTA 2.420 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAP 10:04:19Entrata
08257 FAGA' ETTORE 390 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 10:04:19Entrata
08257 GIBALDI ANDREA 100 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 10:04:19Entrata
08257 GROTTA SERGIO 100 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 10:04:19Entrata
08257 TODARO  MAGDA 500 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 10:04:19Entrata
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06939 GIACALONE ARMANDO 765 1GIACALONE ARMANDOP 10:04:21Entrata
06962 MIATA FABIO 200 1MIATA FABIOP 10:04:23Uscita
08155 DI RE MICHELE 4.382 1DI RE MICHELEP 10:04:31Entrata
08155 ITACA TECHNOLOGIES S.R.L. 867 1DI RE MICHELEP 10:04:31Entrata
08155 SIKELIA SERVICE S.P.A. 1.156 1DI RE MICHELEP 10:04:31Entrata
03216 MOSTACCHI ORIANO 610.755 1MOSTACCHI ORIANOP 10:04:31Entrata
06697 FABRA EMANUELE 89 1FABRA EMANUELEP 10:04:40Entrata
08162 MONASTRA CALOGERO 1.000 1MONASTRA CALOGEROP 10:04:42Uscita
03933 CRISTOFORI LUIGIA 50.130 1ROSSI ROBERTOD 10:04:42Entrata
03933 DELLA MANO ANTONIO BARTOLOMEO 297.040 1ROSSI ROBERTOD 10:04:42Entrata
03933 ROSSI ROBERTO 4.192 1ROSSI ROBERTOP 10:04:42Entrata
08162 MONASTRA CALOGERO 1.000 1MONASTRA CALOGEROP 10:04:44Entrata
06656 CIRALLI MARCO 50 1CORDONE VINCENZAD 10:04:45Entrata
06656 CORDONE VINCENZA 10 1CORDONE VINCENZAP 10:04:45Entrata
06656 FABRA CLAUDIO 10 1CORDONE VINCENZAD 10:04:45Entrata
06656 FABRA IGINIO 10 1CORDONE VINCENZAD 10:04:45Entrata
06656 GALATI ROSARIO 2.000 1CORDONE VINCENZAD 10:04:45Entrata
06656 SOFIA FRANCESCO PAOLO 250 1CORDONE VINCENZAD 10:04:45Entrata
06675 RAO VITO 7.514 1RAO VITOP 10:04:50Entrata
03628 FERRARI ANDREA 28.088 1FERRARI FLAVIOD 10:05:05Entrata
03628 FERRARI FLAVIO 7.000 1FERRARI FLAVIOP 10:05:05Entrata
03628 FERRARI MARCO 27.642 1FERRARI FLAVIOD 10:05:05Entrata
03628 FONTANA MIRELLA 429.800 1FERRARI FLAVIOD 10:05:05Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 10:05:11Uscita
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 10:05:15Uscita
08042 ATANASIO GIOVANNI 1.052 1ROMANO ROSAD 10:05:21Entrata
08042 AUGERI ROSALIA 500 1ROMANO ROSAD 10:05:21Entrata
08042 CARROTTA ANDREA 500 1ROMANO ROSAD 10:05:21Entrata
08042 COLANTONI MARIA LILIANA CALECA 100 1ROMANO ROSAD 10:05:21Entrata
08042 ROMANO ROSA 50 1ROMANO ROSAP 10:05:21Entrata
08042 TUZZOLINO ROSARIO 2.000 1ROMANO ROSAD 10:05:21Entrata
06811 ABELA ANTONINO 200 1STRANO DANIELAD 10:05:23Entrata
06811 DI MERCURIO LORENZO 500 1STRANO DANIELAD 10:05:23Entrata
06811 LAO' AGATELLA 3.000 1STRANO DANIELAD 10:05:23Entrata
06811 MELATO SIMONE 1.500 1STRANO DANIELAD 10:05:23Entrata
06811 SERRATORE SEBASTIANO 250 1STRANO DANIELAD 10:05:23Entrata
06811 STRANO DANIELA 1.600 1STRANO DANIELAP 10:05:23Entrata
06838 BARTOLOTTA GIOVANNI 25.017 1BARTOLOTTA GIOVANNIP 10:05:25Entrata
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 10:05:26Entrata
06818 BONACCORSO IGNAZIO 102 1BONACCORSO IGNAZIOP 10:05:28Entrata
06802 CALECA RITA 89 1CALECA RITAP 10:05:29Entrata
06849 BONACCORSO ANDREA 50 1BONACCORSO ANDREAP 10:05:31Entrata
06849 BUSCEMI MICHELE SALVATORE 308 1BONACCORSO ANDREAD 10:05:31Entrata
06849 COLELLA ANTONELLA 108 1BONACCORSO ANDREAD 10:05:31Entrata
06849 COLELLA VINCENZO 108 1BONACCORSO ANDREAD 10:05:31Entrata
06849 D'AMICO VINCENZO 917 1BONACCORSO ANDREAD 10:05:31Entrata
06849 SCIBETTA CROCIFISSA 400 1BONACCORSO ANDREAD 10:05:31Entrata
06814 RUISI ALESSANDRA 50 1RUISI ALESSANDRAP 10:05:31Entrata
06677 AMOROSO GAETANO 3.016 1DE VECCHI GUIDOD 10:05:33Entrata
06677 DE VECCHI GUIDO 10 1DE VECCHI GUIDOP 10:05:33Entrata
06677 GIARDINA  PIETRO 2.440 1DE VECCHI GUIDOD 10:05:33Entrata
06677 LENTINI ANNAMARIA 50 1DE VECCHI GUIDOD 10:05:33Entrata
06677 SALEMI PIETRO 1.000 1DE VECCHI GUIDOD 10:05:33Entrata
06677 TORREGROSSA FILIPPO 567 1DE VECCHI GUIDOD 10:05:33Entrata
06936 COLELLA LETIZIA 108 1GERACI PATRIZIAD 10:05:33Entrata
06936 DAMIANI ANTONINO 1.000 1GERACI PATRIZIAD 10:05:33Entrata
06936 GERACI PATRIZIA 50 1GERACI PATRIZIAP 10:05:33Entrata
06936 GRISANTI  FRANCESCA 50 1GERACI PATRIZIAD 10:05:33Entrata
06936 PICONE ANTONIO 3.000 1GERACI PATRIZIAD 10:05:33Entrata
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06936 TRALONGO ROSARIO 100 1GERACI PATRIZIAD 10:05:33Entrata
06810 ROMANO  TIZIANA 50 1ROMANO TIZIANAP 10:05:35Entrata
06905 ALESSANDRO MARIA ROSALIA 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 10:05:37Entrata
06905 ARGENTO ALESSANDRA 100 1ARGENTO ALESSANDRAP 10:05:37Entrata
06905 CANNARIATO  GIORGIO 5.000 1ARGENTO ALESSANDRAD 10:05:37Entrata
06905 FORCONI DINO 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 10:05:37Entrata
06905 MAMMINA SANDRO 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 10:05:37Entrata
06905 ZUMMO  MARIA ROSALIA 64 1ARGENTO ALESSANDRAD 10:05:37Entrata
06809 D'ANNA  ALBERTO 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 10:05:37Entrata
06809 FINAZZO PATRIZIA 20 1GUAJANA ANTONIOD 10:05:37Entrata
06809 GUAJANA  ANTONIO 800 1GUAJANA ANTONIOP 10:05:37Entrata
06809 LAURICELLA  ENRICO 5.000 1GUAJANA ANTONIOD 10:05:37Entrata
06809 MAJO PIERLUIGI 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 10:05:37Entrata
06809 ZUMMO SALVATORE 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 10:05:37Entrata
06652 ENEA CRISTINA 64 1ENEA CRISTINAP 10:05:39Entrata
06920 AGUECI EUGENIO 189 1AGUECI EUGENIOP 10:05:39Entrata
06938 RUSSO MICHELE 406 1RUSSO MICHELEP 10:05:42Entrata
06916 MANNINO CONCETTA 50 1MANNINO CONCETTAP 10:05:44Entrata
06918 CIAPPETTA  CHIARA 89 1CIAPPETTA CHIARAP 10:05:44Entrata
06845 ARMENIO SANDRO 100 1ARMENIO SANDROP 10:05:48Entrata
08260 SCACCIANOCE MARIA 139 1SCACCIANOCE MARIAP 10:05:53Uscita
00875 ZARAMELLA LUCA 94 1ZARAMELLA LUCAP 10:05:59Uscita
08011 PROSATORE RICCARDO 89 1PROSATORE RICCARDOP 10:06:01Uscita
00962 CAPRIGLIA KARIN 100 1CAPRIGLIA KARINP 10:06:01Entrata
08011 PROSATORE RICCARDO 89 1PROSATORE RICCARDOP 10:06:01Entrata
08011 PROSATORE RICCARDO 89 1PROSATORE RICCARDOP 10:06:04Uscita
00875 ZARAMELLA LUCA 94 1ZARAMELLA LUCAP 10:06:04Entrata
08585 MASTROPAOLO GIACOMO 89 1MASTROPAOLO GIACOMOP 10:06:08Entrata
06962 MIATA FABIO 200 1MIATA FABIOP 10:06:10Entrata
06807 BIFARELLA VINCENZO 250 1CARAVELLO FERNANDAD 10:06:11Entrata
06807 CARAVELLO FERNANDA 100 1CARAVELLO FERNANDAP 10:06:11Entrata
06807 LIMA CARMINE 2.800 1CARAVELLO FERNANDAD 10:06:11Entrata
06807 MORREALE  GIUSEPPE 3.386 1CARAVELLO FERNANDAD 10:06:11Entrata
06807 NICOLOSI GIUSEPPE 2.855 1CARAVELLO FERNANDAD 10:06:11Entrata
06807 VACCARELLA ANTONINO 250 1CARAVELLO FERNANDAD 10:06:11Entrata
06937 BARBARA  MARIA CRISTINA 30 1NOTO ALDOD 10:06:14Entrata
06937 IMPERIALE ROSA MARIA 30 1NOTO ALDOD 10:06:14Entrata
06937 NOTO ALDO 1.000 1NOTO ALDOP 10:06:14Entrata
06937 NOTO MARIA TERESA 1.000 1NOTO ALDOD 10:06:14Entrata
06937 PALMERI ANDREA 39 1NOTO ALDOD 10:06:14Entrata
06937 VASSALLO SILVIA 30 1NOTO ALDOD 10:06:14Entrata
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 10:06:18Uscita
00896 CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA 195 1CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNAP 10:06:30Entrata
06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 10:06:35Entrata
06655 TORRISI ALESSANDRO 1.000 1TORRISI ALESSANDROP 10:06:38Entrata
00897 RUSSO CARMELO 481 1RUSSO CARMELOP 10:06:39Entrata
06660 ALARIO MARIA 10 1ALARIO MARIAP 10:06:39Entrata
06660 FRANCO GIACOMO 101 1ALARIO MARIAD 10:06:39Entrata
06660 GERBINO GIUSEPPA 10 1ALARIO MARIAD 10:06:39Entrata
06660 LICCIARDI GAETANO 41 1ALARIO MARIAD 10:06:39Entrata
06660 NOBILE FRANCESCO 975 1ALARIO MARIAD 10:06:39Entrata
06660 TUMINELLI NUNZIO 10 1ALARIO MARIAD 10:06:39Entrata
00469 PROSERPIO TIZIANO 7.495 1PROSERPIO TIZIANOP 10:06:42Entrata
02559 PANIGA FELICE 624 1PANIGA FELICEP 10:06:59Uscita
06940 CULOTTA PIETRO 450 1VAZZANA PIETROD 10:07:00Entrata
06940 DI PAOLA  FEDERICO 450 1VAZZANA PIETROD 10:07:00Entrata
06940 ESPOSITO CARMELO 450 1VAZZANA PIETROD 10:07:00Entrata
06940 SA.DE. TRANS S.N.C. DI SALEMI 500 1VAZZANA PIETROD 10:07:00Entrata
06940 SCAVO GIUSEPPE 200 1VAZZANA PIETROD 10:07:00Entrata
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06940 VAZZANA PIETRO 400 1VAZZANA PIETROP 10:07:00Entrata
06700 AREZZO GIOVANNA 100 1AREZZO GIOVANNAP 10:07:01Entrata
06926 MESSINA GIUSEPPE 55.000 1MESSINA GIUSEPPEP 10:07:06Entrata
06669 PAVONE SEBASTIANO 6.358 1PAVONE SEBASTIANOP 10:07:10Entrata
06649 DI VITA SALVATORE 45 1DI VITA SALVATOREP 10:07:12Entrata
08379 ANGILERI ANTONINA 200 1TAORMINA ROSAD 10:07:41Entrata
08379 DI BELLA GIOVANNA 50 1TAORMINA ROSAD 10:07:41Entrata
08379 DI BELLA MONICA 50 1TAORMINA ROSAD 10:07:41Entrata
08379 GALFANO VITA MARIA 2.800 1TAORMINA ROSAD 10:07:41Entrata
08379 LENTINI GIOVANNI 1.000 1TAORMINA ROSAD 10:07:41Entrata
08379 TAORMINA ROSA 200 1TAORMINA ROSAP 10:07:41Entrata
06663 PARISI MARIO 750 1PARISI MARIOP 10:07:42Entrata
08272 POLISTENA GIOVANNI 2.372 1POLISTENA GIOVANNIP 10:07:49Entrata
06612 GALLO MICHELE 2.012 1ZAPPULLA LUCIAD 10:07:50Uscita
06612 LUPO VINCENZO 4.624 1ZAPPULLA LUCIAD 10:07:50Uscita
06612 PAPA ANNALISA STEFANIA 100 1ZAPPULLA LUCIAD 10:07:50Uscita
06612 SALVO ALDO 2.312 1ZAPPULLA LUCIAD 10:07:50Uscita
06612 SUMA GIUSEPPE 205 1ZAPPULLA LUCIAD 10:07:50Uscita
06612 ZAPPULLA LUCIA 100 1ZAPPULLA LUCIAP 10:07:50Uscita
02304 MONFREDINI ATTILIO 5.036 1MONFREDINI ATTILIOP 10:07:51Uscita
06602 ARDIGO' MARIO ROBERTO 100 1ARDIGO' MARIO ROBERTOP 10:07:52Uscita
06602 CANTO ROSARIO 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 10:07:52Uscita
06602 CASTIGLIONE GIUSEPPE 10 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 10:07:52Uscita
06602 MEZZIO MARIA 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 10:07:52Uscita
06602 PARRINO ANTONIO 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 10:07:52Uscita
06602 VENARINI VIVIANA 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 10:07:52Uscita
02304 MONFREDINI ATTILIO 5.036 1MONFREDINI ATTILIOP 10:07:58Entrata
02511 BRUNETTI RITA 7.462 1VANOTTI PRIMOD 10:08:11Entrata
02511 VANOTTI PRIMO 2.566 1VANOTTI PRIMOP 10:08:11Entrata
06930 AMATO SERGIO 40 1AMATO SERGIOP 10:08:12Entrata
06930 GIAMBANCO EMANUELE 100 1AMATO SERGIOD 10:08:12Entrata
06930 MANNINO MARIA 330 1AMATO SERGIOD 10:08:12Entrata
06930 NICASTRI BRUNO 130 1AMATO SERGIOD 10:08:12Entrata
06930 NICASTRI RAFFAELLA 330 1AMATO SERGIOD 10:08:12Entrata
06930 NICE CAR RENTAL SRL 100 1AMATO SERGIOD 10:08:12Entrata
06651 ARMENIO GIOVANNI 89 1BONAFEDE GIANLUIGID 10:08:14Entrata
06651 BARBA SANTINO SALVATORE 10 1BONAFEDE GIANLUIGID 10:08:14Entrata
06651 BONAFEDE GIANLUIGI 10 1BONAFEDE GIANLUIGIP 10:08:14Entrata
06651 LILLA MASSIMILIANO 200 1BONAFEDE GIANLUIGID 10:08:14Entrata
06651 PINZONE GIUSEPPA 50 1BONAFEDE GIANLUIGID 10:08:14Entrata
06651 RIZZOLO GIUSEPPE 1.000 1BONAFEDE GIANLUIGID 10:08:14Entrata
08460 MESSINA ANGELO 1.296 1MESSINA ANGELOP 10:08:15Uscita
06944 SPATAFORA CARMELA 81 1SPATAFORA CARMELAP 10:09:08Entrata
08495 GENTILE LUCA 2.312 1MONACO GIUSEPPAD 10:09:08Uscita
08495 MICALE GIUSEPPE 10 1MONACO GIUSEPPAD 10:09:08Uscita
08495 MONACO GIUSEPPA 38 1MONACO GIUSEPPAP 10:09:08Uscita
08495 PAPPALARDO DARIO 250 1MONACO GIUSEPPAD 10:09:08Uscita
08495 RUSSO CONCETTINA 1.156 1MONACO GIUSEPPAD 10:09:08Uscita
08495 SALERNO ANGIOLETTA 1.000 1MONACO GIUSEPPAD 10:09:08Uscita
02308 DEL NERO MAURIZIO 19.202 1DEL NERO MAURIZIOP 10:09:11Entrata
08436 BOTTARO MARIA 5 1VENORA VITTORIAD 10:09:13Uscita
08436 GENTILE LUIGI 2.156 1VENORA VITTORIAD 10:09:13Uscita
08436 GENTILE SEBASTIANO 2.312 1VENORA VITTORIAD 10:09:13Uscita
08436 MENTA DARIO 23 1VENORA VITTORIAD 10:09:13Uscita
08436 TEKNE S.R.L. 40 1VENORA VITTORIAD 10:09:13Uscita
08436 VENORA VITTORIA 100 1VENORA VITTORIAP 10:09:13Uscita
08302 CERAULO CELESTINA 70 1ONORATO SALVATORED 10:09:13Entrata
08302 D'AGATA FEDERICA 10 1ONORATO SALVATORED 10:09:13Entrata
08302 ONORATO SALVATORE 150 1ONORATO SALVATOREP 10:09:13Entrata
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06689 MONTALBANO  MARIO 39 1MONTALBANO MARIOP 10:09:17Entrata
06699 CANGIALOSI  IOLANDA 89 1CANGIALOSI IOLANDAP 10:09:18Entrata
06698 ALGERI ANTONINO 750 1RAGONA RENATOD 10:09:21Entrata
06698 DI SALVO ROSARIO 200 1RAGONA RENATOD 10:09:21Entrata
06698 LETO CLAUDIO 1.000 1RAGONA RENATOD 10:09:21Entrata
06698 LONGO ALESSANDRA 100 1RAGONA RENATOD 10:09:21Entrata
06698 RAGONA  RENATO 50 1RAGONA RENATOP 10:09:21Entrata
06698 SPATAFORA ALESSANDRA 1.120 1RAGONA RENATOD 10:09:21Entrata
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 10:09:22Uscita
02583 PANZERI IPPOLITO 3.589 1PANZERI IPPOLITOP 10:09:22Entrata
06676 ARNONE ANTONINO 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:09:32Entrata
06676 GRASSO ROSA 750 1SCADUTO ANGELAD 10:09:32Entrata
06676 NUCCIO  PASQUALE 500 1SCADUTO ANGELAD 10:09:32Entrata
06676 SANTANGELO GIANFRANCA 4.800 1SCADUTO ANGELAD 10:09:32Entrata
06676 SCADUTO ANGELA 50 1SCADUTO ANGELAP 10:09:32Entrata
06676 SPINA CLAUDIA 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:09:32Entrata
06665 VITALE CONCETTO 5.580 1VITALE CONCETTOP 10:09:35Entrata
00620 MORONI EZIO 11 1MORONI EZIOP 10:09:39Entrata
04221 FIORAVANTI GIOVANNI 100 1FIORAVANTI GIOVANNIP 10:09:53Entrata
02002 CALABRESE ANDREA 200 1CALABRESE ANDREAP 10:09:57Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 10:10:38Entrata
02593 PINCHETTI ALESSANDRO 1.831 1PINCHETTI ALESSANDROP 10:10:40Entrata
00965 DE BERNARDI LUIGIA GINA 711 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:10:50Uscita
00965 DEL CRAPPO DAVIDE 1.966 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:10:50Uscita
00965 DEL CRAPPO ELISA 5.441 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:10:50Uscita
00965 DEL CRAPPO FRANCO 22.588 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:10:50Uscita
00965 MOSTACCHI VALENTINA 5.547 1MOSTACCHI VALENTINAP 10:10:50Uscita
00965 ROMERI MARA 683 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:10:50Uscita
02325 FORNI ANDREA 106 1FORNI ANDREAP 10:10:58Entrata
02325 FORNI CHIARA 1.000 1FORNI ANDREAR 10:10:58Entrata
00965 DE BERNARDI LUIGIA GINA 711 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:11:04Entrata
00965 DEL CRAPPO DAVIDE 1.966 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:11:04Entrata
00965 DEL CRAPPO ELISA 5.441 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:11:04Entrata
00965 DEL CRAPPO FRANCO 22.588 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:11:04Entrata
00965 MOSTACCHI VALENTINA 5.547 1MOSTACCHI VALENTINAP 10:11:04Entrata
00965 ROMERI MARA 683 1MOSTACCHI VALENTINAD 10:11:04Entrata
06912 MAZZA DOMENICO 8.955 1MAZZA DOMENICOP 10:11:11Entrata
06885 GRIGNANO MICHELE 20 1GRIGNANO MICHELEP 10:11:22Uscita
06662 CALAMIA  IGNAZIO 300 1SENIA IGNAZIOD 10:11:29Entrata
06662 CAMPANELLA SALVATORE 250 1SENIA IGNAZIOD 10:11:29Entrata
06662 MINORE CALOGERO 300 1SENIA IGNAZIOD 10:11:29Entrata
06662 PEZZINO BENEDETTO 100 1SENIA IGNAZIOD 10:11:29Entrata
06662 SCIBILIA  GIUSEPPE 100 1SENIA IGNAZIOD 10:11:29Entrata
06662 SENIA IGNAZIO 30 1SENIA IGNAZIOP 10:11:29Entrata
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 10:11:31Uscita
06666 SIMONE FRANCESCA 30 1SIMONE FRANCESCAP 10:11:32Entrata
06946 CIARAMITA SALVATORE 1.164 1CIARAMITA SALVATOREP 10:11:41Entrata
06672 FILETI GIUSEPPE 64 1FILETI GIUSEPPEP 10:11:47Entrata
06941 BADALUCCO GIUSEPPE 20 1BADALUCCO GIUSEPPEP 10:11:51Entrata
06670 BASSI  LIVIO 100 1DI NATALE GIUSEPPED 10:11:53Entrata
06670 DI GAETANO GAETANO 10 1DI NATALE GIUSEPPED 10:11:53Entrata
06670 DI NATALE GIUSEPPE 80 1DI NATALE GIUSEPPEP 10:11:53Entrata
06670 MANZO GIUSEPPE 10 1DI NATALE GIUSEPPED 10:11:53Entrata
06670 SUGAMELE MICHELE 11.800 1DI NATALE GIUSEPPED 10:11:53Entrata
06670 VICARI  ANNA MARIA 10 1DI NATALE GIUSEPPED 10:11:53Entrata
06654 GILIBERTI VINCENZA 80 1GILIBERTI VINCENZAP 10:11:58Entrata
08028 BUSCAINO ANTONINO 10 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 10:12:00Uscita
08028 DONADEO DAVID 120 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 10:12:00Uscita
08028 INGOGLIA MARINA CARMELA 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAP 10:12:00Uscita
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08028 PUCCI  EGIDIO 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 10:12:00Uscita
08028 PUCCI  MARIA GABRIELLA 500 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 10:12:00Uscita
08028 ZIMMARDI  LUCIA 10 1INGOGLIA MARINA CARMELAD 10:12:00Uscita
06885 GRIGNANO MICHELE 20 1GRIGNANO MICHELEP 10:12:01Entrata
08045 PUCCI STEFANO 600 1PUCCI STEFANOP 10:12:04Uscita
06581 GAMBINA DARIO FABIO 750 1GAMBINA DARIO FABIOP 10:12:07Entrata
06581 GAMBINA MICHELE DANILO 671 1GAMBINA DARIO FABIOD 10:12:07Entrata
06907 TORRIGIANO FRANCO 50 1TORRIGIANO FRANCOP 10:12:08Entrata
06659 DI MAURO ROSARIA 1.005 1DI MAURO ROSARIAP 10:12:12Entrata
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 10:12:12Entrata
08042 ATANASIO GIOVANNI 1.052 1ROMANO ROSAD 10:12:17Uscita
08042 AUGERI ROSALIA 500 1ROMANO ROSAD 10:12:17Uscita
08042 CARROTTA ANDREA 500 1ROMANO ROSAD 10:12:17Uscita
08042 COLANTONI MARIA LILIANA CALECA 100 1ROMANO ROSAD 10:12:17Uscita
08042 ROMANO ROSA 50 1ROMANO ROSAP 10:12:17Uscita
08042 TUZZOLINO ROSARIO 2.000 1ROMANO ROSAD 10:12:17Uscita
06667 TARANTINO  SALVATORE 89 1TARANTINO SALVATOREP 10:12:44Entrata
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 10:12:45Uscita
08301 CARDELLA FRANCESCO 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 10:12:47Entrata
08301 CAROLLO  BIAGIO 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 10:12:47Entrata
08301 CUDDEMI  GIACOMA 4.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 10:12:47Entrata
08301 DAIDONE  SALVATORE 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 10:12:47Entrata
08301 DI PRIMA ANNA MARIA 100 1PELLEGRINO GIUSEPPED 10:12:47Entrata
08301 PELLEGRINO  GIUSEPPE 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPEP 10:12:47Entrata
06954 D'AGOSTINO NICOLA 378 1D'AGOSTINO NICOLAP 10:13:05Uscita
06995 SPOTO GIUSEPPE 389 1SPOTO GIUSEPPEP 10:13:11Uscita
02047 BINDA STEFANO 3.010 1BINDA STEFANOP 10:13:18Entrata
03706 CODEGA LETIZIA 60 1SCARAMELLINI SARAR 10:13:25Entrata
03706 SCARAMELLINI SARA 365 1SCARAMELLINI SARAP 10:13:25Entrata
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 10:13:25Entrata
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 10:13:34Uscita
02633 CIAPONI WALTER 449 1CIAPONI WALTERP 10:13:34Entrata
03511 CERLETTI MASSIMO 10 1CERLETTI MASSIMOP 10:13:36Entrata
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 10:13:56Entrata
06933 MOSCATO ANGELO 20 1MOSCATO ANGELOP 10:14:28Entrata
06693 BERTOLINO  VITA ANNA MARIA 10 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAP 10:14:33Entrata
06693 BILELLO MICHELE 35 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 10:14:33Entrata
06693 BUA MICHELE 500 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 10:14:33Entrata
06693 COSTANTINO  GIOVANNI 85 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 10:14:33Entrata
06693 LIMA MARCELLO 283 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 10:14:33Entrata
06693 MOSCATO FRANCESCO 30 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 10:14:33Entrata
03144 SPADA UMBERTO 6.539 1SPADA UMBERTOP 10:14:36Entrata
04699 ROSCIO EUGENIO 9.000 1ROSCIO EUGENIOP 10:14:47Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 10:14:55Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 10:14:55Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 10:14:55Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 10:14:55Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 10:14:55Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 10:14:55Entrata
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 10:15:00Entrata
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 10:15:00Entrata
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 10:15:00Entrata
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 10:15:00Entrata
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 10:15:00Entrata
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 10:15:00Entrata
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 10:15:06Entrata
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 10:15:07Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 10:15:07Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 10:15:07Entrata
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08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 10:15:07Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 10:15:07Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 10:15:07Entrata
06703 CONFUCIO SALVATORE 578 1CONFUCIO SALVATOREP 10:15:13Entrata
06687 MESSINA VITO 7.803 1MESSINA VITOP 10:15:25Entrata
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 10:15:29Entrata
08483 D'ANGELO PIETRO 50 1D'ANGELO PIETROP 10:15:37Uscita
08258 CALIRI SANTO 100 1GERACI NUNZIAD 10:15:44Uscita
08258 CIOTTA VALENTINA 100 1GERACI NUNZIAD 10:15:44Uscita
08258 CORICA  MARIA ANTONINA 1.400 1GERACI NUNZIAD 10:15:44Uscita
08258 DILLUVIO ROSA 200 1GERACI NUNZIAD 10:15:44Uscita
08258 GERACI NUNZIA 50 1GERACI NUNZIAP 10:15:44Uscita
08258 GRILLO ALESSANDRO 50 1GERACI NUNZIAD 10:15:44Uscita
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 10:15:47Uscita
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 10:16:00Uscita
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 10:16:03Uscita
08314 CAPONE GIUSEPPE 200 1COSENTINO SOFIAD 10:16:30Entrata
08314 COSENTINO SOFIA 100 1COSENTINO SOFIAP 10:16:30Entrata
08314 CUCUZZELLA PAOLO 150 1COSENTINO SOFIAD 10:16:30Entrata
08314 SAIEVA MAURIZIO 1.900 1COSENTINO SOFIAD 10:16:30Entrata
08314 TIRONE SALVATORE 480 1COSENTINO SOFIAD 10:16:30Entrata
08314 VECCHIO LUCA 610 1COSENTINO SOFIAD 10:16:30Entrata
02802 PICCAPIETRA CRISTINA 227 1PICCAPIETRA CRISTINAP 10:16:30Entrata
08260 SCACCIANOCE MARIA 139 1SCACCIANOCE MARIAP 10:16:39Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 10:16:42Uscita
06671 BASILE DOMENICO MARIA 50 1BASILE DOMENICO MARIAP 10:16:43Entrata
06671 BASILE FRANCESCO MARIA 10 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:16:43Entrata
06671 COSTARELLI GIUSEPPE 3.800 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:16:43Entrata
06671 GRECO GRAZIA 5.202 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:16:43Entrata
06671 PAVONE CARMELO 17.918 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:16:43Entrata
06671 PAVONE ROSARIA 21.097 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:16:43Entrata
06844 GRECO CATERINA 2.850 1LEONE JACQUELINED 10:16:46Entrata
06844 LEONE JACQUELINE 740 1LEONE JACQUELINEP 10:16:46Entrata
06844 SCALISI  LUCA 1.900 1LEONE JACQUELINED 10:16:46Entrata
06844 SCIRE'  MARCO 250 1LEONE JACQUELINED 10:16:46Entrata
06844 SCIRE'  ROBERTO 250 1LEONE JACQUELINED 10:16:46Entrata
06844 SCIRE' COSIMO 5.370 1LEONE JACQUELINED 10:16:46Entrata
08041 ARICO' FRANCESCO 1.400 1MENEGHINI CHIARAD 10:16:55Uscita
08041 DI SALVO ALBERTO 1.734 1MENEGHINI CHIARAD 10:16:55Uscita
08041 MENEGHINI CHIARA 50 1MENEGHINI CHIARAP 10:16:55Uscita
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 10:17:00Uscita
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 10:17:00Uscita
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 10:17:00Uscita
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 10:17:00Uscita
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 10:17:00Uscita
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 10:17:00Uscita
06684 GENTILE ANNA MARIA 7.805 1GENTILE ANNA MARIAP 10:17:04Entrata
06577 GRASSO NICOLA 400 1GRASSO NICOLAP 10:17:06Entrata
06932 COSTAMANTE PIETRO 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 10:17:11Entrata
06932 DI GIOVANNA GIUSEPPE 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 10:17:11Entrata
06932 GIGLIO FRANCESCO PAOLO 250 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 10:17:11Entrata
06932 SANSONE AGOSTINO 3.500 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 10:17:11Entrata
06932 SOLARO FRANCESCO GIULIANO 30 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOP 10:17:11Entrata
00363 PICCOLI ALDO 35.898 1PICCOLI ALDOP 10:17:21Entrata
06579 FINOCCHIARO MANUELA 4.624 1FINOCCHIARO MANUELAP 10:17:28Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 10:17:32Uscita
00895 PASSERINI LAURA 60 1PASSERINI RICCARDOR 10:17:37Entrata
00895 PASSERINI RICCARDO 10 1PASSERINI RICCARDOP 10:17:37Entrata
06597 LO NIGRO LUIGI 20 1LO NIGRO LUIGIP 10:18:03Entrata
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06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 10:18:08Uscita
06690 LO NIGRO VERONICA 20 1LO NIGRO VERONICAP 10:18:10Entrata
06904 OROFINO SALVATORE 64 1OROFINO SALVATOREP 10:18:12Uscita
02818 FRANCHETTI ALBERTO 7.095 1FRANCHETTI ALBERTOP 10:18:13Entrata
06848 ALBERGHINA PATRIZIA 14 1VACIRCA PAOLAD 10:18:13Uscita
06848 BONANNO GIUSEPPE 10 1VACIRCA PAOLAD 10:18:13Uscita
06848 FERRANTE SALVATORE 5 1VACIRCA PAOLAD 10:18:13Uscita
06848 OROFINO CARMELA 10 1VACIRCA PAOLAD 10:18:13Uscita
06848 OROFINO GIACOMA 5 1VACIRCA PAOLAD 10:18:13Uscita
06848 VACIRCA PAOLA 10 1VACIRCA PAOLAP 10:18:13Uscita
06660 ALARIO MARIA 10 1ALARIO MARIAP 10:18:16Uscita
06660 FRANCO GIACOMO 101 1ALARIO MARIAD 10:18:16Uscita
06660 GERBINO GIUSEPPA 10 1ALARIO MARIAD 10:18:16Uscita
06660 LICCIARDI GAETANO 41 1ALARIO MARIAD 10:18:16Uscita
06660 NOBILE FRANCESCO 975 1ALARIO MARIAD 10:18:16Uscita
06660 TUMINELLI NUNZIO 10 1ALARIO MARIAD 10:18:16Uscita
02634 ZUCCHI EDI 2.246 1ZUCCHI EDIP 10:18:18Entrata
03133 FALCINELLA MARISA MOLATORE 2.691 1FALCINELLA MARISA MOLATOREP 10:18:26Entrata
06597 LO NIGRO LUIGI 20 1LO NIGRO LUIGIP 10:18:38Uscita
04530 TOCALLI FRANCO 1.510 1TOCALLI FRANCOP 10:18:53Entrata
06653 CONTINELLA MARIA GABRIELLA 20.000 1MARINO GIOVANNAD 10:19:29Entrata
06653 MARINO GIOVANNA 30.000 1MARINO GIOVANNAP 10:19:29Entrata
02648 CODEGA DORIANO 1.680 1CODEGA DORIANOP 10:19:51Entrata
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 10:19:52Entrata
06772 CUTULI ROSALIA 11.017 1RACITI SALVATORED 10:19:58Entrata
06772 FINOCCHIARO MARIA 299 1RACITI SALVATORED 10:19:58Entrata
06772 RACITI SALVATORE 1.500 1RACITI SALVATOREP 10:19:58Entrata
00600 VERGA RENATO 30.000 1VERGA RENATOP 10:20:08Uscita
08471 MANGANO DAVIDE GIUSEPPE 100 1MANGANO DAVIDE GIUSEPPEP 10:20:23Uscita
06678 ADAMO EMANUELE ANTONINO ALFIO 755 1FICHERA MARIA LUISAD 10:20:24Entrata
06678 CARBONI CLAUDIO 2.000 1FICHERA MARIA LUISAD 10:20:24Entrata
06678 FICHERA MARIA LUISA 30 1FICHERA MARIA LUISAP 10:20:24Entrata
06678 GUGLIANDOLO AGNESE 10 1FICHERA MARIA LUISAD 10:20:24Entrata
06678 LIUZZI ALFIO 1.500 1FICHERA MARIA LUISAD 10:20:24Entrata
06678 RUSSO GAETANO 655 1FICHERA MARIA LUISAD 10:20:24Entrata
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 10:20:36Entrata
07000 RUSSO GIUSEPPE 45 1RUSSO GIUSEPPEP 10:20:40Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 10:20:45Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 10:20:47Entrata
08471 MANGANO DAVIDE GIUSEPPE 100 1MANGANO DAVIDE GIUSEPPEP 10:20:48Entrata
06774 PREVITERA CRISTINA 342 1PREVITERA CRISTINAP 10:20:52Entrata
06750 RACITI ANNAMARIA 434 1RACITI ANNAMARIAP 10:20:59Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 10:21:06Entrata
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 10:21:08Entrata
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 10:21:08Entrata
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 10:21:08Entrata
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 10:21:08Entrata
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 10:21:08Entrata
06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 10:21:08Entrata
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 10:21:14Entrata
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 10:21:14Entrata
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 10:21:14Entrata
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 10:21:14Entrata
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 10:21:14Entrata
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 10:21:14Entrata
06705 ANDRONACO ROSA 100 1ANDRONACO ROSAP 10:21:27Entrata
08340 CRISTAUDO ALFIO 878 1CRISTAUDO ALFIOP 10:21:33Uscita
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 10:21:36Uscita
06766 ARCIFA SEBASTIANO 1.934 1RIGGIO SALVATORED 10:21:47Entrata
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06766 FRAZZETTO ROCCO 100 1RIGGIO SALVATORED 10:21:47Entrata
06766 NAPOLI CONCETTO 4.357 1RIGGIO SALVATORED 10:21:47Entrata
06766 NICOTRA GIUSEPPE 200 1RIGGIO SALVATORED 10:21:47Entrata
06766 PATTI ROSARIA 100 1RIGGIO SALVATORED 10:21:47Entrata
06766 RIGGIO SALVATORE 10 1RIGGIO SALVATOREP 10:21:47Entrata
08623 TUCCARI GAETANO 3.000 1TUCCARI GAETANOP 10:21:50Uscita
06848 ALBERGHINA PATRIZIA 14 1VACIRCA PAOLAD 10:21:51Entrata
06848 BONANNO GIUSEPPE 10 1VACIRCA PAOLAD 10:21:51Entrata
06848 FERRANTE SALVATORE 5 1VACIRCA PAOLAD 10:21:51Entrata
06848 OROFINO CARMELA 10 1VACIRCA PAOLAD 10:21:51Entrata
06848 OROFINO GIACOMA 5 1VACIRCA PAOLAD 10:21:51Entrata
06848 VACIRCA PAOLA 10 1VACIRCA PAOLAP 10:21:51Entrata
08579 FAZZIO DANIELA 6.000 1FAZZIO DANIELAP 10:21:52Uscita
06904 OROFINO SALVATORE 64 1OROFINO SALVATOREP 10:21:55Entrata
08258 CALIRI SANTO 100 1GERACI NUNZIAD 10:22:00Entrata
08258 CIOTTA VALENTINA 100 1GERACI NUNZIAD 10:22:00Entrata
08258 CORICA  MARIA ANTONINA 1.400 1GERACI NUNZIAD 10:22:00Entrata
08258 DILLUVIO ROSA 200 1GERACI NUNZIAD 10:22:00Entrata
08258 GERACI NUNZIA 50 1GERACI NUNZIAP 10:22:00Entrata
08258 GRILLO ALESSANDRO 50 1GERACI NUNZIAD 10:22:00Entrata
08483 D'ANGELO PIETRO 50 1D'ANGELO PIETROP 10:22:03Entrata
08629 RUSSO MARCELLO 150 1RUSSO MARCELLOP 10:22:09Uscita
06784 TROVATO  GIUSEPPE 89 1TROVATO GIUSEPPEP 10:22:16Entrata
06673 SOLARO GIULIANO 410 1SOLARO GIULIANOP 10:22:25Entrata
02642 GATTI GIOVANNI 5.005 1GATTI GIOVANNIP 10:22:26Entrata
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 10:22:28Entrata
06574 BOLAZZI ROBERTO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 10:22:30Entrata
06574 CALI' CLAUDIA 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 10:22:30Entrata
06574 D'ANGELO CLAUDIO 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 10:22:30Entrata
06574 SCAFFIDI ROSALIA 100 1SCAFFIDI ROSALIAP 10:22:30Entrata
06574 TRIPO ANTONIA 50 1SCAFFIDI ROSALIAD 10:22:30Entrata
06574 VERACE SERGIO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 10:22:30Entrata
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 10:22:39Entrata
06684 GENTILE ANNA MARIA 7.805 1GENTILE ANNA MARIAP 10:22:49Uscita
08460 MESSINA ANGELO 1.296 1MESSINA ANGELOP 10:22:55Entrata
06713 ALESCIO MICHELA 50 1CARDELLA VALENTINAD 10:22:55Entrata
06713 BORRELLI  FABIO 100 1CARDELLA VALENTINAD 10:22:55Entrata
06713 CARDELLA VALENTINA 100 1CARDELLA VALENTINAP 10:22:55Entrata
06713 FALANGA ROBERTA 89 1CARDELLA VALENTINAD 10:22:55Entrata
06713 MILAZZO PROVVIDENZA 64 1CARDELLA VALENTINAD 10:22:55Entrata
06713 TROVATO ELIO 50 1CARDELLA VALENTINAD 10:22:55Entrata
06779 SORRENTINO ANTONINO 289 1SORRENTINO ANTONINOP 10:23:03Entrata
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 10:23:05Entrata
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 10:23:10Uscita
06779 SORRENTINO ANTONINO 289 1SORRENTINO ANTONINOP 10:23:10Uscita
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 10:23:10Entrata
06779 SORRENTINO ANTONINO 289 1SORRENTINO ANTONINOP 10:23:11Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 10:23:17Entrata
08145 MANGIA DANIELE 140 1MANGIA DANIELEP 10:23:28Uscita
06660 ALARIO MARIA 10 1ALARIO MARIAP 10:23:31Entrata
06660 FRANCO GIACOMO 101 1ALARIO MARIAD 10:23:31Entrata
06660 GERBINO GIUSEPPA 10 1ALARIO MARIAD 10:23:31Entrata
06660 LICCIARDI GAETANO 41 1ALARIO MARIAD 10:23:31Entrata
06660 NOBILE FRANCESCO 975 1ALARIO MARIAD 10:23:31Entrata
06660 TUMINELLI NUNZIO 10 1ALARIO MARIAD 10:23:31Entrata
06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 10:23:33Entrata
06691 CAVALLARO AGATA MARIA 578 1CAVALLARO AGATA MARIAP 10:23:36Entrata
06691 CIRELLI ANNA MARIA 1.445 1CAVALLARO AGATA MARIAD 10:23:36Entrata
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 10:23:50Uscita
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06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 10:23:50Uscita
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 10:23:50Uscita
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 10:23:50Uscita
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 10:23:50Uscita
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 10:23:50Uscita
03123 RONCORONI MARIO 7.300 1RONCORONI MARIOP 10:23:51Entrata
06781 BASSO IVAN 39.593 1LEOTTA LAURAD 10:23:51Entrata
06781 BASSO MARIA PIA 15.606 1LEOTTA LAURAD 10:23:51Entrata
06781 GRASSI BERTAZZI FRANCESCO 1.445 1LEOTTA LAURAD 10:23:51Entrata
06781 LEOTTA LAURA 300 1LEOTTA LAURAP 10:23:51Entrata
06781 PENNISI MARIA CONCETTA 3.179 1LEOTTA LAURAD 10:23:51Entrata
06786 CAVALLARO GIOVANNI 2.000 1LENTINI VINCENZOD 10:23:55Entrata
06786 LENTINI VINCENZO 100 1LENTINI VINCENZOP 10:23:55Entrata
06786 PALUMBO ENRICO 1.734 1LENTINI VINCENZOD 10:23:55Entrata
06786 ROCCAFORTE DI MARTA CAVALLARO 17.629 1LENTINI VINCENZOD 10:23:55Entrata
02831 CARINI ELISABETTA 47.082 1SCHENA ANNAD 10:24:27Entrata
02831 FUMAGALLI PAOLA 62 1SCHENA ANNAD 10:24:27Entrata
02831 MASPES AMBROGIO 1.280 1SCHENA ANNAD 10:24:27Entrata
02831 MASPES STEFANIA 1.081 1SCHENA ANNAD 10:24:27Entrata
02831 SCHENA ANNA 3.144 1SCHENA ANNAP 10:24:27Entrata
06661 BAZZONE ROBERTO 200 1DI STEFANO ANTONINOD 10:24:29Entrata
06661 CALA' MARIA CATENA 50 1DI STEFANO ANTONINOD 10:24:29Entrata
06661 DI STEFANO ANTONINO 300 1DI STEFANO ANTONINOP 10:24:29Entrata
06661 LO SCHIAVO SONIA ADRIANA 50 1DI STEFANO ANTONINOD 10:24:29Entrata
06661 SCIUTO ANTONINO 320 1DI STEFANO ANTONINOD 10:24:29Entrata
06661 SUCAMELI ANTONIO 99 1DI STEFANO ANTONINOD 10:24:29Entrata
02556 BERBENNI MARIA 5.392 1BERBENNI PAOLAD 10:24:31Entrata
02556 BERBENNI PAOLA 5.392 1BERBENNI PAOLAP 10:24:31Entrata
02556 VALGOI CARLA BERBENNI 3.569 1BERBENNI PAOLAD 10:24:31Entrata
06683 GIOE'  GASPARE FULVIO 4.224 1GIOE' GASPARE FULVIOP 10:24:35Entrata
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 10:24:35Entrata
06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:35Entrata
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:35Entrata
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 10:24:35Entrata
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:35Entrata
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:35Entrata
06683 GIOE'  GASPARE FULVIO 4.224 1GIOE' GASPARE FULVIOP 10:24:36Uscita
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 10:24:36Uscita
06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:36Uscita
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:36Uscita
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 10:24:36Uscita
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:36Uscita
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:36Uscita
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 10:24:41Entrata
06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:41Entrata
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 10:24:41Entrata
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 10:24:41Entrata
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:41Entrata
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 10:24:41Entrata
06759 DAMIANO  SALVATORE 100 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:41Entrata
06759 GIOE'  FRANCESCO 21.532 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:41Entrata
06759 GIOE' KATIUSCIA 10 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:41Entrata
06759 LOMBARDO ALFONSO 536 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:41Entrata
06759 RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTO 1.000 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOP 10:24:41Entrata
06759 SAITTA FRANCESCA 1.010 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:41Entrata
06759 DAMIANO  SALVATORE 100 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:42Uscita
06759 GIOE'  FRANCESCO 21.532 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:42Uscita
06759 GIOE' KATIUSCIA 10 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:42Uscita
06759 LOMBARDO ALFONSO 536 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:42Uscita
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06759 RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTO 1.000 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOP 10:24:42Uscita
06759 SAITTA FRANCESCA 1.010 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:42Uscita
06759 DAMIANO  SALVATORE 100 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:46Entrata
06759 GIOE'  FRANCESCO 21.532 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:46Entrata
06759 GIOE' KATIUSCIA 10 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:46Entrata
06759 LOMBARDO ALFONSO 536 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:46Entrata
06759 RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTO 1.000 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOP 10:24:46Entrata
06759 SAITTA FRANCESCA 1.010 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 10:24:46Entrata
08162 MONASTRA CALOGERO 1.000 1MONASTRA CALOGEROP 10:24:51Uscita
06702 CALI' LEONARDO 31.000 1CALI' PIETRO GIORGIOD 10:24:53Entrata
06702 CALI' PIETRO GIORGIO 5.000 1CALI' PIETRO GIORGIOP 10:24:53Entrata
06702 CALTABIANO ANGELA MARIA 31.000 1CALI' PIETRO GIORGIOD 10:24:53Entrata
06696 PASSALACQUA GIOACCHINO 89 1PASSALACQUA GIOACCHINOP 10:24:57Entrata
06767 VELLA CARLO 1.093 1VELLA CARLOP 10:24:59Entrata
06776 CELESTRI SERAFINO 39 1MUSUMECI SALVATORED 10:25:03Entrata
06776 GRAVIANO  PIERINA 1.000 1MUSUMECI SALVATORED 10:25:03Entrata
06776 INGHILLERI ELIO 2.930 1MUSUMECI SALVATORED 10:25:03Entrata
06776 LA ROSA ROSARIO 50 1MUSUMECI SALVATORED 10:25:03Entrata
06776 MUSUMECI SALVATORE 1.154 1MUSUMECI SALVATOREP 10:25:03Entrata
06776 TROMBINO MAURIZIO 15.000 1MUSUMECI SALVATORED 10:25:03Entrata
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 10:25:04Uscita
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 10:25:05Entrata
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 10:25:15Uscita
06689 MONTALBANO  MARIO 39 1MONTALBANO MARIOP 10:25:22Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 10:25:22Uscita
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 10:25:22Uscita
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 10:25:22Uscita
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 10:25:22Uscita
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 10:25:22Uscita
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 10:25:22Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 10:25:25Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 10:25:25Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 10:25:25Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 10:25:25Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 10:25:25Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 10:25:25Uscita
06676 ARNONE ANTONINO 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:25:27Uscita
06676 GRASSO ROSA 750 1SCADUTO ANGELAD 10:25:27Uscita
06676 NUCCIO  PASQUALE 500 1SCADUTO ANGELAD 10:25:27Uscita
06676 SANTANGELO GIANFRANCA 4.800 1SCADUTO ANGELAD 10:25:27Uscita
06676 SCADUTO ANGELA 50 1SCADUTO ANGELAP 10:25:27Uscita
06676 SPINA CLAUDIA 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:25:27Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 10:25:27Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 10:25:27Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 10:25:27Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 10:25:27Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 10:25:27Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 10:25:27Uscita
02558 DEL FANTE ALMA ILVA 400 1DEL FANTE ALMA ILVAP 10:25:28Entrata
02560 DEI CAS MARIO 400 1DEI CAS MARIOP 10:25:29Entrata
06844 GRECO CATERINA 2.850 1LEONE JACQUELINED 10:25:30Uscita
06844 LEONE JACQUELINE 740 1LEONE JACQUELINEP 10:25:30Uscita
06844 SCALISI  LUCA 1.900 1LEONE JACQUELINED 10:25:30Uscita
06844 SCIRE'  MARCO 250 1LEONE JACQUELINED 10:25:30Uscita
06844 SCIRE'  ROBERTO 250 1LEONE JACQUELINED 10:25:30Uscita
06844 SCIRE' COSIMO 5.370 1LEONE JACQUELINED 10:25:30Uscita
06954 D'AGOSTINO NICOLA 378 1D'AGOSTINO NICOLAP 10:25:32Entrata
02629 SVANOSIO GIANCARLO 9.750 1SVANOSIO GIANCARLOP 10:25:33Entrata
06870 BARBAGALLO ROSA 289 1VECCHIO ALFIOD 10:25:35Uscita
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06870 VECCHIO ALFIO 1.891 1VECCHIO ALFIOP 10:25:35Uscita
06870 VECCHIO COSTANZA 289 1VECCHIO ALFIOD 10:25:35Uscita
06870 VECCHIO GIUSEPPE 100 1VECCHIO ALFIOD 10:25:35Uscita
06870 VECCHIO MARIA ROSARIA 289 1VECCHIO ALFIOD 10:25:35Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 10:25:35Entrata
06995 SPOTO GIUSEPPE 389 1SPOTO GIUSEPPEP 10:25:38Entrata
06771 VITALE MAURIZIO 50 1VITALE MAURIZIOP 10:25:40Entrata
06791 LEOTTA ANGELA 10 1LEOTTA ANGELAP 10:25:44Entrata
06775 PULVIRENTI SEBASTIANO 4.624 1ZAPPALA' ROBERTAD 10:25:50Entrata
06775 SPOTO ROSA 4.624 1ZAPPALA' ROBERTAD 10:25:50Entrata
06775 ZAPPALA' ROBERTA 10 1ZAPPALA' ROBERTAP 10:25:50Entrata
06690 LO NIGRO VERONICA 20 1LO NIGRO VERONICAP 10:25:56Uscita
06783 FIORITO MAURIZIO 89 1FIORITO MAURIZIOP 10:25:59Entrata
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 10:26:03Uscita
06710 FIORITO MANUELA 10 1FIORITO MANUELAP 10:26:03Entrata
06793 SPRINI RENATO 30.300 1SPRINI RENATOP 10:26:19Entrata
06690 LO NIGRO VERONICA 20 1LO NIGRO VERONICAP 10:26:33Entrata
02554 OTTOGALLI ANGELO 723 1OTTOGALLI ANGELOP 10:26:34Entrata
06597 LO NIGRO LUIGI 20 1LO NIGRO LUIGIP 10:26:36Entrata
06794 ATTARDI SALVATORE 81 1ATTARDI SALVATOREP 10:26:39Entrata
06708 ORIOLO LUCIA 20 1ORIOLO LUCIAP 10:26:44Entrata
06761 CAVIGLIA PIETRO 100 1CAVIGLIA PIETROP 10:26:45Entrata
02631 MOLATORE ADRIANO 4.514 1MOLATORE ADRIANOP 10:26:47Entrata
06729 VACCARO ROBERTO 2.027 1VACCARO ROBERTOP 10:26:47Entrata
06682 ALARIO  FILIPPO 294 1CAVIGLIA FEDERICAD 10:26:49Entrata
06682 AUTOVINO FABIO 1.472 1CAVIGLIA FEDERICAD 10:26:49Entrata
06682 CAVIGLIA FEDERICA 40 1CAVIGLIA FEDERICAP 10:26:49Entrata
06682 DI STEFANO ALDO 800 1CAVIGLIA FEDERICAD 10:26:49Entrata
06682 DOLCIMASCOLO ANTONINO 575 1CAVIGLIA FEDERICAD 10:26:49Entrata
06682 MONTAINA VANIA 3.000 1CAVIGLIA FEDERICAD 10:26:49Entrata
06769 CITARRELLA LOREDANA 50 1FORTI DOMENICAD 10:26:50Entrata
06769 ERARIO COSTANZO 50 1FORTI DOMENICAD 10:26:50Entrata
06769 FORTI DOMENICA 100 1FORTI DOMENICAP 10:26:50Entrata
06769 VACCARO  SALVATORE 2.060 1FORTI DOMENICAD 10:26:50Entrata
06769 VACCARO GIUSEPPE 7.472 1FORTI DOMENICAD 10:26:50Entrata
06769 VACCARO SARINA 3.000 1FORTI DOMENICAD 10:26:50Entrata
06565 PALMERI  ROBERTO 100 1PALMERI ROBERTOP 10:26:52Entrata
06937 BARBARA  MARIA CRISTINA 30 1NOTO ALDOD 10:26:55Uscita
06937 IMPERIALE ROSA MARIA 30 1NOTO ALDOD 10:26:55Uscita
06937 NOTO ALDO 1.000 1NOTO ALDOP 10:26:55Uscita
06937 NOTO MARIA TERESA 1.000 1NOTO ALDOD 10:26:55Uscita
06937 PALMERI ANDREA 39 1NOTO ALDOD 10:26:55Uscita
06937 VASSALLO SILVIA 30 1NOTO ALDOD 10:26:55Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 10:26:56Uscita
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 10:26:56Uscita
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:26:56Uscita
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:26:56Uscita
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 10:26:56Uscita
08289 MANNINO ARMANDO 599 1MANNINO ARMANDOP 10:26:56Entrata

08311 C.P.C. COSEDIL S.R.L. 88.724 1
VECCHIO GAETANO
In rappresentanza di
COSEDIL S.P.A. 

D 10:27:03Entrata

06785 TRAPANI GIOVANNI 100 1TRAPANI GIOVANNIP 10:27:03Entrata
06789 ALOISIO SALVATORE 100 1SCHIRO' CONCETTAD 10:27:07Entrata
06789 DISCREDE TELESFORO 500 1SCHIRO' CONCETTAD 10:27:07Entrata
06789 GIUFFRE' MARTINE 8.790 1SCHIRO' CONCETTAD 10:27:07Entrata
06789 MERCURIO MARIA ANTONIETTA 4.300 1SCHIRO' CONCETTAD 10:27:07Entrata
06789 SCHIRO' CONCETTA 100 1SCHIRO' CONCETTAP 10:27:07Entrata
06789 TRAPANI  MARIA GABRIELLA 100 1SCHIRO' CONCETTAD 10:27:07Entrata
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 10:27:10Entrata
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06788 CELAURO SERGIO 89 1CELAURO SERGIOP 10:27:11Entrata
06777 CRUPI ANTONIA 89 1CRUPI ANTONIAP 10:27:22Entrata
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 10:27:24Uscita
06796 BACCARO ANNA 50 1BACCARO ANNAP 10:27:25Entrata
04169 FUMAGALLI FRANCESCO 3.407 1FUMAGALLI FRANCESCOP 10:27:26Uscita
00905 MUTTONI ROBERTO GIORGIO 7.032 1MUTTONI ROBERTO GIORGIOP 10:27:29Uscita
06718 ALTAVILLA ROSITA 50 1ALTAVILLA ROSITAP 10:27:30Entrata
00905 MUTTONI ROBERTO GIORGIO 7.032 1MUTTONI ROBERTO GIORGIOP 10:27:31Entrata
06782 BUONACCORSI MASSIMO 1.110 1BUONACCORSI MASSIMOP 10:27:34Entrata
06760 BARBAGALLO MARCELLO 108 1BARBAGALLO MARCELLOP 10:27:38Entrata
06947 VALENTI BENEDETTO 64 1VALENTI BENEDETTOP 10:27:39Entrata
06947 VALENTI ROBERTO 50 1VALENTI BENEDETTOR 10:27:39Entrata
06764 GLORIOSO  MARINA 140 1GLORIOSO MARINAP 10:27:41Entrata
00354 SCARFO' ALESSANDRO 300 1SCARFO' ALESSANDROP 10:27:43Entrata
00683 GALIMBERTI STEFANO 106 1GALIMBERTI STEFANOP 10:27:48Entrata
02575 FOLINI ENNIO 7.896 1FOLINI ENNIOP 10:27:53Uscita
08145 MANGIA DANIELE 140 1MANGIA DANIELEP 10:28:03Entrata
06768 AMATO  ARRIGO 1.500 1CENTINEO GIUSEPPED 10:28:13Entrata
06768 CANNIZZARO  AURORA 50 1CENTINEO GIUSEPPED 10:28:13Entrata
06768 CAPONETTO CUSTODIA 800 1CENTINEO GIUSEPPED 10:28:13Entrata
06768 CENTINEO GIUSEPPE 4.650 1CENTINEO GIUSEPPEP 10:28:13Entrata
06768 ORTEGA MARIANTONIETTA 1.500 1CENTINEO GIUSEPPED 10:28:13Entrata
06768 VECCHIO VERDERAME  VITTORIO 750 1CENTINEO GIUSEPPED 10:28:13Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 10:28:17Entrata
06732 PARISI  GIUSEPPE 9.900 1PARISI GIUSEPPEP 10:28:18Entrata
06742 AMMIRATA FABRIZIO 840 1PARISI VITTORIOD 10:28:24Entrata
06742 CENTINEO EPIFANIA 10 1PARISI VITTORIOD 10:28:24Entrata
06742 GALLO ANITA 50 1PARISI VITTORIOD 10:28:24Entrata
06742 MIATA ANTONINO 50 1PARISI VITTORIOD 10:28:24Entrata
06742 MIATA ROBERTO 50 1PARISI VITTORIOD 10:28:24Entrata
06742 PARISI VITTORIO 8.564 1PARISI VITTORIOP 10:28:24Entrata
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: PROPOSTA DI NOMINA DI 15 AMMINISTRATORI PER IL TRIENNIO 2013-2015

Orario apertura votazione: 10:28:24 Orario chiusura votazione: 10:38:15

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

4.936 34.634.579 2.812.5012.075

1.985 2.715.68219.065.6843.482

90 96.81915.568.8951.454

606 174.290214.201632
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Voti %

FAVOREVOLE 4.925 99,7771475

CONTRARIO 9 0,1823339

ASTENUTO 2 0,0405186

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

00060 D BIONDI DANIELE MARIA BIONDI SERGIO 11.532
00060 P BIONDI SERGIO BIONDI SERGIO 13.142
00276 D BUSSO ALESSANDRA PERA PIETRO 1750
00276 D MAZZEO CARMELO PERA PIETRO 1250.000
00276 P PERA PIETRO PERA PIETRO 12.000
00488 P ORTOLEVA MARCO ORTOLEVA MARCO 17.252
02143 P DALLI CARDILLO SILVIO DALLI CARDILLO SILVIO 1861
02237 P MUFFATTI GRAZIELLA MUFFATTI GRAZIELLA 13.251
03393 P MAZZUCOTELLI ANNAMARIA MAZZUCOTELLI ANNAMARIA 13.620

9

ASTENUTO

00694 P ORIGGI ANTONIO ORIGGI ANTONIO 150
02823 P SONGINI GIULIO SONGINI GIULIO 16.352

2

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

03087 MATTABONI CARMEN GARZETTI 493 1MATTABONI CARMEN GARZETTIP 10:38:25Entrata
06783 FIORITO MAURIZIO 89 1FIORITO MAURIZIOP 10:38:26Uscita
06746 PANARELLO ROBERTO 1.000 1PANARELLO ROBERTOP 10:38:26Entrata
03143 BRUGA ATTILIO 52 1BRUGA ATTILIOP 10:38:28Entrata
03143 PORCELLI ANNA MARIA BRUGA 1.203 1BRUGA ATTILIOD 10:38:28Entrata
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 10:38:29Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 10:38:29Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 10:38:29Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:29Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:29Entrata
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 10:38:30Entrata
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 10:38:30Entrata
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:38:30Entrata
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:38:30Entrata
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 10:38:30Entrata
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 10:38:30Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 10:38:30Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 10:38:30Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:30Uscita
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03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:30Uscita
02645 DELL'ACQUA CHRISTIAN 2.094 1DELL'ACQUA CHRISTIANP 10:38:31Entrata
00356 FAIELLA FABRIZIO 500 1FAIELLA FABRIZIOP 10:38:31Entrata
00356 FAIELLA GIORGIA 156 1FAIELLA FABRIZIOR 10:38:31Entrata
00356 FAIELLA MARGHERITA 156 1FAIELLA FABRIZIOR 10:38:31Entrata
00682 DI RITO MASSIMO 1.356 1DI RITO MASSIMOP 10:38:31Entrata
06783 FIORITO MAURIZIO 89 1FIORITO MAURIZIOP 10:38:31Entrata
00771 CLEMENTE SERENELLA 100 1CLEMENTE SERENELLAP 10:38:33Entrata
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 10:38:33Entrata
06778 RIZZO RENATA 1.089 1RIZZO RENATAP 10:38:34Entrata
00804 SACCON AURORA 261 1SACCON ALESSANDROR 10:38:34Entrata
00579 BALDARI CARLO 40 1BALDARI CARLOP 10:38:35Entrata
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 10:38:35Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 10:38:35Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 10:38:35Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:35Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 10:38:35Entrata
02644 MARANTA LAURA 1.149 1MARANTA LAURAP 10:38:36Entrata
02635 BERTAZZINI MARTA 1.666 1BERTAZZINI MARTAP 10:38:37Entrata
00355 COSTANTINI MARCO 370 1COSTANTINI MARCOP 10:38:37Entrata
02632 GIORDANI MAURILIO 41 1GIORDANI MAURILIOP 10:38:38Entrata
06949 BELFIORE GIOVANNI 25 1BELFIORE GIOVANNIP 10:38:38Entrata
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 10:38:39Entrata
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 10:38:39Entrata
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 10:38:39Entrata
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 10:38:39Entrata
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 10:38:39Entrata
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 10:38:39Entrata
00681 MARAGNO MARILENA 200 1MARAGNO MARILENAP 10:38:39Entrata
00293 DE CUPIS ENNIO 25 1DE CUPIS ENNIOP 10:38:39Entrata
03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 10:38:40Entrata
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 10:38:40Entrata
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 10:38:40Entrata
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 10:38:40Entrata
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 10:38:40Entrata
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 10:38:40Entrata
02557 GRATTIROLA GIACOMO 1.000 1GRATTIROLA GIACOMOP 10:38:41Entrata
02597 VALTORTA DIEGO 1.000 1VALTORTA DIEGOP 10:38:42Entrata
06948 BELFIORE SEFORA 10 1TROIA ANTONIETTAD 10:38:42Entrata
06948 BELFIORE SIMONPIETRO 10 1TROIA ANTONIETTAD 10:38:42Entrata
06948 DI BUONO GAETANA 10 1TROIA ANTONIETTAD 10:38:42Entrata
06948 GULI' MARIA RITA 1.000 1TROIA ANTONIETTAD 10:38:42Entrata
06948 TROIA ANTONIETTA 10 1TROIA ANTONIETTAP 10:38:42Entrata
06948 ZANCLA LUIGI 1.700 1TROIA ANTONIETTAD 10:38:42Entrata
00955 ATTOLINO MICHELE 5 1ATTOLINO MICHELEP 10:38:42Entrata
08048 DI GRAZIA GIUSEPPE ARSENIO DAR 250 1DI GRAZIA GIUSEPPE ARSENIO DARP 10:38:43Uscita
00482 RUZZETTI ALESSANDRA 60 1RUZZETTI FABIOR 10:38:43Entrata
00482 RUZZETTI FABIO 80 1RUZZETTI FABIOP 10:38:43Entrata
00576 GRIECO ROSARIA 100 1GRIECO ROSARIAP 10:38:43Entrata
03112 GRATTIROLA EDOARDO 1.000 1GRATTIROLA EDOARDOP 10:38:44Entrata
00767 FULLI GIULIANA 600 1FULLI GIULIANAP 10:38:44Entrata
06790 AMODEO MARIO 2.875 1TERRANOVA CATERINAD 10:38:45Entrata
06790 CARDILLO MASSIMILIANO 5 1TERRANOVA CATERINAD 10:38:45Entrata
06790 GRIMAUDO MASSIMILIANO 250 1TERRANOVA CATERINAD 10:38:45Entrata
06790 MESSINA GIUSEPPE 200 1TERRANOVA CATERINAD 10:38:45Entrata
06790 SEIDITA LUCA SALVATORE 100 1TERRANOVA CATERINAD 10:38:45Entrata
06790 TERRANOVA CATERINA 5 1TERRANOVA CATERINAP 10:38:45Entrata
04169 FUMAGALLI FRANCESCO 3.407 1FUMAGALLI FRANCESCOP 10:38:45Entrata
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04677 NAVICELLA ASSOCIAZIONE PRO SALUTE MENTALE VALTELLINA 29 1

DEL BARBA ENRICO
In rappresentanza di
NAVICELLA ASSOCIAZIONE PRO SALUTE MENTALE 
VALTELLINA 

P 10:38:46Uscita

00481 LAMANNA LUCREZIA 105 1LAMANNA RICCARDOR 10:38:46Entrata
00481 LAMANNA RICCARDO 1.000 1LAMANNA RICCARDOP 10:38:46Entrata
00764 CERRONI UMBERTO 3.510 1CERRONI UMBERTOP 10:38:47Entrata
00893 MAZZA ANTONIO 2.400 1MAZZA ANTONIOP 10:38:48Entrata
04656 LA BREVA COOPERATIVA SOCIALE 29 1ROVEDATTI ROBERTOP 10:38:48Uscita
04656 ROVEDATTI ROBERTO 7 1ROVEDATTI ROBERTOP 10:38:48Uscita
06720 CARDILLO ENRICO 1.505 1CARDILLO ENRICOP 10:38:49Entrata
00671 LORENZI FABIO 120 1LORENZI FABIOP 10:38:50Entrata
00766 BALDONI ANGELA 49 1BALDONI ANGELAP 10:38:50Entrata
02512 BUSI MARCELLO 1.184 1BUSI MARCELLOP 10:38:50Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 10:38:50Entrata
02599 VAVASSORI LUIGI 3.043 1VAVASSORI LUIGIP 10:38:51Entrata
08039 ARICO' BENEDETTO 177 1ARICO' BENEDETTOP 10:38:51Uscita
00890 SORRENTINO EMILIO 350 1SORRENTINO EMILIOP 10:38:52Entrata
03145 GALA CLAUDIO 31 1GALA CLAUDIOP 10:38:53Entrata
08499 GIOVANI UMBERTO 400 1GIOVANI UMBERTOP 10:38:53Uscita
00956 MERFI MARIA 100 1MERFI MASSIMOR 10:38:53Entrata
00956 MERFI MASSIMO 500 1MERFI MASSIMOP 10:38:53Entrata
08499 GIOVANI UMBERTO 400 1GIOVANI UMBERTOP 10:38:54Entrata
00581 DELLA SALA MARCO 100 1DELLA SALA MARCOP 10:38:55Entrata
00997 FIGINI PAOLO 6.360 1FIGINI PAOLOP 10:38:57Entrata
00997 FIGINI VIOLA DIAMANTE 60 1FIGINI PAOLOR 10:38:57Entrata
00972 VARI TONINO 500 1VARI TONINOP 10:38:58Entrata
00998 DI COSTANZO VINCENZO 400 1DI COSTANZO VINCENZOP 10:38:58Entrata
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 10:38:58Uscita
08039 ARICO' BENEDETTO 177 1ARICO' BENEDETTOP 10:38:59Entrata
06669 PAVONE SEBASTIANO 6.358 1PAVONE SEBASTIANOP 10:39:00Uscita
00357 ARCHILLETTI FABIO 156 1ARCHILLETTI FABIOP 10:39:02Entrata
00672 MARINO ROSARIA 57 1MARINO ROSARIAP 10:39:02Entrata
00672 RENGA GAIA 107 1MARINO ROSARIAR 10:39:02Entrata
00480 CALICCHIA MAURO 100 1CALICCHIA MAUROP 10:39:03Entrata
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 10:39:04Entrata
08664 BLANCO ANTONIO 289 1BLANCO ANTONIOP 10:39:05Uscita
08183 SPARTA' ANTONIO 659 1SPARTA' ANTONIOP 10:39:06Uscita
00582 DURASTANTI NADIA 516 1DURASTANTI NADIAP 10:39:06Entrata
00580 PAOLACCI VINCENZO 250 1PAOLACCI VINCENZOP 10:39:10Entrata
00292 FERRANDO BRUNO 3.000 1FERRANDO BRUNOP 10:39:10Entrata
06716 BELLOFIORE MARIA 1.000 1BELLOFIORE MARIAP 10:39:11Entrata
00894 BERNINI AMBROGIO 3.000 1BERNINI AMBROGIOP 10:39:12Entrata
00802 BIAGI MAURIZIO 100 1BIAGI MAURIZIOP 10:39:12Entrata
06632 SCIUTO AGATA 25 1SCIUTO AGATAP 10:39:12Uscita
00963 ROSSI MAURIZIO 2.000 1ROSSI MAURIZIOP 10:39:16Entrata
06863 GIARDINA GIOVANNA 24 1GIARDINA GIOVANNAP 10:39:16Uscita
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 10:39:17Uscita
00973 AIELLO ANTONIO 1.000 1AIELLO ANTONIOP 10:39:17Entrata
08020 LISI DONATA FRANCESCA 51 1LISI DONATA FRANCESCAP 10:39:19Uscita
00957 PALOMBO PIERPAOLO 510 1PALOMBO PIERPAOLOP 10:39:24Entrata
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 10:39:28Uscita
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 10:39:28Entrata
06675 RAO VITO 7.514 1RAO VITOP 10:39:31Uscita
08041 ARICO' FRANCESCO 1.400 1MENEGHINI CHIARAD 10:39:36Entrata
08041 DI SALVO ALBERTO 1.734 1MENEGHINI CHIARAD 10:39:36Entrata
08041 MENEGHINI CHIARA 50 1MENEGHINI CHIARAP 10:39:36Entrata
08194 CRISAFULLI COSTRUZIONI S.R.L. 3.000 1CRISAFULLI ROBERTO MARIA ANTONINOP 10:39:39Entrata
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 10:39:43Entrata
06727 APPICE MARIO 2.200 1APPICE MARIOP 10:39:43Entrata
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06780 LA ROSA ANGELO 100 1LA ROSA ANGELOP 10:39:46Entrata
06922 ABBATELLI MARIA ANTONIA GRAZIA 7.550 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 10:39:48Entrata
06922 LEONE GIUSEPPA 15 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 10:39:48Entrata
06922 MARTELLA CARMELO 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 10:39:48Entrata
06922 PALAZZO SALVATORE 620 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 10:39:48Entrata
06922 PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRIC 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICP 10:39:48Entrata
06922 SCUDERI SALVATORE 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 10:39:48Entrata
06692 PATANE' GIUSEPPE 867 1PATANE' GIUSEPPEP 10:39:51Entrata
06717 GANDOLFO CLAUDIA 2.312 1MAUGERI GRASSO CONCETTAD 10:39:55Entrata
06717 GANDOLFO TIZIANA 1.445 1MAUGERI GRASSO CONCETTAD 10:39:55Entrata
06717 MAUGERI GRASSO CONCETTA 1.445 1MAUGERI GRASSO CONCETTAP 10:39:55Entrata
08340 CRISTAUDO ALFIO 878 1CRISTAUDO ALFIOP 10:39:58Entrata
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 10:40:01Entrata
06758 CAPIZZI ANGELO 751 1CRISTAUDO ANTONINOD 10:40:01Entrata
06758 CRISTAUDO ANTONINO 280 1CRISTAUDO ANTONINOP 10:40:01Entrata
06758 LIBERTINO DANIELE 229 1CRISTAUDO ANTONINOD 10:40:01Entrata
06758 LIBERTINO ERIKA 229 1CRISTAUDO ANTONINOD 10:40:01Entrata
06758 PELLEGRITI ALESSANDRA 750 1CRISTAUDO ANTONINOD 10:40:01Entrata
06758 SCUDERI GIANMARCO 2.800 1CRISTAUDO ANTONINOD 10:40:01Entrata
06749 BOSCO CARMELA 589 1BOSCO CARMELAP 10:40:05Entrata
06749 FANARA SALVATORE 339 1BOSCO CARMELAD 10:40:05Entrata
06749 MUNFORTE ISABELLA 50 1BOSCO CARMELAD 10:40:05Entrata
06749 PAPOTTO MARIA STELLA 4.624 1BOSCO CARMELAD 10:40:05Entrata
06749 PARISI SALVATORE 3.177 1BOSCO CARMELAD 10:40:05Entrata
06749 SANGRIGOLI GIOVANNI 15.606 1BOSCO CARMELAD 10:40:05Entrata
06749 BOSCO CARMELA 589 1BOSCO CARMELAP 10:40:06Uscita
06749 FANARA SALVATORE 339 1BOSCO CARMELAD 10:40:06Uscita
06749 MUNFORTE ISABELLA 50 1BOSCO CARMELAD 10:40:06Uscita
06749 PAPOTTO MARIA STELLA 4.624 1BOSCO CARMELAD 10:40:06Uscita
06749 PARISI SALVATORE 3.177 1BOSCO CARMELAD 10:40:06Uscita
06749 SANGRIGOLI GIOVANNI 15.606 1BOSCO CARMELAD 10:40:06Uscita
06727 APPICE MARIO 2.200 1APPICE MARIOP 10:40:08Uscita
06749 BOSCO CARMELA 589 1BOSCO CARMELAP 10:40:10Entrata
06749 FANARA SALVATORE 339 1BOSCO CARMELAD 10:40:10Entrata
06749 MUNFORTE ISABELLA 50 1BOSCO CARMELAD 10:40:10Entrata
06749 PAPOTTO MARIA STELLA 4.624 1BOSCO CARMELAD 10:40:10Entrata
06749 PARISI SALVATORE 3.177 1BOSCO CARMELAD 10:40:10Entrata
06749 SANGRIGOLI GIOVANNI 15.606 1BOSCO CARMELAD 10:40:10Entrata
06731 BAUCINA GIOVANNI 10 1BORRUSO SILVIAD 10:40:13Entrata
06731 BORRUSO SILVIA 50 1BORRUSO SILVIAP 10:40:13Entrata
06731 CINA'  MARIA 100 1BORRUSO SILVIAD 10:40:13Entrata
06731 ORLANDO CONTI NICOLINA 100 1BORRUSO SILVIAD 10:40:13Entrata
06731 PRINCIOTTA  ROSA MARIA 1.160 1BORRUSO SILVIAD 10:40:13Entrata
06731 VITRANO  PIETRO 40 1BORRUSO SILVIAD 10:40:13Entrata
06747 SACCONE SALVATORE 1.200 1SACCONE SALVATOREP 10:40:14Entrata
06762 AMOROSO MARIA 25 1APPICE IRENED 10:40:16Entrata
06762 APPICE IRENE 50 1APPICE IRENEP 10:40:16Entrata
06762 ARCUDI ALESSIO 3.002 1APPICE IRENED 10:40:16Entrata
06762 COSENTINO ANDREA 200 1APPICE IRENED 10:40:16Entrata
06762 DI BELLA GIOVANNI 250 1APPICE IRENED 10:40:16Entrata
06762 SILLITTI ANGELO 1.000 1APPICE IRENED 10:40:16Entrata
08153 FLORA FARO S.S. DI MICHELE E M 28.000 1FARO MARIOP 10:40:21Entrata
06706 BUDA SALVATORE 35.928 1DI MAURO ANNA ELISAD 10:40:22Entrata
06706 DI MAURO ANNA ELISA 67.061 1DI MAURO ANNA ELISAP 10:40:22Entrata
06689 MONTALBANO  MARIO 39 1MONTALBANO MARIOP 10:40:25Entrata
06676 ARNONE ANTONINO 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:40:28Entrata
06676 GRASSO ROSA 750 1SCADUTO ANGELAD 10:40:28Entrata
06676 NUCCIO  PASQUALE 500 1SCADUTO ANGELAD 10:40:28Entrata
06676 SANTANGELO GIANFRANCA 4.800 1SCADUTO ANGELAD 10:40:28Entrata
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06676 SCADUTO ANGELA 50 1SCADUTO ANGELAP 10:40:28Entrata
06676 SPINA CLAUDIA 1.000 1SCADUTO ANGELAD 10:40:28Entrata
03743 ACERBONI GIOVANNI 11.009 1ACERBONI GIOVANNIP 10:41:01Uscita
06937 BARBARA  MARIA CRISTINA 30 1NOTO ALDOD 10:41:19Entrata
06937 IMPERIALE ROSA MARIA 30 1NOTO ALDOD 10:41:19Entrata
06937 NOTO ALDO 1.000 1NOTO ALDOP 10:41:19Entrata
06937 NOTO MARIA TERESA 1.000 1NOTO ALDOD 10:41:19Entrata
06937 PALMERI ANDREA 39 1NOTO ALDOD 10:41:19Entrata
06937 VASSALLO SILVIA 30 1NOTO ALDOD 10:41:19Entrata
06950 CATALANO SEBASTIANO 659 1CATALANO SEBASTIANOP 10:41:38Entrata
06763 BELFIORE SALVATORE 50 1CATALANO GIUSEPPED 10:41:40Entrata
06763 CATALANO GIUSEPPE 867 1CATALANO GIUSEPPEP 10:41:40Entrata
06763 GRASSO ALFIO 867 1CATALANO GIUSEPPED 10:41:40Entrata
06763 NICOTRA BIAGIO 1.445 1CATALANO GIUSEPPED 10:41:40Entrata
06763 SCIUTO SIMONE ISIDORO 50 1CATALANO GIUSEPPED 10:41:40Entrata
06763 VASTA SALVATORE ALFIO 10.000 1CATALANO GIUSEPPED 10:41:40Entrata
04694 COLZANI ELEONORA 200 1SPINELLI DANIELE ENRICOD 10:41:41Uscita
04694 SPINELLI CECILIA 50 1SPINELLI DANIELE ENRICOD 10:41:41Uscita
04694 SPINELLI DAMIANO 200 1SPINELLI DANIELE ENRICOD 10:41:41Uscita
04694 SPINELLI DANIELE ENRICO 575 1SPINELLI DANIELE ENRICOP 10:41:41Uscita
04694 SPINELLI MARIA SERENA 92 1SPINELLI DANIELE ENRICOD 10:41:41Uscita
04694 ZENOBI PAOLA 575 1SPINELLI DANIELE ENRICOD 10:41:41Uscita
06671 BASILE DOMENICO MARIA 50 1BASILE DOMENICO MARIAP 10:41:51Uscita
06671 BASILE FRANCESCO MARIA 10 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:41:51Uscita
06671 COSTARELLI GIUSEPPE 3.800 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:41:51Uscita
06671 GRECO GRAZIA 5.202 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:41:51Uscita
06671 PAVONE CARMELO 17.918 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:41:51Uscita
06671 PAVONE ROSARIA 21.097 1BASILE DOMENICO MARIAD 10:41:51Uscita
06664 MOLLO MATILDE 378 1MOLLO MATILDEP 10:41:59Entrata
06753 LA MANTIA FABIO 10 1LA MANTIA FABIOP 10:42:07Entrata
02802 PICCAPIETRA CRISTINA 227 1PICCAPIETRA CRISTINAP 10:42:08Uscita
00351 MINCIOTTI LORENZO 232 1MINCIOTTI LORENZOP 10:42:11Entrata
03100 PALMA ANGELOMARIA 58.000 1PALMA ANGELOMARIAP 10:42:12Entrata
00353 CAPITINI FEDERICA 236 1CAPITINI FEDERICAP 10:42:14Entrata
00670 VISCA FABIO 81 1VISCA FABIOP 10:42:14Entrata
06719 PICONE ROSA 50 1SCIORTINO MARIAD 10:42:17Entrata
06719 PRANO SALVATORE 30 1SCIORTINO MARIAD 10:42:17Entrata
06719 RANDAZZO GIOVANNI 100 1SCIORTINO MARIAD 10:42:17Entrata
06719 SCIORTINO MARIA 10 1SCIORTINO MARIAP 10:42:17Entrata
06719 SPARACIO GIUSEPPE 100 1SCIORTINO MARIAD 10:42:17Entrata
06719 TAORMINA SALVATORE 200 1SCIORTINO MARIAD 10:42:17Entrata
00478 BELLACIMA MAURIZIO 132 1BELLACIMA MAURIZIOP 10:42:18Entrata
00958 LUCATTINI GIORDANO 25 1LUCATTINI GIORDANOP 10:42:20Entrata
06822 BONURA ANTONINO 1.000 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:42:21Entrata
06822 CASTRONOVO MARIANGELA 100 1CASTRONOVO MARIANGELAP 10:42:21Entrata
06822 ROBINO  CROCE ANNA 50 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:42:21Entrata
06822 TARANTOLO MARIA 40 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:42:21Entrata
06822 TESTAI NICOLA LUIGI GIOVANNI 50 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:42:21Entrata
06822 VANELLA GIOVANNI 500 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:42:21Entrata
00995 RIBELLI GIUSEPPE 2.250 1RIBELLI GIUSEPPEP 10:42:21Entrata
08235 SCIBETTA ANTONIO 100 1SCIBETTA ANTONIOP 10:42:21Uscita
08460 MESSINA ANGELO 1.296 1MESSINA ANGELOP 10:42:23Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 10:42:24Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 10:42:24Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 10:42:24Entrata
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 10:42:24Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 10:42:24Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 10:42:24Entrata
03395 MARELLI ALICE 492 1PINI LOREDANAR 10:42:28Uscita
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03395 PINI LOREDANA 25.762 1PINI LOREDANAP 10:42:28Uscita
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 10:42:30Uscita
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 10:42:30Uscita
06892 DI GRADO ALFONSO 500 1DI GRADO ALFONSOP 10:42:35Entrata
00584 SALVATORI ALDO 15 1SALVATORI ALDOP 10:42:41Entrata
06685 ANASTASI SANTI 3.038 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:42:42Uscita
06685 FORESTA GIUSEPPE 1.100 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:42:42Uscita
06685 MESSINA ANGELO 140 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:42:42Uscita
06685 PIRO SALVATORE 3.757 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:42:42Uscita
06685 SPOTO AUGUSTA 2.312 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:42:42Uscita
06685 TRE ROSE PATRIZIA 10 1TRE ROSE PATRIZIAP 10:42:42Uscita
00294 GIOVANNINI ARIANNA 114 1GIOVANNINI MASSIMILIANOR 10:42:44Entrata
00294 GIOVANNINI ELEONORA 112 1GIOVANNINI MASSIMILIANOR 10:42:44Entrata
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 10:42:49Entrata
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 10:42:49Entrata
06735 MAZZA MARIO 2.412 1MAZZA MARIOP 10:42:55Entrata
00900 SILVESTRI DEBORA 1.027 1SILVESTRI DEBORAP 10:42:56Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 10:43:19Uscita
06811 ABELA ANTONINO 200 1STRANO DANIELAD 10:43:20Uscita
06811 DI MERCURIO LORENZO 500 1STRANO DANIELAD 10:43:20Uscita
06811 LAO' AGATELLA 3.000 1STRANO DANIELAD 10:43:20Uscita
06811 MELATO SIMONE 1.500 1STRANO DANIELAD 10:43:20Uscita
06811 SERRATORE SEBASTIANO 250 1STRANO DANIELAD 10:43:20Uscita
06811 STRANO DANIELA 1.600 1STRANO DANIELAP 10:43:20Uscita
00765 PANNUTI ROBERTO 120 1PANNUTI ROBERTOP 10:43:25Entrata
06625 BARBAGALLO ELEONORA MARIA 867 1BARBAGALLO VENERA RITAD 10:43:26Uscita
06625 BARBAGALLO VENERA RITA 867 1BARBAGALLO VENERA RITAP 10:43:26Uscita
08644 BARBAGALLO PIERALBA 3.468 1BARBAGALLO PIERALBAP 10:43:26Uscita
08644 BARBAGALLO ROSAURA 867 1BARBAGALLO PIERALBAD 10:43:26Uscita
00479 CHEN ANNALISA 1.011 1CIPRIANI EMILIANOD 10:43:29Entrata
00479 CHEN FRANCESCO 1 1CIPRIANI EMILIANOD 10:43:29Entrata
00479 CHEN WENLONG 1.011 1CIPRIANI EMILIANOD 10:43:29Entrata
00479 CIPRIANI EMILIANO 1 1CIPRIANI EMILIANOP 10:43:29Entrata
00479 DELLA ROCCA CARLO 3.024 1CIPRIANI EMILIANOD 10:43:29Entrata
06972 D'ANNA ALFIO 6.069 1D'ANNA ALFIOP 10:43:30Uscita
00583 GIANNUZZI CLAUDIO 312 1GIANNUZZI CLAUDIOP 10:43:32Entrata
04317 PAGANETTI DORIANA 20 1PAGANETTI DORIANAP 10:43:55Uscita
08634 LIUZZO BASILIO 956 1LIUZZO BASILIOP 10:44:07Uscita
04221 FIORAVANTI GIOVANNI 100 1FIORAVANTI GIOVANNIP 10:44:14Uscita
06725 DI LIBERTO ELIO 64 1DI LIBERTO ELIOP 10:44:31Entrata
04236 FLEMMA STEFANO 3.000 1FLEMMA STEFANOP 10:44:41Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 10:44:42Uscita
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 10:44:42Uscita
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:44:42Uscita
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:44:42Uscita
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 10:44:42Uscita
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 10:45:01Uscita
00376 GAIDA GABRIELLA 35 1GAIDA GABRIELLAP 10:45:11Uscita
08399 MAUGERI GAETANO 15.491 1MAUGERI GAETANOP 10:45:14Uscita
00899 COMPAGNONI FRANCESCO 656 1COMPAGNONI LUCA PAOLOR 10:45:15Entrata
00899 COMPAGNONI LUCA PAOLO 1 1COMPAGNONI LUCA PAOLOP 10:45:15Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 10:45:21Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 10:45:23Uscita
04685 ZUCCHI IDA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 10:45:24Uscita
04685 ZUCCHI VIOLA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 10:45:24Uscita
06736 CALI' MARIO 1.734 1CORAZZATO VITTORIOD 10:45:35Entrata
06736 CORAZZATO VITTORIO 10 1CORAZZATO VITTORIOP 10:45:35Entrata
06736 GRASSO GIACOMO 14.782 1CORAZZATO VITTORIOD 10:45:35Entrata
06736 LEONE CONCETTO MAURIZIO 200 1CORAZZATO VITTORIOD 10:45:35Entrata
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06736 SCIONTI ALFIO 5.780 1CORAZZATO VITTORIOD 10:45:35Entrata
06736 TOSTO MARIO 20.519 1CORAZZATO VITTORIOD 10:45:35Entrata
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

STRAORDINARIA: STATUTO SOCIALE: PROPOSTA DI MODIFICA DEGLI ARTICOLI 7, 23, 25, 27, 31, 41, 45 E 55. DELIBERE INERENTI E CONSEGUENTI

Orario apertura votazione: 10:45:38 Orario chiusura votazione: 10:54:37

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

5.081 34.988.921 2.824.3022.127

2.036 2.727.14419.183.6023.555

91 97.15815.805.3191.526

615 175.625212.096639
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Voti %

FAVOREVOLE 5.076 99,9015942

CONTRARIO 2 0,0393623

ASTENUTO 3 0,0590435

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

02237 P MUFFATTI GRAZIELLA MUFFATTI GRAZIELLA 13.251
03751 P PELLEGATTA ERIC PELLEGATTA ERIC 19.298

2

ASTENUTO

00060 D BIONDI DANIELE MARIA BIONDI SERGIO 11.532
00060 P BIONDI SERGIO BIONDI SERGIO 13.142
00488 P ORTOLEVA MARCO ORTOLEVA MARCO 17.252

3

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

02823 SONGINI GIULIO 6.352 1SONGINI GIULIOP 10:54:41Uscita
04317 PAGANETTI DORIANA 20 1PAGANETTI DORIANAP 10:54:43Entrata
08185 GUERCIA RAFFAELE 12.500 1GUERCIA RAFFAELEP 10:54:43Entrata
06685 ANASTASI SANTI 3.038 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:54:44Entrata
06685 FORESTA GIUSEPPE 1.100 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:54:44Entrata
06685 MESSINA ANGELO 140 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:54:44Entrata
06685 PIRO SALVATORE 3.757 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:54:44Entrata
06685 SPOTO AUGUSTA 2.312 1TRE ROSE PATRIZIAD 10:54:44Entrata
06685 TRE ROSE PATRIZIA 10 1TRE ROSE PATRIZIAP 10:54:44Entrata
00155 VESPRO EMILIO 6.640 1VESPRO EMILIOP 10:54:46Uscita
03138 VOLTA ALVIERO 20.000 1VOLTA ALVIEROP 10:54:46Entrata
06739 CONTINELLA ALBERTO 33.662 1CONTINELLA ALBERTOP 10:54:47Entrata
06727 APPICE MARIO 2.200 1APPICE MARIOP 10:54:47Entrata
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 10:54:49Entrata
02573 BERTINELLI GRAZIANO 1.297 1BERTINELLI GRAZIANOP 10:54:49Uscita
08306 LA GAMBINA GERLANDO 100 1LA MANTIA DARIOD 10:54:49Entrata
08306 LA MANTIA DARIO 10 1LA MANTIA DARIOP 10:54:49Entrata
08306 LA MARCA ALESSANDRO 100 1LA MANTIA DARIOD 10:54:49Entrata
08306 MANULI ANTONINO 1.000 1LA MANTIA DARIOD 10:54:49Entrata
08306 NUCCIO CARLO 501 1LA MANTIA DARIOD 10:54:49Entrata
00641 BANDERA MARCO 290 1BANDERA MARCOP 10:54:50Uscita
04379 FANCOLI DARIO 10 1FANCOLI DARIOP 10:54:50Uscita
08235 SCIBETTA ANTONIO 100 1SCIBETTA ANTONIOP 10:54:51Entrata
00318 ANGOTTI GIUSY 13 1ANGOTTI GIUSYP 10:54:52Uscita
00318 MARIANI ALESSIO 60 1ANGOTTI GIUSYR 10:54:52Uscita
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00318 MARIANI MANUEL 60 1ANGOTTI GIUSYR 10:54:52Uscita
02553 MAGRIN DONATA 1.026 1MAGRIN DONATAP 10:54:52Entrata
06707 C.I.A. - COMPUTER INFORMATION 1.156 1SCIFO ENNIOP 10:54:53Entrata
06707 SCIFO ENNIO 1.156 1SCIFO ENNIOP 10:54:53Entrata
04697 FONDAZIONE CASA DI RIPOSO AMBR 2 1MARCHINI ENRICOD 10:54:54Uscita
04697 GUSMEROLI MARIELLA MARCHINI 959 1MARCHINI ENRICOD 10:54:54Uscita
04697 ISELLA MARIO 632 1MARCHINI ENRICOD 10:54:54Uscita
04697 MARCHINI ENRICO 1 1MARCHINI ENRICOP 10:54:54Uscita
04697 MARCHINI ROBERTO 1.491 1MARCHINI ENRICOD 10:54:54Uscita
00363 PICCOLI ALDO 35.898 1PICCOLI ALDOP 10:54:55Uscita
04206 BIANCHI CLAUDIO 106.953 1BIANCHI CLAUDIOP 10:54:55Uscita
02643 VAIRETTI ARNALDO 13.860 1VAIRETTI ARNALDOP 10:54:55Entrata
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 10:54:56Entrata
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 10:54:56Entrata
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 10:54:56Entrata
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 10:54:56Entrata
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 10:54:56Entrata
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 10:54:56Entrata
02510 ANGHILERI EUFRASIO 257.100 1VITALI ROBERTOD 10:54:56Uscita
02510 ANGHILERI GIACOMINO 7.110 1VITALI ROBERTOD 10:54:56Uscita
02510 ANGHILERI MARIA 7.110 1VITALI ROBERTOD 10:54:56Uscita
02510 VITALI ROBERTO 2.702 1VITALI ROBERTOP 10:54:56Uscita
03395 MARELLI ALICE 492 1PINI LOREDANAR 10:54:57Entrata
03395 PINI LOREDANA 25.762 1PINI LOREDANAP 10:54:57Entrata
00250 OLDANI ALESSANDRO 280 1OLDANI ALESSANDROP 10:54:57Uscita
00250 SCALPELLINI ORNELLA 750 1OLDANI ALESSANDROD 10:54:57Uscita
06913 SCARPELLO  MASSIMO 82 1SCARPELLO MASSIMOP 10:54:58Entrata
06913 SCARPELLO DAVIDE 135 1SCARPELLO MASSIMOR 10:54:58Entrata
06913 SCARPELLO MARCO 135 1SCARPELLO MASSIMOR 10:54:58Entrata
02643 VAIRETTI ARNALDO 13.860 1VAIRETTI ARNALDOP 10:55:00Uscita
06709 FURIGA ANNA MARIA 200 1MUSMARRA BARBAGALLO AURELIOD 10:55:00Entrata
06709 MUSMARRA BARBAGALLO AURELIO 200 1MUSMARRA BARBAGALLO AURELIOP 10:55:00Entrata
03135 BIANCHINI REDENTO DONATO 6.282 1BIANCHINI REDENTO DONATOP 10:55:01Entrata

06743 SICULA COSTRUZIONI - SOC. COOP 3.957 1
FERLITO SALVATORE
In rappresentanza di
SICULA COSTRUZIONI - SOC. COOP 

P 10:55:02Entrata

08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 10:55:02Entrata
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 10:55:05Entrata
02580 PEZZINI ADRIANO 1.079 1PEZZINI ADRIANOP 10:55:07Entrata
04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 10:55:07Uscita
02582 CATELOTTI CARMELA 5.094 1CATELOTTI GIGLIOD 10:55:16Entrata
02582 VANOTTI ROSARIA 5 1CATELOTTI GIGLIOD 10:55:16Entrata
06741 INFURNARI MICHELANGELO 378 1INFURNARI MICHELANGELOP 10:55:17Entrata
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 10:55:18Entrata
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 10:55:18Entrata
08460 MESSINA ANGELO 1.296 1MESSINA ANGELOP 10:55:21Entrata
06925 COCCIA SABRINA 100 1TARAVELLA MICHELAD 10:55:25Entrata
06925 CULOTTA VINCENZO 10.100 1TARAVELLA MICHELAD 10:55:25Entrata
06925 TARAVELLA  MICHELA 50 1TARAVELLA MICHELAP 10:55:25Entrata
06925 TARAVELLA ANTONINO 368 1TARAVELLA MICHELAD 10:55:25Entrata
06925 VACCARO  LAURA MARIA GIUSEPPA 1.000 1TARAVELLA MICHELAD 10:55:25Entrata
06925 VACCARO VINCENZO 2.000 1TARAVELLA MICHELAD 10:55:25Entrata
08666 BUDANO GIUSEPPE 378 1BUDANO GIUSEPPEP 10:55:28Uscita
08654 D'URSO SALVATORE CARMELO 189 1D'URSO SALVATORE CARMELOP 10:55:29Uscita
08396 BUDANO DAVIDE 867 1BUDANO DAVIDEP 10:55:32Uscita
08396 CAMINITI CARMELA 7.989 1BUDANO DAVIDED 10:55:32Uscita
08396 CAMINITI MARIA GRAZIA 100 1BUDANO DAVIDED 10:55:32Uscita
08396 COSENTINO VINCENZO 42.131 1BUDANO DAVIDED 10:55:32Uscita
08396 GIULIANO ANGELA MARIA 50 1BUDANO DAVIDED 10:55:32Uscita
08396 PAPPALARDO CARMELA 7.700 1BUDANO DAVIDED 10:55:32Uscita
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08654 D'URSO SALVATORE CARMELO 189 1D'URSO SALVATORE CARMELOP 10:55:34Entrata
08120 BARBARO GIUSEPPE 25 1BARBARO GIUSEPPEP 10:55:35Uscita
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 10:55:36Entrata
06876 ALOSI PIETRO 900 1CUSIMANO SERENAD 10:55:38Entrata
06876 CUSIMANO SERENA 50 1CUSIMANO SERENAP 10:55:38Entrata
06876 DI GIOVANNA ANDREA 1.000 1CUSIMANO SERENAD 10:55:38Entrata
06876 FAGONE  VIRGILIO 1.000 1CUSIMANO SERENAD 10:55:38Entrata
06876 SANSONE UGO 2.500 1CUSIMANO SERENAD 10:55:38Entrata
06876 SCALIA LUCILLA 6.160 1CUSIMANO SERENAD 10:55:38Entrata
08427 PICCIONE FABIO 50 1PICCIONE FABIOP 10:55:39Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 10:55:45Entrata
06690 LO NIGRO VERONICA 20 1LO NIGRO VERONICAP 10:55:48Uscita
02629 SVANOSIO GIANCARLO 9.750 1SVANOSIO GIANCARLOP 10:55:50Uscita
08333 SORBELLO GIUSEPPA 18.496 1SORBELLO GIUSEPPAP 10:55:52Entrata
08178 COMPAGNINO GIUSEPPE 3.000 1COMPAGNINO GIUSEPPEP 10:55:52Uscita
06899 GIAMBRA VINCENZO 100 1GIAMBRA VINCENZOP 10:55:56Uscita
08577 FIGUERA FRANCESCA 23.409 1SINATRA INNOCENZIOD 10:55:59Uscita
08577 PULVIRENTI FRANCESCO SEBASTIAN 4.624 1SINATRA INNOCENZIOD 10:55:59Uscita
08577 SCANDURA DIEGO 14.161 1SINATRA INNOCENZIOD 10:55:59Uscita
08577 SINATRA INNOCENZIO 6.150 1SINATRA INNOCENZIOP 10:55:59Uscita
08577 SINATRA MARIA ROSARIA 50 1SINATRA INNOCENZIOD 10:55:59Uscita
06864 ALESSO SALVATORE 2.820 1GIAMBRA CATALDOD 10:55:59Uscita
06864 COSTANZO CATALDO 10 1GIAMBRA CATALDOD 10:55:59Uscita
06864 DILIBERTO  VINCENZO 755 1GIAMBRA CATALDOD 10:55:59Uscita
06864 GIAMBRA CATALDO 10 1GIAMBRA CATALDOP 10:55:59Uscita
06864 TRAMONTANA MICHELA 20 1GIAMBRA CATALDOD 10:55:59Uscita
06864 VIVIANO JOSE' 660 1GIAMBRA CATALDOD 10:55:59Uscita
06692 PATANE' GIUSEPPE 867 1PATANE' GIUSEPPEP 10:56:02Uscita
02178 BRAGA BIANCA 9.821 1BRAGA BIANCAP 10:56:02Uscita
02178 MONTI GIADA 44 1BRAGA BIANCAD 10:56:02Uscita
02178 MONTI GIANMATTEO 44 1BRAGA BIANCAD 10:56:02Uscita
02178 MONTI MARCELLO 9 1BRAGA BIANCAD 10:56:02Uscita
06738 ZAGAMI NICOLA 28.033 1ZAGAMI NICOLAP 10:56:04Entrata
06850 CRISTAUDO ALFIO 200 1CRISTAUDO ALFIOP 10:56:06Uscita
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 10:56:07Entrata
06712 NOVARA GIACOMO 169 1NOVARA GIACOMOP 10:56:08Entrata
02045 AZZALINI SANDRO 614 1AZZALINI SANDROP 10:56:19Uscita
02045 RONCONI CHRISTIAN 1.431 1AZZALINI SANDROD 10:56:19Uscita
02045 SELVETTI GERMANA 614 1AZZALINI SANDROD 10:56:19Uscita
06597 LO NIGRO LUIGI 20 1LO NIGRO LUIGIP 10:56:19Uscita
06987 CRIFO' ANTONINO 2.401 1LEONARDI MICHELANGELOD 10:56:22Uscita
06987 LA MANTIA MARIA ANTONIETTA 289 1LEONARDI MICHELANGELOD 10:56:22Uscita
06987 LEONARDI MICHELANGELO 5.580 1LEONARDI MICHELANGELOP 10:56:22Uscita
06987 MESSINA GIOVANNI 2.601 1LEONARDI MICHELANGELOD 10:56:22Uscita
06987 SAPORITO ROSA 220 1LEONARDI MICHELANGELOD 10:56:22Uscita
06987 TROVATO GRAZIA 7.225 1LEONARDI MICHELANGELOD 10:56:22Uscita
04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 10:56:22Entrata
00334 PORRO MASSIMO 2.090 1PORRO MASSIMOP 10:56:28Uscita
00334 PORRO TOMMASO 135 1PORRO MASSIMOR 10:56:28Uscita
08668 FISICHELLA SEBASTIANO 867 1FISICHELLA SEBASTIANOP 10:56:30Uscita
00433 CEGLIA MASSIMO 50 1CEGLIA MASSIMOP 10:56:30Uscita
06740 CORSELLO  MICHELE 1.346 1MARTORANA TERESAD 10:56:33Entrata
06740 LUPPINO FRANCESCO 450 1MARTORANA TERESAD 10:56:33Entrata
06740 MARCHESE SALVATORE 200 1MARTORANA TERESAD 10:56:33Entrata
06740 MARTORANA TERESA 50 1MARTORANA TERESAP 10:56:33Entrata
06740 SERIO FRANCESCO 1.210 1MARTORANA TERESAD 10:56:33Entrata
06740 SERIO GIUSEPPE 2.453 1MARTORANA TERESAD 10:56:33Entrata
00035 BORROMEO SIMONE 552 1BORROMEO SIMONEP 10:56:34Uscita
00912 MOLOGNI BRUNO 250 1MOLOGNI BRUNOP 10:56:34Uscita
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08453 CRUPI PIETRO 10 1CRUPI PIETROP 10:56:35Uscita
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 10:56:38Entrata
00697 PONTI RENZO 13.150 1PONTI RENZOP 10:56:38Uscita
08664 BLANCO ANTONIO 289 1BLANCO ANTONIOP 10:56:39Entrata
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 10:56:39Uscita
08183 SPARTA' ANTONIO 659 1SPARTA' ANTONIOP 10:56:41Entrata
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 10:56:43Entrata
00349 CILIBRASI LAURA 531 1CILIBRASI LAURAP 10:56:45Uscita
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 10:56:45Entrata
06714 ATTARDI GIOVANNI FRANCESCO 50 1FALCONE GIOVANNAD 10:56:46Entrata
06714 DEGASPERI  AGAR 70 1FALCONE GIOVANNAD 10:56:46Entrata
06714 DEGASPERI SIMONETTA 70 1FALCONE GIOVANNAD 10:56:46Entrata
06714 DI PIAZZA CLOTILDE 50 1FALCONE GIOVANNAD 10:56:46Entrata
06714 FALCONE  GIOVANNA 1.340 1FALCONE GIOVANNAP 10:56:46Entrata
06714 FERRERA ENRICO 2.000 1FALCONE GIOVANNAD 10:56:46Entrata
00087 DANI ENRICO 1 1DANI ENRICOP 10:56:47Uscita
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 10:56:49Uscita
03951 SPINI CATERINA 100 1SPINI PAOLOR 10:56:53Entrata
03951 SPINI PAOLO 800 1SPINI PAOLOP 10:56:53Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 10:56:55Entrata
03928 CIAPPONI AURELIO 1.608 1SPINI LORENZOD 10:56:56Entrata
03928 CIAPPONI GIANPIERO 1.907 1SPINI LORENZOD 10:56:56Entrata
03928 SARTO CLERIS 2.747 1SPINI LORENZOD 10:56:56Entrata
03928 SPINI LORENZO 100 1SPINI LORENZOP 10:56:56Entrata
03928 VENTURA ENRICA PAOLA 200 1SPINI LORENZOD 10:56:56Entrata
03928 VENTURA MARIA LUISA 100 1SPINI LORENZOD 10:56:56Entrata
06937 BARBARA  MARIA CRISTINA 30 1NOTO ALDOD 10:57:02Uscita
06937 IMPERIALE ROSA MARIA 30 1NOTO ALDOD 10:57:02Uscita
06937 NOTO ALDO 1.000 1NOTO ALDOP 10:57:02Uscita
06937 NOTO MARIA TERESA 1.000 1NOTO ALDOD 10:57:02Uscita
06937 PALMERI ANDREA 39 1NOTO ALDOD 10:57:02Uscita
06937 VASSALLO SILVIA 30 1NOTO ALDOD 10:57:02Uscita
00166 SPREA GABRIELE 5.337 1SPREA GABRIELEP 10:57:03Uscita
08560 FINOCCHIARO ALESSANDRO 378 1FINOCCHIARO ALESSANDROP 10:57:05Uscita
06822 BONURA ANTONINO 1.000 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:57:16Uscita
06822 CASTRONOVO MARIANGELA 100 1CASTRONOVO MARIANGELAP 10:57:16Uscita
06822 ROBINO  CROCE ANNA 50 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:57:16Uscita
06822 TARANTOLO MARIA 40 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:57:16Uscita
06822 TESTAI NICOLA LUIGI GIOVANNI 50 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:57:16Uscita
06822 VANELLA GIOVANNI 500 1CASTRONOVO MARIANGELAD 10:57:16Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 10:57:34Uscita
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 10:57:41Uscita
08623 TUCCARI GAETANO 3.000 1TUCCARI GAETANOP 10:57:48Entrata
03086 MICELOTTA MASSIMILIANO 7.360 1MICELOTTA MASSIMILIANOP 10:57:59Entrata
08696 BOTTINO MARIA SERENA 50 1BOTTINO MARIA SERENAP 10:58:22Uscita
08394 PUCI IGNAZIO 89 1PUCI IGNAZIOP 10:58:29Uscita
03367 NIROSI CECILIA 122 1PIAZZI LARAD 10:58:34Uscita
03367 PIAZZI LARA 823 1PIAZZI LARAP 10:58:34Uscita
06752 MUSMECI GIORGIO SEBASTIANO ACH 50 1MUSMECI GIORGIO SEBASTIANO ACHP 10:58:36Entrata
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 10:58:37Uscita
00271 SCHENATO ANDREA 1.500 1SCHENATO ANDREAP 10:58:44Uscita
02592 STAZZONELLI DARIO 550 1STAZZONELLI DARIOP 10:58:45Entrata
00270 VARRIALE GIOVANNI 1.200 1VARRIALE GIOVANNIP 10:58:47Uscita
00167 SPREGGIERO CLAUDIO 500 1SPREGGIERO CLAUDIOP 10:58:48Uscita
08692 CRUPI GIUSEPPE 677 1CRUPI GIUSEPPEP 10:58:52Uscita
08695 BORELLA ALESSANDRO 50 1BORELLA ALESSANDROP 10:58:55Uscita
08695 CAUDULLO ALFIO 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 10:58:55Uscita
08695 DI MAURO ENRICO 19.709 1BORELLA ALESSANDROD 10:58:55Uscita
08695 DI RAIMONDO GAETANO 1.315 1BORELLA ALESSANDROD 10:58:55Uscita
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08695 DI SALVATORE ROSA MARIA 1.734 1BORELLA ALESSANDROD 10:58:55Uscita
08695 PENNISI GIUSEPPINA 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 10:58:55Uscita
08129 AQUILINO  GIOACCHINO 189 1AQUILINO GIOACCHINOP 10:58:58Entrata
08302 CERAULO CELESTINA 70 1ONORATO SALVATORED 10:59:02Uscita
08302 D'AGATA FEDERICA 10 1ONORATO SALVATORED 10:59:02Uscita
08302 ONORATO SALVATORE 150 1ONORATO SALVATOREP 10:59:02Uscita
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 10:59:05Uscita
00953 BORSARI MAURO PAOLO 35 1BORSARI MAURO PAOLOP 10:59:07Entrata
06961 CANNAVO' CINZIA 1.734 1SCACCIANOCE ELENAD 10:59:15Uscita
06961 SCACCIANOCE ANNA 5.984 1SCACCIANOCE ELENAD 10:59:15Uscita
06961 SCACCIANOCE CATERINA 5.491 1SCACCIANOCE ELENAD 10:59:15Uscita
06961 SCACCIANOCE ELENA 5.780 1SCACCIANOCE ELENAP 10:59:15Uscita
06961 SCACCIANOCE MARIA 6.069 1SCACCIANOCE ELENAD 10:59:15Uscita
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 10:59:21Uscita
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 10:59:21Uscita
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 10:59:21Uscita
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 10:59:21Uscita
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 10:59:21Uscita
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 10:59:21Uscita
08681 BUSA' MARIO 6.069 1BUSA' MARIOP 10:59:24Uscita
08634 LIUZZO BASILIO 956 1LIUZZO BASILIOP 10:59:34Entrata
03129 ROSSI SIMONE 355 1ROSSI SIMONEP 10:59:37Entrata
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 10:59:37Uscita
08643 MIRABILE MARIA GERARDA 64 1MIRABILE MARIA GERARDAP 10:59:40Uscita
04530 TOCALLI FRANCO 1.510 1TOCALLI FRANCOP 10:59:42Uscita
08584 LIPARI PIETRO 9.135 1LIPARI PIETROP 10:59:46Uscita
08560 FINOCCHIARO ALESSANDRO 378 1FINOCCHIARO ALESSANDROP 10:59:46Entrata
02561 CONFORTI ENZO 197 1CONFORTI ENZOP 10:59:52Entrata
08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 10:59:54Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 10:59:55Entrata
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 10:59:55Entrata
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:59:55Entrata
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 10:59:55Entrata
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 10:59:55Entrata
08193 FINOCCHIARO MARCELLO 9.248 1FINOCCHIARO MARCELLOP 11:00:15Entrata
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 11:00:15Uscita
08101 VINCI ALFIO FRANCESCO 825 1VINCI ALFIO FRANCESCOP 11:00:23Uscita
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 11:00:23Entrata
00172 MOTTADELLI LIONELLO 31 1MOTTADELLI LIONELLOP 11:00:25Uscita
00260 AMADEO MARCO GIULIO 387 1AMADEO MARCO GIULIOP 11:00:27Uscita
00260 AMADEO MARCO GIULIO 387 1AMADEO MARCO GIULIOP 11:00:27Entrata
08239 CARPINATO ANGELO 45 1CARPINATO ANGELOP 11:00:28Uscita
02585 PIRONDINI ELENA 7.289 1PIRONDINI ELENAP 11:00:31Entrata
02585 RAPELLA MATTEO 7.133 1PIRONDINI ELENAD 11:00:31Entrata
02585 RAPELLA PEPPINO 9.006 1PIRONDINI ELENAD 11:00:31Entrata
00687 MAGNAGHI MOIRA 57 1PATRICOLO ETTORED 11:00:35Uscita
00687 PATRICOLO ETTORE 17.000 1PATRICOLO ETTOREP 11:00:35Uscita
03101 RAPELLA MARTINO 7.133 1RAPELLA MARTINOP 11:00:35Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 11:00:35Uscita
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 11:00:38Uscita
00474 FUSCO ROSSELLA 1.500 1FUSCO ROSSELLAP 11:00:39Uscita
08630 ZAPPALA' ANGELA 30 1ZAPPALA' ANGELAP 11:00:41Uscita
00359 PATRICOLO RICCARDO 1.000 1PATRICOLO RICCARDOP 11:00:44Uscita
08047 CANTARELLA AGATA MARINA 50 1CANTARELLA AGATA MARINAP 11:00:45Uscita
08001 POLIZZI SILVESTRO 25 1SIGNERI ANDREAD 11:00:48Uscita
08001 SIGNERI ANDREA 250 1SIGNERI ANDREAP 11:00:48Uscita
08302 CERAULO CELESTINA 70 1ONORATO SALVATORED 11:00:55Entrata
08302 D'AGATA FEDERICA 10 1ONORATO SALVATORED 11:00:55Entrata
08302 ONORATO SALVATORE 150 1ONORATO SALVATOREP 11:00:55Entrata

Pagina 49



00064 MASCHERONI ANGELO 4.000 1MASCHERONI ANGELOP 11:00:57Entrata
00064 PELLEGATTA FRANCO 101 1MASCHERONI ANGELOD 11:00:57Entrata
03533 PILATTI ANTONIO 9.509 1PILATTI ANTONIOP 11:01:02Uscita
08692 CRUPI GIUSEPPE 677 1CRUPI GIUSEPPEP 11:01:12Entrata
08453 CRUPI PIETRO 10 1CRUPI PIETROP 11:01:16Entrata
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 11:01:25Entrata
08175 CAMPO DANIELE 100 1CAMPO DANIELEP 11:01:29Uscita
06960 GIUMMARRA ENRICO 20 1GIUMMARRA ENRICOP 11:01:35Uscita
00222 MAZZUCATO ALESSANDRO 7.083 1MAZZUCATO ALESSANDROP 11:01:37Uscita
06813 COZZUBBO LUCIANO 500 1COZZUBBO LUCIANOP 11:01:39Uscita
06668 DI PIETRO EMANUELE 1.000 1MARZULLO FRANCESCOD 11:01:44Entrata
06668 FURNARI SALVATORE 1.400 1MARZULLO FRANCESCOD 11:01:44Entrata
06668 GITTO VINCENZO 500 1MARZULLO FRANCESCOD 11:01:44Entrata
06668 MARZULLO  FRANCESCO 50 1MARZULLO FRANCESCOP 11:01:44Entrata
06668 PRIVITERA SANTA 368 1MARZULLO FRANCESCOD 11:01:44Entrata
06668 TERRANOVA MICHELANGELO 5.780 1MARZULLO FRANCESCOD 11:01:44Entrata
02594 GALLEGIONI ADRIANA 250 1SUCCETTI MARISAD 11:01:49Entrata
02594 SUCCETTI MARISA 1.950 1SUCCETTI MARISAP 11:01:49Entrata
08229 CUTRUPIA ROSSANA 50 1CUTRUPIA ROSSANAP 11:01:51Entrata
02566 BARTESAGHI DARIO 975 1BARTESAGHI DARIOP 11:01:56Entrata
08102 FRAGALA' CARMELA 42.000 1TOSTO ALFIO MARIAD 11:02:03Uscita
08102 TOSTO ALFIO MARIA 19.752 1TOSTO ALFIO MARIAP 11:02:03Uscita
08102 TOSTO SALVATORE 19.463 1TOSTO ALFIO MARIAD 11:02:03Uscita
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 11:02:15Uscita
08488 CALECA SALVATORE 100 1CALECA SALVATOREP 11:02:24Uscita
06371 BARBARIA FRANCESCO 89 1BARBARIA FRANCESCOP 11:02:35Entrata
02300 MORESE GABRIELLA 1.000 1MORESE GABRIELLAP 11:02:36Entrata
02300 MORESE GABRIELLA 1.000 1MORESE GABRIELLAP 11:02:40Uscita
03929 VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI 2.081 1VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLIP 11:02:40Uscita
03929 VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI 2.081 1VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLIP 11:02:43Entrata
02577 GIUDES STEFANO 106 1GIUDES STEFANOP 11:03:01Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 11:03:01Entrata
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:03:01Entrata
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:03:01Entrata
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:03:01Entrata
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:03:01Entrata
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:03:01Entrata
03761 SIMONINI LUCA 5.000 1SIMONINI LUCAP 11:03:03Uscita
02576 GIUDES MARIO 1.595 1GIUDES MARIOP 11:03:06Uscita
02193 RICCIARDINI UGO 49 1RICCIARDINI UGOP 11:03:19Uscita
06702 CALI' LEONARDO 31.000 1CALI' PIETRO GIORGIOD 11:03:22Uscita
06702 CALI' PIETRO GIORGIO 5.000 1CALI' PIETRO GIORGIOP 11:03:22Uscita
06702 CALTABIANO ANGELA MARIA 31.000 1CALI' PIETRO GIORGIOD 11:03:22Uscita
02200 COLLI MARIELLA 96 1COLLI MARIELLAP 11:03:27Uscita
02200 COLLI MARIELLA 96 1COLLI MARIELLAP 11:03:28Entrata
08662 AMATO MARIA 15.211 1ANDO' PAOLOD 11:03:30Entrata
08662 ANDO' PAOLO 25 1ANDO' PAOLOP 11:03:30Entrata
08662 CALABRO' MARIANO 6.964 1ANDO' PAOLOD 11:03:30Entrata
08662 CALI' SALVATORE 3.312 1ANDO' PAOLOD 11:03:30Entrata
08662 MOTTA LUCIANO 1.600 1ANDO' PAOLOD 11:03:30Entrata
08662 MUSUMECI GIOVANNI 1.500 1ANDO' PAOLOD 11:03:30Entrata
02200 COLLI MARIELLA 96 1COLLI MARIELLAP 11:03:31Uscita
06384 BIFFI GENTILI ANNA 22.895 1CALABRO' MARIAD 11:03:33Entrata
06384 CALABRO' MARIA 25 1CALABRO' MARIAP 11:03:33Entrata
06384 MUSUMECI ALFIO 750 1CALABRO' MARIAD 11:03:33Entrata
06384 MUSUMECI ANGELO 4.034 1CALABRO' MARIAD 11:03:33Entrata
06384 RIMINI EMANUELE 6.724 1CALABRO' MARIAD 11:03:33Entrata
06384 SCACCIANOCE SEBASTIANO 89 1CALABRO' MARIAD 11:03:33Entrata
08394 PUCI IGNAZIO 89 1PUCI IGNAZIOP 11:03:35Entrata
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08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 11:03:37Entrata
08696 BOTTINO MARIA SERENA 50 1BOTTINO MARIA SERENAP 11:03:38Entrata
08127 BELLA AGATA 50 1BELLA AGATAP 11:03:55Entrata
08166 BONELLI PAOLO 25 1BONELLI PAOLOP 11:04:00Uscita
08038 ABBAGNATO MARGHERITA 50 1ABBAGNATO MARGHERITAP 11:04:09Uscita
08038 CALI'  MAURO 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 11:04:09Uscita
08038 CRUCILLA' MAURIZIO 100 1ABBAGNATO MARGHERITAD 11:04:09Uscita
08038 SALLUSTRO EMANUELA 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 11:04:09Uscita
08038 SPECIALE ANDREA ROSARIO 1.000 1ABBAGNATO MARGHERITAD 11:04:09Uscita
08038 TUTONE VALENTINA 750 1ABBAGNATO MARGHERITAD 11:04:09Uscita
06704 BONACCORSO ANNA 578 1ZAPPALA' LUCIAD 11:04:16Entrata
06704 CATANZARITI ELISABETTA 10 1ZAPPALA' LUCIAD 11:04:16Entrata
06704 COSENTINO EMANUELA MARIA NELLA 2.312 1ZAPPALA' LUCIAD 11:04:16Entrata
06704 MESSINA SANDRO 578 1ZAPPALA' LUCIAD 11:04:16Entrata
06704 MESSINA SILVIA 578 1ZAPPALA' LUCIAD 11:04:16Entrata
06704 ZAPPALA' LUCIA 100 1ZAPPALA' LUCIAP 11:04:16Entrata
06745 CIPRIANI ALFIO 867 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 11:04:19Entrata
06745 COSENTINO MARIA ANGELA 3.400 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 11:04:19Entrata
06745 COSENTINO MARIA ANGELA ANNA 2.312 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 11:04:19Entrata
06745 COSENTINO SALVATORE MARIA 3.500 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 11:04:19Entrata
06745 GUARNOTTA MARIA TERESA 100 1GUARNOTTA MARIA TERESAP 11:04:19Entrata
06745 MAUGERI ROSANNA 47.668 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 11:04:19Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 11:04:22Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 11:04:25Uscita
00548 PIACENTE ANDREA 882 1PIACENTE NICOLAR 11:04:31Uscita
00548 PIACENTE MARCO 60 1PIACENTE NICOLAR 11:04:31Uscita
00548 PIACENTE NICOLA 24 1PIACENTE NICOLAP 11:04:31Uscita
00484 BRESCI PAOLO 5.507 1BRESCI PAOLOP 11:04:33Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 11:04:35Uscita
08272 POLISTENA GIOVANNI 2.372 1POLISTENA GIOVANNIP 11:04:38Uscita
06888 FIORENTINO MASSIMILIANO 30 1FIORENTINO MASSIMILIANOP 11:04:40Uscita
08344 BOMBACI ANNA 16 1PARASPORO FRANCESCOD 11:04:43Uscita
08344 CRUPI LAVINIA 30 1PARASPORO FRANCESCOD 11:04:43Uscita
08344 GEMELLI DOMENICO 4.624 1PARASPORO FRANCESCOD 11:04:43Uscita
08344 IOPPOLO GIUSEPPE 9.248 1PARASPORO FRANCESCOD 11:04:43Uscita
08344 PARASPORO FRANCESCO 50 1PARASPORO FRANCESCOP 11:04:43Uscita
08344 TRACUZZI SPADARO ROBERTO 16 1PARASPORO FRANCESCOD 11:04:43Uscita
06703 CONFUCIO SALVATORE 578 1CONFUCIO SALVATOREP 11:04:43Uscita
08109 GRECO ANSELMO 1.899 1GRECO ANSELMOP 11:04:51Uscita
08549 BRIGUGLIO  CARMELO 50 1PIPERISSA MARINAD 11:04:53Uscita
08549 BRIGUGLIO TURI 10 1PIPERISSA MARINAD 11:04:53Uscita
08549 CONDO' GIACOMO 200 1PIPERISSA MARINAD 11:04:53Uscita
08549 IOPPOLO ANTONINO 11.560 1PIPERISSA MARINAD 11:04:53Uscita
08549 PIPERISSA MARINA 150 1PIPERISSA MARINAP 11:04:53Uscita
08549 TESTA GRAZIA 1.005 1PIPERISSA MARINAD 11:04:53Uscita
08679 ALLONE MARIO 5.000 1OLIVERI MARCOD 11:04:55Uscita
08679 DELLA TORRE GIACOMO 6.069 1OLIVERI MARCOD 11:04:55Uscita
08679 GILETTO SALVATORE 10 1OLIVERI MARCOD 11:04:55Uscita
08679 MANGANO GIACOMO 578 1OLIVERI MARCOD 11:04:55Uscita
08679 MARESSA ANDREA 1.734 1OLIVERI MARCOD 11:04:55Uscita
08679 OLIVERI MARCO 7.390 1OLIVERI MARCOP 11:04:55Uscita
06620 MAZARA NICOLO' 20 1MAZARA NICOLO'P 11:04:56Uscita
08400 SPAMPINATO  MARIACRISTINA 89 1SPAMPINATO MARIACRISTINAP 11:05:00Uscita
06574 BOLAZZI ROBERTO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:05:03Uscita
06574 CALI' CLAUDIA 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:05:03Uscita
06574 D'ANGELO CLAUDIO 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:05:03Uscita
06574 SCAFFIDI ROSALIA 100 1SCAFFIDI ROSALIAP 11:05:03Uscita
06574 TRIPO ANTONIA 50 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:05:03Uscita
06574 VERACE SERGIO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:05:03Uscita
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02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 11:05:04Entrata
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 11:05:06Entrata
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 11:05:06Uscita
03603 GIANESINI FERNANDO 564 1GIANESINI FERNANDOP 11:05:07Uscita
06658 MATTAVELLI ROBERTA 8.800 1MATTAVELLI ROBERTAP 11:05:14Entrata
04697 FONDAZIONE CASA DI RIPOSO AMBR 2 1MARCHINI ENRICOD 11:05:15Entrata
04697 GUSMEROLI MARIELLA MARCHINI 959 1MARCHINI ENRICOD 11:05:15Entrata
04697 ISELLA MARIO 632 1MARCHINI ENRICOD 11:05:15Entrata
04697 MARCHINI ENRICO 1 1MARCHINI ENRICOP 11:05:15Entrata
04697 MARCHINI ROBERTO 1.491 1MARCHINI ENRICOD 11:05:15Entrata
02579 PAGANETTI GIOVANNI 9.954 1PAGANETTI GIOVANNIP 11:05:21Entrata
06756 CAMPANA  FILIPPO 10 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAD 11:05:23Entrata
06756 CAMUTI SALVATORE 1.080 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAD 11:05:23Entrata
06756 SALPIETRO DAMIANO FRANCESCA 100 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAP 11:05:23Entrata
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 11:05:24Uscita
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 11:05:24Uscita
00954 ROSSI MORENO 1.619 1ROSSI MORENOP 11:05:25Entrata
00954 ROSSI RICCARDO 1.000 1ROSSI MORENOR 11:05:25Entrata
06765 BONANNELLA ANTONINO 100 1BONANNELLA ANTONINOP 11:05:26Entrata
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 11:05:30Entrata
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 11:05:30Entrata
08443 BUSA' ANNAMARIA 3.468 1BUSA' ANNAMARIAP 11:05:59Uscita
08443 NICOTRA ALESSANDRO 867 1BUSA' ANNAMARIAD 11:05:59Uscita
08443 NICOTRA CLAUDIA 867 1BUSA' ANNAMARIAD 11:05:59Uscita
06620 MAZARA NICOLO' 20 1MAZARA NICOLO'P 11:06:02Entrata
06738 ZAGAMI NICOLA 28.033 1ZAGAMI NICOLAP 11:06:17Uscita
08609 GURRISI ALFIO 45 1GURRISI ALFIOP 11:06:19Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 11:06:29Uscita
08309 MANIACI GIUSEPPE 200 1MANIACI GIUSEPPEP 11:06:29Uscita
06766 ARCIFA SEBASTIANO 1.934 1RIGGIO SALVATORED 11:06:34Uscita
06766 FRAZZETTO ROCCO 100 1RIGGIO SALVATORED 11:06:34Uscita
06766 NAPOLI CONCETTO 4.357 1RIGGIO SALVATORED 11:06:34Uscita
06766 NICOTRA GIUSEPPE 200 1RIGGIO SALVATORED 11:06:34Uscita
06766 PATTI ROSARIA 100 1RIGGIO SALVATORED 11:06:34Uscita
06766 RIGGIO SALVATORE 10 1RIGGIO SALVATOREP 11:06:34Uscita
08013 BELLA ANTONIO SANTO MARIA 200 1BELLA ANTONIO SANTO MARIAP 11:06:34Uscita
08008 AGRISERVIZI S.R.L. 2.655 1LEONARDI PAOLAD 11:06:39Uscita
08008 BRUNO LUIGI 1.000 1LEONARDI PAOLAD 11:06:39Uscita
08008 CIACCIO MARCO 500 1LEONARDI PAOLAD 11:06:39Uscita
08008 COSTANZO ORAZIO 50 1LEONARDI PAOLAD 11:06:39Uscita
08008 LEONARDI PAOLA 100 1LEONARDI PAOLAP 11:06:39Uscita
08113 PERRICONE GIUSEPPE 39 1PERRICONE GIUSEPPEP 11:06:44Uscita
08065 DENARO GIOVANNI 29 1DENARO GIOVANNIP 11:07:05Uscita
08037 STURNIOLO GIANPIERO 1.277 1STURNIOLO GIANPIEROP 11:07:09Uscita
06752 MUSMECI GIORGIO SEBASTIANO ACH 50 1MUSMECI GIORGIO SEBASTIANO ACHP 11:07:11Uscita
08024 CARUSO ANTONINO 1.734 1PERGOLIZZI NUNZIAD 11:07:13Uscita
08024 CRISAFULLI GIACOMO 100 1PERGOLIZZI NUNZIAD 11:07:13Uscita
08024 MOLLICA PIERLUIGI 1.734 1PERGOLIZZI NUNZIAD 11:07:13Uscita
08024 PERGOLIZZI NUNZIA 50 1PERGOLIZZI NUNZIAP 11:07:13Uscita
08024 RAFFA PIETRO 1.140 1PERGOLIZZI NUNZIAD 11:07:13Uscita
08024 TAORMINA ANTONIO 750 1PERGOLIZZI NUNZIAD 11:07:13Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 11:07:22Uscita
08050 ORITI GIUSEPPE 250 1ORITI GIUSEPPEP 11:07:44Uscita
06653 CONTINELLA MARIA GABRIELLA 20.000 1MARINO GIOVANNAD 11:07:51Uscita
06653 MARINO GIOVANNA 30.000 1MARINO GIOVANNAP 11:07:51Uscita
06820 ROBUSTELLI GIOVANNI 100 1ROBUSTELLI GIOVANNIP 11:07:57Uscita
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 11:08:03Uscita
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:03Uscita
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:03Uscita
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08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:03Uscita
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:03Uscita
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 11:08:04Entrata
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:04Entrata
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:04Entrata
08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:04Entrata
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 11:08:04Entrata
08587 PUGLISI RAFFAELE 378 1PUGLISI RAFFAELEP 11:08:09Uscita
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 11:08:09Uscita
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 11:08:09Entrata
08587 PUGLISI RAFFAELE 378 1PUGLISI RAFFAELEP 11:08:09Entrata
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 11:08:10Uscita
02573 BERTINELLI GRAZIANO 1.297 1BERTINELLI GRAZIANOP 11:08:12Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 11:08:24Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:24Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:24Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 11:08:26Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:26Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:26Uscita
04006 IMPARATO MICHELE 10 1IMPARATO MICHELEP 11:08:26Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 11:08:29Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:29Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 11:08:29Entrata
06927 SAITTA DOMENICO 2.389 1SAITTA DOMENICOP 11:08:43Entrata
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 11:08:49Entrata
06744 SCUDERO TERESA 17.340 1SCUDERO TERESAP 11:08:50Entrata
06574 BOLAZZI ROBERTO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:08:52Entrata
06574 CALI' CLAUDIA 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:08:52Entrata
06574 D'ANGELO CLAUDIO 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:08:52Entrata
06574 SCAFFIDI ROSALIA 100 1SCAFFIDI ROSALIAP 11:08:52Entrata
06574 TRIPO ANTONIA 50 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:08:52Entrata
06574 VERACE SERGIO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:08:52Entrata
06817 GAROZZO MARIA GABRIELLA 50 1GAROZZO MARIA GABRIELLAP 11:08:59Uscita
06935 FOTI GIULIO 10 1FOTI GIULIOP 11:09:02Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 11:09:07Uscita
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:09:07Uscita
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:09:07Uscita
06921 MESSINA ANTONIETTA 314 1MESSINA ANTONIETTAP 11:09:12Entrata
06921 MUSMECI MARINA 2.337 1MESSINA ANTONIETTAD 11:09:12Entrata
03761 SIMONINI LUCA 5.000 1SIMONINI LUCAP 11:09:13Entrata
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 11:09:13Uscita
08208 DE GERONIMO PIETRO LUIGI 5.700 1DE GERONIMO PIETRO LUIGIP 11:09:20Entrata
08606 BASILE MAURIZIO 10 1BASILE MAURIZIOP 11:09:26Entrata
08597 MAUGERI FRANCESCO 624 1MAUGERI FRANCESCOP 11:09:30Uscita
08597 MAUGERI PAOLO MARIA 7.225 1MAUGERI FRANCESCOD 11:09:30Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 4.624 0MAUGERI CATERINAP 11:09:32Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 15 1MAUGERI CATERINAP 11:09:32Uscita
06734 CIFALA' CLAUDIA 100 1CIFALA' CLAUDIAP 11:09:32Entrata
02291 DE CAMILLI CATERINA 1.546 1GIACO' ROBERTOD 11:09:34Uscita
02291 GIACO' MATTEO 490 1GIACO' ROBERTOD 11:09:34Uscita
02291 GIACO' PIETRO 50 1GIACO' ROBERTOD 11:09:34Uscita
02291 GIACO' ROBERTO 1.347 1GIACO' ROBERTOP 11:09:34Uscita
06706 BUDA SALVATORE 35.928 1DI MAURO ANNA ELISAD 11:09:35Uscita
06706 DI MAURO ANNA ELISA 67.061 1DI MAURO ANNA ELISAP 11:09:35Uscita
08210 TRAMONTANA GIOVANNI 100 1TRAMONTANA GIOVANNIP 11:09:39Entrata
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 11:09:47Entrata
06912 MAZZA DOMENICO 8.955 1MAZZA DOMENICOP 11:09:54Uscita
08658 DI BELLA GIUSEPPE 9.537 1MANNELLI VERONICAD 11:10:03Uscita
08658 DI BELLA SALVATORE MARIA 2.312 1MANNELLI VERONICAD 11:10:03Uscita
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08658 DI BELLA SARA MARIA CATENA 2.312 1MANNELLI VERONICAD 11:10:03Uscita
08658 GALASSI ALFREDO 6.624 1MANNELLI VERONICAD 11:10:03Uscita
08658 MANNELLI VERONICA 10 1MANNELLI VERONICAP 11:10:03Uscita
08658 SCIUTO GRAZIA 4.624 1MANNELLI VERONICAD 11:10:03Uscita
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 11:10:04Uscita
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 11:10:04Uscita
08251 CANTALE GARANO SEBASTIANA 2.601 1MANNELLI MARZIAD 11:10:06Uscita
08251 D'ANNA ANGELA 150 1MANNELLI MARZIAD 11:10:06Uscita
08251 GRAVAGNA MARIA CONCETTA 100 1MANNELLI MARZIAD 11:10:06Uscita
08251 MANNELLI MARZIA 10 1MANNELLI MARZIAP 11:10:06Uscita
08576 CALCARA GIACOMO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:07Uscita
08576 CALCARA GIOVANNI 200 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:07Uscita
08576 CALCARA MARIA DOMENICA 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:07Uscita
08576 CASTIGLIONE VINCENZO 4.624 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:07Uscita
08576 FERRARO MARIA PIA 10 1FERRARO MARIA PIAP 11:10:07Uscita
08576 LIZZIO FILIPPO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:07Uscita
08576 CALCARA GIACOMO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:09Entrata
08576 CALCARA GIOVANNI 200 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:09Entrata
08576 CALCARA MARIA DOMENICA 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:09Entrata
08576 CASTIGLIONE VINCENZO 4.624 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:09Entrata
08576 FERRARO MARIA PIA 10 1FERRARO MARIA PIAP 11:10:09Entrata
08576 LIZZIO FILIPPO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:09Entrata
03752 DIOLI ANDREA 70 1DIOLI ANDREAP 11:10:11Uscita
08576 CALCARA GIACOMO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:14Uscita
08576 CALCARA GIOVANNI 200 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:14Uscita
08576 CALCARA MARIA DOMENICA 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:14Uscita
08576 CASTIGLIONE VINCENZO 4.624 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:14Uscita
08576 FERRARO MARIA PIA 10 1FERRARO MARIA PIAP 11:10:14Uscita
08576 LIZZIO FILIPPO 2.312 1FERRARO MARIA PIAD 11:10:14Uscita
06701 FRANCHINA FRANCESCO 1.734 1FRANCHINA FRANCESCOP 11:10:18Entrata
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 11:10:39Entrata
06391 CASTELLINO NADIA 100 1CASTELLINO NADIAP 11:10:44Entrata
06391 CHIARENZA GIUSEPPE 50 1CASTELLINO NADIAD 11:10:44Entrata
06391 CONSOLI MASSIMO 200 1CASTELLINO NADIAD 11:10:44Entrata
06391 DE BENEDICTIS EPIFANIA ALBA 50 1CASTELLINO NADIAD 11:10:44Entrata
06391 GUARRERA NUNZIA 2.890 1CASTELLINO NADIAD 11:10:44Entrata
06391 GULLOTTI ALFIO 389 1CASTELLINO NADIAD 11:10:44Entrata
08624 DI MAURO PIETRA PATRIZIA 1.500 1SANTAPAOLA VINCENZOD 11:10:47Uscita
08624 SANTAPAOLA VINCENZO 1.800 1SANTAPAOLA VINCENZOP 11:10:47Uscita
03384 CRACCO ANNA 40.600 1CRACCO ANNAP 11:10:49Uscita
03380 REMOLATO SILVANO 4.600 1REMOLATO SILVANOP 11:10:53Uscita
08054 BELFIORE SEBASTIANO 1.445 1GRASSO GIULIANAD 11:11:03Uscita
08054 GRASSO GIULIANA 1.020 1GRASSO GIULIANAP 11:11:03Uscita
08054 LA SPINA SALVATORE 20.000 1GRASSO GIULIANAD 11:11:03Uscita
08054 LONOCE GIUSEPPE LUCA 250 1GRASSO GIULIANAD 11:11:03Uscita
08054 OLIVELLI VENERANDO 210 1GRASSO GIULIANAD 11:11:03Uscita
08054 SCUTO ANTONINO 3.179 1GRASSO GIULIANAD 11:11:03Uscita
08444 GRASSO SEBASTIANO 2.558 1GRASSO SEBASTIANOP 11:11:05Uscita
06717 GANDOLFO CLAUDIA 2.312 1MAUGERI GRASSO CONCETTAD 11:11:07Uscita
06717 GANDOLFO TIZIANA 1.445 1MAUGERI GRASSO CONCETTAD 11:11:07Uscita
06717 MAUGERI GRASSO CONCETTA 1.445 1MAUGERI GRASSO CONCETTAP 11:11:07Uscita
08069 CIFFO CARMELO 50 1MANERA CONCETTINAD 11:11:08Uscita
08069 COSENTINO TIZIANA 667 1MANERA CONCETTINAD 11:11:08Uscita
08069 LEOTTA SEBASTIANO NATALE 50 1MANERA CONCETTINAD 11:11:08Uscita
08069 MANERA CONCETTINA 1.020 1MANERA CONCETTINAP 11:11:08Uscita
08069 VETRANO ANDREA 10 1MANERA CONCETTINAD 11:11:08Uscita
08069 VETRANO IGNAZIO 3.166 1MANERA CONCETTINAD 11:11:08Uscita
08618 ACCARDO MICHELE 134 1BONVEGNA SIMONAD 11:11:12Uscita
08618 AMATA ANGELO 100 1BONVEGNA SIMONAD 11:11:12Uscita
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08618 BONVEGNA SIMONA 80 1BONVEGNA SIMONAP 11:11:12Uscita
08618 MAZZONE SEBASTIANO 25 1BONVEGNA SIMONAD 11:11:12Uscita
08618 VACCARO ANTONINO 25 1BONVEGNA SIMONAD 11:11:12Uscita
08164 BONVEGNA SERGIO 378 1BONVEGNA SERGIOP 11:11:15Uscita
06810 ROMANO  TIZIANA 50 1ROMANO TIZIANAP 11:11:28Uscita
06809 D'ANNA  ALBERTO 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 11:11:31Uscita
06809 FINAZZO PATRIZIA 20 1GUAJANA ANTONIOD 11:11:31Uscita
06809 GUAJANA  ANTONIO 800 1GUAJANA ANTONIOP 11:11:31Uscita
06809 LAURICELLA  ENRICO 5.000 1GUAJANA ANTONIOD 11:11:31Uscita
06809 MAJO PIERLUIGI 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 11:11:31Uscita
06809 ZUMMO SALVATORE 1.000 1GUAJANA ANTONIOD 11:11:31Uscita
08020 LISI DONATA FRANCESCA 51 1LISI DONATA FRANCESCAP 11:11:32Entrata

06743 SICULA COSTRUZIONI - SOC. COOP 3.957 1
FERLITO SALVATORE
In rappresentanza di
SICULA COSTRUZIONI - SOC. COOP 

P 11:11:34Uscita

06863 GIARDINA GIOVANNA 24 1GIARDINA GIOVANNAP 11:11:38Entrata
06632 SCIUTO AGATA 25 1SCIUTO AGATAP 11:11:41Entrata
08419 VARSALONA FRANCESCO PAOLO 40 1VARSALONA FRANCESCO PAOLOP 11:11:43Uscita
06986 PENNISI SEBASTIANO 667 1PENNISI SEBASTIANOP 11:11:48Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 11:11:52Entrata
00385 ARICO' LEONORA 10 1ARICO' LEONORAP 11:12:00Uscita
00385 MANGIAPANE LUIGI 10 1ARICO' LEONORAD 11:12:00Uscita
00385 RANDAZZO ROSARIA 1.000 1ARICO' LEONORAD 11:12:00Uscita
00385 TARAVELLA  ANDREA 1.000 1ARICO' LEONORAD 11:12:00Uscita
00385 TARAVELLA CHIARA 1.000 1ARICO' LEONORAD 11:12:00Uscita
00385 VICARI ANTONINO 200 1ARICO' LEONORAD 11:12:00Uscita
04006 IMPARATO MICHELE 10 1IMPARATO MICHELEP 11:12:07Entrata
00617 LUCHI FABIA 286 1LUCHI FABIAP 11:12:09Uscita
08441 BORZI' ANTONIO SALVATORE 100 1BORZI' ANTONIO SALVATOREP 11:12:20Uscita
06715 CRISPINO IRENE ROSARIA RITA 64 1CRISPINO IRENE ROSARIA RITAP 11:12:29Entrata
00617 LUCHI FABIA 286 1LUCHI FABIAP 11:12:42Entrata
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 11:12:50Entrata
00299 DEGOLA FABIO MARINO 10 1DEGOLA FABIO MARINOP 11:12:51Uscita
00951 DE CARLI STEFANIA 10 1DE CARLI STEFANIAP 11:12:52Entrata
08488 CALECA SALVATORE 100 1CALECA SALVATOREP 11:12:53Entrata
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 11:12:54Entrata
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 11:12:54Entrata
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 11:12:54Entrata
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 11:12:54Entrata
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 11:12:54Entrata
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 11:12:54Entrata
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 11:13:05Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:13:05Uscita
08630 ZAPPALA' ANGELA 30 1ZAPPALA' ANGELAP 11:13:07Entrata
00449 SALVIETTI BARBARA 67 1SALVIETTI BARBARAP 11:13:13Uscita
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 11:13:18Entrata
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 11:13:21Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 11:13:21Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 11:13:21Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 11:13:21Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 11:13:21Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 11:13:21Entrata
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 11:13:29Entrata
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 11:13:29Entrata
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 11:13:29Entrata
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 11:13:29Entrata
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 11:13:29Entrata
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 11:13:29Entrata
08329 BASILE ROSARIO 780 1PATANE' ANDREA ALFIOD 11:13:30Uscita
08329 COCO ANTONIO BIAGIO 200 1PATANE' ANDREA ALFIOD 11:13:30Uscita
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08329 D'AGATA MELA 100 1PATANE' ANDREA ALFIOD 11:13:30Uscita
08329 MAUGERI ROSARIO 4.624 1PATANE' ANDREA ALFIOD 11:13:30Uscita
08329 PATANE' ANDREA ALFIO 10 1PATANE' ANDREA ALFIOP 11:13:30Uscita
08329 SPADARO FILIPPO 750 1PATANE' ANDREA ALFIOD 11:13:30Uscita
08144 BATTIATO ALFIO 2.601 1PATANE' FRANCESCOD 11:13:33Uscita
08144 D'AGATA DARIO GAETANO 200 1PATANE' FRANCESCOD 11:13:33Uscita
08144 GUARRERA SALVATORE 2.312 1PATANE' FRANCESCOD 11:13:33Uscita
08144 LENA IGNAZIO 200 1PATANE' FRANCESCOD 11:13:33Uscita
08144 PATANE' FRANCESCO 10 1PATANE' FRANCESCOP 11:13:33Uscita
08144 PATANE' LUCIANO 1.734 1PATANE' FRANCESCOD 11:13:33Uscita
08317 BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPA 10 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAP 11:13:35Uscita
08317 BELLA ROSARIA 1.005 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:35Uscita
08317 DI STEFANO GIUSEPPE 412 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:35Uscita
08317 LAZZARO BIAGIO 2.112 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:35Uscita
08317 MUSUMECI ALFIO CARMELO UBALDO 100 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:35Uscita
08317 SGROI DOMENICO 200 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:35Uscita
08317 BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPA 10 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAP 11:13:36Entrata
08317 BELLA ROSARIA 1.005 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:36Entrata
08317 DI STEFANO GIUSEPPE 412 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:36Entrata
08317 LAZZARO BIAGIO 2.112 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:36Entrata
08317 MUSUMECI ALFIO CARMELO UBALDO 100 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:36Entrata
08317 SGROI DOMENICO 200 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:36Entrata
08089 GIUNTA PAOLO 35 1GIUNTA PAOLOP 11:13:36Uscita
02969 BARTESAGHI GIULIANA 919 1BARTESAGHI GIULIANAP 11:13:39Entrata
08317 BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPA 10 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAP 11:13:42Uscita
08317 BELLA ROSARIA 1.005 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:42Uscita
08317 DI STEFANO GIUSEPPE 412 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:42Uscita
08317 LAZZARO BIAGIO 2.112 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:42Uscita
08317 MUSUMECI ALFIO CARMELO UBALDO 100 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:42Uscita
08317 SGROI DOMENICO 200 1BARBAGALLO ROSARIA GIUSEPPAD 11:13:42Uscita
03150 BENETTI AURELIO 312 1BENETTI AURELIOP 11:13:43Entrata
03150 BENETTI CHIARA 9 1BENETTI AURELIOD 11:13:43Entrata
03150 VETTORATO LARA 718 1BENETTI AURELIOD 11:13:43Entrata
08089 GIUNTA PAOLO 35 1GIUNTA PAOLOP 11:13:45Entrata
03384 CRACCO ANNA 40.600 1CRACCO ANNAP 11:13:47Entrata
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 11:13:53Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 11:13:55Uscita
03380 REMOLATO SILVANO 4.600 1REMOLATO SILVANOP 11:13:57Entrata
08654 D'URSO SALVATORE CARMELO 189 1D'URSO SALVATORE CARMELOP 11:13:58Uscita
02590 PANZERI GIANFRANCO 6.742 1PANZERI GIANFRANCOP 11:14:02Entrata
00534 FACCHINI LUCA BRUNO 242 1FACCHINI STEFANOR 11:14:03Uscita
00534 FACCHINI STEFANO 289 1FACCHINI STEFANOP 11:14:03Uscita
08345 COLELLA GAETANO 55 1COLELLA GAETANOP 11:14:06Uscita
08345 COLELLA MARCO 242 1COLELLA GAETANOR 11:14:06Uscita
00505 COPPALONI STEFANO 806 1COPPALONI STEFANOP 11:14:07Uscita
08191 MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPE 89 1MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPEP 11:14:09Uscita
08042 ATANASIO GIOVANNI 1.052 1ROMANO ROSAD 11:14:10Entrata
08042 AUGERI ROSALIA 500 1ROMANO ROSAD 11:14:10Entrata
08042 CARROTTA ANDREA 500 1ROMANO ROSAD 11:14:10Entrata
08042 COLANTONI MARIA LILIANA CALECA 100 1ROMANO ROSAD 11:14:10Entrata
08042 ROMANO ROSA 50 1ROMANO ROSAP 11:14:10Entrata
08042 TUZZOLINO ROSARIO 2.000 1ROMANO ROSAD 11:14:10Entrata
06811 ABELA ANTONINO 200 1STRANO DANIELAD 11:14:13Entrata
06811 DI MERCURIO LORENZO 500 1STRANO DANIELAD 11:14:13Entrata
06811 LAO' AGATELLA 3.000 1STRANO DANIELAD 11:14:13Entrata
06811 MELATO SIMONE 1.500 1STRANO DANIELAD 11:14:13Entrata
06811 SERRATORE SEBASTIANO 250 1STRANO DANIELAD 11:14:13Entrata
06811 STRANO DANIELA 1.600 1STRANO DANIELAP 11:14:13Entrata
08483 D'ANGELO PIETRO 50 1D'ANGELO PIETROP 11:14:15Uscita
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08463 GRASSO SALVATORE ALFIO 89 1GRASSO SALVATORE ALFIOP 11:14:20Uscita
08258 CALIRI SANTO 100 1GERACI NUNZIAD 11:14:20Uscita
08258 CIOTTA VALENTINA 100 1GERACI NUNZIAD 11:14:20Uscita
08258 CORICA  MARIA ANTONINA 1.400 1GERACI NUNZIAD 11:14:20Uscita
08258 DILLUVIO ROSA 200 1GERACI NUNZIAD 11:14:20Uscita
08258 GERACI NUNZIA 50 1GERACI NUNZIAP 11:14:20Uscita
08258 GRILLO ALESSANDRO 50 1GERACI NUNZIAD 11:14:20Uscita
08389 ZAPPALA' PAOLO 370 1ZAPPALA' PAOLOP 11:14:22Uscita
08343 CANNATA GIOVANNI 250 1MICELI SABINAD 11:14:26Uscita
08343 COZZO  GIOVANNI 200 1MICELI SABINAD 11:14:26Uscita
08343 CURATOLA GIOVANNI 1.000 1MICELI SABINAD 11:14:26Uscita
08343 MARZO  SALVATORE 1.000 1MICELI SABINAD 11:14:26Uscita
08343 MERLINO FRANCESCO 3.800 1MICELI SABINAD 11:14:26Uscita
08343 MICELI  SABINA 10 1MICELI SABINAP 11:14:26Uscita
03531 ANTONIOLI CHIARA 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 11:14:29Uscita
03531 ANTONIOLI GIACOMO 2.601 1ANTONIOLI GIACOMOP 11:14:29Uscita
03531 ANTONIOLI LAURA MARIA 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 11:14:29Uscita
03531 ANTONIOLI PIETRO 773 1ANTONIOLI GIACOMOD 11:14:29Uscita
03531 POZZI PIERINA ALBERTA  ANTONIO 721 1ANTONIOLI GIACOMOD 11:14:29Uscita
08499 GIOVANI UMBERTO 400 1GIOVANI UMBERTOP 11:14:29Uscita
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 11:14:29Uscita
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 11:14:29Uscita
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 11:14:29Uscita
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 11:14:29Uscita
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 11:14:29Uscita
08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 11:14:29Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 11:14:34Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 11:14:34Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 11:14:34Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 11:14:34Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 11:14:34Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 11:14:34Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 11:14:35Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 11:14:35Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 11:14:35Entrata
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 11:14:35Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 11:14:35Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 11:14:35Entrata
08155 DI RE MICHELE 4.382 1DI RE MICHELEP 11:14:36Uscita
08155 ITACA TECHNOLOGIES S.R.L. 867 1DI RE MICHELEP 11:14:36Uscita
08155 SIKELIA SERVICE S.P.A. 1.156 1DI RE MICHELEP 11:14:36Uscita
06746 PANARELLO ROBERTO 1.000 1PANARELLO ROBERTOP 11:14:38Uscita
08372 BARTOLONE  LORIS 100 1DI PIETRO ANDREAD 11:14:41Uscita
08372 BARTOLONE MARTINA 100 1DI PIETRO ANDREAD 11:14:41Uscita
08372 BLANCATO MARIA 75 1DI PIETRO ANDREAD 11:14:41Uscita
08372 CANNAVO' CARMELO 1.156 1DI PIETRO ANDREAD 11:14:41Uscita
08372 CARAMELI CARMELA 100 1DI PIETRO ANDREAD 11:14:41Uscita
08372 DI PIETRO ANDREA 750 1DI PIETRO ANDREAP 11:14:41Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 11:14:43Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 11:14:43Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 11:14:43Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 11:14:43Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 11:14:43Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 11:14:43Uscita
06635 CAMERANO FRANCESCO ANTONIO 81 1CAMERANO FRANCESCO ANTONIOP 11:14:45Uscita
08115 CRISCIONE ADRIANA 100 1CRISCIONE ADRIANAP 11:14:47Uscita
08287 ANGELICO FABIO 89 1ANGELICO FABIOP 11:14:52Uscita
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 11:15:02Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 11:15:04Entrata
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00367 CAMPARI ROSANGELA 17 1CAMPARI ROSANGELAP 11:15:18Uscita
02587 PERRINI MARICA 50 1PERRINI MARICAP 11:15:21Entrata
00445 PRINI ALESSANDRA 526 1PRINI ALESSANDRAP 11:15:22Uscita
00320 LUALDI BARBARA 1.300 1LUALDI BARBARAP 11:15:27Uscita
00650 MICONE ALESSANDRO 3.444 1MICONE ALESSANDROP 11:15:29Uscita
00650 MICONE GIACOMO 300 1MICONE ALESSANDROR 11:15:29Uscita
00715 BRANCATI GABRIELE 260 1BRANCATI GABRIELEP 11:15:34Uscita
00715 BRANCATI TOMMASO 300 1BRANCATI GABRIELER 11:15:34Uscita
00484 BRESCI PAOLO 5.507 1BRESCI PAOLOP 11:15:36Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:15:38Uscita
02787 CANEVA ERNESTO 197 1CANEVA ERNESTOP 11:15:40Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 11:15:55Uscita
00614 ZIMBALDI FLAVIO 135 1ZIMBALDI FLAVIOP 11:15:57Uscita
06748 GUGLIANDOLO SANTI 100 1GUGLIANDOLO SANTIP 11:15:58Entrata
06377 RIGGIO GIUSEPPE 100 1RIGGIO GIUSEPPEP 11:15:59Entrata
02503 FRATE MARINO 2.560 1FRATE MARINOP 11:16:15Uscita
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 11:16:16Entrata
06674 PICCOLO PIETRO 100 1PICCOLO PIETROP 11:16:26Entrata
08420 MANGIAPANE SALVATORE 94 1MANGIAPANE SALVATOREP 11:16:28Uscita
08303 AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO 40 1VANCARDO INAD 11:16:32Uscita
08303 BONINA ROSA NUNZIATA 2.734 1VANCARDO INAD 11:16:32Uscita
08303 GULLO DOMENICA 20 1VANCARDO INAD 11:16:32Uscita
08303 RUSSO NUNZIELLA 2.312 1VANCARDO INAD 11:16:32Uscita
08303 STRANO BENEDETTO 9.248 1VANCARDO INAD 11:16:32Uscita
08303 VANCARDO INA 100 1VANCARDO INAP 11:16:32Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:16:36Entrata
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 11:16:44Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 11:16:45Entrata
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 11:16:47Entrata
02289 DE TOMASI ROBERTO 2.262 1DE TOMASI ROBERTOP 11:17:11Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 11:17:14Entrata
08203 ARENA FRANCESCO 44 1FERRARO RITAD 11:17:17Uscita
08203 CARLINO VINCENZO 500 1FERRARO RITAD 11:17:17Uscita
08203 FERRARO RITA 10 1FERRARO RITAP 11:17:17Uscita
08203 PARLA GIUSEPPE 400 1FERRARO RITAD 11:17:17Uscita
08203 SANFILIPPO ANGELA 10 1FERRARO RITAD 11:17:17Uscita
08203 SCIBETTA CALOGERO 20 1FERRARO RITAD 11:17:17Uscita
08235 SCIBETTA ANTONIO 100 1SCIBETTA ANTONIOP 11:17:18Uscita
08365 DI MAURO CONCETTO 378 1DI MAURO CONCETTOP 11:17:31Uscita
08566 CIRELLI FRANCESCO 378 1CIRELLI FRANCESCOP 11:17:32Uscita
08256 BADALA' GRAZIA 10 1CIRELLI ANNAMARIAD 11:17:37Uscita
08256 CIRELLI ANNAMARIA 10 1CIRELLI ANNAMARIAP 11:17:37Uscita
08256 CIRELLI GIOVANNI 10 1CIRELLI ANNAMARIAD 11:17:37Uscita
08256 DI MAURO ANTONELLA MARIA 25.340 1CIRELLI ANNAMARIAD 11:17:37Uscita
08256 TESTA BIAGIO 5.946 1CIRELLI ANNAMARIAD 11:17:37Uscita
08256 TESTA NUNZIA MARIA 5.946 1CIRELLI ANNAMARIAD 11:17:37Uscita
06724 LAUDANI ANTONIA 1.000 1LAUDANI ANTONIAP 11:17:44Entrata
06838 BARTOLOTTA GIOVANNI 25.017 1BARTOLOTTA GIOVANNIP 11:17:47Uscita
06960 GIUMMARRA ENRICO 20 1GIUMMARRA ENRICOP 11:17:50Entrata
08175 CAMPO DANIELE 100 1CAMPO DANIELEP 11:17:52Entrata
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:17:54Uscita
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:17:54Uscita
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 11:17:54Uscita
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 11:17:54Uscita
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:17:54Uscita
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:17:54Uscita
06362 D'ARRIGO GIUSEPPINA 2.023 1D'ARRIGO GIUSEPPINAP 11:17:57Entrata
06366 EMMANUELE FRANCESCO 867 1EMMANUELE FRANCESCOP 11:18:04Entrata
06366 MAUGERI ANNAMARIA 8.092 1EMMANUELE FRANCESCOD 11:18:04Entrata
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04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 11:18:20Uscita
02600 CREDARO ADA 18.284 1CREDARO ADAP 11:18:23Entrata
02571 GLAVIANO MICHELE 19.951 1GLAVIANO MICHELEP 11:18:30Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:18:37Entrata
06781 BASSO IVAN 39.593 1LEOTTA LAURAD 11:18:38Uscita
06781 BASSO MARIA PIA 15.606 1LEOTTA LAURAD 11:18:38Uscita
06781 GRASSI BERTAZZI FRANCESCO 1.445 1LEOTTA LAURAD 11:18:38Uscita
06781 LEOTTA LAURA 300 1LEOTTA LAURAP 11:18:38Uscita
06781 PENNISI MARIA CONCETTA 3.179 1LEOTTA LAURAD 11:18:38Uscita
08041 ARICO' FRANCESCO 1.400 1MENEGHINI CHIARAD 11:18:42Uscita
08041 DI SALVO ALBERTO 1.734 1MENEGHINI CHIARAD 11:18:42Uscita
08041 MENEGHINI CHIARA 50 1MENEGHINI CHIARAP 11:18:42Uscita
03752 DIOLI ANDREA 70 1DIOLI ANDREAP 11:18:42Entrata
04675 TESSADRO ENRICO 5.000 1TESSADRO ENRICOP 11:18:44Uscita
06363 LA SPINA ANTONINO 1.000 1LA SPINA ANTONINOP 11:18:45Entrata
06733 CAVALLARO SILVESTRO 1.445 1FARACI ROSARIO FRANCESCOD 11:18:50Entrata
06733 FARACI ROSARIO FRANCESCO 578 1FARACI ROSARIO FRANCESCOP 11:18:50Entrata
02999 BERTINELLI ALESSANDRO MARIA 89 1BERTINELLI MAURIZIOR 11:18:56Entrata
02999 BERTINELLI MAURIZIO 3.336 1BERTINELLI MAURIZIOP 11:18:56Entrata
00684 GATTA MARIA LIBERA 20 1GATTA MARIA LIBERAP 11:18:58Uscita
02975 NOACCO ADA 3.336 1NOACCO ADAP 11:19:04Entrata
02992 BERTINELLI GUIDO 3.336 1BERTINELLI GUIDOP 11:19:13Entrata
06726 CONTINELLA PIERFRANCESCO 34.268 1CONTINELLA PIERFRANCESCOP 11:19:22Entrata
06726 CONTINELLA SANTO MASSIMO 5.780 1CONTINELLA PIERFRANCESCOD 11:19:22Entrata
06726 PENNISI SANTA 12.427 1CONTINELLA PIERFRANCESCOD 11:19:22Entrata
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 11:19:26Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:19:26Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 11:19:26Uscita
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:19:26Uscita
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:19:26Uscita
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:19:26Uscita
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:19:26Uscita
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:19:26Uscita
06382 MERLINO GIUSEPPINA 82.007 1MERLINO GIUSEPPINAP 11:19:26Entrata
08401 MANSI FILIPPO 82 1MANSI FILIPPOP 11:19:34Uscita
08401 MANSI GIULIANA 60 1MANSI FILIPPOR 11:19:34Uscita
06786 CAVALLARO GIOVANNI 2.000 1LENTINI VINCENZOD 11:19:34Uscita
06786 LENTINI VINCENZO 100 1LENTINI VINCENZOP 11:19:34Uscita
06786 PALUMBO ENRICO 1.734 1LENTINI VINCENZOD 11:19:34Uscita
06786 ROCCAFORTE DI MARTA CAVALLARO 17.629 1LENTINI VINCENZOD 11:19:34Uscita
06655 TORRISI ALESSANDRO 1.000 1TORRISI ALESSANDROP 11:19:36Uscita
06952 CANTARELLA MARIO 14.450 1SICILIANO MICHELED 11:19:39Uscita
06952 CARASTRO SALVATORE 9.248 1SICILIANO MICHELED 11:19:39Uscita
06952 FICHERA SALVATORE 578 1SICILIANO MICHELED 11:19:39Uscita
06952 PALAZZOLO GIOVANNI 2.312 1SICILIANO MICHELED 11:19:39Uscita
06952 PENNISI GAETANO 200 1SICILIANO MICHELED 11:19:39Uscita
06952 SICILIANO MICHELE 200 1SICILIANO MICHELEP 11:19:39Uscita
02199 BIANCHI CARLA 1.700 1FECI ANNA MARIA BIANCHID 11:19:56Entrata
02199 BIANCHI GIOVANNA 1.600 1FECI ANNA MARIA BIANCHID 11:19:56Entrata
02199 FECI ANNA MARIA BIANCHI 655 1FECI ANNA MARIA BIANCHIP 11:19:56Entrata
02199 BIANCHI CARLA 1.700 1FECI ANNA MARIA BIANCHID 11:19:57Uscita
02199 BIANCHI GIOVANNA 1.600 1FECI ANNA MARIA BIANCHID 11:19:57Uscita
02199 FECI ANNA MARIA BIANCHI 655 1FECI ANNA MARIA BIANCHIP 11:19:57Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 11:19:59Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 11:20:06Uscita
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 11:20:06Uscita
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 11:20:06Uscita
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 11:20:06Uscita
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 11:20:06Uscita
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08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 11:20:06Uscita
00098 ZANI FAUSTO 10 1ZANI FAUSTOP 11:20:12Uscita
06986 PENNISI SEBASTIANO 667 1PENNISI SEBASTIANOP 11:20:14Entrata
00097 BESCHI CRISTIAN 100 1BESCHI CRISTIANP 11:20:16Uscita
00387 FOGLIO GUIDO ANTONIO 100 1FOGLIO GUIDO ANTONIOP 11:20:19Uscita
08419 VARSALONA FRANCESCO PAOLO 40 1VARSALONA FRANCESCO PAOLOP 11:20:19Entrata
08370 LA ROSA MARIA ROSARIA 309 1LA ROSA MARIA ROSARIAP 11:20:33Uscita
03235 COSSI RENATO 2.478 1COSSI RENATOP 11:20:39Uscita
03235 LIRI S.R.L. 567.640 1COSSI RENATOP 11:20:39Uscita
03235 SPEZIALI IVONNE COSSI 627 1COSSI RENATOD 11:20:39Uscita
00693 BONITO ALDO 350 1BONITO ALDOP 11:20:55Uscita
08365 DI MAURO CONCETTO 378 1DI MAURO CONCETTOP 11:21:07Entrata
00693 BONITO ALDO 350 1BONITO ALDOP 11:21:15Entrata
00693 BONITO ALDO 350 1BONITO ALDOP 11:21:16Uscita
06925 COCCIA SABRINA 100 1TARAVELLA MICHELAD 11:21:22Uscita
06925 CULOTTA VINCENZO 10.100 1TARAVELLA MICHELAD 11:21:22Uscita
06925 TARAVELLA  MICHELA 50 1TARAVELLA MICHELAP 11:21:22Uscita
06925 TARAVELLA ANTONINO 368 1TARAVELLA MICHELAD 11:21:22Uscita
06925 VACCARO  LAURA MARIA GIUSEPPA 1.000 1TARAVELLA MICHELAD 11:21:22Uscita
06925 VACCARO VINCENZO 2.000 1TARAVELLA MICHELAD 11:21:22Uscita
08021 CALLIA RITA 1.000 1MANOLI PATRIZIAD 11:21:33Uscita
08021 DISTEFANO ANTONIO 500 1MANOLI PATRIZIAD 11:21:33Uscita
08021 MAIELI SALVATORE 2.000 1MANOLI PATRIZIAD 11:21:33Uscita
08021 MANOLI PATRIZIA 50 1MANOLI PATRIZIAP 11:21:33Uscita
08021 MODICA RAFFAELE 2.772 1MANOLI PATRIZIAD 11:21:33Uscita
08021 PELUSO GIUSEPPE 9.500 1MANOLI PATRIZIAD 11:21:33Uscita
08035 TERRONE GIUSEPPE 339 1TERRONE GIUSEPPEP 11:21:34Uscita
06873 CAMPAILLA VALENTINA 50 1CAMPAILLA VALENTINAP 11:21:38Uscita
06873 CANNIZZARO MARCELLA 500 1CAMPAILLA VALENTINAD 11:21:38Uscita
06873 CANTO GIUSEPPE 100 1CAMPAILLA VALENTINAD 11:21:38Uscita
06873 CORSO FLAVIO 100 1CAMPAILLA VALENTINAD 11:21:38Uscita
06873 IDEACONSULT SRL 15.000 1CAMPAILLA VALENTINAD 11:21:38Uscita
06873 ROSANO GIUSEPPE 15.000 1CAMPAILLA VALENTINAD 11:21:38Uscita
06882 CANTO GIUSEPPE 50 1CANTO GIUSEPPEP 11:21:38Uscita
02638 DOROS HOLDINGS S.R.L. 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 11:21:42Uscita
02638 HOTEL BRITANNIA S.R.L. 6.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 11:21:42Uscita
02638 LUCHINA DORIANA WHIELDON 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYD 11:21:42Uscita
02638 WHIELDON ROSS STACEY 1.000 1WHIELDON ROSS STACEYP 11:21:42Uscita
02606 CORNELISSEN PIA LAURA CHARLOTT 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:42Uscita
02606 DOROS REAL ESTATE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:42Uscita
02606 LAKE COMO A' LA CARTE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:42Uscita
02606 WHIELDON THOMAS 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:42Uscita
02606 CORNELISSEN PIA LAURA CHARLOTT 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:43Entrata
02606 DOROS REAL ESTATE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:43Entrata
02606 LAKE COMO A' LA CARTE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:43Entrata
02606 WHIELDON THOMAS 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:43Entrata
02606 CORNELISSEN PIA LAURA CHARLOTT 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:48Uscita
02606 DOROS REAL ESTATE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASD 11:21:48Uscita
02606 LAKE COMO A' LA CARTE S.R.L. 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:48Uscita
02606 WHIELDON THOMAS 1.000 1WHIELDON THOMASP 11:21:48Uscita
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 11:22:02Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:22:08Entrata
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:22:08Entrata
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 11:22:08Entrata
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 11:22:08Entrata
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:22:08Entrata
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:22:08Entrata
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 11:22:39Entrata
06961 CANNAVO' CINZIA 1.734 1SCACCIANOCE ELENAD 11:22:49Entrata
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06961 SCACCIANOCE ANNA 5.984 1SCACCIANOCE ELENAD 11:22:49Entrata
06961 SCACCIANOCE CATERINA 5.491 1SCACCIANOCE ELENAD 11:22:49Entrata
06961 SCACCIANOCE ELENA 5.780 1SCACCIANOCE ELENAP 11:22:49Entrata
06961 SCACCIANOCE MARIA 6.069 1SCACCIANOCE ELENAD 11:22:49Entrata
00236 VETTORI LUISA 38 1VETTORI LUISAP 11:22:50Uscita
00637 VIGNATI FABIO 24 1VIGNATI FABIOP 11:22:50Uscita
00034 GERVASI SABINA IOLANDA 357 1GERVASI SABINA IOLANDAP 11:22:57Uscita
00130 LO GRASSO ROBERTO 2.694 1LO GRASSO ROBERTOP 11:23:00Uscita
00429 BRAMANI DANIELE 50 1MARTI STEFANIAR 11:23:01Uscita
00429 MARTI STEFANIA 16 1MARTI STEFANIAP 11:23:01Uscita
06871 FICHERA ORNELLA 10 1FICHERA ORNELLAP 11:23:01Uscita
00313 CREPALDI FRANCESCO 60 1CREPALDI GABRIELER 11:23:04Uscita
00313 CREPALDI GABRIELE 100 1CREPALDI GABRIELEP 11:23:04Uscita
00012 CAVALLOTTI MASSIMO 39 1CAVALLOTTI MASSIMOP 11:23:07Uscita
00610 GALBIATI LARA 10 1GALBIATI LARAP 11:23:07Uscita
00545 CASATI MAURO 340 1CASATI MAUROP 11:23:10Uscita
00532 AGOSTONI ANDREA 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 11:23:11Uscita
00532 AGOSTONI FABRIZIO 440 1AGOSTONI FABRIZIOP 11:23:11Uscita
00532 AGOSTONI NICOLO' 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 11:23:11Uscita
00642 BARZAGHI SILVIA GIOVANNA  CSON 1.257 1BARZAGHI SILVIA GIOVANNA  CSONP 11:23:14Uscita
00899 COMPAGNONI FRANCESCO 656 1COMPAGNONI LUCA PAOLOR 11:23:28Uscita
00899 COMPAGNONI LUCA PAOLO 1 1COMPAGNONI LUCA PAOLOP 11:23:28Uscita
06816 RUSSO SALVATORE 64 1RUSSO SALVATOREP 11:23:31Entrata
08387 BONARRIGO PIETRO 63 1BONARRIGO PIETROP 11:23:37Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:23:43Entrata
08262 TOSTO  GIOVANNI 64 1TOSTO GIOVANNIP 11:23:44Uscita
08285 CARISTIA GIOVANNI 339 1CARISTIA GIOVANNIP 11:23:51Uscita
08285 TANKA REGINE SYBILLE 100 1CARISTIA GIOVANNID 11:23:51Uscita
00434 LOMUSCIO BARBARA 20 1LOMUSCIO BARBARAP 11:23:55Uscita
08279 BLANCO GIORGIO 750 1BLANCO GIORGIOP 11:23:56Uscita
06971 CARISTIA GIUSEPPE 160 1CARISTIA GIUSEPPEP 11:24:00Uscita
08033 COSTA  ANTONIO 5.000 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:24:14Uscita
08033 D'ANGELO ALESSIO 10 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:24:14Uscita
08033 GENCO DIEGO 30 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:24:14Uscita
08033 MIONE  FRANCESCO PAOLO 100 1MIONE FRANCESCO PAOLOP 11:24:14Uscita
08033 SCIASCIA MARIO 125 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:24:14Uscita
08033 VANELLA ENZO 1.400 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:24:14Uscita
06691 CAVALLARO AGATA MARIA 578 1CAVALLARO AGATA MARIAP 11:24:15Uscita
06691 CIRELLI ANNA MARIA 1.445 1CAVALLARO AGATA MARIAD 11:24:15Uscita
06662 CALAMIA  IGNAZIO 300 1SENIA IGNAZIOD 11:24:19Uscita
06662 CAMPANELLA SALVATORE 250 1SENIA IGNAZIOD 11:24:19Uscita
06662 MINORE CALOGERO 300 1SENIA IGNAZIOD 11:24:19Uscita
06662 PEZZINO BENEDETTO 100 1SENIA IGNAZIOD 11:24:19Uscita
06662 SCIBILIA  GIUSEPPE 100 1SENIA IGNAZIOD 11:24:19Uscita
06662 SENIA IGNAZIO 30 1SENIA IGNAZIOP 11:24:19Uscita
06715 CRISPINO IRENE ROSARIA RITA 64 1CRISPINO IRENE ROSARIA RITAP 11:24:20Uscita
08004 BOTTARI ANDREA 40 1GULLETTA ROSARIOD 11:24:23Uscita
08004 GULLETTA ROSARIO 40 1GULLETTA ROSARIOP 11:24:23Uscita
03235 COSSI RENATO 2.478 1COSSI RENATOP 11:24:28Entrata
03235 LIRI S.R.L. 567.640 1COSSI RENATOP 11:24:28Entrata
03235 SPEZIALI IVONNE COSSI 627 1COSSI RENATOD 11:24:28Entrata
06963 SCIACCA ALESSANDRO 100 1SCIACCA ALESSANDROP 11:24:29Uscita
06354 PAVONI CRISTOFORO 2.184 1PAVONI CRISTOFOROP 11:24:34Uscita
08164 BONVEGNA SERGIO 378 1BONVEGNA SERGIOP 11:24:53Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 11:24:53Entrata
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 11:24:56Entrata
00200 MAURI DAVIDE 2.045 1MAURI DAVIDEP 11:25:10Uscita
00913 ROZZINO FIORELLA 554 1ROZZINO FIORELLAP 11:25:15Uscita
04655 COLLI FRANCO 1.000 1COLLI FRANCOP 11:25:25Uscita
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08015 GIAMMANCO GIOVANNI BATTISTA 185 1GIAMMANCO GIOVANNI BATTISTAP 11:25:46Uscita
06898 CAVALLARO CRISTINA 40 1MARRA MARIA ROSAD 11:25:52Uscita
06898 DI PATTI  SANTA 250 1MARRA MARIA ROSAD 11:25:52Uscita
06898 GIAMMANCO PIETRO 1.000 1MARRA MARIA ROSAD 11:25:52Uscita
06898 MARRA MARIA ROSA 10 1MARRA MARIA ROSAP 11:25:52Uscita
06898 MORREALE  GIUSEPPE 50 1MARRA MARIA ROSAD 11:25:52Uscita
06898 RACCUGLIA  GREGORIO 250 1MARRA MARIA ROSAD 11:25:52Uscita
06950 CATALANO SEBASTIANO 659 1CATALANO SEBASTIANOP 11:25:58Uscita
06887 FONTANA SALVATORE 3.000 1GIAMMANCO SALVATORED 11:25:58Uscita
06887 GIAMMANCO SALVATORE 10 1GIAMMANCO SALVATOREP 11:25:58Uscita
06887 LA SCALA MARIANTONIETTA 25 1GIAMMANCO SALVATORED 11:25:58Uscita
06887 MAZZILLI GIUSEPPE 25 1GIAMMANCO SALVATORED 11:25:58Uscita
06887 MINASOLA VINCENZO 250 1GIAMMANCO SALVATORED 11:25:58Uscita
06887 ORLANDO GIUSEPPE VINCENZO 50 1GIAMMANCO SALVATORED 11:25:58Uscita
06763 BELFIORE SALVATORE 50 1CATALANO GIUSEPPED 11:26:02Uscita
06763 CATALANO GIUSEPPE 867 1CATALANO GIUSEPPEP 11:26:02Uscita
06763 GRASSO ALFIO 867 1CATALANO GIUSEPPED 11:26:02Uscita
06763 NICOTRA BIAGIO 1.445 1CATALANO GIUSEPPED 11:26:02Uscita
06763 SCIUTO SIMONE ISIDORO 50 1CATALANO GIUSEPPED 11:26:02Uscita
06763 VASTA SALVATORE ALFIO 10.000 1CATALANO GIUSEPPED 11:26:02Uscita
03135 BIANCHINI REDENTO DONATO 6.282 1BIANCHINI REDENTO DONATOP 11:26:04Uscita
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 11:26:09Uscita
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 11:26:14Uscita
03222 GIUGNI GIORDANO 1.059 1GIUGNI GIORDANOP 11:26:17Uscita
02258 RONCONI DIEGO 5.838 1RONCONI DIEGOP 11:26:19Uscita
02262 COTTI PICCINELLI PAOLA 395 1COTTI PICCINELLI PAOLAP 11:26:25Uscita
00305 CURIONI STEFANO 100 1CURIONI STEFANOP 11:26:39Uscita
08370 LA ROSA MARIA ROSARIA 309 1LA ROSA MARIA ROSARIAP 11:26:41Entrata
00304 TREZZI SIMONE 1.000 1TREZZI SIMONEP 11:26:46Uscita
06660 ALARIO MARIA 10 1ALARIO MARIAP 11:26:46Uscita
06660 FRANCO GIACOMO 101 1ALARIO MARIAD 11:26:46Uscita
06660 GERBINO GIUSEPPA 10 1ALARIO MARIAD 11:26:46Uscita
06660 LICCIARDI GAETANO 41 1ALARIO MARIAD 11:26:46Uscita
06660 NOBILE FRANCESCO 975 1ALARIO MARIAD 11:26:46Uscita
06660 TUMINELLI NUNZIO 10 1ALARIO MARIAD 11:26:46Uscita
02267 MENESATTI ENEA 239 1MENESATTI MICHELER 11:26:47Uscita
02267 MENESATTI MICHELE 346 1MENESATTI MICHELEP 11:26:47Uscita
02267 MENESATTI NINA 242 1MENESATTI MICHELER 11:26:47Uscita
06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 11:26:57Uscita
06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 11:26:58Entrata
06688 PACE GIOVANNI 58 1PACE GIOVANNIP 11:27:01Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 11:27:05Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 11:27:11Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 11:27:11Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 11:27:11Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 11:27:11Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 11:27:11Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 11:27:11Uscita
08105 PATANE' CARMELO 22.916 1PATANE' CARMELOP 11:27:15Uscita
08159 PENNISI FRANCESCO 2.357 1PENNISI FRANCESCOP 11:27:20Uscita
02561 CONFORTI ENZO 197 1CONFORTI ENZOP 11:27:33Uscita
08026 CALI' IGNAZIO 35 1CALI' IGNAZIOP 11:27:51Uscita
08046 CALI' CHIARA 25 1CALI' CLAUDIAD 11:27:56Uscita
08046 CALI' CLAUDIA 25 1CALI' CLAUDIAP 11:27:56Uscita
08046 CALI' SALVATORE 100 1CALI' CLAUDIAD 11:27:56Uscita
08046 CRISCIONE FRANCESCO 97 1CALI' CLAUDIAD 11:27:56Uscita
08046 GRAZIANO CHIARA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:56Uscita
08046 MINGIARDI FRANCESCA MARIA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:56Uscita
08046 CALI' CHIARA 25 1CALI' CLAUDIAD 11:27:57Entrata
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08046 CALI' CLAUDIA 25 1CALI' CLAUDIAP 11:27:57Entrata
08046 CALI' SALVATORE 100 1CALI' CLAUDIAD 11:27:57Entrata
08046 CRISCIONE FRANCESCO 97 1CALI' CLAUDIAD 11:27:57Entrata
08046 GRAZIANO CHIARA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:57Entrata
08046 MINGIARDI FRANCESCA MARIA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:57Entrata
08046 CALI' CHIARA 25 1CALI' CLAUDIAD 11:27:59Uscita
08046 CALI' CLAUDIA 25 1CALI' CLAUDIAP 11:27:59Uscita
08046 CALI' SALVATORE 100 1CALI' CLAUDIAD 11:27:59Uscita
08046 CRISCIONE FRANCESCO 97 1CALI' CLAUDIAD 11:27:59Uscita
08046 GRAZIANO CHIARA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:59Uscita
08046 MINGIARDI FRANCESCA MARIA 14 1CALI' CLAUDIAD 11:27:59Uscita
00321 FERRARI ALICE MARIA RENATA 9.045 1FERRARI CARLO GIACINTOR 11:28:07Uscita
00321 FERRARI CARLO GIACINTO 3.172 1FERRARI CARLO GIACINTOP 11:28:07Uscita
00285 DONDI MARCO 30 1DONDI MARCOP 11:28:10Uscita
00876 POMA MARIA NOEMI 170 1POMA MARIA NOEMIP 11:28:14Uscita
00813 MERAVIGLIA SERGIO 48 1MERAVIGLIA SERGIOP 11:28:17Uscita
00571 PEROTA MAURIZIO ETTORE 232 1PEROTA MAURIZIO ETTOREP 11:28:20Uscita
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 11:28:24Uscita
06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 11:28:29Uscita
04655 COLLI FRANCO 1.000 1COLLI FRANCOP 11:28:31Entrata
04655 COLLI FRANCO 1.000 1COLLI FRANCOP 11:28:36Uscita
08283 NICOSIA ALESSANDRO UGO 378 1NICOSIA ALESSANDRO UGOP 11:28:45Uscita
00280 PAZZI PAOLO GIUSEPPE 106 1PAZZI PAOLO GIUSEPPEP 11:28:45Uscita
06963 SCIACCA ALESSANDRO 100 1SCIACCA ALESSANDROP 11:28:55Entrata
06922 ABBATELLI MARIA ANTONIA GRAZIA 7.550 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 11:28:57Uscita
06922 LEONE GIUSEPPA 15 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 11:28:57Uscita
06922 MARTELLA CARMELO 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 11:28:57Uscita
06922 PALAZZO SALVATORE 620 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 11:28:57Uscita
06922 PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRIC 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICP 11:28:57Uscita
06922 SCUDERI SALVATORE 100 1PAPA GIOVANNA VENERA SALVATRICD 11:28:57Uscita
08463 GRASSO SALVATORE ALFIO 89 1GRASSO SALVATORE ALFIOP 11:29:04Entrata
02300 MORESE GABRIELLA 1.000 1MORESE GABRIELLAP 11:29:06Entrata
08389 ZAPPALA' PAOLO 370 1ZAPPALA' PAOLOP 11:29:06Entrata
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 11:29:20Uscita
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 11:29:20Uscita
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 11:29:20Uscita
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 11:29:20Uscita
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 11:29:20Uscita
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 11:29:20Uscita
06735 MAZZA MARIO 2.412 1MAZZA MARIOP 11:29:27Uscita
00620 MORONI EZIO 11 1MORONI EZIOP 11:29:31Uscita

08311 C.P.C. COSEDIL S.R.L. 88.724 1
VECCHIO GAETANO
In rappresentanza di
COSEDIL S.P.A. 

D 11:29:31Uscita

02275 COLLI ELVIA 15.819 1COLLI ELVIAP 11:29:32Uscita
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 11:29:34Uscita
02280 CALIGARI CARLA 4.685 1CALIGARI CARLAP 11:29:34Uscita
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 11:29:36Uscita
00733 RAIMONDI ALESSANDRO 1.000 1RAIMONDI MICHELE LUIGIR 11:29:37Uscita
00733 RAIMONDI MICHELE LUIGI 1.500 1RAIMONDI MICHELE LUIGIP 11:29:37Uscita
00341 DE ZANETTI CORRADO 19 1DE ZANETTI CORRADOP 11:29:37Uscita
00341 DE ZANETTI GINEVRA 60 1DE ZANETTI CORRADOR 11:29:37Uscita
00341 DE ZANETTI VERONICA 117 1DE ZANETTI CORRADOR 11:29:37Uscita
02278 CALIGARI ALDO 648 1CALIGARI ALDOP 11:29:38Uscita
02587 PERRINI MARICA 50 1PERRINI MARICAP 11:30:04Uscita
00697 PONTI RENZO 13.150 1PONTI RENZOP 11:30:15Entrata
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 11:30:20Entrata
06909 CRIMI' PAOLO 39 1CRIMI' PAOLOP 11:30:23Uscita
02952 GALETTI GIORGIO 500 1GALETTI GIORGIOP 11:30:26Entrata
06915 ALFANO  FRANCA MARIA 1.474 1MARINO GIUSEPPAD 11:30:28Uscita
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06915 GIOIA GIUSEPPE 4.389 1MARINO GIUSEPPAD 11:30:28Uscita
06915 INGRA' GIUSEPPE 5.914 1MARINO GIUSEPPAD 11:30:28Uscita
06915 MARINO GIUSEPPA 50 1MARINO GIUSEPPAP 11:30:28Uscita
06915 MASTROSIMONE ITALO MARIA 25 1MARINO GIUSEPPAD 11:30:28Uscita
06915 STOMPO  LUIGI 1.084 1MARINO GIUSEPPAD 11:30:28Uscita
06747 SACCONE SALVATORE 1.200 1SACCONE SALVATOREP 11:30:35Uscita
08330 NICOLOSI FABIO 100 1NICOLOSI FABIOP 11:30:38Uscita
08330 NICOLOSI FABIO 100 1NICOLOSI FABIOP 11:30:39Entrata
08330 NICOLOSI FABIO 100 1NICOLOSI FABIOP 11:30:43Uscita
08093 PENNISI SALVATORE ANTONINO 39 1PENNISI SALVATORE ANTONINOP 11:30:46Uscita
08093 PENNISI SALVATORE ANTONINO 39 1PENNISI SALVATORE ANTONINOP 11:30:47Entrata
06961 CANNAVO' CINZIA 1.734 1SCACCIANOCE ELENAD 11:30:47Uscita
06961 SCACCIANOCE ANNA 5.984 1SCACCIANOCE ELENAD 11:30:47Uscita
06961 SCACCIANOCE CATERINA 5.491 1SCACCIANOCE ELENAD 11:30:47Uscita
06961 SCACCIANOCE ELENA 5.780 1SCACCIANOCE ELENAP 11:30:47Uscita
06961 SCACCIANOCE MARIA 6.069 1SCACCIANOCE ELENAD 11:30:47Uscita
03513 BARAIOLO WILLIAM 2.689 1BARAIOLO WILLIAMP 11:30:48Uscita
08093 PENNISI SALVATORE ANTONINO 39 1PENNISI SALVATORE ANTONINOP 11:30:49Uscita
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 11:30:54Uscita
03137 COPES CRISTIAN 100 1COPES CRISTIANP 11:30:55Entrata
03137 NEGRI ADELIO 1.000 1COPES CRISTIAND 11:30:55Entrata
00965 DE BERNARDI LUIGIA GINA 711 1MOSTACCHI VALENTINAD 11:31:19Uscita
00965 DEL CRAPPO DAVIDE 1.966 1MOSTACCHI VALENTINAD 11:31:19Uscita
00965 DEL CRAPPO ELISA 5.441 1MOSTACCHI VALENTINAD 11:31:19Uscita
00965 DEL CRAPPO FRANCO 22.588 1MOSTACCHI VALENTINAD 11:31:19Uscita
00965 MOSTACCHI VALENTINA 5.547 1MOSTACCHI VALENTINAP 11:31:19Uscita
00965 ROMERI MARA 683 1MOSTACCHI VALENTINAD 11:31:19Uscita
08567 PALERMO NOEMI 100 1PALERMO NOEMIP 11:31:20Uscita
08567 PALERMO NOEMI 100 1PALERMO NOEMIP 11:31:22Entrata
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 11:31:24Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 11:31:25Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 11:31:25Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 11:31:25Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 11:31:25Uscita
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 11:31:25Uscita
03782 PERLINI VILMA 370 1PERLINI VILMAP 11:31:26Uscita
03782 PERLINI VILMA 370 1PERLINI VILMAP 11:31:27Entrata
03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:31:28Uscita
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:31:28Uscita
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:31:28Uscita
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:31:28Uscita
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 11:31:28Uscita
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:31:28Uscita
03782 PERLINI VILMA 370 1PERLINI VILMAP 11:31:28Uscita
06774 PREVITERA CRISTINA 342 1PREVITERA CRISTINAP 11:31:32Uscita
06750 RACITI ANNAMARIA 434 1RACITI ANNAMARIAP 11:31:40Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 11:31:49Entrata
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:31:49Entrata
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:31:49Entrata
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:31:49Entrata
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:31:49Entrata
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:31:49Entrata
02536 CALCATERRA SANDRA 173 1COLOMBERA LUIGID 11:31:57Uscita
02536 COLOMBERA LUIGI 173 1COLOMBERA LUIGIP 11:31:57Uscita
08084 RIZZO ANTONINO 139 1RIZZO ANTONINOP 11:32:00Uscita
08684 CAMIOLO ROSALIA 150 1SPITALE ROCCA ROSAD 11:32:04Uscita
08684 DI SALVO CONCETTA 50 1SPITALE ROCCA ROSAD 11:32:04Uscita
08684 PRESTIFILIPPO  DONELLA SAVERIA 100 1SPITALE ROCCA ROSAD 11:32:04Uscita
08684 SPITALE  ROCCA ROSA 150 1SPITALE ROCCA ROSAP 11:32:04Uscita
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08684 SPITALE GIUSEPPE ANTONIO 100 1SPITALE ROCCA ROSAD 11:32:04Uscita
08684 SPITALE SANTO 50 1SPITALE ROCCA ROSAD 11:32:04Uscita
04671 RODINO' WALTER 2 1RODINO' WALTERP 11:32:04Uscita
06953 DEBARTOLO ALESSANDRO 89 1DEBARTOLO ALESSANDROP 11:32:04Uscita
03711 REALE DAVIDE GIORGIO 3 1REALE DAVIDE GIORGIOP 11:32:06Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 11:32:06Entrata
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 11:32:07Entrata
08163 PIRRONE PAOLO 20 1PIRRONE PAOLOP 11:32:43Uscita
08628 GRASSI CESAREA 3.468 1GRASSI CESAREAP 11:33:14Uscita
08493 INDELICATO SARINA 2.312 1INDELICATO SARINAP 11:33:19Uscita
08133 MUSMECI LEONARDO 11.836 1MUSMECI LEONARDOP 11:33:21Entrata
00408 GALBIATI STEFANO 100 1GALBIATI STEFANOP 11:33:37Uscita
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 11:33:38Entrata
08287 ANGELICO FABIO 89 1ANGELICO FABIOP 11:33:38Entrata
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 11:33:43Entrata
00272 RIVOLTA MATTEO 308 1RIVOLTA SIMONE PROTASOR 11:33:44Uscita
00272 RIVOLTA SIMONE PROTASO 124 1RIVOLTA SIMONE PROTASOP 11:33:44Uscita
08115 CRISCIONE ADRIANA 100 1CRISCIONE ADRIANAP 11:33:45Entrata
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 11:33:46Uscita
00052 GRIPPO GIOVANNI 317 1GRIPPO GIOVANNIP 11:33:47Uscita
00249 SAMMARCHI FRANCESCO 130 1SAMMARCHI GIAMPIEROR 11:33:47Uscita
00249 SAMMARCHI GIAMPIERO 5.975 1SAMMARCHI GIAMPIEROP 11:33:47Uscita
00249 SAMMARCHI GIULIA 75 1SAMMARCHI GIAMPIEROR 11:33:47Uscita
00384 ROSSI ROBERTO 2 1ROSSI ROBERTOP 11:33:48Uscita
06680 MALARA MARCO 150 1MALARA MARCOP 11:33:48Entrata
03800 GARZETTI CLAUDIO 21.000 1GARZETTI CLAUDIOP 11:33:48Uscita
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 11:33:56Uscita
08273 TIRELLA GIUSEPPE 100 1TIRELLA GIUSEPPEP 11:34:01Uscita
08273 TIRELLA GIUSEPPE 100 1TIRELLA GIUSEPPEP 11:34:03Entrata
08273 TIRELLA GIUSEPPE 100 1TIRELLA GIUSEPPEP 11:34:07Uscita
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 11:34:08Uscita
00063 RODINO' DEMETRIO 5 1RODINO' DEMETRIOP 11:34:13Entrata
08460 MESSINA ANGELO 1.296 1MESSINA ANGELOP 11:34:15Uscita
08280 NOBILE ROSARIO DAVIDE 1.102 1NOBILE ROSARIO DAVIDEP 11:34:19Uscita
08081 ARENA SALVATORE 44 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARD 11:34:20Uscita
08081 CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDAR 10 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARP 11:34:20Uscita
08081 RUSSO FRANCESCA 5 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARD 11:34:20Uscita
08081 TIMPANARO FILIPPO 27 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARD 11:34:20Uscita
08081 TIMPANARO MARCO 15 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARD 11:34:20Uscita
08081 TROVATO VINCENZO 5 1CURRENTI LOREDANA ALFIA TINDARD 11:34:20Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 11:34:24Entrata
06604 SCALISI ANTONIO GIUSEPPE 10 1SCALISI ANTONIO GIUSEPPEP 11:34:24Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 11:34:27Entrata
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 11:34:27Entrata
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 11:34:27Entrata
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 11:34:27Entrata
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 11:34:27Entrata
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 11:34:27Entrata
02210 FUSTELLA MARIA 120 1FUSTELLA MARIAP 11:34:29Uscita
06614 MAUGERI ALESSANDRO 13.782 1MAUGERI ALESSANDROP 11:34:34Uscita
06614 MAUGERI CATERINA 31.884 1MAUGERI ALESSANDROD 11:34:34Uscita
06614 MAUGERI MICHELE 61.293 1MAUGERI ALESSANDROD 11:34:34Uscita
06874 CATANIA LUCIA 17.340 1CATANIA TECLAD 11:34:38Uscita
06874 CATANIA TECLA 17.340 1CATANIA TECLAP 11:34:38Uscita
06644 MAUGERI ALBERTO 13.782 1MAUGERI ALBERTOP 11:34:45Uscita
08314 CAPONE GIUSEPPE 200 1COSENTINO SOFIAD 11:34:48Uscita
08314 COSENTINO SOFIA 100 1COSENTINO SOFIAP 11:34:48Uscita
08314 CUCUZZELLA PAOLO 150 1COSENTINO SOFIAD 11:34:48Uscita
08314 SAIEVA MAURIZIO 1.900 1COSENTINO SOFIAD 11:34:48Uscita
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08314 TIRONE SALVATORE 480 1COSENTINO SOFIAD 11:34:48Uscita
08314 VECCHIO LUCA 610 1COSENTINO SOFIAD 11:34:48Uscita
06854 BARTOLONE BIAGIO 1.000 1PIRROTTA MARIAD 11:34:52Uscita
06854 DI PIAZZA ANTONINO 50 1PIRROTTA MARIAD 11:34:52Uscita
06854 GUTTUSO PATRIZIA 50 1PIRROTTA MARIAD 11:34:52Uscita
06854 PIRROTTA MARIA 30 1PIRROTTA MARIAP 11:34:52Uscita
06854 SANFILIPPO ANDREA 20 1PIRROTTA MARIAD 11:34:52Uscita
06854 SANFILIPPO FRANCESCO 20 1PIRROTTA MARIAD 11:34:52Uscita
03314 DE BENEDITTIS FRANCESCO 10 1DE BENEDITTIS FRANCESCOP 11:34:52Uscita
08421 CARLINO ROSARIA 500 1MELI FRANCESCAD 11:34:55Uscita
08421 CARRECA GIUSEPPE 100 1MELI FRANCESCAD 11:34:55Uscita
08421 CARRECA SALVATORE 100 1MELI FRANCESCAD 11:34:55Uscita
08421 CONTARINI SCHIFANI GIOVANNA 500 1MELI FRANCESCAD 11:34:55Uscita
08421 LENTINI ALESSANDRO 15 1MELI FRANCESCAD 11:34:55Uscita
08421 MELI FRANCESCA 80 1MELI FRANCESCAP 11:34:55Uscita
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 11:34:56Entrata
08005 CIAMBRA ANTONIO 89 1CIAMBRA ANTONIOP 11:34:59Uscita
02536 CALCATERRA SANDRA 173 1COLOMBERA LUIGID 11:35:01Entrata
02536 COLOMBERA LUIGI 173 1COLOMBERA LUIGIP 11:35:01Entrata
02536 CALCATERRA SANDRA 173 1COLOMBERA LUIGID 11:35:02Uscita
02536 COLOMBERA LUIGI 173 1COLOMBERA LUIGIP 11:35:02Uscita
08244 COSENTINO  FRANCO 109 1COSENTINO FRANCOP 11:35:03Uscita
02536 CALCATERRA SANDRA 173 1COLOMBERA LUIGID 11:35:05Entrata
02536 COLOMBERA LUIGI 173 1COLOMBERA LUIGIP 11:35:05Entrata
06680 MALARA MARCO 150 1MALARA MARCOP 11:35:07Uscita
06680 MALARA MARCO 150 1MALARA MARCOP 11:35:15Entrata
08292 CAVALLARO GIUSEPPE 7.620 1CAVALLARO GIUSEPPEP 11:35:21Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 11:35:23Entrata
03380 REMOLATO SILVANO 4.600 1REMOLATO SILVANOP 11:35:27Uscita
03970 MARTINELLI GIANLUIGI 8.229 1MARTINELLI GIANLUIGIP 11:35:35Uscita
02595 DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANC 9.000 1DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANCP 11:35:50Uscita
00960 D'ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTI 800 1D'ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTIP 11:35:50Entrata
02969 BARTESAGHI GIULIANA 919 1BARTESAGHI GIULIANAP 11:35:55Uscita
03150 BENETTI AURELIO 312 1BENETTI AURELIOP 11:35:57Uscita
03150 BENETTI CHIARA 9 1BENETTI AURELIOD 11:35:57Uscita
03150 VETTORATO LARA 718 1BENETTI AURELIOD 11:35:57Uscita
08457 COSENTINI RODOLFO 11.288 1COSENTINI RODOLFOP 11:36:06Uscita
04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 11:36:16Entrata
04671 RODINO' WALTER 2 1RODINO' WALTERP 11:36:18Entrata
06641 COSENTINI MICHELANGELO 4.339 1COSENTINI MICHELANGELOP 11:36:18Uscita
03711 REALE DAVIDE GIORGIO 3 1REALE DAVIDE GIORGIOP 11:36:23Entrata
08029 LA ROSA SERGIO ROSARIO 10 1LA ROSA SERGIO ROSARIOP 11:36:26Entrata
08029 PATTI FILIPPO 23.409 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:36:26Entrata
08029 PATTI STEFANIA 2.312 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:36:26Entrata
08029 VIOLA ROSANNA 23.120 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:36:26Entrata
06817 GAROZZO MARIA GABRIELLA 50 1GAROZZO MARIA GABRIELLAP 11:36:31Entrata
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 11:36:37Entrata
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 11:36:40Entrata
08224 SCOLLO GIUSEPPE 100 1SCOLLO GIUSEPPEP 11:37:04Entrata
08106 FOTI CARMELA 50 1FOTI CARMELAP 11:37:06Entrata
00347 MASCETTI LORENZO 110 1MASCETTI SERGIOR 11:37:16Uscita
00347 MASCETTI SERGIO 304 1MASCETTI SERGIOP 11:37:16Uscita
08192 TORRISI GIOVANNI 13.918 1TORRISI GIOVANNIP 11:37:20Uscita
08338 BERTINO PIERA MARIA 6.315 1BERTINO PIERA MARIAP 11:37:28Uscita
08338 TORRISI CHIARA FRANCESCA 4.581 1BERTINO PIERA MARIAD 11:37:28Uscita
00919 BARCELLA MATTIA 97 1BARCELLA ROBERTOR 11:37:31Uscita
00919 BARCELLA NICOLO' 97 1BARCELLA ROBERTOR 11:37:31Uscita
00919 BARCELLA ROBERTO 1.036 1BARCELLA ROBERTOP 11:37:31Uscita
03314 DE BENEDITTIS FRANCESCO 10 1DE BENEDITTIS FRANCESCOP 11:37:39Entrata
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06574 BOLAZZI ROBERTO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:37:40Uscita
06574 CALI' CLAUDIA 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:37:40Uscita
06574 D'ANGELO CLAUDIO 500 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:37:40Uscita
06574 SCAFFIDI ROSALIA 100 1SCAFFIDI ROSALIAP 11:37:40Uscita
06574 TRIPO ANTONIA 50 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:37:40Uscita
06574 VERACE SERGIO 1.000 1SCAFFIDI ROSALIAD 11:37:40Uscita
06596 PALUMBO PASQUALE 3.500 1PALUMBO PASQUALEP 11:37:44Uscita
06615 GAROFALO EMILIA 10 1GAROFALO EMILIAP 11:37:54Uscita
06615 MARTORANA PIERINA ANNA MARIA 1.000 1GAROFALO EMILIAD 11:37:54Uscita
06615 PASCIUTA FRANCESCO PAOLO 425 1GAROFALO EMILIAD 11:37:54Uscita
06615 ZARBO  ALESSANDRO 3.000 1GAROFALO EMILIAD 11:37:54Uscita
06615 ZARBO  WLADIMIRA 8.000 1GAROFALO EMILIAD 11:37:54Uscita
06615 ZARBO RODOLFO GERARDO 15.000 1GAROFALO EMILIAD 11:37:54Uscita
03120 DEFILIPPI FRANCO 700 1DEFILIPPI FRANCOP 11:38:00Uscita
08561 MIGNOSI ANDREA 10 1MIGNOSI ANTONINOR 11:38:02Uscita
08561 MIGNOSI ANTONINO 112 1MIGNOSI ANTONINOP 11:38:02Uscita
08561 MIGNOSI GIUSEPPE 10 1MIGNOSI ANTONINOR 11:38:02Uscita
00665 DELLA ROCCA MASSIMO 50 1DELLA ROCCA MASSIMOP 11:38:04Uscita
00665 DELLA ROCCA SILVIA 60 1DELLA ROCCA MASSIMOR 11:38:04Uscita
02722 MEVIO MARINO 12.209 1MEVIO MARINOP 11:38:04Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 11:38:07Entrata
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:38:07Entrata
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:38:07Entrata
02559 PANIGA FELICE 624 1PANIGA FELICEP 11:38:10Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 11:38:13Uscita
08289 MANNINO ARMANDO 599 1MANNINO ARMANDOP 11:38:15Uscita
04183 GIUDICI DANIELE PIETRO 3.000 1GIUDICI DANIELE PIETROP 11:38:15Uscita
04183 LAMBRIANA FONDAZIONE ATTIVITA' 8.344.455 1GIUDICI DANIELE PIETROD 11:38:15Uscita
08465 GUARRERA ROSARIO ANTONIO 642 1GUARRERA ROSARIO ANTONIOP 11:38:21Uscita
08484 SCALIA CATERINA 100 1SCALIA ELISABETTA ROSARIA MARIAD 11:38:25Uscita
08484 SCALIA ELISABETTA ROSARIA MARIA 100 1SCALIA ELISABETTA ROSARIA MARIAP 11:38:25Uscita
08597 MAUGERI FRANCESCO 624 1MAUGERI FRANCESCOP 11:38:27Entrata
08597 MAUGERI PAOLO MARIA 7.225 1MAUGERI FRANCESCOD 11:38:27Entrata
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 11:38:31Entrata
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 11:38:31Entrata
08165 MAUGERI CATERINA 15 1MAUGERI CATERINAP 11:38:34Entrata
08165 MAUGERI CATERINA 4.624 0MAUGERI CATERINAP 11:38:34Entrata
02557 GRATTIROLA GIACOMO 1.000 1GRATTIROLA GIACOMOP 11:38:37Uscita
08209 SIMOLA  MASSIMILIANO 1.000 1SIMOLA MASSIMILIANOP 11:38:45Uscita
03800 GARZETTI CLAUDIO 21.000 1GARZETTI CLAUDIOP 11:38:47Entrata
06984 DISPENZA ADRIANA 100 1DISPENZA ADRIANAP 11:38:51Uscita
06975 BAGLIO LUIGI 100 1BAGLIO LUIGIP 11:38:56Uscita
06975 FARINELLA MARIA 1.950 1BAGLIO LUIGID 11:38:56Uscita
06975 GELO PASQUALE 10 1BAGLIO LUIGID 11:38:56Uscita
06975 MUGAVERO GIACOMO 1.989 1BAGLIO LUIGID 11:38:56Uscita
06975 MUGAVERO TANINA 1.185 1BAGLIO LUIGID 11:38:56Uscita
06975 PANZICA GIOVANNI 40 1BAGLIO LUIGID 11:38:56Uscita
03972 GUSMEROLI ALESSANDRO 1.236 1GUSMEROLI ALESSANDROP 11:39:02Uscita
02565 MARCHIONNI CATERINA 56 1MARCHIONNI STEFANOR 11:39:08Uscita
02565 MARCHIONNI STEFANO 46 1MARCHIONNI STEFANOP 11:39:08Uscita
02630 MARCHIONNI DANIELE 56 1MARCHIONNI DANIELEP 11:39:14Uscita
02630 MARCHIONNI GIULIA 56 1MARCHIONNI DANIELED 11:39:14Uscita
02630 MARCHIONNI DANIELE 56 1MARCHIONNI DANIELEP 11:39:14Entrata
02630 MARCHIONNI GIULIA 56 1MARCHIONNI DANIELED 11:39:14Entrata
08269 COLETTA BRUNA 200 1COLETTA BRUNAP 11:39:15Uscita
06659 DI MAURO ROSARIA 1.005 1DI MAURO ROSARIAP 11:39:19Uscita
02630 MARCHIONNI DANIELE 56 1MARCHIONNI DANIELEP 11:39:19Uscita
02630 MARCHIONNI GIULIA 56 1MARCHIONNI DANIELED 11:39:19Uscita
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 11:39:29Uscita
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06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 11:39:31Entrata
08643 MIRABILE MARIA GERARDA 64 1MIRABILE MARIA GERARDAP 11:39:39Entrata
08584 LIPARI PIETRO 9.135 1LIPARI PIETROP 11:39:41Entrata
00339 CALO' FERNANDO ANTONIO 83 1CALO' FERNANDO ANTONIOP 11:39:46Uscita
03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:39:47Entrata
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:39:47Entrata
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:39:47Entrata
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:39:47Entrata
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 11:39:47Entrata
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 11:39:47Entrata
02959 LEBRINI RAMONA 2 1LEBRINI RAMONAP 11:39:47Entrata
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 11:39:47Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 11:39:47Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 11:39:47Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 11:39:47Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 11:39:47Entrata
04665 BIAVASCHI MARIO 12.647 1BIAVASCHI MARIOP 11:39:50Uscita
04665 BIAVASCHI MARIO 12.647 1BIAVASCHI MARIOP 11:39:51Entrata
00971 ANDOLFO GIANLUCA 1.233 1ANDOLFO GIANLUCAP 11:39:52Uscita
03970 MARTINELLI GIANLUIGI 8.229 1MARTINELLI GIANLUIGIP 11:39:55Entrata
03380 REMOLATO SILVANO 4.600 1REMOLATO SILVANOP 11:39:56Entrata
02557 GRATTIROLA GIACOMO 1.000 1GRATTIROLA GIACOMOP 11:39:57Entrata
02595 DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANC 9.000 1DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANCP 11:40:07Entrata
06852 ZAMBITO DOMENICO 64 1ZAMBITO DOMENICOP 11:40:11Uscita
06817 GAROZZO MARIA GABRIELLA 50 1GAROZZO MARIA GABRIELLAP 11:40:13Uscita
03138 VOLTA ALVIERO 20.000 1VOLTA ALVIEROP 11:40:15Uscita
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 11:40:21Entrata
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 11:40:21Uscita
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 11:40:21Uscita
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 11:40:21Uscita
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 11:40:21Uscita
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 11:40:21Uscita
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 11:40:21Uscita
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 11:40:22Uscita
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 11:40:26Entrata
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 11:40:28Uscita
08452 MUSUMECI MARIA GRAZIA 378 1MUSUMECI MARIA GRAZIAP 11:40:29Uscita
02604 MANONI GIULIA 750 1MANONI ROBERTOD 11:40:29Entrata
02604 MANONI ROBERTO 19.000 1MANONI ROBERTOP 11:40:29Entrata
02604 PAROLO MARTA 55.471 1MANONI ROBERTOD 11:40:29Entrata
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 11:40:31Entrata
03114 MOTTA LOREDANA 531 1MOTTA LOREDANAP 11:40:34Entrata
08181 MESSINA DOMENICO 11.994 1MESSINA DOMENICOP 11:40:35Uscita
06662 CALAMIA  IGNAZIO 300 1SENIA IGNAZIOD 11:40:39Entrata
06662 CAMPANELLA SALVATORE 250 1SENIA IGNAZIOD 11:40:39Entrata
06662 MINORE CALOGERO 300 1SENIA IGNAZIOD 11:40:39Entrata
06662 PEZZINO BENEDETTO 100 1SENIA IGNAZIOD 11:40:39Entrata
06662 SCIBILIA  GIUSEPPE 100 1SENIA IGNAZIOD 11:40:39Entrata
06662 SENIA IGNAZIO 30 1SENIA IGNAZIOP 11:40:39Entrata
08033 COSTA  ANTONIO 5.000 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:40:42Entrata
08033 D'ANGELO ALESSIO 10 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:40:42Entrata
08033 GENCO DIEGO 30 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:40:42Entrata
08033 MIONE  FRANCESCO PAOLO 100 1MIONE FRANCESCO PAOLOP 11:40:42Entrata
08033 SCIASCIA MARIO 125 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:40:42Entrata
08033 VANELLA ENZO 1.400 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 11:40:42Entrata
00331 BAIARDI DANIELE 59 1BAIARDI DANIELEP 11:40:52Uscita
00331 BAIARDI DAVIDE 117 1BAIARDI DANIELER 11:40:52Uscita
04240 DEL TENNO MAURIZIO 343 1DEL TENNO MAURIZIOP 11:40:54Uscita
04240 DEL TENNO VITTORIO 993 1DEL TENNO MAURIZIOR 11:40:54Uscita
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00423 TOSI CAROLINA 21 1TOSI CAROLINAP 11:40:55Uscita
06869 COSTANZA PINO 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 11:40:57Uscita
06869 LA PIANA SEBASTIANA 10 1LA PIANA SEBASTIANAP 11:40:57Uscita
06869 LOMBARDO FABIO SALVATORE MICHE 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 11:40:57Uscita
06869 LUNETTA  SALVATORE 200 1LA PIANA SEBASTIANAD 11:40:57Uscita
06869 MATRAXIA FRANCESCO 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 11:40:57Uscita
06869 NARDILLO CARMELA MARIA 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 11:40:57Uscita
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 11:41:01Uscita
08395 BELLA FRANCESCO 1.734 1BELLA FRANCESCOP 11:41:02Uscita
08395 BELLA FRANCESCO 1.734 1BELLA FRANCESCOP 11:41:04Entrata
08230 ANTONA  GASPARE 64 1ANTONA GASPAREP 11:41:05Uscita
04688 CONCA GIOVANNI 2.251 1CONCA GIOVANNIP 11:41:09Uscita
08135 BONELLI MAURIZIO 64 1BONELLI MAURIZIOP 11:41:11Uscita
08558 BALSAMO MARISTELLA 100 1BALSAMO MARISTELLAP 11:41:20Uscita
08558 CANNIZZARO  DANIELE DAVIDE MAR 487 1BALSAMO MARISTELLAD 11:41:20Uscita
08558 FALZONE SALVATORE 2.900 1BALSAMO MARISTELLAD 11:41:20Uscita
08558 LIPANI CARMELA 2.345 1BALSAMO MARISTELLAD 11:41:20Uscita
08558 NUCERA GIOVANNI 50 1BALSAMO MARISTELLAD 11:41:20Uscita
08558 PANZICA MADDALENA 10 1BALSAMO MARISTELLAD 11:41:20Uscita
08066 MISERENDINO VINCENZO 39 1MISERENDINO VINCENZOP 11:41:23Uscita
08219 FERRARELLI SALVATORE 390 1FERRARELLI SALVATOREP 11:41:26Uscita
04688 CONCA GIOVANNI 2.251 1CONCA GIOVANNIP 11:41:27Entrata
08672 NUCERA CRISOSTOMO 89 1NUCERA CRISOSTOMOP 11:41:29Uscita
03222 GIUGNI GIORDANO 1.059 1GIUGNI GIORDANOP 11:41:46Entrata
03222 GIUGNI GIORDANO 1.059 1GIUGNI GIORDANOP 11:41:47Uscita
08318 BONGIORNO  SALVATORE 390 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:49Uscita
08318 CASTAGNA MARIA CANDIDA 39 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:49Uscita
08318 CIURO  ALESSANDRO 156 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:49Uscita
08318 DIPIETRO  MARIA PIERA 390 1DIPIETRO MARIA PIERAP 11:41:49Uscita
08318 POLLARA ALFREDO 300 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:49Uscita
08318 VIRGA AURELIO 1.780 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:49Uscita
08318 BONGIORNO  SALVATORE 390 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:50Entrata
08318 CASTAGNA MARIA CANDIDA 39 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:50Entrata
08318 CIURO  ALESSANDRO 156 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:50Entrata
08318 DIPIETRO  MARIA PIERA 390 1DIPIETRO MARIA PIERAP 11:41:50Entrata
08318 POLLARA ALFREDO 300 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:50Entrata
08318 VIRGA AURELIO 1.780 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:50Entrata
08318 BONGIORNO  SALVATORE 390 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:52Uscita
08318 CASTAGNA MARIA CANDIDA 39 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:52Uscita
08318 CIURO  ALESSANDRO 156 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:52Uscita
08318 DIPIETRO  MARIA PIERA 390 1DIPIETRO MARIA PIERAP 11:41:52Uscita
08318 POLLARA ALFREDO 300 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:52Uscita
08318 VIRGA AURELIO 1.780 1DIPIETRO MARIA PIERAD 11:41:52Uscita
03222 GIUGNI GIORDANO 1.059 1GIUGNI GIORDANOP 11:41:54Entrata
08637 DOMINA  SANTO 220 1PARADISO MARIA ANNAD 11:41:55Uscita
08637 DONGARRA' MARIA DOMENICA 100 1PARADISO MARIA ANNAD 11:41:55Uscita
08637 FERRARO  ALESSIA 195 1PARADISO MARIA ANNAD 11:41:55Uscita
08637 GULINO DOMENICO 195 1PARADISO MARIA ANNAD 11:41:55Uscita
08637 PARADISO  MARIA ANNA 50 1PARADISO MARIA ANNAP 11:41:55Uscita
08637 TORRE ALESSANDRO 195 1PARADISO MARIA ANNAD 11:41:55Uscita
08184 GRASSO ANTONINO 756 1PISTARA' GIOVANNAD 11:41:57Uscita
08184 MARINO FRANCESCO 3.179 1PISTARA' GIOVANNAD 11:41:57Uscita
08184 PISTARA' GIOVANNA 9.298 1PISTARA' GIOVANNAP 11:41:57Uscita
08184 PRIVITERA ROSA ANNA 50 1PISTARA' GIOVANNAD 11:41:57Uscita
08184 RONSISVALLE VENERA GIUSEPPA 10 1PISTARA' GIOVANNAD 11:41:57Uscita
08383 BELLA ROSARIA 26.299 1PISTARA' ANTONINOD 11:42:00Uscita
08383 COSENTINO SALVATORE 3.400 1PISTARA' ANTONINOD 11:42:00Uscita
08383 GRASSO ROSARIO 14.000 1PISTARA' ANTONINOD 11:42:00Uscita
08383 LOMEO ANGELA 23.409 1PISTARA' ANTONINOD 11:42:00Uscita
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08383 PAVONE MARIA 21.132 1PISTARA' ANTONINOD 11:42:00Uscita
08383 PISTARA' ANTONINO 50 1PISTARA' ANTONINOP 11:42:00Uscita
06995 SPOTO GIUSEPPE 389 1SPOTO GIUSEPPEP 11:42:02Uscita
06791 LEOTTA ANGELA 10 1LEOTTA ANGELAP 11:42:08Uscita
06775 PULVIRENTI SEBASTIANO 4.624 1ZAPPALA' ROBERTAD 11:42:13Uscita
06775 SPOTO ROSA 4.624 1ZAPPALA' ROBERTAD 11:42:13Uscita
06775 ZAPPALA' ROBERTA 10 1ZAPPALA' ROBERTAP 11:42:13Uscita
04183 GIUDICI DANIELE PIETRO 3.000 1GIUDICI DANIELE PIETROP 11:42:17Entrata
04183 LAMBRIANA FONDAZIONE ATTIVITA' 8.344.455 1GIUDICI DANIELE PIETROD 11:42:17Entrata
06954 D'AGOSTINO NICOLA 378 1D'AGOSTINO NICOLAP 11:42:18Uscita
08353 ALEO ANGELO 2.312 1FORTUNA ANGELOD 11:42:20Uscita
08353 AMORE GAETANO ANTONIO 2.500 1FORTUNA ANGELOD 11:42:20Uscita
08353 FORTUNA ANGELO 50 1FORTUNA ANGELOP 11:42:20Uscita
08353 MURABITO GIOVANNI 4.624 1FORTUNA ANGELOD 11:42:20Uscita
08353 RINICELLA MARIA ANNA 2.312 1FORTUNA ANGELOD 11:42:20Uscita
08353 SCIUTO MARIO GIUSEPPE 5.202 1FORTUNA ANGELOD 11:42:20Uscita
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 11:42:20Entrata
08209 SIMOLA  MASSIMILIANO 1.000 1SIMOLA MASSIMILIANOP 11:42:31Entrata
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 11:42:38Uscita
08029 LA ROSA SERGIO ROSARIO 10 1LA ROSA SERGIO ROSARIOP 11:42:42Uscita
08029 PATTI FILIPPO 23.409 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:42:42Uscita
08029 PATTI STEFANIA 2.312 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:42:42Uscita
08029 VIOLA ROSANNA 23.120 1LA ROSA SERGIO ROSARIOD 11:42:42Uscita
02818 FRANCHETTI ALBERTO 7.095 1FRANCHETTI ALBERTOP 11:42:46Uscita
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 11:42:47Entrata
02818 FRANCHETTI ALBERTO 7.095 1FRANCHETTI ALBERTOP 11:42:47Entrata
06953 DEBARTOLO ALESSANDRO 89 1DEBARTOLO ALESSANDROP 11:42:51Entrata
02634 ZUCCHI EDI 2.246 1ZUCCHI EDIP 11:42:55Uscita
08289 MANNINO ARMANDO 599 1MANNINO ARMANDOP 11:42:57Entrata
08283 NICOSIA ALESSANDRO UGO 378 1NICOSIA ALESSANDRO UGOP 11:43:15Entrata
08263 DE MARIA MARGHERITA 89 1DE MARIA MARGHERITAP 11:43:21Uscita
08044 CANNAVO' GIUSEPPE 289 1CRAPIO DANILO MARIAD 11:43:25Uscita
08044 CANNAVO' LAURA 289 1CRAPIO DANILO MARIAD 11:43:25Uscita
08044 CRAPIO DANILO MARIA 50 1CRAPIO DANILO MARIAP 11:43:25Uscita
08044 DI BELLA AGATA 200 1CRAPIO DANILO MARIAD 11:43:25Uscita
08044 GULISANO CARMELO 4.824 1CRAPIO DANILO MARIAD 11:43:25Uscita
08044 PUGLISI GIOVANNA 867 1CRAPIO DANILO MARIAD 11:43:25Uscita
06639 GRESTI MARIA 50 1PITTERA ALESSANDROD 11:43:28Uscita
06639 LAMPO' ANGELICA 200 1PITTERA ALESSANDROD 11:43:28Uscita
06639 MARANO ANTONIO 6.069 1PITTERA ALESSANDROD 11:43:28Uscita
06639 OLIVO GIUSEPPE 100 1PITTERA ALESSANDROD 11:43:28Uscita
06639 PITTERA ADRIANO BIAGIO 50 1PITTERA ALESSANDROD 11:43:28Uscita
06639 PITTERA ALESSANDRO 50 1PITTERA ALESSANDROP 11:43:28Uscita
08226 MANGANO SILVANA 378 1MANGANO SILVANAP 11:43:29Uscita
08261 SCUDERO ANNA 10 1SCUDERO ANNAP 11:43:31Uscita
08653 BORZI' RAFFAELE 50 1BORZI' RAFFAELEP 11:43:41Uscita
08653 COSENTINO CHIARA FRANCESCA 3.400 1BORZI' RAFFAELED 11:43:41Uscita
08653 D'ANNA AGATA 50 1BORZI' RAFFAELED 11:43:41Uscita
08653 GRASSO GAETANO 378 1BORZI' RAFFAELED 11:43:41Uscita
08653 GRASSO MARIO 877 1BORZI' RAFFAELED 11:43:41Uscita
08653 GRASSO PAOLA MELITA MARIA 50 1BORZI' RAFFAELED 11:43:41Uscita
08179 PAVONE GIUSEPPE 489 1PAVONE GIUSEPPEP 11:43:43Uscita
08377 CONSOLO  CARLO 1.400 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:48Uscita
08377 FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONI 700 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONIP 11:43:48Uscita
08377 FOTI  GIUSEPPE 2.500 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:48Uscita
08377 ZINGALES BOTTA SANDRO 200 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:48Uscita
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 11:43:49Entrata
08377 CONSOLO  CARLO 1.400 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:49Entrata
08377 FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONI 700 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONIP 11:43:49Entrata
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08377 FOTI  GIUSEPPE 2.500 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:49Entrata
08377 ZINGALES BOTTA SANDRO 200 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:49Entrata
08648 PISTARA' PAOLO 1.815 1PISTARA' PAOLOP 11:43:50Uscita
08377 CONSOLO  CARLO 1.400 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:53Uscita
08377 FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONI 700 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONIP 11:43:53Uscita
08377 FOTI  GIUSEPPE 2.500 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:53Uscita
08377 ZINGALES BOTTA SANDRO 200 1FALCO SCAMPITILLA PAOLO ANTONID 11:43:53Uscita
08445 CANNAVO' SANTO ANDREA 289 1PISTARA' LUIGID 11:43:55Uscita
08445 CONTINELLA GIUSEPPE 23.698 1PISTARA' LUIGID 11:43:55Uscita
08445 PATANE' MARIA BEATRICE 6.936 1PISTARA' LUIGID 11:43:55Uscita
08445 PISTARA' LUIGI 1.166 1PISTARA' LUIGIP 11:43:55Uscita
08445 URNA SALVATORE 578 1PISTARA' LUIGID 11:43:55Uscita
06992 VITO SALVATORE 220 1VITO SALVATOREP 11:43:58Uscita
08424 RESTIVO GIUSEPPE MARIA 89 1RESTIVO GIUSEPPE MARIAP 11:44:02Uscita
06872 TOMASELLI ANTONINO 325 1TOMASELLI ANTONINOP 11:44:05Uscita
08154 VACCARO GIACOMO 27 1VACCARO GIACOMOP 11:44:07Uscita
08151 NICOTRA MARTINO 887 1NICOTRA MARTINOP 11:44:09Uscita
08641 PRIVITERA FRANCESCO 8.439 1PRIVITERA FRANCESCOP 11:44:12Uscita
08641 SANTITTO GIOVANNA 378 1PRIVITERA FRANCESCOD 11:44:12Uscita
08641 TROVATO SALVATORE 10 1PRIVITERA FRANCESCOD 11:44:12Uscita
08331 AMICO GIOVANNA 390 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAD 11:44:13Uscita
08331 DI DIO EMANUELA GIUSEPPINA 50 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAP 11:44:13Uscita
08331 MAROTTA SALVATORE 100 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAD 11:44:13Uscita
08331 NUCERA CONCETTA 10 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAD 11:44:13Uscita
08331 PAGLIARI ANGELO 10 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAD 11:44:13Uscita
08331 RUSSO GIOVANNI 12.350 1DI DIO EMANUELA GIUSEPPINAD 11:44:13Uscita
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 11:44:16Entrata
08381 LEONE SALVATORE 378 1LEONE SALVATOREP 11:44:18Uscita
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 11:44:22Uscita
08302 CERAULO CELESTINA 70 1ONORATO SALVATORED 11:44:22Uscita
08302 D'AGATA FEDERICA 10 1ONORATO SALVATORED 11:44:22Uscita
08302 ONORATO SALVATORE 150 1ONORATO SALVATOREP 11:44:22Uscita
08348 BADALA' MICHELE 89 1BADALA' MICHELEP 11:44:28Uscita
06939 GIACALONE ARMANDO 765 1GIACALONE ARMANDOP 11:44:45Uscita
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 11:44:48Entrata
06846 AGNELLO DANIELE SALVATORE 189 1AGNELLO DANIELE SALVATOREP 11:45:04Uscita
06886 FLACCAVENTO  ANTONELLA 500 1FLACCAVENTO ANTONELLAP 11:45:12Uscita
08444 GRASSO SEBASTIANO 2.558 1GRASSO SEBASTIANOP 11:45:24Entrata
04005 MATTIUSSI SIMONA 22 1MATTIUSSI SIMONAP 11:45:30Uscita
04005 TISO BEATRICE 60 1MATTIUSSI SIMONAR 11:45:30Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 11:45:34Uscita
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:45:34Uscita
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 11:45:34Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 4.624 0MAUGERI CATERINAP 11:45:37Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 15 1MAUGERI CATERINAP 11:45:37Uscita
08444 GRASSO SEBASTIANO 2.558 1GRASSO SEBASTIANOP 11:45:38Uscita
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 11:45:40Uscita
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 11:45:40Uscita
00727 RAVAZZONI CARMEN 106 1RAVAZZONI CARMENP 11:45:46Uscita
08444 GRASSO SEBASTIANO 2.558 1GRASSO SEBASTIANOP 11:45:48Entrata
08456 PIGNATARO ANGELO 110 1PIGNATARO ANGELOP 11:45:49Uscita
08180 DAVOLI CARMELO ALBERTO 100 1DAVOLI CARMELO ALBERTOP 11:45:54Uscita
08170 ABATE ANDREA 143 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAD 11:46:04Uscita
08170 CASCIO FRANCESCA 25 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAD 11:46:04Uscita
08170 LINARES  GIOVANNA 44 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAD 11:46:04Uscita
08170 MANISCALCO FRANCESCA MARIA 25 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAP 11:46:04Uscita
08170 MANISCALCO PIETRO 141 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAD 11:46:04Uscita
08170 MUTOLO ALFREDO ANTONIO UMBERTO 55 1MANISCALCO FRANCESCA MARIAD 11:46:04Uscita
08656 CALECA GIUSEPPE 80 1CALECA GIUSEPPEP 11:46:05Uscita
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08656 D'ANGELO GASPARE 25 1CALECA GIUSEPPED 11:46:05Uscita
08656 D'ANGELO GIUSEPPE 25 1CALECA GIUSEPPED 11:46:05Uscita
08656 PARISI GIROLAMO 10 1CALECA GIUSEPPED 11:46:05Uscita
08656 RIZZO RAIMONDA 2.050 1CALECA GIUSEPPED 11:46:05Uscita
08568 CARDACI FILIPPO 2.112 1GIAIMO LEONARDOD 11:46:09Uscita
08568 GIAIMO LEONARDO 8.680 1GIAIMO LEONARDOP 11:46:09Uscita
08568 MARZULLO SIGNORINO 1.312 1GIAIMO LEONARDOD 11:46:09Uscita
08568 PEDALINA LEONE 1.000 1GIAIMO LEONARDOD 11:46:09Uscita
08568 SUTERA CAROLINA ANGELA 500 1GIAIMO LEONARDOD 11:46:09Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 11:46:11Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:46:16Uscita
00532 AGOSTONI ANDREA 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 11:46:19Entrata
00532 AGOSTONI FABRIZIO 440 1AGOSTONI FABRIZIOP 11:46:19Entrata
00532 AGOSTONI NICOLO' 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 11:46:19Entrata
08616 SPEZIA GIACOMO 234 1SPEZIA GIACOMOP 11:46:23Uscita
08404 CAMPANELLA NICOLA 130 1SALVO GIUSEPPED 11:46:24Uscita
08404 CORBO CALOGERO 80 1SALVO GIUSEPPED 11:46:24Uscita
08404 GIORDANO PIERO 1.100 1SALVO GIUSEPPED 11:46:24Uscita
08404 SALVO GIUSEPPE 1.330 1SALVO GIUSEPPEP 11:46:24Uscita
08404 SANCI  VITO 100 1SALVO GIUSEPPED 11:46:24Uscita
08404 SARCONA  DAMIANO 80 1SALVO GIUSEPPED 11:46:24Uscita
08659 BERTOLINO FRANCESCO 20 1BERTOLINO FRANCESCOP 11:46:27Uscita
08205 MOLINO WALTER 50 1MOLINO WALTERP 11:46:31Uscita
08056 MOLINO VINCENZO 135 1MOLINO VINCENZOP 11:46:57Uscita
06914 D'ARRIGO MICHELE 64 1D'ARRIGO MICHELEP 11:46:59Uscita
06944 SPATAFORA CARMELA 81 1SPATAFORA CARMELAP 11:47:01Uscita
00245 MILANI LUIGI ANGELO 226 1MILANI LUIGI ANGELOP 11:47:03Uscita
00246 COSTA VIRNA 195 1COSTA VIRNAP 11:47:03Uscita
03960 BARRI MARINO 8.900 1BARRI MARINOP 11:47:04Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 11:47:07Uscita
04204 ABBIATI MARCELLO 915 1ABBIATI MARCELLOP 11:47:08Uscita
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 11:47:10Uscita
04204 ABBIATI MARCELLO 915 1ABBIATI MARCELLOP 11:47:12Entrata
02560 DEI CAS MARIO 400 1DEI CAS MARIOP 11:47:21Uscita
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 11:47:31Uscita
00347 MASCETTI LORENZO 110 1MASCETTI SERGIOR 11:47:33Entrata
00347 MASCETTI SERGIO 304 1MASCETTI SERGIOP 11:47:33Entrata
06940 CULOTTA PIETRO 450 1VAZZANA PIETROD 11:47:41Uscita
06940 DI PAOLA  FEDERICO 450 1VAZZANA PIETROD 11:47:41Uscita
06940 ESPOSITO CARMELO 450 1VAZZANA PIETROD 11:47:41Uscita
06940 SA.DE. TRANS S.N.C. DI SALEMI 500 1VAZZANA PIETROD 11:47:41Uscita
06940 SCAVO GIUSEPPE 200 1VAZZANA PIETROD 11:47:41Uscita
06940 VAZZANA PIETRO 400 1VAZZANA PIETROP 11:47:41Uscita
00219 CAZZANIGA MASSIMO 100 1CAZZANIGA MASSIMOP 11:47:46Uscita
06700 AREZZO GIOVANNA 100 1AREZZO GIOVANNAP 11:47:46Uscita
00011 BUZZI IRENE ELISABETTA 60 1BUZZI PAOLOR 11:47:47Uscita
00011 BUZZI PAOLO 100 1BUZZI PAOLOP 11:47:47Uscita
00150 GALLIANI ANDREA ANGELO 1.689 1GALLIANI ANDREA ANGELOP 11:47:48Uscita
00150 GALLIANI MATTEO 233 1GALLIANI ANDREA ANGELOR 11:47:48Uscita
06711 CIANCIMINO AURORA 100 1GIANGRECO AURORAD 11:47:53Entrata
06711 GIANGRECO AURORA 100 1GIANGRECO AURORAP 11:47:53Entrata
06711 MONCADA FRANCESCO 100 1GIANGRECO AURORAD 11:47:53Entrata
06711 MONCADA VINCENZO 301 1GIANGRECO AURORAD 11:47:53Entrata
06711 PALMISCIANO MARIO 4.000 1GIANGRECO AURORAD 11:47:53Entrata
04541 DE STEFANI SEVERINO 1.000 1DE STEFANI SEVERINOP 11:48:12Uscita
03134 LISIGNOLI ELISA 3.280 1LISIGNOLI ELISAP 11:48:20Entrata
06879 COMETTI CARLA 5.680 1LOMBARDO DOMENICAD 11:48:29Uscita
06879 CUSUMANO CONCETTA 114 1LOMBARDO DOMENICAD 11:48:29Uscita
06879 LOMBARDO DOMENICA 30 1LOMBARDO DOMENICAP 11:48:29Uscita
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06879 MUSCIANISI FRANCESCO 30 1LOMBARDO DOMENICAD 11:48:29Uscita
06879 MUSCIANISI SMERALDA 30 1LOMBARDO DOMENICAD 11:48:29Uscita
06879 OTERA VINCENZO 1.330 1LOMBARDO DOMENICAD 11:48:29Uscita
06842 AVERSA DOMENICA 100 1URSO CATERINAD 11:48:31Uscita
06842 CACCIOLA LIANA 3.179 1URSO CATERINAD 11:48:31Uscita
06842 CANNULI DOMENICO 2.312 1URSO CATERINAD 11:48:31Uscita
06842 CIRAOLO VINCENZO 1.734 1URSO CATERINAD 11:48:31Uscita
06842 GUARNERA GIUSEPPE 172 1URSO CATERINAD 11:48:31Uscita
06842 URSO CATERINA 50 1URSO CATERINAP 11:48:31Uscita
06931 MUSCIANISI SALVATORE ANDREA 642 1MUSCIANISI SALVATORE ANDREAP 11:48:37Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 11:48:40Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 11:48:43Uscita
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 11:48:43Uscita
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 11:48:43Uscita
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 11:48:43Uscita
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 11:48:43Uscita
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 11:48:43Uscita
08461 BOSCHI ALESSIO 50 1BOSCHI ALESSIOP 11:48:43Uscita
08597 MAUGERI FRANCESCO 624 1MAUGERI FRANCESCOP 11:48:47Uscita
08597 MAUGERI PAOLO MARIA 7.225 1MAUGERI FRANCESCOD 11:48:47Uscita
08171 CACCAMO LETTERIA 50 1CACCAMO LETTERIAP 11:48:52Uscita
00919 BARCELLA MATTIA 97 1BARCELLA ROBERTOR 11:48:58Entrata
00919 BARCELLA NICOLO' 97 1BARCELLA ROBERTOR 11:48:58Entrata
00919 BARCELLA ROBERTO 1.036 1BARCELLA ROBERTOP 11:48:58Entrata
08195 POGLIESE ANTONIO 22.848 1POGLIESE ANTONIOP 11:49:14Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 11:49:32Uscita
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 11:49:45Uscita
06372 AMATO VENERANDO 378 1AMATO VENERANDOP 11:49:54Entrata
06367 A.B.S. S.R.L. 1.156 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 11:49:58Entrata
06367 AMATO SARAH 10 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 11:49:58Entrata
06367 CALDARERI SANTO 3.312 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 11:49:58Entrata
06367 SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIA 10 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAP 11:49:58Entrata
00171 PERNICE MATTEO VITTORIO 4.140 1PERNICE MATTEO VITTORIOP 11:50:00Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 11:50:05Entrata
08273 TIRELLA GIUSEPPE 100 1TIRELLA GIUSEPPEP 11:50:06Entrata
00599 PASIN CHIARA MARIA 100 1PASIN CHIARA MARIAP 11:50:07Uscita
08280 NOBILE ROSARIO DAVIDE 1.102 1NOBILE ROSARIO DAVIDEP 11:50:12Entrata
00446 TOGNOLO MICHELA 1.000 1TOGNOLO MICHELAP 11:50:13Uscita
08280 NOBILE ROSARIO DAVIDE 1.102 1NOBILE ROSARIO DAVIDEP 11:50:13Uscita
08280 NOBILE ROSARIO DAVIDE 1.102 1NOBILE ROSARIO DAVIDEP 11:50:15Entrata
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 11:50:20Entrata
06872 TOMASELLI ANTONINO 325 1TOMASELLI ANTONINOP 11:50:23Entrata
00447 BRESSAN ROBERTO 535 1BRESSAN ROBERTOP 11:50:32Uscita
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 11:50:39Uscita
08307 LIPARI  MASSIMO 50 1LIPARI MASSIMOP 11:50:45Uscita
08169 CALABRO' FRANCESCO MASSIMILIANO 1.500 1ENSABELLA GRAZIELLAD 11:50:47Uscita
08169 ENSABELLA GRAZIELLA 10 1ENSABELLA GRAZIELLAP 11:50:47Uscita
08169 GERBINO GENNARO 3.665 1ENSABELLA GRAZIELLAD 11:50:47Uscita
08169 GIANNETTI CARMELO 840 1ENSABELLA GRAZIELLAD 11:50:47Uscita
08169 IUDICELLO  VINCENZO 1.734 1ENSABELLA GRAZIELLAD 11:50:47Uscita
08169 SAYA ROSA SANTA 500 1ENSABELLA GRAZIELLAD 11:50:47Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:50:49Uscita
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:50:49Uscita
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 11:50:49Uscita
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 11:50:49Uscita
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 11:50:49Uscita
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 11:50:49Uscita
08158 URSO CARLO 2.000 1URSO CARLOP 11:50:54Uscita
08291 SPATARO FABIO CARMELO 498 1SPATARO FABIO CARMELOP 11:50:55Uscita

Pagina 73



08149 CRAPARO  LETIZIA GIOVANNA 81 1CRAPARO LETIZIA GIOVANNAP 11:51:00Uscita
06998 NICOLAI PAOLA 24 1NICOLAI PAOLAP 11:51:06Uscita
06998 SPATARO LUCA 242 1NICOLAI PAOLAR 11:51:06Uscita
06998 SPATARO MATILDE 135 1NICOLAI PAOLAR 11:51:06Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:51:09Uscita
00145 DALBON FEDERICA GIULIA 57 1FREGATA ANNALISAR 11:51:10Uscita
00145 DALBON MATILDE REBECCA 57 1FREGATA ANNALISAR 11:51:10Uscita
00145 FREGATA ANNALISA 50 1FREGATA ANNALISAP 11:51:10Uscita
06629 BUSNE' GIUSEPPE 751 1VENTURA ALFINAD 11:51:11Uscita
06629 DI PAOLA ANTONIO 11.081 1VENTURA ALFINAD 11:51:11Uscita
06629 DI PAOLA MAURO 11.081 1VENTURA ALFINAD 11:51:11Uscita
06629 LEONARDI GIUSEPPE 13.177 1VENTURA ALFINAD 11:51:11Uscita
06629 VENTURA ALFINA 30 1VENTURA ALFINAP 11:51:11Uscita
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 11:51:11Entrata
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 11:51:12Entrata
00031 DA DALT ENRICO 50 1DA DALT ENRICOP 11:51:14Uscita
06351 D'ANGELO  LEONARDO 289 1D'ANGELO LEONARDOP 11:51:14Uscita
08040 GIUFFRIDA PLACIDO 1.100 1GIUFFRIDA PLACIDOP 11:51:17Uscita
06647 BELLOMONTE FRANCESCO 1.000 1DATO CARMELAD 11:51:19Uscita
06647 DATO CARMELA 50 1DATO CARMELAP 11:51:19Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 11:51:21Uscita
06719 PICONE ROSA 50 1SCIORTINO MARIAD 11:51:22Uscita
06719 PRANO SALVATORE 30 1SCIORTINO MARIAD 11:51:22Uscita
06719 RANDAZZO GIOVANNI 100 1SCIORTINO MARIAD 11:51:22Uscita
06719 SCIORTINO MARIA 10 1SCIORTINO MARIAP 11:51:22Uscita
06719 SPARACIO GIUSEPPE 100 1SCIORTINO MARIAD 11:51:22Uscita
06719 TAORMINA SALVATORE 200 1SCIORTINO MARIAD 11:51:22Uscita
06565 PALMERI  ROBERTO 100 1PALMERI ROBERTOP 11:51:37Uscita
06823 MAZARA GIUSEPPE 64 1MAZARA GIUSEPPEP 11:51:51Uscita
02024 STERLOCCHI FABIO 141 1STERLOCCHI VALTERR 11:51:55Uscita
02024 STERLOCCHI LUCA 1.029 1STERLOCCHI VALTERR 11:51:55Uscita
02024 STERLOCCHI VALTER 1.141 1STERLOCCHI VALTERP 11:51:55Uscita
02024 STERLOCCHI FABIO 141 1STERLOCCHI VALTERR 11:51:56Entrata
02024 STERLOCCHI LUCA 1.029 1STERLOCCHI VALTERR 11:51:56Entrata
02024 STERLOCCHI VALTER 1.141 1STERLOCCHI VALTERP 11:51:56Entrata
08325 RACITI SANTO ANTONIO 4.713 1RACITI SANTO ANTONIOP 11:52:13Uscita
08167 CATANZARO MARIA 17.070 1CATANZARO MARIAP 11:52:20Uscita
08167 COCO MARIA PROVVIDENZA 5.491 1CATANZARO MARIAD 11:52:20Uscita
08167 GIAMBOI MIRELLA 867 1CATANZARO MARIAD 11:52:20Uscita
08167 LEONARDI ALFIO 3.929 1CATANZARO MARIAD 11:52:20Uscita
08167 LONGO SALVATORE MARTINO 2.312 1CATANZARO MARIAD 11:52:20Uscita
08167 PULVIRENTI ALFIO 5.541 1CATANZARO MARIAD 11:52:20Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 11:52:25Entrata
08667 BONANNO CATERINA 89 1BONANNO CATERINAP 11:52:25Uscita
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 11:52:30Entrata
08474 VITALE DANILO 89 1VITALE DANILOP 11:52:32Uscita
06663 PARISI MARIO 750 1PARISI MARIOP 11:52:33Uscita
06883 ANSELMO SALVATORE 1.000 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 11:52:39Uscita
06883 D'AMATO GIUSEPPE 13.760 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 11:52:39Uscita
06883 DI QUARTO  ANNA MARIA 9.400 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 11:52:39Uscita
06883 DUCATO GIUSEPPE 40 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 11:52:39Uscita
06883 GAGLIANO MATTEO PIETRO 30 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAD 11:52:39Uscita
06883 PROVENZANO MARIA GABRIELLA 50 1PROVENZANO MARIA GABRIELLAP 11:52:39Uscita
06716 BELLOFIORE MARIA 1.000 1BELLOFIORE MARIAP 11:52:39Uscita
06821 PROVENZANO GIUSEPPE 25 1PROVENZANO GIUSEPPEP 11:52:45Uscita
06875 ADELFIO GIUSEPPE 50 1PROVENZANO FRANCESCOD 11:52:46Uscita
06875 CUTI  AGATA 250 1PROVENZANO FRANCESCOD 11:52:46Uscita
06875 GARGANO  MARIA STELLA 250 1PROVENZANO FRANCESCOD 11:52:46Uscita
06875 GRECO ANTONINA 251 1PROVENZANO FRANCESCOD 11:52:46Uscita
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06875 PROVENZANO FRANCESCO 25 1PROVENZANO FRANCESCOP 11:52:46Uscita
06875 SYSTEM SERVICE REFRIGERAZIONE 50 1PROVENZANO FRANCESCOD 11:52:46Uscita
08462 ALBANESE GIUSEPPE 1.100 1SCIRE' GIUSEPPAD 11:52:48Uscita
08462 BARONE  IGNAZIO 250 1SCIRE' GIUSEPPAD 11:52:48Uscita
08462 GRASSADONIA SANTO 250 1SCIRE' GIUSEPPAD 11:52:48Uscita
08462 PRESTIGIACOMO BENEDETTO 300 1SCIRE' GIUSEPPAD 11:52:48Uscita
08462 SCIORTINO GIUSEPPE 3.000 1SCIRE' GIUSEPPAD 11:52:48Uscita
08462 SCIRE' GIUSEPPA 30 1SCIRE' GIUSEPPAP 11:52:48Uscita
06636 CARDELLA  MARCO 114 1CARDELLA MARCOP 11:52:51Uscita
06893 ZANCLA TANCREDI 64 1ZANCLA TANCREDIP 11:52:54Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 11:52:57Uscita
08042 ATANASIO GIOVANNI 1.052 1ROMANO ROSAD 11:52:59Uscita
08042 AUGERI ROSALIA 500 1ROMANO ROSAD 11:52:59Uscita
08042 CARROTTA ANDREA 500 1ROMANO ROSAD 11:52:59Uscita
08042 COLANTONI MARIA LILIANA CALECA 100 1ROMANO ROSAD 11:52:59Uscita
08042 ROMANO ROSA 50 1ROMANO ROSAP 11:52:59Uscita
08042 TUZZOLINO ROSARIO 2.000 1ROMANO ROSAD 11:52:59Uscita
06871 FICHERA ORNELLA 10 1FICHERA ORNELLAP 11:53:02Entrata
06707 C.I.A. - COMPUTER INFORMATION 1.156 1SCIFO ENNIOP 11:53:02Uscita
06707 SCIFO ENNIO 1.156 1SCIFO ENNIOP 11:53:02Uscita
08683 BASIRICO' LUCIA 100 1BASIRICO' LUCIAP 11:53:09Uscita
08683 DI FAZIO  GIUSEPPE 1.000 1BASIRICO' LUCIAD 11:53:09Uscita
08683 FIGUCCIO  ANTONINO 2.001 1BASIRICO' LUCIAD 11:53:09Uscita
08683 GARUCCIO GIOVANNI 11.000 1BASIRICO' LUCIAD 11:53:09Uscita
08683 LAMPIASI GIUSEPPE 5.112 1BASIRICO' LUCIAD 11:53:09Uscita
08683 MIRABELLA  MARCO 3.000 1BASIRICO' LUCIAD 11:53:09Uscita
06923 LEANZA MARIA 4.624 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 11:53:09Uscita
06923 PANEBIANCO GIUSTINA 11.560 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 11:53:09Uscita
06923 PANEBIANCO SEBASTIANO 4.624 1PANEBIANCO SEBASTIANOP 11:53:09Uscita
06923 PANEBIANCO VERA 11.560 1PANEBIANCO SEBASTIANOD 11:53:09Uscita
06649 DI VITA SALVATORE 45 1DI VITA SALVATOREP 11:53:13Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:53:16Entrata
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:53:17Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 11:53:23Entrata
06685 ANASTASI SANTI 3.038 1TRE ROSE PATRIZIAD 11:53:29Uscita
06685 FORESTA GIUSEPPE 1.100 1TRE ROSE PATRIZIAD 11:53:29Uscita
06685 MESSINA ANGELO 140 1TRE ROSE PATRIZIAD 11:53:29Uscita
06685 PIRO SALVATORE 3.757 1TRE ROSE PATRIZIAD 11:53:29Uscita
06685 SPOTO AUGUSTA 2.312 1TRE ROSE PATRIZIAD 11:53:29Uscita
06685 TRE ROSE PATRIZIA 10 1TRE ROSE PATRIZIAP 11:53:29Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 11:53:35Entrata
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 11:53:36Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 11:53:39Entrata
06819 CALDERONE GRAZIA 550 1CILONA GABRIELLAD 11:53:50Uscita
06819 CARINO ANTONIO 6.000 1CILONA GABRIELLAD 11:53:50Uscita
06819 CASAMENTO  GIUSEPPE 525 1CILONA GABRIELLAD 11:53:50Uscita
06819 CILONA GABRIELLA 100 1CILONA GABRIELLAP 11:53:50Uscita
06617 MUSMECI GIUSEPPE 100 1MUSMECI GIUSEPPEP 11:53:53Uscita
06843 DI PASQUALE ANTONINO 875 1DI PASQUALE ANTONINOP 11:53:53Uscita
06638 MA SZE CHIAN 20 1MA SZE CHIANP 11:53:56Uscita
06638 MERLINO SEBASTIANO 3.400 1MA SZE CHIAND 11:53:56Uscita
06638 MERLINO VENERA ISABELLE 935 1MA SZE CHIAND 11:53:56Uscita
08362 MERENDINO SILVIO 2.393 1MERENDINO SILVIOP 11:53:58Uscita
03148 SCHIVARDI GIANPAOLO 16.500 1SCHIVARDI GIANPAOLOP 11:54:01Uscita
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:02Uscita
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:02Uscita
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:02Uscita
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:02Uscita
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:02Uscita
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06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 11:54:02Uscita
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:03Entrata
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:03Entrata
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:03Entrata
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:03Entrata
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:03Entrata
06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 11:54:03Entrata
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:07Uscita
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:07Uscita
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:07Uscita
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:07Uscita
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 11:54:07Uscita
06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 11:54:07Uscita
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:10Uscita
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:10Uscita
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 11:54:10Uscita
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:10Uscita
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:10Uscita
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:10Uscita
08332 DI STEFANO RINA 100 1DI STEFANO RINAP 11:54:10Uscita
08332 LIUZZO  BASILIO 1.000 1DI STEFANO RINAD 11:54:10Uscita
08332 MANTEGNA FRANCO 1.000 1DI STEFANO RINAD 11:54:10Uscita
08332 MANTEGNA VINCENZO 1.000 1DI STEFANO RINAD 11:54:10Uscita
08332 PASSALACQUA DOMENICO SILVIO 17.800 1DI STEFANO RINAD 11:54:10Uscita
08332 VITANZA  SALVATORE 529 1DI STEFANO RINAD 11:54:10Uscita
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:12Entrata
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:12Entrata
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 11:54:12Entrata
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:12Entrata
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:12Entrata
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:12Entrata
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:14Uscita
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:14Uscita
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 11:54:14Uscita
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:14Uscita
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:14Uscita
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 11:54:14Uscita
08461 BOSCHI ALESSIO 50 1BOSCHI ALESSIOP 11:54:22Entrata
02634 ZUCCHI EDI 2.246 1ZUCCHI EDIP 11:54:33Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 11:54:33Entrata
02818 FRANCHETTI ALBERTO 7.095 1FRANCHETTI ALBERTOP 11:54:35Uscita
08272 POLISTENA GIOVANNI 2.372 1POLISTENA GIOVANNIP 11:54:38Entrata
02818 FRANCHETTI ALBERTO 7.095 1FRANCHETTI ALBERTOP 11:54:39Entrata
06703 CONFUCIO SALVATORE 578 1CONFUCIO SALVATOREP 11:54:41Entrata
03120 DEFILIPPI FRANCO 700 1DEFILIPPI FRANCOP 11:54:49Entrata
06805 CUNSOLO FRANCESCO 720 1CUNSOLO FRANCESCOP 11:55:17Uscita
06928 ACCARDO PALUMBO ANTONELLA 200 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAP 11:55:20Uscita
06928 ACCARDO PALUMBO MARIA TERESA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 11:55:20Uscita
06928 CLEMENTE ANTONINA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 11:55:20Uscita
06928 CUNSOLO CLAUDIA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 11:55:20Uscita
06928 CUNSOLO RAFFAELE 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 11:55:20Uscita
06928 LO VECCHIO ROSA LIDIA 50 1ACCARDO PALUMBO ANTONELLAD 11:55:20Uscita
06905 ALESSANDRO MARIA ROSALIA 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 11:55:23Uscita
06905 ARGENTO ALESSANDRA 100 1ARGENTO ALESSANDRAP 11:55:23Uscita
06905 CANNARIATO  GIORGIO 5.000 1ARGENTO ALESSANDRAD 11:55:23Uscita
06905 FORCONI DINO 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 11:55:23Uscita
06905 MAMMINA SANDRO 200 1ARGENTO ALESSANDRAD 11:55:23Uscita
06905 ZUMMO  MARIA ROSALIA 64 1ARGENTO ALESSANDRAD 11:55:23Uscita
06920 AGUECI EUGENIO 189 1AGUECI EUGENIOP 11:55:24Uscita
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08591 ALLIA MICHELE 100 1ALLIA MICHELEP 11:55:27Uscita
06364 PLUCHINO GIOVANNI 1.064 1PLUCHINO GIOVANNIP 11:55:38Entrata
03148 SCHIVARDI GIANPAOLO 16.500 1SCHIVARDI GIANPAOLOP 11:55:41Entrata
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 11:55:46Entrata
08458 BARONE GIUSEPPE 778 1BARONE GIUSEPPEP 11:55:56Uscita
06601 DE PASQUALE ANNAMARIA 500 1PALAZZOLO RINOD 11:55:57Uscita
06601 PALAZZOLO RINO 700 1PALAZZOLO RINOP 11:55:57Uscita
06601 PERCACCIOLO ANTONINO 500 1PALAZZOLO RINOD 11:55:57Uscita
06601 RUSSO ALBERTO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 11:55:57Uscita
06601 RUSSO ANTONELLA 1.005 1PALAZZOLO RINOD 11:55:57Uscita
06601 RUSSO CONO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 11:55:57Uscita
06613 CAMINITI CARMELO 1.000 1CAMINITI CARMELOP 11:55:59Uscita
06613 GORGONE FRANCESCA 655 1CAMINITI CARMELOD 11:55:59Uscita
06613 LO PRESTI VINCENZO LEONE 3.000 1CAMINITI CARMELOD 11:55:59Uscita
06613 TUCCIO GIOVANNI 655 1CAMINITI CARMELOD 11:55:59Uscita
03722 CERRI PAOLO GIUSEPPE 3.621 1CERRI PAOLO GIUSEPPEP 11:56:05Uscita
06744 SCUDERO TERESA 17.340 1SCUDERO TERESAP 11:56:13Uscita
00886 PAGANI AURELIO 26.000 1PAGANI TIZIANOD 11:56:29Uscita
00886 PAGANI MARIA CRISTINA 1.197 1PAGANI TIZIANOD 11:56:29Uscita
00886 PAGANI TIZIANO 128.000 1PAGANI TIZIANOP 11:56:29Uscita
00886 RIGALDO RAFFAELLA 1.415 1PAGANI TIZIANOD 11:56:29Uscita
06876 ALOSI PIETRO 900 1CUSIMANO SERENAD 11:56:45Uscita
06876 CUSIMANO SERENA 50 1CUSIMANO SERENAP 11:56:45Uscita
06876 DI GIOVANNA ANDREA 1.000 1CUSIMANO SERENAD 11:56:45Uscita
06876 FAGONE  VIRGILIO 1.000 1CUSIMANO SERENAD 11:56:45Uscita
06876 SANSONE UGO 2.500 1CUSIMANO SERENAD 11:56:45Uscita
06876 SCALIA LUCILLA 6.160 1CUSIMANO SERENAD 11:56:45Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 11:56:50Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 11:56:50Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 11:56:50Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 11:56:50Uscita
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 11:56:50Uscita
06892 DI GRADO ALFONSO 500 1DI GRADO ALFONSOP 11:56:50Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 15 1MAUGERI CATERINAP 11:57:10Entrata
08165 MAUGERI CATERINA 4.624 0MAUGERI CATERINAP 11:57:10Entrata
08597 MAUGERI FRANCESCO 624 1MAUGERI FRANCESCOP 11:57:12Entrata
08597 MAUGERI PAOLO MARIA 7.225 1MAUGERI FRANCESCOD 11:57:12Entrata
08224 SCOLLO GIUSEPPE 100 1SCOLLO GIUSEPPEP 11:57:15Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 11:57:28Uscita
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:57:28Uscita
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:57:28Uscita
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:57:28Uscita
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:57:28Uscita
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:57:28Uscita
06765 BONANNELLA ANTONINO 100 1BONANNELLA ANTONINOP 11:57:35Uscita
06756 CAMPANA  FILIPPO 10 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAD 11:57:44Uscita
06756 CAMUTI SALVATORE 1.080 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAD 11:57:44Uscita
06756 SALPIETRO DAMIANO FRANCESCA 100 1SALPIETRO DAMIANO FRANCESCAP 11:57:44Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 11:57:55Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 11:57:55Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 11:57:55Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 11:57:55Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 11:57:55Entrata
06889 BATTAGLIA  FRANCESCO 1.000 1LA MARCA GABRIELLAD 11:57:58Uscita
06889 COLLURAFICI  GIORGIO 2.500 1LA MARCA GABRIELLAD 11:57:58Uscita
06889 LA MARCA GABRIELLA 50 1LA MARCA GABRIELLAP 11:57:58Uscita
06889 MANGANO MASSIMILIANO 250 1LA MARCA GABRIELLAD 11:57:58Uscita
06889 PATTI GIUSEPPE 100 1LA MARCA GABRIELLAD 11:57:58Uscita
06889 PICCOLO ANNA MARIA 300 1LA MARCA GABRIELLAD 11:57:58Uscita
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06897 MORRA PASQUALE 89 1MORRA PASQUALEP 11:58:09Uscita
06622 DI MAURO SALVATORE 328 1DI MAURO SALVATOREP 11:58:11Uscita
03960 BARRI MARINO 8.900 1BARRI MARINOP 11:58:11Entrata
08651 BRUNO CARNI S.R.L. 2.000 1BRUNO PLACIDOP 11:58:16Uscita
08651 BRUNO PLACIDO 1.000 1BRUNO PLACIDOP 11:58:16Uscita
08651 DI.GROS SRL 500 1BRUNO PLACIDOD 11:58:16Uscita
08651 MESSINA CARMELO 1.000 1BRUNO PLACIDOD 11:58:16Uscita
08651 PLATANIA SALVATORE 1.000 1BRUNO PLACIDOD 11:58:16Uscita
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 11:58:20Uscita
06678 ADAMO EMANUELE ANTONINO ALFIO 755 1FICHERA MARIA LUISAD 11:58:29Uscita
06678 CARBONI CLAUDIO 2.000 1FICHERA MARIA LUISAD 11:58:29Uscita
06678 FICHERA MARIA LUISA 30 1FICHERA MARIA LUISAP 11:58:29Uscita
06678 GUGLIANDOLO AGNESE 10 1FICHERA MARIA LUISAD 11:58:29Uscita
06678 LIUZZI ALFIO 1.500 1FICHERA MARIA LUISAD 11:58:29Uscita
06678 RUSSO GAETANO 655 1FICHERA MARIA LUISAD 11:58:29Uscita
08431 COCO GIOVANNI 89 1COCO GIOVANNIP 11:58:30Uscita
08071 FICHERA GIULIA MARIA 20 1GUARRERA MARIA ANTONINAD 11:58:33Uscita
08071 GIARDINELLA EMILIO CARLO 100 1GUARRERA MARIA ANTONINAD 11:58:33Uscita
08071 GIARDINELLA SALVATORE 64 1GUARRERA MARIA ANTONINAD 11:58:33Uscita
08071 GUARRERA MARIA ANTONINA 100 1GUARRERA MARIA ANTONINAP 11:58:33Uscita
08071 MAUGERI GIUSEPPE 64 1GUARRERA MARIA ANTONINAD 11:58:33Uscita
08071 SCANDURRA ANNAMARIA RITA 20 1GUARRERA MARIA ANTONINAD 11:58:33Uscita
08388 PATANE' SALVATORE 588 1PATANE' SALVATOREP 11:58:35Uscita
08388 PATANE' SALVATORE 588 1PATANE' SALVATOREP 11:58:36Entrata
08253 LE BON S.R.L. 500 1ROMEO UGOD 11:58:37Uscita
08253 MOTTA CONCETTO 1.000 1ROMEO UGOD 11:58:37Uscita
08253 RIGGIO GIOVANNA 1.000 1ROMEO UGOD 11:58:37Uscita
08253 ROMEO UGO 39 1ROMEO UGOP 11:58:37Uscita
08253 TESTA MARIA 500 1ROMEO UGOD 11:58:37Uscita
08388 PATANE' SALVATORE 588 1PATANE' SALVATOREP 11:58:39Uscita
08466 GUGLIOTTA FILIPPO 1.000 1LIPERA GRAZIAD 11:58:40Uscita
08466 LIPERA GRAZIA 25 1LIPERA GRAZIAP 11:58:40Uscita
08466 MOTTA GIUSEPPE 1.000 1LIPERA GRAZIAD 11:58:40Uscita
08466 PELLEGRINO GIUSEPPE 130 1LIPERA GRAZIAD 11:58:40Uscita
08466 PULVIRENTI SALVATORE 500 1LIPERA GRAZIAD 11:58:40Uscita
08466 RAVIDA' ANTONIO 1.000 1LIPERA GRAZIAD 11:58:40Uscita
08036 MONTESANTO ANGELA 45 1MONTESANTO ANGELAP 11:58:46Uscita
06862 LA ROCCA ROBERTO 6 1LA ROCCA ROBERTOP 11:58:49Uscita
06862 MAUGERI FRANCESCO 500 1LA ROCCA ROBERTOD 11:58:49Uscita
06862 NASELLO ANTONINO 2.016 1LA ROCCA ROBERTOD 11:58:49Uscita
06862 SCUDERI SALVATORE 200 1LA ROCCA ROBERTOD 11:58:49Uscita
08476 ESPOSITO GRAZIA MARIA 588 1LA ROCCA GIORGIAD 11:58:52Uscita
08476 LA ROCCA GIORGIA 12 1LA ROCCA GIORGIAP 11:58:52Uscita
08476 RASA' MARIO 11.000 1LA ROCCA GIORGIAD 11:58:52Uscita
06631 MISTRETTA GIUSEPPE 181 1MISTRETTA GIUSEPPEP 11:58:53Uscita
06895 BATTIATO GIUSEPPA 290 1LA ROCCA FLAVIAD 11:58:55Uscita
06895 GEMMELLARO PIETRO 935 1LA ROCCA FLAVIAD 11:58:55Uscita
06895 LA ROCCA FLAVIA 12 1LA ROCCA FLAVIAP 11:58:55Uscita
08552 BILARDELLO  MARIA CRISTINA 1.035 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAD 11:58:58Uscita
08552 BONO LEONARDA 100 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAD 11:58:58Uscita
08552 GANCITANO GIUSEPPE 89 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAD 11:58:58Uscita
08552 PERZIA ANTONINO 1.400 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAD 11:58:58Uscita
08552 RUSSO PIETRO 5.435 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAD 11:58:58Uscita
08552 SALVAGGIO MARIA GRAZIA 100 1SALVAGGIO MARIA GRAZIAP 11:58:58Uscita
06956 MARLETTA FRANCESCO 100 1MARLETTA FRANCESCOP 11:59:03Uscita
06956 MARLETTA GIORGIA 135 1MARLETTA FRANCESCOR 11:59:03Uscita
06956 MARLETTA FRANCESCO 100 1MARLETTA FRANCESCOP 11:59:04Entrata
06956 MARLETTA GIORGIA 135 1MARLETTA FRANCESCOR 11:59:04Entrata
06956 MARLETTA FRANCESCO 100 1MARLETTA FRANCESCOP 11:59:06Uscita
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06956 MARLETTA GIORGIA 135 1MARLETTA FRANCESCOR 11:59:06Uscita
08267 CAMBISE ANGELO 10 1CAMBISE ANGELOP 11:59:08Uscita
06880 CUCUZZELLA  FORTUNATO 64 1CUCUZZELLA FORTUNATOP 11:59:09Uscita
06880 CUCUZZELLA  FORTUNATO 64 1CUCUZZELLA FORTUNATOP 11:59:10Entrata
06880 CUCUZZELLA  FORTUNATO 64 1CUCUZZELLA FORTUNATOP 11:59:12Uscita
06827 ALONGE INES 100 1ALONGE INESP 11:59:15Uscita
06827 ANZALONE GIUSEPPA 90 1ALONGE INESD 11:59:15Uscita
06827 BELLIA ANGELO 100 1ALONGE INESD 11:59:15Uscita
06827 D'AGOSTINO FRANCESCA 100 1ALONGE INESD 11:59:15Uscita
06827 GUGGINO ROBERTO 100 1ALONGE INESD 11:59:15Uscita
06827 PETRANTONI ANGELO 2.339 1ALONGE INESD 11:59:15Uscita
06966 FOTI ARCHIMEDE 20 1FOTI ARCHIMEDEP 11:59:18Uscita
06999 URSO  GIAMPIERO 40 1URSO GIAMPIEROP 11:59:18Uscita
04511 GIARBA CESARE 6.843 1GIARBA CESAREP 11:59:21Uscita
04511 GIARBA CHRISTIAN 1.137 1GIARBA CESARER 11:59:21Uscita
04511 TRUTALLI MARILISA 13.175 1GIARBA CESARED 11:59:21Uscita
06835 SANGRIGOLI CONCETTA PATRIZIA 64 1SANGRIGOLI CONCETTA PATRIZIAP 11:59:22Uscita
08238 JOE PLAST S.P.A. 500 1MORELLO TIZIANAD 11:59:22Uscita
08238 MESSINA RICCARDO 500 1MORELLO TIZIANAD 11:59:22Uscita
08238 MESSINA SERGIO 500 1MORELLO TIZIANAD 11:59:22Uscita
08238 MORELLO TIZIANA 20 1MORELLO TIZIANAP 11:59:22Uscita
08238 ORLANDO VINCENZO 500 1MORELLO TIZIANAD 11:59:22Uscita
08238 TOMASELLI ANGELA 500 1MORELLO TIZIANAD 11:59:22Uscita
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 11:59:25Uscita
06617 MUSMECI GIUSEPPE 100 1MUSMECI GIUSEPPEP 11:59:27Entrata
06638 MA SZE CHIAN 20 1MA SZE CHIANP 11:59:30Entrata
06638 MERLINO SEBASTIANO 3.400 1MA SZE CHIAND 11:59:30Entrata
06638 MERLINO VENERA ISABELLE 935 1MA SZE CHIAND 11:59:30Entrata
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 11:59:32Entrata
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:59:32Entrata
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:59:32Entrata
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:59:32Entrata
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:59:32Entrata
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 11:59:32Entrata
08342 EREDDIA VINCENZO 300 1EREDDIA VINCENZOP 11:59:32Uscita
06975 BAGLIO LUIGI 100 1BAGLIO LUIGIP 11:59:34Entrata
06975 FARINELLA MARIA 1.950 1BAGLIO LUIGID 11:59:34Entrata
06975 GELO PASQUALE 10 1BAGLIO LUIGID 11:59:34Entrata
06975 MUGAVERO GIACOMO 1.989 1BAGLIO LUIGID 11:59:34Entrata
06975 MUGAVERO TANINA 1.185 1BAGLIO LUIGID 11:59:34Entrata
06975 PANZICA GIOVANNI 40 1BAGLIO LUIGID 11:59:34Entrata
06984 DISPENZA ADRIANA 100 1DISPENZA ADRIANAP 11:59:38Entrata
06664 MOLLO MATILDE 378 1MOLLO MATILDEP 11:59:57Uscita
08610 CARROTTA ALBERTO 2.640 1CARROTTA ALBERTOP 12:00:01Uscita
08560 FINOCCHIARO ALESSANDRO 378 1FINOCCHIARO ALESSANDROP 12:00:04Uscita
08148 BONANNO LOREDANA 25 1BONANNO LOREDANAP 12:00:11Uscita
08148 CACIOPPO ROSA 10 1BONANNO LOREDANAD 12:00:11Uscita
08148 CAMMALLERI ANTONINO 10 1BONANNO LOREDANAD 12:00:11Uscita
08148 CAMMALLERI JENNY 10 1BONANNO LOREDANAD 12:00:11Uscita
08148 GLORIOSO SALVATORE 10 1BONANNO LOREDANAD 12:00:11Uscita
08148 SCHEMBRE ANTONIETTA 7 1BONANNO LOREDANAD 12:00:11Uscita
08305 ROMANO MICHELE 25 1ROMANO MICHELEP 12:00:12Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 12:00:20Uscita
06968 FONTI IVAN 89 1FONTI IVANP 12:00:29Uscita
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 12:00:55Entrata
08232 GIARDINELLI LUCA 34 1GIARDINELLI LUCAP 12:01:38Uscita
08068 CAPONETTO CARMELO 32.198 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:41Uscita
08068 COCUZZA SANTUCCIO CARMELO 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:41Uscita
08068 POLLARI AURORA 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:41Uscita
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08068 RANDONE GIUSEPPE 25.000 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:41Uscita
08068 TRIGILIO BIAGIO 750 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:41Uscita
08068 CAPONETTO CARMELO 32.198 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:42Entrata
08068 COCUZZA SANTUCCIO CARMELO 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:42Entrata
08068 POLLARI AURORA 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:42Entrata
08068 RANDONE GIUSEPPE 25.000 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:42Entrata
08068 TRIGILIO BIAGIO 750 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:42Entrata
03644 D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINO 106 1D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINOP 12:01:45Uscita
03644 D'OTTAVIO SAMIRA DANIELE 217 1D'OTTAVIO FABRIZIO VALENTINOR 12:01:45Uscita
08068 CAPONETTO CARMELO 32.198 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:46Uscita
08068 COCUZZA SANTUCCIO CARMELO 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:46Uscita
08068 POLLARI AURORA 551 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:46Uscita
08068 RANDONE GIUSEPPE 25.000 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:46Uscita
08068 TRIGILIO BIAGIO 750 1GIARRUSSO LIANAD 12:01:46Uscita
08173 PULVIRENTI ALFIO 960 1PULVIRENTI ALFIOP 12:01:49Uscita
08020 LISI DONATA FRANCESCA 51 1LISI DONATA FRANCESCAP 12:01:55Uscita
06632 SCIUTO AGATA 25 1SCIUTO AGATAP 12:01:58Uscita
00728 VILLA FRANCESCA 217 1VILLA LUCAR 12:02:00Uscita
00728 VILLA ILARIA 60 1VILLA LUCAR 12:02:00Uscita
00728 VILLA LUCA 113 1VILLA LUCAP 12:02:00Uscita
06863 GIARDINA GIOVANNA 24 1GIARDINA GIOVANNAP 12:02:02Uscita
00726 OLMINI FRANCESCA 550 1OLMINI FRANCESCAP 12:02:02Uscita
06903 DI GUIDA MARIAROSARIA 84 1DI GUIDA MARIAROSARIAP 12:02:16Uscita
06896 BERTINO  ANTONINO 10 1SORACI ROBERTOD 12:02:19Uscita
06896 COSTANZO ANGELO 500 1SORACI ROBERTOD 12:02:19Uscita
06896 LORECCHIO  MASSIMILIANO 7.500 1SORACI ROBERTOD 12:02:19Uscita
06896 SORACI  ROBERTO 10 1SORACI ROBERTOP 12:02:19Uscita
00519 DIOTTI OSVALDO 500 1DIOTTI OSVALDOP 12:02:19Uscita
00239 CICERI LUCA 200 1CICERI LUCAP 12:02:22Uscita
00415 DIOTTI FEDERICO 200 1DIOTTI FEDERICOP 12:02:25Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 12:02:26Uscita
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:02:26Uscita
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:02:26Uscita
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:02:26Uscita
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:02:26Uscita
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:02:26Uscita
08250 FICHERA MASSIMO 89 1FICHERA MASSIMOP 12:02:35Uscita
04196 DALLOCCHIO GRAZIELLA 3.000 1DALLOCCHIO GRAZIELLAP 12:02:37Uscita
02597 VALTORTA DIEGO 1.000 1VALTORTA DIEGOP 12:02:40Uscita
04161 FONTANA EMANUELA 1.478 1FONTANA EMANUELAP 12:02:41Uscita
08247 PATTI GIUSEPPE FABIO 400 1PATTI GIUSEPPE FABIOP 12:02:42Uscita
00148 CORNO MARIANGELA 12.146 1CORNO MARIANGELAP 12:02:46Uscita
00148 VALTORTA PIETRO 222 1CORNO MARIANGELAR 12:02:46Uscita
06787 BONANNO GIOVANNI 25 1BONANNO GIOVANNIP 12:02:49Uscita
00093 PARMA STEFANIA 339 1PARMA STEFANIAP 12:02:53Uscita
00133 CIURLIA GIOVANNI 1 1CIURLIA GIOVANNIP 12:03:00Uscita
00175 MAFESSONI ROBERTA 82 1MAFESSONI ROBERTAP 12:03:01Uscita
08061 FIORETTO GAETANO 145 1FIORETTO GAETANOP 12:03:06Uscita
00518 DIOTTI MASSIMILIANO 24 1DIOTTI MASSIMILIANOP 12:03:06Uscita
00518 DIOTTI SARA 60 1DIOTTI MASSIMILIANOR 12:03:06Uscita
08061 FIORETTO GAETANO 145 1FIORETTO GAETANOP 12:03:07Entrata
00720 TREMOLADA ALBERTO 1.720 1TREMOLADA ALBERTOP 12:03:10Uscita
08061 FIORETTO GAETANO 145 1FIORETTO GAETANOP 12:03:11Uscita
02562 CIOCCIA GISELLA MARIA 195 1PIRRONE FRANCESCO GIACOMOD 12:03:13Uscita
02562 PIRRONE FRANCESCO GIACOMO 195 1PIRRONE FRANCESCO GIACOMOP 12:03:13Uscita
00830 BOVERI LUIGI 2.365 1BOVERI LUIGIP 12:03:15Uscita
00644 BARBAGLIA MARINA 2.000 1BARBAGLIA MARINAP 12:03:19Uscita
00427 CATTANEO NICCOLO' 45 1CATTANEO NICCOLO'P 12:03:22Uscita
08657 CARUSO ROBERTO ENZO 25 1CARUSO ROBERTO ENZOP 12:03:23Uscita
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00450 CALVANI CARLO 89 1CALVANI CARLOP 12:03:24Uscita
00536 COLOMBO ANDREA 19 1COLOMBO ANDREAP 12:03:26Uscita
08489 BELFIORE GIOVANNI 1.503 1MARGARONE GIULIAD 12:03:27Uscita
08489 GUELI CARMELO 1.610 1MARGARONE GIULIAD 12:03:27Uscita
08489 MARCHISELLO PAOLA 232 1MARGARONE GIULIAD 12:03:27Uscita
08489 MARGARONE GIULIA 10 1MARGARONE GIULIAP 12:03:27Uscita
08489 MEGA S.R.L. 20 1MARGARONE GIULIAD 12:03:27Uscita
08489 TRIGILA GAETANA 19 1MARGARONE GIULIAD 12:03:27Uscita
08489 BELFIORE GIOVANNI 1.503 1MARGARONE GIULIAD 12:03:28Entrata
08489 GUELI CARMELO 1.610 1MARGARONE GIULIAD 12:03:28Entrata
08489 MARCHISELLO PAOLA 232 1MARGARONE GIULIAD 12:03:28Entrata
08489 MARGARONE GIULIA 10 1MARGARONE GIULIAP 12:03:28Entrata
08489 MEGA S.R.L. 20 1MARGARONE GIULIAD 12:03:28Entrata
08489 TRIGILA GAETANA 19 1MARGARONE GIULIAD 12:03:28Entrata
00509 PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE 25 1PAGLIARA CLAUDIO PASQUALEP 12:03:31Uscita
08480 INCARBONE AGRIPPINO 19 1INCARBONE AGRIPPINOP 12:03:33Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 12:03:34Uscita
00612 BINA ALBERTO 1.000 1BINA ALBERTOP 12:03:34Uscita
00725 STELLINO PIETRO MARIA 82 1STELLINO PIETRO MARIAP 12:03:36Uscita
03552 VANOTTI CARMEN 520 1VANOTTI CARMENP 12:03:42Uscita
00450 CALVANI CARLO 89 1CALVANI CARLOP 12:03:43Entrata
06353 MAUGERI RENATO 21.441 1MAUGERI RENATOP 12:03:43Uscita
00450 CALVANI CARLO 89 1CALVANI CARLOP 12:03:44Uscita
06353 MAUGERI RENATO 21.441 1MAUGERI RENATOP 12:03:44Entrata
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 12:03:45Uscita
06353 MAUGERI RENATO 21.441 1MAUGERI RENATOP 12:03:46Uscita
06970 COX GIULIA ANNA 528 1COX GIULIA ANNAP 12:03:48Uscita
06970 PAPPALARDO ANDREA 10 1COX GIULIA ANNAR 12:03:48Uscita
06970 PAPPALARDO DAVIDE 10 1COX GIULIA ANNAR 12:03:48Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 12:03:54Entrata
06953 DEBARTOLO ALESSANDRO 89 1DEBARTOLO ALESSANDROP 12:04:00Uscita
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 12:04:11Uscita
06947 VALENTI BENEDETTO 64 1VALENTI BENEDETTOP 12:04:16Uscita
06947 VALENTI ROBERTO 50 1VALENTI BENEDETTOR 12:04:16Uscita
06363 LA SPINA ANTONINO 1.000 1LA SPINA ANTONINOP 12:04:21Uscita
08194 CRISAFULLI COSTRUZIONI S.R.L. 3.000 1CRISAFULLI ROBERTO MARIA ANTONINOP 12:04:35Uscita
06981 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.534 1LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANOP 12:04:37Uscita
00399 LAURO MONICA 170 1LAURO MONICAP 12:04:40Uscita
00399 NICCOLAI LORENZO 60 1LAURO MONICAR 12:04:40Uscita
06709 FURIGA ANNA MARIA 200 1MUSMARRA BARBAGALLO AURELIOD 12:04:41Uscita
06709 MUSMARRA BARBAGALLO AURELIO 200 1MUSMARRA BARBAGALLO AURELIOP 12:04:41Uscita
03650 BALITRO ATTILIO 6.196 1BALITRO ATTILIOP 12:04:44Uscita
00639 GUARDINCERI MATTEO 10 1GUARDINCERI MATTEOP 12:04:50Uscita
02821 MAZZUCCO DORA TUJA 2.376 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:51Uscita
02821 ROMERI LINA 682 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:51Uscita
02821 MAZZUCCO DORA TUJA 2.376 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:53Entrata
02821 ROMERI LINA 682 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:53Entrata
03595 ROMERI RICCARDO 5 1ROMERI RICCARDOP 12:04:54Uscita
02404 ROMERI JANE 150 0ROMERI JANEP 12:04:55Uscita
02404 ROMERI JANE 6 1ROMERI JANEP 12:04:55Uscita
02821 MAZZUCCO DORA TUJA 2.376 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:57Uscita
02821 ROMERI LINA 682 1SCHERINI MASSIMILIANOD 12:04:57Uscita
08206 CALI' ROSARIO 55 1CALI' ROSARIOP 12:05:01Uscita
08295 ALEO ORAZIO 2.312 1ALEO ORAZIOP 12:05:03Uscita
08588 ROMEO VINCENZO 89 1ROMEO VINCENZOP 12:05:08Entrata
06701 FRANCHINA FRANCESCO 1.734 1FRANCHINA FRANCESCOP 12:05:08Uscita
08036 MONTESANTO ANGELA 45 1MONTESANTO ANGELAP 12:05:11Entrata
00075 PRAOLINI CARLO 1.500 1PRAOLINI CARLOP 12:05:12Uscita
08267 CAMBISE ANGELO 10 1CAMBISE ANGELOP 12:05:15Entrata
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08388 PATANE' SALVATORE 588 1PATANE' SALVATOREP 12:05:18Entrata
06885 GRIGNANO MICHELE 20 1GRIGNANO MICHELEP 12:05:23Uscita
06885 GRIGNANO MICHELE 20 1GRIGNANO MICHELEP 12:05:24Entrata
02647 CONFALONIERI GUIDO LUCA 29.862 1TAVASCI FABIOD 12:05:26Uscita
02647 CONFALONIERI MATITE SRL 10.991 1TAVASCI FABIOD 12:05:26Uscita
02647 GUANELLA MARGHERITA ABRAM 5.422 1TAVASCI FABIOD 12:05:26Uscita
02647 TAVASCI FABIO 134 1TAVASCI FABIOP 12:05:26Uscita
02626 MORELLI MARIA ADELE 698 1MORELLI MARIA ADELEP 12:05:28Uscita
02560 DEI CAS MARIO 400 1DEI CAS MARIOP 12:05:45Entrata
00826 BELTRAME GABRIELLA 400 1BELTRAME GABRIELLAP 12:05:46Uscita
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 12:05:46Entrata
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 12:05:46Entrata
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 12:05:46Entrata
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 12:05:46Entrata
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 12:05:46Entrata
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 12:05:46Entrata
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 12:05:52Entrata
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 12:05:52Entrata
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 12:05:52Entrata
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 12:05:52Entrata
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 12:05:52Entrata
06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 12:05:52Entrata
00828 ALICATA DR. RICCARDO 2.706 1ALICATA DR. RICCARDOP 12:05:55Uscita
02597 VALTORTA DIEGO 1.000 1VALTORTA DIEGOP 12:05:58Entrata
06728 CASTORINA RICCARDO 285 1CASTORINA RICCARDOP 12:05:58Entrata
06728 RUSSO AGATA 200 1CASTORINA RICCARDOD 12:05:58Entrata
08173 PULVIRENTI ALFIO 960 1PULVIRENTI ALFIOP 12:05:58Entrata
00640 CONFORTI ALBERTO 870 1CONFORTI ALBERTOP 12:06:02Uscita
08103 D'ANNA SERENA 35 1D'ANNA SERENAP 12:06:05Uscita
00827 GUARNEROLI RENATO 77 1GUARNEROLI RENATOP 12:06:10Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:06:13Entrata
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:06:13Entrata
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 12:06:13Entrata
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 12:06:13Entrata
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:06:13Entrata
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:06:13Entrata
06739 CONTINELLA ALBERTO 33.662 1CONTINELLA ALBERTOP 12:06:16Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 12:06:16Uscita
08363 CASTRO FRANCESCO 334 1CASTRO FRANCESCOP 12:06:19Uscita
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 12:06:20Uscita
06604 SCALISI ANTONIO GIUSEPPE 10 1SCALISI ANTONIO GIUSEPPEP 12:06:24Entrata
08092 BELLA CATERINA 3.468 1BELLA CATERINAP 12:06:25Uscita
08092 DE LEONARDIS GIUSEPPE 13.005 1BELLA CATERINAD 12:06:25Uscita
08092 MAUGERI ANNA MARIA 9.338 1BELLA CATERINAD 12:06:25Uscita
08092 NASELLI GRAZIA 30 1BELLA CATERINAD 12:06:25Uscita
08092 SPOTO FIDELIA 23.120 1BELLA CATERINAD 12:06:25Uscita
08092 SPOTO VENERA 9.248 1BELLA CATERINAD 12:06:25Uscita
00111 BELGERI FEDERICO 60 1BELGERI GIORGIOR 12:06:25Uscita
00111 BELGERI FRANCESCA 60 1BELGERI GIORGIOR 12:06:25Uscita
00111 BELGERI GIORGIO 23 1BELGERI GIORGIOP 12:06:25Uscita
00209 RIVA MARIA TERESA 252 1RIVA MARIA TERESAP 12:06:30Uscita
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 12:06:33Uscita
08629 RUSSO MARCELLO 150 1RUSSO MARCELLOP 12:06:58Entrata
08564 AGNOLETTI SALVATORE 700 1AGNOLETTI SALVATOREP 12:06:59Uscita
06780 LA ROSA ANGELO 100 1LA ROSA ANGELOP 12:07:10Uscita
06683 GIOE'  GASPARE FULVIO 4.224 1GIOE' GASPARE FULVIOP 12:07:16Entrata
02302 DONEGANA DANIELA 370 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 12:07:19Uscita
02302 FUMAGALLI CORRADO 551 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 12:07:19Uscita
02302 FUMAGALLI GIANPAOLO 452 1FUMAGALLI GIANPAOLOP 12:07:19Uscita
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02302 FUMAGALLI MADDALENA 452 1FUMAGALLI GIANPAOLOD 12:07:19Uscita
06683 GIOE'  GASPARE FULVIO 4.224 1GIOE' GASPARE FULVIOP 12:07:19Uscita
06759 DAMIANO  SALVATORE 100 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 12:07:20Uscita
06759 GIOE'  FRANCESCO 21.532 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 12:07:20Uscita
06759 GIOE' KATIUSCIA 10 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 12:07:20Uscita
06759 LOMBARDO ALFONSO 536 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 12:07:20Uscita
06759 RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTO 1.000 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOP 12:07:20Uscita
06759 SAITTA FRANCESCA 1.010 1RICHIUSA GIUSEPPE ALBERTOD 12:07:20Uscita
06713 ALESCIO MICHELA 50 1CARDELLA VALENTINAD 12:07:25Uscita
06713 BORRELLI  FABIO 100 1CARDELLA VALENTINAD 12:07:25Uscita
06713 CARDELLA VALENTINA 100 1CARDELLA VALENTINAP 12:07:25Uscita
06713 FALANGA ROBERTA 89 1CARDELLA VALENTINAD 12:07:25Uscita
06713 MILAZZO PROVVIDENZA 64 1CARDELLA VALENTINAD 12:07:25Uscita
06713 TROVATO ELIO 50 1CARDELLA VALENTINAD 12:07:25Uscita
06784 TROVATO  GIUSEPPE 89 1TROVATO GIUSEPPEP 12:07:26Uscita
02806 SPEZIA ELIO 1.744 1SPEZIA ELIOP 12:07:26Uscita
02806 SPEZIA MONICA 750 1SPEZIA ELIOD 12:07:26Uscita
02806 VAIRETTI ROBERTA 500 1SPEZIA ELIOD 12:07:26Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 12:07:34Entrata
02234 DAMIANI LUCA 200 1DAMIANI LUCAP 12:07:34Uscita
06956 MARLETTA FRANCESCO 100 1MARLETTA FRANCESCOP 12:07:36Entrata
06956 MARLETTA GIORGIA 135 1MARLETTA FRANCESCOR 12:07:36Entrata
08034 RUSSO EMANUELA 30 1RUSSO EMANUELAP 12:07:49Uscita
08306 LA GAMBINA GERLANDO 100 1LA MANTIA DARIOD 12:07:56Uscita
08306 LA MANTIA DARIO 10 1LA MANTIA DARIOP 12:07:56Uscita
08306 LA MARCA ALESSANDRO 100 1LA MANTIA DARIOD 12:07:56Uscita
08306 MANULI ANTONINO 1.000 1LA MANTIA DARIOD 12:07:56Uscita
08306 NUCCIO CARLO 501 1LA MANTIA DARIOD 12:07:56Uscita
06753 LA MANTIA FABIO 10 1LA MANTIA FABIOP 12:08:02Uscita
06852 ZAMBITO DOMENICO 64 1ZAMBITO DOMENICOP 12:08:07Entrata
08663 GAETA ANTONIO 1.823 1GAETA ANTONIOP 12:08:09Uscita
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 12:08:10Entrata
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 12:08:10Entrata
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 12:08:10Entrata
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 12:08:10Entrata
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 12:08:10Entrata
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 12:08:10Entrata
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 12:08:15Entrata
03630 BRICALLI SAMUELE 4 1BRICALLI SAMUELEP 12:08:15Uscita
03630 BRICALLI SAMUELE 4 1BRICALLI SAMUELEP 12:08:15Entrata
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 12:08:18Entrata
03630 BRICALLI SAMUELE 4 1BRICALLI SAMUELEP 12:08:20Uscita
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 12:08:20Entrata
06869 COSTANZA PINO 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 12:08:22Entrata
06869 LA PIANA SEBASTIANA 10 1LA PIANA SEBASTIANAP 12:08:22Entrata
06869 LOMBARDO FABIO SALVATORE MICHE 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 12:08:22Entrata
06869 LUNETTA  SALVATORE 200 1LA PIANA SEBASTIANAD 12:08:22Entrata
06869 MATRAXIA FRANCESCO 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 12:08:22Entrata
06869 NARDILLO CARMELA MARIA 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 12:08:22Entrata
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 12:08:27Entrata
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 12:08:27Uscita
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 12:08:34Entrata
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 12:08:34Entrata
08447 CUCE'  ROBERTO 49 1CUCE' ROBERTOP 12:08:43Uscita
03761 SIMONINI LUCA 5.000 1SIMONINI LUCAP 12:08:46Uscita
08083 ALBA GIUSEPPE 100 1ALBA GIUSEPPEP 12:09:08Uscita
08557 PENNISI ANNA 200 1RICCIARDI LUCAD 12:09:12Uscita
08557 PENNISI MATTEA 200 1RICCIARDI LUCAD 12:09:12Uscita
08557 RICCIARDI LUCA 10 1RICCIARDI LUCAP 12:09:12Uscita
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08557 RUSSO FABIO 200 1RICCIARDI LUCAD 12:09:12Uscita
08557 RUSSO FRANCESCO 200 1RICCIARDI LUCAD 12:09:12Uscita
08557 RUSSO SALVATORE 200 1RICCIARDI LUCAD 12:09:12Uscita
06362 D'ARRIGO GIUSEPPINA 2.023 1D'ARRIGO GIUSEPPINAP 12:09:18Uscita
06811 ABELA ANTONINO 200 1STRANO DANIELAD 12:09:24Uscita
06811 DI MERCURIO LORENZO 500 1STRANO DANIELAD 12:09:24Uscita
06811 LAO' AGATELLA 3.000 1STRANO DANIELAD 12:09:24Uscita
06811 MELATO SIMONE 1.500 1STRANO DANIELAD 12:09:24Uscita
06811 SERRATORE SEBASTIANO 250 1STRANO DANIELAD 12:09:24Uscita
06811 STRANO DANIELA 1.600 1STRANO DANIELAP 12:09:24Uscita
08607 ALESSI PAOLO 100 1ALESSI PAOLOP 12:09:29Uscita
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 12:09:30Uscita
08147 AGNELLO FABIOLINA 120 1AGNELLO FABIOLINAP 12:09:38Uscita
08147 FERRARO GAETANA 525 1AGNELLO FABIOLINAD 12:09:38Uscita
08147 LA SPINA GIOVANNI 20 1AGNELLO FABIOLINAD 12:09:38Uscita
08147 LA SPINA MARIA 50 1AGNELLO FABIOLINAD 12:09:38Uscita
08147 MONTEVERDE CARMELO 2.800 1AGNELLO FABIOLINAD 12:09:38Uscita
08147 PACE MICHELE 39 1AGNELLO FABIOLINAD 12:09:38Uscita
08663 GAETA ANTONIO 1.823 1GAETA ANTONIOP 12:09:43Entrata
00060 BIONDI DANIELE MARIA 1.532 1BIONDI SERGIOD 12:09:45Uscita
00060 BIONDI SERGIO 3.142 1BIONDI SERGIOP 12:09:45Uscita
02293 CARIGNANO PAOLO 8.000 1TURI UGOD 12:09:54Uscita
02293 FOSSATI ERICA 150 1TURI UGOD 12:09:54Uscita
02293 MARCHESI LAURA 150 1TURI UGOD 12:09:54Uscita
02293 RIVAROLLO GIUSEPPE 150 1TURI UGOD 12:09:54Uscita
02293 RIVAROLLO MASSIMILIANO 150 1TURI UGOD 12:09:54Uscita
02293 TURI UGO 12.000 1TURI UGOP 12:09:54Uscita
00395 FANTINUOLI CESARE 13 1FANTINUOLI CESAREP 12:09:57Uscita
00598 NEGRI DAVIDE FRANCESCO 24 1NEGRI DAVIDE FRANCESCOP 12:10:00Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 12:10:01Entrata
00061 TERZOLI PATRIZIA 7.730 1TERZOLI PATRIZIAP 12:10:06Uscita
00251 OSTINI CRISTIANO 24 1OSTINI CRISTIANOP 12:10:11Uscita
06859 D'URSO SABINA MARIA 50 1D'URSO SABINA MARIAP 12:10:21Uscita
06859 D'URSO SABINA MARIA 50 1D'URSO SABINA MARIAP 12:10:22Entrata
06859 D'URSO SABINA MARIA 50 1D'URSO SABINA MARIAP 12:10:26Uscita
06853 ABRAMO MASSIMILIANO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 12:10:30Uscita
06853 ABRAMO OTTAVIO 18.496 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 12:10:30Uscita
06853 GARZIA GIOVANNI 339 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 12:10:30Uscita
06853 RAMPOLLA PIERPAOLO 250 1RAMPOLLA PIERPAOLOP 12:10:30Uscita
06853 VICARI GAETANO CARLO 1.734 1RAMPOLLA PIERPAOLOD 12:10:30Uscita
08498 SALAFIA SERAFINA 40 1SALAFIA SERAFINAP 12:10:37Uscita
08206 CALI' ROSARIO 55 1CALI' ROSARIOP 12:10:41Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 12:10:41Entrata
08025 AVANZATO DIEGO LUCIA 20 1MACELLO DANIELAD 12:10:46Uscita
08025 BOGNANNI  MARIANNA 1.250 1MACELLO DANIELAD 12:10:46Uscita
08025 D'ALEO  TOMMASO 1.625 1MACELLO DANIELAD 12:10:46Uscita
08025 MACELLO DANIELA 80 1MACELLO DANIELAP 12:10:46Uscita
08025 SCANCARELLO CATENO 1.005 1MACELLO DANIELAD 12:10:46Uscita
08025 TASCHETTI MAURO 100 1MACELLO DANIELAD 12:10:46Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 12:10:50Uscita
08022 MAZZARA MICHELE 150 1MAZZARA MICHELEP 12:10:51Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 12:10:52Uscita
08091 MANGANO ROSARIO 1.100 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:10:59Uscita
08091 ROMEO ANGELA 2.312 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:10:59Uscita
08091 MANGANO ROSARIO 1.100 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:11:00Entrata
08091 ROMEO ANGELA 2.312 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:11:00Entrata
08091 MANGANO ROSARIO 1.100 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:11:03Uscita
08091 ROMEO ANGELA 2.312 1PAGANO GIULIA GRAZIA MARIAD 12:11:03Uscita
08342 EREDDIA VINCENZO 300 1EREDDIA VINCENZOP 12:11:03Entrata
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08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 12:11:09Uscita
08562 PISCHEDDA MARIA 200 1PISCHEDDA MARIAP 12:11:11Uscita
08264 MUSUMECI OMAR SEBASTIANO 115 1MUSUMECI OMAR SEBASTIANOP 12:11:12Uscita
08061 FIORETTO GAETANO 145 1FIORETTO GAETANOP 12:11:16Entrata
08696 BOTTINO MARIA SERENA 50 1BOTTINO MARIA SERENAP 12:11:19Uscita
08447 CUCE'  ROBERTO 49 1CUCE' ROBERTOP 12:11:21Entrata
08608 COSENTINO PATRIZIA 2.300 1COSENTINO PATRIZIAP 12:11:25Uscita
08266 LUGLIO NICOLINA 578 1LUGLIO NICOLINAP 12:11:35Uscita
08430 PRESTIPINO TINDARO 20 1PRESTIPINO TINDAROP 12:11:41Uscita
08315 DI LEO  ANNA MARIA 10 1GIULIANO CATIAD 12:11:46Uscita
08315 GIULIANO CATIA 10 1GIULIANO CATIAP 12:11:46Uscita
08315 ORLANDO  ANTONIO 10 1GIULIANO CATIAD 12:11:46Uscita
08315 ORLANDO  ROSARIO 10 1GIULIANO CATIAD 12:11:46Uscita
08315 PALMERI ANTONIO 2.520 1GIULIANO CATIAD 12:11:46Uscita
08315 VINCI CARLOS ALFREDO 1.000 1GIULIANO CATIAD 12:11:46Uscita
02535 POLETTI PAOLO 3.934 1POLETTI PAOLOP 12:11:47Uscita
08367 GALATI AMELIA 746 1PRESTIPINO GIUSEPPINAD 12:11:50Uscita
08367 LEONINO  DANIELA 1.000 1PRESTIPINO GIUSEPPINAD 12:11:50Uscita
08367 LEONINO GIANLUCA 1.000 1PRESTIPINO GIUSEPPINAD 12:11:50Uscita
08367 PRESTIPINO GIUSEPPINA 50 1PRESTIPINO GIUSEPPINAP 12:11:50Uscita
08367 RANDAZZO  GIUSEPPE 1.000 1PRESTIPINO GIUSEPPINAD 12:11:50Uscita
08367 VALENTI  MARIO 500 1PRESTIPINO GIUSEPPINAD 12:11:50Uscita
08308 IMPARATO LUCIA 10 1IMPARATO LUCIAP 12:11:57Uscita
00178 GLAVIANO MARINA 3.135 1GLAVIANO MARINAP 12:12:00Uscita
08087 CORRENTI BARBARA 10 1CORRENTI BARBARAP 12:12:02Uscita
08098 CORRENTI ETTORE 50 1CORRENTI ETTOREP 12:12:05Uscita
06782 BUONACCORSI MASSIMO 1.110 1BUONACCORSI MASSIMOP 12:12:10Uscita
06908 CAMMARATA FRANCESCA MARIA 60 1CAMMARATA FRANCESCA MARIAP 12:12:15Uscita
08257 CITARDA MICHELE 1.610 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 12:12:17Uscita
08257 D'IPPOLITO  MARIANTONIETTA 2.420 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAP 12:12:17Uscita
08257 FAGA' ETTORE 390 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 12:12:17Uscita
08257 GIBALDI ANDREA 100 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 12:12:17Uscita
08257 GROTTA SERGIO 100 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 12:12:17Uscita
08257 TODARO  MAGDA 500 1D'IPPOLITO MARIANTONIETTAD 12:12:17Uscita
06947 VALENTI BENEDETTO 64 1VALENTI BENEDETTOP 12:12:20Entrata
06947 VALENTI ROBERTO 50 1VALENTI BENEDETTOR 12:12:20Entrata
02234 DAMIANI LUCA 200 1DAMIANI LUCAP 12:12:20Entrata
06947 VALENTI BENEDETTO 64 1VALENTI BENEDETTOP 12:12:22Uscita
06947 VALENTI ROBERTO 50 1VALENTI BENEDETTOR 12:12:22Uscita
08435 LI GRECI  FRANCESCO PAOLO 89 1LI GRECI  FRANCESCO PAOLOP 12:12:27Uscita
08234 TROVATO AURORA 50 1TROVATO AURORAP 12:12:30Uscita
06630 FICARRA  MARIA CONCETTA 50 1FICARRA MARIA CONCETTAP 12:12:32Uscita
06630 LI GRECI LAURA 50 1FICARRA MARIA CONCETTAD 12:12:32Uscita
06630 LI GRECI VALENTINA 50 1FICARRA MARIA CONCETTAD 12:12:32Uscita
06630 SABIA CLAUDIO 70 1FICARRA MARIA CONCETTAD 12:12:32Uscita
00928 CIAPPONI PAOLO 1.441 1CIAPPONI PAOLOP 12:12:34Uscita
08114 CURTO'  MASSIMO 199 1CURTO' MASSIMOP 12:12:37Uscita
06991 SCALAS DAVIDE 100 1SCALAS DAVIDEP 12:12:39Uscita
00440 MONTUORI GIOVANNI LUCA 49 1MONTUORI GIOVANNI LUCAP 12:12:40Uscita
00563 PEDROLLI AGNESE MARIA BENEDETT 135 1PEDROLLI EMANUELER 12:12:42Uscita
00563 PEDROLLI EMANUELE 166 1PEDROLLI EMANUELEP 12:12:42Uscita
08070 CANZONERI PIETRO 904 1CILANO LUCIAD 12:12:44Uscita
08070 CILANO LUCIA 70 1CILANO LUCIAP 12:12:44Uscita
08070 CUSENZA FRANCESCO 2.925 1CILANO LUCIAD 12:12:44Uscita
08070 RAGUSA SALVATORE 280 1CILANO LUCIAD 12:12:44Uscita
08070 ROMANO CALOGERO 450 1CILANO LUCIAD 12:12:44Uscita
08070 ROSSI  SANTO 487 1CILANO LUCIAD 12:12:44Uscita
00745 CURTI DANIELE CARLO UMBERTO 1.803 1CURTI DANIELE CARLO UMBERTOP 12:12:45Uscita
00745 CURTI RICCARDO FEDERICO 69 1CURTI DANIELE CARLO UMBERTOR 12:12:45Uscita
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08221 STRAZZANTI ANGELO GIUSEPPE 105 1STRAZZANTI ANGELO GIUSEPPEP 12:12:47Uscita
00345 GIUDICI ENRICO 57 1GIUDICI ENRICOP 12:12:52Uscita
00345 GIUDICI MATTEO 112 1GIUDICI ENRICOR 12:12:52Uscita
06677 AMOROSO GAETANO 3.016 1DE VECCHI GUIDOD 12:12:54Uscita
06677 DE VECCHI GUIDO 10 1DE VECCHI GUIDOP 12:12:54Uscita
06677 GIARDINA  PIETRO 2.440 1DE VECCHI GUIDOD 12:12:54Uscita
06677 LENTINI ANNAMARIA 50 1DE VECCHI GUIDOD 12:12:54Uscita
06677 SALEMI PIETRO 1.000 1DE VECCHI GUIDOD 12:12:54Uscita
06677 TORREGROSSA FILIPPO 567 1DE VECCHI GUIDOD 12:12:54Uscita
06656 CIRALLI MARCO 50 1CORDONE VINCENZAD 12:12:55Uscita
06656 CORDONE VINCENZA 10 1CORDONE VINCENZAP 12:12:55Uscita
06656 FABRA CLAUDIO 10 1CORDONE VINCENZAD 12:12:55Uscita
06656 FABRA IGINIO 10 1CORDONE VINCENZAD 12:12:55Uscita
06656 GALATI ROSARIO 2.000 1CORDONE VINCENZAD 12:12:55Uscita
06656 SOFIA FRANCESCO PAOLO 250 1CORDONE VINCENZAD 12:12:55Uscita
06697 FABRA EMANUELE 89 1FABRA EMANUELEP 12:12:59Uscita
06968 FONTI IVAN 89 1FONTI IVANP 12:13:09Entrata
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 12:13:25Entrata
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 12:13:25Entrata
02106 GHERARDI MIRCA ELIA 3.907 1PIANI PAOLOD 12:13:28Uscita
02106 PIANI MARIA CHIARA 4.803 1PIANI PAOLOR 12:13:28Uscita
02106 PIANI PAOLO 61.237 1PIANI PAOLOP 12:13:28Uscita
03709 MARCHETTI GIUSEPPE MARCO 19.500 1MARCHETTI GIUSEPPE MARCOP 12:13:55Uscita
08277 FEOLA SIMONE 250 1FEOLA SIMONEP 12:13:57Uscita
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 12:13:58Uscita
06772 CUTULI ROSALIA 11.017 1RACITI SALVATORED 12:14:01Uscita
06772 FINOCCHIARO MARIA 299 1RACITI SALVATORED 12:14:01Uscita
06772 RACITI SALVATORE 1.500 1RACITI SALVATOREP 12:14:01Uscita
03120 DEFILIPPI FRANCO 700 1DEFILIPPI FRANCOP 12:14:06Uscita
08442 AIDALA ANTONINO CARLO 2.250 1AIDALA ANTONINO CARLOP 12:14:09Uscita
08442 AIDALA SALVATORE 289 1AIDALA ANTONINO CARLOD 12:14:09Uscita
08442 LECCE IRENE 8.092 1AIDALA ANTONINO CARLOD 12:14:09Uscita
08442 OROFINO GUIDO 900 1AIDALA ANTONINO CARLOD 12:14:09Uscita
08111 BUTTO' GIUSEPPE 20 1BUTTO' GIUSEPPEP 12:14:09Uscita
04651 FUMASONI ROBERTO 9 1FUMASONI ROBERTOP 12:14:12Uscita
04651 FUMASONI ROBERTO 9 1FUMASONI ROBERTOP 12:14:13Entrata
08406 DI MAURO MARIA CONCETTA 30 1DI MAURO MARIA CONCETTAP 12:14:14Uscita
08116 AIDALA FAUSTA 389 1AIDALA FAUSTAP 12:14:15Uscita
04651 FUMASONI ROBERTO 9 1FUMASONI ROBERTOP 12:14:17Uscita
06829 COSTANZO ELENA MARIA 3.760 1COSTANZO ELENA MARIAP 12:14:20Uscita
06619 GUGLIELMINO ALFREDO 100 1GUGLIELMINO ALFREDOP 12:14:28Uscita
08548 CASTORINA FRANCO 350 1CASTORINA FRANCOP 12:14:36Uscita
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 12:15:08Entrata
08145 MANGIA DANIELE 140 1MANGIA DANIELEP 12:15:10Uscita
06368 MAZZA CESARE 2.312 1MAZZA CESAREP 12:15:14Entrata
08143 INGHILTERRA GIUSEPPE 189 1INGHILTERRA GIUSEPPEP 12:15:39Uscita
06611 LISMA GRAZIA MARIA 1.455 1MOLINARI MIMMOD 12:15:39Uscita
06611 MOLINARI MIMMO 144 1MOLINARI MIMMOP 12:15:39Uscita
08665 INGHILTERRA SALVATORE 50 1SCHEMBARI VALERIAD 12:15:40Uscita
08665 SCHEMBARI VALERIA 50 1SCHEMBARI VALERIAP 12:15:40Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:15:59Uscita
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:15:59Uscita
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 12:15:59Uscita
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 12:15:59Uscita
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:15:59Uscita
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:15:59Uscita
06732 PARISI  GIUSEPPE 9.900 1PARISI GIUSEPPEP 12:16:25Uscita
06768 AMATO  ARRIGO 1.500 1CENTINEO GIUSEPPED 12:16:26Uscita
06768 CANNIZZARO  AURORA 50 1CENTINEO GIUSEPPED 12:16:26Uscita
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06768 CAPONETTO CUSTODIA 800 1CENTINEO GIUSEPPED 12:16:26Uscita
06768 CENTINEO GIUSEPPE 4.650 1CENTINEO GIUSEPPEP 12:16:26Uscita
06768 ORTEGA MARIANTONIETTA 1.500 1CENTINEO GIUSEPPED 12:16:26Uscita
06768 VECCHIO VERDERAME  VITTORIO 750 1CENTINEO GIUSEPPED 12:16:26Uscita
06742 AMMIRATA FABRIZIO 840 1PARISI VITTORIOD 12:16:32Uscita
06742 CENTINEO EPIFANIA 10 1PARISI VITTORIOD 12:16:32Uscita
06742 GALLO ANITA 50 1PARISI VITTORIOD 12:16:32Uscita
06742 MIATA ANTONINO 50 1PARISI VITTORIOD 12:16:32Uscita
06742 MIATA ROBERTO 50 1PARISI VITTORIOD 12:16:32Uscita
06742 PARISI VITTORIO 8.564 1PARISI VITTORIOP 12:16:32Uscita
06848 ALBERGHINA PATRIZIA 14 1VACIRCA PAOLAD 12:16:38Uscita
06848 BONANNO GIUSEPPE 10 1VACIRCA PAOLAD 12:16:38Uscita
06848 FERRANTE SALVATORE 5 1VACIRCA PAOLAD 12:16:38Uscita
06848 OROFINO CARMELA 10 1VACIRCA PAOLAD 12:16:38Uscita
06848 OROFINO GIACOMA 5 1VACIRCA PAOLAD 12:16:38Uscita
06848 VACIRCA PAOLA 10 1VACIRCA PAOLAP 12:16:38Uscita
06904 OROFINO SALVATORE 64 1OROFINO SALVATOREP 12:16:42Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 12:17:04Entrata
08557 PENNISI ANNA 200 1RICCIARDI LUCAD 12:17:04Entrata
08557 PENNISI MATTEA 200 1RICCIARDI LUCAD 12:17:04Entrata
08557 RICCIARDI LUCA 10 1RICCIARDI LUCAP 12:17:04Entrata
08557 RUSSO FABIO 200 1RICCIARDI LUCAD 12:17:04Entrata
08557 RUSSO FRANCESCO 200 1RICCIARDI LUCAD 12:17:04Entrata
08557 RUSSO SALVATORE 200 1RICCIARDI LUCAD 12:17:04Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 12:17:21Uscita
06833 CALA' SALVATORE 64 1CALA' SALVATOREP 12:17:27Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:17:30Entrata
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:17:30Entrata
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 12:17:30Entrata
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 12:17:30Entrata
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:17:30Entrata
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:17:30Entrata
02217 CECCONI WALFREDO 20.104 1CECCONI WALFREDOP 12:17:32Uscita
03686 BARBIROTTO GIUSEPPE 250 1BARBIROTTO GIUSEPPEP 12:17:35Entrata
03686 SCALA LOREDANA 1.780 1BARBIROTTO GIUSEPPED 12:17:35Entrata
08286 MORABITO GIOVANNA 38 1MORABITO GIOVANNAP 12:17:41Uscita
08286 NERI ANDREA 60 1MORABITO GIOVANNAR 12:17:41Uscita
08286 NERI MARTA 60 1MORABITO GIOVANNAR 12:17:41Uscita
06918 CIAPPETTA  CHIARA 89 1CIAPPETTA CHIARAP 12:17:47Uscita
08233 PLATANIA DAVIDE 60 1PLATANIA GIORGIO GUGLIELMOR 12:17:49Uscita
08233 PLATANIA GIORGIO GUGLIELMO 48 1PLATANIA GIORGIO GUGLIELMOP 12:17:49Uscita
06814 RUISI ALESSANDRA 50 1RUISI ALESSANDRAP 12:17:51Uscita
03709 MARCHETTI GIUSEPPE MARCO 19.500 1MARCHETTI GIUSEPPE MARCOP 12:17:53Entrata
08250 FICHERA MASSIMO 89 1FICHERA MASSIMOP 12:17:57Entrata
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 12:17:57Entrata
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 12:17:58Uscita
03559 MANNI GIUSEPPE 500 1MANNI GIUSEPPEP 12:17:59Uscita
06845 ARMENIO SANDRO 100 1ARMENIO SANDROP 12:17:59Uscita
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 12:18:02Entrata
08585 MASTROPAOLO GIACOMO 89 1MASTROPAOLO GIACOMOP 12:18:03Uscita
08585 MASTROPAOLO GIACOMO 89 1MASTROPAOLO GIACOMOP 12:18:03Entrata
08268 DI STEFANO SALVATORE 100 1DI STEFANO SALVATOREP 12:18:05Uscita
08585 MASTROPAOLO GIACOMO 89 1MASTROPAOLO GIACOMOP 12:18:06Uscita
06807 BIFARELLA VINCENZO 250 1CARAVELLO FERNANDAD 12:18:09Uscita
06807 CARAVELLO FERNANDA 100 1CARAVELLO FERNANDAP 12:18:09Uscita
06807 LIMA CARMINE 2.800 1CARAVELLO FERNANDAD 12:18:09Uscita
06807 MORREALE  GIUSEPPE 3.386 1CARAVELLO FERNANDAD 12:18:09Uscita
06807 NICOLOSI GIUSEPPE 2.855 1CARAVELLO FERNANDAD 12:18:09Uscita
06807 VACCARELLA ANTONINO 250 1CARAVELLO FERNANDAD 12:18:09Uscita
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08243 ZAGAME RENATO 588 1ZAGAME RENATOP 12:18:13Uscita
08220 FOTI MARIA 15 1FOTI MARIAP 12:18:13Uscita
08220 MANNINO GIOVANNI 956 1FOTI MARIAD 12:18:13Uscita
08147 AGNELLO FABIOLINA 120 1AGNELLO FABIOLINAP 12:18:16Entrata
08147 FERRARO GAETANA 525 1AGNELLO FABIOLINAD 12:18:16Entrata
08147 LA SPINA GIOVANNI 20 1AGNELLO FABIOLINAD 12:18:16Entrata
08147 LA SPINA MARIA 50 1AGNELLO FABIOLINAD 12:18:16Entrata
08147 MONTEVERDE CARMELO 2.800 1AGNELLO FABIOLINAD 12:18:16Entrata
08147 PACE MICHELE 39 1AGNELLO FABIOLINAD 12:18:16Entrata
08083 ALBA GIUSEPPE 100 1ALBA GIUSEPPEP 12:18:19Entrata
06890 IMBROSCIANO GIUSEPPA 45 1IMBROSCIANO GIUSEPPAP 12:18:20Uscita
06399 LOMBARDO GIOVANNI 89 1LOMBARDO GIOVANNIP 12:18:26Entrata
06380 ZAPPALA' MARIA 20 1ZAPPALA' MARIAP 12:18:30Entrata
06671 BASILE DOMENICO MARIA 50 1BASILE DOMENICO MARIAP 12:18:34Entrata
06671 BASILE FRANCESCO MARIA 10 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:18:34Entrata
06671 COSTARELLI GIUSEPPE 3.800 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:18:34Entrata
06671 GRECO GRAZIA 5.202 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:18:34Entrata
06671 PAVONE CARMELO 17.918 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:18:34Entrata
06671 PAVONE ROSARIA 21.097 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:18:34Entrata
08676 RAO ALESSANDRO 603 1RAO ALESSANDROP 12:18:45Uscita
08554 CAGGIA BIAGIO 8 1CAGGIA BIAGIOP 12:19:04Uscita
06816 RUSSO SALVATORE 64 1RUSSO SALVATOREP 12:19:08Uscita
06712 NOVARA GIACOMO 169 1NOVARA GIACOMOP 12:19:32Uscita
08294 LENTINI GIUSEPPE 1.000 1LENTINI GIUSEPPEP 12:19:32Uscita
06831 MONTALTO LILLO 200 1MONTALTO LILLOP 12:19:59Uscita
06832 BIZZINI  SANDRO 500 1PIRITORE GERLANDOD 12:20:03Uscita
06832 DI GESU FILIPPO 39 1PIRITORE GERLANDOD 12:20:03Uscita
06832 MADDALENA  GIORGIO SALVATORE 1.000 1PIRITORE GERLANDOD 12:20:03Uscita
06832 MADDALENA GIANCARLO 1.240 1PIRITORE GERLANDOD 12:20:03Uscita
06832 PERNA  ROSANNA 500 1PIRITORE GERLANDOD 12:20:03Uscita
06832 PIRITORE GERLANDO 200 1PIRITORE GERLANDOP 12:20:03Uscita
00121 BIANCHI ALESSANDRO MARIA 189 1BIANCHI GIOVANNIR 12:20:09Uscita
00121 BIANCHI GIOVANNI 11.368 1BIANCHI GIOVANNIP 12:20:09Uscita
00221 TODESCHINI AUGUSTO 9.220 1TODESCHINI AUGUSTOP 12:20:12Uscita
06921 MESSINA ANTONIETTA 314 1MESSINA ANTONIETTAP 12:20:42Uscita
06921 MUSMECI MARINA 2.337 1MESSINA ANTONIETTAD 12:20:42Uscita
08700 FINOCCHIARO GIUSEPPE 50 1FINOCCHIARO GIUSEPPEP 12:20:48Uscita
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 12:20:53Entrata
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:20:53Entrata
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:20:53Entrata
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:20:53Entrata
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:20:53Entrata
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:20:53Entrata
06618 CANNATA SERGIO 64 1CANNATA SERGIOP 12:21:01Uscita
00121 BIANCHI ALESSANDRO MARIA 189 1BIANCHI GIOVANNIR 12:21:06Entrata
00121 BIANCHI GIOVANNI 11.368 1BIANCHI GIOVANNIP 12:21:06Entrata
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:21:07Uscita
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:07Uscita
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:07Uscita
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:07Uscita
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:07Uscita
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:07Uscita
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:21:08Entrata
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:08Entrata
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:08Entrata
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:08Entrata
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:08Entrata
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:08Entrata
06861 ROSSI FRANCESCO 100 1ROSSI FRANCESCOP 12:21:10Uscita
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08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:21:11Uscita
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:11Uscita
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:11Uscita
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:11Uscita
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:11Uscita
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:21:11Uscita
06926 MESSINA GIUSEPPE 55.000 1MESSINA GIUSEPPEP 12:21:18Uscita
06942 NAPOLI ANGELA 50 1NAPOLI ANGELAP 12:21:57Uscita
06834 RICCIARDI ANTONINO 50 1RICCIARDI ANTONINOP 12:22:02Uscita
02538 BRUGA GIAMPIERO 38.200 1BRUGA GIAMPIEROP 12:22:09Uscita
06577 GRASSO NICOLA 400 1GRASSO NICOLAP 12:22:19Uscita
08498 SALAFIA SERAFINA 40 1SALAFIA SERAFINAP 12:22:27Entrata
06953 DEBARTOLO ALESSANDRO 89 1DEBARTOLO ALESSANDROP 12:22:29Entrata
08186 TROMBETTA SIMONA MATTEA 28 1TROMBETTA SIMONA MATTEAP 12:22:33Uscita
08645 COSENTINO GIORGIA MARIA 20 1IROS VINCENZOD 12:22:35Uscita
08645 DI SALVO GIOVANNI 1.000 1IROS VINCENZOD 12:22:35Uscita
08645 FERRANTI PARIDE 9.248 1IROS VINCENZOD 12:22:35Uscita
08645 IROS  VINCENZO 4.424 1IROS VINCENZOP 12:22:35Uscita
08645 MANGANARO CONCETTA 20 1IROS VINCENZOD 12:22:35Uscita
08645 SCAFFIDI ELVIRA GIOVANNA 200 1IROS VINCENZOD 12:22:35Uscita
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 12:22:40Entrata
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 12:22:40Entrata
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 12:22:40Entrata
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 12:22:40Entrata
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 12:22:40Entrata
08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 12:22:40Entrata
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 12:22:45Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 12:22:45Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 12:22:45Entrata
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 12:22:45Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 12:22:45Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 12:22:45Entrata
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 12:22:50Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 12:22:50Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 12:22:50Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 12:22:50Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 12:22:50Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 12:22:50Entrata
06381 GAMBINO GRAZIA 10 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 12:22:55Entrata
06381 GUARINO MONTEVERDE GAETANA 10 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAP 12:22:55Entrata
06381 MAUGERI GABRIELLA 5.932 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 12:22:55Entrata
06381 SOMMA CESARE MARIA 105 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 12:22:55Entrata
06381 VALERI MAURIZIO 2.000 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 12:22:55Entrata
06381 VILLARDITA DONATA 100 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 12:22:55Entrata
06371 BARBARIA FRANCESCO 89 1BARBARIA FRANCESCOP 12:23:00Uscita
06820 ROBUSTELLI GIOVANNI 100 1ROBUSTELLI GIOVANNIP 12:23:46Entrata
08488 CALECA SALVATORE 100 1CALECA SALVATOREP 12:23:49Uscita
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 12:23:49Uscita
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:49Uscita
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:49Uscita
08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:49Uscita
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:49Uscita
02557 GRATTIROLA GIACOMO 1.000 1GRATTIROLA GIACOMOP 12:23:51Uscita
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 12:23:52Entrata
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:52Entrata
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:52Entrata
08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:52Entrata
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:23:52Entrata
03112 GRATTIROLA EDOARDO 1.000 1GRATTIROLA EDOARDOP 12:23:52Uscita
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03935 SGUALDINO SALVATORE 20 1SGUALDINO SALVATOREP 12:24:25Uscita
06993 GRECO MARIA 10 1GRECO MARIAP 12:24:27Uscita
06982 MESSINA  MARCO 50 1MESSINA MARCOP 12:24:31Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 12:24:57Entrata
08621 FICHERA GAETANO 50 1FICHERA GAETANOP 12:25:21Uscita
08428 RUSSO ANDREA 484 1RUSSO ANDREAP 12:25:39Uscita
08428 RUSSO ANDREA 484 1RUSSO ANDREAP 12:25:40Entrata
06988 FIRRINCIELI MARA 89 1FIRRINCIELI MARAP 12:25:44Uscita
08428 RUSSO ANDREA 484 1RUSSO ANDREAP 12:25:47Uscita
00573 BOCCARDO LUCA 52.335 1BOCCARDO LUCAP 12:25:50Uscita
00573 BOCCARDO NANDO 1.000 1BOCCARDO LUCAD 12:25:50Uscita
00573 DENTONE LAURA 7.433 1BOCCARDO LUCAD 12:25:50Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 12:25:50Entrata
06389 COCO ALFIO 3.179 1COCO ALFIOP 12:25:55Entrata
02972 ZECCA ALBERTO 495 1ZECCA ALBERTOP 12:26:17Entrata
03745 FIOLETTI DANILO 500 1FIOLETTI DANILOP 12:26:20Uscita
03745 FIOLETTI DANILO 500 1FIOLETTI DANILOP 12:26:21Entrata
03745 FIOLETTI DANILO 500 1FIOLETTI DANILOP 12:26:25Uscita
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 12:27:08Entrata
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:27:11Entrata
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:27:11Entrata
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:27:11Entrata
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:27:11Entrata
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:27:11Entrata
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:27:11Entrata
08129 AQUILINO  GIOACCHINO 189 1AQUILINO GIOACCHINOP 12:27:27Uscita
08294 LENTINI GIUSEPPE 1.000 1LENTINI GIUSEPPEP 12:27:28Entrata
06740 CORSELLO  MICHELE 1.346 1MARTORANA TERESAD 12:27:33Uscita
06740 LUPPINO FRANCESCO 450 1MARTORANA TERESAD 12:27:33Uscita
06740 MARCHESE SALVATORE 200 1MARTORANA TERESAD 12:27:33Uscita
06740 MARTORANA TERESA 50 1MARTORANA TERESAP 12:27:33Uscita
06740 SERIO FRANCESCO 1.210 1MARTORANA TERESAD 12:27:33Uscita
06740 SERIO GIUSEPPE 2.453 1MARTORANA TERESAD 12:27:33Uscita
08062 ALFONSO FRANCESCO 1.185 1DI FORTI SALVATORED 12:27:37Uscita
08062 BUSCEMI NICOLA 1.000 1DI FORTI SALVATORED 12:27:37Uscita
08062 CUCINELLA ROBERT 15.000 1DI FORTI SALVATORED 12:27:37Uscita
08062 DI FORTI SALVATORE 35 1DI FORTI SALVATOREP 12:27:37Uscita
08062 MUSUMECI RENATO 1.500 1DI FORTI SALVATORED 12:27:37Uscita
08062 POLIZZOTTO MICHELE 18.260 1DI FORTI SALVATORED 12:27:37Uscita
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 12:27:40Uscita
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 12:27:41Entrata
06737 DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTA 2.119 1DEGASPERI IVO MARIA SIMONETTAP 12:27:44Uscita
06714 ATTARDI GIOVANNI FRANCESCO 50 1FALCONE GIOVANNAD 12:27:45Uscita
06714 DEGASPERI  AGAR 70 1FALCONE GIOVANNAD 12:27:45Uscita
06714 DEGASPERI SIMONETTA 70 1FALCONE GIOVANNAD 12:27:45Uscita
06714 DI PIAZZA CLOTILDE 50 1FALCONE GIOVANNAD 12:27:45Uscita
06714 FALCONE  GIOVANNA 1.340 1FALCONE GIOVANNAP 12:27:45Uscita
06714 FERRERA ENRICO 2.000 1FALCONE GIOVANNAD 12:27:45Uscita
08176 FORZESE SANTI 80 1LEOTTA MARISELLAD 12:27:49Uscita
08176 LEOTTA GIOVANNI 20 1LEOTTA MARISELLAD 12:27:49Uscita
08176 LEOTTA MARISELLA 50 1LEOTTA MARISELLAP 12:27:49Uscita
08176 MONACO ALFIO 9.248 1LEOTTA MARISELLAD 12:27:49Uscita
06627 CALCARA ORESTE 1.280 1GIUFFRIDA CARMELAD 12:27:55Uscita
06627 GIUFFRIDA CARMELA 50 1GIUFFRIDA CARMELAP 12:27:55Uscita
06627 GIUNTA ANTONINO 200 1GIUFFRIDA CARMELAD 12:27:55Uscita
06627 GRASSO ANTONINO 2.622 1GIUFFRIDA CARMELAD 12:27:55Uscita
06627 RUFFINO ANTONINO 50 1GIUFFRIDA CARMELAD 12:27:55Uscita
02635 BERTAZZINI MARTA 1.666 1BERTAZZINI MARTAP 12:27:58Uscita
08556 LEOTTA MICHELE 389 1LEOTTA MICHELEP 12:27:59Uscita
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08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 12:28:02Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 12:28:04Entrata
08488 CALECA SALVATORE 100 1CALECA SALVATOREP 12:28:21Entrata
00527 ABBIATI ENRICO 838 1ABBIATI ENRICOP 12:28:25Uscita
00527 ABBIATI RACHELE 277 1ABBIATI ENRICOR 12:28:25Uscita
00527 ABBIATI RICCARDO 449 1ABBIATI ENRICOR 12:28:25Uscita
03761 SIMONINI LUCA 5.000 1SIMONINI LUCAP 12:28:27Entrata
08664 BLANCO ANTONIO 289 1BLANCO ANTONIOP 12:28:47Uscita
08183 SPARTA' ANTONIO 659 1SPARTA' ANTONIOP 12:28:51Uscita
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 12:29:09Uscita
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 12:29:17Entrata
08216 RAPISARDA ANTONINO 378 1RAPISARDA ANTONINOP 12:29:17Entrata
08216 RAPISARDA ANTONINO 378 1RAPISARDA ANTONINOP 12:29:20Uscita
00616 CLEMENTE BIAGIO 1 1CLEMENTE BIAGIOP 12:29:26Uscita
00616 CLEMENTE RAFFAELE 60 1CLEMENTE BIAGIOR 12:29:26Uscita
00616 CLEMENTE VERA 117 1CLEMENTE BIAGIOR 12:29:26Uscita
06622 DI MAURO SALVATORE 328 1DI MAURO SALVATOREP 12:29:42Entrata
06678 ADAMO EMANUELE ANTONINO ALFIO 755 1FICHERA MARIA LUISAD 12:29:48Entrata
06678 CARBONI CLAUDIO 2.000 1FICHERA MARIA LUISAD 12:29:48Entrata
06678 FICHERA MARIA LUISA 30 1FICHERA MARIA LUISAP 12:29:48Entrata
06678 GUGLIANDOLO AGNESE 10 1FICHERA MARIA LUISAD 12:29:48Entrata
06678 LIUZZI ALFIO 1.500 1FICHERA MARIA LUISAD 12:29:48Entrata
06678 RUSSO GAETANO 655 1FICHERA MARIA LUISAD 12:29:48Entrata
08035 TERRONE GIUSEPPE 339 1TERRONE GIUSEPPEP 12:30:02Entrata
08264 MUSUMECI OMAR SEBASTIANO 115 1MUSUMECI OMAR SEBASTIANOP 12:30:07Entrata
06882 CANTO GIUSEPPE 50 1CANTO GIUSEPPEP 12:30:10Entrata
08455 FOSCHINI ANTONIO 500 1FOSCHINI ANTONIOP 12:30:34Uscita
06606 AGNELLO LEONE 12.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:30:44Uscita
06606 BONGIORNO CARMELO 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:30:44Uscita
06606 MANCUSO CATENA 24 1MARTELLA LETIZIAD 12:30:44Uscita
06606 MARTELLA LETIZIA 50 1MARTELLA LETIZIAP 12:30:44Uscita
06606 MOLA VINCENZA 1.610 1MARTELLA LETIZIAD 12:30:44Uscita
06606 SINAGRA SALVATORE ROSARIO 2.000 1MARTELLA LETIZIAD 12:30:44Uscita
08384 LIONTI SEBASTIANO 45 1RACITI CARMELAD 12:30:59Uscita
08384 MASCALI DANIELE 750 1RACITI CARMELAD 12:30:59Uscita
08384 RACITI CARMELA 50 1RACITI CARMELAP 12:30:59Uscita
08384 TRIPOLI CARMELO 10.600 1RACITI CARMELAD 12:30:59Uscita
03982 CAPELLI ANGELO 3.878 1CAPELLI ANGELOP 12:31:00Uscita
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 12:31:01Uscita
08378 ANDRIOLI STAGNO ROBERTO 2.312 1SCIUTO MARIA ELISAD 12:31:05Uscita
08378 BRANCA SANTO 7.300 1SCIUTO MARIA ELISAD 12:31:05Uscita
08378 CONDORELLI FABIO 1.330 1SCIUTO MARIA ELISAD 12:31:05Uscita
08378 GRISLEY GIUSEPPE 4.801 1SCIUTO MARIA ELISAD 12:31:05Uscita
08378 SCIUTO MARIA ELISA 10 1SCIUTO MARIA ELISAP 12:31:05Uscita
08697 LINCON MARIA TERESA 100 1LINCON MARIA TERESAP 12:31:05Uscita
08627 PERRONI MATILDE 45 1PERRONI MATILDEP 12:31:10Uscita
08371 BAGGIANTE SALVATORE 5.112 1SCIUTO SILVIOD 12:31:10Uscita
08371 BONACCORSO ALFIO STEFANO 1.000 1SCIUTO SILVIOD 12:31:10Uscita
08371 CARUSO FRANCESCA 2.000 1SCIUTO SILVIOD 12:31:10Uscita
08371 PULEO LAURA 250 1SCIUTO SILVIOD 12:31:10Uscita
08371 SCIUTO SILVIO 10 1SCIUTO SILVIOP 12:31:10Uscita
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:13Uscita
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:13Uscita
08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 12:31:13Uscita
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:13Uscita
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:14Entrata
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:14Entrata
08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 12:31:14Entrata
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:14Entrata
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04671 RODINO' WALTER 2 1RODINO' WALTERP 12:31:16Uscita
08677 DI LUCA ANNA 50 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:17Uscita
08677 DI LUCA ANTONIO 10 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:17Uscita
08677 DI LUCA GIUSEPPE 10 1DI LUCA GIUSEPPEP 12:31:17Uscita
08677 SCOLARO MARIA CATENA 1.900 1DI LUCA GIUSEPPED 12:31:17Uscita
06980 OCCHIPINTI DAVIDE 30 1OCCHIPINTI DAVIDEP 12:31:18Uscita
08698 AGOSTINO GASPARO ANTONINO 289 1FARANDA ANTONELLAD 12:31:21Uscita
08698 CUVA VITO 3.000 1FARANDA ANTONELLAD 12:31:21Uscita
08698 FARANDA ANTONELLA 150 1FARANDA ANTONELLAP 12:31:21Uscita
08698 FORLI' SANTI 100 1FARANDA ANTONELLAD 12:31:21Uscita
08698 MANFRE' VALTER 6.680 1FARANDA ANTONELLAD 12:31:21Uscita
08698 SPANO' ROSA 100 1FARANDA ANTONELLAD 12:31:21Uscita
08108 PISCIOTTA CIRO 89 1PISCIOTTA CIROP 12:31:23Uscita
06645 GORGONE MARIA ANNUNZIATA 100 1GORGONE MARIA ANNUNZIATAP 12:31:24Uscita
06633 CRIFO' SIMONE 50 1SCIACCA PATRIZIAD 12:31:29Uscita
06633 MORRA CARMELA 2.800 1SCIACCA PATRIZIAD 12:31:29Uscita
06633 OLIVO ANGELA 20 1SCIACCA PATRIZIAD 12:31:29Uscita
06633 SCIACCA PATRIZIA 10 1SCIACCA PATRIZIAP 12:31:29Uscita
08590 ALACCHI  UGO 1.000 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOD 12:31:29Uscita
08590 BELVEDERE BENEDETTO 2.800 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOD 12:31:29Uscita
08590 GATTO MICHELE 500 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOD 12:31:29Uscita
08590 MANGANO ANTONIO 1.000 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOD 12:31:29Uscita
08590 SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANO 1.360 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOP 12:31:29Uscita
08590 VICARIO  CARMELO GAETANO 2.800 1SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANOD 12:31:29Uscita
06603 ALIBERTI ALESSANDRO 89 1ALIBERTI ALESSANDROP 12:31:34Uscita
08479 CIANCIO PARATORE  RICCARDO 2.800 1CIANCIO PARATORE  RICCARDOP 12:31:39Uscita
08479 COLICA ANTONINO 1.000 1CIANCIO PARATORE  RICCARDOD 12:31:39Uscita
08479 CONDIPODARO MARCHETTA SALVATOR 20 1CIANCIO PARATORE  RICCARDOD 12:31:39Uscita
08479 GIUNTA RENATO 600 1CIANCIO PARATORE  RICCARDOD 12:31:39Uscita
08490 TRIASSI RAIMONDO 40 1TRIASSI RAIMONDOP 12:31:39Uscita
08138 ALLEGRA FABRIZIO 45 1ALLEGRA FABRIZIOP 12:31:45Uscita
08023 MEZZASALMA MARIA RITA 698 1MEZZASALMA MARIA RITAP 12:31:49Uscita
06801 LINCOLN ANTONINO 389 1LINCOLN ANTONINOP 12:32:00Uscita
02146 MURDACA LUCA 5.180 1MURDACA LUCAP 12:32:03Uscita
03120 DEFILIPPI FRANCO 700 1DEFILIPPI FRANCOP 12:32:08Entrata
02048 ARRIGONI DANIELA 100 1ARRIGONI LUIGID 12:32:19Uscita
02048 ARRIGONI ENRICO 1.344 1ARRIGONI LUIGID 12:32:19Uscita
02048 ARRIGONI LUIGI 1.836 1ARRIGONI LUIGIP 12:32:19Uscita
02048 CANTONI LAURA 2.834 1ARRIGONI LUIGID 12:32:19Uscita
02048 GIACOMELLI ANGELA 705 1ARRIGONI LUIGID 12:32:19Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 12:32:22Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 12:32:22Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 12:32:22Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 12:32:22Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 12:32:22Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 12:32:22Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:32:39Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:39Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:39Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:32:49Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:49Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:49Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:32:51Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:51Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:51Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:32:51Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:51Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:51Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:32:54Uscita
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08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:54Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:32:54Uscita
08695 BORELLA ALESSANDRO 50 1BORELLA ALESSANDROP 12:32:57Entrata
08695 CAUDULLO ALFIO 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 12:32:57Entrata
08695 DI MAURO ENRICO 19.709 1BORELLA ALESSANDROD 12:32:57Entrata
08695 DI RAIMONDO GAETANO 1.315 1BORELLA ALESSANDROD 12:32:57Entrata
08695 DI SALVATORE ROSA MARIA 1.734 1BORELLA ALESSANDROD 12:32:57Entrata
08695 PENNISI GIUSEPPINA 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 12:32:57Entrata
08695 BORELLA ALESSANDRO 50 1BORELLA ALESSANDROP 12:33:09Uscita
08695 CAUDULLO ALFIO 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 12:33:09Uscita
08695 DI MAURO ENRICO 19.709 1BORELLA ALESSANDROD 12:33:09Uscita
08695 DI RAIMONDO GAETANO 1.315 1BORELLA ALESSANDROD 12:33:09Uscita
08695 DI SALVATORE ROSA MARIA 1.734 1BORELLA ALESSANDROD 12:33:09Uscita
08695 PENNISI GIUSEPPINA 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 12:33:09Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 12:33:17Uscita
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 12:33:25Uscita
06868 MESSINA AGATA 20.000 1MESSINA AGATAP 12:33:58Uscita
06900 CONSOLO ANNAMARIA 4.624 1MARESCA VINCENZOD 12:34:04Uscita
06900 MARESCA VINCENZO 50 1MARESCA VINCENZOP 12:34:04Uscita
06900 MUSMECI GIUSEPPE 578 1MARESCA VINCENZOD 12:34:04Uscita
06900 MUSMECI SANTO 2.601 1MARESCA VINCENZOD 12:34:04Uscita
06900 PATANE' GIUSEPPA 2.601 1MARESCA VINCENZOD 12:34:04Uscita
06900 RUBBINO GRAZIA 289 1MARESCA VINCENZOD 12:34:04Uscita
03686 BARBIROTTO GIUSEPPE 250 1BARBIROTTO GIUSEPPEP 12:34:05Uscita
03686 SCALA LOREDANA 1.780 1BARBIROTTO GIUSEPPED 12:34:05Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:34:06Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:34:06Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:34:06Entrata
02170 DELL'AVO LUCA 432 1DELL'AVO LUCAP 12:34:09Entrata
02170 DELL'AVO LUCA 432 1DELL'AVO LUCAP 12:34:15Uscita
03746 CASTELLI FULVIA 250 1CASTELLI FULVIAP 12:34:15Uscita
03781 GRANATA PIERANTONIO 15 1GRANATA PIERANTONIOP 12:34:20Uscita
06736 CALI' MARIO 1.734 1CORAZZATO VITTORIOD 12:34:20Uscita
06736 CORAZZATO VITTORIO 10 1CORAZZATO VITTORIOP 12:34:20Uscita
06736 GRASSO GIACOMO 14.782 1CORAZZATO VITTORIOD 12:34:20Uscita
06736 LEONE CONCETTO MAURIZIO 200 1CORAZZATO VITTORIOD 12:34:20Uscita
06736 SCIONTI ALFIO 5.780 1CORAZZATO VITTORIOD 12:34:20Uscita
06736 TOSTO MARIO 20.519 1CORAZZATO VITTORIOD 12:34:20Uscita
08655 MAZZAGLIA VITA MARIA CRISTINA 15 1MAZZAGLIA VITA MARIA CRISTINAP 12:34:28Uscita
02304 MONFREDINI ATTILIO 5.036 1MONFREDINI ATTILIOP 12:34:28Uscita
06601 DE PASQUALE ANNAMARIA 500 1PALAZZOLO RINOD 12:34:36Entrata
06601 PALAZZOLO RINO 700 1PALAZZOLO RINOP 12:34:36Entrata
06601 PERCACCIOLO ANTONINO 500 1PALAZZOLO RINOD 12:34:36Entrata
06601 RUSSO ALBERTO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 12:34:36Entrata
06601 RUSSO ANTONELLA 1.005 1PALAZZOLO RINOD 12:34:36Entrata
06601 RUSSO CONO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 12:34:36Entrata
06601 DE PASQUALE ANNAMARIA 500 1PALAZZOLO RINOD 12:34:39Uscita
06601 PALAZZOLO RINO 700 1PALAZZOLO RINOP 12:34:39Uscita
06601 PERCACCIOLO ANTONINO 500 1PALAZZOLO RINOD 12:34:39Uscita
06601 RUSSO ALBERTO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 12:34:39Uscita
06601 RUSSO ANTONELLA 1.005 1PALAZZOLO RINOD 12:34:39Uscita
06601 RUSSO CONO 2.012 1PALAZZOLO RINOD 12:34:39Uscita
08152 ARENA GIUSEPPE 339 1ARENA GIUSEPPEP 12:34:41Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 12:34:46Uscita
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 12:34:49Uscita
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 12:34:49Uscita
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 12:34:49Uscita
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 12:34:49Uscita
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 12:34:49Uscita
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08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 12:34:49Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 12:34:52Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 12:34:52Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 12:34:52Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 12:34:52Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 12:34:52Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 12:34:52Uscita
06980 OCCHIPINTI DAVIDE 30 1OCCHIPINTI DAVIDEP 12:35:00Entrata
08556 LEOTTA MICHELE 389 1LEOTTA MICHELEP 12:35:04Entrata
08197 CITRARO GIUSEPPE 200 1CITRARO GIUSEPPEP 12:35:11Uscita
08197 MIRABILE FRANCESCO 1.400 1CITRARO GIUSEPPED 12:35:11Uscita
08197 MUNAFO' ANTONINA MARIA 100 1CITRARO GIUSEPPED 12:35:11Uscita
08197 PRESTIPINO SANTI 2.680 1CITRARO GIUSEPPED 12:35:11Uscita
08197 ROMEO FILIPPO 3.000 1CITRARO GIUSEPPED 12:35:11Uscita
02545 TARABINI MASSIMO 3.500 1TARABINI MASSIMOP 12:35:14Entrata
08350 CAPUTO FRANCESCO 3.312 1TORRE FRANCESCOD 12:35:16Uscita
08350 DI STEFANO MARIO FRANCO 5.200 1TORRE FRANCESCOD 12:35:16Uscita
08350 NASSISI GRAZIELLA 100 1TORRE FRANCESCOD 12:35:16Uscita
08350 PETTINA  NICOLO' 1.500 1TORRE FRANCESCOD 12:35:16Uscita
08350 TORRE FRANCESCO 100 1TORRE FRANCESCOP 12:35:16Uscita
02304 MONFREDINI ATTILIO 5.036 1MONFREDINI ATTILIOP 12:35:29Entrata
02402 POZZI VILMA MARIA 17.180 1POZZI VILMA MARIAP 12:35:35Entrata
08051 MAUGERI ROSANNA VENERA 100 1MAUGERI ROSANNA VENERAP 12:35:35Uscita
00953 BORSARI MAURO PAOLO 35 1BORSARI MAURO PAOLOP 12:35:36Uscita
06733 CAVALLARO SILVESTRO 1.445 1FARACI ROSARIO FRANCESCOD 12:35:41Uscita
06733 FARACI ROSARIO FRANCESCO 578 1FARACI ROSARIO FRANCESCOP 12:35:41Uscita
06366 EMMANUELE FRANCESCO 867 1EMMANUELE FRANCESCOP 12:35:51Uscita
06366 MAUGERI ANNAMARIA 8.092 1EMMANUELE FRANCESCOD 12:35:51Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 12:35:57Uscita
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 12:36:01Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 12:36:02Entrata
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 12:36:05Entrata
06830 ANTINORO CARMELO 10 1ANTINORO CARMELOP 12:36:09Uscita
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 12:36:12Entrata
06841 ARMALEO FRANCESCO 760 1PARRINO GIOVANNAD 12:36:12Uscita
06841 BUZZETTA ROSSELLA 50 1PARRINO GIOVANNAD 12:36:12Uscita
06841 FERRANTE DOMENICO 100 1PARRINO GIOVANNAD 12:36:12Uscita
06841 GEMELLI GIUSEPPE 30 1PARRINO GIOVANNAD 12:36:12Uscita
06841 GERVASI  DOMENICO 30 1PARRINO GIOVANNAD 12:36:12Uscita
06841 PARRINO GIOVANNA 10 1PARRINO GIOVANNAP 12:36:12Uscita
02259 GIUGNI ALESSANDRO 13 1GIUGNI ALESSANDROP 12:36:16Uscita
02605 CAZZOLA ALESSANDRA 2.552 1CAZZOLA ALESSANDRAP 12:36:16Entrata
08242 BRUNO FRANCESCO 1.000 1CONSAGRA DANIELAD 12:36:23Uscita
08242 CIANCIOLO  VINCENZO 1.170 1CONSAGRA DANIELAD 12:36:23Uscita
08242 CIANCIOLO DOMENICO 1.170 1CONSAGRA DANIELAD 12:36:23Uscita
08242 CONSAGRA DANIELA 35 1CONSAGRA DANIELAP 12:36:23Uscita
08242 FIORENTINO EMANUELE 1.000 1CONSAGRA DANIELAD 12:36:23Uscita
08242 GIANFERRARA GUIDO 1.000 1CONSAGRA DANIELAD 12:36:23Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 12:36:26Entrata
02295 MORELLI GIUSEPPE 20 1MORELLI GIUSEPPEP 12:36:30Uscita
02295 RIZZALLI GIANMARIA 3.998 1MORELLI GIUSEPPED 12:36:30Uscita
08245 FASONE STEFANO 1.734 1FASONE STEFANOP 12:36:33Entrata
03915 DALLE MOLLE IGOR 200 1DALLE MOLLE IGORP 12:36:34Uscita
08571 DI FORTI LORENZO 89 1DI FORTI LORENZOP 12:36:35Uscita
00352 CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC 518 1CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELICP 12:36:37Entrata
00952 NOBILE ANDREA 530 1NOBILE ANDREAP 12:36:40Entrata
08124 VITA ENZO 600 1VITA ENZOP 12:36:42Uscita
02545 TARABINI MASSIMO 3.500 1TARABINI MASSIMOP 12:37:02Uscita
02545 TARABINI MASSIMO 3.500 1TARABINI MASSIMOP 12:37:04Entrata
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06878 LOMBARDO DARIO 11 1LOMBARDO UGOD 12:37:08Uscita
06878 LOMBARDO UGO 50 1LOMBARDO UGOP 12:37:08Uscita
06878 SAVERINO  GIAMPIERO 1.000 1LOMBARDO UGOD 12:37:08Uscita
06878 SAVERINO GIOACCHINO 1.000 1LOMBARDO UGOD 12:37:08Uscita
06878 TERESI  ISABELLA 1.000 1LOMBARDO UGOD 12:37:08Uscita
06878 ZARCONE BELINDA 250 1LOMBARDO UGOD 12:37:08Uscita
03523 ARRIGONI DAVIDE 100 1ARRIGONI DAVIDEP 12:37:24Uscita
03954 RI.FIN. S.R.L. 103.094 1RINALDI MATTEOP 12:37:25Entrata
03954 RINALDI FRANCESCA 788 1RINALDI MATTEOR 12:37:25Entrata
03954 RINALDI MATTEO 3.000 1RINALDI MATTEOP 12:37:25Entrata
06865 IMBOCCARI AGOSTINA 89 1IMBOCCARI AGOSTINAP 12:37:27Uscita
08108 PISCIOTTA CIRO 89 1PISCIOTTA CIROP 12:37:31Entrata
06877 SAVAGNONE  MARIA LUISA 100 1SAVAGNONE MARIA LUISAP 12:37:31Uscita
02170 DELL'AVO LUCA 432 1DELL'AVO LUCAP 12:37:36Entrata
08208 DE GERONIMO PIETRO LUIGI 5.700 1DE GERONIMO PIETRO LUIGIP 12:37:38Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:37:40Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:37:40Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:37:40Uscita
08210 TRAMONTANA GIOVANNI 100 1TRAMONTANA GIOVANNIP 12:37:43Uscita
03711 REALE DAVIDE GIORGIO 3 1REALE DAVIDE GIORGIOP 12:37:45Uscita
04232 DAMIANI RINA 5.386 1MORELLI RAFFAELED 12:37:50Uscita
04232 DI CLEMENTE FRANCESCO 630 1MORELLI RAFFAELED 12:37:50Uscita
04232 DI CLEMENTE MARCELLO 6.400 1MORELLI RAFFAELED 12:37:50Uscita
04232 MORELLI RAFFAELE 1.073 1MORELLI RAFFAELEP 12:37:50Uscita
04232 SABBADINI ANNUNCIATA LINA 10 1MORELLI RAFFAELED 12:37:50Uscita
03906 LIA ANTONIO 2.224 1LIA ANTONIOP 12:37:52Uscita
02590 PANZERI GIANFRANCO 6.742 1PANZERI GIANFRANCOP 12:37:59Uscita
03129 ROSSI SIMONE 355 1ROSSI SIMONEP 12:37:59Uscita
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 12:38:04Uscita
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 12:38:04Uscita
08619 BOTTA VALENTINA 200 1BOTTA VALENTINAP 12:38:09Uscita
03127 LONGO CESARE 790 1LONGO CESAREP 12:38:10Entrata
08638 GANGI  FRANCESCO 4.200 1GANGI FRANCESCOP 12:38:16Uscita
04368 MORELLI GABRIEL 102 1SOVERNA ELENAR 12:38:21Entrata
04368 MORELLI ISABEL 201 1SOVERNA ELENAR 12:38:21Entrata
04368 SOVERNA ELENA 370 1SOVERNA ELENAP 12:38:21Entrata
04368 MORELLI GABRIEL 102 1SOVERNA ELENAR 12:38:25Uscita
04368 MORELLI ISABEL 201 1SOVERNA ELENAR 12:38:25Uscita
04368 SOVERNA ELENA 370 1SOVERNA ELENAP 12:38:25Uscita
02149 VITALI SALVATORE 13.000 1VITALI SALVATOREP 12:38:48Uscita
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:38:56Uscita
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:38:56Uscita
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:38:56Uscita
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:38:56Uscita
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:38:56Uscita
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:38:56Uscita
06836 BADALAMENTI PAOLO 20 1BADALAMENTI PAOLOP 12:39:04Uscita
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 12:39:09Entrata
06389 COCO ALFIO 3.179 1COCO ALFIOP 12:39:21Uscita
06725 DI LIBERTO ELIO 64 1DI LIBERTO ELIOP 12:39:26Uscita
06981 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.534 1LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANOP 12:39:46Entrata
06365 ALBO LUCIA 2.120 1DI MAURO CATERINAD 12:39:50Entrata
06365 DI MAURO CATERINA 917 1DI MAURO CATERINAP 12:39:50Entrata
06365 GOZZA GIUSEPPE 6.184 1DI MAURO CATERINAD 12:39:50Entrata
06365 LANZA MARIA DONATA 1.750 1DI MAURO CATERINAD 12:39:50Entrata
06365 LO PRINZI RAIMONDO 867 1DI MAURO CATERINAD 12:39:50Entrata
06365 SCOLLO PAOLO 8.400 1DI MAURO CATERINAD 12:39:50Entrata
06361 LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIA 40 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAP 12:39:53Entrata
06361 ROMANO FELICE 5.780 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 12:39:53Entrata
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06361 SPECIALE ELISABETTA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 12:39:53Entrata
06361 SPECIALE FRANCESCA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 12:39:53Entrata
06361 SPECIALE VINCENZO 17.629 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 12:39:53Entrata
08010 AREOLITE MICHELE 45 1AREOLITE MICHELEP 12:40:01Uscita
00792 BOSSI FEDERICO 285 1BOSSI FEDERICOP 12:40:03Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 12:40:11Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:40:11Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 12:40:11Entrata
08033 COSTA  ANTONIO 5.000 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 12:40:18Uscita
08033 D'ANGELO ALESSIO 10 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 12:40:18Uscita
08033 GENCO DIEGO 30 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 12:40:18Uscita
08033 MIONE  FRANCESCO PAOLO 100 1MIONE FRANCESCO PAOLOP 12:40:18Uscita
08033 SCIASCIA MARIO 125 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 12:40:18Uscita
08033 VANELLA ENZO 1.400 1MIONE FRANCESCO PAOLOD 12:40:18Uscita
08124 VITA ENZO 600 1VITA ENZOP 12:40:19Entrata
00346 MANZI TOMMASO 240 1MANZI TOMMASOP 12:40:20Uscita
00165 GALLI MASSIMO CHRISTIAN 13 1GALLI MASSIMO CHRISTIANP 12:40:21Uscita
06662 CALAMIA  IGNAZIO 300 1SENIA IGNAZIOD 12:40:21Uscita
06662 CAMPANELLA SALVATORE 250 1SENIA IGNAZIOD 12:40:21Uscita
06662 MINORE CALOGERO 300 1SENIA IGNAZIOD 12:40:21Uscita
06662 PEZZINO BENEDETTO 100 1SENIA IGNAZIOD 12:40:21Uscita
06662 SCIBILIA  GIUSEPPE 100 1SENIA IGNAZIOD 12:40:21Uscita
06662 SENIA IGNAZIO 30 1SENIA IGNAZIOP 12:40:21Uscita
06666 SIMONE FRANCESCA 30 1SIMONE FRANCESCAP 12:40:25Uscita
00084 TODARO ANDREA 60 1TODARO CARLOR 12:40:29Uscita
00084 TODARO CARLO 8 1TODARO CARLOP 12:40:29Uscita
00084 TODARO EDOARDO 60 1TODARO CARLOR 12:40:29Uscita
08016 MORSELLINO  ROSARIA 100 1MORSELLINO ROSARIAP 12:40:31Uscita

02128 BERMEC ENGINEERING S.R.L. 250 1
BERTOLINI EMANUELE
In rappresentanza di
BERMEC ENGINEERING S.R.L. 

P 12:40:46Uscita

08294 LENTINI GIUSEPPE 1.000 1LENTINI GIUSEPPEP 12:40:55Uscita
06391 CASTELLINO NADIA 100 1CASTELLINO NADIAP 12:40:58Uscita
06391 CHIARENZA GIUSEPPE 50 1CASTELLINO NADIAD 12:40:58Uscita
06391 CONSOLI MASSIMO 200 1CASTELLINO NADIAD 12:40:58Uscita
06391 DE BENEDICTIS EPIFANIA ALBA 50 1CASTELLINO NADIAD 12:40:58Uscita
06391 GUARRERA NUNZIA 2.890 1CASTELLINO NADIAD 12:40:58Uscita
06391 GULLOTTI ALFIO 389 1CASTELLINO NADIAD 12:40:58Uscita
06705 ANDRONACO ROSA 100 1ANDRONACO ROSAP 12:41:20Uscita
02259 GIUGNI ALESSANDRO 13 1GIUGNI ALESSANDROP 12:41:23Entrata
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 12:41:28Entrata
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 12:41:28Entrata
03129 ROSSI SIMONE 355 1ROSSI SIMONEP 12:41:34Entrata
02183 PEDRANZINI FRANCESCO 8.201 1PEDRANZINI FRANCESCOP 12:41:36Uscita
08353 ALEO ANGELO 2.312 1FORTUNA ANGELOD 12:41:50Entrata
08353 AMORE GAETANO ANTONIO 2.500 1FORTUNA ANGELOD 12:41:50Entrata
08353 FORTUNA ANGELO 50 1FORTUNA ANGELOP 12:41:50Entrata
08353 MURABITO GIOVANNI 4.624 1FORTUNA ANGELOD 12:41:50Entrata
08353 RINICELLA MARIA ANNA 2.312 1FORTUNA ANGELOD 12:41:50Entrata
08353 SCIUTO MARIO GIUSEPPE 5.202 1FORTUNA ANGELOD 12:41:50Entrata
08278 BERNARDINI CLAUDIO 600 1COCO STEFANIAD 12:42:03Uscita
08278 BUREMI ANGELA 200 1COCO STEFANIAD 12:42:03Uscita
08278 COCO STEFANIA 100 1COCO STEFANIAP 12:42:03Uscita
08278 PAGLINI SALVATORE 2.250 1COCO STEFANIAD 12:42:03Uscita
08278 PALERMO ALESSANDRO 750 1COCO STEFANIAD 12:42:03Uscita
08278 RUSSO SALVATORE 300 1COCO STEFANIAD 12:42:03Uscita
08578 RINALDI ANTONINO 353 1RINALDI ANTONINOP 12:42:10Uscita
06687 MESSINA VITO 7.803 1MESSINA VITOP 12:42:10Uscita
08477 D'AMBRA ADRIANA 2.400 1D'AMBRA ADRIANAP 12:42:21Uscita
06704 BONACCORSO ANNA 578 1ZAPPALA' LUCIAD 12:42:21Uscita
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06704 CATANZARITI ELISABETTA 10 1ZAPPALA' LUCIAD 12:42:21Uscita
06704 COSENTINO EMANUELA MARIA NELLA 2.312 1ZAPPALA' LUCIAD 12:42:21Uscita
06704 MESSINA SANDRO 578 1ZAPPALA' LUCIAD 12:42:21Uscita
06704 MESSINA SILVIA 578 1ZAPPALA' LUCIAD 12:42:21Uscita
06704 ZAPPALA' LUCIA 100 1ZAPPALA' LUCIAP 12:42:21Uscita
06938 RUSSO MICHELE 406 1RUSSO MICHELEP 12:42:24Uscita
08281 GRAVINA SALVATORE 100 1GRAVINA SALVATOREP 12:42:32Uscita
06745 CIPRIANI ALFIO 867 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 12:42:41Uscita
06745 COSENTINO MARIA ANGELA 3.400 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 12:42:41Uscita
06745 COSENTINO MARIA ANGELA ANNA 2.312 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 12:42:41Uscita
06745 COSENTINO SALVATORE MARIA 3.500 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 12:42:41Uscita
06745 GUARNOTTA MARIA TERESA 100 1GUARNOTTA MARIA TERESAP 12:42:41Uscita
06745 MAUGERI ROSANNA 47.668 1GUARNOTTA MARIA TERESAD 12:42:41Uscita
06711 CIANCIMINO AURORA 100 1GIANGRECO AURORAD 12:42:46Uscita
06711 GIANGRECO AURORA 100 1GIANGRECO AURORAP 12:42:46Uscita
06711 MONCADA FRANCESCO 100 1GIANGRECO AURORAD 12:42:46Uscita
06711 MONCADA VINCENZO 301 1GIANGRECO AURORAD 12:42:46Uscita
06711 PALMISCIANO MARIO 4.000 1GIANGRECO AURORAD 12:42:46Uscita
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 12:42:48Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 12:43:06Entrata
08423 ZAPPALA' GIUSEPPE 378 1ZAPPALA' GIUSEPPEP 12:43:17Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 15 1MAUGERI CATERINAP 12:43:24Uscita
08165 MAUGERI CATERINA 4.624 0MAUGERI CATERINAP 12:43:24Uscita
08597 MAUGERI FRANCESCO 624 1MAUGERI FRANCESCOP 12:43:24Uscita
08597 MAUGERI PAOLO MARIA 7.225 1MAUGERI FRANCESCOD 12:43:24Uscita
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 12:43:30Entrata
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 12:43:35Uscita
03954 RI.FIN. S.R.L. 103.094 1RINALDI MATTEOP 12:43:41Uscita
03954 RINALDI FRANCESCA 788 1RINALDI MATTEOR 12:43:41Uscita
03954 RINALDI MATTEO 3.000 1RINALDI MATTEOP 12:43:41Uscita
03954 RI.FIN. S.R.L. 103.094 1RINALDI MATTEOP 12:43:46Entrata
03954 RINALDI FRANCESCA 788 1RINALDI MATTEOR 12:43:46Entrata
03954 RINALDI MATTEO 3.000 1RINALDI MATTEOP 12:43:46Entrata
00178 GLAVIANO MARINA 3.135 1GLAVIANO MARINAP 12:44:08Entrata
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:44:14Entrata
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:44:14Entrata
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:44:14Entrata
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:44:14Entrata
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:44:14Entrata
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:44:14Entrata
06618 CANNATA SERGIO 64 1CANNATA SERGIOP 12:44:16Entrata
06861 ROSSI FRANCESCO 100 1ROSSI FRANCESCOP 12:44:18Entrata
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 12:44:36Uscita
06950 CATALANO SEBASTIANO 659 1CATALANO SEBASTIANOP 12:44:42Entrata
06763 BELFIORE SALVATORE 50 1CATALANO GIUSEPPED 12:44:47Entrata
06763 CATALANO GIUSEPPE 867 1CATALANO GIUSEPPEP 12:44:47Entrata
06763 GRASSO ALFIO 867 1CATALANO GIUSEPPED 12:44:47Entrata
06763 NICOTRA BIAGIO 1.445 1CATALANO GIUSEPPED 12:44:47Entrata
06763 SCIUTO SIMONE ISIDORO 50 1CATALANO GIUSEPPED 12:44:47Entrata
06763 VASTA SALVATORE ALFIO 10.000 1CATALANO GIUSEPPED 12:44:47Entrata
08197 CITRARO GIUSEPPE 200 1CITRARO GIUSEPPEP 12:44:51Entrata
08197 MIRABILE FRANCESCO 1.400 1CITRARO GIUSEPPED 12:44:51Entrata
08197 MUNAFO' ANTONINA MARIA 100 1CITRARO GIUSEPPED 12:44:51Entrata
08197 PRESTIPINO SANTI 2.680 1CITRARO GIUSEPPED 12:44:51Entrata
08197 ROMEO FILIPPO 3.000 1CITRARO GIUSEPPED 12:44:51Entrata
06379 CASTIGLIONE GIORGIA 500 1CASTIGLIONE GIORGIAP 12:45:12Entrata
08350 CAPUTO FRANCESCO 3.312 1TORRE FRANCESCOD 12:45:14Entrata
08350 DI STEFANO MARIO FRANCO 5.200 1TORRE FRANCESCOD 12:45:14Entrata
08350 NASSISI GRAZIELLA 100 1TORRE FRANCESCOD 12:45:14Entrata
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08350 PETTINA  NICOLO' 1.500 1TORRE FRANCESCOD 12:45:14Entrata
08350 TORRE FRANCESCO 100 1TORRE FRANCESCOP 12:45:14Entrata
00335 GUARNERA LORENZO 13 1GUARNERA LORENZOP 12:45:16Uscita
00335 GUARNERA MATTEO RENATO 129 1GUARNERA LORENZOR 12:45:16Uscita
00335 GUARNERA TOMMASO 117 1GUARNERA LORENZOR 12:45:16Uscita
00335 GUARNERA LORENZO 13 1GUARNERA LORENZOP 12:45:36Entrata
00335 GUARNERA MATTEO RENATO 129 1GUARNERA LORENZOR 12:45:36Entrata
00335 GUARNERA TOMMASO 117 1GUARNERA LORENZOR 12:45:36Entrata
00335 GUARNERA LORENZO 13 1GUARNERA LORENZOP 12:45:39Uscita
00335 GUARNERA MATTEO RENATO 129 1GUARNERA LORENZOR 12:45:39Uscita
00335 GUARNERA TOMMASO 117 1GUARNERA LORENZOR 12:45:39Uscita
06671 BASILE DOMENICO MARIA 50 1BASILE DOMENICO MARIAP 12:45:40Uscita
06671 BASILE FRANCESCO MARIA 10 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:45:40Uscita
06671 COSTARELLI GIUSEPPE 3.800 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:45:40Uscita
06671 GRECO GRAZIA 5.202 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:45:40Uscita
06671 PAVONE CARMELO 17.918 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:45:40Uscita
06671 PAVONE ROSARIA 21.097 1BASILE DOMENICO MARIAD 12:45:40Uscita
08216 RAPISARDA ANTONINO 378 1RAPISARDA ANTONINOP 12:45:52Entrata
06792 ALIBRANDI GIUSEPPE 50 1ALIBRANDI GIUSEPPEP 12:46:04Uscita
06792 BORROMEI BIAGIA 1.005 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:46:04Uscita
06792 COPPOLINO EZIO 9.097 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:46:04Uscita
06792 DE PASQUALE  FORTUNATO 10 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:46:04Uscita
06792 MILONE CARMELA 2.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:46:04Uscita
06792 ZOCCA CARMELO 1.400 1ALIBRANDI GIUSEPPED 12:46:04Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 12:46:13Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 12:46:13Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 12:46:13Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 12:46:13Uscita
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 12:46:13Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 12:46:17Uscita
06357 SANTORO  DANIELE 100 1SANTORO DANIELEP 12:46:18Uscita
08450 LOIACONO FABRIZIO 13.000 1LOIACONO FABRIZIOP 12:46:23Uscita
08246 GIUFFRIDA AMALIA 667 1GIUFFRIDA AMALIAP 12:46:33Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 12:47:11Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 12:47:11Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 12:47:11Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 12:47:11Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 12:47:11Entrata
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 12:47:13Uscita
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 12:47:18Entrata
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 12:47:35Entrata
06956 MARLETTA FRANCESCO 100 1MARLETTA FRANCESCOP 12:47:37Uscita
06956 MARLETTA GIORGIA 135 1MARLETTA FRANCESCOR 12:47:37Uscita
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 12:47:46Uscita
00063 RODINO' DEMETRIO 5 1RODINO' DEMETRIOP 12:47:59Uscita
08643 MIRABILE MARIA GERARDA 64 1MIRABILE MARIA GERARDAP 12:48:01Uscita
08584 LIPARI PIETRO 9.135 1LIPARI PIETROP 12:48:04Uscita
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 12:48:18Uscita
00352 CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC 518 1CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELICP 12:48:19Uscita
08246 GIUFFRIDA AMALIA 667 1GIUFFRIDA AMALIAP 12:48:25Entrata
00352 CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC 518 1CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELICP 12:48:26Entrata
04688 CONCA GIOVANNI 2.251 1CONCA GIOVANNIP 12:48:27Uscita
02633 CIAPONI WALTER 449 1CIAPONI WALTERP 12:48:37Uscita
02595 DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANC 9.000 1DE CAPITANI DI VIMERCATE FRANCP 12:48:44Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 12:48:45Uscita
06906 DI GRAZIA ANTONIO 64 1DI GRAZIA ANTONIOP 12:48:51Uscita
08691 DI MARCO MARIA GRAZIA 334 1DI MARCO MARIA GRAZIAP 12:49:08Uscita
02619 CORTI FELICE 3.001 1CORTI FELICEP 12:49:14Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 12:49:14Uscita
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06927 SAITTA DOMENICO 2.389 1SAITTA DOMENICOP 12:49:22Uscita
06715 CRISPINO IRENE ROSARIA RITA 64 1CRISPINO IRENE ROSARIA RITAP 12:49:28Entrata
06927 SAITTA DOMENICO 2.389 1SAITTA DOMENICOP 12:49:28Entrata
08420 MANGIAPANE SALVATORE 94 1MANGIAPANE SALVATOREP 12:49:36Entrata
08303 AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO 40 1VANCARDO INAD 12:49:40Entrata
08303 BONINA ROSA NUNZIATA 2.734 1VANCARDO INAD 12:49:40Entrata
08303 GULLO DOMENICA 20 1VANCARDO INAD 12:49:40Entrata
08303 RUSSO NUNZIELLA 2.312 1VANCARDO INAD 12:49:40Entrata
08303 STRANO BENEDETTO 9.248 1VANCARDO INAD 12:49:40Entrata
08303 VANCARDO INA 100 1VANCARDO INAP 12:49:40Entrata
08303 AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO 40 1VANCARDO INAD 12:49:43Uscita
08303 BONINA ROSA NUNZIATA 2.734 1VANCARDO INAD 12:49:43Uscita
08303 GULLO DOMENICA 20 1VANCARDO INAD 12:49:43Uscita
08303 RUSSO NUNZIELLA 2.312 1VANCARDO INAD 12:49:43Uscita
08303 STRANO BENEDETTO 9.248 1VANCARDO INAD 12:49:43Uscita
08303 VANCARDO INA 100 1VANCARDO INAP 12:49:43Uscita
08303 AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO 40 1VANCARDO INAD 12:49:46Entrata
08303 BONINA ROSA NUNZIATA 2.734 1VANCARDO INAD 12:49:46Entrata
08303 GULLO DOMENICA 20 1VANCARDO INAD 12:49:46Entrata
08303 RUSSO NUNZIELLA 2.312 1VANCARDO INAD 12:49:46Entrata
08303 STRANO BENEDETTO 9.248 1VANCARDO INAD 12:49:46Entrata
08303 VANCARDO INA 100 1VANCARDO INAP 12:49:46Entrata
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 12:49:48Uscita
00383 LOIZZI GERMANA 1.002 1LOIZZI GERMANAP 12:49:52Uscita
03125 PROSERPIO EDOARDO RODOLFO 73.220 1PROSERPIO EDOARDO RODOLFOP 12:49:54Entrata
08247 PATTI GIUSEPPE FABIO 400 1PATTI GIUSEPPE FABIOP 12:50:03Entrata
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 12:50:07Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 12:50:07Uscita
08288 LONGO ANTONIO 2.581 1LONGO ANTONIOP 12:50:08Uscita
08276 COSTA SABRINA 50 1COSTA SABRINAP 12:50:12Uscita
06384 BIFFI GENTILI ANNA 22.895 1CALABRO' MARIAD 12:50:17Uscita
06384 CALABRO' MARIA 25 1CALABRO' MARIAP 12:50:17Uscita
06384 MUSUMECI ALFIO 750 1CALABRO' MARIAD 12:50:17Uscita
06384 MUSUMECI ANGELO 4.034 1CALABRO' MARIAD 12:50:17Uscita
06384 RIMINI EMANUELE 6.724 1CALABRO' MARIAD 12:50:17Uscita
06384 SCACCIANOCE SEBASTIANO 89 1CALABRO' MARIAD 12:50:17Uscita
08662 AMATO MARIA 15.211 1ANDO' PAOLOD 12:50:20Uscita
08662 ANDO' PAOLO 25 1ANDO' PAOLOP 12:50:20Uscita
08662 CALABRO' MARIANO 6.964 1ANDO' PAOLOD 12:50:20Uscita
08662 CALI' SALVATORE 3.312 1ANDO' PAOLOD 12:50:20Uscita
08662 MOTTA LUCIANO 1.600 1ANDO' PAOLOD 12:50:20Uscita
08662 MUSUMECI GIOVANNI 1.500 1ANDO' PAOLOD 12:50:20Uscita
08296 TRAPANI DANIELE NATALE 50 1TRAPANI DANIELE NATALEP 12:50:21Uscita
08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 12:50:21Uscita
08275 BIAMONTE SABRINA 64 1BIAMONTE SABRINAP 12:50:25Uscita
06978 TROVATO MAURIZIO 2.503 1TROVATO MAURIZIOP 12:50:26Uscita
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 12:50:53Uscita
06820 ROBUSTELLI GIOVANNI 100 1ROBUSTELLI GIOVANNIP 12:50:56Uscita
08006 LICCIARDELLO ANNAROSA 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAP 12:50:59Uscita
08006 LIZZIO MARIA RITA 5.202 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:50:59Uscita
08006 ROBUSTELLI SALVATORE 10 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:50:59Uscita
08006 SAPIENZA FRANCESCO 1.156 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:50:59Uscita
08006 SAPIENZA VENERA CECILIA 2.312 1LICCIARDELLO ANNAROSAD 12:50:59Uscita
08294 LENTINI GIUSEPPE 1.000 1LENTINI GIUSEPPEP 12:51:24Entrata
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 12:51:38Entrata
08153 FLORA FARO S.S. DI MICHELE E M 28.000 1FARO MARIOP 12:51:48Uscita
06938 RUSSO MICHELE 406 1RUSSO MICHELEP 12:52:01Entrata
08477 D'AMBRA ADRIANA 2.400 1D'AMBRA ADRIANAP 12:52:02Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 12:52:20Entrata
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06978 TROVATO MAURIZIO 2.503 1TROVATO MAURIZIOP 12:52:26Entrata
02559 PANIGA FELICE 624 1PANIGA FELICEP 12:52:40Uscita
06650 CARUSO CALOGERO 284 1CARUSO CALOGEROP 12:52:49Uscita
08339 ALERCIA FRANCESCO 432 1MADONIA ROSAD 12:52:54Uscita
08339 GDP  S.A.S. DI PALUMBO FLAVIA 1.200 1MADONIA ROSAD 12:52:54Uscita
08339 MADONIA ROSA 50 1MADONIA ROSAP 12:52:54Uscita
08339 PIAZZA LORETO 100 1MADONIA ROSAD 12:52:54Uscita
08339 PUBBLICOS S.A.S. DI COSTANTINO 25 1MADONIA ROSAD 12:52:54Uscita
08339 VITALE SALVATORE 100 1MADONIA ROSAD 12:52:54Uscita
08423 ZAPPALA' GIUSEPPE 378 1ZAPPALA' GIUSEPPEP 12:52:57Entrata
06379 CASTIGLIONE GIORGIA 500 1CASTIGLIONE GIORGIAP 12:53:07Uscita
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 12:53:10Uscita
08104 MILONE VINCENZO 2.979 1MILONE VINCENZOP 12:53:58Uscita
03995 FIORINO ALBERTO 7.000 1FIORINO ALBERTOP 12:54:23Uscita
08003 SAGGIO CARLO 1.312 1SAGGIO CARLOP 12:54:27Uscita
03215 FORNI MIRCO 3.306 1FORNI MIRCOP 12:54:39Uscita
03215 FORNI MIRCO 3.306 1FORNI MIRCOP 12:54:40Entrata
03215 FORNI MIRCO 3.306 1FORNI MIRCOP 12:54:45Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 12:54:45Entrata
06824 CALI' MARCO 4.977 1CALI' MARCOP 12:54:50Uscita
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 12:54:53Entrata
06917 CALI' MICHELE 18.496 1D'URSO MARIAD 12:54:53Uscita
06917 CALI' PIETRO 2.312 1D'URSO MARIAD 12:54:53Uscita
06917 D'URSO  MARIA 100 1D'URSO MARIAP 12:54:53Uscita
06917 GRASSO GIOVANNI 10.867 1D'URSO MARIAD 12:54:53Uscita
06917 GRASSO MARIA GRAZIA 9.248 1D'URSO MARIAD 12:54:53Uscita
06917 GRASSO SALVATORE 49 1D'URSO MARIAD 12:54:53Uscita
06399 LOMBARDO GIOVANNI 89 1LOMBARDO GIOVANNIP 12:55:05Uscita
06686 LONGO TOMMASO 64 1LONGO TOMMASOP 12:55:07Entrata
06380 ZAPPALA' MARIA 20 1ZAPPALA' MARIAP 12:55:11Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 12:55:19Entrata
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 12:55:19Entrata
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 12:55:19Entrata
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 12:55:19Entrata
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 12:55:19Entrata
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 12:55:19Entrata
08636 BENANTI MASSIMO 4.492 1BENANTI MASSIMOP 12:55:23Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 12:55:24Entrata
02260 BERTALLI STEFANO 25 1BERTALLI STEFANOP 12:55:27Uscita
08100 MENDOLIA GIACOMO 100 1MESSINA ROSALBAD 12:55:29Uscita
08100 MENDOLIA GIANLUCA 140 1MESSINA ROSALBAD 12:55:29Uscita
08100 MENDOLIA PANCRAZIO 140 1MESSINA ROSALBAD 12:55:29Uscita
08100 MESSINA ROSALBA 50 1MESSINA ROSALBAP 12:55:29Uscita
08100 TANASI SALVATORE 770 1MESSINA ROSALBAD 12:55:29Uscita
08100 VITTORIO ANTONINO 100 1MESSINA ROSALBAD 12:55:29Uscita
08239 CARPINATO ANGELO 45 1CARPINATO ANGELOP 12:55:34Entrata
06689 MONTALBANO  MARIO 39 1MONTALBANO MARIOP 12:55:41Uscita
06676 ARNONE ANTONINO 1.000 1SCADUTO ANGELAD 12:55:46Uscita
06676 GRASSO ROSA 750 1SCADUTO ANGELAD 12:55:46Uscita
06676 NUCCIO  PASQUALE 500 1SCADUTO ANGELAD 12:55:46Uscita
06676 SANTANGELO GIANFRANCA 4.800 1SCADUTO ANGELAD 12:55:46Uscita
06676 SCADUTO ANGELA 50 1SCADUTO ANGELAP 12:55:46Uscita
06676 SPINA CLAUDIA 1.000 1SCADUTO ANGELAD 12:55:46Uscita
08661 COMOLA LETIZIA 10 1COMOLA LETIZIAP 12:55:47Uscita
08346 COSENTINO SALVATORE 11 1COMOLA LETIZIAD 12:55:47Uscita
08346 GRECO AGATA 250 1COMOLA LETIZIAD 12:55:47Uscita
08346 TORRE FRANCESCO 1.734 1COMOLA LETIZIAD 12:55:47Uscita
08346 VILLANOVA FRANCESCA 2.093 1COMOLA LETIZIAD 12:55:47Uscita
08661 COMOLA LETIZIA 10 1COMOLA LETIZIAP 12:55:50Entrata
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08346 COSENTINO SALVATORE 11 1COMOLA LETIZIAD 12:55:50Entrata
08346 GRECO AGATA 250 1COMOLA LETIZIAD 12:55:50Entrata
08346 TORRE FRANCESCO 1.734 1COMOLA LETIZIAD 12:55:50Entrata
08346 VILLANOVA FRANCESCA 2.093 1COMOLA LETIZIAD 12:55:50Entrata
02522 ABBIATI GABRIELE 189 1ABBIATI GABRIELEP 12:55:52Uscita
02522 ARSICCI - S.P.A. 30.000 1ABBIATI GABRIELED 12:55:52Uscita
02522 IACOPI RENZA MARIA GILDA SVETL 94.925 1ABBIATI GABRIELED 12:55:52Uscita
02522 LICCIARDI GIOVANNI 4.600 1ABBIATI GABRIELED 12:55:52Uscita
08185 GUERCIA RAFFAELE 12.500 1GUERCIA RAFFAELEP 12:55:53Uscita
08661 COMOLA LETIZIA 10 1COMOLA LETIZIAP 12:55:54Uscita
08346 COSENTINO SALVATORE 11 1COMOLA LETIZIAD 12:55:54Uscita
08346 GRECO AGATA 250 1COMOLA LETIZIAD 12:55:54Uscita
08346 TORRE FRANCESCO 1.734 1COMOLA LETIZIAD 12:55:54Uscita
08346 VILLANOVA FRANCESCA 2.093 1COMOLA LETIZIAD 12:55:54Uscita
02763 DELLA CAGNOLETTA NERINA GIUGNI 6.027 1GIUGNI MARIA PEDRONID 12:55:57Uscita
02763 GIUGNI MARIA PEDRONI 618 1GIUGNI MARIA PEDRONIP 12:55:57Uscita
04683 ABBIATI PAOLA   BERTALLI 25 1ABBIATI PAOLA   BERTALLIP 12:55:58Uscita
04683 ABBIATI PAOLA   BERTALLI 25 1ABBIATI PAOLA   BERTALLIP 12:55:58Entrata
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 12:56:03Entrata
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 12:56:07Uscita
04152 CORTI LINO 6.491 1CORTI LINOP 12:56:09Uscita
08387 BONARRIGO PIETRO 63 1BONARRIGO PIETROP 12:56:10Entrata
04154 BOLIS RENATA 3.333 1BOLIS RENATAP 12:56:16Uscita
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 12:56:34Entrata
06382 MERLINO GIUSEPPINA 82.007 1MERLINO GIUSEPPINAP 12:56:49Uscita
06849 BONACCORSO ANDREA 50 1BONACCORSO ANDREAP 12:56:56Uscita
06849 BUSCEMI MICHELE SALVATORE 308 1BONACCORSO ANDREAD 12:56:56Uscita
06849 COLELLA ANTONELLA 108 1BONACCORSO ANDREAD 12:56:56Uscita
06849 COLELLA VINCENZO 108 1BONACCORSO ANDREAD 12:56:56Uscita
06849 D'AMICO VINCENZO 917 1BONACCORSO ANDREAD 12:56:56Uscita
06849 SCIBETTA CROCIFISSA 400 1BONACCORSO ANDREAD 12:56:56Uscita
08694 CONTINELLA GIOVANNI 61.457 1CONTINELLA GIOVANNIP 12:56:56Uscita
06936 COLELLA LETIZIA 108 1GERACI PATRIZIAD 12:56:59Uscita
06936 DAMIANI ANTONINO 1.000 1GERACI PATRIZIAD 12:56:59Uscita
06936 GERACI PATRIZIA 50 1GERACI PATRIZIAP 12:56:59Uscita
06936 GRISANTI  FRANCESCA 50 1GERACI PATRIZIAD 12:56:59Uscita
06936 PICONE ANTONIO 3.000 1GERACI PATRIZIAD 12:56:59Uscita
06936 TRALONGO ROSARIO 100 1GERACI PATRIZIAD 12:56:59Uscita
06818 BONACCORSO IGNAZIO 102 1BONACCORSO IGNAZIOP 12:57:03Uscita
06618 CANNATA SERGIO 64 1CANNATA SERGIOP 12:57:05Uscita
08043 DI MAGGIO  DONATELLA 360 1DI MAGGIO  DONATELLAP 12:57:05Uscita
08043 DI MAGGIO ARIANNA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:57:05Uscita
08043 DI MAGGIO ROSSELLA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:57:05Uscita
08043 GRIGOLI PIERINA 390 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:57:05Uscita
08043 PENNINO  CAROLINA 1.700 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:57:05Uscita
08043 SCAGLIONE GIUSEPPE 435 1DI MAGGIO  DONATELLAD 12:57:05Uscita
06808 TODARO ELENA 50 1TODARO FABIOR 12:57:10Uscita
06808 TODARO FABIO 89 1TODARO FABIOP 12:57:10Uscita
06808 TODARO MANFREDI 50 1TODARO FABIOR 12:57:10Uscita
04232 DAMIANI RINA 5.386 1MORELLI RAFFAELED 12:57:11Entrata
04232 DI CLEMENTE FRANCESCO 630 1MORELLI RAFFAELED 12:57:11Entrata
04232 DI CLEMENTE MARCELLO 6.400 1MORELLI RAFFAELED 12:57:11Entrata
04232 MORELLI RAFFAELE 1.073 1MORELLI RAFFAELEP 12:57:11Entrata
04232 SABBADINI ANNUNCIATA LINA 10 1MORELLI RAFFAELED 12:57:11Entrata
06731 BAUCINA GIOVANNI 10 1BORRUSO SILVIAD 12:57:11Uscita
06731 BORRUSO SILVIA 50 1BORRUSO SILVIAP 12:57:11Uscita
06731 CINA'  MARIA 100 1BORRUSO SILVIAD 12:57:11Uscita
06731 ORLANDO CONTI NICOLINA 100 1BORRUSO SILVIAD 12:57:11Uscita
06731 PRINCIOTTA  ROSA MARIA 1.160 1BORRUSO SILVIAD 12:57:11Uscita
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06731 VITRANO  PIETRO 40 1BORRUSO SILVIAD 12:57:11Uscita
06955 BELLOMO  ALBERTO 89 1BELLOMO ALBERTOP 12:57:14Uscita
08284 CARBONARI CLAUDIA 1.400 1CARBONARI CLAUDIAP 12:57:18Uscita
08284 CORSETTI  ANNA 100 1CARBONARI CLAUDIAD 12:57:18Uscita
08284 F.LLI LOMBARDO FU GIUSEPPE & C 2.800 1CARBONARI CLAUDIAD 12:57:18Uscita
08284 FERRERA MARIO FRANCESCO PAOLO 500 1CARBONARI CLAUDIAD 12:57:18Uscita
08284 SAMMARTANO  ANTONINO 283 1CARBONARI CLAUDIAD 12:57:18Uscita
08284 SOLINA ANNA MARIA 5.600 1CARBONARI CLAUDIAD 12:57:18Uscita
06762 AMOROSO MARIA 25 1APPICE IRENED 12:57:20Uscita
06762 APPICE IRENE 50 1APPICE IRENEP 12:57:20Uscita
06762 ARCUDI ALESSIO 3.002 1APPICE IRENED 12:57:20Uscita
06762 COSENTINO ANDREA 200 1APPICE IRENED 12:57:20Uscita
06762 DI BELLA GIOVANNI 250 1APPICE IRENED 12:57:20Uscita
06762 SILLITTI ANGELO 1.000 1APPICE IRENED 12:57:20Uscita
08104 MILONE VINCENZO 2.979 1MILONE VINCENZOP 12:57:28Entrata
06658 MATTAVELLI ROBERTA 8.800 1MATTAVELLI ROBERTAP 12:57:36Uscita
06376 LAUDANI ALFIO 867 1VISCUSO MARIAD 12:57:36Entrata
06376 PIRRONE GAETANO 3.000 1VISCUSO MARIAD 12:57:36Entrata
06376 VISCUSO MARIA 25 1VISCUSO MARIAP 12:57:36Entrata
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 12:57:40Entrata
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 12:57:41Uscita
06397 BARONE DOMENICO 200 1BASILE AGATA ANGELAD 12:57:44Entrata
06397 BASILE AGATA ANGELA 100 1BASILE AGATA ANGELAP 12:57:44Entrata
06397 GIARRIZZO SALVATORE 200 1BASILE AGATA ANGELAD 12:57:44Entrata
06397 LA ROSA ANTONIO 200 1BASILE AGATA ANGELAD 12:57:44Entrata
06727 APPICE MARIO 2.200 1APPICE MARIOP 12:58:08Uscita
08173 PULVIRENTI ALFIO 960 1PULVIRENTI ALFIOP 12:58:08Uscita
08675 VASCO GIANCARLO MARIA 2.018 1VASCO GIANCARLO MARIAP 12:58:14Uscita
08625 CALIO' SANTINA 54 1CALIO' SANTINAP 12:58:20Uscita
08625 CANGEMI JOSEPHINE VULLO 15 1CALIO' SANTINAD 12:58:20Uscita
08625 PERGOLA  FULVIO VALENTINO 10 1CALIO' SANTINAD 12:58:20Uscita
08625 RUSSO ANTONIO 50 1CALIO' SANTINAD 12:58:20Uscita
08625 VULLO ANGELA MARIA 15 1CALIO' SANTINAD 12:58:20Uscita
08625 VULLO IGNAZIO 15 1CALIO' SANTINAD 12:58:20Uscita
02287 ABBIATI MONICA DE CENSI 5.196 1ABBIATI MONICA DE CENSIP 12:58:21Uscita
02287 SVETLICH LORENZO 29.850 1ABBIATI MONICA DE CENSID 12:58:21Uscita
02287 SVETLICH PAOLO 40.998 1ABBIATI MONICA DE CENSID 12:58:21Uscita
02287 SVETLICH PIETRO 29.850 1ABBIATI MONICA DE CENSID 12:58:21Uscita
02287 SVETLICH SPERANZA 1.675 1ABBIATI MONICA DE CENSID 12:58:21Uscita
08432 FINOCCHIARO ALFIO 667 1FINOCCHIARO ALFIOP 12:58:25Uscita
00064 MASCHERONI ANGELO 4.000 1MASCHERONI ANGELOP 12:58:41Uscita
00064 PELLEGATTA FRANCO 101 1MASCHERONI ANGELOD 12:58:41Uscita
02544 RUGNA ANTONIO 4.586 1RUGNA ANTONIOP 12:58:46Uscita
08009 BARBA FULVIO 100 1BARBA FULVIOP 12:59:00Uscita
08030 CASTORINA VALERIO 50 1CASTORINA VALERIOP 12:59:00Uscita
08469 LA ROSA ALESSIO 50 1LA ROSA ALESSIOP 12:59:04Uscita
03916 PIANTA CARLOTTA 217 1ZECCA CRISTINAR 12:59:25Uscita
03916 PIANTA GIOVANNI 110 1ZECCA CRISTINAR 12:59:25Uscita
03916 ZECCA CRISTINA 3.706 1ZECCA CRISTINAP 12:59:25Uscita
02220 GADUNI FEDERICA 63 1GADUNI FEDERICAP 12:59:31Uscita
02220 MANNI ADELE 60 1GADUNI FEDERICAR 12:59:31Uscita
02220 MANNI FRANCESCO 60 1GADUNI FEDERICAR 12:59:31Uscita
03587 NEGRINI ERICA 10 1NEGRINI ERICAP 12:59:37Uscita
03587 NEGRINI ERICA 10 1NEGRINI ERICAP 12:59:37Entrata
03587 NEGRINI ERICA 10 1NEGRINI ERICAP 12:59:41Uscita
06802 CALECA RITA 89 1CALECA RITAP 12:59:50Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 12:59:53Entrata
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 12:59:58Entrata
06861 ROSSI FRANCESCO 100 1ROSSI FRANCESCOP 13:00:50Uscita
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02536 CALCATERRA SANDRA 173 1COLOMBERA LUIGID 13:00:55Uscita
02536 COLOMBERA LUIGI 173 1COLOMBERA LUIGIP 13:00:55Uscita
03384 CRACCO ANNA 40.600 1CRACCO ANNAP 13:00:59Uscita
02514 COLOMBERA CATIA 20 1COLOMBERA CATIAP 13:01:03Uscita
02514 COLOMBERA CATIA 20 1COLOMBERA CATIAP 13:01:04Entrata
02514 COLOMBERA CATIA 20 1COLOMBERA CATIAP 13:01:06Uscita
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 13:01:10Entrata
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 13:01:10Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 13:01:36Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 13:01:37Entrata
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 13:01:42Uscita
03773 POZZI GIUSEPPE 22.373 1POZZI GIUSEPPEP 13:01:47Uscita
08174 DI BARTOLO FRANCO 378 1DI BARTOLO FRANCOP 13:02:41Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 13:02:43Uscita
02972 ZECCA ALBERTO 495 1ZECCA ALBERTOP 13:02:52Uscita
06779 SORRENTINO ANTONINO 289 1SORRENTINO ANTONINOP 13:03:48Uscita
03539 LANZA BRUNO 18 1LANZA BRUNOP 13:04:05Uscita
03539 LANZA BRUNO 18 1LANZA BRUNOP 13:04:05Entrata
04668 SILVESTRINI ROBERTO 23 1SILVESTRINI ROBERTOP 13:04:08Uscita
03539 LANZA BRUNO 18 1LANZA BRUNOP 13:04:08Uscita
03384 CRACCO ANNA 40.600 1CRACCO ANNAP 13:04:17Entrata
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 13:04:19Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 13:04:38Entrata
03968 BESSEGHINI MARIA 751 1BESSEGHINI MARIAP 13:05:24Uscita
03968 PRUNERI CHIARA 787 1BESSEGHINI MARIAR 13:05:24Uscita
03968 PRUNERI FABIO 787 1BESSEGHINI MARIAR 13:05:24Uscita
08296 TRAPANI DANIELE NATALE 50 1TRAPANI DANIELE NATALEP 13:05:48Entrata
02972 ZECCA ALBERTO 495 1ZECCA ALBERTOP 13:06:01Entrata
06368 MAZZA CESARE 2.312 1MAZZA CESAREP 13:06:04Uscita
06370 CUTULI MARIO 1.300 1FALCOTTI CARMELOD 13:06:06Entrata
06370 FALCOTTI CARMELO 10 1FALCOTTI CARMELOP 13:06:06Entrata
06370 PARADISO ANTONINO 3.468 1FALCOTTI CARMELOD 13:06:06Entrata
06370 TESTA ANTONIO 200 1FALCOTTI CARMELOD 13:06:06Entrata
06370 VASILE ANDREA 200 1FALCOTTI CARMELOD 13:06:06Entrata
06370 VASILE ROBERTO ANDREA 200 1FALCOTTI CARMELOD 13:06:06Entrata
06398 FALCOTTI TERENZIO 2.401 1FALCOTTI TERENZIOP 13:06:13Entrata
06395 CUTULI ANNA MARIA 1.300 1GIANINO ROSARIAD 13:06:15Entrata
06395 D'AGATA DOMENICO 2.900 1GIANINO ROSARIAD 13:06:15Entrata
06395 GALEANO ANTONIA 3.468 1GIANINO ROSARIAD 13:06:15Entrata
06395 GIANINO ROSARIA 10 1GIANINO ROSARIAP 13:06:15Entrata
06395 TOSTO MARIA TERESA 578 1GIANINO ROSARIAD 13:06:15Entrata
06395 TROMBETTA GRAZIA 578 1GIANINO ROSARIAD 13:06:15Entrata
08695 BORELLA ALESSANDRO 50 1BORELLA ALESSANDROP 13:06:24Entrata
08695 CAUDULLO ALFIO 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:24Entrata
08695 DI MAURO ENRICO 19.709 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:24Entrata
08695 DI RAIMONDO GAETANO 1.315 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:24Entrata
08695 DI SALVATORE ROSA MARIA 1.734 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:24Entrata
08695 PENNISI GIUSEPPINA 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:24Entrata
00354 SCARFO' ALESSANDRO 300 1SCARFO' ALESSANDROP 13:06:33Uscita
08695 BORELLA ALESSANDRO 50 1BORELLA ALESSANDROP 13:06:44Uscita
08695 CAUDULLO ALFIO 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:44Uscita
08695 DI MAURO ENRICO 19.709 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:44Uscita
08695 DI RAIMONDO GAETANO 1.315 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:44Uscita
08695 DI SALVATORE ROSA MARIA 1.734 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:44Uscita
08695 PENNISI GIUSEPPINA 2.312 1BORELLA ALESSANDROD 13:06:44Uscita
00683 GALIMBERTI STEFANO 106 1GALIMBERTI STEFANOP 13:06:46Uscita
06650 CARUSO CALOGERO 284 1CARUSO CALOGEROP 13:06:55Entrata
06650 CARUSO CALOGERO 284 1CARUSO CALOGEROP 13:06:57Uscita
03916 PIANTA CARLOTTA 217 1ZECCA CRISTINAR 13:07:04Entrata
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03916 PIANTA GIOVANNI 110 1ZECCA CRISTINAR 13:07:04Entrata
03916 ZECCA CRISTINA 3.706 1ZECCA CRISTINAP 13:07:04Entrata
02220 GADUNI FEDERICA 63 1GADUNI FEDERICAP 13:07:09Entrata
02220 MANNI ADELE 60 1GADUNI FEDERICAR 13:07:09Entrata
02220 MANNI FRANCESCO 60 1GADUNI FEDERICAR 13:07:09Entrata
03587 NEGRINI ERICA 10 1NEGRINI ERICAP 13:07:14Entrata
02295 MORELLI GIUSEPPE 20 1MORELLI GIUSEPPEP 13:07:45Entrata
02295 RIZZALLI GIANMARIA 3.998 1MORELLI GIUSEPPED 13:07:45Entrata
00140 SANTINI CRISTIAN 3.500 1SANTINI CRISTIANP 13:08:00Uscita
00141 SANTINI DAMIANO 500 1SANTINI CRISTIANR 13:08:00Uscita
00141 SANTINI PIETRO 500 1SANTINI CRISTIANR 13:08:00Uscita
04049 ANGELONI ANGELO 3.050 1ANGELONI ANGELOP 13:08:29Uscita
04049 ANGELONI FLAMINIA 1.270 1ANGELONI ANGELOD 13:08:29Uscita
04049 CATANESI ANTONELLA 100 1ANGELONI ANGELOD 13:08:29Uscita
04049 COSTANTINI SERGIO 100 1ANGELONI ANGELOD 13:08:29Uscita
04049 PITRE' GABRIELLA 452 1ANGELONI ANGELOD 13:08:29Uscita
04049 PITRE' SIMONETTA 452 1ANGELONI ANGELOD 13:08:29Uscita
04233 CECCHETTI DANIELE 96 1PATRIZI ANGELOD 13:08:34Uscita
04233 MERLO MARIA 1.242 1PATRIZI ANGELOD 13:08:34Uscita
04233 NEVI GIAN MARCO 1.463 1PATRIZI ANGELOD 13:08:34Uscita
04233 PAOLINI TIZIANA 250 1PATRIZI ANGELOD 13:08:34Uscita
04233 PATRIZI ANGELO 585 1PATRIZI ANGELOP 13:08:34Uscita
04233 PATRIZI MICHELE 250 1PATRIZI ANGELOD 13:08:34Uscita
00731 VIGANO' ALBERTO 2.000 1VIGANO' ALBERTOP 13:08:36Uscita
08690 CUCE'  GIOVANNI 100 1CUCE' GIOVANNIP 13:08:37Uscita
03321 ANTICA CANTINA LEONARDI S.A.S. 1.257 1LEONARDI UGOP 13:08:38Uscita
03321 CARINI GRAZIELLA 468 1LEONARDI UGOD 13:08:38Uscita
03321 CEMPANARI MARIA TERESA 132 1LEONARDI UGOD 13:08:38Uscita
03321 GIANLORENZO RAFFAELA 100 1LEONARDI UGOD 13:08:38Uscita
03321 LEONARDI UGO 1.811 1LEONARDI UGOP 13:08:38Uscita
02125 MILANI AURORA 60 1MILANI WALTERR 13:08:40Uscita
02125 MILANI WALTER 1.014 1MILANI WALTERP 13:08:40Uscita
02125 MILANI AURORA 60 1MILANI WALTERR 13:08:41Entrata
02125 MILANI WALTER 1.014 1MILANI WALTERP 13:08:41Entrata
08254 RASI MARIAPINA 10 1RASI MARIAPINAP 13:08:43Uscita
02125 MILANI AURORA 60 1MILANI WALTERR 13:08:45Uscita
02125 MILANI WALTER 1.014 1MILANI WALTERP 13:08:45Uscita
08488 CALECA SALVATORE 100 1CALECA SALVATOREP 13:08:46Uscita
08491 CURASI' LORENZO 60 1CURASI' LORENZOP 13:08:47Uscita
06963 SCIACCA ALESSANDRO 100 1SCIACCA ALESSANDROP 13:08:50Uscita
08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 13:08:55Entrata
08187 MANGIAGLI GIANCARLO 20 1MANGIAGLI GIANCARLOP 13:09:09Uscita
02599 VAVASSORI LUIGI 3.043 1VAVASSORI LUIGIP 13:09:18Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 13:09:19Entrata
06715 CRISPINO IRENE ROSARIA RITA 64 1CRISPINO IRENE ROSARIA RITAP 13:09:19Uscita
02599 VAVASSORI LUIGI 3.043 1VAVASSORI LUIGIP 13:09:19Entrata
02599 VAVASSORI LUIGI 3.043 1VAVASSORI LUIGIP 13:09:21Uscita
08322 CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVA 5.250 1CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVAP 13:09:29Uscita
04174 CLEMENTI FRANCESCO 990 1CLEMENTI FRANCESCOP 13:09:55Uscita
08088 MANGIAGLI CRISTOFARO 250 1MANGIAGLI CRISTOFAROP 13:10:04Uscita
08393 CUTULI SILVIA MARIA 10 1CUTULI SILVIA MARIAP 13:10:10Uscita
03924 ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGI 1.000 1ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGIP 13:10:20Uscita
03924 SOFIR'S SRL 36.130 1ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGIP 13:10:20Uscita
08173 PULVIRENTI ALFIO 960 1PULVIRENTI ALFIOP 13:10:39Entrata
08612 TICLI FRANCESCO 69 1TICLI FRANCESCOP 13:10:54Uscita
08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 13:10:56Uscita
06950 CATALANO SEBASTIANO 659 1CATALANO SEBASTIANOP 13:11:06Uscita
06763 BELFIORE SALVATORE 50 1CATALANO GIUSEPPED 13:11:11Uscita
06763 CATALANO GIUSEPPE 867 1CATALANO GIUSEPPEP 13:11:11Uscita
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06763 GRASSO ALFIO 867 1CATALANO GIUSEPPED 13:11:11Uscita
06763 NICOTRA BIAGIO 1.445 1CATALANO GIUSEPPED 13:11:11Uscita
06763 SCIUTO SIMONE ISIDORO 50 1CATALANO GIUSEPPED 13:11:11Uscita
06763 VASTA SALVATORE ALFIO 10.000 1CATALANO GIUSEPPED 13:11:11Uscita
03732 FRIZZI ANGELA PAGANONI 2.358 1FRIZZI ANGELA PAGANONIP 13:11:14Uscita
00404 MERAVIGLIA MICHELE 60 1MERAVIGLIA MICHELEP 13:11:43Uscita
00404 MERAVIGLIA MICHELE 60 1MERAVIGLIA MICHELEP 13:11:45Entrata
06365 ALBO LUCIA 2.120 1DI MAURO CATERINAD 13:12:14Uscita
06365 DI MAURO CATERINA 917 1DI MAURO CATERINAP 13:12:14Uscita
06365 GOZZA GIUSEPPE 6.184 1DI MAURO CATERINAD 13:12:14Uscita
06365 LANZA MARIA DONATA 1.750 1DI MAURO CATERINAD 13:12:14Uscita
06365 LO PRINZI RAIMONDO 867 1DI MAURO CATERINAD 13:12:14Uscita
06365 SCOLLO PAOLO 8.400 1DI MAURO CATERINAD 13:12:14Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 13:12:36Entrata
03732 FRIZZI ANGELA PAGANONI 2.358 1FRIZZI ANGELA PAGANONIP 13:12:40Entrata
08104 MILONE VINCENZO 2.979 1MILONE VINCENZOP 13:12:43Uscita
06376 LAUDANI ALFIO 867 1VISCUSO MARIAD 13:12:52Uscita
06376 PIRRONE GAETANO 3.000 1VISCUSO MARIAD 13:12:52Uscita
06376 VISCUSO MARIA 25 1VISCUSO MARIAP 13:12:52Uscita
08629 RUSSO MARCELLO 150 1RUSSO MARCELLOP 13:13:13Uscita
03758 AMONINI GRAZIELLA 2.651 1AMONINI GRAZIELLAP 13:13:39Uscita
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 13:14:12Entrata
08055 PAPPALARDO SALVATORE 717 1PAPPALARDO SALVATOREP 13:14:29Uscita
08202 TORRISI GIANCARLO 3.089 1TORRISI GIANCARLOP 13:14:36Entrata
03758 AMONINI GRAZIELLA 2.651 1AMONINI GRAZIELLAP 13:15:03Entrata
08239 CARPINATO ANGELO 45 1CARPINATO ANGELOP 13:15:05Uscita
08689 MILORO ANTONIO 2.800 1MILORO ANTONIOP 13:15:18Uscita
03226 DELL'ERA NICOLA 45.000 1DELL'ERA RENATOD 13:15:41Uscita
03226 DELL'ERA PAOLO 29.405 1DELL'ERA RENATOD 13:15:41Uscita
03226 DELL'ERA RENATO 70.000 1DELL'ERA RENATOP 13:15:41Uscita
03539 LANZA BRUNO 18 1LANZA BRUNOP 13:16:34Entrata
06381 GAMBINO GRAZIA 10 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 13:16:47Uscita
06381 GUARINO MONTEVERDE GAETANA 10 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAP 13:16:47Uscita
06381 MAUGERI GABRIELLA 5.932 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 13:16:47Uscita
06381 SOMMA CESARE MARIA 105 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 13:16:47Uscita
06381 VALERI MAURIZIO 2.000 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 13:16:47Uscita
06381 VILLARDITA DONATA 100 1GUARINO MONTEVERDE GAETANAD 13:16:47Uscita
02650 PIGHETTI ANDREA 2.920 1PIGHETTI ANDREAP 13:17:04Uscita
02641 PIGHETTI ADRIANO 2.287 1PIGHETTI ADRIANOP 13:17:10Uscita
06970 COX GIULIA ANNA 528 1COX GIULIA ANNAP 13:17:20Entrata
06970 PAPPALARDO ANDREA 10 1COX GIULIA ANNAR 13:17:20Entrata
06970 PAPPALARDO DAVIDE 10 1COX GIULIA ANNAR 13:17:20Entrata
04668 SILVESTRINI ROBERTO 23 1SILVESTRINI ROBERTOP 13:17:26Entrata
08273 TIRELLA GIUSEPPE 100 1TIRELLA GIUSEPPEP 13:17:54Uscita
06979 PISTARA' UMBERTO 17.429 1PISTARA' UMBERTOP 13:17:54Uscita
08280 NOBILE ROSARIO DAVIDE 1.102 1NOBILE ROSARIO DAVIDEP 13:18:00Uscita
06359 COSTANZO FILIPPO 10 1COSTANZO FILIPPOP 13:18:23Entrata
06359 FIGUERA AMALIA STEFANIA 30 1COSTANZO FILIPPOD 13:18:23Entrata
06359 MAUGERI ALFIO ANDREA 10 1COSTANZO FILIPPOD 13:18:23Entrata
06359 MAUGERI GRAZIA LORIANA 10 1COSTANZO FILIPPOD 13:18:23Entrata
06359 PERDICHIZZI CONCETTA 6.069 1COSTANZO FILIPPOD 13:18:23Entrata
06359 SPITALIERI MARIA 50 1COSTANZO FILIPPOD 13:18:23Entrata
06387 TURNATURI DOMENICA 378 1TURNATURI DOMENICAP 13:18:27Entrata
02578 DEL FANTE RINALDO 21.338 1DEL FANTE RINALDOP 13:18:31Entrata
03981 BERTOLINI ENRICO 48.545 1BERTOLINI ENRICOP 13:18:44Uscita
02591 FALCINELLA EMILIA 21.338 1FALCINELLA EMILIAP 13:18:44Entrata
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 13:19:30Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 13:19:33Uscita
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 13:19:33Uscita
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08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 13:19:33Uscita
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 13:19:33Uscita
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 13:19:33Uscita
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 13:19:33Uscita
08297 MANCUSO NICOLO' 1.725 1MANCUSO NICOLO'P 13:19:50Uscita
08293 AQUECI CONCETTA 50 1AQUECI CONCETTAP 13:20:00Uscita
02831 CARINI ELISABETTA 47.082 1SCHENA ANNAD 13:20:07Uscita
02831 FUMAGALLI PAOLA 62 1SCHENA ANNAD 13:20:07Uscita
02831 MASPES AMBROGIO 1.280 1SCHENA ANNAD 13:20:07Uscita
02831 MASPES STEFANIA 1.081 1SCHENA ANNAD 13:20:07Uscita
02831 SCHENA ANNA 3.144 1SCHENA ANNAP 13:20:07Uscita
02556 BERBENNI MARIA 5.392 1BERBENNI PAOLAD 13:20:10Uscita
02556 BERBENNI PAOLA 5.392 1BERBENNI PAOLAP 13:20:10Uscita
02556 VALGOI CARLA BERBENNI 3.569 1BERBENNI PAOLAD 13:20:10Uscita
04686 TIRINZONI DINO 3.679 1TIRINZONI DINOP 13:20:15Uscita
06383 BAUBET FRANCOISE MARIE ANDREE 11.560 1GIUNTA FRANCOIS LOUISD 13:20:16Entrata
06383 GIUNTA FRANCOIS LOUIS 19.294 1GIUNTA FRANCOIS LOUISP 13:20:16Entrata
03981 BERTOLINI ENRICO 48.545 1BERTOLINI ENRICOP 13:20:19Entrata
06373 GIUNTA ANDREA 19.294 1GIUNTA ANDREAP 13:20:20Entrata
06373 GIUNTA CARMELO 100 1GIUNTA ANDREAD 13:20:20Entrata
08451 DI BARTOLO YLENIA 50 1LEONARDI SALVATORED 13:20:49Uscita
08451 LEONARDI SALVATORE 2.266 1LEONARDI SALVATOREP 13:20:49Uscita
08451 RUSSO UMBERTO 750 1LEONARDI SALVATORED 13:20:49Uscita
08451 STRANO ROSARIA ALBA 1.376 1LEONARDI SALVATORED 13:20:49Uscita
08500 BIGGIO GIANPAOLO 2.000 1LEONARDI ALESSANDROD 13:20:59Uscita
08500 BORZI' BIBIANA 1.000 1LEONARDI ALESSANDROD 13:20:59Uscita
08500 LEONARDI ALESSANDRO 10 1LEONARDI ALESSANDROP 13:20:59Uscita
08500 LEONARDI ROSSANA 10 1LEONARDI ALESSANDROD 13:20:59Uscita
08500 LO PRESTI ELISETTA 10 1LEONARDI ALESSANDROD 13:20:59Uscita
08500 MAGRI' GIUSEPPINA 2.000 1LEONARDI ALESSANDROD 13:20:59Uscita
00736 STRINGHINI GIUSEPPE 100 1STRINGHINI GIUSEPPEP 13:21:06Uscita
08181 MESSINA DOMENICO 11.994 1MESSINA DOMENICOP 13:21:12Entrata
06378 BLANCO GIOVANNI 11.560 1RICCERI FRANCESCOD 13:21:23Entrata
06378 FERLITO MARIA ANTONIA 13.872 1RICCERI FRANCESCOD 13:21:23Entrata
06378 FINOCCHIARO FILIPPO 3.179 1RICCERI FRANCESCOD 13:21:23Entrata
06378 PULVIRENTI RAFFAELE 2.312 1RICCERI FRANCESCOD 13:21:23Entrata
06378 RICCERI FRANCESCO 25 1RICCERI FRANCESCOP 13:21:23Entrata
06378 RUSSO SALVATORE 100 1RICCERI FRANCESCOD 13:21:23Entrata
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 13:21:27Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 13:21:27Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 13:21:27Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 13:21:27Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 13:21:27Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 13:21:27Entrata
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 13:21:28Entrata
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 13:21:28Entrata
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 13:21:28Entrata
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 13:21:28Entrata
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 13:21:28Entrata
08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 13:21:28Entrata
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 13:21:30Entrata
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 13:21:30Entrata
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 13:21:30Entrata
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 13:21:30Entrata
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 13:21:30Entrata
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 13:21:30Entrata
02325 FORNI ANDREA 106 1FORNI ANDREAP 13:21:32Uscita
02325 FORNI CHIARA 1.000 1FORNI ANDREAR 13:21:32Uscita
06622 DI MAURO SALVATORE 328 1DI MAURO SALVATOREP 13:21:42Uscita
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06978 TROVATO MAURIZIO 2.503 1TROVATO MAURIZIOP 13:21:56Uscita
03570 MOTTA DANIELE 139 1MOTTA DANIELEP 13:22:04Uscita
03570 MOTTA GIACOMO MARIO 117 1MOTTA DANIELER 13:22:04Uscita
02511 BRUNETTI RITA 7.462 1VANOTTI PRIMOD 13:22:06Uscita
02511 VANOTTI PRIMO 2.566 1VANOTTI PRIMOP 13:22:06Uscita
03593 CLERICI GIOVANNI 65 1CLERICI GIOVANNIP 13:22:11Uscita
03593 CLERICI JACOPO LEONARDO 117 1CLERICI GIOVANNIR 13:22:11Uscita
03573 GALLI MASSIMO 2.130 1GALLI MASSIMOP 13:22:13Uscita
03226 DELL'ERA NICOLA 45.000 1DELL'ERA RENATOD 13:22:26Entrata
03226 DELL'ERA PAOLO 29.405 1DELL'ERA RENATOD 13:22:26Entrata
03226 DELL'ERA RENATO 70.000 1DELL'ERA RENATOP 13:22:26Entrata
03226 DELL'ERA NICOLA 45.000 1DELL'ERA RENATOD 13:22:30Uscita
03226 DELL'ERA PAOLO 29.405 1DELL'ERA RENATOD 13:22:30Uscita
03226 DELL'ERA RENATO 70.000 1DELL'ERA RENATOP 13:22:30Uscita
08281 GRAVINA SALVATORE 100 1GRAVINA SALVATOREP 13:22:45Entrata
06358 D'URSO MARIA 309 1D'URSO MARIAP 13:22:58Entrata
02831 CARINI ELISABETTA 47.082 1SCHENA ANNAD 13:23:02Entrata
02831 FUMAGALLI PAOLA 62 1SCHENA ANNAD 13:23:02Entrata
02831 MASPES AMBROGIO 1.280 1SCHENA ANNAD 13:23:02Entrata
02831 MASPES STEFANIA 1.081 1SCHENA ANNAD 13:23:02Entrata
02831 SCHENA ANNA 3.144 1SCHENA ANNAP 13:23:02Entrata
02556 BERBENNI MARIA 5.392 1BERBENNI PAOLAD 13:23:03Entrata
02556 BERBENNI PAOLA 5.392 1BERBENNI PAOLAP 13:23:03Entrata
02556 VALGOI CARLA BERBENNI 3.569 1BERBENNI PAOLAD 13:23:03Entrata
06728 CASTORINA RICCARDO 285 1CASTORINA RICCARDOP 13:23:46Uscita
06728 RUSSO AGATA 200 1CASTORINA RICCARDOD 13:23:46Uscita
08202 TORRISI GIANCARLO 3.089 1TORRISI GIANCARLOP 13:23:48Uscita
08387 BONARRIGO PIETRO 63 1BONARRIGO PIETROP 13:24:01Uscita
08196 CITRARO FRANCESCO 2.000 1CITRARO FRANCESCOP 13:24:24Uscita
08350 CAPUTO FRANCESCO 3.312 1TORRE FRANCESCOD 13:24:30Uscita
08350 DI STEFANO MARIO FRANCO 5.200 1TORRE FRANCESCOD 13:24:30Uscita
08350 NASSISI GRAZIELLA 100 1TORRE FRANCESCOD 13:24:30Uscita
08350 PETTINA  NICOLO' 1.500 1TORRE FRANCESCOD 13:24:30Uscita
08350 TORRE FRANCESCO 100 1TORRE FRANCESCOP 13:24:30Uscita
08197 CITRARO GIUSEPPE 200 1CITRARO GIUSEPPEP 13:24:31Uscita
08197 MIRABILE FRANCESCO 1.400 1CITRARO GIUSEPPED 13:24:31Uscita
08197 MUNAFO' ANTONINA MARIA 100 1CITRARO GIUSEPPED 13:24:31Uscita
08197 PRESTIPINO SANTI 2.680 1CITRARO GIUSEPPED 13:24:31Uscita
08197 ROMEO FILIPPO 3.000 1CITRARO GIUSEPPED 13:24:31Uscita
06608 TORRE LORENZO 64 1TORRE LORENZOP 13:24:33Uscita
08017 CIRELLI FLAVIA 37.281 1MERLINO VINCENZOD 13:24:45Uscita
08017 MERLINO VINCENZO 18.797 1MERLINO VINCENZOP 13:24:45Uscita
08032 MERLINO DIANA 867 1MERLINO FRANCO MARIAD 13:24:58Uscita
08032 MERLINO FRANCO MARIA 8.191 1MERLINO FRANCO MARIAP 13:24:58Uscita
08032 PAVONE MARIO 867 1MERLINO FRANCO MARIAD 13:24:58Uscita
08019 MERLINO FRANCESCO 10.982 1MERLINO FRANCESCOP 13:25:03Uscita
06857 ADAMO CARMELO 50 1CASCONE CARMELAD 13:25:12Uscita
06857 AREZZI MASSIMO 3.000 1CASCONE CARMELAD 13:25:12Uscita
06857 CASCONE CARMELA 100 1CASCONE CARMELAP 13:25:12Uscita
06857 SPATA ANNALISA 100 1CASCONE CARMELAD 13:25:12Uscita
06857 SPATA CARLOTTA 100 1CASCONE CARMELAD 13:25:12Uscita
06857 SPATA LIVIA 100 1CASCONE CARMELAD 13:25:12Uscita
06855 SPATA VINCENZO 50 1SPATA VINCENZOP 13:25:24Uscita
06949 BELFIORE GIOVANNI 25 1BELFIORE GIOVANNIP 13:25:28Uscita
06948 BELFIORE SEFORA 10 1TROIA ANTONIETTAD 13:25:34Uscita
06948 BELFIORE SIMONPIETRO 10 1TROIA ANTONIETTAD 13:25:34Uscita
06948 DI BUONO GAETANA 10 1TROIA ANTONIETTAD 13:25:34Uscita
06948 GULI' MARIA RITA 1.000 1TROIA ANTONIETTAD 13:25:34Uscita
06948 TROIA ANTONIETTA 10 1TROIA ANTONIETTAP 13:25:34Uscita
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06948 ZANCLA LUIGI 1.700 1TROIA ANTONIETTAD 13:25:34Uscita
03978 GHILOTTI MARTINO 131 1GHILOTTI MARTINOP 13:25:53Uscita
03978 PRUNERI LUCIA ANTONIETTA 4.000 1GHILOTTI MARTINOD 13:25:53Uscita
03775 GHILOTTI MADDALENA EUGENIA 5.791 1GHILOTTI MADDALENA EUGENIAP 13:25:56Uscita
03775 MENINI FULVIO 4.397 1GHILOTTI MADDALENA EUGENIAD 13:25:56Uscita
03221 BIONDI BATTISTA 3.209 1BIONDI BATTISTAP 13:26:06Uscita
03788 GHILOTTI MARIA ELISABETTA 22.650 1GHILOTTI MARIA ELISABETTAP 13:26:17Uscita
03788 PRUNERI EUGENIA GHILOTTI 24.697 1GHILOTTI MARIA ELISABETTAD 13:26:17Uscita
08546 BILLECI CINZIA 15 1BILLECI MARTINAD 13:26:42Uscita
08546 BILLECI MARTINA 10 1BILLECI MARTINAP 13:26:42Uscita
04019 TRIULZI MAURO 3.643 1TRIULZI MAUROP 13:26:50Uscita
02412 VIA PIERGIORGIO 1 1VIA PIERGIORGIOP 13:26:56Uscita
02229 BERTOLA ELIA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Uscita
02229 BERTOLA FABRIZIO 7.900 1BERTOLA FABRIZIOP 13:26:59Uscita
02229 BERTOLA FRANCESCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Uscita
02229 BERTOLA MARCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Uscita
02229 BERTOLA STEFANO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Uscita
02229 BONETTI MARIA ANGELA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Uscita

02215 VALTIDONE SPA 3.000.000 1
BERTOLA FABRIZIO
In rappresentanza di
VALTIDONE SPA 

P 13:26:59Uscita

02229 BERTOLA ELIA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Entrata
02229 BERTOLA FABRIZIO 7.900 1BERTOLA FABRIZIOP 13:26:59Entrata
02229 BERTOLA FRANCESCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Entrata
02229 BERTOLA MARCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Entrata
02229 BERTOLA STEFANO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Entrata
02229 BONETTI MARIA ANGELA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:26:59Entrata

02215 VALTIDONE SPA 3.000.000 1
BERTOLA FABRIZIO
In rappresentanza di
VALTIDONE SPA 

P 13:26:59Entrata

02815 CAMPIDORI STEFANIA 17.833 1CAMPIDORI STEFANIAP 13:27:01Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 13:27:02Uscita
02229 BERTOLA ELIA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:02Uscita
02229 BERTOLA FABRIZIO 7.900 1BERTOLA FABRIZIOP 13:27:02Uscita
02229 BERTOLA FRANCESCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:02Uscita
02229 BERTOLA MARCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:02Uscita
02229 BERTOLA STEFANO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:02Uscita
02229 BONETTI MARIA ANGELA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:02Uscita

02215 VALTIDONE SPA 3.000.000 1
BERTOLA FABRIZIO
In rappresentanza di
VALTIDONE SPA 

P 13:27:02Uscita

02229 BERTOLA ELIA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:05Entrata
02229 BERTOLA FABRIZIO 7.900 1BERTOLA FABRIZIOP 13:27:05Entrata
02229 BERTOLA FRANCESCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:05Entrata
02229 BERTOLA MARCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:05Entrata
02229 BERTOLA STEFANO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:05Entrata
02229 BONETTI MARIA ANGELA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:05Entrata

02215 VALTIDONE SPA 3.000.000 1
BERTOLA FABRIZIO
In rappresentanza di
VALTIDONE SPA 

P 13:27:05Entrata

02401 ALBANESI ROSI ALMA MARIA 500 1ANSELMI BENIAMINOD 13:27:06Uscita
02401 ANSELMI BENIAMINO 2.336 1ANSELMI BENIAMINOP 13:27:06Uscita
02401 DAMONI LINO 1.000 1ANSELMI BENIAMINOD 13:27:06Uscita
02401 HORAK PIERGIUSEPPE 1.000 1ANSELMI BENIAMINOD 13:27:06Uscita
02229 BERTOLA ELIA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:07Uscita
02229 BERTOLA FABRIZIO 7.900 1BERTOLA FABRIZIOP 13:27:07Uscita
02229 BERTOLA FRANCESCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:07Uscita
02229 BERTOLA MARCO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:07Uscita
02229 BERTOLA STEFANO 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:07Uscita
02229 BONETTI MARIA ANGELA 3.900 1BERTOLA FABRIZIOD 13:27:07Uscita
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02215 VALTIDONE SPA 3.000.000 1
BERTOLA FABRIZIO
In rappresentanza di
VALTIDONE SPA 

P 13:27:07Uscita

02808 CAMPIDORI ANNA RITA 20.000 1CAMPIDORI ROBERTOD 13:27:11Uscita
02808 CAMPIDORI MASSIMO 25.000 1CAMPIDORI ROBERTOD 13:27:11Uscita
02808 CAMPIDORI PAOLA 20.000 1CAMPIDORI ROBERTOD 13:27:11Uscita
02808 CAMPIDORI ROBERTO 86.793 1CAMPIDORI ROBERTOP 13:27:11Uscita
02808 CROCI AURELIA 20.000 1CAMPIDORI ROBERTOD 13:27:11Uscita
02808 LODI MARINELLA MUTAZZI 65.000 1CAMPIDORI ROBERTOD 13:27:11Uscita
03084 ZAMPATTI RINA 790 1ZAMPATTI RINAP 13:27:12Uscita
03084 ZAMPATTI RINA 790 1ZAMPATTI RINAP 13:27:13Entrata
03053 ZAMPATTI TAMARA 300 1ZAMPATTI TAMARAP 13:27:15Uscita
03084 ZAMPATTI RINA 790 1ZAMPATTI RINAP 13:27:17Uscita
06392 CRISPO CARLO 3.468 1PRIVITERA ANTONINOD 13:27:24Entrata
06392 MUSUMECI DOMENICO 1.734 1PRIVITERA ANTONINOD 13:27:24Entrata
06392 PRIVITERA ANTONINO 10 1PRIVITERA ANTONINOP 13:27:24Entrata
02534 TACELLI BENEDETTA 355 1TACELLI DAVIDER 13:27:43Uscita
02534 TACELLI DAVIDE 5.421 1TACELLI DAVIDEP 13:27:43Uscita
02534 TACELLI GIACOMO 355 1TACELLI DAVIDER 13:27:43Uscita
02534 TACELLI LUCIA 60 1TACELLI DAVIDER 13:27:43Uscita
03072 DEL DOSSO FABRIZIO 109 1DONGHI RACHELED 13:28:13Uscita
03072 DONGHI PIERANGELA 395 1DONGHI RACHELED 13:28:13Uscita
03072 DONGHI RACHELE 1.691 1DONGHI RACHELEP 13:28:13Uscita
03072 GUSMEROLI CARLOTTA 395 1DONGHI RACHELED 13:28:13Uscita
03072 GUSMEROLI PIERSILVIO 395 1DONGHI RACHELED 13:28:13Uscita
03072 MARINI CARLA 5.925 1DONGHI RACHELED 13:28:13Uscita
08289 MANNINO ARMANDO 599 1MANNINO ARMANDOP 13:28:45Uscita
08482 RIZZO ATTILIO 20 1RIZZO ATTILIOP 13:29:02Uscita
00140 SANTINI CRISTIAN 3.500 1SANTINI CRISTIANP 13:29:16Entrata
00141 SANTINI DAMIANO 500 1SANTINI CRISTIANR 13:29:16Entrata
00141 SANTINI PIETRO 500 1SANTINI CRISTIANR 13:29:16Entrata
08080 BELLA MARIO 11.320 1BELLA MARIOP 13:29:17Uscita
06978 TROVATO MAURIZIO 2.503 1TROVATO MAURIZIOP 13:29:30Entrata
08222 BELLA PAOLO 2.312 1BELLA PAOLOP 13:29:31Uscita
02134 DONEGANA ANTONELLA PERLASCA 3.000 1PERLASCA ANDREAD 13:29:36Uscita
02134 PERLASCA ANDREA 11.600 1PERLASCA ANDREAP 13:29:36Uscita
02134 PERLASCA FEDERICO 3.800 1PERLASCA ANDREAD 13:29:36Uscita
02134 PERLASCA GIULIA 5.600 1PERLASCA ANDREAD 13:29:36Uscita
06839 CAVALIERI SALVATORE 89 1CAVALIERI SALVATOREP 13:29:43Uscita
06640 DEL BONO VLADIMIRO 64 1DEL BONO VLADIMIROP 13:29:47Uscita
06840 CALDERONE DOMENICO 100 1MAIORANA NUNZIATAD 13:29:48Uscita
06840 DEL BONO GABRIELE 30 1MAIORANA NUNZIATAD 13:29:48Uscita
06840 DEL BONO ROSARIA ANNA 17.151 1MAIORANA NUNZIATAD 13:29:48Uscita
06840 MAIORANA NUNZIATA 30 1MAIORANA NUNZIATAP 13:29:48Uscita
06847 FRASCA   RAFFAELLA 209 1FRASCA RAFFAELLAP 13:29:49Uscita
06891 GENNARO MARGHERITA 89 1GENNARO MARGHERITAP 13:29:55Uscita
08463 GRASSO SALVATORE ALFIO 89 1GRASSO SALVATORE ALFIOP 13:29:58Uscita
08389 ZAPPALA' PAOLO 370 1ZAPPALA' PAOLOP 13:29:58Uscita
08437 CASCATO ALFIO 100 1FRAZZETTO PAOLOD 13:30:04Uscita
08437 FRAZZETTO PAOLO 134 1FRAZZETTO PAOLOP 13:30:04Uscita
08437 LO CASCIO GAETANA GIUSEPPA 430 1FRAZZETTO PAOLOD 13:30:04Uscita
08437 ROSA SALVATORE 200 1FRAZZETTO PAOLOD 13:30:04Uscita
08437 SPICCHIALE SEBASTIANO 567 1FRAZZETTO PAOLOD 13:30:04Uscita
08437 ZAPPALA' GAETANO 500 1FRAZZETTO PAOLOD 13:30:04Uscita
08631 ANDO' BIAGIO 1.150 1ANDO' BIAGIOP 13:30:08Entrata
08189 BARCHITTA MICHELE ENRICO 150 1PARISI ROCCOD 13:30:11Uscita
08189 BONFIGLIO ALFIO 4.000 1PARISI ROCCOD 13:30:11Uscita
08189 CORBINO LUCA 140 1PARISI ROCCOD 13:30:11Uscita
08189 FRAZZETTO GIUSEPPA 276 1PARISI ROCCOD 13:30:11Uscita
08189 GAROFALO FRANCESCO 500 1PARISI ROCCOD 13:30:11Uscita
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08189 PARISI ROCCO 500 1PARISI ROCCOP 13:30:11Uscita
08125 CHIARAMONTE ALFONSO 3.360 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOD 13:30:11Uscita
08125 CIRRINCIONE EMILIA 250 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOD 13:30:11Uscita
08125 PACE ALESSANDRA 50 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOD 13:30:11Uscita
08125 RAGONESE GIOVANNI ANTONIO 1.000 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOP 13:30:11Uscita
08125 SPINOCCIA LOREDANA 2.800 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOD 13:30:11Uscita
08125 TERRANOVA CARMELA 50 1RAGONESE GIOVANNI ANTONIOD 13:30:11Uscita
08375 VELARDITA FILIPPO 10 1VELARDITA FILIPPOP 13:30:18Uscita
08380 GIAQUINTA LUIGI 91 1GIAQUINTA LUIGIP 13:30:24Uscita
08061 FIORETTO GAETANO 145 1FIORETTO GAETANOP 13:30:28Uscita
08481 TRECCARICHI GIUSY 4.624 1TRECCARICHI GIUSYP 13:30:30Uscita
06979 PISTARA' UMBERTO 17.429 1PISTARA' UMBERTOP 13:30:34Entrata
08342 EREDDIA VINCENZO 300 1EREDDIA VINCENZOP 13:30:35Uscita
06612 GALLO MICHELE 2.012 1ZAPPULLA LUCIAD 13:30:39Entrata
06612 LUPO VINCENZO 4.624 1ZAPPULLA LUCIAD 13:30:39Entrata
06612 PAPA ANNALISA STEFANIA 100 1ZAPPULLA LUCIAD 13:30:39Entrata
06612 SALVO ALDO 2.312 1ZAPPULLA LUCIAD 13:30:39Entrata
06612 SUMA GIUSEPPE 205 1ZAPPULLA LUCIAD 13:30:39Entrata
06612 ZAPPULLA LUCIA 100 1ZAPPULLA LUCIAP 13:30:39Entrata
08436 BOTTARO MARIA 5 1VENORA VITTORIAD 13:30:42Entrata
08436 GENTILE LUIGI 2.156 1VENORA VITTORIAD 13:30:42Entrata
08436 GENTILE SEBASTIANO 2.312 1VENORA VITTORIAD 13:30:42Entrata
08436 MENTA DARIO 23 1VENORA VITTORIAD 13:30:42Entrata
08436 TEKNE S.R.L. 40 1VENORA VITTORIAD 13:30:42Entrata
08436 VENORA VITTORIA 100 1VENORA VITTORIAP 13:30:42Entrata
06392 CRISPO CARLO 3.468 1PRIVITERA ANTONINOD 13:30:49Uscita
06392 MUSUMECI DOMENICO 1.734 1PRIVITERA ANTONINOD 13:30:49Uscita
06392 PRIVITERA ANTONINO 10 1PRIVITERA ANTONINOP 13:30:49Uscita
08699 TRECCARICHI VITO 9.248 1TRECCARICHI VITOP 13:31:00Uscita
02134 DONEGANA ANTONELLA PERLASCA 3.000 1PERLASCA ANDREAD 13:31:18Entrata
02134 PERLASCA ANDREA 11.600 1PERLASCA ANDREAP 13:31:18Entrata
02134 PERLASCA FEDERICO 3.800 1PERLASCA ANDREAD 13:31:18Entrata
02134 PERLASCA GIULIA 5.600 1PERLASCA ANDREAD 13:31:18Entrata
03311 SALIGARI PATRIZIA 2.302 1SALIGARI PATRIZIAP 13:31:19Uscita
04666 GIANOLI DONATO 1.000 1GIANOLI DONATOP 13:31:22Uscita
02249 RODIGARI LODOVICO 103 1RODIGARI LODOVICOP 13:31:24Uscita
02249 RODIGARI LUCA 207 1RODIGARI LODOVICOR 13:31:24Uscita
03235 COSSI RENATO 2.478 1COSSI RENATOP 13:31:24Uscita
03235 LIRI S.R.L. 567.640 1COSSI RENATOP 13:31:24Uscita
03235 SPEZIALI IVONNE COSSI 627 1COSSI RENATOD 13:31:24Uscita
03946 FONDRINI MAURIZIO 4.250 1FONDRINI MAURIZIOP 13:31:27Uscita
02728 PERSONENI CLAUDIA 2.000 1PERSONENI CLAUDIAP 13:31:30Uscita
03778 PEDRAZZOLI IVAN 102 1PEDRAZZOLI IVANP 13:31:47Uscita
03778 PEDRAZZOLI MATTIA 230 1PEDRAZZOLI IVANR 13:31:47Uscita
02173 SKUB VIRA 309 1SKUB VIRAP 13:31:49Uscita
03790 STUCCILLO FERNANDO STEFANO 1.600.000 1STUCCILLO FERNANDO STEFANOP 13:31:49Uscita
03063 PINI MARTINO 32 1PINI MARTINOP 13:32:07Uscita
03097 PINI MICHELA 756 1PINI MICHELAP 13:32:12Uscita
03928 CIAPPONI AURELIO 1.608 1SPINI LORENZOD 13:32:15Uscita
03928 CIAPPONI GIANPIERO 1.907 1SPINI LORENZOD 13:32:15Uscita
03928 SARTO CLERIS 2.747 1SPINI LORENZOD 13:32:15Uscita
03928 SPINI LORENZO 100 1SPINI LORENZOP 13:32:15Uscita
03928 VENTURA ENRICA PAOLA 200 1SPINI LORENZOD 13:32:15Uscita
03928 VENTURA MARIA LUISA 100 1SPINI LORENZOD 13:32:15Uscita
08453 CRUPI PIETRO 10 1CRUPI PIETROP 13:32:19Uscita
08633 VELLA GIACOMO 189 1VELLA GIACOMOP 13:32:46Uscita
02642 GATTI GIOVANNI 5.005 1GATTI GIOVANNIP 13:32:49Uscita
08635 LA PAGLIA SILVANA 40 1PLACENTI LUIGID 13:32:53Uscita
08635 PLACENTI LUIGI 89 1PLACENTI LUIGIP 13:32:53Uscita
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08635 RIZZARI ANNA 5 1PLACENTI LUIGID 13:32:53Uscita
08635 VELLA MARIO 5 1PLACENTI LUIGID 13:32:53Uscita
08635 VELLA PAOLO 5 1PLACENTI LUIGID 13:32:53Uscita
08635 VESPO MARIA 5 1PLACENTI LUIGID 13:32:53Uscita
08255 MINGIARDI ANGELO 1.489 1MINGIARDI ANGELOP 13:32:59Uscita
06951 RICCI MARIO 89 1RICCI MARIOP 13:33:02Uscita
03735 MORERIO GIOVANNA 545 1MORERIO GIOVANNAP 13:33:09Uscita
03735 TURCONI ANNAMARIA 3.000 1MORERIO GIOVANNAD 13:33:09Uscita
06602 ARDIGO' MARIO ROBERTO 100 1ARDIGO' MARIO ROBERTOP 13:33:10Entrata
06602 CANTO ROSARIO 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:33:10Entrata
06602 CASTIGLIONE GIUSEPPE 10 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:33:10Entrata
06602 MEZZIO MARIA 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:33:10Entrata
06602 PARRINO ANTONIO 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:33:10Entrata
06602 VENARINI VIVIANA 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:33:10Entrata
03721 CITTERIO MARIAELENA 619 1CITTERIO MARIAELENAP 13:33:12Uscita
06924 INDELICATO MARIO 89 1INDELICATO MARIOP 13:33:13Entrata
03381 GUSMEROLI ENEA 20.301 1GUSMEROLI ENEAP 13:33:15Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 13:33:22Uscita
04004 MONDORA VALENTINA 21.115 1MONDORA VALENTINAP 13:33:27Uscita
04037 SALA CHIARA 1.000 1SALA CHIARAP 13:33:28Uscita
08316 BORZI' GIUSEPPE 50 1BORZI' GIUSEPPEP 13:33:47Uscita
08064 PAPPALARDO SALVATORE MARIA 100 1PAPPALARDO SALVATORE MARIAP 13:34:08Uscita
06981 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.534 1LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANOP 13:34:09Uscita
06361 LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIA 40 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAP 13:34:14Uscita
06361 ROMANO FELICE 5.780 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:34:14Uscita
06361 SPECIALE ELISABETTA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:34:14Uscita
06361 SPECIALE FRANCESCA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:34:14Uscita
06361 SPECIALE VINCENZO 17.629 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:34:14Uscita
03716 PARODI ALESSIO GIUSEPPE 2.800 1PARODI ALESSIO GIUSEPPEP 13:34:26Uscita
08246 GIUFFRIDA AMALIA 667 1GIUFFRIDA AMALIAP 13:34:54Uscita
03315 HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 1.988 1HODERAS MATTEO ANTONIO MARIAP 13:35:11Uscita
04659 COLUMBUS III VENTURES INVESTEM 1.840.000 1SPILLER GABRIELEP 13:35:15Uscita
04659 MARTINELLI DOMENICA 9.840 1SPILLER GABRIELED 13:35:15Uscita
04659 SPILLER GABRIELE 19.800 1SPILLER GABRIELEP 13:35:15Uscita
04659 SPILLER GIACOMO 1.900 1SPILLER GABRIELER 13:35:15Uscita
04659 SPILLER MARTA 1.900 1SPILLER GABRIELER 13:35:15Uscita
03314 DE BENEDITTIS FRANCESCO 10 1DE BENEDITTIS FRANCESCOP 13:35:16Uscita
02534 TACELLI BENEDETTA 355 1TACELLI DAVIDER 13:35:19Entrata
02534 TACELLI DAVIDE 5.421 1TACELLI DAVIDEP 13:35:19Entrata
02534 TACELLI GIACOMO 355 1TACELLI DAVIDER 13:35:19Entrata
02534 TACELLI LUCIA 60 1TACELLI DAVIDER 13:35:19Entrata
04682 CASARONE ALESSIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:20Entrata
04682 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 3.868 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 13:35:20Entrata
04682 CHIONNI ANNAMARIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:20Entrata
04682 GESTRA LUIGI 156 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:20Entrata
04682 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 42.075 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:20Entrata
03216 MOSTACCHI ORIANO 610.755 1MOSTACCHI ORIANOP 13:35:21Uscita
04537 BOTTA' GIANCARLO 750 1BOTTA' GIANCARLOP 13:35:24Uscita
03628 FERRARI ANDREA 28.088 1FERRARI FLAVIOD 13:35:26Uscita
03628 FERRARI FLAVIO 7.000 1FERRARI FLAVIOP 13:35:26Uscita
03628 FERRARI MARCO 27.642 1FERRARI FLAVIOD 13:35:26Uscita
03628 FONTANA MIRELLA 429.800 1FERRARI FLAVIOD 13:35:26Uscita
04682 CASARONE ALESSIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:34Uscita
04682 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 3.868 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 13:35:34Uscita
04682 CHIONNI ANNAMARIA 85 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:34Uscita
04682 GESTRA LUIGI 156 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:34Uscita
04682 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 42.075 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 13:35:34Uscita
08206 CALI' ROSARIO 55 1CALI' ROSARIOP 13:35:38Uscita
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 13:35:39Entrata
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08632 BUTTELLI  ROBERTO 500 1BUTTELLI ROBERTOP 13:35:42Uscita
08225 ALAMIA MAURO 89 1ALAMIA MAUROP 13:35:50Uscita
08615 AMATO LUIGI 39 1AMATO LUIGIP 13:35:50Uscita
08366 CALI' SIMONE 100 1DELIA GRAZIELLAD 13:35:53Uscita
08366 CASSATA FILIPPO 4.800 1DELIA GRAZIELLAD 13:35:53Uscita
08366 DELIA GRAZIELLA 50 1DELIA GRAZIELLAP 13:35:53Uscita
08366 PERRONE ROSANNA MARIA 50 1DELIA GRAZIELLAD 13:35:53Uscita
08366 S.V.F. GROUP S.R.L. 200 1DELIA GRAZIELLAD 13:35:53Uscita
08366 VELLO CARMELO SALVATORE 50 1DELIA GRAZIELLAD 13:35:53Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 13:35:58Entrata
06387 TURNATURI DOMENICA 378 1TURNATURI DOMENICAP 13:36:12Uscita
03643 RIVA ANDREA 16.157 1RIVA ANDREAP 13:36:13Uscita
06359 COSTANZO FILIPPO 10 1COSTANZO FILIPPOP 13:36:14Uscita
06359 FIGUERA AMALIA STEFANIA 30 1COSTANZO FILIPPOD 13:36:14Uscita
06359 MAUGERI ALFIO ANDREA 10 1COSTANZO FILIPPOD 13:36:14Uscita
06359 MAUGERI GRAZIA LORIANA 10 1COSTANZO FILIPPOD 13:36:14Uscita
06359 PERDICHIZZI CONCETTA 6.069 1COSTANZO FILIPPOD 13:36:14Uscita
06359 SPITALIERI MARIA 50 1COSTANZO FILIPPOD 13:36:14Uscita
02286 CERRI GIOVANNI 116 1CERRI GIOVANNIP 13:36:19Uscita
06678 ADAMO EMANUELE ANTONINO ALFIO 755 1FICHERA MARIA LUISAD 13:36:49Uscita
06678 CARBONI CLAUDIO 2.000 1FICHERA MARIA LUISAD 13:36:49Uscita
06678 FICHERA MARIA LUISA 30 1FICHERA MARIA LUISAP 13:36:49Uscita
06678 GUGLIANDOLO AGNESE 10 1FICHERA MARIA LUISAD 13:36:49Uscita
06678 LIUZZI ALFIO 1.500 1FICHERA MARIA LUISAD 13:36:49Uscita
06678 RUSSO GAETANO 655 1FICHERA MARIA LUISAD 13:36:49Uscita
06622 DI MAURO SALVATORE 328 1DI MAURO SALVATOREP 13:37:22Entrata
06622 DI MAURO SALVATORE 328 1DI MAURO SALVATOREP 13:37:23Uscita
08117 LA ROSA  CARMELA 64 1LA ROSA  CARMELAP 13:37:37Uscita
06378 BLANCO GIOVANNI 11.560 1RICCERI FRANCESCOD 13:37:41Uscita
06378 FERLITO MARIA ANTONIA 13.872 1RICCERI FRANCESCOD 13:37:41Uscita
06378 FINOCCHIARO FILIPPO 3.179 1RICCERI FRANCESCOD 13:37:41Uscita
06378 PULVIRENTI RAFFAELE 2.312 1RICCERI FRANCESCOD 13:37:41Uscita
06378 RICCERI FRANCESCO 25 1RICCERI FRANCESCOP 13:37:41Uscita
06378 RUSSO SALVATORE 100 1RICCERI FRANCESCOD 13:37:41Uscita
08425 SPATA NICOLA 10 1SPATA NICOLAP 13:38:20Uscita
08157 PAPPALARDO PAOLO 5 1PAPPALARDO PAOLOP 13:38:23Uscita
06703 CONFUCIO SALVATORE 578 1CONFUCIO SALVATOREP 13:38:24Uscita
06976 PIRO ANGELO BRUNO 5 1PIRO ANGELO BRUNOP 13:38:29Uscita
08692 CRUPI GIUSEPPE 677 1CRUPI GIUSEPPEP 13:38:33Uscita
08096 CASTORINA ANGELO 560 1SCORDO MARIA GRAZIAD 13:38:33Uscita
08096 LICCIARDELLO SANTO 190 1SCORDO MARIA GRAZIAD 13:38:33Uscita
08096 MESSINA ENRICO 34 1SCORDO MARIA GRAZIAD 13:38:33Uscita
08096 PELUSO MARIA GIOVANNA 9.248 1SCORDO MARIA GRAZIAD 13:38:33Uscita
08096 PETTINATO ANGELO 500 1SCORDO MARIA GRAZIAD 13:38:33Uscita
08096 SCORDO MARIA GRAZIA 10 1SCORDO MARIA GRAZIAP 13:38:33Uscita
08341 PAGANO ANGELO 100 1PAGANO ANGELOP 13:38:35Uscita
06365 ALBO LUCIA 2.120 1DI MAURO CATERINAD 13:38:39Entrata
06365 DI MAURO CATERINA 917 1DI MAURO CATERINAP 13:38:39Entrata
06365 GOZZA GIUSEPPE 6.184 1DI MAURO CATERINAD 13:38:39Entrata
06365 LANZA MARIA DONATA 1.750 1DI MAURO CATERINAD 13:38:39Entrata
06365 LO PRINZI RAIMONDO 867 1DI MAURO CATERINAD 13:38:39Entrata
06365 SCOLLO PAOLO 8.400 1DI MAURO CATERINAD 13:38:39Entrata
06913 SCARPELLO  MASSIMO 82 1SCARPELLO MASSIMOP 13:38:41Uscita
06913 SCARPELLO DAVIDE 135 1SCARPELLO MASSIMOR 13:38:41Uscita
06913 SCARPELLO MARCO 135 1SCARPELLO MASSIMOR 13:38:41Uscita
06361 LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIA 40 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAP 13:38:41Entrata
06361 ROMANO FELICE 5.780 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:38:41Entrata
06361 SPECIALE ELISABETTA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:38:41Entrata
06361 SPECIALE FRANCESCA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:38:41Entrata
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06361 SPECIALE VINCENZO 17.629 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 13:38:41Entrata
03560 MISTO DAVIDE 208 1MISTO TIZIANOR 13:38:44Uscita
03560 MISTO GIANLUCA 423 1MISTO TIZIANOR 13:38:44Uscita
03560 MISTO TIZIANO 2.213 1MISTO TIZIANOP 13:38:44Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 13:38:48Entrata
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 13:38:53Uscita
04021 SCARAMUZZI MATTEO 60 1GIANONCELLI ARIANNAR 13:39:55Uscita
04021 SCARAMUZZI SOFIA 135 1GIANONCELLI ARIANNAR 13:39:55Uscita
04021 SCARAMUZZI TOMMASO 60 1GIANONCELLI ARIANNAR 13:39:55Uscita
04046 ZUCCOLI CRISTINA 1.780 1ZUCCOLI CRISTINAP 13:39:59Uscita
03928 CIAPPONI AURELIO 1.608 1SPINI LORENZOD 13:40:02Entrata
03928 CIAPPONI GIANPIERO 1.907 1SPINI LORENZOD 13:40:02Entrata
03928 SARTO CLERIS 2.747 1SPINI LORENZOD 13:40:02Entrata
03928 SPINI LORENZO 100 1SPINI LORENZOP 13:40:02Entrata
03928 VENTURA ENRICA PAOLA 200 1SPINI LORENZOD 13:40:02Entrata
03928 VENTURA MARIA LUISA 100 1SPINI LORENZOD 13:40:02Entrata
08692 CRUPI GIUSEPPE 677 1CRUPI GIUSEPPEP 13:40:14Entrata
06602 ARDIGO' MARIO ROBERTO 100 1ARDIGO' MARIO ROBERTOP 13:40:31Uscita
06602 CANTO ROSARIO 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:40:31Uscita
06602 CASTIGLIONE GIUSEPPE 10 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:40:31Uscita
06602 MEZZIO MARIA 40 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:40:31Uscita
06602 PARRINO ANTONIO 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:40:31Uscita
06602 VENARINI VIVIANA 50 1ARDIGO' MARIO ROBERTOD 13:40:31Uscita
02552 CIAPPONI GIOVANNI BATTISTA 2.000 1CIAPPONI GIOVANNI BATTISTAP 13:40:32Uscita
06612 GALLO MICHELE 2.012 1ZAPPULLA LUCIAD 13:40:33Uscita
06612 LUPO VINCENZO 4.624 1ZAPPULLA LUCIAD 13:40:33Uscita
06612 PAPA ANNALISA STEFANIA 100 1ZAPPULLA LUCIAD 13:40:33Uscita
06612 SALVO ALDO 2.312 1ZAPPULLA LUCIAD 13:40:33Uscita
06612 SUMA GIUSEPPE 205 1ZAPPULLA LUCIAD 13:40:33Uscita
06612 ZAPPULLA LUCIA 100 1ZAPPULLA LUCIAP 13:40:33Uscita
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 13:40:36Uscita
08141 AUDINO MARIA 10 1BRUNO FRANCESCOD 13:40:42Uscita
08141 BRUNO FRANCESCO 20 1BRUNO FRANCESCOP 13:40:42Uscita
08141 DI GRAZIA LAURA 15 1BRUNO FRANCESCOD 13:40:42Uscita
08141 RANDISI GIROLAMO 60 1BRUNO FRANCESCOD 13:40:42Uscita
08141 RUSSO LETIZIA 3.496 1BRUNO FRANCESCOD 13:40:42Uscita
08141 SERRETTA  FRANCESCO 15 1BRUNO FRANCESCOD 13:40:42Uscita
03514 SAMMARONE GIORGIO 915 1SAMMARONE GIORGIOP 13:40:46Uscita
03514 SAMMARONE MILENA 73 1SAMMARONE GIORGIOR 13:40:46Uscita
03524 LOFOCO MARIO 1.200 1LOFOCO MARIOP 13:40:47Uscita
03524 MORETTI MARIALUISA 24 1LOFOCO MARIOD 13:40:47Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 13:40:49Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 13:40:49Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 13:40:49Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 13:40:49Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 13:40:49Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 13:40:49Uscita
08031 BONANNO ALESSANDRO 6.000 1MATTO GIULIAD 13:40:51Uscita
08031 CACCIA  ONOFRIO 220 1MATTO GIULIAD 13:40:51Uscita
08031 D'ARMATA OFELIA 220 1MATTO GIULIAD 13:40:51Uscita
08031 GIANNUOLI  GANDOLFO CLAUDIO 16.500 1MATTO GIULIAD 13:40:51Uscita
08031 LETO PIETRO 420 1MATTO GIULIAD 13:40:51Uscita
08031 MATTO GIULIA 10 1MATTO GIULIAP 13:40:51Uscita
04213 ROMERI ENNIO 531 1ROMERI ENNIOP 13:40:52Uscita
04653 CALIFANO FILOMENA 2.376 1VALENTI PIERGIORGIOD 13:40:59Uscita
04653 VALENTI PIERGIORGIO 12.003 1VALENTI PIERGIORGIOP 13:40:59Uscita
02013 BONGINI LUIGI 3.420 1BONGINI LUIGIP 13:41:30Uscita
03951 SPINI CATERINA 100 1SPINI PAOLOR 13:41:43Uscita
03951 SPINI PAOLO 800 1SPINI PAOLOP 13:41:43Uscita
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03928 CIAPPONI AURELIO 1.608 1SPINI LORENZOD 13:41:44Uscita
03928 CIAPPONI GIANPIERO 1.907 1SPINI LORENZOD 13:41:44Uscita
03928 SARTO CLERIS 2.747 1SPINI LORENZOD 13:41:44Uscita
03928 SPINI LORENZO 100 1SPINI LORENZOP 13:41:44Uscita
03928 VENTURA ENRICA PAOLA 200 1SPINI LORENZOD 13:41:44Uscita
03928 VENTURA MARIA LUISA 100 1SPINI LORENZOD 13:41:44Uscita
03928 CIAPPONI AURELIO 1.608 1SPINI LORENZOD 13:41:45Entrata
03928 CIAPPONI GIANPIERO 1.907 1SPINI LORENZOD 13:41:45Entrata
03928 SARTO CLERIS 2.747 1SPINI LORENZOD 13:41:45Entrata
03928 SPINI LORENZO 100 1SPINI LORENZOP 13:41:45Entrata
03928 VENTURA ENRICA PAOLA 200 1SPINI LORENZOD 13:41:45Entrata
03928 VENTURA MARIA LUISA 100 1SPINI LORENZOD 13:41:45Entrata
08353 ALEO ANGELO 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:41:54Uscita
08353 AMORE GAETANO ANTONIO 2.500 1FORTUNA ANGELOD 13:41:54Uscita
08353 FORTUNA ANGELO 50 1FORTUNA ANGELOP 13:41:54Uscita
08353 MURABITO GIOVANNI 4.624 1FORTUNA ANGELOD 13:41:54Uscita
08353 RINICELLA MARIA ANNA 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:41:54Uscita
08353 SCIUTO MARIO GIUSEPPE 5.202 1FORTUNA ANGELOD 13:41:54Uscita
03993 GUSMEROLI ALMA FRANCA 400 1SPINI ROBERTOD 13:41:56Uscita
03993 SPINI DONATELLA 5 1SPINI ROBERTOD 13:41:56Uscita
03993 SPINI GIACOMO 1.475 1SPINI ROBERTOD 13:41:56Uscita
03993 SPINI GIULIANO 1.426 1SPINI ROBERTOD 13:41:56Uscita
03993 SPINI ROBERTO 1.600 1SPINI ROBERTOP 13:41:56Uscita
04246 POZZONI ADRIANO 49 1POZZONI ADRIANOP 13:41:58Uscita
04246 POZZONI ADRIANO 49 1POZZONI ADRIANOP 13:41:59Entrata
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 13:42:00Uscita
04246 POZZONI ADRIANO 49 1POZZONI ADRIANOP 13:42:02Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 13:42:05Entrata
03529 BIANCHI PIER LUIGI 2.137 1BIANCHI PIER LUIGIP 13:42:09Uscita
08134 INSINGA MASSIMO 89 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:16Entrata
08134 PETRALIA GIOVANNI 1 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:16Entrata
08134 PORCELLO NICOLETTA 10 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:16Entrata
08134 SFERRAZZA CARLO 10 1SFERRAZZA CARLOP 13:42:16Entrata
08134 INSINGA MASSIMO 89 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:19Uscita
08134 PETRALIA GIOVANNI 1 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:19Uscita
08134 PORCELLO NICOLETTA 10 1SFERRAZZA CARLOD 13:42:19Uscita
08134 SFERRAZZA CARLO 10 1SFERRAZZA CARLOP 13:42:19Uscita
08097 SFERRAZZA SANDRO 10 1SFERRAZZA SANDROP 13:42:25Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 13:42:34Entrata
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 13:42:38Uscita
03951 SPINI CATERINA 100 1SPINI PAOLOR 13:42:39Entrata
03951 SPINI PAOLO 800 1SPINI PAOLOP 13:42:39Entrata
02598 POLACCO ROSA ANDREA 100 1POLACCO ROSA ANDREAP 13:42:44Uscita
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 13:42:45Uscita
02639 FAZZOLARI MARIANNA CLELIA 100 1FAZZOLARI MARIANNA CLELIAP 13:42:45Uscita
08436 BOTTARO MARIA 5 1VENORA VITTORIAD 13:42:47Uscita
08436 GENTILE LUIGI 2.156 1VENORA VITTORIAD 13:42:47Uscita
08436 GENTILE SEBASTIANO 2.312 1VENORA VITTORIAD 13:42:47Uscita
08436 MENTA DARIO 23 1VENORA VITTORIAD 13:42:47Uscita
08436 TEKNE S.R.L. 40 1VENORA VITTORIAD 13:42:47Uscita
08436 VENORA VITTORIA 100 1VENORA VITTORIAP 13:42:47Uscita
02118 PENSOTTI MARINA 2.713 1PENSOTTI MARINAP 13:43:46Uscita
02254 CURTONI CHIARA 107 1CURTONI CHIARAP 13:43:48Uscita
06694 OCCHINO GIUSEPPE 3.001 1OCCHINO GIUSEPPEP 13:43:52Uscita
08218 ALBA VITTORIO 89 1ALBA VITTORIOP 13:43:57Uscita
08218 FRAZZETTO ROSSELLA 500 1ALBA VITTORIOD 13:43:57Uscita
08218 GRASSO LIBERATA 285 1ALBA VITTORIOD 13:43:57Uscita
08218 SAGGIO NUNZIO 1.000 1ALBA VITTORIOD 13:43:57Uscita
08218 SAGGIO ROCCO 100 1ALBA VITTORIOD 13:43:57Uscita

Pagina 114



08218 SICILIA PAOLO 6.000 1ALBA VITTORIOD 13:43:57Uscita
08083 ALBA GIUSEPPE 100 1ALBA GIUSEPPEP 13:44:00Uscita
08147 AGNELLO FABIOLINA 120 1AGNELLO FABIOLINAP 13:44:05Uscita
08147 FERRARO GAETANA 525 1AGNELLO FABIOLINAD 13:44:05Uscita
08147 LA SPINA GIOVANNI 20 1AGNELLO FABIOLINAD 13:44:05Uscita
08147 LA SPINA MARIA 50 1AGNELLO FABIOLINAD 13:44:05Uscita
08147 MONTEVERDE CARMELO 2.800 1AGNELLO FABIOLINAD 13:44:05Uscita
08147 PACE MICHELE 39 1AGNELLO FABIOLINAD 13:44:05Uscita
06604 SCALISI ANTONIO GIUSEPPE 10 1SCALISI ANTONIO GIUSEPPEP 13:44:17Uscita
06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 13:44:25Uscita
08175 CAMPO DANIELE 100 1CAMPO DANIELEP 13:44:35Uscita
06388 D'ANNA GIUSEPPE 9.670 1D'ANNA GIUSEPPEP 13:44:42Entrata
06388 D'ANNA ORAZIO 5.780 1D'ANNA GIUSEPPED 13:44:42Entrata
06960 GIUMMARRA ENRICO 20 1GIUMMARRA ENRICOP 13:44:43Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 13:44:45Entrata
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:45Entrata
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:45Entrata
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 13:44:46Uscita
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:46Uscita
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:46Uscita
04674 DE CENSI ALESSANDRO 2.131 1DE CENSI MICHELER 13:44:49Uscita
04674 DE CENSI FRANCESCA 1.280 1DE CENSI MICHELER 13:44:49Uscita
04674 DE CENSI LORENZO 2.644 1DE CENSI MICHELER 13:44:49Uscita
04674 DE CENSI MICHELE 15.328 1DE CENSI MICHELEP 13:44:49Uscita
04381 BRESESTI UGO 509 1BRESESTI UGOP 13:44:52Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 13:44:53Entrata
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:53Entrata
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:44:53Entrata
08353 ALEO ANGELO 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:44:56Entrata
08353 AMORE GAETANO ANTONIO 2.500 1FORTUNA ANGELOD 13:44:56Entrata
08353 FORTUNA ANGELO 50 1FORTUNA ANGELOP 13:44:56Entrata
08353 MURABITO GIOVANNI 4.624 1FORTUNA ANGELOD 13:44:56Entrata
08353 RINICELLA MARIA ANNA 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:44:56Entrata
08353 SCIUTO MARIO GIUSEPPE 5.202 1FORTUNA ANGELOD 13:44:56Entrata
04697 FONDAZIONE CASA DI RIPOSO AMBR 2 1MARCHINI ENRICOD 13:44:57Uscita
04697 GUSMEROLI MARIELLA MARCHINI 959 1MARCHINI ENRICOD 13:44:57Uscita
04697 ISELLA MARIO 632 1MARCHINI ENRICOD 13:44:57Uscita
04697 MARCHINI ENRICO 1 1MARCHINI ENRICOP 13:44:57Uscita
04697 MARCHINI ROBERTO 1.491 1MARCHINI ENRICOD 13:44:57Uscita
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 13:44:57Entrata
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 13:44:57Entrata
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 13:45:05Uscita
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 13:45:05Uscita
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 13:45:21Entrata
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 13:45:21Entrata
02169 LOCATELLI ALESSANDRO 60 1LOCATELLI ROBERTOR 13:45:22Uscita
02169 LOCATELLI ROBERTO 37 1LOCATELLI ROBERTOP 13:45:22Uscita
06980 OCCHIPINTI DAVIDE 30 1OCCHIPINTI DAVIDEP 13:45:38Uscita
08617 LATINO ANDREA 100 1LATINO ANDREAP 13:45:45Uscita
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 13:45:50Entrata
03780 FAGGI CLAUDIO 800 1FAGGI CLAUDIOP 13:45:51Uscita
03751 PELLEGATTA ERIC 9.298 1PELLEGATTA ERICP 13:45:52Uscita
06665 VITALE CONCETTO 5.580 1VITALE CONCETTOP 13:46:00Uscita

04690 GARZO SRL 107 1
TAM ROBERTA
In rappresentanza di
GARZO SRL 

P 13:46:00Uscita

08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 13:46:02Uscita
03398 CAROLI VITTORIA 175 1GARZO ANNALISID 13:46:04Uscita
03398 GARZO ANNALISI 347 1GARZO ANNALISIP 13:46:04Uscita
03398 GARZO PASQUALE 645 1GARZO ANNALISID 13:46:04Uscita
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03398 MALETTI PIETRO FRANCESCO 73 1GARZO ANNALISID 13:46:04Uscita
08181 MESSINA DOMENICO 11.994 1MESSINA DOMENICOP 13:46:22Uscita
02319 MONTANARO ANNA 100 1MONTANARO ANNAP 13:46:23Uscita
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 13:46:24Uscita
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 13:46:25Entrata
03107 NOCERA CIRO 100 1NOCERA CIROP 13:46:27Uscita
03778 PEDRAZZOLI IVAN 102 1PEDRAZZOLI IVANP 13:46:28Entrata
03778 PEDRAZZOLI MATTIA 230 1PEDRAZZOLI IVANR 13:46:28Entrata
03778 PEDRAZZOLI IVAN 102 1PEDRAZZOLI IVANP 13:46:29Uscita
03778 PEDRAZZOLI MATTIA 230 1PEDRAZZOLI IVANR 13:46:29Uscita
08565 CARUSO GIOVANNI 378 1CARUSO GIOVANNIP 13:46:30Uscita
03577 COTELLI MARIO 33.491 1COTELLI MARIOP 13:46:51Uscita
03575 RAPELLA MARIA 5 1RONCONI GIUSEPPED 13:47:14Uscita
03575 RONCONI CESARE 45 1RONCONI GIUSEPPED 13:47:14Uscita
03575 RONCONI CLARA 24 1RONCONI GIUSEPPED 13:47:14Uscita
03575 RONCONI GIUSEPPE 44 1RONCONI GIUSEPPEP 13:47:14Uscita
03561 MARTINALLI ELIA 500 1MARTINALLI STEFANOR 13:47:16Uscita
03561 MARTINALLI GAIA 500 1MARTINALLI STEFANOR 13:47:16Uscita
03561 MARTINALLI STEFANO 1.500 1MARTINALLI STEFANOP 13:47:16Uscita
03561 REALINI TIZIANA 1.500 1MARTINALLI STEFANOD 13:47:16Uscita
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 13:47:49Uscita
08247 PATTI GIUSEPPE FABIO 400 1PATTI GIUSEPPE FABIOP 13:48:01Uscita
03362 ARIOLI ANNA 68 1ARIOLI GIULIANOR 13:48:05Uscita
03362 ARIOLI GIULIANO 487 1ARIOLI GIULIANOP 13:48:05Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 13:48:16Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 13:48:16Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 13:48:16Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 13:48:16Uscita
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 13:48:16Uscita
03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:48:18Uscita
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:48:18Uscita
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:48:18Uscita
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:48:18Uscita
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 13:48:18Uscita
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:48:18Uscita
02959 LEBRINI RAMONA 2 1LEBRINI RAMONAP 13:48:20Uscita
06388 D'ANNA GIUSEPPE 9.670 1D'ANNA GIUSEPPEP 13:48:32Uscita
06388 D'ANNA ORAZIO 5.780 1D'ANNA GIUSEPPED 13:48:32Uscita
03388 POZZI GIOVANNI 3.135 1POZZI GIOVANNIP 13:48:51Uscita
06723 REINA ALESSIO 220 1REINA ALESSIOP 13:49:03Entrata
03393 MAZZUCOTELLI ANNAMARIA 3.620 1MAZZUCOTELLI ANNAMARIAP 13:49:05Uscita
06724 LAUDANI ANTONIA 1.000 1LAUDANI ANTONIAP 13:49:11Uscita
04162 BOTTAZZI PAOLA 548 1MORELLI STEFANOD 13:49:16Uscita
04162 FAY MARIA CARLA 7.983 1MORELLI STEFANOD 13:49:16Uscita
04162 MORELLI FEDERICA 200 1MORELLI STEFANOD 13:49:16Uscita
04162 MORELLI STEFANO 200 1MORELLI STEFANOP 13:49:16Uscita
04162 PASSERINI CHIARA 239 1MORELLI STEFANOD 13:49:16Uscita
04162 PASSERINI FRANCESCO 239 1MORELLI STEFANOD 13:49:16Uscita
02639 FAZZOLARI MARIANNA CLELIA 100 1FAZZOLARI MARIANNA CLELIAP 13:49:57Entrata
02598 POLACCO ROSA ANDREA 100 1POLACCO ROSA ANDREAP 13:49:58Entrata
03101 RAPELLA MARTINO 7.133 1RAPELLA MARTINOP 13:50:07Uscita
08168 CRISCIONE VINCENZO 1.189 1CRISCIONE VINCENZOP 13:50:19Uscita
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 13:50:21Uscita
06657 LICCIARDELLO SALVATORE FERNAND 200 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDP 13:50:41Uscita
06657 MERLINO CATERINA 15.895 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:50:41Uscita
06657 ROMEO GIANFRANCO 15.118 1LICCIARDELLO SALVATORE FERNANDD 13:50:41Uscita
08168 CRISCIONE VINCENZO 1.189 1CRISCIONE VINCENZOP 13:50:42Entrata
08669 ROMEO ANNA 15.480 1ROMEO ANNAP 13:50:46Uscita
08669 ROMEO MARIA 13.872 1ROMEO ANNAD 13:50:46Uscita
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06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 13:50:50Entrata
08247 PATTI GIUSEPPE FABIO 400 1PATTI GIUSEPPE FABIOP 13:51:05Entrata
08478 FRANCO DANILO 100 1FRANCO DANILOP 13:51:06Entrata
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 13:51:08Entrata
08353 ALEO ANGELO 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:51:45Uscita
08353 AMORE GAETANO ANTONIO 2.500 1FORTUNA ANGELOD 13:51:45Uscita
08353 FORTUNA ANGELO 50 1FORTUNA ANGELOP 13:51:45Uscita
08353 MURABITO GIOVANNI 4.624 1FORTUNA ANGELOD 13:51:45Uscita
08353 RINICELLA MARIA ANNA 2.312 1FORTUNA ANGELOD 13:51:45Uscita
08353 SCIUTO MARIO GIUSEPPE 5.202 1FORTUNA ANGELOD 13:51:45Uscita
03518 FIORINA MASSIMILIANO 1.170 1FIORINA MASSIMILIANOP 13:51:55Uscita
03519 PEDROLINI FRANCESCO 4.724 1PEDROLINI FRANCESCOP 13:51:58Uscita
03519 PEDROLINI FRANCESCO 4.724 1PEDROLINI FRANCESCOP 13:52:03Entrata
03519 PEDROLINI FRANCESCO 4.724 1PEDROLINI FRANCESCOP 13:52:06Uscita
02026 PATT ANGELICA 10 1PATT ANGELICAP 13:52:10Uscita
02002 CALABRESE ANDREA 200 1CALABRESE ANDREAP 13:52:11Uscita
02580 PEZZINI ADRIANO 1.079 1PEZZINI ADRIANOP 13:52:15Uscita
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 13:52:32Entrata
02598 POLACCO ROSA ANDREA 100 1POLACCO ROSA ANDREAP 13:52:36Uscita
02639 FAZZOLARI MARIANNA CLELIA 100 1FAZZOLARI MARIANNA CLELIAP 13:52:37Uscita
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 13:52:40Uscita
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 13:52:41Entrata
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 13:52:47Uscita
06924 INDELICATO MARIO 89 1INDELICATO MARIOP 13:52:48Uscita
06397 BARONE DOMENICO 200 1BASILE AGATA ANGELAD 13:52:52Uscita
06397 BASILE AGATA ANGELA 100 1BASILE AGATA ANGELAP 13:52:52Uscita
06397 GIARRIZZO SALVATORE 200 1BASILE AGATA ANGELAD 13:52:52Uscita
06397 LA ROSA ANTONIO 200 1BASILE AGATA ANGELAD 13:52:52Uscita
02259 GIUGNI ALESSANDRO 13 1GIUGNI ALESSANDROP 13:52:58Uscita
06391 CASTELLINO NADIA 100 1CASTELLINO NADIAP 13:53:02Entrata
06391 CHIARENZA GIUSEPPE 50 1CASTELLINO NADIAD 13:53:02Entrata
06391 CONSOLI MASSIMO 200 1CASTELLINO NADIAD 13:53:02Entrata
06391 DE BENEDICTIS EPIFANIA ALBA 50 1CASTELLINO NADIAD 13:53:02Entrata
06391 GUARRERA NUNZIA 2.890 1CASTELLINO NADIAD 13:53:02Entrata
06391 GULLOTTI ALFIO 389 1CASTELLINO NADIAD 13:53:02Entrata
04235 AMBROSINI VITTORINA GARBELLINI 46.500 1GARBELLINI PAOLOD 13:53:07Uscita
04235 GARBELLINI PAOLO 7.036 1GARBELLINI PAOLOP 13:53:07Uscita
04235 LONDERO GIANLUIGI 4.147 1GARBELLINI PAOLOD 13:53:07Uscita
04235 PENSINI CARLA 139 1GARBELLINI PAOLOD 13:53:07Uscita
04227 GARBELLINI CHIARA 5.840 1GARBELLINI CHIARAP 13:53:17Uscita
00694 ORIGGI ANTONIO 50 1ORIGGI ANTONIOP 13:53:20Uscita
00790 PIROVANO RENATA 14.474 1PIROVANO RENATAP 13:53:22Uscita
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 13:53:43Entrata
06970 COX GIULIA ANNA 528 1COX GIULIA ANNAP 13:54:31Uscita
06970 PAPPALARDO ANDREA 10 1COX GIULIA ANNAR 13:54:31Uscita
06970 PAPPALARDO DAVIDE 10 1COX GIULIA ANNAR 13:54:31Uscita
06617 MUSMECI GIUSEPPE 100 1MUSMECI GIUSEPPEP 13:54:37Uscita
06638 MA SZE CHIAN 20 1MA SZE CHIANP 13:54:41Uscita
06638 MERLINO SEBASTIANO 3.400 1MA SZE CHIAND 13:54:41Uscita
06638 MERLINO VENERA ISABELLE 935 1MA SZE CHIAND 13:54:41Uscita
06365 ALBO LUCIA 2.120 1DI MAURO CATERINAD 13:54:56Uscita
06365 DI MAURO CATERINA 917 1DI MAURO CATERINAP 13:54:56Uscita
06365 GOZZA GIUSEPPE 6.184 1DI MAURO CATERINAD 13:54:56Uscita
06365 LANZA MARIA DONATA 1.750 1DI MAURO CATERINAD 13:54:56Uscita
06365 LO PRINZI RAIMONDO 867 1DI MAURO CATERINAD 13:54:56Uscita
06365 SCOLLO PAOLO 8.400 1DI MAURO CATERINAD 13:54:56Uscita
03126 LITIGIO SANDRO 6.700 1LITIGIO SANDROP 13:55:15Uscita
04246 POZZONI ADRIANO 49 1POZZONI ADRIANOP 13:55:18Entrata
03529 BIANCHI PIER LUIGI 2.137 1BIANCHI PIER LUIGIP 13:55:20Entrata
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03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:55:25Entrata
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:55:25Entrata
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:55:25Entrata
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:55:25Entrata
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 13:55:25Entrata
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 13:55:25Entrata
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 13:55:25Entrata
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 13:55:25Entrata
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 13:55:25Entrata
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 13:55:25Entrata
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 13:55:25Entrata
02959 LEBRINI RAMONA 2 1LEBRINI RAMONAP 13:55:31Entrata
03960 BARRI MARINO 8.900 1BARRI MARINOP 13:56:21Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 13:56:22Uscita
06981 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.534 1LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANOP 13:56:23Entrata
03519 PEDROLINI FRANCESCO 4.724 1PEDROLINI FRANCESCOP 13:56:34Entrata
02026 PATT ANGELICA 10 1PATT ANGELICAP 13:56:35Entrata
03518 FIORINA MASSIMILIANO 1.170 1FIORINA MASSIMILIANOP 13:56:38Entrata
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 13:56:48Entrata
02772 TRABUCCHI STEFANO 138 1TRABUCCHI STEFANOP 13:56:54Uscita
02775 SALIGARI MIRCO 10 1SALIGARI MIRCOP 13:56:54Uscita
03351 ZAPPA VIRGILIO 6.870 1ZAPPA VIRGILIOP 13:57:01Uscita
08412 STRONGOLI SALVATORE 20 1STRONGOLI SALVATOREP 13:57:15Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 13:57:54Entrata
08055 PAPPALARDO SALVATORE 717 1PAPPALARDO SALVATOREP 13:57:54Entrata
02999 BERTINELLI ALESSANDRO MARIA 89 1BERTINELLI MAURIZIOR 13:57:57Uscita
02999 BERTINELLI MAURIZIO 3.336 1BERTINELLI MAURIZIOP 13:57:57Uscita
02607 FAZZOLARI TULLIO LUCIO 100 1FAZZOLARI TULLIO LUCIOP 13:57:58Uscita
02992 BERTINELLI GUIDO 3.336 1BERTINELLI GUIDOP 13:58:07Uscita
06648 BRISCHETTO VINCENZO 93 1BRISCHETTO VINCENZOP 13:58:11Uscita
02975 NOACCO ADA 3.336 1NOACCO ADAP 13:58:12Uscita
06681 MESSINA GIUSEPPE 2.839 1MESSINA GIUSEPPEP 13:58:13Uscita
06978 TROVATO MAURIZIO 2.503 1TROVATO MAURIZIOP 13:58:15Uscita
06932 COSTAMANTE PIETRO 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 13:58:20Uscita
06932 DI GIOVANNA GIUSEPPE 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 13:58:20Uscita
06932 GIGLIO FRANCESCO PAOLO 250 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 13:58:20Uscita
06932 SANSONE AGOSTINO 3.500 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 13:58:20Uscita
06932 SOLARO FRANCESCO GIULIANO 30 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOP 13:58:20Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 13:58:22Uscita
08583 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 250 1PATTI SEBASTIANO ALESSANDROP 13:58:25Entrata
08634 LIUZZO BASILIO 956 1LIUZZO BASILIOP 13:58:30Uscita
04668 SILVESTRINI ROBERTO 23 1SILVESTRINI ROBERTOP 13:58:45Uscita
02301 SCUFFI RITA 1.898 1SCUFFI RITAP 13:59:19Uscita

00961 CONSTRUCTORS SRL 200 1
D'ANGELO PAOLO
In rappresentanza di
CONSTRUCTORS SRL 

P 13:59:20Entrata

02572 SCUFFI LIA PIERINA 1.217 1SCUFFI LIA PIERINAP 13:59:26Uscita
03145 GALA CLAUDIO 31 1GALA CLAUDIOP 13:59:33Uscita
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 13:59:40Uscita
08104 MILONE VINCENZO 2.979 1MILONE VINCENZOP 14:00:29Entrata
06986 PENNISI SEBASTIANO 667 1PENNISI SEBASTIANOP 14:01:26Uscita
06356 BRIGUGLIO ROSARIO 10 1CAPUANO GIUSEPPAD 14:01:38Uscita
06356 CAPUANO GIUSEPPA 50 1CAPUANO GIUSEPPAP 14:01:38Uscita
06356 LEO FEDERICA 50 1CAPUANO GIUSEPPAD 14:01:38Uscita
06356 NICASO MARIA MADDALENA 89 1CAPUANO GIUSEPPAD 14:01:38Uscita
06356 SCUTO SERENELLA 50 1CAPUANO GIUSEPPAD 14:01:38Uscita
06356 VENUTI GIACOMA 1.000 1CAPUANO GIUSEPPAD 14:01:38Uscita
02259 GIUGNI ALESSANDRO 13 1GIUGNI ALESSANDROP 14:01:51Entrata
06626 LEO GIUSEPPE 89 1LEO GIUSEPPEP 14:01:51Uscita
06361 LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIA 40 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAP 14:02:06Uscita
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06361 ROMANO FELICE 5.780 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 14:02:06Uscita
06361 SPECIALE ELISABETTA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 14:02:06Uscita
06361 SPECIALE FRANCESCA 28.900 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 14:02:06Uscita
06361 SPECIALE VINCENZO 17.629 1LO PRINZI AMBRA MARIA VIRGINIAD 14:02:06Uscita
02560 DEI CAS MARIO 400 1DEI CAS MARIOP 14:02:22Uscita
02558 DEL FANTE ALMA ILVA 400 1DEL FANTE ALMA ILVAP 14:02:26Uscita
03611 MAZZOLETTI GIACOMO 172 1MAZZOLETTI GIACOMOP 14:02:34Uscita
08419 VARSALONA FRANCESCO PAOLO 40 1VARSALONA FRANCESCO PAOLOP 14:02:36Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 14:03:00Uscita
04247 PEDRUZZI ALBERTO 20.100 1PEDRUZZI ALBERTOP 14:03:03Uscita
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 14:03:39Entrata
04229 DUSCI CLAUDIO 1.582 1DUSCI CLAUDIOP 14:03:40Uscita
06979 PISTARA' UMBERTO 17.429 1PISTARA' UMBERTOP 14:03:47Uscita
08688 BONFIGLIO FABIO 89 1BONFIGLIO FABIOP 14:04:03Entrata
06932 COSTAMANTE PIETRO 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 14:04:07Entrata
06932 DI GIOVANNA GIUSEPPE 1.000 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 14:04:07Entrata
06932 GIGLIO FRANCESCO PAOLO 250 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 14:04:07Entrata
06932 SANSONE AGOSTINO 3.500 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOD 14:04:07Entrata
06932 SOLARO FRANCESCO GIULIANO 30 1SOLARO FRANCESCO GIULIANOP 14:04:07Entrata
02649 GUGLIELMANA SAMUELE 3.680 1GUGLIELMANA SAMUELEP 14:04:34Entrata
02649 GUGLIELMANA SAMUELE 3.680 1GUGLIELMANA SAMUELEP 14:04:39Uscita
08161 ALBA GIUSEPPE 197 1ALBA GIUSEPPEP 14:05:09Uscita
04652 CARANZI GLORIA 8 1CARANZI GLORIAP 14:05:12Uscita
08356 CHINES MARCO 245 1CHINES MARCOP 14:05:12Uscita
02573 BERTINELLI GRAZIANO 1.297 1BERTINELLI GRAZIANOP 14:05:26Uscita
02272 CERASA VITTORIA 1.690 1CERASA VITTORIAP 14:05:29Uscita
03206 FERRARI CATERINA 26.208 1GALEAZZI ERNESTOD 14:05:37Uscita
03206 GALEAZZI CLARA 3.100 1GALEAZZI ERNESTOD 14:05:37Uscita
03206 GALEAZZI ERNESTO 28.496 1GALEAZZI ERNESTOP 14:05:37Uscita
03206 GALEAZZI MARCO 3.096 1GALEAZZI ERNESTOD 14:05:37Uscita
02312 BERIM S.R.L. 13.965 1BERNIGA CELESTINOP 14:05:43Uscita
02312 BERNIGA CELESTINO 37.722 1BERNIGA CELESTINOP 14:05:43Uscita
02312 MURGOLO LUISA 232 1BERNIGA CELESTINOD 14:05:43Uscita
02574 BONOMI TIRELLI NADIA 1.503 1TIRELLI ENZOD 14:05:47Uscita
02574 TIRELLI ENZO 3.001 1TIRELLI ENZOP 14:05:47Uscita
02574 TIRELLI EUGENIO 897 1TIRELLI ENZOD 14:05:47Uscita
03331 ANDREUZZA GIOVANNI 6.000 1ANDREUZZA GIOVANNIP 14:05:48Uscita
06369 BARBAGALLO SEBASTIANA 40 1BARBAGALLO SEBASTIANAP 14:06:12Entrata
06369 BELLA ROSARIA 250 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:06:12Entrata
06369 CARUSO ANGELO 5.780 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:06:12Entrata
06369 PUGLISI ALFIO 867 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:06:12Entrata
06369 SCIONTI ROSARIO 11.560 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:06:12Entrata
06369 SCIONTI SALVATORE 11.560 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:06:12Entrata
03666 LORENZONI BOVERI IOLE 802 1LORENZONI BOVERI IOLEP 14:06:13Uscita
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 14:06:13Entrata
03637 BOVERI NATALE 802 1BOVERI NATALEP 14:06:19Uscita
04007 LORENZONI FERNANDO 50 1LORENZONI FERNANDOP 14:06:22Uscita
04661 RASCHETTI RENZO CARLO 3.579 1RASCHETTI RENZO CARLOP 14:06:28Uscita
02571 GLAVIANO MICHELE 19.951 1GLAVIANO MICHELEP 14:06:52Uscita
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 14:06:56Uscita
02600 CREDARO ADA 18.284 1CREDARO ADAP 14:06:57Uscita
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 14:06:59Uscita
02535 POLETTI PAOLO 3.934 1POLETTI PAOLOP 14:07:17Entrata
02597 VALTORTA DIEGO 1.000 1VALTORTA DIEGOP 14:08:45Uscita
03114 MOTTA LOREDANA 531 1MOTTA LOREDANAP 14:08:54Uscita
03147 STEFANETTI ROMEO 1.413 1STEFANETTI ROMEOP 14:09:01Uscita
00925 VENTURIN ELISA 298 1VENTURIN MARCELLOR 14:09:04Uscita
00925 VENTURIN LAURA 287 1VENTURIN MARCELLOR 14:09:04Uscita
00925 VENTURIN MARCELLO 255 1VENTURIN MARCELLOP 14:09:04Uscita
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00926 BANFI CARLA 439 1TAMBORINI SILVIAD 14:09:07Uscita
00926 DEODATI LUCIANO 1.020 1TAMBORINI SILVIAD 14:09:07Uscita
00926 MANTOVANI RINALDO 2.005 1TAMBORINI SILVIAD 14:09:07Uscita
00926 PAGANI ANDREA 200 1TAMBORINI SILVIAD 14:09:07Uscita
00926 TAMBORINI SILVIA 39 1TAMBORINI SILVIAP 14:09:07Uscita
00926 VENTURIN GIOVANNI 439 1TAMBORINI SILVIAD 14:09:07Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 14:09:37Entrata
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 14:09:37Entrata
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 14:09:37Entrata
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 14:09:37Entrata
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 14:09:37Entrata
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 14:09:37Entrata
04663 ANGHILERI ETTORE 9.159 1ANGHILERI ETTOREP 14:10:12Uscita
06369 BARBAGALLO SEBASTIANA 40 1BARBAGALLO SEBASTIANAP 14:10:20Uscita
06369 BELLA ROSARIA 250 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:10:20Uscita
06369 CARUSO ANGELO 5.780 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:10:20Uscita
06369 PUGLISI ALFIO 867 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:10:20Uscita
06369 SCIONTI ROSARIO 11.560 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:10:20Uscita
06369 SCIONTI SALVATORE 11.560 1BARBAGALLO SEBASTIANAD 14:10:20Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: RELAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE E DEL COLLEGIO SINDACALE SULL'ESERCIZIO 2012; PRESENTAZIONE DEL BILANCIO AL 31 
DICEMBRE 2012. DELIBERE INERENTI E CONSEGUENTI

Orario apertura votazione: 14:10:20 Orario chiusura votazione: 14:16:23

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

3.235 21.708.597 2.388.4921.663

1.613 2.366.3709.554.8272.632

50 22.12212.153.770603

540 154.854173.325554
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Voti %

FAVOREVOLE 3.219 99,5054096

CONTRARIO 16 0,4945904

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

00276 D BUSSO ALESSANDRA PERA PIETRO 1750
00276 D MAZZEO CARMELO PERA PIETRO 1250.000
00276 P PERA PIETRO PERA PIETRO 12.000
02143 P DALLI CARDILLO SILVIO DALLI CARDILLO SILVIO 1861
02237 P MUFFATTI GRAZIELLA MUFFATTI GRAZIELLA 13.251
02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100
04011 P CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1388.292
04011 D CAZZANIGA FRANCA RAVASI CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1315.047
04011 D CAZZANIGA ILARIA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D GESTIONE COSTRUZIONI FINANZIAM CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D MALASPINA FEDERICA FRANCESCA M CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1300
04011 D RAVASI CRISTINA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 19.859

16

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 14:16:29Entrata
00190 AIROLDI LAURA 10 1AIROLDI LAURAP 14:16:29Uscita
02218 DELLA CAGNOLETTA EDOARDO 8.650 1DELLA CAGNOLETTA EDOARDOP 14:16:29Uscita
03539 LANZA BRUNO 18 1LANZA BRUNOP 14:16:32Uscita
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 14:16:32Entrata
06385 CATALANO GRAZIA 100 1CATALANO GRAZIAP 14:16:35Entrata
06385 D'ANNA SALVATORE 865 1CATALANO GRAZIAD 14:16:35Entrata
06385 GIAMPORCARO FRANCESCO 4.624 1CATALANO GRAZIAD 14:16:35Entrata
00051 TOMASELLI ILARIA 50 1TOMASELLI ILARIAP 14:16:35Uscita
04528 MARCHETTINI LEONARDO 3.420 1MARCHETTINI LEONARDOP 14:16:35Uscita
03544 LANCIANI PAOLO 11 1LANCIANI PAOLOP 14:16:36Uscita
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 14:16:36Entrata
00711 DE GIOVANNI ELENA 178 1DE GIOVANNI GIUSEPPER 14:16:37Uscita
00711 DE GIOVANNI GIUSEPPE 149 1DE GIOVANNI GIUSEPPEP 14:16:37Uscita
00711 DE GIOVANNI GRETA 60 1DE GIOVANNI GIUSEPPER 14:16:37Uscita
00123 DIMITRI ERMENEGILDO 24 1DIMITRI ERMENEGILDOP 14:16:38Uscita
08634 LIUZZO BASILIO 956 1LIUZZO BASILIOP 14:16:38Entrata
00138 TORCHIO FRANCO 2.070 1TORCHIO FRANCOP 14:16:38Uscita
03356 FOLINI DARIO 119 1FOLINI DARIOP 14:16:39Uscita
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03356 FOLINI LUCA 172 1FOLINI DARIOR 14:16:39Uscita
02421 TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000 1TOCCHETTI GIUSEPPEP 14:16:40Uscita
02145 GIANONCELLI AGOSTINO 20.000 1GIANONCELLI AGOSTINOP 14:16:40Uscita
02120 DEL NERO SUSANNA 48.650 1DEL NERO SUSANNAP 14:16:41Uscita
08412 STRONGOLI SALVATORE 20 1STRONGOLI SALVATOREP 14:16:41Entrata
06994 ALESSI GIOVANNI 50 1ALESSI GIOVANNIP 14:16:41Uscita
06994 ALLO' NICOLA 750 1ALESSI GIOVANNID 14:16:41Uscita
06994 GAROFALO  ANTONINO 500 1ALESSI GIOVANNID 14:16:41Uscita
06994 PALUMBO CARDELLA FULVIO 600 1ALESSI GIOVANNID 14:16:41Uscita
06994 PRESTIGIACOMO DANIELA 2.000 1ALESSI GIOVANNID 14:16:41Uscita
06994 PRESTIGIACOMO GIUSEPPE 10.000 1ALESSI GIOVANNID 14:16:41Uscita
00193 SCIREA FEDERICO 24 1SCIREA FEDERICOP 14:16:41Uscita
00193 SCIREA VALENTINA 60 1SCIREA FEDERICOR 14:16:41Uscita
08064 PAPPALARDO SALVATORE MARIA 100 1PAPPALARDO SALVATORE MARIAP 14:16:43Entrata
02762 FOLINI CARLO 56 1FOLINI CARLOP 14:16:43Uscita
02762 FOLINI GIULIANO 50 1FOLINI CARLOR 14:16:43Uscita
02762 FOLINI LUCA 60 1FOLINI CARLOR 14:16:43Uscita
00036 VIGO ROBERTO 65 1VIGO ROBERTOP 14:16:43Uscita
00059 VERNARELLI ROBERTO 300 1VERNARELLI ROBERTOP 14:16:43Uscita
00128 MARTIELLO CLAUDIO LINO 29 1MARTIELLO CLAUDIO LINOP 14:16:44Uscita
02796 COSTANTINO ALWIN HERMANN 5.000 1COSTANTINO ALWIN HERMANNP 14:16:45Uscita
02796 COSTANTINO ANTONIO 2.871 1COSTANTINO ALWIN HERMANND 14:16:45Uscita
02796 GREMINGER ERNA 2.182 1COSTANTINO ALWIN HERMANND 14:16:45Uscita
02751 LAVAZZA SAMUELE 650 1RUSCONI MICHELAR 14:16:46Uscita
02751 LAVAZZA TINA 650 1RUSCONI MICHELAR 14:16:46Uscita
02751 RUSCONI MICHELA 1.700 1RUSCONI MICHELAP 14:16:46Uscita
04685 ZUCCHI IDA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 14:16:46Entrata
04685 ZUCCHI VIOLA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 14:16:46Entrata
03134 LISIGNOLI ELISA 3.280 1LISIGNOLI ELISAP 14:16:47Uscita
00099 GARINI CRISTINA 46.600 1GARINI CRISTINAP 14:16:47Uscita
06989 FERRANTE  MARIA GIUSEPPA 50 1FERRANTE MARIA GIUSEPPAP 14:16:47Uscita
04237 CURTI ANDREA 239 1CURTI PEPPINOR 14:16:48Uscita
04237 CURTI PEPPINO 3.395 1CURTI PEPPINOP 14:16:48Uscita
04237 CURTI SIMONE 239 1CURTI PEPPINOR 14:16:48Uscita
04685 ZUCCHI IDA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 14:16:48Uscita
04685 ZUCCHI VIOLA 1.720 1ZUCCHI FEDERICOR 14:16:48Uscita
00719 ORECCHIO SIMONE 10 1ORECCHIO SIMONEP 14:16:48Uscita
06770 MUSMECI FRANCESCO 378 1MUSMECI FRANCESCOP 14:16:49Uscita
00058 MICHELONI DENISE 200 1MICHELONI DENISEP 14:16:49Uscita
00058 VERNARELLI NICOLE 60 1MICHELONI DENISER 14:16:49Uscita
04014 TESTINI GILBERTO 49 1TESTINI GILBERTOP 14:16:51Uscita
00151 RUDELLI MARCO KRISTIAN 17.642 1RUDELLI MARCO KRISTIANP 14:16:51Uscita
00322 MUGLIARISI MARCO 35 1MUGLIARISI MARCOP 14:16:51Uscita
02831 CARINI ELISABETTA 47.082 1SCHENA ANNAD 14:16:51Uscita
02831 FUMAGALLI PAOLA 62 1SCHENA ANNAD 14:16:51Uscita
02831 MASPES AMBROGIO 1.280 1SCHENA ANNAD 14:16:51Uscita
02831 MASPES STEFANIA 1.081 1SCHENA ANNAD 14:16:51Uscita
02831 SCHENA ANNA 3.144 1SCHENA ANNAP 14:16:51Uscita
03509 PASSAMONTI GIACOMINO 90 1PASSAMONTI GIACOMINOP 14:16:53Uscita
02308 DEL NERO MAURIZIO 19.202 1DEL NERO MAURIZIOP 14:16:54Uscita
02556 BERBENNI MARIA 5.392 1BERBENNI PAOLAD 14:16:54Uscita
02556 BERBENNI PAOLA 5.392 1BERBENNI PAOLAP 14:16:54Uscita
02556 VALGOI CARLA BERBENNI 3.569 1BERBENNI PAOLAD 14:16:54Uscita
00676 GALLAZZI GIOVANNI 293 1GALLAZZI GIOVANNIP 14:16:54Uscita
00819 FASOLETTI GIORGIO 500 1FASOLETTI GIORGIOP 14:16:54Uscita
00538 CASARTELLI MARCO 200 1CASARTELLI MARCOP 14:16:54Uscita
00943 PALMIERI CECILIA 884 1PALMIERI PAOLOR 14:16:55Uscita
00943 PALMIERI PAOLO 1 1PALMIERI PAOLOP 14:16:55Uscita
02233 CANOVI NADIA 49 1CANOVI NADIAP 14:16:55Uscita
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02233 MARCOLINI LORENZO 60 1CANOVI NADIAR 14:16:55Uscita
02233 MARCOLINI STEFANO 50 1CANOVI NADIAR 14:16:55Uscita
00797 RAINERI LUCA 232 1RAINERI LUCAP 14:16:57Uscita
04673 SCIUME' ALBERTO BERNARDINO GUIDO 2.000 1SCIUME' ALBERTO BERNARDINO GUIDOP 14:16:58Uscita
02273 SAINAGHI RUGGERO 321 1SAINAGHI RUGGEROP 14:16:59Uscita
00816 BELLINI ALESSANDRA 50 1BELLINI ALESSANDRAP 14:16:59Uscita
00940 MANTEGAZZA MICAELA 1.200 1MANTEGAZZA MICAELAP 14:16:59Uscita
03564 RABBIOSI CATERINA PASSAMONTI 9 1RABBIOSI CATERINA PASSAMONTIP 14:17:00Uscita
00646 VILLA ALESSANDRO 110 1VILLA ANDREAR 14:17:03Uscita
00646 VILLA ANDREA 53 1VILLA ANDREAP 14:17:03Uscita
00646 VILLA MARCO EGIDIO 60 1VILLA ANDREAR 14:17:03Uscita
00255 BRUMANA MICHELA 49 1BRUMANA MICHELAP 14:17:05Uscita
00547 LIBANI DAVIDE 990 1LIBANI DAVIDEP 14:17:06Uscita
02952 GALETTI GIORGIO 500 1GALETTI GIORGIOP 14:17:09Uscita
00248 MACCONI MANUELA 32 1MACCONI MANUELAP 14:17:10Uscita
00795 DE GIULI UMBERTO 50 1DE GIULI UMBERTOP 14:17:11Uscita
00846 GREGORIO DANTE 1 1GREGORIO DANTEP 14:17:11Uscita
00846 GREGORIO LUCIA 60 1GREGORIO DANTER 14:17:11Uscita
02954 BASILICO MARIA LUISA 4.000 1BASILICO MARIA LUISAP 14:17:14Uscita
00390 BORTOLOSO ANDREA 250 1BORTOLOSO ANDREAP 14:17:14Uscita
00389 GIARDA MANUELA 600 1GIARDA MANUELAP 14:17:16Uscita
02646 PONTI UGO MASSIMO SILVIO 10 1PONTI UGO MASSIMO SILVIOP 14:17:21Uscita
08150 MESSINA SILVANA RITA 2.518 1VENTURA CATERINAD 14:17:22Uscita
08150 PATANE' ANDREA 668 1VENTURA CATERINAD 14:17:22Uscita
08150 PATANE' GIAMPIERO 2.518 1VENTURA CATERINAD 14:17:22Uscita
08150 PATANE' GIUSEPPA LUCIA 710 1VENTURA CATERINAD 14:17:22Uscita
08150 PULVIRENTI FRANCESCO 250 1VENTURA CATERINAD 14:17:22Uscita
08150 VENTURA CATERINA 200 1VENTURA CATERINAP 14:17:22Uscita
08182 ALLEGRA GIUSEPPE 1.000 1ALLEGRA GIUSEPPEP 14:17:29Uscita
02640 ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 10 1ZOCCARATO GIOVANNA CATERINAP 14:17:30Uscita
08395 BELLA FRANCESCO 1.734 1BELLA FRANCESCOP 14:17:33Uscita
04175 GUERRA LEO 585 1GUERRA LEOP 14:17:38Uscita
08364 BADALA' FATIMA 1.445 1BELLA MARIO CONCETTOD 14:17:39Uscita
08364 BELLA MARIO CONCETTO 2.312 1BELLA MARIO CONCETTOP 14:17:39Uscita
02622 BONOMI ELISA 6.538 1BONOMI ELISAP 14:17:41Uscita
02622 NANI CLAUDIA 107 1BONOMI ELISAR 14:17:41Uscita
02622 NANI JHON ALEX 98 1BONOMI ELISAR 14:17:41Uscita
08112 MATTIA FULVIO 50 1MATTIA FULVIOP 14:17:44Uscita
06946 CIARAMITA SALVATORE 1.164 1CIARAMITA SALVATOREP 14:17:49Uscita

02752 COMPUTER HALLEY S.R.L. 727 1
FERRINI FURIO
In rappresentanza di
COMPUTER HALLEY S.R.L. 

P 14:17:53Uscita

02752 FERRINI FURIO 15.910 1
FERRINI FURIO
In rappresentanza di
COMPUTER HALLEY S.R.L. 

D 14:17:53Uscita

08241 PASSANISI GIOVANNA 678 1PASSANISI GIOVANNAP 14:17:56Uscita
03709 MARCHETTI GIUSEPPE MARCO 19.500 1MARCHETTI GIUSEPPE MARCOP 14:17:59Uscita
08413 BERNARDO VINCENZO 100 1LAUDANI SEBASTIANOD 14:18:02Uscita
08413 GRECO INNOCENZA 200 1LAUDANI SEBASTIANOD 14:18:02Uscita
08413 LAUDANI SEBASTIANO 15 1LAUDANI SEBASTIANOP 14:18:02Uscita
08413 SCALIA ANTONINO 14.220 1LAUDANI SEBASTIANOD 14:18:02Uscita
08413 STRANO GRAZIA 200 1LAUDANI SEBASTIANOD 14:18:02Uscita
08413 TROPEA LYDIA RITA 2.800 1LAUDANI SEBASTIANOD 14:18:02Uscita
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 14:18:04Uscita
08199 DI LUCA LUIGI 2.351 1DI LUCA LUIGIP 14:18:04Uscita
08199 LA BRUNA PIETRO 23.409 1DI LUCA LUIGID 14:18:04Uscita
08199 LA MONICA GIULIA 2.312 1DI LUCA LUIGID 14:18:04Uscita
08199 MANGIAMELI SALVATORE 25.120 1DI LUCA LUIGID 14:18:04Uscita
08199 SPAMPINATO LETIZIA 4.046 1DI LUCA LUIGID 14:18:04Uscita
08199 SPINA MASSIMO 10.404 1DI LUCA LUIGID 14:18:04Uscita
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08119 DISTEFANO ANNALISA 956 1DISTEFANO ANNALISAP 14:18:07Uscita
03086 MICELOTTA MASSIMILIANO 7.360 1MICELOTTA MASSIMILIANOP 14:18:09Uscita
08475 LERCARA NICOLO' 60 1MATTO ANGELAD 14:18:12Uscita
08475 LO PORTO  GASPARE 89 1MATTO ANGELAD 14:18:12Uscita
08475 LOMBARDO ENZO 5.412 1MATTO ANGELAD 14:18:12Uscita
08475 MATTO  ANGELA 15 1MATTO ANGELAP 14:18:12Uscita
08475 PINTO VINCENZO 300 1MATTO ANGELAD 14:18:12Uscita
08475 TUMMINELLO ANTONIO 1.945 1MATTO ANGELAD 14:18:12Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 14:18:16Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 14:18:16Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 14:18:16Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 14:18:16Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 14:18:16Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 14:18:16Entrata
04175 GUERRA LEO 585 1GUERRA LEOP 14:18:21Entrata
03932 GIANOLA CARINI MATTEO 2.220 1GIANOLA CARINI MATTEOP 14:18:24Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: COPERTURA DELLE POSTE NEGATIVE DI PATRIMONIO NETTO DERIVANTI, IN APPLICAZIONE DEI PRINCIPI CONTABILI ADOTTATI, DALLA FUSIONE PER 
INCORPORAZIONE IN CREDITO VALTELLINESE S.C. DI CREDITO ARTIGIANO S.P.A. ATTRAVERSO L'UTILIZZO DI RISERVE DISPONIBILI.

Orario apertura votazione: 14:18:27 Orario chiusura votazione: 14:22:39

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

3.121 21.284.784 2.342.2361.621

1.571 2.320.1149.311.1972.546

50 22.12211.973.587575

521 151.007169.478535
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Voti %

FAVOREVOLE 3.114 99,7757129

CONTRARIO 2 0,0640820

ASTENUTO 5 0,1602051

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

02194 P MUFFATTI LIDIA MUFFATTI LIDIA 17.869
02237 P MUFFATTI GRAZIELLA MUFFATTI GRAZIELLA 13.251

2

ASTENUTO

02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

5

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

00737 SALI PIETRO CARLO 10 1SALI PIETRO CARLOP 14:22:44Uscita
00310 MARCONI GIANLUCA 265 1MARCONI GIANLUCAP 14:22:46Uscita
00310 MARCONI RICCARDO 265 1MARCONI GIANLUCAR 14:22:46Uscita
00324 SCARABELLI MARIA CARLA 100 1SCARABELLI MARIA CARLAP 14:22:49Uscita
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 14:22:51Uscita
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 14:22:51Uscita
00714 DONA' ALESSANDRO 5 1DONA' GIOVANNIR 14:22:52Uscita
00714 DONA' GIOVANNI 1.049 1DONA' GIOVANNIP 14:22:52Uscita
00714 DONA' MATILDE 5 1DONA' GIOVANNIR 14:22:52Uscita
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 14:22:52Entrata
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 14:22:52Entrata
02585 PIRONDINI ELENA 7.289 1PIRONDINI ELENAP 14:22:53Uscita
02585 RAPELLA MATTEO 7.133 1PIRONDINI ELENAD 14:22:53Uscita
02585 RAPELLA PEPPINO 9.006 1PIRONDINI ELENAD 14:22:53Uscita
00325 BOTTIROLI AUGUSTO 1.170 1BOTTIROLI AUGUSTOP 14:22:53Uscita
04002 BERTOLATTI SILVIA 105 1BERTOLATTI SILVIAP 14:22:54Uscita
04002 FORENZI VIOLA 60 1BERTOLATTI SILVIAR 14:22:54Uscita
02602 MACRI' SABRINA 5.184 1MACRI' SABRINAP 14:22:55Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 14:22:56Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 14:22:56Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 14:22:56Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 14:22:56Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 14:22:56Uscita
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08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 14:22:56Uscita
08580 BRUNO ROBERTO 64 1BRUNO ROBERTOP 14:22:56Uscita
00910 PAOLANTONIO MATILDE 293 1PAOLANTONIO SILVIOR 14:22:57Uscita
00910 PAOLANTONIO SILVIO 331 1PAOLANTONIO SILVIOP 14:22:57Uscita
00227 DELLAROCCA LUCA 100 1DELLAROCCA LUCAP 14:22:58Uscita
02603 CHIERA ATTILIO 2.552 1CHIERA ATTILIOP 14:22:58Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 14:23:00Entrata
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 14:23:00Entrata
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 14:23:00Entrata
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 14:23:00Entrata
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 14:23:00Entrata
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 14:23:00Entrata
02589 MACRI' ILARIA 2.552 1MACRI' ILARIAP 14:23:02Uscita
00118 BOSIO ELISA 814 1BOSIO ERMES VIRGILIOR 14:23:02Uscita
00118 BOSIO EMMA 553 1BOSIO ERMES VIRGILIOR 14:23:02Uscita
00118 BOSIO ERMES VIRGILIO 905 1BOSIO ERMES VIRGILIOP 14:23:02Uscita
02605 CAZZOLA ALESSANDRA 2.552 1CAZZOLA ALESSANDRAP 14:23:02Uscita
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 14:23:03Entrata
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 14:23:03Entrata
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 14:23:03Entrata
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 14:23:03Entrata
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 14:23:03Entrata
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 14:23:03Entrata
00284 REGONESI GIOVANNI VALTER 500 1REGONESI GIOVANNI VALTERP 14:23:03Uscita
08623 TUCCARI GAETANO 3.000 1TUCCARI GAETANOP 14:23:04Uscita
00308 BRUSCHI LUCA 60 1BRUSCHI LUCAP 14:23:05Uscita
06844 GRECO CATERINA 2.850 1LEONE JACQUELINED 14:23:06Entrata
06844 LEONE JACQUELINE 740 1LEONE JACQUELINEP 14:23:06Entrata
06844 SCALISI  LUCA 1.900 1LEONE JACQUELINED 14:23:06Entrata
06844 SCIRE'  MARCO 250 1LEONE JACQUELINED 14:23:06Entrata
06844 SCIRE'  ROBERTO 250 1LEONE JACQUELINED 14:23:06Entrata
06844 SCIRE' COSIMO 5.370 1LEONE JACQUELINED 14:23:06Entrata
03095 PRUNERI ALESSANDRO 1 1PRUNERI ALESSANDROP 14:23:06Uscita
03095 PRUNERI ELEONORA 123 1PRUNERI ALESSANDROR 14:23:06Uscita
02184 MANGIAVINI FAUSTO 2.300 1MANGIAVINI FAUSTOP 14:23:07Uscita
02131 RONCONI ANDREA 197 1RONCONI ANDREAP 14:23:07Uscita
00364 CESANA ANDREA GIUSEPPE ENRICO 250 1CESANA ANDREA GIUSEPPE ENRICOP 14:23:08Uscita
03113 RATTI DARIO 27.000 1RATTI DARIOP 14:23:09Entrata
08131 BELLINO SALVATORE 439 1BELLINO SALVATOREP 14:23:09Uscita
02115 SOTTURA MAURO 760 1SOTTURA MAUROP 14:23:10Uscita
03113 RATTI DARIO 27.000 1RATTI DARIOP 14:23:10Uscita
00215 BACIOCCHI LUCA CARLO MARIA 60 1BACIOCCHI MASSIMILIANOR 14:23:11Uscita
00215 BACIOCCHI MASSIMILIANO 500 1BACIOCCHI MASSIMILIANOP 14:23:11Uscita
02107 VIOLA GIACOMO 35 1VIOLA GIACOMOP 14:23:12Uscita
02631 MOLATORE ADRIANO 4.514 1MOLATORE ADRIANOP 14:23:14Uscita
02564 COLOMBO IVANO 93.350 1COLOMBO LUCAD 14:23:15Uscita
02564 COLOMBO LUCA 93.350 1COLOMBO LUCAP 14:23:15Uscita
02564 COLOMBO MARIO 699.469 1COLOMBO LUCAD 14:23:15Uscita
02564 COLOMBO PALMIRO GIORGIO 93.350 1COLOMBO LUCAD 14:23:15Uscita
02564 LANCELLOTTI LAURA 261.249 1COLOMBO LUCAD 14:23:15Uscita
02274 ORIGGI PAOLO 1.050 1ORIGGI PAOLOP 14:23:15Uscita
03133 FALCINELLA MARISA MOLATORE 2.691 1FALCINELLA MARISA MOLATOREP 14:23:16Uscita
08067 CARCIONE VINCENZO 2.184 1CARCIONE VINCENZOP 14:23:16Uscita
03214 RONCONI ALESSANDRO 207 1RONCONI ALESSANDROP 14:23:17Uscita
03103 DELLA VEDOVA SIMONA 100 1GARZETTI FABIOD 14:23:19Uscita
03103 GARZETTI CORRADO 3.488 1GARZETTI FABIOD 14:23:19Uscita
03103 GARZETTI FABIO 232 1GARZETTI FABIOP 14:23:19Uscita
03103 MATTABONI EMANUELE 30 1GARZETTI FABIOD 14:23:19Uscita
03103 MATTABONI SILVIA 30 1GARZETTI FABIOD 14:23:19Uscita
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03521 CIAPONI DALIA 718 1CIAPONI DALIAP 14:23:19Uscita
03521 CIAPONI DANIELE 160 1CIAPONI DALIAR 14:23:19Uscita
03521 CIAPONI GIACOMO 120 1CIAPONI DALIAR 14:23:19Uscita
03521 CIAPONI MARIA 120 1CIAPONI DALIAR 14:23:19Uscita
00910 PAOLANTONIO MATILDE 293 1PAOLANTONIO SILVIOR 14:23:19Entrata
00910 PAOLANTONIO SILVIO 331 1PAOLANTONIO SILVIOP 14:23:19Entrata
08270 MONACO GIOVANNI 389 1MONACO GIOVANNIP 14:23:20Entrata
08076 CARCIONE ANGELO MATTIA 50 1CARCIONE ANGELO MATTIAP 14:23:20Uscita
08076 CARCIONE MARIA GRAZIA 2.800 1CARCIONE ANGELO MATTIAD 14:23:20Uscita
08076 CARRELLO  MASSIMO 500 1CARCIONE ANGELO MATTIAD 14:23:20Uscita
08076 FRANCHINA  ANTONINO 1.300 1CARCIONE ANGELO MATTIAD 14:23:20Uscita
08076 MICALE ROSALIA TIZIANA 1.000 1CARCIONE ANGELO MATTIAD 14:23:20Uscita
08076 SANFILIPPO SCIMONELLA  MASSIMILIANO 2.100 1CARCIONE ANGELO MATTIAD 14:23:20Uscita
00910 PAOLANTONIO MATILDE 293 1PAOLANTONIO SILVIOR 14:23:21Uscita
00910 PAOLANTONIO SILVIO 331 1PAOLANTONIO SILVIOP 14:23:21Uscita
02834 COSTA MASSIMO 170 1COSTA MASSIMOP 14:23:21Uscita
03124 BARUFFI CARLO 4.641 1PEDRAZZOLI MICHELED 14:23:21Uscita
03124 BOTTASSO MARIA LUISA GIOVANNA 7.326 1PEDRAZZOLI MICHELED 14:23:21Uscita
03124 D'ADDA CARLO 4.939 1PEDRAZZOLI MICHELED 14:23:21Uscita
03124 MARCHETTI ANNA MARIA 2.780 1PEDRAZZOLI MICHELED 14:23:21Uscita
03124 PEDRAZZOLI MICHELE 454 1PEDRAZZOLI MICHELEP 14:23:21Uscita
03124 QUADRIO CURZIO ALBERTO 85.373 1PEDRAZZOLI MICHELED 14:23:21Uscita
08082 CURASI' GIANCARLO 250 1GIUFFRE' ANGIOLAD 14:23:23Uscita
08082 GIUFFRE' ANGIOLA 50 1GIUFFRE' ANGIOLAP 14:23:23Uscita
08082 LIMA BASILIO 1.000 1GIUFFRE' ANGIOLAD 14:23:23Uscita
08082 LO MONACO ROSARIO CLAUDIO 5.600 1GIUFFRE' ANGIOLAD 14:23:23Uscita
08082 PRESTIPINO FRANCESCO 10 1GIUFFRE' ANGIOLAD 14:23:23Uscita
08398 CAVALLARO ROSARIO CARMELO 1.156 1CAVALLARO ROSARIO CARMELOP 14:23:24Uscita
02827 PERNETTI SONIA DESIREE 200 1PERNETTI SONIA DESIREEP 14:23:25Uscita
04684 MORELLINI STEFANO 3.312 1MORELLINI STEFANOP 14:23:26Uscita
02813 GIUGNI FRANCO 3.224 1GIUGNI FRANCOP 14:23:27Uscita
06651 ARMENIO GIOVANNI 89 1BONAFEDE GIANLUIGID 14:23:27Uscita
06651 BARBA SANTINO SALVATORE 10 1BONAFEDE GIANLUIGID 14:23:27Uscita
06651 BONAFEDE GIANLUIGI 10 1BONAFEDE GIANLUIGIP 14:23:27Uscita
06651 LILLA MASSIMILIANO 200 1BONAFEDE GIANLUIGID 14:23:27Uscita
06651 PINZONE GIUSEPPA 50 1BONAFEDE GIANLUIGID 14:23:27Uscita
06651 RIZZOLO GIUSEPPE 1.000 1BONAFEDE GIANLUIGID 14:23:27Uscita
03709 MARCHETTI GIUSEPPE MARCO 19.500 1MARCHETTI GIUSEPPE MARCOP 14:23:30Entrata
04179 ROBUSTELLINI CRISTIANO 130 1ROBUSTELLINI CRISTIANOP 14:23:32Uscita
03725 CASTELLI ADA 1.700 1CASTELLI ADAP 14:23:32Entrata
06872 TOMASELLI ANTONINO 325 1TOMASELLI ANTONINOP 14:23:38Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 14:23:41Uscita
08320 CASTRIANNI GIOVANNI 2.967 1SERAFINI TIZIANAD 14:23:42Uscita
08320 DILETTOSO CARMELO 1.445 1SERAFINI TIZIANAD 14:23:42Uscita
08320 GIUSA VINCENZO 4.046 1SERAFINI TIZIANAD 14:23:42Uscita
08320 MELOTTI ANDREA 35.414 1SERAFINI TIZIANAD 14:23:42Uscita
08320 SERAFINI TIZIANA 10 1SERAFINI TIZIANAP 14:23:42Uscita
08320 TURRISI SALVATORE 750 1SERAFINI TIZIANAD 14:23:42Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 14:23:44Uscita
06370 CUTULI MARIO 1.300 1FALCOTTI CARMELOD 14:23:48Uscita
06370 FALCOTTI CARMELO 10 1FALCOTTI CARMELOP 14:23:48Uscita
06370 PARADISO ANTONINO 3.468 1FALCOTTI CARMELOD 14:23:48Uscita
06370 TESTA ANTONIO 200 1FALCOTTI CARMELOD 14:23:48Uscita
06370 VASILE ANDREA 200 1FALCOTTI CARMELOD 14:23:48Uscita
06370 VASILE ROBERTO ANDREA 200 1FALCOTTI CARMELOD 14:23:48Uscita
08300 GAROZZO SALVATORE 678 1GAROZZO SALVATOREP 14:23:49Uscita
03566 BERBENNI ALBERTO 15.244 1BERBENNI ALBERTOP 14:23:51Uscita
00392 GHELARDONI AURELIO 538 1GHELARDONI AURELIOP 14:23:53Uscita
00003 GIBERTI MONICA 640 1GIBERTI MONICAP 14:23:54Uscita

Pagina 129



06929 CASAMENTO NUNZIA 10 1CASAMENTO NUNZIAP 14:23:56Uscita
06929 CIRAULO  GIACOMO 300 1CASAMENTO NUNZIAD 14:23:56Uscita
06929 CIRAULO GAIA 100 1CASAMENTO NUNZIAD 14:23:56Uscita
06929 FAILLA TERESA 1.000 1CASAMENTO NUNZIAD 14:23:56Uscita
06929 VINCI FRANCESCO 10 1CASAMENTO NUNZIAD 14:23:56Uscita
06929 VINCI MARIA AUDENZIA 700 1CASAMENTO NUNZIAD 14:23:56Uscita
08611 DULCETTI BENIAMINO 2.800 1DULCETTI BENIAMINOP 14:23:57Uscita
08039 ARICO' BENEDETTO 177 1ARICO' BENEDETTOP 14:23:58Uscita
06930 AMATO SERGIO 40 1AMATO SERGIOP 14:24:03Uscita
06930 GIAMBANCO EMANUELE 100 1AMATO SERGIOD 14:24:03Uscita
06930 MANNINO MARIA 330 1AMATO SERGIOD 14:24:03Uscita
06930 NICASTRI BRUNO 130 1AMATO SERGIOD 14:24:03Uscita
06930 NICASTRI RAFFAELLA 330 1AMATO SERGIOD 14:24:03Uscita
06930 NICE CAR RENTAL SRL 100 1AMATO SERGIOD 14:24:03Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: ADEGUAMENTO CONTABILE DERIVANTE DAL PERFEZIONAMENTO DELL'OFFERTA PUBBLICA DI ACQUISTO E SCAMBIO PROMOSSA SU AZIONI 
ORDINARIE CREDITO SICILIANO, COME INDICATO NELLA RELAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE EX ART. 2441, COMMA 6, COD. CIV. DATATA 9 
OTTOBRE 2012. DELIBERAZIONI INERENTI E CONSEGUENTI

Orario apertura votazione: 14:24:03 Orario chiusura votazione: 14:25:52

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

3.018 19.823.911 2.316.9971.587

1.540 2.295.2749.173.2172.482

47 21.72310.650.694536

509 148.429166.900523

Pagina 131



Voti %

FAVOREVOLE 3.013 99,8343274

ASTENUTO 5 0,1656726

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

ASTENUTO

02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

5

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

08236 REGALDINO ANTONIO 45 1REGALDINO ANTONIOP 14:26:03Uscita
00327 BERGOMI SERGIO GUIDO 1.008 1BERGOMI SERGIO GUIDOP 14:26:06Uscita
00628 CREMONA EMANUELA 1.791 1CREMONA EMANUELAP 14:26:07Uscita
08418 LIMOLI PROSPERO 20 1LIMOLI PROSPEROP 14:26:07Uscita
06884 ROMANO GIOACCHINO 750 1ROMANO GIOACCHINOP 14:26:11Uscita
00286 ERBA GIORGIO 580 1ERBA GIORGIOP 14:26:19Uscita
00286 PRANDI GIOVANNA ERBA 2.885 1ERBA GIORGIOD 14:26:19Uscita
06916 MANNINO CONCETTA 50 1MANNINO CONCETTAP 14:26:23Uscita
00233 SORESINI CLAUDIA 150 1SORESINI CLAUDIAP 14:26:27Uscita
00232 LATTANZI SARA 164 1LATTANZI SARAP 14:26:30Uscita
00232 SPOTORNO AGATA 60 1LATTANZI SARAR 14:26:30Uscita
00232 SPOTORNO FRANCESCO 60 1LATTANZI SARAR 14:26:30Uscita
03120 DEFILIPPI FRANCO 700 1DEFILIPPI FRANCOP 14:26:31Uscita
03511 CERLETTI MASSIMO 10 1CERLETTI MASSIMOP 14:26:34Uscita
00721 MAGLIOCCA EMMA 60 1MAGLIOCCA MASSIMOR 14:26:37Uscita
00721 MAGLIOCCA MASSIMO 100 1MAGLIOCCA MASSIMOP 14:26:37Uscita
00638 CALENZANI MAURO 177 1CALENZANI MAUROP 14:26:38Uscita
06698 ALGERI ANTONINO 750 1RAGONA RENATOD 14:26:50Uscita
06698 DI SALVO ROSARIO 200 1RAGONA RENATOD 14:26:50Uscita
06698 LETO CLAUDIO 1.000 1RAGONA RENATOD 14:26:50Uscita
06698 LONGO ALESSANDRA 100 1RAGONA RENATOD 14:26:50Uscita
06698 RAGONA  RENATO 50 1RAGONA RENATOP 14:26:50Uscita
06698 SPATAFORA ALESSANDRA 1.120 1RAGONA RENATOD 14:26:50Uscita
06699 CANGIALOSI  IOLANDA 89 1CANGIALOSI IOLANDAP 14:26:55Uscita
03955 ALDE' CAROLA 126 1ALDE' GIANCARLOR 14:26:59Uscita
03955 ALDE' CHIARA 152 1ALDE' GIANCARLOR 14:26:59Uscita
03955 ALDE' GIANCARLO 316 1ALDE' GIANCARLOP 14:26:59Uscita
06794 ATTARDI SALVATORE 81 1ATTARDI SALVATOREP 14:26:59Uscita
03783 PIZZOCCARO ANDREA 305 1SOSSAI ROSANGELAR 14:27:04Uscita
03783 PIZZOCCARO MARGHERITA 293 1SOSSAI ROSANGELAR 14:27:04Uscita
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03783 SOSSAI ROSANGELA 97 1SOSSAI ROSANGELAP 14:27:04Uscita
03989 VITTORI PATRIZIA 2 1VITTORI PATRIZIAP 14:27:04Uscita
06643 D'AMICO STEFANO 867 1D'AMICO STEFANOP 14:27:07Uscita
03787 MAGNI ANTONIO 364 1MAGNI ANTONIOP 14:27:09Uscita
00176 ALIOLI ASTRID 192 1ALIOLI ASTRIDP 14:27:13Uscita
06652 ENEA CRISTINA 64 1ENEA CRISTINAP 14:27:16Uscita
00504 CRESPI DAVIDE GIOVANNI 100 1CRESPI DAVIDE GIOVANNIP 14:27:18Uscita
06708 ORIOLO LUCIA 20 1ORIOLO LUCIAP 14:27:21Uscita
06778 RIZZO RENATA 1.089 1RIZZO RENATAP 14:27:25Uscita
06718 ALTAVILLA ROSITA 50 1ALTAVILLA ROSITAP 14:27:30Uscita
06634 AMICO VINCENZINA 89 1AMICO VINCENZINAP 14:27:34Uscita
06797 AMICO PINUCCIA 100 1FAVATA MICHELED 14:27:38Uscita
06797 FAVATA MICHELE 100 1FAVATA MICHELEP 14:27:38Uscita
06797 FAVATA SANTA 100 1FAVATA MICHELED 14:27:38Uscita
06797 LO CONTE  SALVATORE 500 1FAVATA MICHELED 14:27:38Uscita
06797 SOLE VINCENZA 100 1FAVATA MICHELED 14:27:38Uscita
06797 TAIBI GIUSEPPINA ANTONELLA 395 1FAVATA MICHELED 14:27:38Uscita
06654 GILIBERTI VINCENZA 80 1GILIBERTI VINCENZAP 14:27:42Uscita
06764 GLORIOSO  MARINA 140 1GLORIOSO MARINAP 14:27:46Uscita
02592 STAZZONELLI DARIO 550 1STAZZONELLI DARIOP 14:27:48Uscita
06670 BASSI  LIVIO 100 1DI NATALE GIUSEPPED 14:27:49Uscita
06670 DI GAETANO GAETANO 10 1DI NATALE GIUSEPPED 14:27:49Uscita
06670 DI NATALE GIUSEPPE 80 1DI NATALE GIUSEPPEP 14:27:49Uscita
06670 MANZO GIUSEPPE 10 1DI NATALE GIUSEPPED 14:27:49Uscita
06670 SUGAMELE MICHELE 11.800 1DI NATALE GIUSEPPED 14:27:49Uscita
06670 VICARI  ANNA MARIA 10 1DI NATALE GIUSEPPED 14:27:49Uscita
08290 GIACOMARRA ARIA 60 1GIACOMARRA MASSIMILIANOR 14:27:51Uscita
08290 GIACOMARRA ELIA 60 1GIACOMARRA MASSIMILIANOR 14:27:51Uscita
08290 GIACOMARRA MASSIMILIANO 1.049 1GIACOMARRA MASSIMILIANOP 14:27:51Uscita
06581 GAMBINA DARIO FABIO 750 1GAMBINA DARIO FABIOP 14:27:54Uscita
06581 GAMBINA MICHELE DANILO 671 1GAMBINA DARIO FABIOD 14:27:54Uscita
06776 CELESTRI SERAFINO 39 1MUSUMECI SALVATORED 14:27:56Uscita
06776 GRAVIANO  PIERINA 1.000 1MUSUMECI SALVATORED 14:27:56Uscita
06776 INGHILLERI ELIO 2.930 1MUSUMECI SALVATORED 14:27:56Uscita
06776 LA ROSA ROSARIO 50 1MUSUMECI SALVATORED 14:27:56Uscita
06776 MUSUMECI SALVATORE 1.154 1MUSUMECI SALVATOREP 14:27:56Uscita
06776 TROMBINO MAURIZIO 15.000 1MUSUMECI SALVATORED 14:27:56Uscita
06767 VELLA CARLO 1.093 1VELLA CARLOP 14:27:58Uscita
02809 DIASIO MARGHERITA 500 1DIASIO MICHELER 14:27:59Uscita
02809 DIASIO MICHELE 1.026 1DIASIO MICHELEP 14:27:59Uscita
06941 BADALUCCO GIUSEPPE 20 1BADALUCCO GIUSEPPEP 14:28:00Uscita
03976 MUFFATTI STEFANO 100 1MUFFATTI STEFANOP 14:28:04Uscita
06907 TORRIGIANO FRANCO 50 1TORRIGIANO FRANCOP 14:28:04Uscita
00969 MARTINELLI FELICE 55.360 1MARTINELLI FELICEP 14:28:07Uscita
06729 VACCARO ROBERTO 2.027 1VACCARO ROBERTOP 14:28:08Uscita
06769 CITARRELLA LOREDANA 50 1FORTI DOMENICAD 14:28:11Uscita
06769 ERARIO COSTANZO 50 1FORTI DOMENICAD 14:28:11Uscita
06769 FORTI DOMENICA 100 1FORTI DOMENICAP 14:28:11Uscita
06769 VACCARO  SALVATORE 2.060 1FORTI DOMENICAD 14:28:11Uscita
06769 VACCARO GIUSEPPE 7.472 1FORTI DOMENICAD 14:28:11Uscita
06769 VACCARO SARINA 3.000 1FORTI DOMENICAD 14:28:11Uscita
06621 LICARI  ELIO SALVATORE 200 1LICARI ELIO SALVATOREP 14:28:15Uscita
08336 FILETI BRIGIDA 100 1FILETI BRIGIDAP 14:28:19Uscita
08336 FILINGERI VINCENZO 1.000 1FILETI BRIGIDAD 14:28:19Uscita
08336 LICARI GASPARE 100 1FILETI BRIGIDAD 14:28:19Uscita
08336 LICARI MARIA 100 1FILETI BRIGIDAD 14:28:19Uscita
08336 MESSINA VALENTINO 100 1FILETI BRIGIDAD 14:28:19Uscita
08336 PERANIO  ANGELO 1.000 1FILETI BRIGIDAD 14:28:19Uscita
00080 BESANA FABIO 25.000 1CRIPPA GIORDANOD 14:28:29Uscita
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00080 BESANA GIACOMO 500 1CRIPPA GIORDANOD 14:28:29Uscita
00080 CRIPPA GIORDANO 411 1CRIPPA GIORDANOP 14:28:29Uscita
00080 SALA BEATRICE 7.000 1CRIPPA GIORDANOD 14:28:29Uscita
00080 SALA PAOLA 7.000 1CRIPPA GIORDANOD 14:28:29Uscita
00080 TESSA LORETTA 6.610 1CRIPPA GIORDANOD 14:28:29Uscita
04693 SCHERINI ANTONIO 5 1SCHERINI ANTONIOP 14:28:36Uscita
00139 BERNARDI MARCO 200 1BERNARDI MARCOP 14:28:39Uscita
06620 MAZARA NICOLO' 20 1MAZARA NICOLO'P 14:28:42Uscita
00428 RAIMONDO PATRIZIO 100 1RAIMONDO PATRIZIOP 14:28:47Uscita
00959 SIFACE CLAUDIO ANGELO 7.311 1SIFACE CLAUDIO ANGELOP 14:28:59Uscita
06661 BAZZONE ROBERTO 200 1DI STEFANO ANTONINOD 14:29:09Uscita
06661 CALA' MARIA CATENA 50 1DI STEFANO ANTONINOD 14:29:09Uscita
06661 DI STEFANO ANTONINO 300 1DI STEFANO ANTONINOP 14:29:09Uscita
06661 LO SCHIAVO SONIA ADRIANA 50 1DI STEFANO ANTONINOD 14:29:09Uscita
06661 SCIUTO ANTONINO 320 1DI STEFANO ANTONINOD 14:29:09Uscita
06661 SUCAMELI ANTONIO 99 1DI STEFANO ANTONINOD 14:29:09Uscita
03925 GEROSA MARCO 600 1GEROSA MARCOP 14:29:10Uscita
00312 GHIRALDI IVANO 285 1GHIRALDI IVANOP 14:29:13Uscita
08299 DI BELLA ROSARIO 1.950 1DI BELLA ROSARIOP 14:29:23Uscita
06777 CRUPI ANTONIA 89 1CRUPI ANTONIAP 14:29:38Uscita
00006 VAILATI FACCHINI FULVIO 161 1VAILATI FACCHINI FULVIOP 14:29:38Uscita
06710 FIORITO MANUELA 10 1FIORITO MANUELAP 14:29:44Uscita
06783 FIORITO MAURIZIO 89 1FIORITO MAURIZIOP 14:29:49Uscita
08245 FASONE STEFANO 1.734 1FASONE STEFANOP 14:29:53Uscita
02545 TARABINI MASSIMO 3.500 1TARABINI MASSIMOP 14:29:58Uscita
00422 BERRA SERGIO 291 1BERRA SERGIOP 14:30:01Uscita
00724 ORSINI VALENTINA 95 1ORSINI VALENTINAP 14:30:06Uscita
00131 BONARIA SIMONA 1.900 1BONARIA SIMONAP 14:30:11Uscita
00836 GAITO LORENZO 200 1GAITO LORENZOP 14:30:11Uscita
06812 STELLINO DARIO 89 1STELLINO DARIOP 14:30:15Uscita
06983 CASTELLINO PINA 50 1NAPOLI ALFONSOD 14:30:20Uscita
06983 MANNINO GIUSEPPINA 200 1NAPOLI ALFONSOD 14:30:20Uscita
06983 NAPOLI  ALFONSO 50 1NAPOLI ALFONSOP 14:30:20Uscita
08487 NAPOLI FERNANDO 64 1NAPOLI FERNANDOP 14:30:23Uscita
06844 GRECO CATERINA 2.850 1LEONE JACQUELINED 14:30:43Uscita
06844 LEONE JACQUELINE 740 1LEONE JACQUELINEP 14:30:43Uscita
06844 SCALISI  LUCA 1.900 1LEONE JACQUELINED 14:30:43Uscita
06844 SCIRE'  MARCO 250 1LEONE JACQUELINED 14:30:43Uscita
06844 SCIRE'  ROBERTO 250 1LEONE JACQUELINED 14:30:43Uscita
06844 SCIRE' COSIMO 5.370 1LEONE JACQUELINED 14:30:43Uscita
06860 FRICANO MADDALENA 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 14:30:47Uscita
06860 LO SASSO GIOVANNI 11.077 1LO SASSO GIOVANNIP 14:30:47Uscita
06860 MAZZILLI NIKI 50 1LO SASSO GIOVANNID 14:30:47Uscita
06860 PINTACUDA GIUSEPPE 3.350 1LO SASSO GIOVANNID 14:30:47Uscita
06860 ROMANO ANTONINO 500 1LO SASSO GIOVANNID 14:30:47Uscita
06860 ROMANO ROSARIO 500 1LO SASSO GIOVANNID 14:30:47Uscita
03922 SCARINZI GIUSEPPE 78 1SCARINZI GIUSEPPEP 14:30:48Uscita
08012 BUTTA'  ANGELA 1.087 1BUTTA' ANGELAP 14:30:52Uscita
08012 DI MARIA GRAZIA MARIA GIULIA 4.600 1BUTTA' ANGELAD 14:30:52Uscita
08012 GALIOTO PIETRO 283 1BUTTA' ANGELAD 14:30:52Uscita
08012 GIANNILIVIGNI IGNAZIO 250 1BUTTA' ANGELAD 14:30:52Uscita
08012 MOLINARO SALVATORE 1.000 1BUTTA' ANGELAD 14:30:52Uscita
08012 PIPIA LIBORIO 200 1BUTTA' ANGELAD 14:30:52Uscita
08014 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 1.894 1PRESTIGIACOMO GIOACCHINOP 14:30:55Uscita
08115 CRISCIONE ADRIANA 100 1CRISCIONE ADRIANAP 14:31:00Uscita
02596 BRUNOLI PIETRO 20.385 1BRUNOLI PIETROP 14:31:01Entrata
02596 BRUNOLI PIETRO 20.385 1BRUNOLI PIETROP 14:31:03Uscita
08287 ANGELICO FABIO 89 1ANGELICO FABIOP 14:31:04Uscita
06793 SPRINI RENATO 30.300 1SPRINI RENATOP 14:31:10Uscita
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03386 GUSMEROLI NELLI 2.350 1GUSMEROLI NELLIP 14:31:15Uscita
03538 BEGALLI DANIELA CAVAGNOLO 5.319 1CAVAGNOLO GIANCARLOD 14:31:18Uscita
03538 CAVAGNOLO ANDREA 859 1CAVAGNOLO GIANCARLOD 14:31:18Uscita
03538 CAVAGNOLO ANNA 2.204 1CAVAGNOLO GIANCARLOD 14:31:18Uscita
03538 CAVAGNOLO GIANCARLO 14.840 1CAVAGNOLO GIANCARLOP 14:31:18Uscita
00680 ALBANI ROSSELLA 100 1ALBANI ROSSELLAP 14:31:25Uscita
00775 POLLINI IVANO ETTORE 15.000 1POLLINI IVANO ETTOREP 14:31:42Uscita
04317 PAGANETTI DORIANA 20 1PAGANETTI DORIANAP 14:32:09Uscita
02582 CATELOTTI CARMELA 5.094 1CATELOTTI GIGLIOD 14:32:20Uscita
02582 VANOTTI ROSARIA 5 1CATELOTTI GIGLIOD 14:32:20Uscita
03386 GUSMEROLI NELLI 2.350 1GUSMEROLI NELLIP 14:32:26Entrata
06373 GIUNTA ANDREA 19.294 1GIUNTA ANDREAP 14:32:30Uscita
06373 GIUNTA CARMELO 100 1GIUNTA ANDREAD 14:32:30Uscita
06383 BAUBET FRANCOISE MARIE ANDREE 11.560 1GIUNTA FRANCOIS LOUISD 14:32:35Uscita
06383 GIUNTA FRANCOIS LOUIS 19.294 1GIUNTA FRANCOIS LOUISP 14:32:35Uscita
00550 BONFANTI NICCOLO' 75 1TRESOLDI SERENELLAD 14:33:19Uscita
00550 MAGGI SANTINA 790 1TRESOLDI SERENELLAD 14:33:19Uscita
00550 ROTA FABIO 395 1TRESOLDI SERENELLAD 14:33:19Uscita
00550 TRESOLDI ELENA 395 1TRESOLDI SERENELLAD 14:33:19Uscita
00550 TRESOLDI MARIO 6.235 1TRESOLDI SERENELLAD 14:33:19Uscita
00550 TRESOLDI SERENELLA 75 1TRESOLDI SERENELLAP 14:33:19Uscita
00674 BONFANTI GIORGIO 116 1BONFANTI GIORGIOP 14:33:23Uscita
00535 PEGORARO MARIO 7.670 1PEGORARO MARIOP 14:33:23Uscita
06720 CARDILLO ENRICO 1.505 1CARDILLO ENRICOP 14:33:32Uscita
06790 AMODEO MARIO 2.875 1TERRANOVA CATERINAD 14:33:35Uscita
06790 CARDILLO MASSIMILIANO 5 1TERRANOVA CATERINAD 14:33:35Uscita
06790 GRIMAUDO MASSIMILIANO 250 1TERRANOVA CATERINAD 14:33:35Uscita
06790 MESSINA GIUSEPPE 200 1TERRANOVA CATERINAD 14:33:35Uscita
06790 SEIDITA LUCA SALVATORE 100 1TERRANOVA CATERINAD 14:33:35Uscita
06790 TERRANOVA CATERINA 5 1TERRANOVA CATERINAP 14:33:35Uscita
08214 GIOVINO GIUSEPPE 50 1GIOVINO GIUSEPPEP 14:33:38Uscita
08211 CANALELLA  IOSE' MARIA MILAGRO 50 1CANALELLA IOSE' MARIA MILAGROP 14:33:40Uscita
08211 VALENZA RITA 200 1CANALELLA IOSE' MARIA MILAGROD 14:33:40Uscita
06609 CANALELLA  MARIA AUSILIA LETIZ 1.252 1CANALELLA MARIA AUSILIA LETIZP 14:33:49Uscita
06607 COSTANZO  SALVATORE GIOVANNI 138 1COSTANZO SALVATORE GIOVANNIP 14:33:51Uscita
06607 COSTANZO GAIA CALOGERA 100 1COSTANZO SALVATORE GIOVANNIR 14:33:51Uscita
06607 COSTANZO VINCENZO MARIA 100 1COSTANZO SALVATORE GIOVANNIR 14:33:51Uscita
06607 FALLETTA CARMELO 200 1COSTANZO SALVATORE GIOVANNID 14:33:51Uscita
06607 FISCI MARIA CARMELA 100 1COSTANZO SALVATORE GIOVANNID 14:33:51Uscita
06785 TRAPANI GIOVANNI 100 1TRAPANI GIOVANNIP 14:34:04Uscita
06789 ALOISIO SALVATORE 100 1SCHIRO' CONCETTAD 14:34:10Uscita
06789 DISCREDE TELESFORO 500 1SCHIRO' CONCETTAD 14:34:10Uscita
06789 GIUFFRE' MARTINE 8.790 1SCHIRO' CONCETTAD 14:34:10Uscita
06789 MERCURIO MARIA ANTONIETTA 4.300 1SCHIRO' CONCETTAD 14:34:10Uscita
06789 SCHIRO' CONCETTA 100 1SCHIRO' CONCETTAP 14:34:10Uscita
06789 TRAPANI  MARIA GABRIELLA 100 1SCHIRO' CONCETTAD 14:34:10Uscita
06813 COZZUBBO LUCIANO 500 1COZZUBBO LUCIANOP 14:34:19Entrata
00119 BOGOTTO MIRCO 2.339 1BOGOTTO MIRCOP 14:34:39Uscita
08386 CALDARERA ANGELINA 1.734 1PENNISI GIUSEPPINAD 14:34:41Uscita
08386 MARCELLINO MATTEA 175 1PENNISI GIUSEPPINAD 14:34:41Uscita
08386 PENNISI GIUSEPPINA 400 1PENNISI GIUSEPPINAP 14:34:41Uscita
08386 RUSSO GIOVANNI MARIA 5.491 1PENNISI GIUSEPPINAD 14:34:41Uscita
08386 TREGUA ELVIRA 5.491 1PENNISI GIUSEPPINAD 14:34:41Uscita
08386 VITALE SERGIO 289 1PENNISI GIUSEPPINAD 14:34:41Uscita
02143 DALLI CARDILLO SILVIO 861 1DALLI CARDILLO SILVIOP 14:34:51Uscita
00539 BADARACCO GIANCARLO 35 1BADARACCO GIANCARLOP 14:34:51Uscita
00360 BLASIZZA MATTIA 2.100 1BLASIZZA MATTIAP 14:34:56Uscita
00360 BLASIZZA NICCOLO' 60 1BLASIZZA MATTIAR 14:34:56Uscita
00491 RUGEN ALESSANDRO CHRISTIAN 2.415 1RUGEN ALESSANDRO CHRISTIANP 14:35:00Uscita
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00264 INDRI EUGENIO 60 1MENOZZI MARIA ILARIAR 14:35:05Uscita
00264 MENOZZI MARIA ILARIA 3.650 1MENOZZI MARIA ILARIAP 14:35:05Uscita
00375 CONSONNI CARLA 1.807 1CONSONNI CARLAP 14:35:07Uscita
00277 RUGEN BRUNO 3.573 1RUGEN BRUNOP 14:35:12Uscita
00372 PASSUELLO  LUCIANO 1.050 1PASSUELLO LUCIANOP 14:35:21Uscita
00894 BERNINI AMBROGIO 3.000 1BERNINI AMBROGIOP 14:35:35Uscita
00292 FERRANDO BRUNO 3.000 1FERRANDO BRUNOP 14:35:39Uscita
00543 LAMPERTI MARIO 8.915 1LAMPERTI MARIOP 14:35:42Uscita
00543 PORETTI ANTONELLA 3.010 1LAMPERTI MARIOD 14:35:42Uscita
00362 MORO DANIO 100 1MORO DANIOP 14:36:35Uscita
00468 GIOVANZANA ROSARIA 4.709 1GIOVANZANA ROSARIAP 14:36:38Uscita
00776 MORONI GIUSEPPE 100 1MORONI GIUSEPPEP 14:36:41Uscita
00291 PERSICO ALBERTO 4.000 1PERSICO ALBERTOP 14:36:44Uscita
00575 PECIS AUGUSTA 3.895 1PECIS AUGUSTAP 14:36:46Uscita
02549 MAINETTI PAOLO 2.210 1MAINETTI PAOLOP 14:37:18Uscita
02549 UNIONE INDUSTRIALI DELLA PROVI 33.970 1MAINETTI PAOLOP 14:37:18Uscita
02563 MAINETTI VITTORIO 15.061 1MAINETTI VITTORIOP 14:37:18Uscita
02505 BERNIGA CATIA 289 1BERNIGA CATIAP 14:37:24Uscita
02505 MAINETTI EDOARDO 261 1BERNIGA CATIAR 14:37:24Uscita
02505 MAINETTI VITTORIO 261 1BERNIGA CATIAR 14:37:24Uscita
06933 MOSCATO ANGELO 20 1MOSCATO ANGELOP 14:37:51Uscita
06693 BERTOLINO  VITA ANNA MARIA 10 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAP 14:37:57Uscita
06693 BILELLO MICHELE 35 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 14:37:57Uscita
06693 BUA MICHELE 500 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 14:37:57Uscita
06693 COSTANTINO  GIOVANNI 85 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 14:37:57Uscita
06693 LIMA MARCELLO 283 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 14:37:57Uscita
06693 MOSCATO FRANCESCO 30 1BERTOLINO VITA ANNA MARIAD 14:37:57Uscita
00332 CRESPI CLAUDIO 975 1CRESPI MARCOR 14:37:59Uscita
00332 CRESPI LORENZO 500 1CRESPI MARCOR 14:37:59Uscita
00332 CRESPI MARCO 10.879 1CRESPI MARCOP 14:37:59Uscita
00332 CRESPI MATTIA 500 1CRESPI MARCOR 14:37:59Uscita
00960 D'ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTI 800 1D'ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTIP 14:37:59Uscita
06788 CELAURO SERGIO 89 1CELAURO SERGIOP 14:38:01Uscita
00735 PROVERBIO SANDRO 63 1PROVERBIO SANDROP 14:38:03Uscita
06672 FILETI GIUSEPPE 64 1FILETI GIUSEPPEP 14:38:07Uscita
00789 FACCHINETTI CRISTINA 10.020 1FACCHINETTI CRISTINAP 14:38:08Uscita
00077 SCHIAVO ALESSANDRO 100 1SCHIAVO ALESSANDROP 14:38:10Uscita
00077 SCHIAVO MATTIA 135 1SCHIAVO ALESSANDROR 14:38:10Uscita
00281 RIGO MARCO 100 1RIGO MARCOP 14:38:13Uscita
00557 PELATTIERI ALBERTO 800 1PELATTIERI ALBERTOP 14:38:15Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE AI SENSI DELL'ART. 123-TER DEL D.LGS. N. 58/1998. DELIBERAZIONI INERENTI E CONSEGUENTI

Orario apertura votazione: 14:38:18 Orario chiusura votazione: 14:40:35

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

2.777 19.288.479 2.216.3321.505

1.461 2.198.0788.831.2432.336

44 18.25410.457.236441

492 144.501162.272503
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Voti %

FAVOREVOLE 2.765 99,5678790

CONTRARIO 6 0,2160605

ASTENUTO 6 0,2160605

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

04011 P CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1388.292
04011 D CAZZANIGA FRANCA RAVASI CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1315.047
04011 D CAZZANIGA ILARIA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D GESTIONE COSTRUZIONI FINANZIAM CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D MALASPINA FEDERICA FRANCESCA M CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1300
04011 D RAVASI CRISTINA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 19.859

6

ASTENUTO

00488 P ORTOLEVA MARCO ORTOLEVA MARCO 17.252
02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

6

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

00278 GRISO LUCA 300 1GRISO LUCAP 14:40:42Uscita
00713 SEVEGLIEVICH FRANCO 10 1SEVEGLIEVICH FRANCOP 14:40:45Uscita
00125 SCALABRIN ALESSANDRO 100 1SCALABRIN ALESSANDROP 14:40:46Uscita
00125 SCALABRIN TOMMASO 60 1SCALABRIN ALESSANDROR 14:40:46Uscita
00188 GALLIA MARCO 2.300 1GALLIA MARCOP 14:40:48Uscita
00924 CAFFI ELIO GIANRICCARDO 81 1CAFFI ELIO GIANRICCARDOP 14:40:48Uscita
00259 MERLO DANIELE 1 1MERLO DANIELEP 14:40:51Uscita
00734 SCARPALEGGIA ELOISA 500 1SCARPALEGGIA ELOISAP 14:40:52Uscita
00089 PIANA GIOVANNI 250 1PIANA GIOVANNIP 14:40:54Uscita
00490 SAVOLDI MICHELE 50 1SAVOLDI MICHELEP 14:40:57Uscita
00352 CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC 518 1CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELICP 14:40:58Uscita
08217 MUNAFO' SALVATORE 119 1MUNAFO' SALVATOREP 14:40:58Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 14:41:03Uscita
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 14:41:03Uscita
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 14:41:03Uscita
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 14:41:03Uscita
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 14:41:03Uscita
00192 CASARSA ALESSANDRO 10 1CASARSA ALESSANDROP 14:41:03Uscita
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00244 CAROLI MARCO SIMONE ANGELO 50 1CAROLI MARCO SIMONE ANGELOP 14:41:03Uscita
00243 MANTOVANI GUIDO 500 1MANTOVANI GUIDOP 14:41:03Uscita
08626 CONIGLIONE GIUSEPPE 750 1TROVATO MARIAD 14:41:04Uscita
08626 FERRARA GIUSEPPA 13.753 1TROVATO MARIAD 14:41:04Uscita
08626 MARTINO CARMELA 12.716 1TROVATO MARIAD 14:41:04Uscita
08626 ROMEO GIOVANNI 13.488 1TROVATO MARIAD 14:41:04Uscita
08626 STRACUZZI BENIAMINO 200 1TROVATO MARIAD 14:41:04Uscita
08626 TROVATO  MARIA 30 1TROVATO MARIAP 14:41:04Uscita
00195 AMATORE CHIARA 50 1AMATORE CHIARAP 14:41:06Uscita
00420 BERTOCCHI ALESSANDRO 24 1BERTOCCHI ALESSANDROP 14:41:09Uscita
00247 SCALDAFERRO NICOLA 184 1SCALDAFERRO NICOLAP 14:41:10Uscita
08592 AMOROSO  ANDREA 200 1COSTANZO LAURAD 14:41:11Uscita
08592 ANANIA AGOSTINO 1.000 1COSTANZO LAURAD 14:41:11Uscita
08592 ASARO SEBASTIANO 39 1COSTANZO LAURAD 14:41:11Uscita
08592 CAVATAIO PAOLA 10 1COSTANZO LAURAD 14:41:11Uscita
08592 COSTANZO  LAURA 50 1COSTANZO LAURAP 14:41:11Uscita
08592 MORELLO VERONICA 50 1COSTANZO LAURAD 14:41:11Uscita
04343 BROGLIO GEMMA PAGANETTI 9.954 1BROGLIO GEMMA PAGANETTIP 14:41:12Uscita
00887 MERLO ALFREDO 886 1MERLO ALFREDOP 14:41:13Uscita
00191 PEGORARO ELISA 19 1PEGORARO ELISAP 14:41:14Uscita
08473 MORELLO RAIMONDO 100 1MORELLO RAIMONDOP 14:41:15Uscita
02579 PAGANETTI GIOVANNI 9.954 1PAGANETTI GIOVANNIP 14:41:17Uscita
00570 FEDERIGHI STEFANO 10 1FEDERIGHI STEFANOP 14:41:19Uscita
08301 CARDELLA FRANCESCO 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 14:41:22Uscita
08301 CAROLLO  BIAGIO 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 14:41:22Uscita
08301 CUDDEMI  GIACOMA 4.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 14:41:22Uscita
08301 DAIDONE  SALVATORE 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPED 14:41:22Uscita
08301 DI PRIMA ANNA MARIA 100 1PELLEGRINO GIUSEPPED 14:41:22Uscita
08301 PELLEGRINO  GIUSEPPE 2.800 1PELLEGRINO GIUSEPPEP 14:41:22Uscita
06667 TARANTINO  SALVATORE 89 1TARANTINO SALVATOREP 14:41:27Uscita
08322 CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVA 5.250 1CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVAP 14:41:32Entrata
06696 PASSALACQUA GIOACCHINO 89 1PASSALACQUA GIOACCHINOP 14:41:34Uscita
00157 BORTOLOTTO GIACOMO 100 1BORTOLOTTO GIACOMOP 14:41:40Uscita
00157 BORTOLOTTO SOFIA 60 1BORTOLOTTO GIACOMOR 14:41:40Uscita
00974 MOLTENI ALESSANDRO 117 1MOLTENI CARLOR 14:41:40Uscita
00974 MOLTENI CARLO 18.000 1MOLTENI CARLOP 14:41:40Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: DETERMINAZIONE DEL COMPENSO DEGLI AMMINISTRATORI

Orario apertura votazione: 14:42:02 Orario chiusura votazione: 14:43:37

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

2.724 19.186.341 2.197.6571.480

1.437 2.179.4428.788.9642.302

43 18.21510.397.377422

489 144.264162.035500
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Voti %

FAVOREVOLE 2.718 99,7797357

CONTRARIO 6 0,2202643

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

04011 P CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1388.292
04011 D CAZZANIGA FRANCA RAVASI CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1315.047
04011 D CAZZANIGA ILARIA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D GESTIONE COSTRUZIONI FINANZIAM CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1200
04011 D MALASPINA FEDERICA FRANCESCA M CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 1300
04011 D RAVASI CRISTINA CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 19.859

6
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VotiAzioniSocio Partecipante
In

te
rv

en
to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

04660 COLOMBINI ENRICO 8.000 1COLOMBINI ENRICOP 14:43:45Uscita
00220 NATATI ARIEL 147 1NATATI GRAZIANOR 14:43:46Uscita
00220 NATATI GRAZIANO 230 1NATATI GRAZIANOP 14:43:46Uscita
06696 PASSALACQUA GIOACCHINO 89 1PASSALACQUA GIOACCHINOP 14:43:47Entrata
02288 BIANCHI GIANCARLO 2.320 1BIANCHI GIANCARLOP 14:43:48Uscita
00882 SARTORI PALMA 3.242 1SARTORI PALMAP 14:43:51Uscita
08433 PAPPALARDO SANTO 89 1PAPPALARDO SANTOP 14:43:54Uscita
02050 RACCHETTI GIOELE 60 1RACCHETTI MARCOR 14:43:58Uscita
02050 RACCHETTI LUCA 60 1RACCHETTI MARCOR 14:43:58Uscita
02050 RACCHETTI MARCO 50 1RACCHETTI MARCOP 14:43:58Uscita
00883 MAZZARI GIULIO 2.005 1MAZZARI GIULIOP 14:44:00Uscita
00381 DAMO ENRICO 194 1DAMO ENRICOP 14:44:02Uscita
00381 DAMO SAMUELE 60 1DAMO ENRICOR 14:44:02Uscita
03984 CIAPPONI FRANCESCO 2.558 1CIAPPONI FRANCESCOP 14:44:07Uscita
00116 PERICO PAOLO 10 1PERICO PAOLOP 14:44:07Uscita
03996 COLOMBO CARLO MARIA 200 1COLOMBO GIOVANNID 14:44:08Uscita
03996 COLOMBO GIOVANNI 370.000 1COLOMBO GIOVANNIP 14:44:08Uscita
02027 PATRIARCA RENZO 11.087 1PATRIARCA RENZOP 14:44:12Uscita
00050 GUARINI ROSITA ALESSANDRA 50 1GUARINI ROSITA ALESSANDRAP 14:44:15Uscita
02226 CRAPELLA ARNALDO 1.213 1CRAPELLA ARNALDOP 14:44:19Uscita
03143 BRUGA ATTILIO 52 1BRUGA ATTILIOP 14:44:22Uscita
03143 PORCELLI ANNA MARIA BRUGA 1.203 1BRUGA ATTILIOD 14:44:22Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 14:44:25Entrata
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 14:44:25Entrata
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 14:44:25Entrata
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 14:44:25Entrata
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 14:44:25Entrata
02543 TABACCHI SIRO GIOVANNI BATTISTA 7.594 1TABACCHI SIRO GIOVANNI BATTISTAP 14:44:25Uscita
08433 PAPPALARDO SANTO 89 1PAPPALARDO SANTOP 14:44:25Entrata
02219 SPAZZADESCHI FOSCOLO 23.726 1SPAZZADESCHI FOSCOLOP 14:44:36Uscita
00951 DE CARLI STEFANIA 10 1DE CARLI STEFANIAP 14:44:45Uscita
00821 LUCARELLI LEONARDO 200 1LUCARELLI LEONARDOP 14:44:51Uscita
02148 FABI CORRADO 25.350 1FABI CORRADOP 14:44:53Uscita
00613 CAVALETTO STEFANO 50 1CAVALETTO STEFANOP 14:44:54Uscita
00911 CUNICO ANDREA 15.000 1CUNICO ANDREAP 14:44:56Uscita
03144 SPADA UMBERTO 6.539 1SPADA UMBERTOP 14:45:00Uscita
03144 SPADA UMBERTO 6.539 1SPADA UMBERTOP 14:45:00Entrata
03990 CAPRA PIERANTONIO 25.000 1CAPRA PIERANTONIOP 14:45:03Uscita
03144 SPADA UMBERTO 6.539 1SPADA UMBERTOP 14:45:06Uscita
02794 DE STEFANI ALBINO 39 1DE STEFANI ALBINOP 14:45:15Uscita
00553 FARINOTTI ROSITA 132 1FARINOTTI ROSITAP 14:45:31Uscita
03933 CRISTOFORI LUIGIA 50.130 1ROSSI ROBERTOD 14:45:40Uscita
03933 DELLA MANO ANTONIO BARTOLOMEO 297.040 1ROSSI ROBERTOD 14:45:40Uscita
03933 ROSSI ROBERTO 4.192 1ROSSI ROBERTOP 14:45:40Uscita
02553 MAGRIN DONATA 1.026 1MAGRIN DONATAP 14:45:51Uscita
04170 SEMERIA CHIARA 581 1SEMERIA CHIARAP 14:46:12Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: DETERMINAZIONE DEL COMPENSO DEI SINDACI

Orario apertura votazione: 14:46:26 Orario chiusura votazione: 14:47:43

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

2.694 18.331.533 2.155.5681.468

1.425 2.137.3538.278.3762.272

43 18.21510.053.157422

485 143.937161.708496
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Voti %

FAVOREVOLE 2.689 99,8144024

ASTENUTO 5 0,1855976
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Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

ASTENUTO

02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

5

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te
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Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

00541 FOSCHI FEDERICO 5.005 1FOSCHI FEDERICOP 14:47:48Uscita
00189 GATTI PAOLO 120 1GATTI PAOLOP 14:47:48Uscita
00134 PASQUINO MONICA 200 1PASQUINO MONICAP 14:47:49Uscita
00234 SIPALA PAOLO 1.893 1SIPALA PAOLOP 14:47:54Uscita
00936 BUTTAFAVA ROBERTO 100 1BUTTAFAVA ROBERTOP 14:47:55Uscita
03545 GEROSA MARIO AMPELIO 2.012 1GEROSA MARIO AMPELIOP 14:47:57Uscita
00235 ZORDAN SIMONE 3.000 1ZORDAN SIMONEP 14:47:57Uscita
02515 MARTINELLI MARIA LAURA 3.450 1SALVADOR PAOLOD 14:47:57Uscita
02515 PAINDELLI CESARINA 9.673 1SALVADOR PAOLOD 14:47:57Uscita
02515 SALVADOR MICHELE 10.000 1SALVADOR PAOLOD 14:47:57Uscita
02515 SALVADOR PAOLO 8.030 1SALVADOR PAOLOP 14:47:57Uscita
02515 SALVADOR SILVIA 1.837 1SALVADOR PAOLOD 14:47:57Uscita

02523 MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 274.994 1
SALVADOR PAOLO
In rappresentanza di
MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 

P 14:47:57Uscita

08128 FIUMARA GAETANO 2.401 1FIUMARA GAETANOP 14:47:59Uscita
06623 DEL BONO ROSARIA 2.312 1DEL BONO ROSARIAP 14:48:02Uscita
02515 MARTINELLI MARIA LAURA 3.450 1SALVADOR PAOLOD 14:48:02Entrata
02515 PAINDELLI CESARINA 9.673 1SALVADOR PAOLOD 14:48:02Entrata
02515 SALVADOR MICHELE 10.000 1SALVADOR PAOLOD 14:48:02Entrata
02515 SALVADOR PAOLO 8.030 1SALVADOR PAOLOP 14:48:02Entrata
02515 SALVADOR SILVIA 1.837 1SALVADOR PAOLOD 14:48:02Entrata

02523 MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 274.994 1
SALVADOR PAOLO
In rappresentanza di
MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 

P 14:48:02Entrata

00937 BOTTANI FABIO 200 1BOTTANI FABIOP 14:48:02Uscita
02515 MARTINELLI MARIA LAURA 3.450 1SALVADOR PAOLOD 14:48:03Uscita
02515 PAINDELLI CESARINA 9.673 1SALVADOR PAOLOD 14:48:03Uscita
02515 SALVADOR MICHELE 10.000 1SALVADOR PAOLOD 14:48:03Uscita
02515 SALVADOR PAOLO 8.030 1SALVADOR PAOLOP 14:48:03Uscita
02515 SALVADOR SILVIA 1.837 1SALVADOR PAOLOD 14:48:03Uscita
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02523 MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 274.994 1
SALVADOR PAOLO
In rappresentanza di
MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 

P 14:48:03Uscita

00938 ZAPPONI MILENA 1.518 1ZAPPONI MILENAP 14:48:04Uscita
02527 VALENTI SILVANO 1.218 1VALENTI SILVANOP 14:48:05Uscita
02547 RAIMONDI LUIGI 550 1RAIMONDI LUIGIP 14:48:07Uscita
02547 RAIMONDI LUIGI 550 1RAIMONDI LUIGIP 14:48:08Entrata
02518 VANINETTI GIOVANNI 2.620 1VANINETTI GIOVANNIP 14:48:08Uscita
00132 ROSSETTO ORNELLA 50 1ROSSETTO ORNELLAP 14:48:09Uscita
00817 ARBUSTI MARIANGELA 12.000 1ARBUSTI MARIANGELAP 14:48:09Uscita
02547 RAIMONDI LUIGI 550 1RAIMONDI LUIGIP 14:48:11Uscita
00935 VERCESI ANDREA 100 1VERCESI ANDREAP 14:48:12Uscita
06575 APRILE PAOLO 1.344 1SOLARO MARIA GERMANAD 14:48:15Uscita
06575 GUCCIONE  PASQUA 25 1SOLARO MARIA GERMANAD 14:48:15Uscita
06575 LOMBARDO DANIELE 89 1SOLARO MARIA GERMANAD 14:48:15Uscita
06575 SABIA ANTONELLA 70 1SOLARO MARIA GERMANAD 14:48:15Uscita
06575 SACCO SALVATORE 64 1SOLARO MARIA GERMANAD 14:48:15Uscita
06575 SOLARO MARIA GERMANA 30 1SOLARO MARIA GERMANAP 14:48:15Uscita
03525 MUFFATTI ALICE 60 1MUFFATTI GUIDOR 14:48:16Uscita
03525 MUFFATTI GUIDO 7.649 1MUFFATTI GUIDOP 14:48:16Uscita
03717 BORDONI EUGENIO 1.447 1BORDONI EUGENIOP 14:48:16Uscita
03109 AMBROSINI MARA 73 1FERRARA GIUSEPPED 14:48:17Uscita
03109 FERRARA GIUSEPPE 2.027 1FERRARA GIUSEPPEP 14:48:17Uscita
00241 BELTRAMI ROBERTO 92 1BELTRAMI ROBERTOP 14:48:17Uscita
03525 MUFFATTI ALICE 60 1MUFFATTI GUIDOR 14:48:17Entrata
03525 MUFFATTI GUIDO 7.649 1MUFFATTI GUIDOP 14:48:17Entrata
00930 RECALCATI MARCO 10 1RECALCATI MARCOP 14:48:17Uscita
00409 BRONZONI ENRICO 1 1BRONZONI ENRICOP 14:48:18Uscita
06585 ASARO PAOLA 50 1NUZZO MARIA CATERINAD 14:48:18Uscita
06585 BONA VINCENZO 100 1NUZZO MARIA CATERINAD 14:48:18Uscita
06585 NUZZO MARIA CATERINA 30 1NUZZO MARIA CATERINAP 14:48:18Uscita
06585 RIBOLLA NICOLA 1.000 1NUZZO MARIA CATERINAD 14:48:18Uscita
06585 TRAINA  GIUSEPPE 150 1NUZZO MARIA CATERINAD 14:48:18Uscita
06585 TRANCHINA ANDREA 25 1NUZZO MARIA CATERINAD 14:48:18Uscita
03525 MUFFATTI ALICE 60 1MUFFATTI GUIDOR 14:48:20Uscita
03525 MUFFATTI GUIDO 7.649 1MUFFATTI GUIDOP 14:48:20Uscita
03083 GIAMBELLI FEDERICA 1.864 1PIASINI SIMONETTAR 14:48:20Uscita
03083 PIASINI SIMONETTA 3.302 1PIASINI SIMONETTAP 14:48:20Uscita
00242 RIGANTI MARCO 1.200 1RIGANTI MARCOP 14:48:22Uscita
00540 DELLA CHIESA LUIGI 4.000 1DELLA CHIESA LUIGIP 14:48:24Uscita
00510 VIOLA ALESSANDRO 5.000 1VIOLA ALESSANDROP 14:48:25Uscita
02586 ROSSI FRANCO 7.744 1ROSSI FRANCOP 14:48:26Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:48:26Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:26Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:26Uscita
00010 BRUNALE RENATO 4.000 1BRUNALE RENATOP 14:48:27Uscita
00338 ANTONETTI CARLO 1.127 1ANTONETTI CARLOP 14:48:28Uscita
00338 ANTONETTI ELENA 790 1ANTONETTI CARLOR 14:48:28Uscita
00338 ANTONETTI SIMONE 135 1ANTONETTI CARLOR 14:48:28Uscita
02745 SCARAFONI ROBERTO 40.010 1SCARAFONI ROBERTOP 14:48:30Uscita
00742 ROSSI ALBERTO 30 1ROSSI ALBERTOP 14:48:30Uscita
02822 BONGIOLATTI MORENA 1 1BONGIOLATTI MORENAP 14:48:32Uscita
00214 FRISON LEONARDO 1.000 1FRISON LEONARDOP 14:48:32Uscita
06682 ALARIO  FILIPPO 294 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:32Uscita
06682 AUTOVINO FABIO 1.472 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:32Uscita
06682 CAVIGLIA FEDERICA 40 1CAVIGLIA FEDERICAP 14:48:32Uscita
06682 DI STEFANO ALDO 800 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:32Uscita
06682 DOLCIMASCOLO ANTONINO 575 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:32Uscita
06682 MONTAINA VANIA 3.000 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:32Uscita
00619 RIZZATO ANDREA 700 1RIZZATO ANDREAP 14:48:32Uscita
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06682 ALARIO  FILIPPO 294 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:33Entrata
06682 AUTOVINO FABIO 1.472 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:33Entrata
06682 CAVIGLIA FEDERICA 40 1CAVIGLIA FEDERICAP 14:48:33Entrata
06682 DI STEFANO ALDO 800 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:33Entrata
06682 DOLCIMASCOLO ANTONINO 575 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:33Entrata
06682 MONTAINA VANIA 3.000 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:33Entrata
02501 LAUDANDO FRANCESCO 3.748 1LAUDANDO FRANCESCOP 14:48:36Uscita
06682 ALARIO  FILIPPO 294 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:36Uscita
06682 AUTOVINO FABIO 1.472 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:36Uscita
06682 CAVIGLIA FEDERICA 40 1CAVIGLIA FEDERICAP 14:48:36Uscita
06682 DI STEFANO ALDO 800 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:36Uscita
06682 DOLCIMASCOLO ANTONINO 575 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:36Uscita
06682 MONTAINA VANIA 3.000 1CAVIGLIA FEDERICAD 14:48:36Uscita
04013 BRICALLI MATTEO 101 1BRICALLI MATTEOP 14:48:37Uscita
06761 CAVIGLIA PIETRO 100 1CAVIGLIA PIETROP 14:48:38Uscita
03985 PIRCHER SILVANO 113 1PIRCHER SILVANOP 14:48:41Uscita
06927 SAITTA DOMENICO 2.389 1SAITTA DOMENICOP 14:48:44Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:48:47Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:47Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:47Entrata
08652 CARUSO  PASQUALE 500 1PASQUALINI GIULIOD 14:48:50Uscita
08652 LIISTRO  FRANCESCO 1.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:48:50Uscita
08652 ONORATO  GAETANA 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:48:50Uscita
08652 PASQUALINI GIULIO 35 1PASQUALINI GIULIOP 14:48:50Uscita
08652 SERRATORE  LUCIANO 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:48:50Uscita
08652 ZEFERINO SALVATORE 3.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:48:50Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:48:50Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:50Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:48:50Uscita
03799 NESA MATTEO 41 1NESA MATTEOP 14:48:51Uscita
00513 DALLA LIBERA ENRICO 2.000 1DALLA LIBERA ENRICOP 14:48:52Uscita
08168 CRISCIONE VINCENZO 1.189 1CRISCIONE VINCENZOP 14:48:54Uscita
03726 NESA PIERO 477 1NESA PIEROP 14:48:54Uscita
02972 ZECCA ALBERTO 495 1ZECCA ALBERTOP 14:48:55Uscita
00311 GIURISATO BEATRICE LUCIA 60 1GIURISATO LIVIOR 14:48:59Uscita
00311 GIURISATO CAMILLA 60 1GIURISATO LIVIOR 14:48:59Uscita
00311 GIURISATO LIVIO 400 1GIURISATO LIVIOP 14:48:59Uscita
08168 CRISCIONE VINCENZO 1.189 1CRISCIONE VINCENZOP 14:49:00Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:49:02Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:02Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:02Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:49:05Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:05Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:05Uscita
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:49:06Entrata
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:06Entrata
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:06Entrata
06722 COSTA CONCETTA MARIA STELLA 299 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAP 14:49:08Uscita
08319 ROMEO MARIA CARMELA 900 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:08Uscita
08200 SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 50 1COSTA CONCETTA MARIA STELLAD 14:49:08Uscita
06393 ALOISI BRUNO 100 1MUSMECI MARINELLAD 14:49:18Entrata
06393 ARCORIA PIETRO 1.067 1MUSMECI MARINELLAD 14:49:18Entrata
06393 COSTA ADRIANA 19.941 1MUSMECI MARINELLAD 14:49:18Entrata
06393 MAUGERI ANNA MARIA 2.445 1MUSMECI MARINELLAD 14:49:18Entrata
06393 MUSMECI MARINELLA 10 1MUSMECI MARINELLAP 14:49:18Entrata
06393 PICCIONE VENERA 200 1MUSMECI MARINELLAD 14:49:18Entrata
02843 PERFETTI MARIA ADELE SARONNI 27.450 1SARONNI MICHELINO CARLOD 14:49:19Uscita
02843 SARONNI MICHELINO CARLO 29.997 1SARONNI MICHELINO CARLOP 14:49:19Uscita
02586 ROSSI FRANCO 7.744 1ROSSI FRANCOP 14:49:31Entrata
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02586 ROSSI FRANCO 7.744 1ROSSI FRANCOP 14:49:32Uscita
02785 PATTI MICHELE 81 1PATTI MICHELEP 14:49:34Uscita
02783 BASSI GELSOMINA 10.000 1TAVASCI FEDERICOD 14:49:36Uscita
02783 GUALTERONI ARIANNA 1.010 1TAVASCI FEDERICOD 14:49:36Uscita
02783 GUALTERONI CRISTIANA 4.564 1TAVASCI FEDERICOD 14:49:36Uscita
02783 GUALZETTI LILIANA 7.680 1TAVASCI FEDERICOD 14:49:36Uscita
02783 LEVI NATALINA MORELLI 146 1TAVASCI FEDERICOD 14:49:36Uscita
02783 TAVASCI FEDERICO 134 1TAVASCI FEDERICOP 14:49:36Uscita
02586 ROSSI FRANCO 7.744 1ROSSI FRANCOP 14:49:36Entrata
08652 CARUSO  PASQUALE 500 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Entrata
08652 LIISTRO  FRANCESCO 1.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Entrata
08652 ONORATO  GAETANA 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Entrata
08652 PASQUALINI GIULIO 35 1PASQUALINI GIULIOP 14:49:39Entrata
08652 SERRATORE  LUCIANO 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Entrata
08652 ZEFERINO SALVATORE 3.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Entrata
08652 CARUSO  PASQUALE 500 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Uscita
08652 LIISTRO  FRANCESCO 1.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Uscita
08652 ONORATO  GAETANA 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Uscita
08652 PASQUALINI GIULIO 35 1PASQUALINI GIULIOP 14:49:39Uscita
08652 SERRATORE  LUCIANO 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Uscita
08652 ZEFERINO SALVATORE 3.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:39Uscita
08652 CARUSO  PASQUALE 500 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:44Entrata
08652 LIISTRO  FRANCESCO 1.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:44Entrata
08652 ONORATO  GAETANA 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:44Entrata
08652 PASQUALINI GIULIO 35 1PASQUALINI GIULIOP 14:49:44Entrata
08652 SERRATORE  LUCIANO 250 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:44Entrata
08652 ZEFERINO SALVATORE 3.000 1PASQUALINI GIULIOD 14:49:44Entrata
06852 ZAMBITO DOMENICO 64 1ZAMBITO DOMENICOP 14:49:50Uscita
00076 LOSI STEFANO ALDO 1 1LOSI STEFANO ALDOP 14:49:51Uscita
00374 BUGGIO MAURIZIO CARLO 10.000 1BUGGIO MAURIZIO CARLOP 14:49:52Uscita
00156 DI FIORE EMMA 60 1FUSI DILETTAR 14:49:54Uscita
00156 DI FIORE GIULIA 60 1FUSI DILETTAR 14:49:54Uscita
00156 FUSI DILETTA 365 1FUSI DILETTAP 14:49:54Uscita
00110 BOSISIO PIERLUIGI 2.200 1BOSISIO PIERLUIGIP 14:49:56Uscita
00621 IMPERIAL GIULIO 60 1RAVELLI RAFFAELLAR 14:49:58Uscita
00621 RAVELLI RAFFAELLA 1.500 1RAVELLI RAFFAELLAP 14:49:58Uscita
00523 BOSETTI MARCO 5.732 1BOSETTI MARCOP 14:50:03Uscita
00723 SCARTON MARCO 2.000 1SCARTON MARCOP 14:50:05Uscita
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 14:50:07Uscita
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 14:50:08Entrata
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 14:50:09Uscita
00939 CRIMI ALESSANDRO ANTONIO 4 1CRIMI ALESSANDRO ANTONIOP 14:50:09Uscita
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 14:50:09Entrata
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 14:50:11Uscita
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:11Uscita
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:11Uscita
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:11Uscita
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:11Uscita
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:11Uscita
04016 COLLI GIACOMO 6.041 1COLLI GIACOMOP 14:50:11Uscita

00961 CONSTRUCTORS SRL 200 1
D'ANGELO PAOLO
In rappresentanza di
CONSTRUCTORS SRL 

P 14:50:12Uscita

06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 14:50:13Entrata
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:13Entrata
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:13Entrata
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:13Entrata
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:13Entrata
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:13Entrata
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 14:50:16Uscita

Pagina 147



06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:16Uscita
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:16Uscita
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:16Uscita
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:16Uscita
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:16Uscita
06851 GIARDINA MARIA GRAZIA 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAP 14:50:18Entrata
06867 CARDINALE MAURO 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:18Entrata
06867 CARDINALE SIMONE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:18Entrata
06867 DI BARTOLO  CESARE MARIO 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:18Entrata
06867 DI BARTOLO MARIELLA 20 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:18Entrata
06867 ZAMBITO GIUSEPPE 50 1GIARDINA MARIA GRAZIAD 14:50:18Entrata
06869 COSTANZA PINO 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 14:50:23Uscita
06869 LA PIANA SEBASTIANA 10 1LA PIANA SEBASTIANAP 14:50:23Uscita
06869 LOMBARDO FABIO SALVATORE MICHE 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 14:50:23Uscita
06869 LUNETTA  SALVATORE 200 1LA PIANA SEBASTIANAD 14:50:23Uscita
06869 MATRAXIA FRANCESCO 195 1LA PIANA SEBASTIANAD 14:50:23Uscita
06869 NARDILLO CARMELA MARIA 10 1LA PIANA SEBASTIANAD 14:50:23Uscita
03563 BALLADORE PAOLO 250 1BALLADORE PAOLOP 14:50:24Uscita
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 14:50:26Uscita
02541 MARONI BEATRICE 60 1MARONI DIEGOR 14:50:28Uscita
02541 MARONI DIEGO 93 1MARONI DIEGOP 14:50:28Uscita
03983 VIGANO' BARBARA 2.500 1VIGANO' BARBARAP 14:50:28Uscita
06866 MISURACA FILIPPO 89 1MISURACA FILIPPOP 14:50:32Entrata
02239 D'ALLIO LANFRANCO 24 1D'ALLIO LANFRANCOP 14:50:35Uscita
02555 BONGETTA IVANA CECILIANI 1.306 1CECILIANI OSVALDOD 14:50:46Uscita
02555 CECILIANI BARBARA 7.145 1CECILIANI OSVALDOD 14:50:46Uscita
02555 CECILIANI OSVALDO 27.035 1CECILIANI OSVALDOP 14:50:46Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 14:50:51Uscita
00411 CAMARDA GAETANO 89 1CAMARDA GAETANOP 14:51:06Uscita
08451 DI BARTOLO YLENIA 50 1LEONARDI SALVATORED 14:51:13Entrata
08451 LEONARDI SALVATORE 2.266 1LEONARDI SALVATOREP 14:51:13Entrata
08451 RUSSO UMBERTO 750 1LEONARDI SALVATORED 14:51:13Entrata
08451 STRANO ROSARIA ALBA 1.376 1LEONARDI SALVATORED 14:51:13Entrata
00309 SENSI LUCA 606 1SENSI LUCAP 14:51:13Uscita
00917 GUIDALI ANDREA 593 1GUIDALI ANDREAP 14:51:15Uscita
00917 GUIDALI MARCO 60 1GUIDALI ANDREAR 14:51:15Uscita
00137 MAZZASITA ALBERTO 6.890 1MAZZASITA ALBERTOP 14:51:15Uscita
00137 MAZZASITA ANNA 129 1MAZZASITA ALBERTOR 14:51:15Uscita
00137 MAZZASITA SARA 129 1MAZZASITA ALBERTOR 14:51:15Uscita
08310 LUNETTA  CARLO 100 1LUNETTA CARLOP 14:51:38Uscita
00516 REINA ALESSANDRO 119 1REINA ALESSANDROP 14:51:40Uscita
00516 REINA FEDERICO 60 1REINA ALESSANDROR 14:51:40Uscita
00517 RIPOLI PASQUALE ROSARIO 100 1RIPOLI PASQUALE ROSARIOP 14:51:41Uscita
04195 BELTRAMA MORENA 1.009 1BELTRAMA MORENAP 14:51:46Uscita
04195 MORETTI ANDREA ROBERTO 239 1BELTRAMA MORENAR 14:51:46Uscita
02833 ANGELINI MARINA 1.358 1ANGELINI MARINAP 14:51:47Uscita
03977 CERRI MARICA 801 1CERRI MARICAP 14:51:54Uscita
00186 CALLORI ALESSANDRO 1.327 1CALLORI ALESSANDROP 14:51:56Uscita
00186 CALLORI MATTEO 242 1CALLORI ALESSANDROR 14:51:56Uscita
00186 CALLORI RICCARDO 242 1CALLORI ALESSANDROR 14:51:56Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 14:51:58Uscita
02243 SOVERNA EMANUELE 3.818 1SOVERNA EMANUELEP 14:52:05Uscita
02008 BETTIGA BRUNO 40 1BETTIGA BRUNOP 14:52:05Uscita
08670 MINGOIA  GIUSEPPE 8.234 1SORCE ANNA MARIAD 14:52:15Uscita
08670 MINGOIA ROSALIA 800 1SORCE ANNA MARIAD 14:52:15Uscita
08670 SORCE  ANNA MARIA 50 1SORCE ANNA MARIAP 14:52:15Uscita
08670 SORCE  ANTONIETTA 1.000 1SORCE ANNA MARIAD 14:52:15Uscita
08670 SORCE  MARTA NICE 950 1SORCE ANNA MARIAD 14:52:15Uscita
08670 SORCE CALOGERA 3.800 1SORCE ANNA MARIAD 14:52:15Uscita
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08586 MISURACA GIOVANNI GIUSEPPE 64 1MISURACA GIOVANNI GIUSEPPEP 14:52:33Uscita
04246 POZZONI ADRIANO 49 1POZZONI ADRIANOP 14:52:42Uscita
04208 TARABINI PAOLO 1.063 1TARABINI PAOLOP 14:52:49Uscita
08620 MARCHESE  ROSARIO ANTONIO 204 1MARCHESE ROSARIO ANTONIOP 14:52:50Uscita
00966 MICCICHE' SALVATRICE 5.893 1MICCICHE' SALVATRICEP 14:53:06Uscita
00966 MICCICHE' TULLIO 5.893 1MICCICHE' SALVATRICED 14:53:06Uscita
06367 A.B.S. S.R.L. 1.156 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 14:53:07Uscita
06367 AMATO SARAH 10 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 14:53:07Uscita
06367 CALDARERI SANTO 3.312 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAD 14:53:07Uscita
06367 SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIA 10 1SAMPERI SEBASTIANA PATRIZIAP 14:53:07Uscita
06395 CUTULI ANNA MARIA 1.300 1GIANINO ROSARIAD 14:53:09Uscita
06395 D'AGATA DOMENICO 2.900 1GIANINO ROSARIAD 14:53:09Uscita
06395 GALEANO ANTONIA 3.468 1GIANINO ROSARIAD 14:53:09Uscita
06395 GIANINO ROSARIA 10 1GIANINO ROSARIAP 14:53:09Uscita
06395 TOSTO MARIA TERESA 578 1GIANINO ROSARIAD 14:53:09Uscita
06395 TROMBETTA GRAZIA 578 1GIANINO ROSARIAD 14:53:09Uscita
06372 AMATO VENERANDO 378 1AMATO VENERANDOP 14:53:11Uscita
03796 PRESTIANNI ROSARIO 57 1PRESTIANNI ROSARIOP 14:53:13Uscita
03796 PRESTIANNI SARA ROSY 214 1PRESTIANNI ROSARIOR 14:53:13Uscita
08411 PITTERA CARLO 10 1PITTERA LUIGIR 14:53:15Uscita
08411 PITTERA LUIGI 378 1PITTERA LUIGIP 14:53:15Uscita
00531 CUCCINIELLO LUIGI 250 1CUCCINIELLO LUIGIP 14:53:15Uscita
06393 ALOISI BRUNO 100 1MUSMECI MARINELLAD 14:53:19Uscita
06393 ARCORIA PIETRO 1.067 1MUSMECI MARINELLAD 14:53:19Uscita
06393 COSTA ADRIANA 19.941 1MUSMECI MARINELLAD 14:53:19Uscita
06393 MAUGERI ANNA MARIA 2.445 1MUSMECI MARINELLAD 14:53:19Uscita
06393 MUSMECI MARINELLA 10 1MUSMECI MARINELLAP 14:53:19Uscita
06393 PICCIONE VENERA 200 1MUSMECI MARINELLAD 14:53:19Uscita
02402 POZZI VILMA MARIA 17.180 1POZZI VILMA MARIAP 14:53:29Uscita
00695 MARTINELLI MICHELE 100 1MARTINELLI MICHELEP 14:53:35Uscita
02296 MIGLIETTA FABRIZIO ROSARIO 54 1MIGLIETTA FABRIZIO ROSARIOP 14:53:40Uscita
00542 ALBERGONI EMMA 100 1ALBERGONI MARIOR 14:53:44Uscita
00542 ALBERGONI MARIO 5.000 1ALBERGONI MARIOP 14:53:44Uscita
00542 ALBERGONI MARTA MARIA 100 1ALBERGONI MARIOR 14:53:44Uscita
03706 CODEGA LETIZIA 60 1SCARAMELLINI SARAR 14:53:47Uscita
03706 SCARAMELLINI SARA 365 1SCARAMELLINI SARAP 14:53:47Uscita
02835 ANDREASSI LUIGI 6 1ANDREASSI LUIGIP 14:53:49Uscita
02835 ANDREASSI SOFIA 3.189 1ANDREASSI LUIGIR 14:53:49Uscita
02835 ANDREASSI TOMMASO DOMENICO MAR 1.695 1ANDREASSI LUIGIR 14:53:49Uscita
00179 BRAMBILLA LUCA 25 1BRAMBILLA LUCAP 14:54:03Uscita
00179 BRAMBILLA MATTEO 140 1BRAMBILLA LUCAR 14:54:03Uscita
00179 BRAMBILLA SOFIA 126 1BRAMBILLA LUCAR 14:54:03Uscita
00499 BINASCHI FILIPPO 824 1BINASCHI FILIPPOP 14:54:04Uscita
00551 LAMONARCA MICHELE 500 1LAMONARCA MICHELEP 14:54:12Uscita
02754 GILARDI ALDO 4.454 1GILARDI ALDOP 14:54:14Uscita
00350 BONASSI FABIO 40 1BONASSI FABIOP 14:54:16Uscita
02144 LONGHI ALBERTO 2.408 1LONGHI ALBERTOP 14:54:19Uscita
00400 MANESSI CRISTINA 50 1MANESSI CRISTINAP 14:54:33Uscita
02259 GIUGNI ALESSANDRO 13 1GIUGNI ALESSANDROP 14:54:33Uscita
00065 SALA ELEONORA 35 1SALA ELEONORAP 14:54:33Uscita
02959 LEBRINI RAMONA 2 1LEBRINI RAMONAP 14:54:36Uscita
00062 POMA ROBERTO 24 1POMA ROBERTOP 14:54:40Uscita
00645 FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCO 100 1FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCOP 14:54:46Uscita
00645 FILEA GRETA 60 1FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCOR 14:54:46Uscita
00688 BARBIERI ANDREA 95 1BARBIERI ANDREAP 14:54:50Uscita
00559 LEVATI LORENZO 870 1LEVATI LORENZOP 14:54:54Uscita
00559 LEVATI RICCARDO 242 1LEVATI LORENZOR 14:54:54Uscita
00388 AIRAGHI PAOLO 1 1AIRAGHI PAOLOP 14:54:57Uscita
00530 VASOIN SILVIA 100 1VASOIN SILVIAP 14:54:58Uscita
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02250 RE CARLO 249 1RE CARLOP 14:55:00Uscita
00347 MASCETTI LORENZO 110 1MASCETTI SERGIOR 14:55:01Uscita
00347 MASCETTI SERGIO 304 1MASCETTI SERGIOP 14:55:01Uscita
02250 RE CARLO 249 1RE CARLOP 14:55:01Entrata
00744 PATELLI EMMA 60 1PATELLI LUCA ANDREAR 14:55:02Uscita
00744 PATELLI LUCA ANDREA 4.950 1PATELLI LUCA ANDREAP 14:55:02Uscita
02250 RE CARLO 249 1RE CARLOP 14:55:02Uscita
02402 POZZI VILMA MARIA 17.180 1POZZI VILMA MARIAP 14:55:06Entrata
03618 CATTANEO ENRICO 1.378 1CATTANEO ENRICOP 14:55:07Uscita
00439 ALMICI DAMIANO 200 1ALMICI DAMIANOP 14:55:07Uscita
03618 CATTANEO ENRICO 1.378 1CATTANEO ENRICOP 14:55:08Entrata
03618 CATTANEO ENRICO 1.378 1CATTANEO ENRICOP 14:55:10Uscita
00210 BERTUZZO FLAVIO 60 1BERTUZZO MATTEOR 14:55:13Uscita
00210 BERTUZZO MATTEO 85 1BERTUZZO MATTEOP 14:55:13Uscita
02011 LOSA ALESSANDRO DANIELE 991 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 14:55:13Entrata
03981 BERTOLINI ENRICO 48.545 1BERTOLINI ENRICOP 14:55:15Uscita
03902 SANVITO CLEMENTE 10 1SANVITO CLEMENTEP 14:55:17Uscita
00342 COLOMBO ALESSANDRO 64 1COLOMBO ALESSANDROP 14:55:19Uscita
04017 MILITELLO STEFANO 1.270 1MILITELLO STEFANOP 14:55:22Uscita
03607 SANVITO ENRICA 778 1SANVITO ENRICAP 14:55:24Uscita
03923 MILESI GEMMA 5 1MILESI GEMMAP 14:55:24Uscita
00407 PATUZZI UMBERTO 821 1PATUZZI UMBERTOP 14:55:34Uscita
00394 GIUSSANI ERIKA 279 1GIUSSANI WILLIAM ANGELOR 14:55:35Uscita
00394 GIUSSANI WILLIAM ANGELO 1.488 1GIUSSANI WILLIAM ANGELOP 14:55:35Uscita
00211 CISCATO MARIA PIA 3.400 1CISCATO MARIA PIAP 14:55:35Uscita
00306 SAGGIORO RENATO 370 1SAGGIORO RENATOP 14:55:40Uscita
00895 PASSERINI LAURA 60 1PASSERINI RICCARDOR 14:55:48Uscita
00895 PASSERINI RICCARDO 10 1PASSERINI RICCARDOP 14:55:48Uscita
00997 FIGINI PAOLO 6.360 1FIGINI PAOLOP 14:55:49Uscita
00997 FIGINI VIOLA DIAMANTE 60 1FIGINI PAOLOR 14:55:49Uscita
00467 BOSISIO STEFANO 3.550 1BOSISIO STEFANOP 14:55:50Uscita
00361 SCORTA GIORGIO 25 1SCORTA GIORGIOP 14:55:54Uscita
00898 FUMAGALLI LAURA 62 1FUMAGALLI LAURAP 14:55:57Uscita
00289 FERRARI ELISABETTA 457 1FERRARI ELISABETTAP 14:55:57Uscita
00678 CECI ALESSANDRO 20 1CECI ALESSANDROP 14:55:59Uscita
03578 GHERBI CARLO 3.310 1GHERBI CARLOP 14:56:04Uscita
03578 GHERBI ELOISA CARLOTTA 630 1GHERBI CARLOR 14:56:04Uscita
02554 OTTOGALLI ANGELO 723 1OTTOGALLI ANGELOP 14:56:15Uscita
02509 CAVAZZI MARIA PIA 4.638 1MARCHETTI SILVIOD 14:56:18Uscita
02509 MARCHETTI MARCO 2.840 1MARCHETTI SILVIOD 14:56:18Uscita
02509 MARCHETTI SILVIO 36.400 1MARCHETTI SILVIOP 14:56:18Uscita
03145 GALA CLAUDIO 31 1GALA CLAUDIOP 14:56:31Entrata
00636 PISTONO BARBARA 30 1PISTONO BARBARAP 14:56:33Uscita
00057 COCCA LUIGI STANISLAO 4.096 1COCCA LUIGI STANISLAOP 14:56:39Uscita
00732 BOCCOLLI FABIO 477 1BOCCOLLI FABIOP 14:56:41Uscita
02436 DEL VO' GIAMPIERO 1.931 1DEL VO' GIAMPIEROP 14:56:52Uscita
00056 MARIANI FAUSTO 5.000 1MARIANI FAUSTOP 14:57:12Uscita
00258 MARCHESI ANDREA 2.142 1MARCHESI ANDREAP 14:57:12Uscita
00180 MANZONI PIERANGELO 186 1MANZONI PIERANGELOP 14:57:19Uscita
02001 AZZALINI MARIA NILDE PERREGRIN 5 1AZZALINI MARIA NILDE PERREGRINP 14:57:27Uscita
02040 PERREGRINI RENZO 30.005 1PERREGRINI RENZOP 14:57:36Uscita
04691 NOBILI SILVANO 1.431 1NOBILI SILVANOP 14:57:41Uscita
00512 ZANIN MAURIZIO 50 1ZANIN MAURIZIOP 14:57:44Uscita
00822 GARGANO LUCIANO 99 1GARGANO LUCIANOP 14:57:55Uscita
03793 CASTELLUCCI SABRINA 17 1CASTELLUCCI SABRINAP 14:58:03Uscita
03793 DE GIAMBATTISTA LAVINIA 60 1CASTELLUCCI SABRINAR 14:58:03Uscita
03793 DE GIAMBATTISTA MICHELE 85 1CASTELLUCCI SABRINAR 14:58:03Uscita
04658 POLA GIUSEPPE 11.395 1POLA GIUSEPPEP 14:58:26Uscita
04698 DEL DOSSO VANARI SANDRO 625 1DEL DOSSO VANARI SANDROP 14:58:28Uscita
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00182 AGGIO ANDREA 217 1PUSCEDDU LUCIAR 14:58:37Uscita
00082 MINORETTI GABRIELE 166 1MINORETTI GABRIELEP 14:58:38Uscita
00794 TETTAMANTI ANGELA 44 1TETTAMANTI ANGELAP 14:58:40Uscita
03081 ZUCCOLI FEDERICA 727 1ZUCCOLI FEDERICAP 14:58:46Uscita
00343 MARPICATI ALESSANDRO 5.300 1MARPICATI ALESSANDROP 14:58:58Uscita
00344 VITALI EMANUELE 156 1VITALI EMANUELEP 14:59:02Uscita
00177 DE DONA' MARCO ANDREA 231 1DE DONA' MARCO ANDREAP 14:59:04Uscita
00177 DE DONA' MATTEO ANDREA 273 1DE DONA' MARCO ANDREAR 14:59:04Uscita
02849 GIACOMETTI MATTEO 464 1STOPPANI LAURAR 14:59:04Uscita
02849 STOPPANI LAURA 382 1STOPPANI LAURAP 14:59:04Uscita
00441 BATTAGLINI ALESSANDRO 2 1BATTAGLINI ALESSANDROP 14:59:19Uscita
00643 BELUSSI ALBERTO 150 1BELUSSI MASSIMOR 14:59:21Uscita
00643 BELUSSI CHIARA 150 1BELUSSI MASSIMOR 14:59:21Uscita
00643 BELUSSI ELISA 150 1BELUSSI MASSIMOR 14:59:21Uscita
00643 BELUSSI MASSIMO 600 1BELUSSI MASSIMOP 14:59:21Uscita
00436 RODELLA DAVIDE 13 1RODELLA DAVIDEP 14:59:22Uscita
00397 IANNELLA FLAVIO 3 1IANNELLA FLAVIOP 14:59:28Uscita
00397 IANNELLA MATILDA 60 1IANNELLA FLAVIOR 14:59:28Uscita
00397 IANNELLA VITTORIA 117 1IANNELLA FLAVIOR 14:59:28Uscita
02551 GIANATTI GIULIANO 113 1GIANATTI GIULIANOP 14:59:30Uscita
02551 GIANATTI NICOLO' 60 1GIANATTI GIULIANOR 14:59:30Uscita
00261 CAVADINI DELIA 2.000 1CAVADINI DELIAP 14:59:30Uscita
06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 14:59:31Entrata
00112 VOLLONO MASSIMILIANO 4.596 1VOLLONO MASSIMILIANOP 14:59:32Uscita
00001 PIETROBON MONICA 1.668 1PIETROBON MONICAP 14:59:35Uscita
00108 MACCAGNO ILARIA 217 1VACCANI MARIA TERESAR 14:59:36Uscita
00108 VACCANI MARIA TERESA 82 1VACCANI MARIA TERESAP 14:59:36Uscita
04241 COLOMBO ENEA 59 1COLOMBO ENEAP 14:59:37Uscita
00026 LIVIO VITTORIO 1.312 1LIVIO VITTORIOP 14:59:38Uscita
02436 DEL VO' GIAMPIERO 1.931 1DEL VO' GIAMPIEROP 14:59:38Entrata
00094 CIBIEN ANDREA 614 1CIBIEN ANDREAP 14:59:41Uscita
00124 FIORI ALBERTO 4 1FIORI ALBERTOP 14:59:44Uscita
00124 FIORI LAURA 60 1FIORI ALBERTOR 14:59:44Uscita
00124 FIORI VERONICA 60 1FIORI ALBERTOR 14:59:44Uscita
02849 GIACOMETTI MATTEO 464 1STOPPANI LAURAR 14:59:45Entrata
02849 STOPPANI LAURA 382 1STOPPANI LAURAP 14:59:45Entrata
00778 SAVARINO SILVIO 405 1SAVARINO SILVIOP 14:59:45Uscita
00690 BONASIO UGO 1.701 1BONASIO UGOP 14:59:49Uscita
02578 DEL FANTE RINALDO 21.338 1DEL FANTE RINALDOP 14:59:53Uscita
08018 LANZA MICHELE 2.114 1LANZA MICHELEP 15:00:04Entrata
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 15:00:09Entrata
03227 PEREGO DANILO 1.200 1PEREGO DANILOP 15:00:10Uscita
02142 DELL'OCA MACHNO 3.227 1PERLASCA RENATOD 15:00:14Uscita
02142 DELL'OCA VALERIO 21.026 1PERLASCA RENATOD 15:00:14Uscita
02142 MAZZOLETTI LORENZA 4.283 1PERLASCA RENATOD 15:00:14Uscita
02142 PERLASCA ALBERTO 2.000 1PERLASCA RENATOD 15:00:14Uscita
02142 PERLASCA RENATO 2.000 1PERLASCA RENATOP 15:00:14Uscita
02142 PUSTERLA ALESSANDRA PERLASCA 2.000 1PERLASCA RENATOD 15:00:14Uscita
02776 DE GIAMBATTISTA ELISA 419 1DE GIAMBATTISTA MAURIZIOR 15:00:15Uscita
02776 DE GIAMBATTISTA GIACOMO 419 1DE GIAMBATTISTA MAURIZIOR 15:00:15Uscita
02776 DE GIAMBATTISTA MAURIZIO 9.308 1DE GIAMBATTISTA MAURIZIOP 15:00:15Uscita
02774 DE MARZI MICHELE 1.079 1DE MARZI MICHELEP 15:00:19Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: DETERMINAZIONE AI SENSI DELL'ART. 12 DELLO STATUTO SOCIALE (ACQUISTO DI AZIONI PROPRIE); DELIBERE INERENTI E CONSEGUENTI E 
DELEGHE DI POTERI

Orario apertura votazione: 15:00:22 Orario chiusura votazione: 15:02:21

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

2.413 17.401.575 1.957.8591.332

1.295 1.940.0957.515.1872.044

37 17.7649.886.388369

436 131.799147.706446
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Voti %

FAVOREVOLE 2.408 99,7927891

CONTRARIO 5 0,2072109

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

02761 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11.053
02761 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GANDOLA LORENZO GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D GRAMATICA NICOLETTA GANDOLA ADRIANO 1100
02761 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 13.100

5

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

06826 STERRANTINO SANTO 12.190 1STERRANTINO SANTOP 15:02:26Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 15:02:27Uscita
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 15:02:27Uscita
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:02:27Uscita
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:02:27Uscita
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 15:02:27Uscita
00005 GIGLIO ALESSANDRO 101 1GIGLIO ALESSANDROP 15:02:27Uscita
00005 GIGLIO SVEVA 60 1GIGLIO ALESSANDROR 15:02:27Uscita
00146 RIENTE FILIPPO 25.682 1RIENTE FILIPPOP 15:02:27Uscita
00146 RIENTE PAOLO 254 1RIENTE FILIPPOR 15:02:27Uscita
00009 MOGAVERO ALESSANDRO 117 1MOGAVERO FRANCESCOR 15:02:29Uscita
00009 MOGAVERO FRANCESCA 117 1MOGAVERO FRANCESCOR 15:02:29Uscita
00009 MOGAVERO FRANCESCO 2.012 1MOGAVERO FRANCESCOP 15:02:29Uscita
00009 MOGAVERO VITTORIA 146 1MOGAVERO FRANCESCOR 15:02:29Uscita
00583 GIANNUZZI CLAUDIO 312 1GIANNUZZI CLAUDIOP 15:02:32Uscita
04011 CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 388.292 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROP 15:02:33Uscita
04011 CAZZANIGA FRANCA RAVASI 315.047 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROD 15:02:33Uscita
04011 CAZZANIGA ILARIA 200 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROD 15:02:33Uscita
04011 GESTIONE COSTRUZIONI FINANZIAM 200 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROD 15:02:33Uscita
04011 MALASPINA FEDERICA FRANCESCA M 300 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROD 15:02:33Uscita
04011 RAVASI CRISTINA 9.859 1CAZZANIGA CLAUDIO SANDROD 15:02:33Uscita
00162 GRASSI ANDREA 300 1GRASSI GIANMARIO GIUSEPPER 15:02:33Uscita
00162 GRASSI GIANMARIO GIUSEPPE 370 1GRASSI GIANMARIO GIUSEPPEP 15:02:33Uscita
00162 GRASSI MATTEO CARLO 300 1GRASSI GIANMARIO GIUSEPPER 15:02:33Uscita
02429 BOLZAN ELISEO MARIA 1.000 1BOLZAN ELISEO MARIAP 15:02:34Uscita
00956 MERFI MARIA 100 1MERFI MASSIMOR 15:02:35Uscita
00956 MERFI MASSIMO 500 1MERFI MASSIMOP 15:02:35Uscita
00079 PEREGO CRISTIAN 1.613 1PEREGO CRISTIANP 15:02:38Uscita
00802 BIAGI MAURIZIO 100 1BIAGI MAURIZIOP 15:02:38Uscita
02436 DEL VO' GIAMPIERO 1.931 1DEL VO' GIAMPIEROP 15:02:39Uscita
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00957 PALOMBO PIERPAOLO 510 1PALOMBO PIERPAOLOP 15:02:41Uscita
02584 LUZZI ARMANDO 3.403 1LUZZI ARMANDOP 15:02:42Uscita
04015 FAZZINI CIRENEO 13.561 1FAZZINI CIRENEOP 15:02:46Uscita
00100 RAVASIO ALICE 2 1RAVASIO ALICEP 15:02:46Uscita
00972 VARI TONINO 500 1VARI TONINOP 15:02:47Uscita
00479 CHEN ANNALISA 1.011 1CIPRIANI EMILIANOD 15:02:51Uscita
00479 CHEN FRANCESCO 1 1CIPRIANI EMILIANOD 15:02:51Uscita
00479 CHEN WENLONG 1.011 1CIPRIANI EMILIANOD 15:02:51Uscita
00479 CIPRIANI EMILIANO 1 1CIPRIANI EMILIANOP 15:02:51Uscita
00479 DELLA ROCCA CARLO 3.024 1CIPRIANI EMILIANOD 15:02:51Uscita
02191 GIORDANO ANTONIO 298 1GIORDANO ANTONIOP 15:02:52Uscita
00798 BERETTA ELENA 316 1BERETTA ELENAP 15:02:53Uscita
04389 CRAPELLA GIOELE 96 1CRAPELLA UGOR 15:02:56Uscita
04389 CRAPELLA UGO 346 1CRAPELLA UGOP 15:02:56Uscita
00765 PANNUTI ROBERTO 120 1PANNUTI ROBERTOP 15:02:57Uscita
00670 VISCA FABIO 81 1VISCA FABIOP 15:02:57Uscita
00511 PINA SERGIO 7.441 1PINA SERGIOP 15:03:13Uscita
00712 CORTI AMALIA 60 1CORTI DARIOR 15:03:15Uscita
00712 CORTI DARIO 532 1CORTI DARIOP 15:03:15Uscita
00410 CATTAZZO GIANPIETRO 170 1CATTAZZO GIANPIETROP 15:03:19Uscita
00410 CATTAZZO LAURA 222 1CATTAZZO GIANPIETROR 15:03:19Uscita
00410 CATTAZZO MARCO 213 1CATTAZZO GIANPIETROR 15:03:19Uscita
02402 POZZI VILMA MARIA 17.180 1POZZI VILMA MARIAP 15:03:21Uscita
03548 NESINA IDA 3.865 1NESINA IDAP 15:03:26Uscita
00927 CAMUTI SEBASTIANO 1.731 1CAMUTI SEBASTIANOP 15:03:38Uscita
00500 BERRINO STEFANO 500 1BERRINO STEFANOP 15:03:59Uscita
00815 ZOCCHEDDU ANDREA 100 1ZOCCHEDDU ANDREAP 15:04:01Uscita
00800 SINI FABIANA 50 1SINI FABIANAP 15:04:06Uscita
00198 GOZZINI STEFANO 5.000 1GOZZINI STEFANOP 15:04:06Uscita
00677 GOZZINI ALESSANDRO 1.262 1GOZZINI GIUSEPPED 15:04:10Uscita
00677 GOZZINI GIUSEPPE 1.080 1GOZZINI GIUSEPPEP 15:04:10Uscita
00677 SIGALINI GABRIELLA 1.218 1GOZZINI GIUSEPPED 15:04:10Uscita
00677 SIGALINI RENATA 240 1GOZZINI GIUSEPPED 15:04:10Uscita
00677 ZIPPONI BEATRICE 2.493 1GOZZINI GIUSEPPED 15:04:10Uscita
00825 VOLPINI FEDERICA 185 1VOLPINI FEDERICAP 15:04:10Uscita
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Risultati Votazione

CREDITO VALTELLINESE SOCIETA' COOPERATIVA
PIAZZA QUADRIVIO 8 - SONDRIO
Cod. Fiscale: 00043260140

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

Convocazione Data

SECONDA CONVOCAZIONE 27/04/2013

ORDINARIA: PROPOSTA DI MODIFICA DEL REGOLAMENTO DELLE ASSEMBLEE DEL CREDITO VALTELLINESE S.C.

Orario apertura votazione: 15:04:13 Orario chiusura votazione: 15:07:04

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

2.348 16.568.196 1.908.0871.306

1.269 1.890.3237.022.0271.996

37 17.7649.546.169352

425 129.910145.721434
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Voti %

FAVOREVOLE 2.348 100,0000000

R
if.

 a
m

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

R
if.

 a
m

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

00007 GRECO PAOLO 640 1GRECO PAOLOP 15:07:08Uscita
00443 TEMPONE GIANLUCA 10 1TEMPONE GIANLUCAP 15:07:08Uscita
00630 IACCI ELISABETTA 1.197 1IACCI ELISABETTAP 15:07:08Uscita
08441 BORZI' ANTONIO SALVATORE 100 1BORZI' ANTONIO SALVATOREP 15:07:09Entrata
00529 PAONESSA LUIGI 80 1PAONESSA LUIGIP 15:07:10Uscita
00049 LOVATI MARCO 98 1LOVATI MARCOP 15:07:12Uscita
00199 PAGNONI DANIELE 534 1PAGNONI DANIELEP 15:07:13Uscita
00508 ZERBONI ROSA PAOLA ELISABETTA 1.174 1ZERBONI ROSA PAOLA ELISABETTAP 15:07:16Uscita
00522 PICCOLO IVAN 114 1PICCOLO IVANP 15:07:16Uscita
03548 NESINA IDA 3.865 1NESINA IDAP 15:07:16Entrata
06386 CANNISTRACI ANTONIO MARIA GIOV 40 1CANNISTRACI ANTONIO MARIA GIOVP 15:07:17Entrata
00213 MALCOVATI ROBERTO 327 1MALCOVATI ROBERTOP 15:07:17Uscita
02767 PAGANONI SANDRA 1.994 1PAGANONI SANDRAP 15:07:18Uscita
02767 ROMERI BENEDETTA 387 1PAGANONI SANDRAR 15:07:18Uscita
02767 ROMERI FEDERICO 999 1PAGANONI SANDRAR 15:07:18Uscita
06394 CANNISTRACI MICHELE MARIA GASP 289 1CANNISTRACI MICHELE MARIA GASPP 15:07:19Entrata
00444 DOSSI ANNA 100 1DOSSI ROBERTOR 15:07:20Uscita
00444 DOSSI LUCA 100 1DOSSI ROBERTOR 15:07:20Uscita
00444 DOSSI ROBERTO 13.968 1DOSSI ROBERTOP 15:07:20Uscita
00622 BELLIN LUCA 1.500 1BELLIN LUCAP 15:07:21Uscita
02769 TOME' ANNALISA 81 1TOME' ANNALISAP 15:07:22Uscita
00565 PALENI LUCA 405 1PALENI LUCAP 15:07:22Uscita
00267 RIVA CAMBRIN LELIO 1 1RIVA CAMBRIN LELIOP 15:07:23Uscita
00692 FALGARI LORENZO 230 1FALGARI LORENZOP 15:07:24Uscita
03069 BORROMINI ARTEMIO 153 1MIOTTI MATILDER 15:07:25Uscita
03069 BORROMINI DANIELE 144 1MIOTTI MATILDER 15:07:25Uscita
03069 MIOTTI MATILDE 37 1MIOTTI MATILDEP 15:07:25Uscita
03386 GUSMEROLI NELLI 2.350 1GUSMEROLI NELLIP 15:07:25Uscita
00675 COSTANTINI TERESA PAPI 597 1PAPI ALBERTOD 15:07:27Uscita
00675 PAPI ALBERTO 3.691 1PAPI ALBERTOP 15:07:27Uscita
00373 TELI GIULIO 350 1TELI GIULIOP 15:07:29Uscita
00528 PEREGO SILVIA 300 1PEREGO SILVIAP 15:07:30Uscita
00266 CERBONE CLAUDIO 100 1CERBONE CLAUDIOP 15:07:32Uscita
08333 SORBELLO GIUSEPPA 18.496 1SORBELLO GIUSEPPAP 15:07:33Uscita
00768 BOSI DAVIDE 555 1BOSI DAVIDEP 15:07:36Uscita
00783 RATTI ALBERTO 1.840 1RATTI ALBERTOP 15:07:36Uscita
03506 DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTORE 705 1DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTOREP 15:07:39Uscita
08333 SORBELLO GIUSEPPA 18.496 1SORBELLO GIUSEPPAP 15:07:49Entrata
08333 SORBELLO GIUSEPPA 18.496 1SORBELLO GIUSEPPAP 15:07:51Uscita
02778 ILARI ARIANNA 117 1SAMBRUNA MARTAR 15:08:16Uscita
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02778 ILARI CAMILLA 117 1SAMBRUNA MARTAR 15:08:16Uscita
02778 SAMBRUNA MARTA 502 1SAMBRUNA MARTAP 15:08:16Uscita
02780 ILARI ANDREA 124 1ILARI ANDREAP 15:08:19Uscita
02780 MARINONI SIMONA 85 1ILARI ANDREAD 15:08:19Uscita
02780 PASQUALINI NICOLA 886 1ILARI ANDREAD 15:08:19Uscita
02780 ROVELLI MARIA ADELE 295 1ILARI ANDREAD 15:08:19Uscita
02780 SAMBRUNA EMILIO 900 1ILARI ANDREAD 15:08:19Uscita
02271 PIZZICOLI ELENA 100 1PIZZICOLI MATTEOR 15:08:21Uscita
02271 PIZZICOLI LUCA 100 1PIZZICOLI MATTEOR 15:08:21Uscita
02271 PIZZICOLI MARIACHIARA 100 1PIZZICOLI MATTEOR 15:08:21Uscita
02271 PIZZICOLI MATTEO 51 1PIZZICOLI MATTEOP 15:08:21Uscita
02119 LOCATELLI BRUNO 11.258 1LOCATELLI BRUNOP 15:08:27Uscita
02268 UNGOLO ANTONIO 77 1UNGOLO ANTONIOP 15:08:31Uscita
03148 SCHIVARDI GIANPAOLO 16.500 1SCHIVARDI GIANPAOLOP 15:08:34Uscita
02253 CIANCIA ANNA 57 1CIANCIA ANNAP 15:08:36Uscita
03317 BONFADINI DIEGO 2.755 1BONFADINI DIEGOP 15:09:35Uscita
04168 BINDA RAFFAELLA 209 1SEMERIA NICOLAD 15:09:35Uscita
04168 SEMERIA NICOLA 445 1SEMERIA NICOLAP 15:09:35Uscita
03093 SIMONELLI MAURO 3.000 1SIMONELLI MAUROP 15:09:38Uscita
03332 MORETTI ALDINA EDITTA 2 1MORETTI ALDINA EDITTAP 15:09:38Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 15:10:01Entrata
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 15:10:01Entrata
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:10:01Entrata
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:10:01Entrata
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 15:10:01Entrata
02648 CODEGA DORIANO 1.680 1CODEGA DORIANOP 15:10:33Uscita
00697 PONTI RENZO 13.150 1PONTI RENZOP 15:10:36Uscita
04396 PAROLO FRANCO 2.035 1PAROLO FRANCOP 15:11:01Uscita
00336 LEVEGHI FRANCO 200 1LEVEGHI FRANCOP 15:11:02Uscita
00194 RANZI GIANNI 200 1RANZI GIANNIP 15:11:04Uscita
00023 VIGANO' STEFANO 3.000 1VIGANO' STEFANOP 15:11:11Uscita
00129 VIGANO' GIULIO 8.000 1VIGANO' GIULIOP 15:11:12Uscita
00053 HOLLER STEFANIA 1.150 1HOLLER STEFANIAP 15:11:12Uscita
00135 CORAZZA MAURO 100 1CORAZZA MAUROP 15:11:20Uscita
02583 PANZERI IPPOLITO 3.589 1PANZERI IPPOLITOP 15:11:20Uscita
08359 NICOLOSI MARIO 623 1NICOLOSI MARIOP 15:11:24Entrata
00806 RIPICCINI MARIA SIMONA 100 1RIPICCINI MARIA SIMONAP 15:11:29Uscita
01000 MERLI  LAURO 8.200 1MERLI LAUROP 15:11:30Uscita
00897 RUSSO CARMELO 481 1RUSSO CARMELOP 15:11:45Uscita
04700 DELLA FERRERA VALTER 400 1DELLA FERRERA VALTERP 15:11:45Uscita
00896 CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA 195 1CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNAP 15:11:53Uscita
04171 TONDINI BEATRICE 213 1TONDINI PIERLUIGIR 15:11:58Uscita
04171 TONDINI CARLO 217 1TONDINI PIERLUIGIR 15:11:58Uscita
04171 TONDINI PIERLUIGI 1.155 1TONDINI PIERLUIGIP 15:11:58Uscita
04231 FAIFER DANIELE 432 1FAIFER DANIELEP 15:11:59Uscita
04231 FAIFER JACOPO 279 1FAIFER DANIELER 15:11:59Uscita
04231 FAIFER MELISSA 242 1FAIFER DANIELER 15:11:59Uscita
02047 BINDA STEFANO 3.010 1BINDA STEFANOP 15:12:01Uscita
04050 TAVELLI RENATO 609 1TAVELLI RENATOP 15:12:02Uscita
02022 ROSSI JACOPO 350 1ROSSI JACOPOP 15:12:03Uscita
00647 BORRONI GIUSEPPE 2.409 1BORRONI GIUSEPPEP 15:12:08Uscita
02147 COMINI PIERANGELO 1.026 1COMINI PIERANGELOP 15:12:10Uscita
04351 ABBIATI BENEDETTO 3.204 1ABBIATI BENEDETTOP 15:12:13Uscita
04351 SALACRIST DOMENICA 673 1ABBIATI BENEDETTOD 15:12:13Uscita
02246 SALACRIST IACOPO 416 1SALACRIST IACOPOP 15:12:15Uscita
06813 COZZUBBO LUCIANO 500 1COZZUBBO LUCIANOP 15:12:20Uscita
02264 QUATTRINI MICHELE 10 1QUATTRINI MICHELEP 15:12:33Uscita
08312 CAMARDI PIETRO ARMANDO 334 1CAMARDI PIETRO ARMANDOP 15:12:33Uscita
02434 MENEGHINI MATTIA 2 1MENEGHINI MATTIAP 15:12:52Uscita
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06624 TOSCANO FRANCESCO 678 1TOSCANO FRANCESCOP 15:12:56Uscita
08388 PATANE' SALVATORE 588 1PATANE' SALVATOREP 15:13:00Uscita
08231 REITANO SANTO 378 1REITANO SANTOP 15:13:00Uscita
08267 CAMBISE ANGELO 10 1CAMBISE ANGELOP 15:13:02Uscita
07000 RUSSO GIUSEPPE 45 1RUSSO GIUSEPPEP 15:13:06Uscita
00014 BRAMBILLA DARIO 129 1BRAMBILLA DARIOP 15:13:09Uscita
00014 BRAMBILLA SABRINA 884 1BRAMBILLA DARIOR 15:13:09Uscita
00014 BRAMBILLA SERENA 277 1BRAMBILLA DARIOR 15:13:09Uscita
06911 ALLONE ANTONINO 1.000 1ORECCHIO SERGIOD 15:13:09Uscita
06911 CARUSO CARMELO 500 1ORECCHIO SERGIOD 15:13:09Uscita
06911 GULLOTTI MAURIZIO 2.567 1ORECCHIO SERGIOD 15:13:09Uscita
06911 MARABELLO  FILIPPO 90 1ORECCHIO SERGIOD 15:13:09Uscita
06911 MOLICA NATALE 750 1ORECCHIO SERGIOD 15:13:09Uscita
06911 ORECCHIO SERGIO 100 1ORECCHIO SERGIOP 15:13:09Uscita
06721 MASSARI FRANCESCO 97 1MASSARI FRANCESCOP 15:13:11Uscita
00671 LORENZI FABIO 120 1LORENZI FABIOP 15:13:11Uscita
00524 SARTORI LUCA 500 1SARTORI LUCAP 15:13:12Uscita
06910 CENTORRINO ANTONIETTA 100 1ORECCHIO MARCOD 15:13:14Uscita
06910 DERAGRUM S.R.L. 1.500 1ORECCHIO MARCOD 15:13:14Uscita
06910 GAROFALO REMO 195 1ORECCHIO MARCOD 15:13:14Uscita
06910 LA CORTE DOMENICO 1.500 1ORECCHIO MARCOD 15:13:14Uscita
06910 MARTIRE  VALERIA 3.000 1ORECCHIO MARCOD 15:13:14Uscita
06910 ORECCHIO MARCO 100 1ORECCHIO MARCOP 15:13:14Uscita
00722 GENONI ACHILLE 294 1GENONI ACHILLEP 15:13:14Uscita
08223 CASCIO DARIO 100 1CASCIO DARIOP 15:13:14Uscita
06919 BECCARIA MATTEO 300 1ORECCHIO ROBERTOD 15:13:15Uscita
06919 CAMMAROTO  GIUSEPPE 300 1ORECCHIO ROBERTOD 15:13:15Uscita
06919 INCORVAIA FRANCO 45 1ORECCHIO ROBERTOD 15:13:15Uscita
06919 MICALI GIUSEPPA 1.000 1ORECCHIO ROBERTOD 15:13:15Uscita
06919 ORECCHIO ROBERTO 100 1ORECCHIO ROBERTOP 15:13:15Uscita
06919 VINCI LETTERIO 1.500 1ORECCHIO ROBERTOD 15:13:15Uscita
00764 CERRONI UMBERTO 3.510 1CERRONI UMBERTOP 15:13:16Uscita
00738 PERICO LUCA 85 1PERICO LUCAP 15:13:17Uscita
06934 FRASCA  DANIELA 4.364 1FRASCA DANIELAP 15:13:17Uscita
00419 PICCININ ALBERTO 100 1PICCININ ALBERTOP 15:13:19Uscita
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 15:13:20Uscita
00506 LE DONNE ANTONINO 42 1LE DONNE ANTONINOP 15:13:21Uscita
00581 DELLA SALA MARCO 100 1DELLA SALA MARCOP 15:13:21Uscita
08049 ORECCHIO LUCIO 100 1ORECCHIO LUCIOP 15:13:21Uscita
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 15:13:21Entrata
00228 GRAMEGNA ERICA 601 1GRAMEGNA ERICAP 15:13:24Uscita
08140 PRESTI GIUSEPPE 578 1PRESTI GIUSEPPEP 15:13:25Uscita
00704 PEDRAZZINI ELIO 107 1PEDRAZZINI ELIOP 15:13:25Uscita
08282 CARPENTARI PAOLO 610 1CARPENTARI PAOLOP 15:13:25Uscita
08392 LO VERDI ANDREA ALFIO 64 1LO VERDI ANDREA ALFIOP 15:13:26Uscita
00916 VALLINI LAURA 9.019 1VALLINI LAURAP 15:13:26Uscita
00602 FOSSATI GIOVANNI 1.487 1FOSSATI GIOVANNIP 15:13:28Uscita
08370 LA ROSA MARIA ROSARIA 309 1LA ROSA MARIA ROSARIAP 15:13:30Uscita
00018 SCARDACI ALESSANDRO 200 1SCARDACI ALESSANDROP 15:13:30Uscita
00185 SANTINELLO MASSIMO 602 1SANTINELLO MASSIMOP 15:13:31Uscita
00625 CERAMI GIUSEPPE 1.968 1CERAMI GIUSEPPEP 15:13:31Uscita
06996 CURASI' TEODOLINDA 89 1CURASI' TEODOLINDAP 15:13:33Uscita
08252 DI NOTO GIOVANNI 50 1DI NOTO GIOVANNIP 15:13:34Uscita
06355 TRAVAGLIANTI FAUSTINO 956 1TRAVAGLIANTI FAUSTINOP 15:13:35Uscita
00881 CASTAGNINI FABIO 214 1CASTAGNINI FABIOP 15:13:35Uscita
00204 IANNOTTI LUIGI 5 1IANNOTTI LUIGIP 15:13:36Uscita
08260 SCACCIANOCE MARIA 139 1SCACCIANOCE MARIAP 15:13:37Uscita
00884 LONGHI MARCO 1.500 1LONGHI MARCOP 15:13:39Uscita
00489 RIPAMONTI ALESSIA 242 1RIPAMONTI DARIOR 15:13:39Uscita
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00489 RIPAMONTI DARIO 10.184 1RIPAMONTI DARIOP 15:13:39Uscita
00489 RIPAMONTI FRANCESCA 305 1RIPAMONTI DARIOR 15:13:39Uscita
00004 CASSINA ROMINA 303 1CASSINA ROMINAP 15:13:39Uscita
00004 TRAMONTANO GIORGIA 60 1CASSINA ROMINAR 15:13:39Uscita
00004 TRAMONTANO NICOLO' 60 1CASSINA ROMINAR 15:13:39Uscita
08104 MILONE VINCENZO 2.979 1MILONE VINCENZOP 15:13:40Uscita
08390 DI PIETRO MASSIMO 80 1DI PIETRO MASSIMOP 15:13:41Uscita
00558 BAGGI BEATRICE 60 1CAVADINI LAURAR 15:13:41Uscita
00558 CAVADINI LAURA 361 1CAVADINI LAURAP 15:13:41Uscita
00890 SORRENTINO EMILIO 350 1SORRENTINO EMILIOP 15:13:42Uscita
00838 CERIANI ROBERTO MARIO 1.000 1CERIANI ROBERTO MARIOP 15:13:43Uscita
00380 COPPA CHIARA 300 1COPPA CHIARAP 15:13:43Uscita
08164 BONVEGNA SERGIO 378 1BONVEGNA SERGIOP 15:13:45Uscita
00173 CANETTI MARCO 20 1CANETTI MARCOP 15:13:45Uscita
00837 DEL BEN GIANFRANCA 1.485 1DEL BEN GIANFRANCAP 15:13:47Uscita
00837 MULA PIERLUIGI 150 1DEL BEN GIANFRANCAD 15:13:47Uscita
00837 RUCCI FRANCESCO 150 1DEL BEN GIANFRANCAD 15:13:47Uscita
00837 SAVINO MARZIA 150 1DEL BEN GIANFRANCAD 15:13:47Uscita
08352 CONSOLI GIOVANNI 374 1CONSOLI GIOVANNIP 15:13:48Uscita
00329 MAZZI  GIUSEPPE 1.200 1MAZZI GIUSEPPEP 15:13:49Uscita
00043 LEPORE ANDREA 918 1LEPORE ANDREAP 15:13:50Uscita
00043 LEPORE BENEDETTA 60 1LEPORE ANDREAR 15:13:50Uscita
00893 MAZZA ANTONIO 2.400 1MAZZA ANTONIOP 15:13:50Uscita
08365 DI MAURO CONCETTO 378 1DI MAURO CONCETTOP 15:13:51Uscita
00520 PEREGO CORRADO 16.450 1PEREGO CORRADOP 15:13:51Uscita
00520 PEREGO DOMENICO 5.200 1PEREGO CORRADOD 15:13:51Uscita
00549 RONCHETTI GIORGIO 601 1RONCHETTI GIORGIOP 15:13:52Uscita
02117 CORNAGGIA GIULIA 372 1CORNAGGIA MAUROR 15:13:53Entrata
02117 CORNAGGIA MAURO 2 1CORNAGGIA MAUROP 15:13:53Entrata
02117 CORNAGGIA RICCARDO 372 1CORNAGGIA MAUROR 15:13:53Entrata
00330 MELONI ROBERTO 13 1MELONI ROBERTOP 15:13:54Uscita
00532 AGOSTONI ANDREA 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 15:13:55Uscita
00532 AGOSTONI FABRIZIO 440 1AGOSTONI FABRIZIOP 15:13:55Uscita
00532 AGOSTONI NICOLO' 117 1AGOSTONI FABRIZIOR 15:13:55Uscita
00717 MAIO ALICE 110 1MAIO ROBERTOR 15:13:55Uscita
00717 MAIO LEONARDO 60 1MAIO ROBERTOR 15:13:55Uscita
00717 MAIO ROBERTO 4.000 1MAIO ROBERTOP 15:13:55Uscita
00617 LUCHI FABIA 286 1LUCHI FABIAP 15:13:55Uscita
08079 LA ROSA FRANCESCO 49 1LA ROSA FRANCESCOP 15:13:56Uscita
02129 GRANZELLA GIOVANNI SERGIO 113 1GRANZELLA MARCO GIUSEPPER 15:13:57Uscita
02129 GRANZELLA MARCO GIUSEPPE 5.002 1GRANZELLA MARCO GIUSEPPEP 15:13:57Uscita
00629 ZUCCONI SIMONA 563 1ZUCCONI SIMONAP 15:13:58Uscita
00412 PICCININI ANDREA 100 1PICCININI ANDREAP 15:13:59Uscita
08354 RANNO SIMONA 50 1RANNO SIMONAP 15:13:59Uscita
04353 VANINI FRANCESCO 60 1VANINI MASSIMILIANOR 15:14:00Uscita
04353 VANINI MASSIMILIANO 932 1VANINI MASSIMILIANOP 15:14:00Uscita
00623 CORDONI BRUNO 50 1CORDONI BRUNOP 15:14:00Uscita
00623 CORDONI FILIPPO 60 1CORDONI BRUNOR 15:14:00Uscita
00515 FRUTTALDO ALESSANDRO 50 1FRUTTALDO ALESSANDROP 15:14:00Uscita
00525 CATTANEO ANTONIA SEVERINA 62 1CATTANEO ANTONIA SEVERINAP 15:14:01Uscita
03554 VENTURINI MARCO 765 1VENTURINI MARCOP 15:14:02Uscita
08139 FINOCCHIARO FILIPPO 2.737 1FINOCCHIARO FILIPPOP 15:14:02Uscita
00316 BOCCHINO PAOLO 14.000 1BOCCHINO PAOLOP 15:14:04Uscita
08110 IRACI TOBBI BENEDETTO 78 1IRACI TOBBI BENEDETTOP 15:14:04Uscita
00842 PIOVANELLI PAOLA 400 1PIOVANELLI PAOLAP 15:14:05Uscita
00875 ZARAMELLA LUCA 94 1ZARAMELLA LUCAP 15:14:05Uscita
00187 DALLASIO VITTORIO 3.560 1DALLASIO VITTORIOP 15:14:06Uscita
00976 VIRARDI ANNA MARIA 135 1VIRARDI PIETROR 15:14:06Uscita
00976 VIRARDI FRANCESCO 135 1VIRARDI PIETROR 15:14:06Uscita
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00976 VIRARDI PIETRO 246 1VIRARDI PIETROP 15:14:06Uscita
00962 CAPRIGLIA KARIN 100 1CAPRIGLIA KARINP 15:14:09Uscita
00126 RADICE ALBERTO 500 1RADICE ALBERTOP 15:14:11Uscita
00293 DE CUPIS ENNIO 25 1DE CUPIS ENNIOP 15:14:15Uscita
00554 DI LUPO ALESSANDRO 450 1DI LUPO ALESSANDROP 15:14:18Uscita
00804 SACCON AURORA 261 1SACCON ALESSANDROR 15:14:19Uscita
00995 RIBELLI GIUSEPPE 2.250 1RIBELLI GIUSEPPEP 15:14:23Uscita
00294 GIOVANNINI ARIANNA 114 1GIOVANNINI MASSIMILIANOR 15:14:24Uscita
00294 GIOVANNINI ELEONORA 112 1GIOVANNINI MASSIMILIANOR 15:14:24Uscita
00478 BELLACIMA MAURIZIO 132 1BELLACIMA MAURIZIOP 15:14:28Uscita
00355 COSTANTINI MARCO 370 1COSTANTINI MARCOP 15:14:28Uscita
00482 RUZZETTI ALESSANDRA 60 1RUZZETTI FABIOR 15:14:31Uscita
00482 RUZZETTI FABIO 80 1RUZZETTI FABIOP 15:14:31Uscita
00682 DI RITO MASSIMO 1.356 1DI RITO MASSIMOP 15:14:31Uscita
00958 LUCATTINI GIORDANO 25 1LUCATTINI GIORDANOP 15:14:33Uscita
00672 MARINO ROSARIA 57 1MARINO ROSARIAP 15:14:34Uscita
00672 RENGA GAIA 107 1MARINO ROSARIAR 15:14:34Uscita
00767 FULLI GIULIANA 600 1FULLI GIULIANAP 15:14:36Uscita
00771 CLEMENTE SERENELLA 100 1CLEMENTE SERENELLAP 15:14:39Uscita
00955 ATTOLINO MICHELE 5 1ATTOLINO MICHELEP 15:14:40Uscita
00955 ATTOLINO MICHELE 5 1ATTOLINO MICHELEP 15:14:40Entrata
00605 INVERNIZZI FAUSTO 60 1INVERNIZZI FAUSTOP 15:14:44Uscita
00576 GRIECO ROSARIA 100 1GRIECO ROSARIAP 15:14:46Uscita
00366 CALDINI ELISA 117 1CALDINI FILIPPOR 15:14:48Uscita
00366 CALDINI FILIPPO 32 1CALDINI FILIPPOP 15:14:48Uscita
00366 CALDINI LORENZO 117 1CALDINI FILIPPOR 15:14:48Uscita
00114 SAIBENE FELICE MARCO 100 1SAIBENE FELICE MARCOP 15:14:52Uscita
00114 SAIBENE PAOLO 100 1SAIBENE FELICE MARCOR 15:14:52Uscita
00582 DURASTANTI NADIA 516 1DURASTANTI NADIAP 15:14:52Uscita
00633 FIORI BEATRICE 60 1FIORI RICCARDOR 15:14:54Uscita
00633 FIORI RICCARDO 1.000 1FIORI RICCARDOP 15:14:54Uscita
00092 DAMIANI LUCA 40.000 1DAMIANI LUCAP 15:14:56Uscita
00092 DAMIANI PAOLA 5.000 1DAMIANI LUCAR 15:14:56Uscita
00791 SAVOLI MARCO 170 1SAVOLI MARCOP 15:14:57Uscita
00154 SIMONE VITTORIO UGO 3.588 1SIMONE VITTORIO UGOP 15:15:00Uscita
00107 FRANCHI FABRIZIO 130 1FRANCHI FABRIZIOP 15:15:03Uscita
00027 TAVAZZANI GIANLUIGI 2.720 1TAVAZZANI GIANLUIGIP 15:15:04Uscita
00027 TAVAZZANI GIULIA 97 1TAVAZZANI GIANLUIGIR 15:15:04Uscita
00174 MARCHESI GIAN PAOLO 3 1MARCHESI GIAN PAOLOP 15:15:06Uscita
00029 BRILLANTE RINO VINCENZO 2.868 1BRILLANTE RINO VINCENZOP 15:15:08Uscita
00933 MENGHINI MANUELA 128 1MENGHINI MANUELAP 15:15:10Uscita
00265 VILLA GABRIELE 2.000 1VILLA GABRIELEP 15:15:11Uscita
00934 MELCHIORI MARIARITA 1.200 1MELCHIORI MARIARITAP 15:15:14Entrata
00096 CORCHIA MARIA PAOLA 1.000 1CORCHIA MARIA PAOLAP 15:15:16Uscita
00823 ANDREOTTI ANTONELLA 205 1ANDREOTTI ANTONELLAP 15:15:17Uscita
00113 CERIANI GIANLUIGI 1.371 1CERIANI GIANLUIGIP 15:15:20Uscita
00967 BIAGIONI GIOVANNI 170 1BIAGIONI GIOVANNIP 15:15:23Uscita
03099 MAZZA FRANCESCO 2.405 1MAZZA FRANCESCOP 15:15:25Uscita
03099 MAZZA TERESA 2.906 1MAZZA FRANCESCOR 15:15:25Uscita
00537 CONTI EDOARDO 60 1CONTI LUCA FRANCESCOR 15:15:25Uscita
00537 CONTI GIANMARCO 460 1CONTI LUCA FRANCESCOR 15:15:25Uscita
00537 CONTI LUCA FRANCESCO 733 1CONTI LUCA FRANCESCOP 15:15:25Uscita
00808 NOCCHI ROLANDO 2.035 1NOCCHI ROLANDOP 15:15:29Uscita
00117 SCAGLIA ROBERTO 24 1SCAGLIA ROBERTOP 15:15:30Uscita
00088 PELLIZZARI OVIDIO 350 1PELLIZZARI OVIDIOP 15:15:31Uscita
00679 ACERBIS ALESSANDRO 160 1GRIGGI MARTAR 15:15:33Uscita
00679 ACERBIS IRENE 160 1GRIGGI MARTAR 15:15:33Uscita
00679 GRIGGI MARTA 350 1GRIGGI MARTAP 15:15:33Uscita
00181 CAZZANELLI ARNALDO 1.200 1CAZZANELLI ARNALDOP 15:15:34Uscita
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00143 TAMANINI CLAUDIO 1.000 1TAMANINI CLAUDIOP 15:15:37Uscita
00544 ACERBIS FRANCESCO 70 1ACERBIS FRANCESCOP 15:15:38Uscita
00091 CATTANEO ANDREA 309 1CATTANEO ANDREAP 15:15:41Uscita
00685 MARRACINO FEDERICA 60 1MARRACINO GIUSEPPER 15:15:43Uscita
00685 MARRACINO FRANCESCA 135 1MARRACINO GIUSEPPER 15:15:43Uscita
00685 MARRACINO GIUSEPPE 1.200 1MARRACINO GIUSEPPEP 15:15:43Uscita
00279 GALLO ALESSIO 1.126 1GALLO ANTONIOR 15:15:45Uscita
00279 GALLO ANTONIO 91 1GALLO ANTONIOP 15:15:45Uscita
00279 GALLO FABIANA 833 1GALLO ANTONIOR 15:15:45Uscita
00168 TARRICONE ROBERTO 2.500 1TARRICONE ROBERTOP 15:15:47Uscita
00700 CARATTI DONATELLA 10 1CARATTI DONATELLAP 15:15:49Uscita
00700 CERUTTI MATTEO 60 1CARATTI DONATELLAR 15:15:49Uscita
00140 SANTINI CRISTIAN 3.500 1SANTINI CRISTIANP 15:15:50Uscita
00141 SANTINI DAMIANO 500 1SANTINI CRISTIANR 15:15:50Uscita
00141 SANTINI PIETRO 500 1SANTINI CRISTIANR 15:15:50Uscita
00786 MICHELUTTI MATTEO 1.000 1MICHELUTTI MATTEOP 15:15:52Uscita
00382 OMEZZOLLI ALESSANDRO 100 1OMEZZOLLI LUCAR 15:15:54Uscita
00382 OMEZZOLLI ANNA 100 1OMEZZOLLI LUCAR 15:15:54Uscita
00382 OMEZZOLLI LUCA 300 1OMEZZOLLI LUCAP 15:15:54Uscita
00382 OMEZZOLLI SILVIA 100 1OMEZZOLLI LUCAR 15:15:54Uscita
00954 ROSSI MORENO 1.619 1ROSSI MORENOP 15:15:56Uscita
00954 ROSSI RICCARDO 1.000 1ROSSI MORENOR 15:15:56Uscita
00929 VOLPATO ELENA 200 1VOLPATO ELENAP 15:15:57Uscita
08385 LA DELFA  FRANCESCA 60 1LA DELFA  FRANCESCAP 15:16:00Uscita
00217 DONISETTI CRISTINA 1.000 1DONISETTI CRISTINAP 15:16:01Uscita
00217 TESTORI GIULIA 110 1DONISETTI CRISTINAR 15:16:01Uscita
00315 RUSCONI LAURA 440 1RUSCONI LAURAP 15:16:01Uscita
00811 BRUNO FEDERICO 10 1BRUNO FEDERICOP 15:16:04Uscita
00240 GIRONIMI MARISA 200 1GIRONIMI MARISAP 15:16:07Uscita
00085 IERO MASSIMILIANO 246 1IERO MASSIMILIANOP 15:16:08Uscita
00142 MATTEVI SARA 500 1MATTEVI SARAP 15:16:10Uscita
00196 MARANI ELENA 1.600 1MARANI ELENAP 15:16:13Uscita
00425 CATTANEO GIAN LUIGI 11.600 1CATTANEO GIAN LUIGIP 15:16:16Uscita
00086 CUZZOLA MELANIA ANNALISA TERES 50 1CUZZOLA MELANIA ANNALISA TERESP 15:16:16Uscita
00424 MAURI SILVIO 2.017 1MAURI SILVIOP 15:16:19Uscita
00799 CONCA ALESSANDRO 100 1CONCA ALESSANDROP 15:16:23Uscita
00398 SIRONI ANDREA 60 1SIRONI CHRISTIANR 15:16:24Uscita
00398 SIRONI CHRISTIAN 156 1SIRONI CHRISTIANP 15:16:24Uscita
00398 SIRONI MARCO 60 1SIRONI CHRISTIANR 15:16:24Uscita
00398 SIRONI MATTEO 60 1SIRONI CHRISTIANR 15:16:24Uscita
00160 BELTRAME DONATA 2.000 1BELTRAME DONATAP 15:16:26Uscita
00368 MISTO' ELENA 653 1MISTO' PIETROR 15:16:27Uscita
00368 MISTO' PIETRO 5.196 1MISTO' PIETROP 15:16:27Uscita
00276 BUSSO ALESSANDRA 750 1PERA PIETROD 15:16:30Uscita
00276 MAZZEO CARMELO 250.000 1PERA PIETROD 15:16:30Uscita
00276 PERA PIETRO 2.000 1PERA PIETROP 15:16:30Uscita
00483 PIATTI BRENDA 452 1PIATTI BRENDAP 15:16:32Uscita
00920 GIOSO JACOPO 239 1GIOSO ROBERTO LUIGIR 15:16:37Uscita
00920 GIOSO ROBERTO LUIGI 229 1GIOSO ROBERTO LUIGIP 15:16:37Uscita
00526 BAVA ANGELO 1.710 1BAVA ANGELOP 15:16:39Uscita
00333 RANUCCI STEFANO 17.024 1RANUCCI STEFANOP 15:16:42Uscita
00945 DEVITO PIETRO 100 1DEVITO PIETROP 15:16:42Uscita
00812 GIRARDI CLAUDIA 1.500 1GIRARDI CLAUDIAP 15:16:45Uscita
03571 MARCHESINI LORIS 3 1MARCHESINI LORISP 15:16:45Uscita
03571 MARCHESINI MATTIA 90 1MARCHESINI LORISR 15:16:45Uscita
00328 ORSI MATTEO 10 1ORSI MATTEOP 15:16:47Uscita
00378 BOLDI ELEONORA 100 1BOLDI ELEONORAP 15:16:48Uscita
00231 FANTINI GIORGIA 60 1FANTINI GIULIANOR 15:16:50Uscita
00231 FANTINI GIULIANO 227 1FANTINI GIULIANOP 15:16:50Uscita

Pagina 161



00269 BEGGIATO CLARA 245 1BEGGIATO CLARAP 15:16:53Uscita
00469 PROSERPIO TIZIANO 7.495 1PROSERPIO TIZIANOP 15:16:54Uscita
00498 MONTALBETTI ANNA MARIA 10.000 1MONTALBETTI ANNA MARIAP 15:16:56Uscita
00730 LIGUORI PAOLO GABRIELE 25 1LIGUORI PAOLO GABRIELEP 15:16:59Uscita
00184 DORIGOTTI LUIGI 286 1DORIGOTTI LUIGIP 15:16:59Uscita
00184 DORIGOTTI TOMMASO 60 1DORIGOTTI LUIGIR 15:16:59Uscita
00229 VISCONTI LUCIA 100 1VISCONTI LUCIAP 15:17:05Uscita
00337 GARBARINI STEFANO 57 1GARBARINI STEFANOP 15:17:06Uscita
00022 CATTINI WILLIAM 700 1CATTINI WILLIAMP 15:17:08Uscita
00045 CORONA MARCO 81 1CORONA MARCOP 15:17:10Uscita
00964 DEL CRAPPO GIOVANNI 12.336 1DEL CRAPPO GIOVANNIP 15:17:13Uscita
00046 CARLETTI CRISTINA 500 1CARLETTI CRISTINAP 15:17:13Uscita
00164 CHIAVASSA DANIELA 1.656 1CHIAVASSA DANIELAP 15:17:18Uscita
00048 BOVONE ALESSANDRO 3.960 1BOVONE ALESSANDROP 15:17:21Uscita
00083 CARNIEL GIUSEPPE 50 1CARNIEL GIUSEPPEP 15:17:24Uscita
00556 MARTANO RAFFAELLA 1.940 1MARTANO RAFFAELLAP 15:17:27Uscita
00203 CUPPARI LYDIA 10 1CUPPARI LYDIAP 15:17:28Uscita
00698 BIASI ISIDE 1.000 1BIASI ISIDEP 15:17:31Uscita
00698 CECCHI GIORGIO 200 1BIASI ISIDED 15:17:31Uscita
00698 VALPREDA GUIDO 4.320 1BIASI ISIDED 15:17:31Uscita
08055 PAPPALARDO SALVATORE 717 1PAPPALARDO SALVATOREP 15:17:32Uscita
00163 GARRETTA SALVATORE 25.000 1GARRETTA SALVATOREP 15:17:33Uscita
00497 MORANDI GIANFRANCO 5.000 1MORANDI GIANFRANCOP 15:17:34Uscita
00090 MONTI PAOLO VALERIO 288 1MONTI PAOLO VALERIOP 15:17:36Uscita
00169 PAPA LUIGI 383 1PAPA LUIGIP 15:17:39Uscita
00472 GIUGNO RENATO 45 1GIUGNO RENATOP 15:17:40Uscita
00218 FORNARO ALESSANDRA STEFANIA 1.000 1FORNARO ALESSANDRA STEFANIAP 15:17:46Uscita
00448 BELLAVIA STEFANO 20 1BELLAVIA STEFANOP 15:17:48Uscita
08173 PULVIRENTI ALFIO 960 1PULVIRENTI ALFIOP 15:17:52Uscita
00748 CASTELLI ANDREA 50 1CASTELLI ANDREAP 15:17:55Uscita
00216 ELIA BARBARA 170 1ELIA PIETRO ROCCOD 15:18:04Uscita
00216 ELIA PIETRO ROCCO 7.472 1ELIA PIETRO ROCCOP 15:18:04Uscita
00975 CECCHI CAROLA 60 1SAVETTIERE LAURAR 15:18:27Uscita
00975 SAVETTIERE LAURA 200 1SAVETTIERE LAURAP 15:18:27Uscita
00329 MAZZI  GIUSEPPE 1.200 1MAZZI GIUSEPPEP 15:18:36Entrata
00329 MAZZI  GIUSEPPE 1.200 1MAZZI GIUSEPPEP 15:18:38Uscita
00202 BANI ARIANNA 8 1BANI ARIANNAP 15:18:40Uscita
00942 BARBIERATO MARIA ROSA 959 1BARBIERATO MARIA ROSAP 15:18:47Uscita
00942 ZANGRANDI IRENE 117 1BARBIERATO MARIA ROSAR 15:18:47Uscita
00070 DI PASQUALE ROSALIA 500 1DI PASQUALE ROSALIAP 15:18:50Uscita
00253 ANSELMI KAISER MARCO 1.000 1ANSELMI KAISER MARCOP 15:18:57Uscita
00779 CAPUTI  IDELFRANCA 800 1CAPUTI IDELFRANCAP 15:19:02Uscita
00370 CISTERNINO ANTONIO 200 1CISTERNINO ANTONIOP 15:19:06Uscita
00485 DIONISI  CLAUDIO 3.000 1DIONISI CLAUDIOP 15:19:09Uscita
00073 AGOSTINI  MATILDE 50 1AGOSTINI MATILDEP 15:19:12Uscita
00879 SALUCCI VALENTINO 5.310 1SALUCCI VALENTINOP 15:19:17Uscita
00566 MEDICI  LORENZO 100 1MEDICI LORENZOP 15:19:24Uscita
00946 VALERIO MICHELA 20 1VALERIO MICHELAP 15:19:35Uscita
06981 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.534 1LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANOP 15:19:36Uscita
00699 GHIGLIA DANIELA 15 1GHIGLIA DANIELAP 15:19:39Uscita
00788 BIONAZ PAOLO 1.200 1BIONAZ PAOLOP 15:19:43Uscita
00376 GAIDA GABRIELLA 35 1GAIDA GABRIELLAP 15:19:46Entrata
08598 PRESTI ANTONELLO 478 1PRESTI ANTONELLOP 15:19:52Uscita
00376 GAIDA GABRIELLA 35 1GAIDA GABRIELLAP 15:19:55Uscita
06964 ALESSI ROSALIA 3.000 1FALSONE ADRIANAD 15:20:10Uscita
06964 ARNONE MARCELLO 100 1FALSONE ADRIANAD 15:20:10Uscita
06964 FALSONE ADRIANA 50 1FALSONE ADRIANAP 15:20:10Uscita
06964 MANNELLO  EMILIA 250 1FALSONE ADRIANAD 15:20:10Uscita
06964 MARTORANA  ANNA MARIA ANGELA 200 1FALSONE ADRIANAD 15:20:10Uscita
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06964 POLIZZOTTO MARIO 12.660 1FALSONE ADRIANAD 15:20:10Uscita
00040 VILLA CRISTINA 1.227 1VILLA CRISTINAP 15:20:27Uscita
00030 GARDI FABRIZIO 9.360 1GARDI FABRIZIOP 15:20:31Uscita
00707 ERBA VERONICA 50 1ERBA VERONICAP 15:21:04Uscita
00608 GIORDANO FABIO 50 1GIORDANO FABIOP 15:21:08Uscita
00847 MAIORANA MATTEO 45 1MAIORANA MATTEOP 15:21:19Uscita
08678 DI GIRGENTI VINCENZO 584 1DI GIRGENTI VINCENZOP 15:21:20Uscita
00502 FARINA ELOISA 400 1FARINA ELOISAP 15:21:40Uscita
00021 GENNARI ERMANNO 3.305 1GENNARI ERMANNOP 15:21:47Uscita
00919 BARCELLA MATTIA 97 1BARCELLA ROBERTOR 15:22:01Uscita
00919 BARCELLA NICOLO' 97 1BARCELLA ROBERTOR 15:22:01Uscita
00919 BARCELLA ROBERTO 1.036 1BARCELLA ROBERTOP 15:22:01Uscita
08250 FICHERA MASSIMO 89 1FICHERA MASSIMOP 15:22:17Uscita
04044 DELLA MARTA SABRINA 1.001 1DELLA MARTA SABRINAP 15:22:28Uscita
04044 GAGETTI ELISA 135 1DELLA MARTA SABRINAR 15:22:28Uscita
04044 GAGETTI SIMONE 714 1DELLA MARTA SABRINAR 15:22:28Uscita
00903 CARMINATI ANDREA MASSIMILIANO 101 1CARMINATI ANDREA MASSIMILIANOP 15:22:31Uscita
00903 CARMINATI FEDERICO 60 1CARMINATI ANDREA MASSIMILIANOR 15:22:31Uscita
03322 MOSSINI SARA 87 1MOSSINI SARAP 15:22:32Uscita
04695 RINALDI PATRIZIO 5.000 1RINALDI PATRIZIOP 15:23:30Uscita
08027 SIGGIA MARCO 250 1SIGGIA MARCOP 15:23:35Uscita
08127 BELLA AGATA 50 1BELLA AGATAP 15:23:59Uscita
00121 BIANCHI ALESSANDRO MARIA 189 1BIANCHI GIOVANNIR 15:24:06Uscita
00121 BIANCHI GIOVANNI 11.368 1BIANCHI GIOVANNIP 15:24:06Uscita
00032 STUCCHI LORETTA 100 1STUCCHI LORETTAP 15:24:17Uscita
00402 GALAVOTTI PAOLA 150 1GALAVOTTI PAOLAP 15:24:45Uscita
00604 SQUERZONI MASSIMILIANO 150 1SQUERZONI MASSIMILIANOP 15:24:52Uscita
00701 BUTTAZZO FEDERICA 217 1RIGANELLO SIMONAR 15:24:55Uscita
00701 RIGANELLO SIMONA 102 1RIGANELLO SIMONAP 15:24:55Uscita
00848 PERABO' ANTONIO 3.150 1PERABO' ANTONIOP 15:25:01Uscita
08064 PAPPALARDO SALVATORE MARIA 100 1PAPPALARDO SALVATORE MARIAP 15:25:04Uscita
00849 MARIANI VANOSSI GIAN LUCA 270 1MARIANI VANOSSI GIAN LUCAP 15:25:06Uscita
00849 MARIANI VANOSSI GIOVANNI PIETR 110 1MARIANI VANOSSI GIAN LUCAR 15:25:06Uscita
00849 MARIANI VANOSSI GIULIA 60 1MARIANI VANOSSI GIAN LUCAR 15:25:06Uscita
08573 CURRERI FRANCESCO 500 1CURRERI FRANCESCOP 15:25:28Uscita
08271 VITALE GIUSEPPE 130 1VITALE GIUSEPPEP 15:25:30Uscita
00405 GALBUSERA FEDERICA 100 1GALBUSERA FEDERICAP 15:25:39Uscita
00901 DIMMITO MARIA CRISTINA 37 1DIMMITO MARIA CRISTINAP 15:25:52Uscita
00603 MEZZERA ANNA MARIA 444 1MEZZERA ANNA MARIAP 15:26:00Uscita
00603 VILLA ELISABETTA 135 1MEZZERA ANNA MARIAR 15:26:00Uscita
00703 INSEGNA EZIO FRANCO 119 1INSEGNA EZIO FRANCOP 15:26:05Uscita
00703 INSEGNA LIE 60 1INSEGNA EZIO FRANCOR 15:26:05Uscita
08340 CRISTAUDO ALFIO 878 1CRISTAUDO ALFIOP 15:26:40Uscita
06758 CAPIZZI ANGELO 751 1CRISTAUDO ANTONINOD 15:26:50Uscita
06758 CRISTAUDO ANTONINO 280 1CRISTAUDO ANTONINOP 15:26:50Uscita
06758 LIBERTINO DANIELE 229 1CRISTAUDO ANTONINOD 15:26:50Uscita
06758 LIBERTINO ERIKA 229 1CRISTAUDO ANTONINOD 15:26:50Uscita
06758 PELLEGRITI ALESSANDRA 750 1CRISTAUDO ANTONINOD 15:26:50Uscita
06758 SCUDERI GIANMARCO 2.800 1CRISTAUDO ANTONINOD 15:26:50Uscita
08077 ANTIBO GIUSEPPE 50 1ANTIBO GIUSEPPEP 15:27:01Uscita
08376 CONTINELLA SAVERIO 34.268 0CONTINELLA SAVERIOP 15:27:56Entrata
08376 CONTINELLA SAVERIO 2.246 1CONTINELLA SAVERIOP 15:27:56Entrata
08467 PELLEGATTA LORENZO 1.185 1PELLEGATTA VITTORIOR 15:28:01Uscita
08467 PELLEGATTA VITTORIO 14.190 1PELLEGATTA VITTORIOP 15:28:01Uscita
08434 BRISCHETTO SEBASTIANO 309 1BRISCHETTO SEBASTIANOP 15:28:08Uscita
00044 DELLA ROVERE FRANCESCA 20 1DELLA ROVERE FRANCESCAP 15:28:18Uscita
00115 LAMENDOLA FEDERICA 100 1LAMENDOLA FEDERICAP 15:28:23Entrata
00115 LAMENDOLA FEDERICA 100 1LAMENDOLA FEDERICAP 15:28:31Uscita
06674 PICCOLO PIETRO 100 1PICCOLO PIETROP 15:29:03Uscita
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08461 BOSCHI ALESSIO 50 1BOSCHI ALESSIOP 15:29:07Uscita
08313 STRANO MICHELE 100 1STRANO MICHELEP 15:29:13Uscita
08053 SANTANGELO MARCO 25 1SANTANGELO MARCOP 15:29:14Uscita
08321 VIRZI' AGOSTINO 80 1VIRZI' AGOSTINOP 15:29:48Uscita
00038 DANESINO MAURO 3.960 1DANESINO MAUROP 15:31:53Uscita
08089 GIUNTA PAOLO 35 1GIUNTA PAOLOP 15:33:40Uscita
08559 SCIACCA  MASSIMO 15 1SCIACCA MASSIMOP 15:34:15Uscita
08569 CANTONI FABIANA 1.126 1CANTONI FABIANAP 15:38:59Uscita
08132 SPINI ALESSIO 2.000 1SPINI ALESSIOP 15:39:04Uscita
08646 DELLA BOSCA FABIO 4.228 1DELLA BOSCA FABIOP 15:39:05Uscita
08107 GOBETTI ALICE 4.500 1GOBETTI ALICEP 15:39:13Uscita
08417 URNA MARIA LUISA 378 1URNA MARIA LUISAP 15:39:13Uscita
08249 GRASSO FLORIANA 1.020 1GRASSO FLORIANAP 15:45:44Uscita
08444 GRASSO SEBASTIANO 2.558 1GRASSO SEBASTIANOP 15:45:56Uscita
08190 BEVACQUA GIOVANNA GENOVEFFA 50 1BEVACQUA GIOVANNA GENOVEFFAP 15:46:01Uscita
08557 PENNISI ANNA 200 1RICCIARDI LUCAD 15:46:06Uscita
08557 PENNISI MATTEA 200 1RICCIARDI LUCAD 15:46:06Uscita
08557 RICCIARDI LUCA 10 1RICCIARDI LUCAP 15:46:06Uscita
08557 RUSSO FABIO 200 1RICCIARDI LUCAD 15:46:06Uscita
08557 RUSSO FRANCESCO 200 1RICCIARDI LUCAD 15:46:06Uscita
08557 RUSSO SALVATORE 200 1RICCIARDI LUCAD 15:46:06Uscita
08498 SALAFIA SERAFINA 40 1SALAFIA SERAFINAP 15:46:20Uscita
08602 CARENO ROSALINDA 2.087 1CARENO ROSALINDAP 15:46:54Uscita
03073 GHERARDI FRANCESCA 980 1GHERARDI FRANCESCAP 15:53:23Uscita
03073 NAZZARI SOFIA 135 1GHERARDI FRANCESCAR 15:53:23Uscita
03074 CATTANEO GABRIELE 100 1POZZI CHIARAR 15:53:27Uscita
03074 CATTANEO LETIZIA 60 1POZZI CHIARAR 15:53:27Uscita
03074 POZZI CHIARA 200 1POZZI CHIARAP 15:53:27Uscita
02761 CIVATI ACHILLE 1.053 1GANDOLA ADRIANOD 15:53:47Uscita
02761 GANDOLA ADRIANO 100 1GANDOLA ADRIANOP 15:53:47Uscita
02761 GANDOLA LORENZO 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:53:47Uscita
02761 GRAMATICA NICOLETTA 100 1GANDOLA ADRIANOD 15:53:47Uscita
02761 POZZOLI MARIA LUIGIA 3.100 1GANDOLA ADRIANOD 15:53:47Uscita
03060 VIGANO' MARCELLA 689 1VIGANO' MARCELLAP 15:59:15Uscita
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*Intervento: P = In Proprio, D = In Delega; R = In Rappresentanza Minore
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